Рынок услуг мобильной телефонии продолжает отрицательную динамику 
(сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг мобильной телефонии, за первое полугодие 2018 года, говорят о том, что тенденция снижении доходов поставщиков продолжается, при сокращении количества пользователей и генерированного ими голосового трафика. Так, общий объем продаж услуг мобильной телефонии сократился на 99,4 млн. леев (-6%), по сравнению с тем же периодом прошлого года, и составил 1 млрд. 546 млн. леев, количество пользователей снизилось, по сравнению с ситуацией на конец 2017 года, на 51,5 тыс. (-1,2%) и составило 4 млн. 408,5 тыс., а объем голосового трафика уменьшился, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 26,2 млн. минут (-0,8%) и составил 3 млрд. 63,2 млн. минут. 
Согласно данным, представленным Национальному Агентству по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) тремя действующими поставщиками услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom (Unite), спад рынка мобильной телефонии был обусловлен сокращением продаж компаний Moldcell и Orange Moldova. Объем продаж Moldcell снизился на 9% и составил 465,1 млн. леев, продажи Orange Moldova сократились на 5,9% и превысили 998,6 млн. леев. В то же время, у Moldtelecom продажи увеличились на 12,1% и составили более 82,2 млн. леев. В итоге, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился на 2,4% и составил 71,3 лея. Moldtelecom зарегистрировал ARPU в размере 83 лея, Orange Moldova – 75,4 лея и Moldcell – 62,4 лея.
Сокращение общего количества пользователей было вызвано снижением базы клиентов компании Orange Moldova, на 42,6 тыс., составив 2 млн. 556,3 тыс. и компании Moldcell – на 19,9 тыс. составив 1 млн. 465,9 тыс. Количество клиентов компании Moldtelecom увеличилось на 10,9 тыс. и составило 386,2 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуг мобильной телефонии на 100 жителей республики снизился на 1,45 процентных пункта и составил 124,2%. 

Анализ голосового трафика, порожденного пользователями, говорит о том, что они продолжают отдавать предпочтение переговорам в собственных сетях и переговорам направленным к другим мобильным сетям. За отчетный период, объем трафика генерированного в собственных сетях и направленного к другим мобильным сетям, составил соответственно 2,3 млрд. минут и 515 млн. минут, а их удельный вес в структуре общего голосового трафика составил соответственно 74,9% и 17,2%. В то же время, трафик к фиксированным сетям составил 129,6 млн. минут, а международный исходящий трафик - 32,1млн. минут, удельный вес которого составил соответственно 4% и 1%. Среднемесячный трафик (MoU) генерированный одним пользователем, за первое полугодие 2018 года, составил 270 минут (четыре часа и 30 минут), а продолжительность одного вызова составила в среднем 1,7 минуты. Больше всего минут – 309 – говорил в среднем в течение месяца по телефону один пользователь компании Orange Moldova. Один пользователь, обслуживаемый Moldtelecom, говорил ежемесячно по телефону в среднем 286 минут, а один пользователь, обслуживаемый Moldcell – 199 минут.

В конце первого полугодия 2018 года рыночные доли трех действующих поставщиков услуг мобильной телефонии по объему продаж распределились следующим образом: Orange Moldova - 64,6%, Moldcell – 30,1% и Moldtelecom – 5,3%.
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