Количество пользователей широкополосного мобильного Интернета превысило два миллиона (сообщение для прессы)

В первом квартале 2017 года количество пользователей широкополосного мобильного Интернет доступа (через сети 3G, 4G и модемы/карты/USB – выделенный доступ) увеличилось по сравнению с концом 2016 года более чем на 106,7 тыс. (+ 5,6%) и достигло по состоянию на 31 марта текущего года свыше двух миллионов. Вследствие такого роста уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа на 100 жителей республики достигло 56,3%, согласно статистическим данным о динамике рынка соответствующих услуг за период январь – март 2017 года, обработанным Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
Соответствующие данные, представленные НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками публичных сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), свидетельствуют о том, что в первом квартале текущего года количество пользователей мобильного Интернета на основе технологии 4G увеличилось на 18,8% и составило около 379,2 тыс., на основе технологии 3G (UMTS/HSPA) - на 23,4% и составило 1 млн. 315,6 тыс., а пользователей, использовавших выделенный мобильный Интернет доступ увеличилось на 0,5% и составило свыше 305,5 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа на 100 жителей увеличился на 3 п.п. и достиг 56,3%.  

В первом квартале общий объем широкополосного мобильного Интернет трафика увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 21% и составил 15 млн. 612 тыс. ГБ. За этот период пользователи мобильного Интернет доступа через смартфоны породили трафик данных в объеме 4 млн. 460,7 тыс. ГБ, а пользователи, использовавшие выделенный доступ к Интернету – объем трафика в размере 11 млн. 151,4 тыс. ГБ. Один пользователь мобильного Интернет доступа со смартфона породил среднемесячный трафик в размере 884,8 MB, а один пользователь, использовавший выделенный Интернет доступ – среднемесячный трафик в размере 12,2 ГБ. 

Данные, обработанные НАРЭКИТ, указывают на то, что общий объем продажи услуг широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился по сравнению с первым кварталом 2016 года на 27,9% и составил около 202,2 млн. леев. У компании Orange Moldova продажи увеличились на 31,2% и составили 122,2 млн. леев, а у компании Moldcell – на 40,5% и составили свыше 55,9 млн. леев. В то же время, объем продаж соответствующих услуг, достигнутый компанией Moldtelecom, сократился на 4,5% и составил 23,9 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя широкополосного мобильного Интернета составил 26,7 леев, а доход на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа - 77,4 леев.   
В конце первого квартала 2017 года три действующих поставщика широкополосного мобильного Интернет доступа обладали по уровню продаж следующими рыночными долями: Orange Moldova – 60,4%, Moldcell – 27,7% и Moldtelecom – 11,9%.
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