В первом квартале текущего года объем продаж на рынке услуг высокоскоростного фиксированного Интернет доступа увеличился более чем на 11% (сообщение для прессы)

В первом квартале 2017 года общий объем доходов от продажи услуг высокоскоростного фиксированного Интернет доступа увеличился по сравнению с тем же периодом прошлого года. Статистические данные, обработанные Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) свидетельствуют о том, что по сравнению с тем же кварталом 2016 года общий объем доходов от продажи этих услуг увеличился на 11,5% (+30,9 млн. леев) и составил 299,5 млн. леев, а количество абонентов соответствующих услуг увеличилось по сравнению с ситуацией на конец 2016 на 1,2% (+6,7 тыс.) и превысило 564,1 тыс.
Согласно данным, обработанным НАРЭКИТ, из 82 поставщиков услуг фиксированного Интернет доступа самые заметные увеличения объемов продаж этих услуг были зарегистрированы компаниями Sun Communications и Moldtelecom. У первой компании продажи увеличились на 14,2% и составили около 15,5 млн. леев, а у второй компании – на 12,1% и составили 193,8 млн. леев. Доходы от продажи услуг фиксированного Интернет доступа, предоставленных компанией StarNet Soluții, упали на 14,5% и составили 48,3 млн. леев, а совокупный объем продаж остальных 79 поставщиков соответствующих услуг увеличился на 62,5% и составил свыше 41,9 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет доступа увеличился на 6,6% (+11 леев) и составил примерно 178 леев.   

Увеличение объема продаж на этом сегменте рынка обусловлено, в основном, увеличением количества абонентов услуг широкополосного Интернет доступа.
В отчетный период большинство новых абонентов услуг фиксированного Интернет доступа выбирали подключение через оптоволоконные сети. Таким образом, количество абонентов, подключенных к Интернету при помощи оптоволоконных технологий, (FTTx - Fiber to the premises) увеличилось, за три месяца, на 5,8 тыс. (+1,9%) и составило примерно 320,9 тыс., a абонентов, избравших коаксиальный кабель – более чем на 1,7 тыс. (+4,3%) и составило свыше 40,2 тыс., а количество абонентов, подключенных к сети через технологии xDSL (Digital Subscriber Line) сократилось на 850 абонентов (-0,4%) и составило 200,6 тыс. В конце первого квартала 56,9% от общего количества абонентов фиксированного Интернета использовали технологию FTTx, 35,6% - технологии xDSL и 7,1% - коаксиальный кабель. 

Вследствие динамики на рынке услуг фиксированного Интернет доступа в первом квартале 2017 года поставщики обладали по уровням продаж следующими рыночными долями: Moldtelecom - 64,7%, StarNet Soluții - 16,1%, Sun Communications - 5,2% и остальные поставщики обладали совместно долей в размере 14%.
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