Приоритеты Программы по разработке регулирующих актов НАРЭКИТ на 2014 год (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) примет в 2014 г. целый пакет регулирующих актов с целью продвижения конкуренции в секторе электронных коммуникаций и повышения уровня защиты прав конечных пользователей услуг, предоставляемых поставщиками, работающими в данном секторе. Темы регулирующих актов и сроки их утверждения установлены в Постановлении Административного совета НАРЭКИТ об утверждении регулирующих актов НАРЭКИТ на 2014 год, которое было принято в конце прошлой недели на открытом заседании Совета.
Программа была утверждена в целях обеспечения прозрачности и прогнозируемости регулирующей деятельности НАРЭКИТ, способствования доступу заинтересованных лиц к информации о новых актах, которые будут приняты им в 2014 г., и их участию в процессе принятия решений НАРЭКИТ. Проект программы был подвергнут публичным консультациям и дополнен предложениями участников рынка электронных коммуникаций, которые были признаны обоснованными НАРЭКИТ.  
Приоритеты НАРЭКИТ, установленные в этой Программе, нацелены на три направления деятельности: стимулирование лояльной конкуренции путем предварительного регулирования рынка, стимулирование развития сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа путем издания регулирующих актов об использовании радиочастотного спектра, улучшения качества существующей регулирующей базы путем приведения её  в соответствие с уровнем развития технологий и рынка электронных коммуникаций.  
В сфере предварительного регулирования НАРЭКИТ приступит к третьему циклу анализа ряда релевантных рынков в целях выявления тех из них, которые подлежат предварительному регулированию, и определения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках. Кроме того, НАРЭКИТ намеревается инициировать процедуру дополнения перечня релевантных рынков сетей и/или услуг электронных коммуникаций розничным рынком мобильной телефонии, после чего проведет его анализ в целях установления, подлежит ли он предварительному регулированию, и определит, в случае необходимости, поставщиков, имеющих значительное влияние на этом рынке. 

Относительно использования радиочастотного спектра НАРЭКИТ планирует утвердить в первом квартале 2014 г. техническое задание для конкурса по выдаче лицензий на право использования ресурсов радиочастотного спектра в диапазонах 800 МГц, 900 МГц и 1800 МГц и специальные типовые условия лицензий на использование этих радиочастот, а в четвертом квартале издать постановление об объявлении технологического нейтралитета для систем, использующих радиочастоты в  диапазонах 800 МГц, 900 МГц, 1800 МГц и 2100 МГц.
В целях усовершенствования действующих регламентирующих актов НАРЭКИТ планирует внести изменения и дополнения в следующие акты: Положение о процедуре контроля в области электронных коммуникаций, Инструкцию о внедрении АО «Moldtelecom» раздельного бухгалтерского учета в рамках внутреннего бухгалтерского учета, Процедуру управления кодами точек сигнализации и Инструкцию о получении технического разрешения на использование станций радиосвязи.  
Согласно Постановлению Административного совета НАРЭКИТ, руководители его подразделений должны представлять Совету отчеты об исполнении Программы согласно установленным полномочиям и срокам: до 20 числа месяца, следующего после отчетного периода.   
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