Подробности об итогах деятельности НАРЭКИТ за 2017 год и его приоритетах на 2018 год  (Сообщение для прессы)
В 2017 г. поставщики заключили в соответствии с положениями Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций (далее – Закон № 28/2016) и регулирующими актами Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) более 500 договоров о доступе к публичной собственности, что позволит сократить расходы на развитие сетей широкополосных электронных коммуникаций во благо конечных пользователей услуг. Об этом говорится в Отчете о деятельности НАРЭКИТ за 2017 год, опубликованном сегодня на его официальной веб-странице www.anrceti.md.  

В отчете отражены меры, принятые НАРЭКИТ во исполнении Закона №28/2016 и других законов, касающихся его полномочий, основные мероприятия и акты по регулированию деятельности в области электронных коммуникаций и почтовой связи, влияние этих актов на положение дел в этих областях, а также приоритеты регулирующего органа на 2018 г.  

Касательно электронных коммуникаций, авторы Отчета отмечают, что НАРЭКИТ, в целях стимулирования эффективной конкуренции в этом секторе, провело четвертый цикл анализа шести рынков, подлежащих предварительному регулированию, в том числе трех рынков оптового предоставления услуг доступа в фиксированных точках, в соответствии с Рекомендацией Европейской комиссии 2014/710/UE. В результате проведения данного анализа НАРЭКИТ дало новые определения трем указанным рынкам согласно рекомендациям ЕС, назначило на пяти из шести рынках поставщиков, имеющих на них значительное влияние, и возложило на них предварительные специальные обязанности. Для рынка оптового предоставления арендованных линий-магистральных участков, независимо от используемых технологий, для предоставления выделенной или резервированной ёмкости НАРЭКИТ установило, что он более не обладает признаками рынка, подлежащего предварительному регулированию, и приняло решение об отмене обязанностей, ранее возложенных на поставщика, имеющего значительное влияние на данном рынке.
По поводу приоритетов на 2018 г., в Отчете уточняется, что НАРЭКИТ планирует издать новые регулирующие акты и привести ранее изданные акты в соответствие с новыми положениями Закона об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15.11.2007 г. (далее – Закон № 241/2007), установленными в Законе № 135 от 07.07.2017 г. о внесении изменений и дополнений в первый закон. НАРЭКИТ подлежит установить минимальные меры безопасности, которые должны быть приняты поставщиками в целях обеспечения безопасности сетей и услуг электронных коммуникаций, предупреждения и сведения к минимуму влияния инцидентов безопасности на конечных пользователей услуг и содействия улучшению качества предоставляемых поставщиками услуг.

В этих же целях НАРЭКИТ установит технические требования для обеспечения более высокого уровня качества услуг мобильных сотовых наземных электронных коммуникаций и осуществит пересмотр параметров качества услуг электронных коммуникаций. Кроме того, НАРЭКИТ, при технической помощи Публичного учреждения «Национальная Служба по Управлению Радиочастотами и Кибернетической Безопасностью», произведет оценку реальной ситуации в сфере покрытия территории, в том числе национальных дорог и населения, голосовыми услугами и услугами передачи данных через мобильные сотовые наземные сети общего пользования и качества этих услуг в зонах, объявленных поставщиками как покрытые, и в случае необходимости примет меры, необходимые для улучшения ситуации. 

В соответствии с положениями Закона № 241/2007, НАРЭКИТ ежегодно разрабатывает и публикует до 30 апреля на своей официальной веб-странице отчеты о своей деятельности и о динамике рынка электронных коммуникаций в предыдущем году. Данные отчеты публикуются на его официальной веб-странице в разделе НАРЭКИТ, подраздел Отчеты о деятельности, начиная с 2004 г. 
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