Главные показатели рынка услуг мобильного Интернет доступа продолжают расти (Пресс-релиз)

Статистические данные о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа за девять месяцев 2015 года, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что за данный период количество пользователей этих услуг увеличилось на 3,7% и составило свыше 1 млн. 750 тыс., объем генерированного ими Интернет-трафика вырос на 38% и составил  28 млн. 229,9 тыс. ГБ, а доходы поставщиков от продажи соответствующих услуг выросли на 19,5% и составили свыше 429,5 млн. леев.
Согласно отчетам, представленным НАРЭКИТ тремя поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), больше всего пользователей – свыше 1,3 млн.– использовали мобильный широкополосной доступ к Интернету через сети 3G, 4G и через модемы/карточки/USB (выделенный Интернет доступ). Быстрее всех увеличилось количество пользователей сетей 4G, которые предоставляют повышенную скорость доступа к Интернету. Количество Интернет -пользователей, которые использовали сети 4G через мобильный телефон/смартфон увеличилось в три раза (до 84,7 тыс.), а пользователей, которые использовали выделенный Интернет доступ удвоилось (до 13,5 тыс.). 
В результате увеличения количества пользователей уровень проникновения услуг  мобильного широкополосного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличился, по сравнению с ситуацией на конец 2014 года, на 3,6 процентных пункта (п. п.) и составил 37%, а уровень проникновения услуг выделенного мобильного Интернет доступа – на 0,5 п. п. и составил 8,3%.  

Кроме того, статистические данные указывают на то, что из общего объема мобильного Интернет - трафика, зарегистрированного за девять месяцев 2015 года, 4 млн.166,4 тыс. ГБ приходятся на Интернет - пользователей, использовавших мобильный телефон/смартфон, и 24 млн. 063,4 тыс. ГБ – на тех, кто использовал выделенный мобильный Интернет доступ. Согласно тем же данным, на одного пользователя, который входил в Интернет с мобильного телефона/смартфона, приходится среднемесячный трафик в объеме 325 МБ, а на одного Интернет-пользователя через модемы/ карточки/USB  – трафик в размере 9,1 ГБ. 

Увеличение общего объема продаж услуг мобильного Интернет доступа за девять месяцев текущего года обусловлено ростом, отмеченным у всех трех поставщиков сетей и услуг мобильных коммуникаций. Так, доходы компании Moldcell от продажи соответствующих услуг увеличились на 31,8% и составили более 104,5 млн. леев, доходы Orange Moldova – на 17,2% и составили около 253,9 млн. леев и доходы Moldtelecom -  на 11,8% и составили более 71,1 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя Интернета с мобильного телефона/смартфона  увеличился на 15,1% и составил 13,6 леев, а на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа – на 2,6% и составил 97,2 леев.   
За три квартала 2015 года позиции трех поставщиков рынка услуг мобильного Интернет доступа не претерпели существенных изменений. Согласно оценкам НАРЭКИТ, к концу отчетного периода данные поставщики обладали следующими рыночными долями по доходам: Orange Moldova – 59,1%, Moldcell – 24,3% и Moldtelecom – 16,6%.

Дополнительную информацию о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа за девять месяцев 2015 года можете найти на сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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