Уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа достиг 50% (Сообщение для прессы)

Статистические данные, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют, что за девять месяцев 2016 г. количество пользователей широкополосного мобильного Интернет доступа (посредством смартфонов и через модемы/карты/USB – выделенный доступ, на основе технологий 3G и 4G) увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2015 г., более чем на 321,8 тыс. (+22%) и превысило 1 млн. 777,8 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличился до 50%, что означает, что в среднем каждый второй житель страны использует данные услуги. 

Согласно информации, представленной НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), самый высокий рост количества пользователей, в зависимости от технической поддержки для доступа, был зарегистрирован на сегменте услуг Интернет доступа на основе технологии 4G. В течение отчетного периода количество этих пользователей увеличилось более чем в два раза: от 132,7 тыс. до 296,8 тыс. 
За девять месяцев общий объем трафика широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился, по сравнению с аналогичным периодом 2015 г., на 19% и составил 33 млн. 708 тыс. ГБ. Из этого объема 7 млн. 290,3 тыс. ГБ трафика был генерирован пользователям мобильного Интернета через смартфоны, а 26 млн. 418,3 тыс. ГБ трафика – пользователям, которые использовали выделенный Интернет доступ. В среднем, один пользователь, использовавший мобильный Интернет доступ посредством смартфона, генерировал месячный трафик в объеме 542 МБ, а один пользователь, использовавший выделенный Интернет доступ – месячный трафик в объеме 9,8 ГБ. 

Подсчеты НАРЭКИТ указывают на то, что общий объем продаж услуг широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился, по сравнению с аналогичным периодом 2015 г., на 20,2% и составил 516,1 млн. леев. Следует подчеркнуть, что все три поставщика услуг мобильных коммуникаций зарегистрировали положительную динамику продаж. Объем продаж компании Moldcell увеличился на 33,3% и составил 139,4 млн. леев, продажи Orange Moldova – на 19,6% и составили 303,7 млн. леев и продажи Moldtelecom - на 2,7% и составили 73 млн. леев. В итоге среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя мобильного выделенного Интернет доступа составил 77,2 леев, доход на одного пользователя мобильного Интернета посредством смартфона - 23,1 леев, а доход на одного пользователя широкополосного мобильного Интернет доступа – 36,5 леев.   
Согласно статистическим данным за девять месяцев текущего года, три действующих поставщика услуг широкополосного мобильного Интернет доступа обладали по уровню продаж следующими рыночными долями: Orange Moldova – 58,8%, Moldcell – 26,9% и Moldtelecom – 14,3%.

НАРЭКИТ уточняет, что предоставление услуг Интернет доступа на основе технологии 3G начато в 2008 году а услуг 4G - в 2012 году. Сети 4G обеспечивают скорость доступа и навигации по Интернету до 300 Мб/с, а сети 3G – скорость до 42 Мб/с.
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