Молдавские пользователи отдают предпочтение широкополосному доступу к мобильному Интернету (Сообщение для прессы)

Статистические данные об использовании услуг широкополосного доступа к Интернету за девять месяцев 2013 г., опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) говорят о том, что пользователи продолжают отдавать предпочтение выделенному доступу к мобильному Интернету (через модемы USB и карточки данных). В этот  период количество абонентов услуг выделенного доступа к мобильному Интернету увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2012 г., на 54,8 тыс. (+30,7%) и составило около 233,3 тыс., а количество тех, кто выбрал фиксированный Интернет – на 32,2 тыс. (+7,7%) и составило 449,4 тыс.
Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ тремя поставщиками услуг доступа к мобильному Интернету (АО «Orange Moldova», АО «Moldcell», АО «Moldtelecom»), количество активных подключений к мобильному Интернету возросло, по сравнению с ситуацией на конец 2012 г., на 13,7% и достигло 1 млрд. 488 млн. Из общего числа подключений 1 млрд. 255 млн. были осуществлены посредством мобильных телефонов, а 233,3 млн. - посредством модемов и карточек данных. В этот же период общий объем трафика выделенного мобильного Интернета увеличился, по сравнению с девятью месяцами 2012 г., на 29,1% и составил 14 млн. 716,5 тыс. ГБ. Среднемесячный трафик на одного абонента мобильного Интернета составил 8,7 ГБ.  

Данные, представленные 52 поставщиками услуг фиксированного доступа к Интернету, свидетельствуют о том, что из общего количества 32,2 тыс. новых абонентов, зарегистрированных за отчетный период, большинство из них - 26,2 тыс. - были подключены к сети посредством оптоволоконных технологий (FTTx - Fiber to the premises), остальные (по 2,6 тыс.) – посредством сетей xDSL (Digital Subscriber Line) и через сети кабельного телевидение (DOCSIS). Согласно тем же данным, количество подключений к фиксированному Интернету достигло 449,4 тыс. Наибольший рост – 13,8% (до 215,5 тыс. подключений) – был отмечен подключениями, использующими оптоволоконные технологии. 

Что касается скорости подключения к фиксированному Интернету, данные НАРЭКИТ свидетельствуют о том, что согласно тарифным планам, выбранным абонентами, больше всего клиентов - 188,6 тыс. (или 42 %) – имеют скорость доступа от 2 до 10 Мб/сек.  У 60,4 тыс. (или 13,4%) абонентов скорость подключения составляет до 2 Мб/сек, у 77,7 тыс. (или 17,3 %) – от 10 до 30 Мб/сек., у 117,3 тыс. (или 26,1 %) – от 30 до100 Мб/сек., а у 5,3 тыс. (или 1,2 %) абонентов – свыше 100 Мб/сек.
В результате увеличения количества абонентов и трафика мобильного Интернета доходы трех действующих поставщиков мобильных сетей от продажи услуг выделенного доступа к мобильному Интернету увеличились, по сравнению с девятью месяцами 2012 г., на 17,5% и составили около 190,3 млн. леев. В то же время общий объем продаж 52 поставщиков услуг передачи данных и фиксированного доступа к Интернету увеличился более чем на 20,7% и составил 703,2 млн. леев, при этом наибольшая часть этой суммы – свыше 575,2 млн. леев – была получена от продажи услуг доступа к Интернету. Среднемесячный доход на одного абонента  (ARPU) услуг мобильного и фиксированного доступа к Интернету составил 103,7 лея и, соответственно, - 146,8 лея. 

В отчетный период действующие три поставщика мобильных сетей обладали на рынке услуг мобильного Интернета следующими рыночными долями (по уровню продаж): АО «Orange Moldova» – 47%, АО «Moldcell» – 25,3% и АО «Moldtelecom» – 27,7%. На рынке услуг фиксированного доступа к Интернету наибольшими рыночными долями обладали АО «Moldtelecom» (71,3%), ООО «Starnet» (15,4%) и АО «Orange Moldova» (3%). 
Другие сведения о динамике рынка услуг широкополосного доступа к Интернету за девять месяцев 2013 года можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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