За девять месяцев объем продаж на рынке фиксированной телефонной связи сократился более чем на 10% (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг фиксированной телефонной связи за девять месяцев 2014 г., опубликованные сегодня на официальном сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что в данный период на этом рынке стало более выраженным снижение объема голосового трафика и доходов от продажи услуг фиксированной телефонной связи на фоне незначительного увеличения численности абонентов. Это говорит о том, что молдаване все меньше говорят по стационарному телефону и отдают предпочтение другим средствам коммуникации.  
Согласно данным, представленным 24 активными поставщиками на рынке фиксированной телефонной связи, в течении января – сентября 2014 г. количество абонентов этого вида телефонной связи увеличилось на 0,1% и составило 1 млн. 222,1 тыс., общий объем трафика в фиксированных сетях сократился на 10,04% и составил 1 млрд. 997,3 млн. минут, а уровень продаж услуг фиксированной телефонной связи сократился на 10,5% и составил более 754,8 млн. леев. 
Незначительный рост общего количества абонентов услуг фиксированной телефонной связи связан исключительно с деятельностью 23 альтернативных поставщиков, которые за девять месяцев 2014 г. подключили к собственным сетям более 12,2 тыс. новых клиентов (+1%) и по состоянию на 1 октября 2014 г. имели 118,5 тыс. абонентов. В то же время абонентская база АО «Moldtelecom» сократилась более чем на 11,5 тыс. (-1%) и составила в целом около 1 млн.103,6 тыс. В соотношении на 100 жителей республики уровень проникновения услуг фиксированной телефонной связи практически остался на уровне прошлого года – 34,4%. 

Сокращение общего объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонной связи было вызвано сокращением всех видов трафика. Так, трафик, инициированный за пределами страны и оконченный в фиксированных сетях Республики Молдова, сократился на 28,9% (до 117,1 млн. минут), исходящий трафик к международным сетям - на 25% (до 30,8 млн. минут), трафик к мобильным сетям – на 13,7% (до 74,6 млн. минут), трафик  взаимоподключений - на 7,8% (до 357,1 млн. минут) и трафик к другим фиксированным сетям – на 0,5% (до 46,4 млн. минут).  Эта отрицательная тенденция отразилась и на объеме среднемесячного голосового трафика на одного абонента, который сократился, по сравнению с тем же периодом 2013 г., на 15,6% и составил 259 минут (четыре часа и 19 минут). 

В результате сокращения объема трафика и количества абонентов доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонной связи сократились, по сравнению с девятью месяцами 2013 г., на 11,9% и составили 708,6 млн. леев. В этот же период совокупный доход альтернативных поставщиков фиксированной телефонной связи увеличились на 18,5% и составил около 46,3 млн. леев. В этих условиях среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 11,2 % и составил 68,6 леев. АО «Moldtelecom» зарегистрировало ARPU в размере 71 леев (сокращение на 10,9%), а альтернативные поставщики - ARPU в размере 45,8 леев (сокращение на 5,9%).
В результате динамики вышеуказанных показателей на 1 октября 2014 г. рыночная доля АО «Moldtelecom» по доходам составила 93,9% (снижение на 1,5%), а совокупная доля альтернативных поставщиков фиксированной телефонной связи увеличилась в том же размере и составила в целом 6,1%. 

С дополнительной информацией о динамике рынка фиксированной телефонной связи  за девять месяцев 2014 г. можете ознакомиться на сайте www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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