Поставщики услуг мобильных коммуникаций получают меньше доходов на рынке мобильной телефонии (Сообщение для прессы)
Статистические данные о динамике рынка мобильной телефонии за девять месяцев 2017 г. свидетельствуют о том, что на данном рынке сохраняются тенденции прошлого года: растет количество пользователей и объем голосового трафика в этих сетях и снижаются доходы, полученные поставщиками этих услуг. Так, за девять месяцев количество пользователей мобильной телефонии увеличилось более чем на 63,7 тыс. (+1,4%) и составило 4 млн. 493 тыс. (SIM карты), объем голосового трафика увеличился, по сравнению с тем же периодом 2016 г., на 11,4 млн. минут (+0,2%) и составил 4 млрд. 640,5 млн. минут, а общий объем доходов сократился на 120,2 млн. леев (-4,6%) и составил более 2 млрд. 519,4 млн. леев. 

Согласно данным, представленным  Национальному Агентству по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) тремя поставщиками услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), рост общего количества пользователей услуг мобильной телефонии обусловлен увеличением абонентской базы компаний Moldtelecom и Orange Moldova. У первого поставщика абонентская база увеличилась на 4,5%, до 366,5 тыс., у второго поставщика – на 1,9%, до 2 млн. 617,7 тыс. В то же время, количество клиентов Moldcell сократилось на 0,13% и составило 1 млн. 508,7 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуг мобильной телефонии (SIM карты) на 100 жителей республики вырос на 1,9 процентных пунктах и составил 126,5%. 

Анализ голосового трафика в сетях мобильной телефонии свидетельствует о том, что объем трафика в сетях Orange Moldoval и Moldtelecom увеличился, по сравнению с девятью месяцами 2016 г., на 2,3% и, соответственно, на 4,7%, а трафик в сети Moldcell снизился на 5,3%. За отчетный период среднемесячный трафик телефонных переговоров на одного пользователя сохранился на уровне прошлого года и составил 261 минуту (четыре часа и 21 минута), а продолжительность одного вызова составила в среднем 1,7 минуты. 
Те же данные показывают, что сокращение общего объема доходов на рынке мобильной телефонии привело к снижению среднемесячного дохода на одного пользователя (ARPU) на 4,4 лея (-5,7%), составив 74,7 лея. Orange Moldova зарегистрировал ARPU в размере 80,6 лея, Moldtelecom – 72,8 лея и Moldcell – 64,8 лея.

Сокращение объема доходов на данном рынке обусловлено тремя факторами. Первый фактор связан с изменением потребительских предпочтений пользователей мобильной телефонии к  альтернативным услугам (OTT услуги: Skype, Viber и др.) для телефонных переговоров и обмен сообщениями, которые привели к значительному снижению международного трафика и, соответственно, доходов от предоставления данной услуги. Второй фактор – это сокращение доходов от услуг  по взаимоподключению сетей национальных поставщиков после снижения предельной цены, которую они могут взимать, в соответствии с регулирующем актом НАРЭКИТ, за окончание национальных вызовов в собственной сети мобильной телефонии. В 2017 г. размер этой цены был сокращен почти на 30%. Третий фактор касается перенасыщения рынка мобильной телефонии, тенденция, которая за последние годы стала более выраженной. 
За отчетный период рыночные доли трех действующих поставщиков услуг мобильной телефонии по доходам не претерпели существенных изменений. В конце сентября 2017 г. Orange Moldova обладал рыночной долей в размере 64,6%, Moldcell – 30,9% и Moldtelecom – 4,5%.
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