Снижение объема продаж на рынке услуг мобильной телефонии за девять месяцев 2016 года (Сообщение для прессы)

За девять месяцев текущего года общий объем продаж услуг мобильной телефонии снизился на фоне незначительного увеличения количества пользователей и выраженного сокращения голосового трафика, генерированного ими. Статистические данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) свидетельствуют о том, что за девять месяцев количество пользователей услуг мобильной телефонии увеличилось более чем на 42 тыс. (+1%) и составило 4 млн. 365,5 тыс., объем голосового трафика сократился, по сравнению с соответствующим периодом 2015 г., на 106,4 млн. минут (-2,3%) и составил 4 млрд. 629,2 млн. минут, а общий объем продаж на этом сегменте рынка сократился более чем на 74,6 млн. леев (-2,8%) и составил 2 млрд. 639,7 млн. леев. 
Сокращение голосового трафика в мобильных сетях и общего объема продаж на рынке услуг мобильной телефонии обусловлено, главным образом, тем, что все больше пользователей, располагающих смартфонами, предпочитают общаться через Интернет, с использованием приложений Skype, Viber и др.    

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ тремя поставщиками услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom (Unite), сокращение  объема продаж услуг мобильной телефонии было обусловлено сокращением продаж у Orange Moldova. Продажи данного поставщика сократились на 5,3% (98,2 млн. леев) и составили 1,75 млрд. леев. В то же время, у Moldtelecom продажи увеличились на 3,4% (3,4 млн. леев) и превысили 104,9 млн. леев, у Moldcell - на 2,7% и составили 779,6 млн. леев. В итоге, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) снизился на 2,2% и составил  79,1 леев. Orange Moldova зарегистрировал ARPU в размере 89,6 леев, Moldtelecom – 80,6 леев и Moldcell – 62,5 леев.

Незначительное увеличение общего количества пользователей услуг мобильной телефонии было определено различной динамикой абонентской базы трех действующих поставщиков услуг. Так, у Moldtelecom абонентская база увеличилась на 22,1 тыс. (+6,9%), составив 343,3 тыс., у Moldcell – на 18,6 тыс. (+1,3%), составив 1,5 млн., а у Orange Moldova - на 1,3 тыс. (+0,05%), составив 2,5 млн. В результате такой динамики уровень проникновения услуг мобильной телефонии на 100 жителей республики вырос на 1,3% и составил 122,9%.

Отрицательная динамика общего объема голосового трафика в сетях мобильной телефонии была обусловлена, в основном, сокращением этого показателя у компании Orange Moldova. Объем трафика в сетях данного поставщика сократился на 199,7 млн. минут (-6,1%) и составил свыше 3 млрд. минут. В то же время, голосовой трафик в сетях Moldcell и Moldtelecom увеличился соответственно на 91,6 млн. минут (+7,5 %) и 1,4 млн. минут (+0,6%), составив соответственно 1,3 млрд. минут и 235,7 млн. минут. Такая динамика привела к незначительному сокращению среднемесячного трафика (-0,7%) на одного пользователя до 261 минуты (четыре часа и 21 минута). 
В конце сентября 2016 г. три действующих поставщика мобильных коммуникаций обладали на рынке услуг мобильной телефонии по объему продаж следующими рыночными долями: Orange Moldova -  66,5%, Moldcell - 29,5% и Moldtelecom – 4%.
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