НАРЭКИТ желает активизировать обмен опытом с регулирующим органом Македонии 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) намерено укрепить свои отношения сотрудничества с Органом по электронным коммуникациям (AEC) Республики Македонии путем активизации обмена информациями и опытом в области регулирования электронных коммуникаций. Об этом заявил директор НАРЭКИТ Григоре Вараница на встрече с делегацией AEC, во главе с ее директором Робертом Орданоски, которая состоялась в пятницу, 6 ноября. Делегация AEC находилась с рабочим визитом в Кишиневе, где приняла участие в пленарном заседании Группы регуляторов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (EaPeReg).

Это была первая встреча в расширенном формате представителей НАРЭКИТ и AEC после заключения в мае текущего года Меморандума-соглашения о

содействии сотрудничеству и обмену информацией в сфере регулирования электронных 

коммуникаций. В ходе встречи стороны обменялись мнениями по поводу регулирующей базы в сфере электронных коммуникаций двух стран, в частности, широкополосных коммуникаций, и высказались о путях усиления двусторонних отношений. 

После ознакомления с основными направлениями деятельности AEC, в том числе с долгосрочной стратегией регулирования электронных коммуникаций, представленными гостями, представители НАРЭКИТ проявили интерес к опыту македонских коллег по разработке и реализации стратегии широкополосных коммуникаций до 2020 года, составлению карты национальной инфраструктуры телекоммуникаций, применению сравнителя предложений услуг и др. Отвечая на вопросы, директор AEC Роберт Орданоский подчеркнул, что возглавляемый им орган готов поделиться накопленным опытом с молдавскими коллегами, в частности, в рамках рабочего визита ответственных лиц НАРЭКИТ в Скопье.

Директор НАРЭКИТ Григоре Вараница поблагодарил за приглашение, подчеркнув, что опыт и практика македонских коллег будут применены на деле специалистами НАРЭКИТ. 

AEC является пятым регулирующим органом, с которым НАРЭКИТ заключило соглашение о сотрудничестве. Он был создан в 2005 году, является членом Группы независимых регуляторов (IRG) и Организации европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC). 5 ноября 2015 года AEC присоединился и к Группе регуляторов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (EaPeReg). 
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