В помощь лицам, участвующим в реализации Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций
По запросу ряда публичных субъектов Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) разработало и опубликовало сегодня на своей официальной веб-странице новый раздел – Действия, вытекающие из Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций (далее - Закон № 28/2016). В документе описаны все действия, которые должны быть предприняты заинтересованными сторонами в процессе реализации положений Закона № 28/2016 о получении права доступа к недвижимости публичной или частной собственности и совместного использования сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования.

Опубликование этого документа является частью информационной компании, проводимой НАРЭКИТ с целью ознакомления поставщиков сетей электронных коммуникаций, публичных субъектов различных уровней – обладателей права публичной собственности и обладателей права частной собственности с положениями Закона № 28/2016, их правами и обязанностями, предусмотренными этим законом. 
Документ содержит четыре подраздела, в которых вкратце перечислены действия, предусмотренные Законом № 28/2016, которые надлежит предпринять заинтересованными сторонами для:

· доступа к публичной собственности;

· доступа к частной собственности;

· совместного использования сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования;

· выполнения работ доступа к публичной/частной собственности.

Действия, вытекающие из Закона №28/2016, изложены в таблицах и классифицированы по подразделам, в которых описаны действия, подлежащие осуществлению заявителем и респондентом, установление предписаний, предусмотренный законом срок, с указанием правовой основы, на которой основано соответствующее действие. 

В соответствии с Законом №28/2016, НАРЭКИТ наделено полномочиями по обеспечению соблюдения положений этого закона поставщиками сетей электронных коммуникаций общего пользования и обладателями права публичной и/или частной собственности в целях получения и осуществления первыми права доступа к собственности и совместного использования сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций.
После вступления в силу Закона № 28/2016 НАРЭКИТ начало информационную компанию для ознакомления заинтересованных лиц с его положениями. В рамках кампании НАРЭКИТ разработало и опубликовало на своей официальной веб-странице специальный раздел, под названием Доступ к собственности, и провела семинары, посвященные внедрению положений указанного закона, для представителей муниципальных и районных органов публичной власти из северных, центральных и южных зонах республики. 
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