Вступила в силу Методология расчета максимальных тарифов на право доступа к публичной собственности и/или совместного использования физической инфраструктуры
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) доводит до сведения общественности, что в пятницу, 6 января, вступила в силу Методология расчета максимальных тарифов на право доступа к публичной собственности и/или совместного использования физической инфраструктуры. Она была разработана НАРЭКИТ, утверждена Правительством своим Постановлением №1434 от 29.12.2016 и опубликована в Официальном мониторе Республики Молдова 6 января 2017 г.

Данный документ основан на положениях Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования № 28 от 10.03.2016 г. (Закон № 28/2016), согласно которому центральные и местные органы публичной власти, публичные учреждения, а также любые другие субъекты, осуществляющие право управления недвижимым имуществом, относящимся к публичной собственности государства или административно-территориальных единиц, и обладатели права управления совместной собственностью, в том числе в кондоминиуме, устанавливают тарифы на право доступа поставщиков электронных коммуникаций к соответствующим объектам собственности и совместного использования сопутствующей инфраструктуры на основании методологии расчета, разработанной НАРЭКИТ и утвержденной Правительством.

Методологией устанавливается порядок определения максимальных тарифов на право доступа к собственности и/или совместного использования физической инфраструктуры, структура и состав этих тарифов, с указанием прямых расходов, включаемых в тариф, и расходов, не включаемых в тариф. Тарифы исчисляются в виде единой суммы, которая уплачивается поставщиком сетей электронных коммуникаций в результате заключения договора о доступе к публичной или частной собственности с обладателем права управления этой собственностью.  
Указанные тарифы могут изменяться не чаще чем один раз в течение 12 последовательных месяцев, а при внесении изменений учитываются те же принципы и правила, предусмотренные соответствующей методологией. Если поставщик не согласен с размером тарифов, предложенных и аргументированных обладателем права управления собственностью, а в ходе ведения переговоров по заключению соответствующего договора стороны не могут договориться о взаимоприемлемом размере тарифа, любая из сторон может обратиться в НАРЭКИТ для разрешения спора.

Административный совет НАРЭКИТ считает, что применение данной методологии будет способствовать развитию сетей электронных коммуникаций общего пользования путем оптимизации цен, стимулированию инвестиций и конкуренции в секторе электронных коммуникаций. 

Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
9 января 2017 г.
