Просим Интернет-пользователей высказать свои мнения по поводу официальной веб-страницы НАРЭКИТ
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о своем намерении приступить к разработке новой версии своей официальной веб-страницы www.anrceti.md. В этой связи НАРЭКИТ обращается к посетителям сайта – поставщикам, пользователям услуг электронных коммуникаций, другим заинтересованным лицам – с просьбой высказать свои мнения по поводу сайта и внести предложения по его улучшению. Для этого желающие должны заполнить Анкету, опубликованную сегодня на официальном сайте НАРЭКИТ.

Анкета содержит 10 вопросов, касающихся главных аспектов сайта НАРЭКИТ. Цель этих вопросов – определение удовлетворенности пользователей функционированием, дизайном, содержанием и полезностью сайта НАРЭКИТ. Авторы анкеты ожидают от своих посетителей ответа на три основных вопросов: что вы хотели бы добавить, что вы хотели бы удалить и как сделать сайт более интересным для вас?

НАРЭКИТ просит посетителей сайта отправить заполненную анкету до 15 декабря 2014 года. В свою очередь, НАРЭКИТ заверяет лиц, которые ответят на вопросы анкеты, что внимательно проанализирует ответы и учтет их при разработке новой версии своего официального сайта. 
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