НАРЭКИТ предупреждает потребителей услуг о незаконности использования стационарных радиотелефонов стандарта DECT 6.0 
(Сообщение для прессы)
В связи с участившимися случаями использования в нашей стране стационарных радиотелефонов североамериканского стандарта DECT 6.0, Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) предупреждает владельцев этих аппаратов, что их использование в Республике Молдова запрещено и санкционируется  согласно Кодексу о правонарушениях. Использование в нашей стране радиотелефонов стандарта DECT 6.0 приводит к образованию существенных помех сетям мобильной телефонной связи 3G и снижает качество данных услуг, тем самым нарушая права десятков тысяч потребителей.
Стационарные радиотелефоны стандарта DECT 6.0 предназначены для использования в странах Северной Америки (рабочая частота: 1920-1930 МГц, данная частота используется на североамериканском материке без лицензии), при этом радиочастотный план стандарта DECT 6.0 отличается от европейского стандарта DECT. В Европе, в том числе в Республике Молдова, данная частота используется на основании лицензии мобильными операторами для сетей 3G, а ее использование потребителями стационарных радиотелефонов DECT 6.0 на территории нашей страны приводит к значительным помехам в национальных мобильных сетях. При этом, местоположение источника помех успешно устанавливается при помощи специальных радиотехнических средств. 
Лица, использующие радиотелефоны стандарта DECT 6.0, рискуют быть привлечены к ответственности за производство помех, наносящих ущерб сетям мобильной телефонной связи общего пользования и препятствование функционированию оборудования и линий электронных коммуникаций. За совершение данных правонарушений статьей 251 Кодекса о правонарушениях предусмотрено наложение штрафа в размере до 500 условных единиц (10 000 леев). 

НАРЭКИТ рекомендует потребителям прекратить использование радиотелефонов стандарта DECT 6.0, а также быть внимательными при покупке стационарных радиотелефонов. Во избежание наложения санкций за использование ненадлежащих аппаратов, НАРЭКИТ рекомендует потребителям не приобретать и не ввозить в нашу страну стационарные радиотелефоны DECT 6.0 из Северной Америки (США, Канада). В случае пользования стационарными радиотелефонами, НАРЭКИТ советует их владельцам удостовериться в рабочем стандарте телефона и прекратить его использование, если этот телефон использует стандарт DECT 6.0 или на нем применены маркировки следующего содержания: «United States», «FCC Approved», «For use in USA and Canada».
НАРЭКИТ призывает потребителей, желающих приобрести стационарные радиотелефоны стандарта DECT, быть внимательными при покупках в американских он-лайн магазинах (к примеру, www.ebay.com), а также при их приобретении на вторичном рынке в Молдове и удостовериться в том, что покупаемые аппараты не используют северно-американский стандарт DECT 6.0. 

НАРЭКИТ информирует потребителей о том, что стационарные радиотелефоны стандарта DECT, приобретаемые в европейских странах, в том числе в авторизированных торговых точках Республики Молдова, используют отличные от мобильных 3G сетей частоты (рабочая частота европейского стандарта DECT: 1880-1900 МГц) и могут использоваться в нашей стране без каких-либо ограничений. 

Желающие получить дополнительную информацию по данному вопросу могут обратиться по номеру институциональной телефонной связи НАРЭКИТ 080080080 (звонок бесплатный) и/или по телефонному номеру 022 73 53 94 (Национальный радиочастотный центр).
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