Поставщики, желающие продолжить предоставлять почтовые услуги, должны уведомить НАРЭКИТ о своем намерении до 29 ноября 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) обращает внимание поставщиков, которые предоставляют услуги по сбору, перевозке и распределению почтовых отправлений, в том числе посылок, и другие почтовые услуги на территории Республики Молдова, и желают продолжить деятельность по предоставлению почтовых услуг, на то, что они обязаны уведомить о своем намерении НАРЭКИТ в срок до 29 ноября 2016 г. с тем, чтобы они были зарегистрированы в Публичном регистре поставщиков почтовых услуг и пользовались правом  предоставлять соответствующие услуги.

Данная обязанность предусмотрена Законом о почтовой связи  № 36 от 17.03.2016 г. (далее - Закон 36/2016), вступившим в силу 29 апреля 2016 г., которым НАРЭКИТ было наделено функциями по регулированию почтового сектора, включая внедрение режима общего разрешения для предоставления почтовых услуг. Этот режим позволяет предоставлять почтовые услуги без вынесения специального решения НАРЭКИТ, путем уведомления о намерении осуществления деятельности по предоставлению почтовых услуг.

Уведомление осуществляется путем заполнения типового формуляра уведомления, который можно скачать с официальной веб-страницы НАРЭКИТ (A1_Notificarea_hca_18_din_2016), и его отправления по адресу НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре, 134, MD – 2012, Кишинэу). Формуляр должен содержать необходимые данные для идентификации поставщика и связи с ним, перечисление почтовых услуг, которые соответствующее лицо будет предоставлять, предполагаемую дату начала осуществления деятельности. 
Оформление документов, связанных с режимом общего разрешения, осуществляется НАРЭКИТ бесплатно, а право, предоставленное субъекту, желающему оказывать почтовые услуги, действительно без каких-либо ограничений во времени.
Поставщики почтовых услуг, которые не выполнят требования Закона 36/2016, рискуют быть наказанными в соответствии с положениями Кодекса о правонарушениях. 

Дополнительную информацию о порядке получения права на предоставление почтовых услуг можно найти на официальной веб-странице НАРЭКИТ в разделе Общее разрешение в почтовом секторе. 
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