Публичные субъекты, обладающие правом администрирования публичной собственностью, обязаны строго соблюдать положения Закона № 28/2016
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) обращает внимание публичных субъектов, обладающих правом администрирования публичной собственностью, на необходимость надлежащего соблюдения положений Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций (далее - Закон № 28/2016) в целях получения и осуществления поставщиками сетей электронных коммуникаций общего пользования права доступа к публичной собственности и совместного использования физической инфраструктуры.
НАРЭКИТ напоминает публичным субъектам, что в соответствии с Законом № 28/2016 они обязаны обеспечить:

· опубликование на своей официальной веб-странице, в случае ее наличия, и вывешивание на видных местах в собственных помещениях информации об условиях, в которых осуществляется право доступа к публичной собственности и/или совместного использования соответствующей физической инфраструктуры, включая документы, которые поставщики сетей электронных коммуникаций должны представить для подтверждения соблюдения этих условий в течение 30 календарных дней со дня получения первого заявления на осуществление права доступа к публичной собственности (часть (3) статьи 7);
· передачу в НАРЭКИТ одной копии условий доступа к публичной собственности и/или совместного использования физической инфраструктуры, установленных в соответствии со статьей 7 Закона № 28/2016, в течение трех рабочих дней со дня их опубликования (часть (1) статьи 8);

· передачу в НАРЭКИТ одной копии договора о доступе к публичной собственности, заключенного с поставщиком электронных коммуникаций, в течение 15 рабочих дней со дня его заключения (пункт b) части (8) статьи 14).

В целях облегчения процесса установления условий доступа заинтересованными публичными субъектами НАРЭКИТ разработало типовой образец условий доступа к публичной собственности, который служит для них основой. С данным документом можно ознакомиться на официальной веб-странице НАРЭКИТ по ссылке http://anrceti.md/model_conditii_acces. 

Информация об условиях доступа, предоставленная НАРЭКИТ публичными субъектами, обладающими правом администрирования публичной собственностью,  публикуется на официальной веб-странице регулирующего органа по ссылке http://www.anrceti.md/conditii_acces. До настоящего времени НАРЭКИТ получило и разместило на своей веб-странице 43 условия доступа.   
Публичные субъекты – это центральные или местные органы публичной власти, другие публичные учреждения, а также любые другие структуры, осуществляющие право администрирования недвижимости, являющейся публичной собственностью государства или административно-территориальных единиц, в том числе государственные или муниципальные предприятия, в администрировании (управлении) которых находятся объекты инженерно-технической инфраструктуры.
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