Начиная с 29 октября будет применяться упрощенная процедура вхождения желающих на рынок почтовых услуг (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет, что начиная с 29 октября 2016 г. физические и юридические лица, зарегистрированные в Республике Молдова в качестве предпринимателей, желающие предоставлять почтовые услуги, смогут входить на этот рынок через простую процедуру уведомления НАРЭКИТ о своем намерении осуществлять деятельность по предоставлению соответствующих услуг. Этот упрощенный режим вхождения на рынок, названный общеразрешительным режимом, будет применяться НАРЭКИТ в соответствии с положениями Закона о почтовой связи  № 36 от 17.03.2016 г. (далее - Закон 36/2016).

Согласно положениям законодательства, поставщики почтовых услуг, действующие на момент вступления в силу Закона 36/2016 (29 апреля 2016 г.), которые намерены продолжать деятельность по предоставлению почтовых услуг, обязаны передать в НАРЭКИТ уведомление о соответствующем намерении до 29 ноября 2016 г. Эти поставщики работают на основании лицензий на осуществление видов деятельности в секторе почтовых услуг. 
Заинтересованные лица должны выполнить уведомление путем заполнения типового формуляра, который можно скачать на официальной веб-странице НАРЭКИТ по адресу: http://anrceti.md/cp_procedura_notif. Формуляр содержит информацию, которая должна быть сообщена лицом, намеревающимся предоставлять почтовые услуги, с тем, чтобы воспользоваться правом предоставления почтовых услуг (необходимые данные для идентификации поставщика и связи с ним; наименование почтовых услуг, которые лицо намеревается предоставлять, и общее описание его почтовых сетей; предположительная дата начала деятельности).

Передача уведомления, вместе с документами о регистрации соответствующего лица в качестве предпринимателя по адресу НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре 134, MD-2012, Кишинэу) осуществляется одним из следующих способов: путем подачи под роспись лично или через законного представителя лица, намеревающегося предоставлять почтовые услуги; посредством услуги заказного почтового отправления с уведомлением о вручении или в форме электронного документа, к которому применена подлинная электронная подпись.

НАРЭКИТ, в течение не более 15 дней со дня передачи уведомления, выдает лицу, передавшему уведомление с соблюдением законных требований, типовой сертификат, подтверждающий передачу уведомления соответствующим лицом, внесение последнего в Публичный регистр поставщиков почтовых услуг, а также права и обязанности поставщика почтовых услуг. Общеразрешительный режим предоставляет лицу, подавшему уведомление, право предоставления почтовых услуг в соответствии с требованиями указанного режима и заключения соглашений на использование публичной почтовой сети. 
Оформление документов в рамках общеразрешительного режима осуществляется НАРЭКИТ бесплатно, а право предоставления почтовых услуг действительно без ограничений по времени, кроме случаев, предусмотренных Законом 36/2016.
С дополнительной информацией об условиях общеразрешительного режима предоставления почтовых услуг можете ознакомиться на официальной веб-странице НАРЭКИТ в разделе Почтовая связь.
Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
25 октября 2016 г.
Тел.: 022 251 306, 079422244
