НАРЭКИТ объявляет конкурс на получение лицензии на использование полосы радиочастот в диапазоне 3750-3800 МГц (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало на своем веб-сайте объявление о проведении конкурса на получение лицензии на использование полосы радиочастот в диапазоне 3750-3800 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа. Заявки на участие в конкурсе и сопровождающие документы, предусмотренные Процедурой организации и проведения конкурса, а также Техническое задание для этого конкурса могут быть поданы до 18 февраля 2013 г, 16.00 часов, в запечатанных конвертах, в офисе НАРЭКИТ по адресу: пр. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, мун. Кишинэу.
В конкурсе могут принимать участие юридические лица из Республики Молдова, иностранные юридические лица, гражданские общества/объединения юридических лиц из Республики Молдова и/или иностранных юридических лиц в целях подачи совместной заявки. Конкурс будет проходить в четыре этапа: (1) подача заявок/досье, (2) квалификация кандидатов, (3) проведение конкурса, (4) определение победителя конкурса.  
Кандидат на участие в конкурсе должен выполнить ряд условий, касающихся его профессиональной и финансовой способности. Он должен представить доказательства того, что обладает необходимыми профессиональными навыками и опытом для установки, эксплуатации и техническом обслуживании сетей электронных коммуникаций и предоставления публичных услуг через эти сети или для производства и реализации радиооборудования или оборудования, включающего модули радио для передачи данных. Кандидат должен обладать опытом в данной области не менее 15 лет, а годовой доход за последние три года или за период со дня создания, если он составляет менее трех лет, должен быть не менее 10 млн. евро. Кроме того, кандидат должен представить доказательства того, что обладает собственным капиталом в размере, достаточном для установки сети электронных коммуникаций общего пользования. В противном случае он должен доказать готовность акционеров и/или других финансистов предоставить в его распоряжение необходимые финансовые средства путем представления письменного обязательства.   


В целях проведения конкурса НАРЭКИТ учредит конкурсную комиссию, которая будет рассматривать поступившие досье, принимать решения о квалификации кандидатов для их участия в конкурсе и представит его результаты Административному совету НАРЭКИТ для их утверждения. Согласно плану НАРЭКИТ, 25 февраля 2013 г. будут объявлены кандидаты на участие в конкурсе, 21 марта в 10.00 начнется конкурс, а 28 марта будут объявлены его результаты. 
В соответствии с Постановлением Правительства о развитии публичных сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа № 365 от 06.06.2012 г., размер платы за лицензию на использование полосы в радиочастотном диапазоне 3600-3800 МГц будет определяться в результате конкурса, который  начнётся с минимальной цены выставления на конкурс в размере 1 млн. евро. 
Лицензия будет предоставлена на 15-летний срок. Согласно Специальным типовым условиям лицензии, ее обладатель обязан обеспечить предоставление услуг передачи данных общего пользования и начать предоставлять их не позднее одного года со дня выдачи лицензии. Он будет иметь право использовать любую технологию, заявленную в рамках конкурса, при условии, что она не будет противоречить обязанностям соблюдения технических и эксплуатационных условий, предусмотренных в Техническом задании. 
Как правило, радиочастотный диапазон 3600-3800 МГц используется для технологии WiMax (Worldwide Interoperability for Microwave Access), которая обеспечивает высокоскоростной радиодоступ к Интернету на большие расстояния. НАРЭКИТ считает, что выдача данной лицензии будет способствовать привлечению инвестиций в развитие новых технологий доступа к Интернету и развитию конкуренции на рынке услуг широкополосного Интернета, в частности, услуг, предоставляемых в сельских населенных пунктах. 
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