НАРЭКИТ принимает участие в международной конференции по проблемам развития инфраструктуры электронных коммуникаций 
(Сообщение для прессы)
Представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) во главе с его директором Григоре Вараницей принимают участие сегодня, 6 ноября, в международной конференции на тему «Инфраструктура коммуникаций на повестке дня Европы», которая проходит в Бухаресте. Конференция организована Национальным органом по управлению и регулированию в области коммуникаций (ANCOM) Румынии, с которым НАРЭКИТ заключил меморандум о сотрудничестве. 
В мероприятии принимают участие ответственные лица Европейской комиссии (ЕС), Международного Союза Электросвязи, регулирующих органов разных стран Европейского Союза, представители центральных и местных органов публичной власти Румынии и других государств, должностные лица многих компаний электросвязи и консультанты в соответствующей области. Цель конференции – создание целостного представления о ситуации по поводу инфраструктуры широкополосной связи на европейском уровне и выявление положительного опыта развития этой инфраструктуры.  

На первом заседании участники конференции рассмотрят предложенный ЕК проект Регламента Парламента и Европейского совета о мерах по сокращению стоимости установки сетей высокоскоростных электронных коммуникаций, а на втором заседании – способы реализации и финансирования городских оптоволоконных сетей («citynets»). На третьем заседании будут обсуждены аспекты, связанные с препятствиями на пути строительства новой инфраструктуры и использования имеющейся инфраструктуры. Выступающие представят свои решения для преодоления проблем, с которыми сталкиваются операторы для получения прав доступа к публичной и частной собственности, развития сетей внутри зданий, сокращения высоких затрат для совместного использования физической инфраструктуры, контролируемой операторами коммуникаций или поставщиками других услуг.

На второй день визита в Бухарест, состоится встреча директора НАРЭКИТ Григоре Вараницы с председателем ANCOM Мариусом Кэтэлином Маринеску, в ходе которой будут обсуждены возможности укрепления сотрудничества между двумя регулирующими органами. Молдавская сторона заинтересована в изучении и освоении опыта ANCOM по внедрению Универсальной услуги, ассигнованию ресурсов радиочастотного спектра, регулированию совместного использования инфраструктуры электронных коммуникаций.   
Меморандум-соглашение о способствовании сотрудничеству и обмену информацией в области электронных коммуникаций, заключенный в 2011 году между НАРЭКИТ и ANCOM, предусматривает проведение совместных мероприятий и обмен опытом, организацию совместных консультаций и экспертиз, обмен информациями и документами профессионального характера, вытекающими из деятельности сторон в области регулирования электронных коммуникаций.
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