Представители НАРЭКИТ принимают участие в Международном симпозиуме  WTIS – 2014, организованном Международным союзом электросвязи  

Два специалиста Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) принимают участие в 12-м выпуске Международного симпозиума электросвязи по вопросам показателей оценки информационных технологий и коммуникаций (ИТК) WTIS - 2014, который проходит в период с 24 по 26 ноября в Тбилиси, Грузии. Мероприятие организовано Международным союзом электросвязи (МСЭ), при поддержке Правительства Грузии. 

Симпозиум организуется ежегодно и является главным международным форумом, на котором обсуждаются аспекты, касающиеся статистических данных и измерения показателей, при помощи которых определяется развитие сектора  ИТК и информационного общества. В симпозиуме принимают участие руководители и эксперты отраслевых министерств, регулирующих органов в области ИТК, телекоммуникационных компаний и национальных бюро статистики стран-членов МСЭ.

На симпозиуме МСЭ представит свой Отчет по оценке информационного общества–2014, содержащий сведения за последние два года о развитии сектора ИТК в 166 странах мира и рейтинг этих стран. Результаты деятельности групп экспертов для оценки показателей ИТК (EGTI) и показателей доступа домашних хозяйств к услугам ИТК (EGN) будут рассмотрены участниками симпозиума и подлежат утверждению на данном форуме. Участники симпозиума также обсудят целый пакет вопросов, связанных с качеством статистической информации, политикой распространения открытых данных, инструментами для измерения конкуренции и доступности услуг сектора  ИТК. 

Дополнительную информацию о работе Международного форума WTIS - 2014 можете найти по ссылке: http://www.itu.int/en/ITU-D/Statistics/Pages/events/wtis2014/default.aspx. 
МСЭ является главным учреждением Организации Объединенных Наций в области ИТК. МСЭ координирует использование радиочастотного спектра на мировом уровне, разрабатывает стандарты, обеспечивающие взаимодействие систем электросвязи, и способствует развитию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах. Республика Молдова является полноправным членом МСЭ с октября 1992 года. 
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