НАРЭКИТ принимает участие в Форуме ITU Telecom World 2015, организованном Международным союзом электросвязи
Текущий выпуск Форума ITU Telecom World посвящен инновациям в секторе информационных и коммуникационных технологий (ИКТ) и проходит в период 12 - 15 октября в Будапеште, Венгрии. Среди приглашенных:  министры и представители регулирующих органов стран-членов Международного союза электросвязи (МСЭ), высокопоставленные представители отрасли, руководители международных организаций, учреждений ООН и академических организаций, а также здесь находится и директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Григоре Вараница.
Форум ITU Telecom World, организуемый ежегодно МСЭ, является международной платформой, которая предоставляет его участникам возможность производить обмен идеями и лучшей практикой, устанавливать отношения партнерства и обсуждать насущные глобальные проблемы сектора  ИКТ. В этом году участники форума обсуждают оптимальные пути ускорения инноваций, открытия доступа к цифровой экономике для всех граждан мира, а также совместной работы, направленной на то, чтобы сделать цифровое предпринимательство одной из движущих сил социально-экономического развития стран.
Программой форума предусмотрено пять пленарных заседаний, многочисленные круглые столы и семинары, в рамках которых будут обсуждаться различные аспекты проблем, включенных в повестку дня форума. На будапештском форуме функционирует Выставка цифровых решений, Форум для обмена знаниями, Центр установления контактов для правительств, операторов ИКТ и академических организаций. Директор НАРЭКИТ Григоре Вараница примет участие в нескольких пленарных заседаниях и круглых столах, на которых будут обсуждаться насущные проблемы регулирования отрасли. Кроме того, он встретится с руководителями регулирующих органов европейских стран, с которыми НАРЭКИТ заключило соглашения о сотрудничестве.

Больше информации о программе и мероприятиях Форума ITU Telecom World 2015 можете найти по ссылке: http://telecomworld.itu.int.

МСЭ является главной организацией Организации Объединенных Наций в области ИКТ. Спустя 150 лет деятельности, дата, которая исполняется в текущем году, в состав  МСЭ входят  193 стран-участниц и более 700 объединений частного сектора и академических учреждений. МСЭ – это неправительственный орган, отвечающий за координацию на глобальной основе совместного использования радиочастотного спектра, совершенствование инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создание всемирных стандартов, обеспечивающих беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. Республика Молдова является полноправным членом МСЭ с октября 1992 года.
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