НАРЭКИТ принимает участие во Всемирном форуме ITU Telecom World-2013, организованном Международным союзом электросвязи
По приглашению руководства Международного союза электросвязи (МСЭ) директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Григоре Вараница принимает участие во Всемирном форуме  ITU Telecom World-2013, который проходит в период 19-22 ноября в Бангкоке, Таиланд. Мероприятие организовано МСЭ, при поддержке отраслевого министерства и регулирующего органа в области электросвязи Таиланда. 

Всемирный форум ITU Telecom World является основной платформой для установления отношений сотрудничества между участниками этого ежегодного форума и для обсуждения глобальных проблем сектора информационно-коммуникационных технологий (ИКТ). В нем принимают участие главы государств и правительств, министры, руководители регулирующих органов, операторы связи и информационных технологий. 

Тема встречи в Бангкоке – «Принятие изменений в цифровом мире». Следуя повестке дня, участники форума обсудят на пленарных сессиях, в рамках круглых столов и семинаров целый пакет актуальных проблем, связанных с влиянием новых «актеров» рынка и новых технологий на сектор ИКТ, изменениями в поведении пользователей услуг, необходимостью установления новых подходов в процессе регулирования и стандартизации этой сферы.  
В рамках форума директор НАРЭКИТ Григоре Вараница встретится с руководителями регулирующих органов в области ИКТ Болгарии, Македонии и Польши. На встрече со своим коллегой из Болгарии Григоре Вараница обсудит пути укрепления отношений сотрудничества НАРЭКИТ с болгарским регулирующим органом, с которым НАРЭКИТ ранее заключило соглашение о сотрудничестве. На других встречах директор НАРЭКИТ обсудит вопрос об установлении двусторонних отношений с регулирующими органами Польши и Македонии и перенятии их опыта работы в сфере регулирования сектора ИКТ.

Более подробную информацию о работе Форума ITU Telecom World-2013 можете найти по адресу: http://world2013.itu.int/event/programme/
МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области ИКТ. На протяжении почти 150 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координирование совместного использования радиочастотного спектра, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. Республика Молдова является полноправным членом МСЭ с октября 1992 года. 
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