Специалисты НАРЭКИТ принимают участие в региональном семинаре по вопросам ведения раздельного бухгалтерского учета 
(Пресс - релиз)

Группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) участвуют, в период с 21 по 23 октября, в семинаре для регулирующих органов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (ВП) на тему: «Раздельный бухгалтерский учет и аудит этой деятельности». Семинар проходит в Ереване в рамках проекта технической помощи Европейской комиссии (ЕК) «Группа регуляторов электронных коммуникаций стран ВП» и организован исполнителем этого проекта – компанией Pricewaterhouse Coopers Slovensko.

В семинаре принимают участие специалисты регулирующих органов шести стран ВП (Армения, Азербайджан, Беларусь, Грузия, Республика Молдова, Украина) и эксперты в данной области из стран Европейского Союза (ЕС). Этот девятый по счету семинар, организованный в текущем году для регуляторов стран ВП. Целью этих семинаров является предоставление необходимой помощи данным регуляторам в процессе приведения регулирующих норм стран ВП в соответствие с европейскими стандартами. 

В ходе семинара иностранные эксперты представят подходы и методы ведения раздельного бухгалтерского учета в рамках управленческого бухгалтерского учета телекоммуникационных компаний из стран ЕС  и аудита данного учета, а представители стран ВП, в том числе Республики Молдова, расскажут о текущей ситуации в данной области. Участники семинара изучат опыт работы регулирующих органов Чехии и Литвы, после чего рассмотрят существующие проблемы в данной области в странах ВП и пути их разрешения.   
Группа регуляторов стран ВП была создана в сентябре 2012 г. на состоявшемся в Кишиневе заседании регулирующих органов в области электронных коммуникаций этих государств. Задача данной группы – обеспечение регулярного обмена информациями и опытом между регуляторами стран ВП и ЕС, гармонизация национальных правовых основ стран ВП со стандартами ЕС и применение передовой европейской практики в сфере регулирования. Для достижения этих задач ЕК предоставила Группе регуляторов стран ВП проект технической помощи в объеме 1 млн. евро сроком на два года (2013–2014 гг.).
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