НАРЭКИТ объявляет о сохранении предварительных специальных обязанностей, возложенных ранее на АО «Moldtelecom» в связи с его значительным влиянием на рынке №1
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о сохранении предварительных специальных обязанностей, возложенных в 2012 г., на АО «Moldtelecom» в связи со значительным влиянием данного поставщика на рынке доступа конечных пользователей – физических и юридических лиц к фиксированным точкам сети публичной телефонной связи (рынок №1). 


Ранее НАРЭКИТ, на основании части (1) статьи 53 Закона об электронных коммуникациях, провело второй цикл анализа рынка №1 в целях установления наличия эффективной конкуренции на данном рынке и пересмотра мер предварительного регулирования в целях сохранения, изменения или отмены некоторых обязанностей, ранее возложенных на поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке. В результате повторного анализа рынка №1, НАРЭКИТ установило, что продолжают существовать существенные препятствия для вхождения на данной рынок, отсутствует тенденция к эффективной конкуренции, а меры, предусмотренные Законом о конкуренции, недостаточны для решения проблем, существующих на этом рынке. 

На основании проведенного анализа, Административный Совет НАРЭКИТ, своим Постановлением  №59 от 24.10.2013 г., выявило рынок №1 как подлежащий предварительному регулированию и определило АО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке.   


Исходя из вышеуказанного и на основании положений статьи 50 в сочетании со статьёй 53 пункт (1), (3) Закона об электронных коммуникациях, сохраняются без изменения предварительные специальные обязанности, возложенные на АО «Moldtelecom» Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ №12 от 12.05.2012 г.  
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