НАРЭКИТ принимает участие в двух мероприятиях, организованных Группой регуляторов в области электронных коммуникаций
Группа специалистов Национального Агентства по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) во главе с заместителем директора НАРЭКИТ Корнелиу Жалоба принимает участие в период 24 – 25 октября 2017 г. в двух мероприятиях, организованных Группой регуляторов в области электронных коммуникаций в рамках Восточного партнерства (EaPeReg): пленарное заседание EaPeReg и семинар по нейтралитету Интернета (Net Neutratity). Мероприятия проходят в Минске (Беларусь), при поддержке Европейской комиссии (ЕК) и Министерства коммуникаций и информатизации этой страны. 
И в первом, и во втором мероприятии принимают участие представители регулирующих органов Группы EaPeReg, Группы европейских регулирующих органов в области электронных коммуникаций (BEREC), с которыми EaPeReg заключил меморандум-соглашение, эксперты Рабочей группы BEREC по нейтралитету Интернета, а также представители консалтинговых компаний в области электронных коммуникаций стран Европейского Союза (EС).

Повестка дня пленарного заседания Группы EaPeReg, которая проходит сегодня, содержит рассмотрение отчета о деятельности EaPeReg за 2017 год, представленного НАРЭКИТ, которое в текущем году председательствует в EaPeReg, избрание председателя и заместителя председателя EaPeReg на 2018 год, представление плана работы Группы на следующий год и утверждение плана деятельности на 2018-2020 годы. 
На этом же заседании будут рассмотрены отчеты о деятельности за 2017 год трех групп экспертов EaPeReg: о сравнительном анализе (Benchmarking Expert Working Group - BEWG), о радиочастотном спектре (Spectrum Expert Working Group - SEWG) и об услугах роуминг (Roaming Expert Working Group - REWG), после чего будут обсуждены и утверждены их планы работы на 2018 год.
В рамках мастерской, которая проходила вчера, участники рассмотрели регулирующую базу ЕС в области нейтралитета Интернета, практические аспекты процесса внедрения в соответствии с требованиями соответствующего регламента ЕС, нейтралитет Интернета в Латвии, а также опыт в этой области стран ЕС.

Группа EaPeReg была создана в 2012 г. в Кишинэу на заседании регулирующих органов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (ВП). Задачей EaPeReg является обеспечение постоянного обмена информациями и опытом между регуляторами в области электронных коммуникаций стран ВП и ЕС, гармонизация правовой базы стран ВП со стандартами ЕС и применение передовой европейской практики в сфере регулирования. Начиная с 2013 года, Группа EaPeReg стала бенефициаром проекта технической помощи, предоставленного ЕК.

Служба информирования и связи НАРЭЖКИТ со СМИ 
25 октября 2017 г.
