НАРЭКИТ провело второй семинар по вопросам внедрения Закона о доступе к собственности для районных органов публичной власти
 

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) провело в среду, 16 ноября, в Комрате семинар для представителей органов публичной власти южной зоны республики, на котором были рассмотрены практические аспекты внедрения Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования № 28 от 10.03.2016 г. (Закон 28/2016) и обязанности, возлагаемые на органы публичной власти в процессе применения данного закона.

Это второй семинар, организованный НАРЭКИТ в рамках компании по информированию органов публичной власти второго уровня, обладателей права собственности или управления публичной собственностью, об их правах и обязанностях, предусмотренных Законом 28/2016, вступившим в силу 15.04.2016 г. 
В семинаре приняли участие представители органов публичной власти АТО Гагаузия, пяти районов южной зоны республики (Басарабяска, Кахул, Кантемир, Чимишлия, Тараклия) и мун. Комрат. После презентации специалистами НАРЭКИТ Закона 28/2016 и основных условий, на которых осуществляется право доступа поставщиков сетей электронных коммуникаций к собственности и физической инфраструктуре, участники семинара обсудили различные аспекты, связанные с применением данного закона. Среди них отметим: рассмотрение заявлений о доступе к собственности, составление и опубликование условий доступа, установление и применение тарифов на право доступа, заключение договоров о доступе, процедура разрешения споров между сторонами.   
В завершении семинара по предложению представителей ряда районных советов было установлено, что НАРЭКИТ будет делегировать, по запросу, своих специалистов на районные совещания примаров для их информирования и оказания помощи в уточнении конкретных аспектов внедрения положений Закона 28/2016.   

Согласно указанному закону, центральные и местные органы публичной власти обязаны после рассмотрения первого заявления о доступе к собственности разработать условия, на которых осуществляется право доступа, довести их до сведения заявителя и НАРЭКИТ, опубликовать их на своих веб-страницах и разместить на видном месте в своих местонахождениях.  
Поставщики могут осуществлять свое право доступа к собственности только после заключения договора с обладателем права публичной или частной собственности. Максимальный срок ведения переговоров для его заключения составляет 30 рабочих дней со дня получения заявления о доступе. Если договор не может быть заключен в течение установленного законом срока, поставщик может обратиться в НАРЭКИТ для предварительного разрешения спора. 
В помощь заинтересованным лицам НАРЭКИТ создало на своей официальной веб-странице раздел, посвященный Закону 28/2016, под названием Доступ к собственности. В этом разделе изложены основные положения закона, права и обязанности обладателей права собственности или управления публичной или частной собственностью, поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования и НАРЭКИТ. 
Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ

17 ноября 2016 г.
