НАРЭКИТ провело семинар о внедрении Закона о доступе к собственности для органов публичной власти центральной зоны республики
 

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) провело в среду, 23 ноября, в Кишиневе семинар, посвященный внедрению Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования № 28 от 10.03.2016 г. (Закон 28/2016) и обязанностях, возлагаемых на органы публичной власти в процессе применения данного Закона, для представителей районных органов власти центральной зоны республики. Это третий семинар, организованный НАРЭКИТ для органов публичной власти второго уровня страны.

В текущем месяце НАРЭКИТ провело еще два семинара на эту же тему: один в Бэлць для представителей районных органов публичной власти северной зоны республики и другой - в Комрате – для органов публичной власти южной зоны страны. Эти семинары были организованы в рамках кампании по информированию, инициированной НАРЭКИТ для ознакомления органов публичной власти с их правами и обязанностями, предусмотренными Законом 28/2016, вступившим в силу 15 апреля текущего года.

В кишиневском семинаре приняли участие представители органов публичной власти из восьми районов центральной зоны республики и мун. Кишинэу. После презентации Закона 28/2016, представленного специалистами НАРЭКИТ, последовало обсуждение конкретных аспектов условий, на которых осуществляется право доступа поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования к собственности и физической инфраструктуре.  
После анализа итогов трех семинаров администрация НАРЭКИТ решила продолжить кампанию по информированию местных органов публичной власти, собственников объектов недвижимости и других владельцев инфраструктуры об их обязанностях в процессе применения  положений Закона 28/2016. Данная кампания будет продолжена посредством официальной веб-страницы НАРЭКИТ, через публикации в СМИ, а также на встречах примаров на уровне районов. Администрация НАРЭКИТ заверила, что по запросу районных советов будет направлять своих специалистов на районные встречи примаров для их информирования и оказания помощи в уточнении конкретных аспектов применения положений данного Закона.   
Напоминаем, что НАРЭКИТ, согласно Закону № 28/2016, обязано обеспечивать соблюдение этого Закона обладателями права собственности и поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования для получения и осуществления права доступа к собственности и совместного использования сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования в целях строительства (установки), содержания, замены, переноса или модернизации сетей электронных коммуникаций или элементов инфраструктуры, необходимых для их поддержки.  
В помощь заинтересованным лицам НАРЭКИТ создало на своей официальной веб-странице специальный раздел, посвященный Закону 28/2016, под названием Доступ к собственности. В этом разделе изложены основные положения закона, права и обязанности обладателей права собственности или управления публичной или частной собственностью, поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования и НАРЭКИТ. 

Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ

24 ноября 2016 г.
