НАРЭКИТ представляет для публичных консультаций Программу разработки регламентирующих актов на 2014 год
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало на своем веб-сайте для публичных консультаций проект Постановления Административного совета об утверждении Программы разработки регламентирующих актов НАРЭКИТ на 2014 год. Консультации будут проводиться до 25 ноября 2013 г. – предельного срока для представления рекомендаций по указанному документу.  

Программа разработана на основании пунктов 17 и 18 Положения о процедурах обеспечения прозрачности в процессе разработки и принятия решений, утвержденного Постановлением Правительства № 96 от 16.02.2010 г. Цель данной программы – облегчение доступа заинтересованных сторон к информации о новых регулирующих актах, которые будут приняты НАРЭКИТ в будущем году, способствуя тем самым их участию в процессе принятия решений по этим актам.

Основная масса предложений по указанной программе преимущественно нацелена на стимулирование конкуренции и защиту прав и законных интересов пользователей услуг электронных коммуникаций. Для этого НАРЭКИТ начнет третий цикл анализа релевантных рынков №2, №3, №7 и №9 в целях определения подлежат ли они предварительному регулированию, и назначения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках. В то же время, НАРЭКИТ инициирует процедуру дополнения списка релевантных рынков сетей и/или услуг электронных коммуникаций розничным рынком мобильной телефонии, после чего подвергнет его анализу в целях установления того, если он подлежит предварительному регулированию и назначению поставщиков, имеющих значительное влияние на этом рынке. 

Другим важным событием, запланированным на 2014 год, является принятие регламентирующих актов по использованию спектра радиочастот. В этих целях НАРЭКИТ разработает и утвердит техническое задание для конкурса по выдаче лицензий на право использования ресурсов спектра радиочастот из полос 800 МГц, 900 МГц и 1800 МГц и специальные типовые условия лицензий на использование этих частот. Кроме того НАРЭКИТ примет постановление об объявлении технологического нейтралитета в полосах частот 800 МГц, 900 МГц, 1800 МГц и 2100 МГц.
НАРЭКИТ планирует также разработать и утвердить Справочник обеспечения временных мобильных услуг для обслуживания общественных мероприятий и событий, Процедуру предоставления и использования коротких национальных номеров, представляющих экономическую ценность, из номерного ряда «1» и Процедуру предоставления и использования коротких кодов SMS/MMS. В этот же период НАРЭКИТ примет ряд поправок к Положению о процедуре контроля в области электронных коммуникаций. В целях устранения проблем, выявленных в процессе применения некоторых Постановлений Административного совета и приведения их в соответствие с уровнем развития технологий и рынка электронных коммуникаций, НАРЭКИТ внесет изменения и дополнения в Инструкции для внедрения АО «Moldtelecom» раздельного внутреннего бухгалтерского учета, в Процедуре управления кодами точек сигнализации и Инструкцию о получении технического разрешения для использования станций радиосвязи.
Согласно информационной записке, проект программы приведен в соответствие с Планом деятельности НАРЭКИТ на 2014 год. 

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по данному проекту в письменном виде, по почтовому адресу НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, Республика Молдова, по факсу: 022-222-885 и в электронном формате по адресу e-mail: office@anrceti.md. Контактный телефон: 022-251-330.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

11 ноября 2013 г.
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