В первом полугодии совокупный доход поставщиков услуг доступа к мобильному и фиксированному Интернету увеличился более чем на 18% (Сообщение для прессы)
Статистические данные о динамике рынка услуг доступа к мобильному Интернету и фиксированному Интернету в первой половине 2014 г., опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что на этом рынке продолжало отмечаться увеличение количества абонентов и доходов от продажи соответствующих услуг. Количество абонентов услуг выделенного доступа к мобильному Интернету (через модемы и карточки данных) увеличилось более чем на 16,6 тыс. (+6,4%) и превысило 276,2 тыс., а количество абонентов фиксированного Интернета – на 18,7 тыс. (+4%) и составило 486 тыс. Общее количество абонентов увеличилось на 35,5 тыс. (+4,9%) и составило 762,2 тыс., а объем продаж этих услуг – на 93,5 млн. леев (+18,4%) и превысил 601,6 млн. леев.
Согласно данным, представленным тремя действующими поставщиками мобильных сетей, количество абонентов услуг выделенного доступа к мобильному Интернету компании «Moldcell» выросло на 10,9 тыс. и достигло  93,8 тыс., а абонентская база «Orange Moldova» увеличилась на 5,7 тыс. и составила 122,2 тыс.  В то же время абонентская база «Moldtelecom» (Unite) сократилась на 50 клиентов и составила 60,2 тыс. В течение этого периода общий объем трафика мобильного выделенного Интернета увеличился на 27% и составил 12 млн. 589,7 тыс. Гб, а среднемесячный трафик на одного абонента этого вида услуг составил 7,8 Гб. 

Совокупный доход, полученный вышеуказанными поставщиками от продажи услуг выделенного доступа к мобильному Интернету, увеличились, по сравнению с первой половиной прошлого года, на 8,5 % и достиг 149,3 млн. леев. Доходы «Orange Moldova» возросли на 1,1% и составили 54,9 млн. леев, «Moldcell» - на 2% и составили 50,5 млн. леев, а «Moldtelecom» – на 33,7% и составили 38,6 млн. леев.  В то же время, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) этих услуг сократился на 20,6% и составил 89,1 леев. В середине года три действующих поставщика обладали следующими рыночными долями по доходам: Orange Moldova – 38,1%, Moldcell – 35,1% и Moldtelecom – 26,8%.

Согласно данным, представленным 63 поставщиками услуг доступа к фиксированному Интернету, из общего количества - 18,9 тыс. новых абонентов, подключенных к Интернету в первой половине 2014 г., - более 14 тыс. (+6,1%) выбрали оптоволоконные технологии (FTTx - Fiber to the premises), более 3,6 тыс. (+1,8%) - технологии xDSL (Digital Subscriber Line) и около 2,6 тыс. – сети кабельного телевидения. В середине 2014 г., 50% от общего количества абонентов фиксированного Интернета использовали технологии FTTx, 43,7% - технологии xDSL и 6,3% - сети кабельного телевидения. Согласно данным НАРЭКИТ, 12% от общего количества абонентов фиксированного Интернета пользуются скоростями доступа к глобальной сети до 2 Мб/с, 37% -  скоростями от 2 до 10 Мб/с, 24% и 25% – скоростями от 10 до 30 Мб/с и соответственно от 30 до 100 Мб/с, а 3% – скоростью свыше 100 Мб/с.
За отчетный период общий объем продаж поставщиков услуг передачи данных и фиксированного Интернета увеличился более чем на 21,4% и составил 491,3 млн. леев, при этом самая большая часть этой суммы – более 457,7 млн. леев - была получена от продажи Интернет-услуг. Самый значительный рост уровня продаж был отмечен компаниями «Starnet Soluţii» и «Moldtelecom». У первой компании объем продаж увеличился на 38% и составил более 97,7 млн. леев, а у второй – более чем на 16,5% и составил 310,1 млн. леев. Доходы «Orange Moldova» сократились на 1,7% и составили 14 млн. леев, а совокупный объем продаж остальных 60 поставщиков услуг передачи данных и доступа к фиксированному Интернету сократился на 30,3% и составил 69,3 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента услуг доступа к фиксированному Интернету увеличился на 9,7% и составил 159,4 леев.   

В середине 2014 г. на рынке услуг доступа к фиксированному Интернету самыми крупными рыночными долями обладали «Moldtelecom» (63,1%), «Starnet Soluţii» (9,9%) и «Orange Moldova» (2,9%). Остальные 60 поставщиков обладали вместе рыночной долей в 14,1%. Другие  сведения о динамике рынка услуг доступа к мобильному и фиксированному Интернету за первое полугодие 2014 г. можете найти на сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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