Незначительный рост объема продаж на рынке услуг платного телевидения (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг платного телевидения (через кабельные, спутниковые сети, IP ТВ и MMDS) в первой половине 2014 г., опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о незначительном росте уровня доходов, полученных от продажи соответствующих услуг на фоне небольшого сокращения количества абонентов этой услуги. За полгода общий объем продаж на этом участке рынка увеличился на 3,1 млн. леев (+3,8%) и составил 85,4 млн. леев, а количество абонентов на услугу платного телевидения сократилось на 512 (-0,2%) и составило 286 тыс. 
Тенденция снижения данного показателя обусловлена сокращением количества абонентов кабельных сетей, спутниковых сетей (DTH) и сетей MMDS (Multichannel Multipoint Distribution Service – система передачи сигнала ТВ через радиоволны между двумя или несколькими точками). Количество абонентов кабельных сетей сократилось в течение полугода на 3,6 тыс. (-1,6%) и составило 217 тыс., сетей DTH – на 200 (-2,7%) и составило 7,3 тыс. и сетей MMDS – на 207 (-7%) и составило 2,7 тыс. На фоне этой тенденции только операторам сетей IP-телевидения удалось увеличить абонентскую базу. Количество этих абонентов выросло на 3,5 тыс. (+6,2 %) и достигло 59 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг платного телевидения на 100 жителей республики сократился до 8,04%. 
По состоянию на 1.07.2014 г. из общего количества 286 тыс. абонентов услуг платного телевидения 49,6% были абонентами кабельных сетей, 43,3% - сетей IP-телевидения, 5,3% - спутниковых сетей и 1,7% - сетей MMDS. 

В первом полугодии на рынке услуг платного телевидения работали 91 поставщик. Небольшой рост уровня доходов на данном рынке был обусловлен, в основном, увеличением объема продаж операторов сетей IP-телевидения. Продажи данных операторов увеличились на 3,8 млн. леев (+16,6%) и составили 26,6 млн. леев. В то же время, доходы поставщиков от продажи услуг платного телевидения, предоставляемых на основе других технологий, кроме IP-телевидения, сократились, по сравнению с первым полугодием 2013 г., на 0,6 млн. леев (-1,1%) и составили 58,8 млн. леев. 
В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) поставщиков на рынке услуг платного телевидения увеличился на 2,5% и составил 50 леев. Этот показатель был превышен только одним поставщиком услуг IP-телевидения – АО «Moldtelecom», среднемесячный доход на одного абонента которого составил 67 леев. 
В конце первого полугодия 2014 г. рыночные доли по доходам, которыми обладают самые крупные поставщики рынка услуг платного телевидения, составляли: ООО «Sun Communications» – 27,7%, АО «Moldtelecom» – 24,4%, ООО «AMT» – 4,3%, ООО «Focus sat» – 3,9%. Остальные поставщики обладали совокупной рыночной долей в размере 39,8%. 

Другие сведения о динамике рынка услуг платного телевидения в первом полугодии 2014 г. можете найти на веб-странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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