В Республике Молдова были перенесены первые 550 номеров мобильной телефонной связи 
(Coобщение для прессы)

В течение 10 дней со дня запуска услуги переносимости номеров мобильной телефонной связи были перенесены 550 номеров, а первый перенесенный номер был активирован 4 июля т.г. Об этом свидетельствует представленный сегодня Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) отчет Администратора централизованной базы данных (ЦБД) для переносимости телефонных номеров. 

До сегодняшнего дня – 11 июля 2013 г., в базе данных были зарегистрированы около 2 000 заявлений о переносе номеров  мобильной телефонной связи. Количество заявлений  практически удвоилось по сравнению с данными от 1 июля, когда в  Республике Молдова была запущена услуга переносимости номеров. В настоящее время более 550 перенесенных номеров активированы и функционируют в новых сетях телефонной связи, выбранных пользователями этой услуги. 
Пользователи телефонной связи имеют возможность ознакомиться со всеми деталями процедуры переноса номеров на веб-сайте www.portare.md, созданном Администратором ЦБД для переносимости номеров. На данный сайт ежедневно заходят в среднем по 126 посетителей, а 1 июля он зарегистрировал рекордное число -  340 посетителей. 

НАРЭКИТ считает, что успех переносимости номеров заключается не только в количестве перенесенных телефонных номеров, но и в усилиях, которые будут прилагаться поставщиками для сохранения своих абонентов путем выдвижения более выгодных предложений, предоставления более качественных услуг по приемлемым ценам. Ранее ответственные лица НАРЭКИТ заявили, что переносимость номеров приведет к усилению конкуренции между поставщиками, а количество перенесенных телефонных номеров будет свидетельствовать не о недовольстве к определенному поставщику, а о притягательности лучшего предложения по более выгодной цене.

Переносимость телефонных номеров представляет собой возможность абонента сохранить телефонный номер, в случае смены поставщика услуг телефонной связи. Начиная с 1 июля т.г., любой пользователь может воспользоваться услугой переноса телефонных номеров в течение 5 рабочих дней со дня подачи заявления выбранному поставщику. Запуск услуги переносимости номеров в сетях фиксированной телефонной связи общего пользования предусмотрен на 31 июля 2013 года.
Администратором ЦБД для переносимости телефонных номеров является предприятие с иностранным капиталом «NP Base» SRL. Оно было создано в августе 2012 г. литовской компанией «MEDIAFON» UAB, которая ранее была определена НАРЭКИТ победителем конкурса по отбору Администратора ЦБД для внедрения переносимости телефонных номеров в Республике Молдова. Основными задачами Администратора ЦБД являются организация, эксплуатация, управление и содержание базы данных, координирование и контроль процесса переноса номеров, оказание необходимой поддержки поставщикам в процессе переноса номеров. 
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