Поздравление Директора НАРЭКИТ по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества

Директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Октавиан РЭУ поздравляет сотрудников Агентства, всех работников сектора информационно - коммуникационных технологий (ИКТ) нашей страны по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества. 

Уважаемые коллеги,

В этом году мы отмечаем 50-ю годовщину Всемирного дня электросвязи и информационного общества. Этот день является профессиональным праздником, который знаменует собой создание Международного союза электросвязи (МСЭ) - 17 мая 1865 г. - когда была подписана, в Париже, первая международная телеграфная конвенция, а также Всемирный день информации. 

Сегодня информационные технологии и услуги электронных коммуникаций являются движущей силой социально-экономического развития страны и устойчивого развития нашего общества. Услуги, которые являются частью сектора ИКТ, стали неотъемлемой частью жизни каждого человека, улучшая нашу жизнь и облегчая наш труд. Потенциал новых технологий и предлагаемых ими возможностей обязан тем кто трудится в этой области. Это убеждение является одним из основных результатов вашей работы и усилий в развитии сектора ИКТ.

В связи с этим, я хотел бы выразить свое уважение и благодарность за самоотверженность и за высокий ваш профессионализм. Желаю вам здоровья, успеха, инновационных идей и новых достижений в Вашем труде во благо страны и ее граждан.
С уважением,

Октавиан РЭУ,

Директор НАРЭКИТ

17 мая 2019 года
