Удельный вес абонентов, пользующихся услугами высокоскоростного фиксированного Интернет доступа приблизился к 53% (Сообщение для прессы)
Статистические данные о динамике рынка услуг фиксированного Интернет доступа в первом полугодии 2016 г., опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ),  свидетельствуют о том, что за этот период удельный вес абонентов, пользующихся высокоскоростным Интернетом, приблизилось к 53%. Большинство этих абонентов подключены к глобальной сети на основе оптоволоконных технологий, которые обеспечивают высокую скорость доступа и передачи данных. 
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 80 поставщиками услуг фиксированного Интернет доступа, в первые шесть месяцев 2016 г. количество абонентов, подключенных к глобальной сети на основе оптоволоконных технологий  (FTTB  - Fiber to the premises) увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2015 г., на 12 тыс. (+4,2%) и достигло 301,3 тыс. В то же время, количество абонентов, подключенных к Интернету на основе технологий xDSL (Digital Subscriber Line) сократилось на 2,1 тыс. (-1,1%) и составило 201,3 тыс., а абонентов, подключенных посредством коаксиального кабеля, – на 1,9 тыс. (-5%) и составило 37,4 тыс. В конце июня 2016 г. 55,6% от общего количества абонентов использовали оптоволоконные технологии, 37,1% – технологии xDSL, 6,9% – коаксиальный кабель и 0,4% – другие технологии.

Те же данные показывают, что за первое полугодие общее количество абонентов услуг фиксированного Интернет доступа увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2015 г., на 7,8 тыс. (+1,2%) и приблизилось к 542,2 тыс., а уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики поднялся до 15,3%.

Больше всего абонентов услуг фиксированного Интернет доступа – 47% от их общего количества – пользуются скоростями доступа и передачи данных от 30 до 100 Мб/с, а 5,8 % - скоростями выше 100 Мб/с.  В то же время,  35,4% абонентов используют скорости доступа от 10 до 30Мб/с, 7,3% - скорости от 2 до 10 Мб/с и 4,5 % - скорости до 2 Мб/с. НАРЭКИТ уточняет, что высокими скоростями доступа и передачи данных считаются скорости от 30 до 100 Мб/с.
Данные НАРЭКИТ свидетельствуют и о том, что в первом полугодии общий объем продаж услуг фиксированного Интернет доступа вырос, по сравнению с тем же периодом 2015 г., на 4,7% и составил около 541,3 млн. леев. Самые большие объемы продаж этих услуг произвели компании Moldtelecom, Starnet Soluţii и Sun Communications. Объем продаж Moldtelecom-а увеличился на 5,5% и составил 346,7 млн. леев, продажи Sun Communications возросли на 22,3% и составили 28,4 млн. леев, а продажи Starnet Soluţii снизились на 4,5% и составили 114,3 млн. леев. Совокупный объем продаж остальных 77 поставщиков увеличился на 13,6% и составил более 51,8 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет доступа увеличился на 0,2% и составил 167,6 леев.

Специалисты НАРЭКИТ считают, что рост продаж услуг фиксированного Интернет доступа обусловлен, главным образом, увеличением количества абонентов и применением ими предложений по подключению к Интернету, содержащих несколько услуг в одном пакете (bundle).
В первом полугодии 2016 г. рыночные доли по доходам самых крупных поставщиков услуг фиксированного Интернет доступа не претерпели существенных изменений. Рыночные доли компаний Moldtelecom и Starnet Soluţii составили 64,1% и, соответственно, 21,1%, доля Sun Communications – 5,2%, а совокупная доля остальных 77 поставщиков – 9,6%. 

Дополнительную информацию о динамике рынка услуг фиксированного Интернет доступа  за шесть месяцев 2016 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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