Доля абонентов услуг фиксированного Интернет доступа, позволяющих скорости передачи данных от 30 до 100 МБ/с, превысила 50% (Сообщение для прессы)
В первой половине 2017 г. численность абонентов услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа увеличилась, по сравнению с ситуацией на конец 2016 г., на 2,1% и составила свыше 569,1 тыс., большинство из которых обладают высокими скоростями передачи данных. Доля абонентов, заключивших договоры на подключения, позволяющие скорости от 30 МБ/с до 100 МБ/с, достигла 50,4%, а тех, кто обладает скоростями свыше 100 МБ/с составила 6,8%. Об этом свидетельствуют статистические данные о динамике рынка услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа за первое полугодие 2017 г., обработанные Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ).
Согласно этим данным, в первом полугодии 2017 г. наиболее значительный рост количества подключений к фиксированному Интернету наблюдался на сегменте подключений со скоростью передачи данных свыше 100 МБ/с и подключений со скоростью от 30 МБ/с до 100 МБ/с. Количество абонентов, заключивших договоры на первый вид подключений, увеличилось на 23,2% и достигло 37,8 тыс., а количество абонентов, заключивших договоры на второй вид подключений, выросло на 5,4% и составило 280,8 тыс. В то же время доля абонентов, заключивших договоры на подключения, позволяющие скорости от 10 МБ/с до 30 МБ/с, сократилось до 33,9%, скорости от 2 МБ/с до10 МБ/с - до 4,8% и скорости менее 2 МБ/с - до 4,06%.

Что касается инфраструктуры доступа к конечным пользователям, статистические данные указывают на существенный рост количества подключений к сети на основе оптоволоконных технологий (FTTx - Fiber to the premises). За отчетный период количество абонентов, подключенных к сети на основе технологий FTTx, увеличилось на 4,3% и составило 328,5 тыс., абонентов, подключенных через коаксиальный кабель – на 3,5% и составило более 39,9 тыс., а абонентов, подключенных на основе других технологий выросло на 2,1% и составило 2,3 тыс. В то же время, количество абонентов, подключенных к сети на основе технологий xDSL (Digital Subscriber Line), сократилось на 1,5% и составило 198,4 тыс. По состоянию на 30 июня 2017 г. 57,3% от общего числа абонентов использовали технологии FTTx, 35,2% – технологии xDSL, 7,1% – коаксиальный кабель и 0,4% - другие технологии. В течение полугода уровень проникновения услуг фиксированного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличилось на 0,4 процентных пункта и составил 16%. 

Согласно сведениям, представленным НАРЭКИТ 80 действующими поставщиками услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа, в первом полугодии доходы, полученные от продаж этих услуг, увеличились, по сравнению с аналогичным периодом 2016 г., на 11,3% и составили более 602,6 млн. леев. Наиболее значительный рост продаж был зарегистрирован компаниями Starnet (+12,3%), Moldtelecom (+11,7%) и Sun Communications (+8,9%). У остальных 77 поставщиков услуг фиксированного Интернет доступа совокупный объем продаж увеличился на 7,9% и составил свыше 56,2 млн. лея. В итоге среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет доступа увеличился на 6,2% и составил 178,2 лея.   
По состоянию на 30 июня 2017 г., рыночные доли самых крупных поставщиков услуг фиксированного Интернет доступа по доходам практически сохранились на уровне 2016 г. Рыночные доли компаний Moldtelecom и Starnet составили 64,3% и, соответственно, 21,3%. Рыночная доля Sun Communications составила 5,1%, а совокупная доля остальных 77 альтернативных поставщиков - 9,3%.                                                              
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