Все больше пользователей отдают предпочтение высокоскоростному мобильному Интернету 
(Сообщение для прессы)

В первой половине 2015 г. количество пользователей услуг мобильного широкополосного Интернет доступа (через сети 3G, 4G, модемы/карточки/USB - выделенный доступ) увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2014 г.,  на 51,2 тыс.(+4,3%) и составило более 1,2 млн., большинство из которых - пользователи Интернет доступа  через сети 3G. Об этом свидетельствуют статистические данные о динамике услуг мобильного Интернет доступа, опубликованные сегодня на официальном сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
Согласно статистическим отчетам, представленных в НАРЭКИТ действующими поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), за шесть месяцев 2015 г. количество пользователей мобильного Интернет доступа через сети 4G выросло на 80% и составило 59,3 тыс., через сети 3G (UMTS/HSPA) - на 9,3% и составило 1 млн. 293 тыс., а количество тех, которые использовали выделенный доступ к мобильному Интернету  увеличилось на 10,7% и составило 95,5 тыс. 

За тот же период 2015 г., общий объем мобильного Интернет-трафика увеличился, по сравнению с первым полугодием 2014 г., на 40% и составил 18,8 млн. ГБ. Среднемесячный Интернет-трафик на одного пользователя Интернет доступа через телефон/смартфон  составил 321 MB, а на одного пользователя выделенного доступа к мобильному Интернету (через модемы/карточки/USB) составил 9,2 ГБ.

Увеличение количества пользователей мобильного Интернет доступа повлияло на рост уровня проникновения этой услуги на 100 жителей республики до 34,9%, на 1,4% больше по сравнению с ситуацией на конец 2014 г.  

В течение отчетного периода общий объем доходов от продажи услуг мобильного Интернет доступа  увеличился, по сравнению с первым полугодием 2014 г., на 43,4 млн. леев (+18,6%) и составил более 276,4 млн. леев. Доходы АО «Moldcell» увеличились на 30,5 % и составили  более 67,6 млн. леев, АО «Orange Moldova» – на 16,3 % и составили около 162 млн. леев, а доходы АО «Moldtelecom» - на 11,7% и составили 46,8 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента услуг мобильного Интернет доступа составил 27 лея,  а на одного абонента услуг выделенного мобильного Интернет доступа - 96,6 леев.

Согласно оценкам НАРЭКИТ, в первом полугодии действующие три поставщика услуг мобильного Интернет доступа обладали, по объему продаж, следующими рыночными долями: АО «Orange Moldova» – 58,6%, АО «Moldcell» – 24,4% и АО «Moldtelecom» – 17%.

Другие сведения о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа в первом полугодии 2015 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ, в разделе Статистические данные.
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