Все больше пользователей осуществляют доступ к мобильному Интернету на основе технологии 4G (Сообщение для прессы)

В первой половине 2016 г. количество пользователей услуг мобильного Интернет доступа на основе технологии 4G  увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2015 г.,  на 67% и составило более 221,5 тыс., из которых 184,4 тыс. (рост на 64,5%) использовали Интернет доступ посредством смартфонов и более 37 тыс. (рост на 80,6%) - через модемы/карточки/USB (выделенный доступ). За тот же период количество пользователей услуг мобильного Интернет доступа на основе технологии 3G возросло на 3% и составило 1,4 млн. Об этом свидетельствуют статистические данные, опубликованные сегодня на официальном сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
Согласно этим данным, представленным в НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), за шесть месяцев 2016 г. общее количество пользователей широкополосного Интернет доступа (на основе технологий 3G, 4G и выделенного доступа, которые обеспечивают высокие скорости доступа и передачи данных) увеличилось на 8,6% и составило 1 млн. 580,7 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг  мобильного широкополосного Интернет доступа на 100 жителей республики вырос до 44,5%.
За тот же период, общий объем мобильного Интернет-трафика увеличился, по сравнению с первым полугодием 2015 г., на 22% и составил 23 млн. 56,2 тыс. ГБ. Из этого объема трафика 4 млн. 721,8 тыс. ГБ был генерирован пользователями Интернет доступа посредством смартфонов, а 18 млн. 334,4 тыс. ГБ - пользователями выделенного доступа к мобильному Интернету. Среднемесячный Интернет-трафик на одного пользователя Интернет доступа посредством смартфонов увеличился на 68% и составил 539,1 MB, а на одного пользователя выделенного доступа к мобильному Интернету – на 11% и составил 10,2 ГБ.

Обработанные НАРЭКИТ данные показывают, что в первом полугодии 2016 г., общий объем продаж услуг мобильного широкополосного Интернет доступа  вырос, по сравнению с тем же периодом 2015 г., на 18,3% и составил более 327,1 млн. леев. Все три поставщика увеличили объемы продаж указанных услуг. Продажи компании Moldcell выросли на 28% и составили 86,6 млн. леев,  Orange Moldovа – на 18,3 % и составили около 191,6 млн. леев и продажи Moldtelecom - на 4,5% и составили 48,9 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента услуг выделенного доступа к мобильному Интернету вырос до 77,4 леев, а доход на одного абонента услуг мобильного широкополосного Интернет доступа - до 36 леев.

Согласно оценкам НАРЭКИТ, в первом полугодии 2016 г. действующие три поставщика услуг мобильного широкополосного Интернет доступа обладали следующими рыночными долями по доходам: Orange Moldova – 58,6%, Moldcell – 26,4% и Moldtelecom – 15%.

НАРЭКИТ напоминает, что в Республике Молдова услуги 3G были запущены осенью 2008 года, а услуги 4G – в ноябре 2012 года. Сети 4G обеспечивают скорости доступа и передачи данных до 300 Мб/с, а сети 3G – скорости до 42 Мб/с. 

Дополнительную информацию о динамике рынка услуг мобильного широкополосного Интернет доступа в первом полугодии 2016 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ, в разделе Статистические данные.
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