Количество пользователей услуг мобильного Интернет доступа на основе технологии 4G превысило 500 тыс. (Сообщение для прессы)

В первой половине 2017 г. количество пользователей услуг мобильного Интернет доступа на основе технологии 4G увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2016 г., на 33,7% и достигло 503,9 тыс. Абсолютное большинство из них - 442,9 тыс. – пользовались Интернетом посредством смартфонов, а свыше 61 тыс. – на основе выделенного доступа (через модемы/карточки/USB). В этот же период общее количество пользователей услуг широкополосного мобильного Интернет доступа (на основе технологий 3G, 4G и выделенного доступа) увеличилось на 12,3% и составило свыше 2 млн. 126,9 тыс. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике этого рынка в первом полугодии 2017 г. 
Согласно статистическим данным, представленным НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), количество пользователей Интернета на основе технологии 3G (через телефон и выделенный доступ) увеличилось на 7% и составило 1 млн. 622 тыс., а общее количество пользователей мобильного Интернета через выделенный доступ увеличилось на 2% и составило более 309,9 тыс. В результате, уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличился на 6,6 процентных пункта и составил около 60%. 

За шесть месяцев 2017 г. общий объем трафика, генерированного пользователями мобильного Интернета, составил свыше 31 млн. 102,5 тыс. ГБ, что на 25% больше, чем в аналогичный период 2016 г. Самый большой уровень увеличения трафика – свыше 75% - был зарегистрирован пользователями Интернета посредством смартфонов, общий объем трафика, генерированного ими составил 9 млн. 695,4 тыс. ГБ. В это же время, трафик, генерированный пользователями выделенного мобильного Интернет доступа, увеличился на 10,4% и составил свыше 21 млн. 407 тыс. ГБ. Среднемесячный Интернет-трафик на одного пользователя посредством смартфонов увеличился на 55% и составил 979,4 MB, а трафик на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа возрос на 8% и составил 11,7 ГБ.

В результате увеличения количества пользователей и генерированного ими трафика общий объем продаж услуг широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился, по сравнению с первым полугодием 2016 г., на 29,2% и составил более 422,6 млн. леев. У Moldcell продажи выросли на 35,4% и составили около 117,2 млн. леев, а у Orange Moldova – на 34,2% и составили 257,2 млн. леев. В это время, объем продаж Moldtelecom уменьшился на 1,4% и составил около 48,3 млн. леев. В итоге, среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя широкополосного мобильного Интернета увеличиля на 27,9% и составил 27,5 лея, а доход на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа практически сохранился на уровне 2016 г – 77,3 лея.   
В конце первого полугодия 2017 г. рыночные доли по доходам трех действующих поставщиков услуг широкополосного мобильного Интернета не претерпели существенных изменений. Orange Moldova обладал рыночной долей в размере 60,9%, Moldcell – 27,7% и Moldtelecom – 11,4%.

НАРЭКИТ уточняет, что услуги 4G были запущены в ноябре 2012 г. Технология 4G обеспечивает высокую скорость передачи данных – до 300 МБ/с. В начале 2017 г. уровни покрытия услугами 4G территории и населения Республики Молдова составляли 94% и, соответственно, 97%.  
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