В первом полугодии 2013 г. количество абонентов услуг выделенного мобильного Интернета увеличилось на 17% (сообщение для печати)

Статистические данные об абонентах и технологиях доступа к Интернету, опубликованные сегодня на сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) свидетельствуют о том, что в первом полугодии 2013 г. количество абонентов выделенного мобильного Интернета (через модемы и карточки данных) увеличивалось более чем в три раза быстрее, чем количество абонентов фиксированного Интернета. В этот период количество первой категории абонентов увеличилось на 30,4 тыс. (+17%) и составило свыше 208,8 тыс., а количество второй категории абонентов – на 22,7 тыс. (+5,5%) и составило 439,9 тыс.

Из трех действующих поставщиков мобильных сетей в первом полугодии больше всего новых абонентов услуг выделенного мобильного Интернета - более 19,3 тыс. – подключились к сети  АО «Orange Moldova». АО «Moldcell» подключило к своей сети 8,6 тыс. абонентов, а АО «Moldtelecom», которое предоставляет услуги мобильных коммуникаций под торговой маркой «Unite», - 2,5 тыс. По состоянию на 1 июля т. г., у АО «Orange Moldova» было 105,9 тыс. абонентов мобильного Интернета, у АО «Moldcell»  - 65,6 тыс. и у АО «Moldtelecom» – 37,3 тыс. В этот период общий объем трафика мобильного выделенного Интернета увеличился, по сравнению с первым полугодием 2012 г., на 32,4%, и составил 10 млн. 109,9 тыс. ГБ, а средний ежемесячный трафик одного абонента составил  8,6 ГБ.  

Согласно данным, представленным 50 поставщиками услуг доступа к фиксированному Интернету, в течение отчетного периода больше всего новых абонентов – 16,7 тыс. – были подключены к сети посредством оптоволоконных технологий FTTx (Fiber to the premises). Чистый прирост абонентов, подключенных посредством сетей xDSL (Digital Subscriber Line) составил 2,1% или 4,2 тыс., а через сети кабельного ТВ - на 4,1 % (956). По состоянию на 1 июля 2013 г. удельный вес абонентов, подключенных к Интернету через сети xDSL, составлял 47,1%, через сети FTTx  – 46,8% и через кабельное TВ – 5,6%. 

Больше всего абонентов – 18,2 тыс. – подключил к своей фиксированной сети широкополосного доступа АО «Moldtelecom».  ООО «Starnet» и ООО «Sun Communications» привлекли 3,8 тыс. и соответственно 1,1 тыс. новых абонентов. При этом абонентская база остальных 47 поставщиков сократилась в совокупности на 0,3 тыс. В этот же период уровень проникновения услуг доступа к фиксированному Интернету на 100 жителей республики увеличился на 0,64 процентных пункта и составил 12,3%. 

Данные НАРЭКИТ говорят о том, что за отчетный период доходы трех поставщиков мобильных сетей от продажи услуг выделенного мобильного Интернета увеличились, по сравнению с первым полугодием 2012 г., на 28,3% и составили свыше 132,6 млн. леев. Общий объем продаж 50 поставщиков услуг передачи данных и фиксированного Интернета увеличился более чем на 20,9% и превысил 460 млн. леев, при этом наибольшую часть этой суммы – более 374,7 млн. леев - составил доход  от предоставления услуг широкополосного доступа к Интернету. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) от продажи услуг мобильного Интернета и фиксированного Интернета составил 112,2 лея и, соответственно, - 145,1 лея. 

Действующие три поставщика мобильных сетей обладают на рынке услуг мобильного Интернета следующими рыночными долями: АО «Orange Moldova» – 40,9%, АО «Moldcell» – 37,3% и АО «Moldtelecom» – 21,8%. На рынке услуг фиксированного Интернета самыми большими рыночными долями обладают АО «Moldtelecom» (71%), ООО «Starnet» (15,4%) и АО «Orange Moldova» (3,1%). 

Другие сведения о динамике рынка услуг доступа к Интернету в первом полугодии 2013 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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