В первой половине года объем продаж на рынке услуг фиксированной телефонной связи снизился на 9,2% 
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Статистические данные о динамике рынка фиксированной телефонной связи в первом полугодии текущего года, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что в этот период количество абонентов данных услуг практически сохранилось на уровне прошлого года (+0,03%), объем трафика в фиксированных сетях сократился на 11,8% (до 1 млн. 360,2 тыс. минут), а доходы от продажи услуг фиксированной телефонной связи сократились на 9,2% и составили около 502,4 млн. леев. 
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 23 действующими поставщиками рынка фиксированной телефонной связи, в первом полугодии абонентская база АО «Moldtelecom» сократилась более чем на 7,1 тыс. (-0,6%) и составила в середине года 1 млн. 108 тыс., а количество новых абонентов альтернативных поставщиков увеличилось более чем на 7,4 тыс. (+6,7%) и составило 113,8 тыс. По состоянию на 30 июня 2014 г. общее количество абонентов услуг фиксированной телефонной связи составляло более 1 млн. 221,8 тыс., а уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики составил 34,3%. 

Снижение общего объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонной связи было обусловлено сокращением практически всех видов трафика. Так, трафик, инициированный за рубежом и оконченный в фиксированных сетях Республики Молдова, сократился на 31,5% (до 78,3 млн. минут), трафик к международным сетям - на 24,2% (до 20,2 млн. минут), трафик к другим фиксированным сетям - на 16,2% (до 870,2 млн. минут) и трафик взаимоподключений - на 6,6% (до 243,3 млн. минут). Только один вид трафика – к мобильным сетям – отметил незначительный рост в размере 0,4% и составил 31,4 млн. минут. В результате такого тренда в первом полугодии среднемесячный голосовой трафик на одного абонента сократился, по сравнению с соответствующим периодом 2013 г., на 15,5% и составил 271 минуту (четыре часа и 31 минуту). 

В результате снижения голосового трафика и количества абонентов доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонной связи сократились по отношению к первому полугодию 2013 г. на 11% и составили 472,2 млн. леев. В этот же период совокупный доход альтернативных поставщиков фиксированной телефонной связи увеличился более чем на 31% и составил более 30,2 млн. леев. Таким образом, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 10,2 % и составил 68,5 леев. АО «Moldtelecom» зарегистрировал ARPU в размере 70,8 леев (сокращение на 10%), а альтернативные поставщики – 45,6 леев (увеличение на 1,4%).
В результате динамики вышеуказанных показателей в середине 2014 г. рыночная доля АО «Moldtelecom» по объему доходов составила около 94% (сокращение на 1,9%), а совокупная доля альтернативных поставщиков фиксированной телефонной связи увеличилась в таком же размере и составила 6%. 

С дополнительной информацией о динамике рынка фиксированной телефонной связи в первой половине 2014 г. можете ознакомиться на сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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