Доходы от продаж услуг фиксированной телефонной связи сократились на 14% в первом полугодии 2013 г. (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка фиксированной телефонной связи, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), говорят о том, что тенденция снижения доходов от продаж услуг фиксированной связи на фоне незначительного роста количества абонентов, стала в первой половине 2013 г. более выраженной. Так, общий объем продаж на этом участке рынка сократился, по сравнению с соответствующим периодом 2012 г., на 14%  (-108,7 млн. леев) и составил 666,4 млн. леев, а количество абонентов услуг фиксированной телефонной связи увеличилось за полугодие на 0,7% (8,9 тыс.) и составило 1 млн. 214,7 тыс. 
Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ активными поставщиками фиксированной связи, увеличение количества абонентов имело место благодаря альтернативным поставщикам фиксированной телефонии. Они подключили к своим сетям более 9 тыс. новых клиентов, в то время как абонентская база АО «Moldtelecom» сократилась на 113 единиц. 1 июля 2013 г. у АО «Moldtelecom» было около 1 млн.123,1 тыс. абонентов, а у 21 альтернативного поставщика – более 91,6 тыс. 

Из общего количества абонентов 1 млн. 073,9 тыс. – это физические лица и 141,7 тыс. – юридические лица. Уровень проникновения услуг фиксированной телефонной связи на 100 жителей Республики Молдова вырос за полугодие на 0,28 процентных пункта (п.п.) и составил около 34,2%. 

В этот же период объем голосового трафика в сетях фиксированной телефонной связи сократился, по сравнению с первым полугодием 2012 г., на 10,3% и составил 1 млрд. 413,9 млн. минут, а среднемесячный трафик на одного абонента (MoU) снизился на 12,2% и составил 195 минут (3 часа и 15 минут). 

В результате снижения объема трафика и количества абонентов доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной связи сократились, по сравнению с первым полугодием 2012 г., на 14,7% и составили 643,3 млн. леев. В то же время, совокупные доходы альтернативных поставщиков фиксированной телефонной связи увеличились на 11,5% и составили около 23,1 млн. леев. В этих условиях среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 15,8 п.п. и составил 91,8 леев. АО «Moldtelecom» зарегистрировал ARPU в размере 95,4 леев (снижение на 14,5 п.п.), а альтернативные поставщики – в размере 44,1 леев (снижение на 24,7 п.п.).

В результате динамики указанных показателей к концу первого полугодия рыночная доля АО «Moldtelecom» в зависимости от доходов сократилась на 0,83%  и составила 96,5%, а доля альтернативных поставщиков увеличилась в этом же соотношении и составила 3,5%. Специалисты НАРЭКИТ объясняют рост доходов, зарегистрированных альтернативными поставщиками, увеличением их абонентской базы за счет подключения абонентов к пакетам с тремя и более услугами (фиксированная связь, Интернет, телевидение и др.).

Другую информацию о динамике рынка фиксированной телефонной связи в первом полугодии 2013 г. можете найти на сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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