В первом полугодии основные показатели рынка услуг фиксированной телефонии продолжили снижаться (Сообщение для прессы)
В первой половине т. г. на рынке услуг фиксированной телефонии продолжили снижаться третий год подряд количество абонентов, общий объем голосового трафика и объем продаж этих услуг. Согласно данным о динамике этого рынка, опубликованные сегодня на официальной веб странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ), за указанный период количество абонентов сократилось, по сравнению с ситуацией на конец 2015 г., на 11,2 тыс. (-0,9%) и составило более 1 млн. 191,2 тыс., общий объем голосового трафика, по сравнению с первым полугодием 2015 г.,  снизился на 109,7 млн. минут (-10,2%) и составил 967,3 млн. минут, а объем продаж услуг - на 41,2 млн. леев (-8,1%) и составил более 466,6 млн. леев. 
Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ 22 активными поставщиками услуг фиксированной телефонии, сокращение общего количества абонентов было вызвано уменьшением абонентской  базы АО «Moldtelecom» на 15,8 тыс. (-1,5%), которая составила в конце первого полугодия 1 млн. 58,7 тыс. абонентов. В то же время, совокупная абонентская база 21 альтернативного поставщика увеличилась более чем на 4,6 тыс. (+3,5%) и составила 132,5 тыс. абонентов. В результате такой динамики, уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей республики сократился на 0,5 процентных пункта и составил 33,5%. 

Снижение общего объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонии было обусловлено сокращением всех видов трафика. Трафик, инициированный за пределами страны и оконченный в сетях Республики Молдова, сократился на 35%, трафик к международным сетям – на 26%, трафик к другим фиксированным сетям – на 43,7%, трафик к мобильным сетям – на 10% и трафик взаимоподключения – на 7,5%. Вследствие такой динамики среднемесячный голосовой трафик на одного абонента снизился на 12,9% и составил 207 минут (три часа и 27 минут). 

Сокращение общего объема продаж услуг фиксированной телефонии было вызвано уменьшением продаж у большинства операторов на этом рынке. Так, доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонии снизились на 25,4 млн. леев и составили около 450,6 млн. леев, а совокупные доходы альтернативных поставщиков сократились на 15,8 млн. леев и составили более 16 млн. леев. В итоге, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) снизился на 5 леев (- 7%) и составил 64,9 леев. У АО «Moldtelecom» данный показатель составил около 70,2 леев, а у альтернативных поставщиков – в среднем 20,3 леев. 

По оценкам специалистов НАРЭКИТ, сокращение количества абонентов фиксированной телефонии и объема голосового трафика, генерированного ими, вызвано миграцией части абонентов к голосовым услугам, предоставляемым через Интернет, и к услугам мобильной телефонии, которые более удобны для пользователей. 
В конце первой половины т. г. рыночные доли поставщиков услуг фиксированной телефонии по доходам практически остались на уровне 2015 г. Так, рыночная доля АО «Moldtelecom» составила 96,6%, а  совокупная доля остальных 21 альтернативных поставщиков - 3,4%. 

Дополнительную информацию о динамике рынка фиксированной телефонии в первом полугодии 2016 г. можете найти на: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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