Показатели рынка услуг фиксированной телефонии продолжают отмечать спад (Сообщение для прессы)

В первой половине текущего года на рынке услуг фиксированной телефонии продолжалась тенденция сокращения численности абонентов, голосового трафика и доходов от продаж соответствующих услуг. Данная тенденция сохраняется на этом рынке уже несколько лет подряд. Количество абонентов сократилось, по сравнению с ситуацией на конец 2016 г., на 12,8 тыс. (-1,1%) и составило более 1 млн. 158,4 тыс., голосовой трафик снизился, по сравнению с первым полугодием 2016 г., на 131,5 млн. минут (-13,6%) и составил 835,7 млн. минут, а объем продаж этих услуг упал на 106,7 млн. леев (-22,9%) и составил более 359,9 млн. леев.

Согласно данным, представленным Национальному Агентству по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) 23 активными поставщиками услуг фиксированной телефонии, снижение общего количества абонентов было обусловлено сокращением абонентской базы АО «Moldtelecom» на 13,3 тыс. (-1,3%), их количество достигнув к концу первого полугодия 1 млн. 30,4 тыс. В то же время, совокупное количество абонентов остальных 22 поставщиков зафиксировало небольшой рост в 0,4%, достигнув более 128 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей республики сократился на 0,3 процентных пунтктов и составил 32,6%. 

Сокращение общего объема голосового трафика в фиксированных сетях было обусловлено сокращением всех видов трафика. Таким образом, трафик к международным сетям, сократился на 28,8%, трафик в рамках одних и тех же фиксированных сетях – на 12,6%, а трафик к мобильным сетям – на 11,3%. В итоге среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU) сократился на 9,7% и составил 187 минут (три часа и семь минут). 

Сокращение общего объема доходов от продаж услуг фиксированной телефонии было определено спадом продаж у большинства операторов. Так, объем продаж АО «Moldtelecom» сократился на 104,6 млн. леев (-23,2%) и составил около 346 млн. леев, а совокупный объем продаж альтернативных поставщиков снизился на 2,1 млн. леев и составил свыше 13,9 млн. леев. Отрицательная динамика продаж привела к сокращению среднемесячного дохода на одного абонента (ARPU) на 13,4 лея (-20,7%), составив 51,4 лея. АО «Moldtelecom» зарегистрировал ARPU в размере 55,6 лея, а альтернативные поставщики – средний ARPU в размере 18 лея. 

Специалисты НАРЭКИТ объясняют сокращение количества абонентов услуг фиксированной телефонии, голосового трафика и объема доходов от продаж этих услуг все более активным использованием абонентами услуг голосового трафика, предоставляемых через Интернет и через сети мобильной телефонии, которые более выгодны для пользователей.
В конце первого полугодия 2017 г. рыночные доли поставщиков фиксированной телефонии по доходам не претерпели больших изменений. Рыночная доля АО «Moldtelecom» составила 96,1%, а совокупная доля альтернативных поставщиков фиксированной телефонии - 3,9%. 
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