В первой половине текущего года  жители Молдовы говорили по мобильному телефону более 2,9 миллиардов минут (Сообщение для прессы)

В первой половине 2014 г. общий объем голосового трафика в сетях мобильной телефонной связи увеличился, по сравнению с соответствующим периодом  2013 г., на 11,2% и превысил 2,9 млрд. минут, а среднемесячный трафик на одного пользователя этого вида телефонной связи вырос на 6,2 % и составил 206 минут или три часа и 26 минут. Об этом свидетельствуют статистические данные о динамике рынка услуг мобильной телефонной связи за первое полугодие 2014 г., опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационный технологий (НАРЭКИТ). 
Согласно этим данным, самый динамичный рост трафика – 46,1% - зарегистрировало АО «Moldcell». Общий объем трафика в сети АО «Orange Moldova» увеличился на 2,8% и составил свыше 2 млрд. минут, а в сети АО «Moldtelecom» трафик сократился на 3,6% и составил 153,4 млн. минут. Самое большое среднее количество минут переговоров по мобильному телефону (260 минут) отмечено у клиентов АО «Orange Moldova». Один пользователь, обслуживаемый АО «Moldcell», говорил, в среднем, в течение месяца 143 минуты, а пользователь, облаживаемый АО «Moldtelecom» – 106 минут.

Данные, представленные НАРЭКИТ действующими тремя поставщиками услуг мобильной телефонной связи, свидетельствуют о том, что увеличение объема трафика в мобильных сетях было главным фактором, который обусловил рост доходов от продажи этих услуг. Так, общий объем соответствующих доходов увеличился, по сравнению с первым полугодием 2013 г., на 0,4% и составил 1 млрд. 693,6 млн. леев. Данный рост отмечен, в основном, благодаря АО «Moldcell», у которого объем продаж увеличился на 3,4% и составил 430,3 млн. леев. Доходы  АО «Moldtelecom» сократились на 2,2% и составили 63,4 млн. леев, а доходы АО «Orange Moldova» сократились на 0,5% и составили 1,2 млрд. леев. В то же время, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился на 5,3% и составил 63,4 леев. АО «Orange Moldova» зарегистрировал ARPU в размере 79,8 леев, АО «Moldcell» – 44,6 леев и АО «Moldtelecom»– 31,1 леев.

Что касается динамики количества пользователей услуг мобильной телефонной связи, статистические данные свидетельствуют о том, что в первой половине года оно сократилось, по сравнению с ситуацией на конец 2013 г., на 0,6% (28,2 тыс.) и составило более 4,4 млн., а уровень проникновения соответствующих услуг сократился на 0,7 п.п. и составил 123,7%. Этот показатель говорит о том, что на 100 жителей Республики Молдова приходится, в среднем, более 123 SIM-карт, приобретенных у поставщиков мобильной телефонной связи, что означает, что часть пользователей являются обладателями двух или более SIM-карт. 
По мнению специалистов НАРЭКИТ незначительное сокращение количества пользователей услуг мобильной телефонной связи обусловлено двумя основными факторами: миграция пользователей к технологиям, предоставляющим голосовые услуги через Интернет сети и отказ ряда потребителей от использования SIM-карт некоторых поставщиков в связи с истечением рекламного срока той или иной услуги, предоставляемой последними. 
Незначительный рост доходов действующих трех поставщиков мобильной телефонной связи во второй половине 2014 г. не изменил их позиции на данном рынке. По состоянию на 30.06.2014 г., самой большой рыночной долей по объему продаж –  70,9% – обладало АО «Orange Moldova». АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom» обладали рыночными долями в размере 25,4% и, соответственно, 3,7%.

С другими подробностями о динамике рынка мобильной телефонной связи в первом полугодии 2014 г. можете ознакомиться на сайте www.anrceti.md в разделе Статистические данные.
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