В первом полугодии объем голосового трафика в сетях мобильной телефонии превысил 3,1 миллиард минут 
(Cообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг мобильной телефонии, опубликованные сегодня на сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационный технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что в первом полугодии на данном рынке продолжал отмечаться рост голосового трафика на фоне незначительного роста объема продаж данных услуг. Так, общий объем трафика в мобильных сетях увеличился, по сравнению с тем же периодом 2014 г., на 5% и превысил 3,1 млрд. минут, а объем доходов от продажи услуг мобильной телефонии возрос на 2,2% и составил около 1 млрд. 731 млн. леев. 

Согласно данным, представленным тремя поставщиками услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), среднемесячный трафик на одного пользователя услуг мобильной телефонии увеличился, по сравнению с первым полугодием 2014 г., на 8,9% и составил 224 минут или три часа и 44 минут.
Увеличение трафика в мобильных сетях стало главным фактором, определившим рост на 2,2% общего объема доходов от продажи услуг мобильной телефонии. Данный рост был обеспечен АО «Moldcell», у которого объем продаж увеличился на 10,7% и составил 476,4 млн. леев. В то же время, доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг мобильной телефонии сократились на 1,1% и составили 62,6 млн. леев, а доходы АО «Orange Moldova» снизились на 0,7% и составили 1,19 млрд. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) увеличился на 4,4% и составил 66,2 лея. АО «Orange Moldova» зарегистрировал ARPU в размере 78,1 лея, АО «Moldcell» – 53,9 леев и АО «Moldtelecom» – 30,6 лея.

В первом полугодии 2015 г. количество пользователей услуг мобильной телефонии сократилось, по сравнению с ситуацией на конец 2014 г., на 3,6 тыс. (-0,1%) и составило более 4 млн. 369,6 тыс., а уровень проникновения соответствующих услуг на 100 жителей республики составил 122,9%. Незначительное сокращение количества пользователей было обусловлено, в основном,  отказом части потребителей услуг мобильной телефонии от использования SIM-карт некоторых поставщиков в связи с истечением рекламного срока услуг, предоставляемых последними. 
В течение отчетного периода рыночные позиции, занимаемые на рынке услуг мобильной телефонии тремя поставщиками мобильных коммуникаций, не претерпели существенных изменений. Самой большой рыночной долей по доходам – 68,9% – обладало АО «Orange Moldova», а АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom» обладали, соответственно, долями в размере 27,5% и 3,6%.

Дополнительную информацию о динамике рынка услуг мобильной телефонии в первом полугодии 2015 г. можете найти на сайте www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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