Общий объем продаж на рынке услуг платного телевидения отметил незначительный рост в первом квартале 2017 года (сообщение для прессы)
Статистические данные о динамике рынка услуг платного телевидения (ТВ), предоставляемого через кабельные сети и IP ТВ, за первый квартал 2017 года, обработанные Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о небольшом увеличении доходов от продажи этой услуги на фоне сокращения общего количества абонентов. Так, общий объем продаж услуг платного ТВ увеличился, по сравнению с I кварталом 2016 года, на 2,5 млн. леев (+6,6%) и составил примерно 41 млн. леев, а количество абонентов данной услуги уменьшилось, за три месяца, на 2,7 тыс. (-1%) и составило 267,2 тыс. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) операторов рынка услуг платного ТВ увеличился на 4 лея (+8,6%) и достиг уровня 50,8 леев.
В то же время, доходы от продажи услуг телевидения, предоставляемых через сети IP ТВ, увеличились, по сравнению с аналогичным периодом 2016 года, на 2,6 млн. леев (+17,1%) и составили 17,9 млн. леев.
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 78 активными поставщиками услуг платного ТВ, количество абонентов, подключенных к данной услуге через коаксиальный кабель, сократилось на 4,8 тыс. (-2,5%) и составило 187 тыс., а количество абонентов операторов сетей IP ТВ увеличилось на 2,1 тыс. (+2,6%) и составило 80,2 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуги платного ТВ на 100 жителей республики упал до отметки 7,5%. 

По свидетельству тех же данных, из общего количества абонентов, 70% использовали сети кабельного ТВ, а 30% - сети IP ТВ. Из общей численности абонентов, 53% принимали сигнал ТВ в аналоговом формате и 47% - в цифровом формате.
В течение рассматриваемого периода самые крупные операторы рынка платного ТВ обладали по объему продаж следующими рыночными долями: Moldtelecom - 30,7%, Sun Communications - 23,6% и TV BOX - 12,7%. Совокупная доля остальных 75 поставщиков составила 33%.
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