Снижение доходов на рынке услуг платного телевидения 
(сообщение для прессы)
Согласно статистическим данным о динамике услуг платного телевидения (ТВ) (через кабельные сети и IP ТВ) в первом квартале 2016 года, опубликованным сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), в этот период снизились и количество абонентов, и доходы от продажи этой услуги. Так, количество абонентов данной услуги сократилось на 3,4 тыс. (-1,3%) и составило 271,8 тыс., а объем доходов на этом участке рынка уменьшился на 939,1 тыс. леев (-2,1%) и составил  37,5 млн. леев. При этом общий объем доходов в секторе телевидения и радиовещания составил около 66 млн. леев, что представляет собой спад на 14,6 млн. леев (-15,3%).
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 92 активными поставщиками услуг платного ТВ, количество абонентов, подключенных к данной услуге через кабельные сети, сократилось на 5,6 тыс. (-2,7%) и составило 200,9 тыс., а база абонентов операторов сетей IP ТВ увеличилась на 2,2 тыс. (+3,2%) и составила 70,9 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуг платного ТВ на 100 жителей республики упал до отметки 7,6%.

По свидетельству тех же данных, из общего количества абонентов 73,9% использовали сети кабельного ТВ, а 26,1% - сети IP ТВ. Из общего количества абонентов 59,3% принимали сигнал ТВ в аналоговом формате и 40,7% - в цифровом формате.
В течение отчетного периода самые крупные операторы на рынке услуг платного ТВ обладали по объему продаж следующими рыночными долями: АО «Moldtelecom» - 30,1%, ООО «Sun Communications» - 27,3%, и ООО «TV BOX» - 7,7%. Совокупная рыночная доля остальных 89 поставщиков составила 34,9%.
С прочей информацией о динамике рынка услуг платного ТВ в первом квартале 2016 года можете ознакомиться на электронной странице НАРЭКИТ в разделе Статистические данные.
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