В первом квартале отмечен незначительный рост доходов в секторе электронных коммуникаций (Сообщение для прессы)
За первые три месяца т. г. доходы от предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций (мобильные коммуникации, фиксированная телефонная связь, доступ к Интернету и передача данных, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ) выросли, по сравнению с соответствующим периодом 2011 г., примерно на 1,7% и составили 1 млрд. 468,4 млн. лея, указывается в Отчете Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамики рынков электронных коммуникаций в I квартале 2012 г.

Документ впервые был разработан НАРЭКИТ на основе квартальных статистических отчетов действующих операторов на рынках электронных коммуникаций и опубликован сегодня на его веб-сайте: www.anrceti.md. До 2012 г. НАРЭКИТ представляло на своей электронной странице ежеквартальную ситуацию на трех рынках (мобильные коммуникации, фиксированная телефонная связь, доступ к Интернету и передача данных) в виде диаграмм, после чего было решено дополнить данную форму представлением ситуации на рынке услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ, а также кратким ежеквартальным анализом динамики вышеуказанных рынков.   
Согласно отчету НАРЭКИТ, незначительный рост доходов на рынках электронных коммуникаций был обусловлен, главным образом, увеличением объема продаж услуг доступа к Интернету и передачи данных и услуг мобильных коммуникаций. Доходы, полученные на этих двух рынках, увеличились до 186,85 млн. леев (рост на 15,6%) и, соответственно, 820,45 млн. леев (рост на 1,7%). Объем продаж услуг фиксированной телефонной связи составил 384,7 млн. леев, а услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ – 76,4 млн. леев.

Наиболее значительный удельный вес в структуре общих доходов, полученных на рынках электронных коммуникаций, принадлежит услугам мобильных коммуникаций (55,9%),  фиксированной телефонной связи (26,2%) и услугам доступа к Интернету и передачи данных (12,7%). Удельный вес доходов, полученных от предоставления услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ, составляет 5,2%.

В отчете НАРЭКИТ отмечается, что в I квартале 2012 г. самый высокий среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) – 140,43 лея – был зарегистрирован на рынке Интернет-услуг. Уровень этого показателя на рынке мобильных коммуникаций составил 108,48 леев, на рынке мобильных коммуникаций – 73,06 леев, а на рынке услуг платного телевидения (услуги, предоставляемые через кабельные сети, IPTV, спутниковые сети и сети MMDS) – 51,12 лея. 

В 2011 г. доходы в секторе электронных коммуникаций составили, в целом, 6 млрд. 220 млн. леев. Согласно прогнозам НАРЭКИТ, в 2012 г. уровень этих доходов увеличится, по сравнению с 2011 г., на 2% и достигнет 6,3 - 6,4 млрд. лея. 
Пресс-служба НАРЭКИТ
5 июля 2012 г.
тел. 022-251-306, 079422244
1

