В первом квартале общий объем доходов в секторе электронных коммуникаций вырос на 7,5% 
(Сообщение для прессы)
В первые три месяца 2015 г. общий объем доходов от продажи услуг электронных коммуникаций (мобильная телефония, выделенный мобильный Интернет доступ, фиксированная телефония, фиксированный Интернет доступ, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ) вырос, по сравнению с соответствующим периодом 2014 г., на 7,5% и составил 1 млрд. 688,6 млн. леев. Об этом свидетельствует Отчет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамики рынка электронных коммуникаций в первом квартале 2015 г., опубликованный сегодня на официальном сайте НАРЭКИТ. 

Отмеченный в первом квартале рост доходов был определен увеличением объема продаж практически на всех сегментах рынка электронных коммуникаций за исключением рынка услуг по вещанию и ретрансляции аудиовизуальных программ, где продажи снизились на 3,3% и составили 80,7 млн. леев.
Согласно Отчету НАРЭКИТ, самый высокий темп роста доходов (более чем на 14%) был отмечен на рынке услуг выделенного мобильного Интернет доступа (через модемы/карточки/USB), где объем продаж достиг 82,6 млн. леев.  На втором месте по темпам роста доходов находится рынок услуг фиксированного Интернет доступа. Объем доходов на этом рынке увеличился на 13,1% и составил почти 256 млн. леев. На рынке услуг мобильной телефонии объем продаж вырос на 4,8% и составил 834,5 млн. леев, на рынке услуг  фиксированной телефонии – на 4,5% и составил 264,8 млн. леев, а доходы от других видов деятельность в области электронных коммуникаций увеличились на 23,6% и достигли 155,4 млн. леев.  
В первом квартале текущего года наиболее значительные среднемесячные доходы на одного пользователя (ARPU) были зарегистрированы на рынках услуг фиксированного Интернет доступа и выделенного мобильного Интернет доступа: 166,4  и, соответственно, 95,8 леев. Уровень этого показателя на рынке услуг фиксированной телефонии составил 72,7 леев, на рынке мобильной телефонии – 63,8 леев, а на рынке услуг платного телевидения (через кабельные сети, спутниковые сети, IPTV и MMDS) – 47,4 лея. 

НАРЭКИТ составляет и публикует квартальные отчеты о динамики основных показателей сегментов рынка электронных коммуникаций начиная с 2012 г. Отчеты составлены на основе статистических данных, представленных в НАРЭКИТ поставщиками, осуществляющими деятельность в секторе электронных коммуникаций.
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