В первом квартале текущего года количество пользователей мобильного Интернет доступа через сети 4G увеличилось на 34,7%
Согласно данным статистических отчетов о динамике услуг мобильного Интернет доступа за первый квартал 2015 г., опубликованных сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), количество пользователей, воспользовавшихся доступом к Интернету через сети 4G, увеличилось, по сравнению с тем же периодом 2014 г., на 34,7% и составило около 35,4 тыс., а количество пользователей услуг мобильного широкополосного Интернет доступа (выделенный доступ через модемы/карточки/USB) увеличилось на 4,8% и составило более 1 млн. 245,8 тыс. Уровень проникновения этой услуги на 100 жителей республики увеличился на 1,6% и составил к концу первого квартала 35%. 
По свидетельству отчетов трех действующих поставщиков сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), общее количество пользователей, которые в соответствующий период подключались к мобильному Интернету (через телефоны/смартфоны, модемы/карточки/USB) увеличилось до 1 млн. 722,5 тыс., а уровень проникновения этого вида доступа к Интернету составил 48,5%.

Согласно тем же отчетам, общий объем мобильного Интернет - трафика увеличился, по сравнению с первым кварталом 2014 г., на 43% и составил свыше 9,6 млн. ГБ. В результате такого роста среднемесячное потребление трафика (AUPU) на одного пользователя, использовавшего доступ в Интернет через телефоны/смартфоны, составило 256,3 MB (+178%), а среднемесячное потребление Интернет-трафика на одного пользователя выделенного доступа к мобильному Интернету (через модемы/карточки/USB) составило 9,9 ГБ (+17%).
Специалисты НАРЭКИТ объясняют увеличение Интернет-трафика через мобильный телефон тем, что все больше абонентов приобретают и используют смартфоны (с передовыми техническими характеристиками), а операторы мобильных сетей 3G и 4G расширяют площадь покрытия территории и населения услугами доступа к высокоскоростному Интернету.

Сведения отчетов поставщиков свидетельствуют о том, что наши сограждане все чаще используют услуги широкополосного мобильного Интернета, которые предоставляют им повышенные скорости доступа. Так, из общего количества пользователей широкополосного мобильного Интернета 1,28 млн. использовали технологию 3G, 42,2 тыс. – технологию 4G, из которых 7,8 тыс. – через модемы/карточки/USB (выделенный мобильный Интернет). Что касается способа доступа, 82,9 % пользователей осуществляли доступ к мобильному Интернету через мобильные телефоны/смартфоны, а остальные 17,1 % - через модемы, карточки или USB.

В течение отчетного периода общий объем доходов от продажи услуг мобильного Интернет доступа  увеличился на 16,5% и составил более 133,5 млн. леев. Доходы АО «Moldcell» увеличились на 21,2 % и составили 31,5 млн. леев, АО «Orange Moldova» – на 16,2 % и составили 78,6 млн. леев, а доходы АО «Moldtelecom» - на 11,4% и составили 23,3 млн. леев. В то же время, среднемесячный доход на одного абонента услуг выделенного мобильного Интернет доступа сократился на 0,8 % и составил 95,8 лея.

Согласно оценкам НАРЭКИТ, по состоянию на 31 марта 2015 г. действующие три поставщика услуг мобильного Интернет доступа обладали, по объему продаж, следующими рыночными долями: АО «Orange Moldova» – 58,9%, АО «Moldcell» – 23,6% и АО «Moldtelecom» – 17,5%.

Другие сведения о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа в первом квартале 2015 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ, в разделе Статистические данные.
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