В первом квартале текущего года объем продаж на рынке услуг фиксированного Интернет доступа превысил 268 млн. леев
(сообщение для прессы)

В первые три месяца 2016 года на рынке услуг фиксированного Интернет доступа продолжал отмечаться рост как по количеству абонентов, так и по объему доходов, полученных от продажи этих услуг. Статистические данные, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), говорят о том, что в период январь–март 2016 года количество абонентов соответствующих услуг увеличилось примерно на 3,5 тыс. (+0,7%) и составило в целом 537,9 тыс., а общий объем продаж на этом сегменте рынка поднялся на 12,6 млн. леев (+4,9%) и превысил порог 268 млн. леев.

Согласно данным, представленным 82 активными поставщиками услуг фиксированного Интернет доступа, самый большой рост продаж этих услуг был зарегистрирован у компаний Sun Communications и Moldtelecom. Продажи первой компании увеличились на 25,5% и составили примерно 13,5 млн. леев, а продажи второй компании - на 8,4% и составили примерно 172,8 млн. леев. Доходы от продажи соответствующих услуг, предоставляемых компанией Starnet Soluții, упали на 9,6% и составили 56,4 млн. леев, а совокупный объем продаж остальных 79 поставщиков выросли на 8,4% и составили свыше 25,2 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет доступа увеличился на 0,3%  и составил около 167 леев.   

Рост продаж на этом сегменте рынка обусловлен, главным образом, увеличением количества абонентов услуг высокоскоростного фиксированного Интернет доступа. Таким образом, количество абонентов, подключенных к Интернету на основе оптоволоконных технологий (FTTx - Fiber to the premises), увеличилось на 7,7 тыс. (+2,7%) и составило около 297 тыс. В то же время количество абонентов, выбравших технологию DOCSIS (через коаксиальный кабель) сократилось на 1,9 тыс. (-4,7%) и составило 37,5 тыс., а количество абонентов, подключенных к сети на основе технологий xDSL (Digital Subscriber Line) сократилось на 1,8 тыс. (-0,9%) и составило  201,6 тыс. 
В результате такой динамики на рынке услуг передачи данных и фиксированного Интернет доступа в конце первого квартала текущего года рыночная доля Moldtelecom по объему продаж составила 63,8%, доля Starnet Soluții – 19,9%, Sun Communications – 4,8%, а совокупная доля остальных поставщиков – 11,5%.
С дополнительной информацией о динамике рынка услуг передачи данных и фиксированного Интернет доступа в первом квартале 2016 года можете ознакомиться на электронной странице  НАРЭКИТ: www.anrceti.md в разделе  Статистические данные. 
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