Стремительный рост показателей на рынке услуг мобильного Интернет доступа 
 (Сообщение для прессы)

В период с января по март 2016 г. количество пользователей мобильного широкополосного Интернет доступа (через сети 3G, 4G и модемы/карточки/USB – выделенный доступ) увеличилось более чем на 53,9 тыс. (+3,7%) и превысило 1,5 млн., объем Интернет-трафика вырос, по сравнению с первым кварталом 2015 г., на 25% и составил 12 млн. 88 тыс. ГБ, а объем продаж соответствующих услуг увеличился на 22,8% и составил более 163,9 млн. леев. Эти данные отражены в диаграммах о динамике услуг мобильного Интернет доступа за первый квартал 2016 г., опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ).

Согласно данным, представленным  в НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками сетей и услуг мобильных публичных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), за первые три месяца этого года количество пользователей мобильного Интернет доступа через сети 4G увеличилось на 31% и составило 173,6 тыс., через сети 3G (UMTS/HSPA) - на 8,8% и составило 1 млн. 393 тыс., а пользователей выделенного мобильного Интернет доступа – на 0,4% и составило 299,7 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг выделенного мобильного широкополосного  Интернет доступа на 100 жителей увеличился на 3,8% и достиг 42,5%.  
Кроме того, статистические данные указывают на то, что из общего объема мобильного Интернет-трафика, зарегистрированного в первом квартале 2016 г., 2 млн. 312,2 тыс. ГБ приходятся на Интернет-пользователей, использовавших мобильный телефон/смартфон, и 9 млн. 775,9 тыс. ГБ – на тех, кто использовал выделенный мобильный Интернет доступ. На одного пользователя, который входил в Интернет с мобильного телефона/смартфона, приходится среднемесячный трафик в объеме 527,5 МБ, что в два раза больше, чем за соответствующий период 2015 г., а на одного Интернет-пользователя через модемы/ карточки/USB  – трафик в размере 10,9 ГБ,  что на 10% больше по сравнению с первым кварталом прошлого года.  

Увеличение на 22,8% общего объема продаж услуг мобильного Интернет доступа определено ростом,  отмеченным у всех трех поставщиков сетей и услуг мобильных коммуникаций. Так, доходы компании Moldcell от продажи соответствующих услуг увеличились на 44,8% и составили более 45,7 млн. леев, компании Orange Moldova – на 18,4% и составили 93,1 млн. леев и доходы Moldtelecom - на 7,6% и составили более 25,1 млн. леев. За этот же период среднемесячный доход (ARPU) на одного Интернет пользователя увеличился на 22,9% и составил 16,4 леев, а на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа – на 15,2% и составил 102,8 лея.   
За отчетный период позиции указанных трех поставщиков рынка услуг мобильного Интернет доступа не претерпели существенных изменений. Согласно оценкам НАРЭКИТ, в конце первого квартала три поставщика обладали по объему продаж следующими рыночными долями: Orange Moldova – 56,8%, Moldcell – 27,9% и Moldtelecom – 15,3%.

Более подробную информацию о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа в первом квартале 2016 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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