Уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа превысил 70% (сообщение для прессы)

В первом квартале 2018 года количество пользователей широкополосного мобильного Интернета (на основе технологий 3G, 4G и через модемы/карты/USB – выделенный доступ) увеличилось по сравнению с ситуацией на конец прошлого года на 2,8% и превысило 2 млн. 497,7 тыс., а уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики достиг отметки 70,3%, согласно статистическим данным о динамике соответствующих услуг за период январь-март 2018 года, обработанным Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ). 
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom - Unite), самые динамичные ритмы прогресса отмечены на сегменте пользователей мобильного Интернета на основе технологии 4G. Количество этих пользователей увеличилось на 7,2% и составило более 741,9 тыс. Из них, в первом квартале года 660,6 тыс. пользовались мобильным Интернетом через смартфон и 81,4 тыс. – через модемы/ карты/USB. 

Согласно тем же данным, в течение рассматриваемого периода, трафик порожденный пользователями мобильного Интернета через смартфоны, практически удвоился (+96,4%) и составил более 8 млн. 760,9 тыс. ГБ, трафик пользователей выделенного Интернет доступа увеличился на 16,1% и составил 12 млн. 948,6 тыс. ГБ, при этом общий трафик широкополосного мобильного Интернета составил 21,7 млн. ГБ, что на 39% больше по сравнению с предыдущим периодом. За первые три месяца года один пользователь мобильного Интернет доступа через смартфон породил среднемесячный трафик 1613,3 МБ, а один пользователь выделенного Интернет доступа – среднемесячный трафик 13,7 ГБ. 

В результате увеличения количества пользователей и порожденного ими трафика общий объем продаж услуг широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился по сравнению с первым кварталом 2017 года на 20,8% и составил более 244,2 млн. леев. Такая динамика вызвана прогрессами, зарегистрированным всеми тремя поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций. У компании Orange Moldova продажи увеличились на 24,4% и составили более 152,43 млн. леев, у Moldcell - на 20% и составили 67,2 млн. леев, а у компании Moldtelecom продажи выросли на 4,2% и составили свыше 25 млн. леев. В итоге среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа увеличился на 2,2% и составил 79 леев, а доход на одного Интернет пользователя через смартфон зарегистрировал незначительный спад (-1%), составив 26,3 лея.
В конце первого квартала 2018 года рыночные доли трех поставщиков услуг широкополосного мобильного Интернет доступа по уровню продаж претерпели незначительные изменения. Рыночная доля Orange Moldova составила 62,25%, а рыночные доли Moldcell и Moldtelecom - соответственно 27,52% и 10,23%.

НАРЭКИТ уточняет, что услуги мобильных коммуникаций 4G, запуск которых состоялся в ноябре 2012 года, обеспечивают Интернет доступ с мобильных устройств и Интернет навигацию с высокой скоростью передачи данных - до 300 МБ/с. В конце 2017 года уровень покрытия территории Республики Молдова сетями 4G составлял 97% и соответственно 94%, что означает, что практически все владельцы смартфонов или планшетов могли пользоваться высокоскоростным Интернетом.  
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