В первом квартале объем продаж на рынке услуг фиксированного Интернет доступа увеличился более чем на 13% (Сообщение для прессы)

В первом квартале 2015 г. общий объем доходов, полученных от продажи услуг фиксированного Интернет доступа, увеличился, по сравнению с аналогичным периодом 2014 г., более чем на 13,1% (+29,7 млн. леев) и составил  256 млн. леев, а количество абонентов соответствующих услуг увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2014 г., на 1,4% (+7,3 тыс.) и превысило 516,5 тыс. Эти сведения содержатся в отчете Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка услуг передачи данных и фиксированного Интернет доступа за первые три месяца 2015 г., опубликованном сегодня на официальной веб-странице НАРЭКИТ.

Согласно данным НАРЭКИТ, из 61 действующего поставщика услуг фиксированного Интернет доступа, самые высокие темпы роста продаж этих услуг были зарегистрированы компаниями Starnet Soluţii и Moldtelecom. Продажи первой компании выросли на 28,6% и составили около 62,5 млн. леев, а продажи второй компании -  на 9,8% и составили около 159,5 млн. леев. Сумма доходов от продажи услуг фиксированного Интернет доступа, предоставляемых компанией Orange Moldova, увеличилась на 1% и составила 4,9 млн. леев, а совокупный объем продаж остальных 58 поставщиков соответствующих услуг увеличился на 5,2% и превысил 29,1 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет доступа вырос на 4,4% и составил 166,4 лея.   

Рост продаж на этом сегменте рынка обусловлен, главным образом, увеличением количества абонентов услуг широкополосного Интернет доступа, использованием ими выгодных предложений по подключению к высокоскоростному Интернету, включающих несколько услуг в одном пакете (bundle).

В течение отчетного периода большинство новых абонентов услуг фиксированного Интернет доступа выбрали высокоскоростной Интернет. Так, количество абонентов, подключенных к Интернету посредством оптоволоконных сетей (FTTx - Fiber to the premises), увеличилось на 9,3 тыс. (+3,6%) и составило около 269,3 тыс., абонентов, выбравших коаксиальный кабель – более чем на одну тысячу (+2,8%) и составило свыше 36,9 тыс., а количество абонентов, подключенных к сети на основе технологий xDSL (Digital Subscriber Line) сократилось более чем на 2,5 тыс. (-1,2%) и составило 209,2 тыс. К концу первого квартала 52,1% от общего количества абонентов услуг фиксированного Интернет доступа применяли технологию FTTx, 40,5% - технологии xDSL и 7,1% - коаксиальный кабель. 
По сведениям отчета НАРЭКИТ, больше всего абонентов услуг фиксированного Интернет доступа – 40,2% от их общего количества – пользуются скоростями доступа к глобальной сети, превышающими 30 Мб/с. Из них 35,7% абонентов осуществляли доступ к Интернету со скоростью 30 – 100 Мб/с и 4,5 % - со скоростью выше 100 Мб/с. В то же время,  33,6% абонентов пользуются доступом к Интернету со скоростью от 2 до 10Мб/с, 17,2% - от 10 до 30Мб/с и 9% - со скоростью до 2 Мб/с.
К концу отчетного периода рыночные позиции по объему продаж самых крупных поставщиков услуг передачи данных и фиксированного Интернет доступа – Moldtelecom, Starnet Soluţii и Orange Moldova – претерпели небольшие изменения. По сравнению с первым кварталом 2014 г. рыночная доля компании Starnet Soluţii увеличилась на 2,8 процентных пункта (п. п.) и составила 23,1%, рыночная доля Moldtelecom сократилась на 2,1 п. п. и составила 61,9%, а доля Orange Moldova - на 0,3 п. п. и составила 2,7%. Совокупная доля остальных 58 поставщиков составляла 12,3%.
С дополнительной информацией о динамике рынка услуг передачи данных и фиксированного Интернет доступа за первый квартал 2015 г. можно ознакомиться на электронной странице НАРЭКИТ:  www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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