Растет количество абонентов цифрового телевидения

(Сообщение для прессы)
Статистические данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) об услугах по ретрансляции аудиовизуальных программ (платное телевидение), опубликованные сегодня на его веб-сайте, свидетельствуют об усилении тенденции роста уровня использования телевизионных программ в цифровом формате. В первом квартале 2012 г. общее количество абонентов услуг платного телевидения увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 2,5% и достигло 262,5 тыс., а количество потребителей этих услуг в цифровом формате увеличилось на 5,7% и составило 84,8 тыс.
В течение отчетного периода количество абонентов сетей кабельного телевидения увеличилось, по сравнению с ситуацией на 31.12.2011 г., на 3%, сетей IPTV – на 2%, а спутниковых сетей (DTH) снизилось на 2%. По состоянию на 31.03.2012 г. из общего количества абонентов 217 тыс. (82,7%) были подключены к услугам платного телевидения через кабельные сети, 35,8 тыс. (13,6%) – посредством технологии IPTV, 6,1 тыс. (2,3%) – через спутниковые сети (DTH) и 3,5 тыс. (1,3%) – через сети MMDS (Multichannel Multipoint Distribution Service – система передачи сигнала TВ посредством  радиоволн между двумя или более точками). Уровень проникновения данных услуг на 100 жителей составил 7,4%.
Согласно данным НАРЭКИТ, абсолютное большинство клиентов, принимающих телевизионный сигнал в цифровом формате, являются абонентами кабельного телевидения и IPTV. К концу первого квартала 2012 г. удельный вес абонентов кабельного телевидения в структуре потребителей цифрового телевидения составил 46,1%, а абонентов IPTV -  42%.

Те же данные говорят о том, что из общего количества абонентов кабельного телевидения 84,8 тыс. пользуются услугами цифрового телевидения, а 213,5 тыс. принимают телевизионные программы в аналоговом формате. Удельный вес абонентов цифрового кабельного телевидения в структуре абонентов кабельных сетей достиг  28,4%, при этом все больше абонентов сетей кабельного телевидения выбирают цифровые услуги. 
В результате увеличения количества абонентов доходы от продаж услуг по ретрансляции аудиовизуальных программ увеличились за отчетный период до 76,5 млн. леев, а среднемесячный доход на одного абонента  (ARPU) операторов рынка услуг платного телевидения  составил 51,12 лея.

В течение отчетного периода общий доход операторов сетей кабельного телевидения составил 39,8 млн. леев. Самые большие объемы продаж были у ООО „Sun Communications” и АО „Moldtelecom”, их доходы составили 13,5 млн. леев и, соответственно, 9,2 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента ООО „Sun communications” составил 41,11 леев, а АО Moldtelecom – 84,76 леев.

В первом квартале 2012 г. на рынке услуг по ретрансляции аудиовизуальных программ работали 125 операторов. Самыми большими рыночными долями на рынке услуг кабельного телевидения обладали, в зависимости от уровня продаж, ООО „Sun Communications” – 33,83%, АО „Moldtelecom” – 23,05%, ООО „AMT” – 4,37% и CTC Alfa – 2,34%. Остальные поставщики разделяли совместно рыночную долю в объеме 36,41%. 

Дополнительные сведения о развитии рынка услуг по ретрансляции аудиовизуальных программ в первом квартале 2012 г. можно найти на веб-сайте Агентства: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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