НАРЭКИТ опубликовало Отчет об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений за 2012 год 
(Сообщение для прессы)
В течение 2012 года Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) организовало 78 публичных слушаний и обсуждений (в 2011 г. – 35) по проектам Постановлений Административного совета, которые были выставлены в течение года для публичных консультаций на своем веб-сайте. Об этом сообщается в Отчете об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений НАРЭКИТ в 2012 г., который сегодня опубликован на электронной странице Агентства. 
Публичные слушания и обсуждения проводились в рамках заседаний рабочих групп и Административного совета НАРЭКИТ, в которых приняли участие представители поставщиков электронных коммуникаций, других органов публичной власти и ряда средств массовой информации. 
В Отчете говорится, что в течение 2012 года НАРЭКИТ подвергло процедуре публичных консультаций 65 проектов Постановлений Административного совета (в 2011 г. – 29), из которых 59 были утверждены на открытых заседаниях Совета, а шесть подлежат рассмотрению и принятию в первом квартале 2013 г. Ни одно из принятых постановлений не было обжаловано в судебную инстанцию.

В ходе публичных консультаций НАРЭКИТ получило 195 рекомендаций от заинтересованных лиц по рассмотренным проектам. Из общего количества рекомендаций 112 были квалифицированы НАРЭКИТ как обоснованные и повлекли за собой внесение изменений и дополнений в рассмотренные проекты. Причины, по которым НАРЭКИТ не одобрило 83 рекомендации, были изложены в своде рекомендаций, которые были опубликованы на его веб-сайте.    

Большинство проектов, подвергнутых публичным консультациям и одобренных впоследствии Административным советом НАРЭКИТ касаются регулирования процесса внедрения переносимости телефонных номеров, использования  радиочастотного спектра в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа, анализа релевантных рынков и возложения предварительных специальных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке и других аспектов, связанных с приоритетами деятельности НАРЭКИТ в 2012 г.

Отчет был разработан НАРЭКИТ на основании Закона об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений № 239-XVI от 13.11.2008 г., Постановления Правительства №96 от 16.02.2010 г. и Правил разработки, принятия актов нормативного, индивидуального и рекомендательного характера в процессе принятия решений НАРЭКИТ, утвержденных Административным советом своим постановлением №12 от 09.04.2010 г.
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