Объем рынка услуг фиксированного и мобильного Интернет доступа превысил 883,2 млн. леев (Сообщение для прессы)
Статистические отчеты, представленные Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) поставщиками услуг широкополосного доступа к Интернету, свидетельствуют о том, что на данном рынке в 2012 г. отмечалась тенденция роста практически на всех его сегментах, при этом самый большой рост был зарегистрирован на рынке доступа к мобильному Интернету. Количество пользователей выделенного доступа к мобильному Интернету (через модемы и карточки данных) увеличилось, по сравнению с 2011 г., на 53,6 тыс. (+43%) и составило 178,5 тыс., а количество лиц, которые использовали мобильные телефоны и смартфоны для доступа к Интернету превысило 1 млн. 301,3 тыс.
Согласно данным, представленным тремя операторами сетей доступа к мобильному Интернету (АО «Orange Moldova», АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom»), среднемесячный Интернет-трафик на одного пользователя мобильной телефонной связи составил 36,87 МБ, а месячный Интернет-трафик, генерируемый одним пользователем выделенного доступа к мобильному Интернету, составил 8,8 ГБ. 
За 2012 г. количество абонентов фиксированного доступа к Интернету увеличилось на 62 тыс. (+17,5%) и составило 417,2 тыс. Этот рост обусловлен 78% чистым приростом количества абонентов, подключенных к Интернету на основе оптоволоконных технологий FTTx (Fiber to the premises). Чистый прирост абонентов, подключенных через сети кабельного ТВ, составил 11,6 %, а через сети xDSL (Digital Subscriber Line) - 11,4%. Относительно низкий уровень прироста абонентской базы посредством сетей кабельного ТВ и xDSL связан с их активным замещением на оптоволоконный доступ, особенно в городах. В конце 2012 г. удельный вес абонентов Интернет доступа посредством xDSL составил 48,8%, посредством FTTx – 45,4%, а посредством сетей кабельного ТВ – 5,6%. (Технологии FTTx используют оптоволоконные соединения до абонента или до его непосредственной близости, а технологии xDSL обеспечивают цифровую передачу данных через телефонные линии, обеспечивая одновременную передачу голоса и данных на высоких скоростях).

Из общего числа абонентов услуг фиксированного доступа к Интернету 388,7 тыс. являются физическими лицами и 20,6 тыс. – юридическими лицами. В зависимости от среды местонахождения, 265,3 тыс. (63,6%) от общего количества абонентов проживают в городах, а остальные 151,9 тыс. (36,4%) – в сельской местности. Уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики увеличился на 1,8 п.п. и составил 11,7%. По состоянию на 1.01.2012 г. средний уровень этого показателя в странах СНГ составлял 9,3%, а в Европе - 24,8%

За отчетный период объем доходов операторов от услуг передачи данных и фиксированного доступа к Интернету, увеличился, по сравнению с 2011 г., на 19,2% и превысил 808,1 млн. лея, причем наибольшая часть этой суммы – более 653,4 млн. лея - была получена от продажи услуг доступа к Интернету. Объем продаж АО «Moldtelecom» составил 563,8 млн. лея (+24,2%), ООО «Starnet» – 120,3 млн. лея (+13%) и АО „Orange Moldova” – 28,3 млн. лея (+ 4,4%). Совокупный доход остальных 55 операторов этого рынка увеличился на 5,5% и составил 95,7 млн. лея. 
В этот же период доходы трех поставщиков мобильных сетей от продажи услуг выделенного доступа к мобильному Интернету увеличились на 30,8% и достигли 229,8 млн. лея. В итоге общий объем рынка услуг фиксированного и мобильного Интернет доступа превысил 883,2 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного доступа и выделенного доступа к мобильному Интернету составил 141,12 лея и, соответственно, - 126,29 лея.

В 2012 г. на рынке услуг фиксированного доступа к Интернету работали 58 операторов. Крупнейший из участников на этом рынке - АО «Moldtelecom» – владел рыночной долей в 69,8% от объема доходов, ООО «Starnet» – 14,9% и АО «Orange Moldova» – 3,5%. Совокупная доля остальных 55 операторов составляла 11,8%.
Другие сведения о развитии рынка услуг доступа к Интернету в 2012 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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