Молдавские пользователи продолжают отдавать предпочтение цифровому телевидению (Сообщение для прессы)
Статистические данные о динамике рынка услуг ретранслируемых аудиовизуальных программ (платное телевидение) в 2012 году, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о небольшом увеличении количества пользователей услуг платного телевидения, по сравнению с 2011 г., которое обусловлено, в основном, увеличением численности абонентов услуг цифрового телевидения. Так, в течение одного года количество этих абонентов увеличилось на 23,1 тыс. (+28,8%) и составило 103,3 тыс.
Согласно тем же данным, общее количество абонентов услуг платного телевидения увеличилось, по сравнению с 2011 г., на 28,7 тыс. (+11,2%) и превысило 284,8 тыс. В течение одного года количество абонентов, подключенных к услугам платного телевидения посредством технологии IPTV, увеличилось на 25,1% (до 46,8 тыс.), через спутниковые сети (DTH) – на 19% (до 7,7 тыс.) и через кабельные сети - на 7,1% (до 227,4 тыс.). В итоге, уровень проникновения услуг платного телевидения на 100 жителей республики увеличился на 0,81 процентных пункта (п.п.) и составил 8%. 
В течение отчетного периода количество абонентов услуг платного телевидения в цифровом формате, предоставляемых через кабельные сети, увеличилось, по сравнению с 2011 г., на 30,1% и превысило 45,9 тыс. Это привело к увеличению удельного веса этих пользователей в общей численности абонентов услуг кабельного телевидения до 79,8%. В целом, в конце прошлого года доля абонентов услуг платного телевидения, пользующихся цифровым телевидением, увеличилась до 36,2%, а принимающих сигнал в аналоговом формате, составила 63,8%. 

В то же время, доходы от предоставления услуг платного телевидения сократились, по сравнению с 2011 г., на 2,7% и составили 166,8 млн. леев. Наиболее значительное снижение доходов – на 16,7% - зарегистрировали поставщики услуг кабельного телевидения, у которых уровень продаж упал до 102,6 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) операторов рынка услуг платного телевидения сократился на 12,2 п.п. и составил 51,6 лея. Практически все операторы зарегистрировали ARPU меньше указанного показателя и только АО „Moldtelecom”, которое предоставляет услуги IPTV, превысил этот уровень, получив среднемесячный доход на одного абонента в размере 82,5 лея. 
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ из 130 действующих операторов в 2012 г. наибольшим удельным весом на рынке услуг платного телевидения обладали ООО „Sun Communications” и АО „Moldtelecom”. Их рыночные доли по доходам составили соответственно 32,6% и 23,8%. Компании „FOCUS-SAT” и „AMT” обладали рыночными долями в размере 7,3% и соответственно 4,4%, а остальные операторы – совокупной долей в размере 32%. 

Другие сведения о развитии рынка услуг ретранслируемых аудиовизуальных программ в 2012 г. можете найти на веб - сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md в разделе «Статистические данные».
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