Доходы от предоставления сетей и услуг фиксированной телефонной связи продолжают падать  (Сообщение для прессы)

Согласно статистическим данным, опубликованным сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий, (НАРЭКИТ), в 2012 г. на рынке фиксированной телефонной связи сохранилась  тенденция, отмеченная в последние годы, значительного снижения трафика и доходов, получаемых от продажи услуг на фоне незначительного увеличения количества абонентов. Так, общий объем продаж на этом участке рынка сократился, по сравнению с 2011 г., на 114,94 млн. лея (-7,1%) и составил свыше 1 млрд. 546,1 млн. лея, а количество абонентов фиксированной телефонной связи увеличилось на 25,9 тыс. (+2,2%) и составило в целом 1 млн. 205,8 тыс. 
Статистические отчеты, представленные в НАРЭКИТ операторами фиксированной телефонной связи, указывают на то, что количество абонентов увеличилось исключительно за счет 26 альтернативных операторов, работающих на рынке. Они подключили к своим сетям 29,9 тыс. новых клиентов, в то время как абонентская база АО «Moldtelecom» сократилась на 4 тыс. На конец 2012 г. у АО «Moldtelecom» был 1 млн.123,2 тыс. абонентов (93,2% от общего количества), а у альтернативных операторов  – 82,6 тыс. (6,8%). 
Из общего количества абонентов 1 млн. 066 тыс. – это физические лица, а 139,3 тыс. – юридические лица. Уровень проникновения услуг фиксированной телефонной связи на 100 жителей республики (исчисляется как соотношение между общим количеством абонентов и количеством жителей Республики Молдова) увеличился, по сравнению с  2011 г., на 0,74 процентных пункта и составил 33,9%. 
Трафик, генерируемый конечными пользователями через публичные сети фиксированной телефонной связи, снизился, по сравнению с 2011 г., на 8,8% и составил 3 млрд. 029,5 млн. минут. С точки зрения структуры трафика, голосовой трафик в международные сети  сократился на 14% (до 62,9 млн. минут), к другим фиксированным сетям – на 10,7% (до 2,3 млрд. минут), и к мобильным сетям – на 1,1% (до 118,7 млн. минут). В то же время, трафик, инициированный за пределами страны и завершенный в фиксированных сетях Республики Молдова, снизился на 16,6 % и составил 269,9 млн. минут. В этих условиях среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU) снизился на 10,4% и составил 212 минут (три часа и 32 минуты). 

В результате снижения объема трафика и количества абонентов доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонной связи сократились, по сравнению с  2011 г., на 7,1% и составили 1 млрд. 504,5 млн. лея. В то же время, объем продаж альтернативных операторов фиксированной телефонной связи увеличился на 51% и составил 41,6 млн. лея. В этих условиях среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) уменьшился на 7,9% и составил 108 леев. АО «Moldtelecom» зарегистрировал ARPU в размере 111,4 лея (-7,1%), а альтернативные операторы – 51,3 лея (+0,3%). Специалисты НАРЭКИТ объясняют рост доходов, зарегистрированных альтернативными операторами, увеличением их абонентской базы за счет подключения абонентов к пакетам с тремя и более услугами (фиксированная связь, Интернет, телевидение и др.) и распространением этих услуг за пределами мун. Кишинэу.  
В 2012 г. на рынке фиксированной телефонной связи работали 27 операторов. Самый крупный игрок этого рынка – АО «Moldtelecom» – обладал рыночной долей (по доходам) в размере 97,3%. Остальные 26 альтернативных операторов (Arax-Impex, Orange Moldova, Starnet, Sun Communications и др.) вместе взятые имели рыночную долю в размере 2,7%. 

С прочей информацией о динамике рынка фиксированной телефонной связи в 2012 г. можете ознакомиться на сайте: www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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