НАРЭКИТ подвело итоги своей деятельности за первое полугодие 2013 года и установило приоритеты на следующий период 
(Сообщение для прессы)
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) оценил удовлетворительной деятельность подразделений НАРЭКИТ в первом полугодии 2013 г. при этом считает, что команда Агентства должна прилагать больше усилий и работать более эффективно над приоритетными задачами, установленными в плане деятельности НАРЭКИТ на текущий год. Об этом заявил директор НАРЭКИТ Григоре Вараница на закрытии итогового заседания, имевшего место в четверг, 25 июля, на котором были рассмотрены отчеты о деятельности подразделений НАРЭКИТ за период январь – июнь 2013 г.

Согласно этим отчетам, основная деятельность НАРЭКИТ в первом полугодии 2013 г. основывалась на трех главных приоритетах: (i) инициирование второго цикла анализа девяти релевантных рынков, выявление шести рынков как подлежащих предварительному регулированию и определение поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках; (ii) завершение законных процедур для внедрения переносимости телефонных номеров и запуск переносимости номеров в мобильных сетях; (iii) разработка конкурсных документов и проведение конкурса по выдаче лицензий на использование полос радиочастот в диапазонах 2500 - 2690 МГц и 3600-3800 МГц в целях предоставления публичных сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа. 
В этом контексте было отмечено, что в феврале т. г., в связи с истечением срока действия лицензии на предоставление услуг сотовой мобильной телефонии GSM компании «Orange Moldova», НАРЭКИТ выдало ей временную лицензию сроком на 20 месяцев на использование полос радиочастот в диапазонах 900 МГц и 1800 МГц в целях предоставления услуг мобильной сотовой телефонии в стандарте GSM (2G). НАРЭКИТ приняло это решение с целью синхронизации истекающего срока действия лицензии компании «Orange Moldova» со сроком лицензии компании «Moldcell», создания равных конкурентных условий для поставщиков на этом рынке, а также условий, необходимых для внедрения технологического нейтралитета.
Говоря о приоритетах НАРЭКИТ на вторую половину 2013 г., Григоре Вараница отметил важность внедрения Программы управления радиочастотным спектром на 2013 – 2020 годы, призванной обеспечить ресурсы радиоспектра для непрерывного развития мобильных наземных сетей электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа и освоения потенциала этих ресурсов. Он высказался за ускорение работ по подготовке и проведение в условиях максимальной прозрачности конкурса по выдаче лицензии на использование полос радиочастот в диапазоне 2100 МГц в целях предоставления услуг мобильных сотовых коммуникаций третьего поколения (3G), а также других конкурсов, предусмотренных данной Программой. 
Директор НАРЭКИТ подчеркнул необходимость повышения эффективности процесса мониторинга и анализа хода исполнения обязательств, возложенных на поставщиков, имеющих значительное влияние на релевантных рынках, внедрения переносимости телефонных номеров в мобильных сетях, соблюдения поставщиками прав и законных интересов потребителей услуг. Он подчеркнул, что меры, принимаемые НАРЭКИТ, должны служить одной цели: стимулированию конкуренции на рынке электронных коммуникаций и поощрению инвестиций в инфраструктуру для того, чтобы потребители услуг воспринимали конкуренцию через соблюдение их прав и предоставление возможности пользоваться выгодами, предоставляемыми новыми технологиями и услугами.
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