НАРЭКИТ опубликовало итоги своей деятельности за 2013 год и приоритеты на 2014 год (Сообщение для печати)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало сегодня на своей официальной веб - странице www.anrceti.md Отчет о деятельности за 2013 год. НАРЭКИТ составляет и публикует свои годовые отчеты о проделанной работе и статистические отчеты о динамике рынков электронных коммуникаций уже десятый год подряд. Эти действия регулирующего органа продиктованы его заинтересованностью в информировании участников рынка электронных коммуникаций о своей деятельности, осуществленной в целях улучшения делового климата, стимулирования конкуренции и продвижения законных интересов конечных пользователей услуг.
В отчете изложена основная деятельность и регулирующие акты, принятые НАРЭКИТ в 2013 году, итоги работы учреждения и его приоритеты на 2014 год. Во вступительной части отчета директор НАРЭКИТ Григоре Вараница отмечает, что представленный в отчете анализ свидетельствует о том, что регулирующий орган выполнил, в целом, задачи, которые поставил перед собой в предыдущем году. «Команда НАРЭКИТ успела завершить в 2013 году два крупных проекта: внедрение переносимости телефонных номеров и проведение второго цикла анализа релевантных рынков электронных коммуникаций, с принятием мер упреждающего регулирования. Эти проекты содействовали усилению конкуренции на рынке и  увеличению выгоды конечных пользователей услуг» - подчеркнул Григоре Вараница. 

Согласно цитируемому источнику, в 2014 году НАРЭКИТ продолжит деятельность, начатую в прошлом году, путем повышения эффективности процесса мониторинга за функционированием услуги переноса номеров, выполнением предварительных специальных обязанностей, возложенных на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке, соблюдением поставщиками прав конечных пользователей услуг. Кроме того, в текущем году НАРЭКИТ начнет третий цикл анализа четырех рынков электронных коммуникаций в целях пересмотра определений этих рынков и назначения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках. Кроме того, НАРЭКИТ проведет анализ розничного рынка мобильной телефонной связи для установления того, подлежит ли он упреждающему регулированию. Если в результате анализа это предположение подтвердится, НАРЭКИТ дополнит список релевантных рынков, утвержденный им в 2009 году, новым рынком мобильной телефонной связи. 
Список приоритетов НАРЭКИТ на 2014 год включает два проекта, имеющих первоочередное значение для рынка: (i) организация конкурса по выдаче лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в диапазонах 800,900 и 1800 МГц в целях предоставления сетей и услуг наземных мобильных электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа и (ii) выполнение, после утверждения Правительством Национальной программы по внедрению Универсальной услуги, работ по подготовке и применению регулирующей базы, необходимой для внедрения данной услуги.    

В предисловии к отчету директор НАРЭКИТ Григоре Вараница выразил уверенность, что данный документ поможет лицам, интересующимся процессом регулирования в области электронных коммуникаций, сформировать более четкое представление о ходе этой работы, а также о будущих проектах руководимого им учреждения. Григоре Вараница уточнил, что статистический отчет о динамике рынков электронных коммуникаций в 2013 году будет опубликован на сайте НАРЭКИТ в апреле 2014 года. 
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