НАРЭКИТ подвело итоги своей деятельности за 2013 год и установило приоритеты на 2014 год 
(Сообщение для прессы)

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) положительно оценивает деятельность своих подразделений в 2013 году и считает, что они должны максимально использовать имеющийся потенциал для повышения качества и эффективности регулирующих мер, запланированных на  2014 год. Такое заключение сделал директор НАРЭКИТ Григоре Вараница в конце расширенного заседания Совета по итогам деятельности подразделений регулирующего органа за 2013 год, которое состоялось в понедельник, 20 января.  
На заседании были рассмотрены отчеты главных подразделений НАРЭКИТ, которые были представлены их руководителями. Согласно этим отчетам, самыми важными мероприятиями, выполненными НАРЭКИТ в прошлом году, были: (i) запуск услуги переносимости телефонных номеров в мобильных и фиксированных сетях; (ii) инициирование и завершение второго цикла анализа релевантных рынков электронных коммуникаций, определение поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках, и пересмотр предварительных специальных обязанностей, возложенных ранее на этих поставщиков; (iii) разработка и утверждение регулирующих актов, необходимых для организации конкурсов по выдаче лицензий на использование радиочастотного спектра в целях предоставления услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа; (iv) утверждение новых регламентов, обеспечивающих более высокий уровень защиты конечных пользователей.  

В этом контексте директор НАРЭКИТ Григоре Вараница заявил, что в результате принятия этих важных для рынка мер НАРЭКИТ значительно приблизилось к выполнению своих главных задач: стимулирование конкуренции и инвестиций в инфраструктуру, создание необходимых условий для развития новых технологий и услуг широкополосного доступа к Интернету, защита законных интересов конечных пользователей.
Григоре Вараница отметил, что в нынешнем году НАРЭКИТ должно продолжить работу, начатую в 2013 году и усилить мониторинг функционирования услуги переноса  номеров, выполнения предварительных специальных обязанностей, возложенных на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке, соблюдения поставщиками прав и законных интересов конечных пользователей. 
Наиболее значительные проекты НАРЭКИТ на 2014 год касаются организации аукциона по выдаче лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в диапазонах 800, 900 и 1800 МГц в целях предоставления мобильных сотовых сетей электронных коммуникаций и выполнения, после утверждения Правительством, Национальной программы внедрения универсальной услуги, работ по подготовке и применению регулирующей основы, необходимой для внедрения этой услуги. «Данные меры являются абсолютно новыми для НАРЭКИТ. Для их успешной реализации мы должны не только приложить максимум усилий, но и проявить ответственность, обеспечить прозрачность и эффективное взаимодействие между всеми подразделениями, вовлеченными в эту работу», 
подчеркнул директор НАРЭКИТ.
Административный совет рассматривает на своих расширенных заседаниях отчеты подразделений НАРЭКИТ о их деятельности за полугодие и за год.
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