НАРЭКИТ утвердило Программу разработки регулирующих актов на 2013 год (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) планирует разработать и утвердить в 2013 году 26 регулирующих актов, большинство из которых (19) предусматривают стимулирование конкуренции путем реализации мер предварительного регулирования деятельности поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке. Данная цель установлена в Программе разработки регулирующих актов НАРЭКИТ на 2013 год, дополняющей План деятельности Агентства на текущий год. Оба документа опубликованы на веб-сайте  НАРЭКИТ: www.anrceti.md. 
Программа была разработана и принята НАРЭКИТ в целях обеспечения прозрачности и прогнозируемости регулирующей деятельности и облегчения доступа заинтересованных лиц к информации о новых регулирующих актах, которые будут приняты им в 2013 году. 
В целях констатации наличия эффективной конкуренции на рынках электронных коммуникаций НАРЭКИТ проведет второй цикл анализа релевантных рынков, в рамках которого будут пересмотрены меры предварительного регулирования в целях сохранения или отмены некоторых обязанностей, возложенных ранее на поставщиков электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на рынках №№ 1-9. НАРЭКИТ также пересмотрит определении существующих релевантных рынков и проведет анализ ситуации в области конкуренции на этих рынках в целях определения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках. Для этого НАРЭКИТ планирует внести изменения в список релевантных рынков, определенных как подлежащие предварительному регулированию в 2009 г. 

В то же время, в связи с определением в 2011 году АО ”Moldtelecom” в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на рынке доступа конечных пользователей к фиксированным точкам сети телефонной связи общего пользования, НАРЭКИТ разработает и утвердит Методологию установления тарифов на услуги фиксированной телефонной связи, оказываемые конечным пользователям этим поставщиком. НАРЭКИТ также намеревается утвердить пакет изменений и дополнений к Положению о взаимоподключении. В результате реализации этой меры НАРЭКИТ планирует устранить проблемы, выявленные в результате применения данного положения, и привести его в соответствие с нынешним уровнем технологического развития рынка электронных коммуникаций. 
В сфере регулирования использования радиочастотного спектра НАРЭКИТ планирует разработку конкурсных документов для выдачи лицензий на использование радиоканалов/радиочастот 2100 МГц, 2500-2690 МГц в целях предоставления услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа, а также условий типовой лицензии на использование полосы частот в диапазоне 900 МГц, 1800 МГц. 

Кроме того, Программой предусматривается утверждение проекта Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям, который был разработан и подвергнут публичным консультациям осенью 2012 года, внесение изменений в Положение о процедуре разрешения споров в области электронных коммуникаций, разработка и утверждение показателей качества при предоставлении услуг аудиовизуальных программ.

Согласно примечанию, сопровождающей Программу, в нее могут быть внесены поправки в случае внесения изменений в Закон об электронных коммуникациях, другие законы и нормативные акты, программные документы в области электронных коммуникаций, а также в зависимости от динамики рынка, внесения изменений и дополнений в План деятельности НАРЭКИТ на 2013 г. 
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