НАРЭКИТ опубликовало на своей электронной странице отчет об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений в 2013 году 
(Сообщение для печати)
В 2013 году Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ) организовало публичные консультации по 54 проектам постановлений Административного совета и провело 27 публичных слушаний и обсуждений по проектам, оказывающим значительное влияние на рынок электронных коммуникаций, отмечается в годовом Отчете НАРЭКИТ, опубликованном сегодня на его электронной странице. 
Авторы отчета уточняют, что публичные обсуждения состоялись в рамках заседаний рабочих групп и Административного совета НАРЭКИТ, в которых приняли участие представители поставщиков электронных коммуникаций, других органов публичной власти и некоторых средств массовой информации.    
Из 54 проектов постановлений Административного совета, подвергнутых публичным консультациям, 43 - были утверждены на публичных заседаниях Совета, а остальные подлежат рассмотрению и утверждению в первом квартале 2014 г. О консультациях и публичных заседаний Административного совета сообщалось на электронной странице НАРЭКИТ путем размещения на ней информативных материалов, описывающих содержание проектов, необходимость их принятия, сведения о сопровождающих документах, своды рекомендаций, представленных заинтересованными сторонами по проектам. 

В адрес НАРЭКИТ поступило всего 675 рекомендаций от участников рынка электронных коммуникаций, большинство из которых (402) были признаны обоснованными и привели к внесению поправок в проекты, подвергнутые публичным консультациям. Больше всего рекомендаций – 353 – поступили по проекту Положения о предоставлении публичных услуг электронных коммуникаций, 273 из которых были одобрены НАРЭКИТ. В целом НАРЭКИТ отклонило 273 рекомендации по проектам. Причины их отклонения были изложены в своде рекомендаций и опубликованы на веб-сайте НАРЭКИТ.    

Большинство проектов, подвергнутых публичным консультациям и утвержденных Административным советом НАРЭКИТ, содержат меры по регулированию релевантных рынков электронных коммуникаций, принятые в результате проведения второго цикла анализа этих рынков, пакет актов регулирования процесса внедрения переносимости телефонных номеров  и проведения конкурсов по выдаче лицензий на использование ресурсов радиочастотного спектра в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа, а также акты, принятые в целях защиты прав конечных пользователей услуг.
Отчет был разработан на основании Закона о прозрачности процесса принятия решений и Правил разработки, утверждения актов нормативного, индивидуального, рекомендательного характера и обеспечения прозрачности в процессе принятия решений НАРЭКИТ, утвержденных Постановлением Административного совета НАРЭКИТ №12 от 09.04.2010 года.
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