В 2013 году объем продаж услуг доступа к мобильному и фиксированному Интернету превысил один миллиард леев (Сообщение для печати)

Статистические данные, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) говорят о том, что в 2013 г. наиболее значительный рост на рынке Интернет - услуг отмечен на сегменте выделенного доступа к мобильному Интернету (через модемы и карточки данных). Количество абонентов этой услуги увеличилось в течение года на 81,1 тыс. (+45%) и превысило 259,6 тыс., а количество абонентов фиксированного Интернета – на 49,8 тыс. (+12%) и составило 467,2 тыс. Общее количество абонентов указанных услуг увеличилось до 726,6 тыс., уровень проникновения этих услуг составил более 20,4%, а объем данного рынка превысил 1 млрд. леев.
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ тремя поставщиками мобильных сетей (АО «Orange Moldova», АО «Moldcell», АО «Moldtelecom»), в прошлом году общее количество пользователей услуг мобильной телефонии, которые подключались к мобильному Интернету, увеличилось, по сравнению с 2012 г., на 2,2% и превысило 1 млн. 387,6 тыс. Абсолютное большинство подключений к Интернету - 1 млн. 183,5 тыс. – осуществлялось через сети 2G, 774,6 тыс. – через сети 3G и 4,2 тыс. – через сети 4G. Общий объем трафика выделенного мобильного Интернета увеличился на 27% и составил 20 млн. 175,7 тыс. Гб, а среднемесячный трафик на одного абонента этой услуги увеличился до 8,8 Гб. 
За отчетный период уровень проникновения услуг выделенного доступа к мобильному Интернету на 100 жителей республики увеличился, по сравнению с 2012 г,, на 2,3% и составил 7,3%, а уровень проникновения услуг доступа к фиксированному Интернету – на 1,4% и составил свыше 13%.   
Данные, представленные 58 поставщиками услуг фиксированного доступа к Интернету, показывают, что из общего количества новых абонентов (49,8 тыс.), зарегистрированных в 2013 г., большинство – 39,4 тыс. – выбрали оптоволоконные технологии (FTTx - Fiber to the premises), более 4,8 тыс. - технологии xDSL (Digital Subscriber Line), а более 4,7 тыс. – сети кабельного телевидения (DOCSIS). В начале 2014 г. 49% от общего количества абонентов фиксированного Интернета использовали технологию FTTx , 44,5% - технологии xDSL и 0,5% - сети кабельного телевидения. Впервые в Республике Молдова количество абонентов FTTx превысило количество абонентов xDSL, что говорит о том, что молдаване отдают предпочтение высокоскоростному Интернету. 
Что касается скорости подключения к Интернету, данные НАРЭКИТ свидетельствуют о том, что согласно тарифным планам, выбранным абонентами, у 12,3% из них скорость доступа к Интернету составляет до 2 Мб/сек., у 39,5% - от 2 до 10 Мб/сек., 18,6% и 27,7% – скорости от 10 до 30 Мб/сек. и соответственно от 30 до 100 Мб/сек., а у 2% – скорость свыше 100 Мб/сек.
За отчетный период совокупный доход трех действующих поставщиков мобильных сетей от продажи услуг выделенного доступа к Интернету увеличился, по сравнению с 2012 г., на 29,8 млн. леев (+13%) и составил свыше 259,6 млн. леев. Общий объем продаж, зарегистрированный 58 поставщиками услуг передачи данных и фиксированного Интернета увеличился на 162,6 млн. леев (+22,7%) и составил 877,1 млн. леев, при этом большая часть этой суммы – свыше 794 млн. леев - была получена от продажи Интернет - услуг. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг выделенного доступа к мобильному Интернету и фиксированному Интернету составил 101,3 лея и соответственно 149,7 лея. 

В 2013 году три действующих поставщика услуг выделенного доступа к мобильному Интернету обладали, в зависимости от уровня продаж, следующими рыночными долями: АО «Оrange Moldova» – 42%, АО «Moldcell» – 33,9% и АО «Moldtelecom» – 24,1%. На рынке услуг доступа к фиксированному Интернету самыми крупными рыночными долями обладали АО «Moldtelecom» (64,1%), ООО «Starnet» (17,5%) и АО «Orange Moldova» (3,3%).  Другие сведения о динамике рынка услуг доступа к мобильному и фиксированному Интернету за 2013 год можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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