Более 29 тысяч телефонных номеров, перенесенных во второй половине 2013 года

(Сообщение для печати)
После запуска 1 июля 2013 г. услуги переноса номеров в сетях мобильной телефонной связи в период с июля по декабрь ежемесячно переносились в среднем более 4400 номеров, а после внедрения 1 августа 2013 г. этой услуги в сетях фиксированной телефонной связи в среднем ежемесячно подвергались переносу свыше 540 номеров. Об этом говорится в отчете Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о развитии услуги переноса телефонных номеров в 2013 году. 

Согласно отчету, в соответствующий период всего перенесено 29 159 номеров, из которых 26 450 (90,7%) – номера мобильной телефонии и 2 709 (9,3%)  - номера фиксированной телефонии. Больше всего номеров мобильной телефонии– 6 302 – были перенесены в июле, когда была запущена услуга переносимости номеров в мобильных сетях. На протяжении остальных месяцев прошлого года этот показатель варьировал от 3 810 до 5 503 перенесенных номеров. В фиксированных сетях количество ежемесячно  перенесенных номеров увеличилось от 227 в августе до 760  в ноябре 2013 г.

По мнению директора НАРЭКИТ Григоре Вараницы, количество номеров, перенесенных в течение этого короткого периода времени, свидетельствует о том, что переносимость функционирует в Республике Молдова и что пользователи телефонной связи знают о преимуществах этой услуги. Главное преимущество состоит в том, что переносимость номеров увеличила свободу выбора пользователей и возможность для ведения их переговоров с поставщиками, что заставляет последних прилагать дополнительные усилия с целью сохранения своих абонентов и привлечения новых клиентов посредством более привлекательных предложений по более выгодным тарифам, подчеркнул Григоре Вараница. 

Переносимость номеров – это услуга, предназначенная для конечных пользователей телефонии, позволяющая им сохранить телефонный номер в случае смены поставщика. В настоящее время данная услуга функционирует в более чем 70 странах мира, в том числе в Республике Молдова. Начиная с 1 июля и 1 августа 2013 г. любой пользователь мобильной и, соответственно, фиксированной телефонной связи нашей страны может воспользоваться услугой переноса номеров в течение не более пяти дней со дня подачи соответствующего заявления выбранному поставщику.
Подробности о процедуре переноса номеров для пользователей телефонной связи вы можете найти на веб - странице www.portare.md.   
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