В 2013 году объем продаж на рынке услуг фиксированной телефонной связи продолжил падать (Сообщение для печати)

Согласно статистическим данным, опубликованным сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий, (НАРЭКИТ), в 2013 году на рынке услуг фиксированной телефонной связи продолжало отмечаться сокращение объема продаж соответствующих услуг на фоне незначительного увеличения количества абонентов. Так, общий объем продаж на этом участке рынка уменьшился, по сравнению с 2012 г., на 45,2 млн. леев (-3,9%) и составил свыше 1 млрд. 113,5 млн. леев, а абонентская база поставщиков услуг фиксированной телефонной связи увеличилась на 15,7 тыс. (+1,3%) и составила 1 млн. 221,5 тыс. абонентов. 
Представленные 25 активными поставщиками услуг фиксированной телефонной связи данные свидетельствуют о том, что общее количество абонентов выросло за счет альтернативных поставщиков данного рынка (24 поставщика). В течение 2013 года они подключили к своим сетям более 23,7 тыс. новых клиентов, а абонентская база АО «Moldtelecom» сократилась более чем на 8 тыс. абонентов. По состоянию на конец 2013 года у АО «Moldtelecom» было 1 млн.115,1 тыс. абонентов (91,3% от общего количества абонентов), а у альтернативных поставщиков – более 106,3 тыс. (8,7%). 
Из общего числа (1 млн. 221,5 тыс.) абонентов услуг фиксированной телефонной связи 1 млн. 078,6 тыс. – это физические лица и более 142,9 тыс. – юридические лица. Уровень проникновения этого вида услуг на 100 жителей республики увеличился, по сравнению с 2012 г., на 0,3% и превысил 34,3%. 
В то же время, объем трафика конечных пользователей через сети фиксированной телефонной связи общего пользования снизился, по сравнению с 2012 г., на 8% и составил свыше 3 млрд. минут. Голосовой трафик в собственных фиксированных сетях сократился на 14,5% и составил 1,9 млрд. минут. Трафик к другим сетям фиксированной связи увеличился на 0,8% (до 61,2 млн. минут), а к мобильным сетям сократился на 4,8% (до 113 млн. минут). Голосовой трафик к международным сетям снизился на 15,5% (до 53,2 млн. минут, а трафик, инициированный за пределами страны и оконченный в фиксированных сетях Республики Молдова, сократился на 16,4 % и составил 226,5 млн. минут.  В 2013 году один пользователь фиксированной телефонной связи говорил в среднем в течение месяца 301 минуту или более пяти часов, что составляет уменьшение на 49 минут (-14%) по сравнению с 2012 годом. 
Согласно статистическим данным, доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонной связи сократились, по сравнению с 2012 г., на 57 млн. леев (-5,1%) и составили 1 млрд. 60,3 млн. леев, а доходы альтернативных поставщиков увеличились на 11,7 млн. леев (+28%) и превысили 53,2 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 4,7леев (-5,7%) и составил 76,4 леев. АО «Moldtelecom» зарегистрировал ARPU в размере 78,8 леев (- 4,8%), а альтернативные поставщики – 47,6 леев (-10%). 
Сокращение доходов от продажи услуг фиксированной телефонной связи привело к небольшому изменению рыночной доли самого крупного «игрока» этого рынка - АО «Moldtelecom». В течение одного года рыночная доля этого поставщика по доходам сократилась на 1,2 процентных пункта и составила 95,2%, а совокупная доля 24 альтернативных поставщиков (Arax-Impex, Orange Moldova, Starnet, Sun Communications и др.) увеличилась в том же размере и составила 4,8%. 
С дополнительной информацией о динамике рынка фиксированной телефонной связи за 2013 год можете ознакомиться на сайте: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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