Молдаване говорят все больше по мобильному телефону 
(Сообщение для печати)

В 2013 году общий объем голосового трафика в мобильных сетях увеличился по сравнению с 2012 годом на 11% и превысил 5,6 млрд. минут, а среднемесячный трафик на одного пользователя этого вида телефонии вырос до 200 минут или три часа и 20 минут. Об этом свидетельствуют статистические данные о динамике рынка услуг мобильной телефонной связи, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками мобильной телефонии (АО «Orange Moldova», АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom»), количество пользователей этих услуг увеличилось по сравнению с 2012 годом на 350,6 тыс. (+ 8,6%) и превысило 4,4 млн., а уровень проникновения данных услуг возрос на 9,8 процентных пункта (п.п.) и поднялся до 124,5%. Этот показатель говорит о том, что на сто жителей Республики Молдова в среднем приходится более 124 SIM-карты (модуль идентификации абонента), приобретенные у поставщиков мобильной телефонии, что означает, что часть пользователей имеют по две или несколько карточек.
Из общего количества пользователей мобильной телефонии 3,7 млн. (93,7%)  – это физические лица, а 232,6 тыс. (6,3%) – юридические лица. По состоянию на 31.12.2013 г. количество активных пользователей этого вида телефонной связи составляло около 3,7 млн., а пассивных пользователей (которые не потребили и не оплатили за последние три месяца ни одной услуги мобильной телефонной связи) - 733,9 тыс. Больше всего новых пользователей, подключенных к собственной сети - около 264,8 тыс. (+11,7%) – зарегистрировано у АО «Orange Moldova». Абонентская база АО «Moldcell» увеличилась, по сравнению с состоянием на конец 2012 года, на 44,2 тыс. (+2,9%), а количество новых  пользователей АО «Moldtelecom», которое предоставляет услуги мобильной телефонной связи под торговой маркой «Unite», возросло на 41,6 тыс. (+14,8%).

В результате увеличения количества пользователей и трафика в мобильных сетях общий объем доходов, полученных поставщиками от продажи услуг мобильной телефонии, увеличился, по сравнению с 2012 годом, на 0,2% и составил около 3 млрд. 491,3 млн. леев. Доходы АО «Moldtelecom» увеличились на 8,7% и составили 132,6 млн. леев, АО «Moldcell»– на 1,1% и составили 890,7 млн. леев. Доходы АО «Orange Moldova» сократились на 0,5% и составили 2,46 млрд. леев. В то же время среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился на 11,6% и составил 68,2 леев. АО «Orange Moldova» зарегистрировало ARPU в размере 85,2 леев, АО «Moldcell» – 48 леев и АО «Moldtelecom» – 36,4 леев.
Небольшой рост доходов на этом участке рынка не изменил рыночные позиции, занимаемые в последние два года тремя действующими поставщиками мобильной телефонии. По состоянию на 31.12.2013 г. самой большой рыночной долей по объему продаж – около 70,7% – обладало АО «Orange Moldova». АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom» обладали рыночными долями в размере 25,5% и соответственно 3,8%.

С другими подробностями о динамике рынка мобильной телефонной связи в 2013 году можете ознакомиться на сайте www.anrceti.md  в разделе Статистические данные.
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