НАРЭКИТ подвело итоги своей деятельности за первое полугодие 2014 г. и установило приоритеты на второе полугодие 
(Сообщение для печати)

Административный совет Национального агентства по регулированию в области  электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) рассмотрел в понедельник, 21 июля, на своем расширенном заседании итоги деятельности подразделений НАРЭКИТ за первое полугодие 2014 г. и наметил основные приоритеты их деятельности на второе полугодие текущего года. Соответствующие отчеты были представлены начальниками подразделений НАРЭКИТ. 

Согласно этим отчетам, основные виды деятельности НАРЭКИТ в первом полугодии текущего года осуществлялись по следующим главным направлениям: (1) разработка и утверждение регулирующих актов, необходимых для выдачи лицензий на использование свободных ресурсов радиочастотного спектра в полосах частот 800 МГц, 900 МГц и 1800 МГц в целях предоставления сетей и услуг мобильных сотовых наземных коммуникаций общего пользования; (2) начало второго цикла анализа четырех релевантных рынков услуг электронных коммуникаций; (3) надзор за процессом выполнения предварительных специальных обязанностей, возложенных на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке; (4) мониторинг соблюдения поставщиками обязанности представления отчетов и опубликования параметров качества предоставляемых услуг, а также прав конечных пользователей. 

Говоря о приоритетах НАРЭКИТ на вторую половину текущего года, директор НАРЭКИТ Григоре Вараница отметил важность реализации положений Программы управления радиочастотным спектром на 2013 – 2020 годы, целью которой является обеспечение рынка ресурсами радиочастотного спектра, необходимых для непрерывного развития широкополосных мобильных наземных сетей электронных коммуникаций. Он потребовал ускорения темпов работ по подготовке конкурса, с применением процедуры конкурсного отбора, для выдачи лицензий на использование радиочастот в полосах  800 МГц, 900 МГц и 1800 МГц, невостребованных поставщиками и не выделенных путем процедуры прямого предоставления, а также других радиочастотных ресурсов, предусмотренных соответствующей Программой. 

В другом контексте Григоре Вараница подчеркнул, что НАРЭКИТ должно заблаговременно подготовить документы, необходимые для реализации после утверждения Правительством Национальной программы внедрения универсальной услуги и Программы перехода от наземного аналогового телевидения к наземному цифровому телевидению. Директор НАРЭКИТ обратил внимание на необходимость повышения эффективности проводимых проверок и мониторинга за соблюдением поставщиками требований Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования, вступившего в силу 15 февраля 2014 года – нормативного акта, обеспечивающего более высокий уровень защиты прав потребителей.  
Начальники подразделений НАРЭКИТ представляют полугодовые и годовые отчеты об их деятельности на расширенных заседаниях Административного совета НАРЭКИТ.
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