В 2014 году уровень проникновения услуг доступа к широкополосному мобильному Интернету поднялся до 33,4% (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике услуг доступа к мобильному Интернету в 2014 г., опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), говорят о том, что на данном рынке продолжает отмечаться динамический рост. Количество пользователей широкополосного мобильного Интернета увеличилось на 16,7% и составило к концу 2014 г. 1 млн. 188,4 тыс., а уровень проникновения этой услуги на 100 жителей республики увеличился на 4,8% и составил 33,4%. В то же время, общее количество пользователей услуг доступа к мобильному Интернету (через телефон/смартфон, модемы/карточки/USB) увеличилось до 1 млн. 688,4 тыс., а уровень проникновения услуг этого вида доступа к Интернету достиг 47,5%.  

Согласно данным, представленными тремя поставщиками мобильных сетей и услуг электронных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), объем Интернет-трафика в мобильных сетях увеличился, по сравнению с 2013 г., на 37% и составил более 28,8 млн. ГБ. В результате такого роста среднемесячное потребление трафика одним пользователем, который осуществлял доступ к мобильному Интернету через телефон/смартфон, увеличилось до 132 MB, а среднемесячное потребление трафика одним пользователем мобильного Интернета посредством  модемов/карточек/USB (выделенный доступ к Интернету) превысило 8,5 ГБ. 

Эти же данные свидетельствуют о том, что доступ к мобильному Интернету осуществляется все чаще пользователями на основе технологии 2G (GSM/GPRS/EDGE), а также на основе технологий 3G (UMTS/HSPA) и 4G (LTE), которые обеспечивают большую скорость доступа. Так, из общего количества пользователей широкополосного мобильного Интернета 1,18 млн. использовали технологию 3G, 32,9 тыс. – технологию 4G, в том числе  6,6 тыс. – через модемы/карточки/USB. Следует подчеркнуть, что в течение одного года количество пользователей услуг доступа к Интернету на основе технологии 4G увеличилось в четыре раза. Что касается способа доступа к Интернету, 82,3% пользователей входили в Интернет через мобильный телефон/смартфон, а остальные 17,8% - посредством  модемов/карточек/USB.  

В течение отчетного года общий объем доходов от продажи услуг доступа к мобильному Интернету увеличился на 18,2% и составил около 482,2 млн. леев. Доходы Moldtelecom увеличились на 24,2% и составили 86,1 млн. леев, Orange Moldova – на 17,1% и составили 289,9 млн. леев и доходы Moldcell -  на 16,6% и составили 106,2 млн. лев. 
По оценкам НАРЭКИТ, на 31 декабря 2014 года три действующих поставщика услуг доступа к мобильному Интернету обладали следующими рыночными долями по доходам: Orange Moldova – 60,1%, Moldcell – 22% и Moldtelecom – 17,9%.

С другими подробностями о динамике рынка услуг доступа к мобильному Интернету в 2014 году можете ознакомиться на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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