НАРЭКИТ опубликовало отчет о деятельности за 2014 год на своей официальной веб-странице (Сообщение для прессы)
Администрация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) считает, что 2014 год был важным для НАРЭКИТ, так как на его протяжении регулирующий орган внедрил ряд крупных проектов, с долгосрочным воздействием на весь сектор электронных коммуникаций. Об этом говорится в предисловии к Отчету о деятельности НАРЭКИТ за 2014 год, опубликованном сегодня на официальной веб-странице www.anrceti.md. 

Отчет состоит из 14 глав, в которых описываются основные действия и меры, принятые НАРЭКИТ в прошлом году, регулирующие акты, имеющие большое значение для рынка электронных коммуникаций, их воздействие на данный рынок, а также приоритеты регулирующего органа на текущий год. 
В предисловии к отчету директор НАРЭКИТ Григоре Вараница отмечает, что главным событием 2014 года для коллектива НАРЭКИТ было успешное завершение процесса предоставления прав на использование полос радиочастот в диапазонах 800, 900 и 1800 МГц для предоставления наземных сетей и услуг мобильных коммуникаций общего пользования. Данные лицензии выданы действующим поставщикам сроком на 15 лет и в  условиях технологической нейтральности. В результате этого действия поставщики получили достаточно частот для дальнейшего развития, потребители получат доступ к новейшим технологиям мобильных коммуникаций, государственная казна пополнилась  средствами в размере 62,5 миллионов евро (более 1 миллиарда леев), уплаченными за предоставленные лицензии, а коллектив НАРЭКИТ получил удовлетворение от выполненной задачи. 

В том же году НАРЭКИТ продолжило процесс внедрения переносимости телефонных номеров и приступило к третьему циклу анализа релевантных рынков в целях установления новых мер для их предварительного регулирования. Эти проекты  способствуют усилению конкуренции между поставщиками и увеличению выгоды для потребителей услуг. 

В 2015 году НАРЭКИТ завершит третий цикл анализа релевантных рынков в целях оздоровления конкуренции на этих рынках и примет меры по повышению эффективности процесса мониторинга за выполнением предварительных специальных обязанностей, возложенных на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке. Другим приоритетом НАРЭКИТ является обеспечение реализации положений раздела Информационное общество «Национального плана действий на 2014–2016 годы для реализации Соглашения об ассоциации Республика Молдова с Европейским Союзом», в том числе принятие специальных регулирующих актов для введения в действие Службы экстренной помощи 112 и внедрения наземного цифрового телевидения.
План НАРЭКИТ на этот год также предусматривает реализацию задач, поставленных «Программой управления радиочастотным спектром на 2013–2020 годы», в частности, установление графика выставления на конкурс свободных радиочастот, выделенных для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования и организация, согласно графику, соответствующих конкурсов на право использования этих ресурсов.   

НАРЭКИТ ежегодно публикует до 30 апреля отчеты о своей деятельности и о динамике рынка электронных коммуникаций за предыдущий год. Целью этой практики НАРЭКИТ является информирование участников рынка электронных коммуникаций о ситуации на рынке, о действиях НАРЭКИТ и принятых им мерах в целях стимулирования конкуренции и инвестиций в инфраструктуру, защиты прав и законных интересов потребителей услуг. НАРЭКИТ составляет и публикует соответствующие отчеты на своей официальной веб-странице начиная с 2003 г.  
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