До 1 января 2015 года более 66 тыс. пользователей телефонной связи воспользовались услугой переноса телефонных номеров
(Сообщение для прессы)
В течение полутора лет, истекших с момента запуска услуги по переносу номеров, позволяющей любому пользователю мобильной или фиксированной телефонной связи сохранить телефонный номер в случае смены поставщика, более 66 тыс. граждан воспользовались услугой по переносу телефонных номеров. Об этом свидетельствует отчет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике соответствующей услуги за указанный период. Услуга переноса номеров стала доступной в мобильных сетях с 1 июля 2013 г., а в фиксированных сетях – с 31 июля 2013 г.

В течение рассматриваемого периода соотношение между подвергнутыми переносу мобильными и фиксированными номерами сохранилось на том же уровне. До 1 января 2015 г. свыше 90% от общего количества перенесенных номеров (59,7 тыс.) были номера мобильной телефонии, а остальные 10% (6,5 тыс.) - номера фиксированной телефонии. В течение последних шести месяцев 2013 г. были перенесены более 28,4 тыс. телефонных номеров, из которых 25,8 тыс. – номера мобильной телефонии и 2,6 тыс. – номера фиксированной телефонии, а в 2014 г. - более 37,6 тыс. номеров, из которых 33,8 тыс. - номера мобильной телефонии и 3,8 тыс. – номера фиксированной телефонии.  
Что касается среднего количества ежемесячно перенесенных номеров, статистические данные говорят о том, что больше всего переносов (свыше 5,9 тыс.) произведены в июле 2013 г., когда был осуществлен запуск услуги переноса номеров в мобильных сетях. В 2014 г. наибольшее количество перенесенных номеров – свыше 4,2 тыс.– зарегистрировано в январе месяце. 

Согласно данным НАРЭКИТ, на протяжении 2013 – 2014 годов больше всего новых номеров мобильной телефонии – 35 349 номеров – получило в свою сеть АО «Moldcell». Второе и третье места заняли АО «Orange Moldova» и АО «Moldteleom» («Unite»), которые приняли в свои сети 12 746 и соответственно 11 629 номеров. Фиксированные номера были перенесены в сетях 24 поставщиков фиксированной телефонии. Больше всего номеров такого типа были перенесены в сети «Starnet Soluţii» S.R.L. (3 647), АО «Orange Moldova» (1 686) и «Arax-Impex» S.R.L. (411). 
Незначительное количество перенесенных номеров фиксированной телефонии объясняется отсутствием альтернативных фиксированных сетей, имеющих национальное покрытие, и соответствующей технической возможности для абонентов, подключенных к фиксированной сети на основе аналоговых технологий, использовать услугу переноса телефонных номеров. 

Переносимость телефонных номеров функционирует в более чем 70 странах мира, в том числе в Республике Молдова. Международная практика доказала, что данная услуга является эффективным инструментом обеспечения свободы выбора пользователей услуг телефонной связи и стимулирования конкуренции на рынке этих услуг. В нашей стране любой пользователь телефонной связи может воспользоваться услугой  переноса номеров в течение максимум 5 рабочих дней со дня подачи соответствующего заявления выбранному им поставщику. 
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