Результаты плановых проверок НАРЭКИТ, проведенных в I квартале 2014 года
В течение I квартала 2014 г. специалисты Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) провели 29 плановых проверок. Их целью была проверка степени соблюдения поставщиками положений нормативных и законодательных актов в данной области. Проверки проводились в соответствии с Графиком проверок, составленным в соответствии с положениями Закона о государственном контроле предпринимательской деятельности № 131 от 08.06.2012 г., утвержденным директором НАРЭКИТ и опубликованным на официальной веб - странице НАРЭКИТ. 

Все 29 поставщиков, у которых проводились проверки, включены в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций и осуществляют деятельность на основании режима общего разрешения. В результате проверок было установлено, что 14 поставщиков предоставляют услуги электронных коммуникаций без нарушения положений действующего законодательства, а 4 поставщика не осуществляют деятельность в области электронных коммуникаций и не намерены начать осуществление других видов деятельности. По рекомендации специалистов НАРЭКИТ последние подали соответствующие заявления об отказе от прав, предоставленных НАРЭКИТ на основании режима общего разрешения. 
В то же время в деятельности 11 поставщиков были установлены нарушения некоторых положений нормативных актов в данной области, а именно:
- пять поставщиков (СП «ACCENT ELECTRONIC» AО, ООО «DEMID COM», ООО  «ITSC PLUS», ООО «ALEXOPTIC» и  ООО «ITSI COMP») не представили НАРЭКИТ статистические отчеты, предусмотренные действующим законодательством; 

- один поставщик (ООО «Biolinf-Co») не представил НАРЭКИТ информацию о параметрах качества услуг, а другой  поставщик  (ООО «LISNIC GRUP") не внес регулятивно - мониторинговые платежи; 

- два поставщика (СП  «EXPRESMARKET» ООО и ООО «EASTERN SPACE SYSTEMS») нарушили условия общего разрешения (изменили информацию, содержащуюся в первоначальном уведомлении, поданном в НАРЭКИТ, не сообщив об этом в НАРЭКИТ в установленные сроки);
- один поставщик (ГКП «JURNAL DE CHIŞINĂU PLUS» ООО) незаконно использует радиочастоты (без наличия технического разрешения), а другой  поставщик  («DENAVIANET» ООО) не привел договоры о предоставлении услуг в соответствие с положениями действующего законодательства. 
Почти все поставщики устранили нарушения, установленные в ходе проверок, проведенных НАРЭКИТ, за исключением двух поставщиков (СП «ACCENT ELECTRONIC» AО и ООО «Biolinf-Co»), которые выполнили требования действующего законодательства только после издания соответствующих предписаний.
Согласно установленному графику, во втором квартале 2014 г. специалисты НАРЭКИТ должны провести 40 плановых проверок. Они будут заключаться, главным образом, в проверке соблюдения поставщиками Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования, утвержденного Постановлением Административного совета НАРЭКИТ №48 от 10.09.2013 г. и вступившего в силу 15 февраля 2014 г. 

Пресс-служба НАРЭКИТ
16 апреля 2014 г. 

