Общий объем продаж на рынке услуг фиксированного Интернет доступа превысил один миллиард леев (Сообщение для прессы)
В 2015 году на рынке услуг фиксированного Интернет доступа продолжал отмечаться рост как абонентов, так и объем доходов, полученных от продажи этих услуг. Статистические данные, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий, (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что в течение года количество абонентов соответствующих услуг увеличилось, по сравнению с 2014 годом, на 25,2 тыс. (+ 4,9%) и составило 534,4 тыс., а общий объем продаж этих услуг вырос на 110,6 млн. леев (+ 11,8%) и превысил 1 миллиард 50,4 млн. леев.
Согласно данным, представленным 80 действующими поставщиками услуг фиксированного Интернет доступа, уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики увеличился в течение года на 0,7% и достиг 15%. По расчетам НАРЭКИТ, соответствующий показатель на 100 домашних хозяйств составил 45%. 
Анализ подключений к фиксированному Интернету по скоростям передачи данных, указанных в контрактах с пользователями, указывает на то, что наиболее существенный рост был зарегистрирован на сегменте подключений, которые позволяют скорости от  30 Мб/с до 100 Мб/с. Количество абонентов, пользующихся таким видом подключений, увеличилось, по сравнению с 2014 годом, на 86% и достигло 176,2 тыс. Из общего количества подключений к фиксированному Интернету 46% - это подключения, позволяющие скорости не менее 30 Мб/с и не более 100 Мб/с, 33,7%  - подключения со скоростью от 10 Мб/с до 30 Мб/с, 10,1% - подключения со скоростью от 2 Мб/с до 10 Мб/с, 5,7% - подключения со скоростью выше 100 Мб/с, а остальные 4,5% - подключения со скоростью до 2 Мб/с.

Что касается инфраструктуры доступа к абонентам, в 2015 году был отмечен рост на 11,3% подключений на основе технологии FTTx  (Fiber to the premises), которые превысили уровень 289,2 тыс., и спад на 4% подключений на основе технологий xDSL (Digital Subscriber Line), которые сократились до 203,4 тыс. В то же время, количество подключений через коаксиальный кабель увеличилось на 10% и достигло 39,4 тыс. К концу 2015 года 54,1% от общего количества абонентов использовали технологию FTTx, 38,1% – технологии xDSL, 7,4% – коаксиальный кабель и 0,4% - другие технологии.

Увеличение на 12% доходов от продажи услуг фиксированного Интернет доступа было обусловлено увеличением продаж практически у всех операторов этого рынка. Самые большие объемы продаж этих услуг были зарегистрированы компаниями Moldtelecom, Starnet Soluţii и Sun Communications. Продажи Moldtelecom увеличились на 66,5 млн. леев и составили свыше 669,8 млн. леев, Starnet Soluții - на 28,7 млн. леев и составили 236,8 млн. леев, а продажи Sun Communications увеличились на 12,5 млн. леев и достигли 48,6 млн. леев. В то же время, совокупный объем продаж у остальных 77 поставщиков услуг увеличился на 2,8 млн. леев и составил около 95,2 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет доступа увеличился на 5% и составил около 168,3 леев.

В 2015 году рыночные доли самых крупных поставщиков услуг фиксированного Интернет доступа по объему продаж не претерпели существенных изменений. Рыночные доли компаний Moldtelecom и Starnet Soluţii составили 63,8% и, соответственно, 22,6%, доля Sun Communications составила 4,6%, а совокупная доля остальных 77 поставщиков – 9%. 
Дополнительную информацию о динамике рынка услуг фиксированного Интернет доступа в 2015 году можете найти на электронной странице НАРЭКИТ www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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