НАРЭКИТ опубликовало отчет о деятельности за 2015 год и свои приоритеты на 2016 год  
(Сообщение для прессы)
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) считает, что в 2015 г. НАРЭКИТ добилось некоторых примечательных результатов и сумело в то же время заложить на 2016 год основы новых проектов, задача которых – стимулирование конкуренции и поощрение инвестиций в инфраструктуру электронных коммуникаций во благо потребителей услуг. Об этом говорится в предисловии к Отчету о деятельности НАРЭКИТ за 2015 год, который был опубликован сегодня на его официальной веб-странице www.anrceti.md. 
Документ содержит 10 глав, в которых детально описаны основные виды деятельности НАРЭКИТ за прошлый год, важнейшие изданные им регулирующие акты и их влияние на рынок электронных коммуникаций, а также приоритеты на текущий год. 
В предисловии к Отчету директор НАРЭКИТ Григоре Вараница отмечает три главные работы НАРЭКИТ, которые больше всего повлияли на рынок электронных коммуникаций. Речь идет о завершении третьего цикла  анализа релевантных рынков в целях стимулирования конкуренции на них; об организации первого конкурса по выдаче лицензий на использование свободных радиочастот в диапазонах 800, 900, 2100, 2600 и 3400 – 3800 МГц; о принятии регулирующих актов, необходимых для выдачи лицензий на использование радиочастот в диапазоне 470–694 МГц для создания и эксплуатации национальных мультиплексов наземного цифрового телевидения (A и B) и выдачи соответствующих лицензий. Вараница уточнил, что, выдав соответствующие лицензии, НАРЭКИТ создало необходимые условия для перехода от аналогового телевидения к цифровому. 
Говоря о вышеуказанном конкурсе, Григоре Вараница подчеркнул, что, несмотря на то, что в конкурсе принял участие только один поставщик (АО «Orange–Moldova») и он завершился, согласно установленной процедуре, его назначением победителем и выдачей двух лицензий, запрошенных поставщиком, НАРЭКИТ сумело накопить необходимый опыт для проведения такого рода конкурсов, и он поможет Агентству в организации новых конкурсов, запланированных на 2016 год. Вараница также отметил важность принятия НАРЭКИТ в ближайшем будущем регулирующих актов, необходимых для внедрения Услуги экстренного вызова 112.
В этом же контексте Григоре Вараница подчеркнул, что приоритетом № 1 НАРЭКИТ на 2016 год является внедрение Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования, который вступил в силу 15 апреля текущего года и нового Закона о почтовых коммуникациях, принятого недавно Парламентом. Оба закона предусматривают для НАРЭКИТ новые обязанности по их внедрению, которые потребуют вовлеченности и больших усилий со стороны нашего коллектива, отметил директор НАРЭКИТ.

НАРЭКИТ ежегодно составляет и публикует до 30 апреля отчеты о своей деятельности и о динамике рынка электронных коммуникаций в предыдущем году. Целью этой работы является информирование общественности о предпринятых НАРЭКИТ мерах для стимулирования конкуренции и защиты прав конечных пользователей услуг, а также о ситуации и перспективах развития рынка услуг электронных коммуникаций.  Отчет «Динамика рынка электронных коммуникаций в 2015 году» был представлен 14 апреля на пресс-конференции и опубликован на официальной веб-странице НАРЭКИТ. 
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