В 2015 году уровень использования услуг фиксированной телефонии продолжил свое снижение 
(Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг фиксированной телефонии в 2015 году, опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), говорят о том, что в данном секторе продолжило снижение количества абонентов и объема голосового трафика в фиксированных сетях. Так, количество абонентов услуг фиксированной телефонии сократилось, по сравнению с 2014 годом, более чем на 15,8 тыс. (-1,3%) и составило около 1 млн. 202,5 тыс., а общий объем голосового трафика сократился почти на 20% и составил более 2 млрд. 92,5 млн. минут. 
Количество абонентов снизилось по причине сокращения абонентской базы АО «Moldtelecom» на 23,8 тыс. (-2,2%), составив в конце 2015 г. более 1 млн. 74,5 тыс. абонентов. В то же время, абонентская база остальных 24 альтернативных поставщиков фиксированной телефонии в совокупности увеличилась более чем на 8 тыс. (+6,7%) и составила свыше 127,9 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей республики сократился на 0,4% и составил 33,8%. 

Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ поставщиками, сокращение на 20% общего объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонии было обусловлено спадами на большинстве сегментах трафика. Таким образом, голосовой трафик к сетям за пределы Республики Молдова сократился на 27,4%, трафик к мобильным сетям – на 11,2% и трафик взаимоподключения - на 3%. В то же время, голосовой трафик к другим фиксированным сетям увеличился на 22%. Из общего объема исходящих звонков, 46,3 % были направлены к мобильным сетям, 38,6% - к другим фиксированным сетям и 15,1% - на международные направления. В течение отчетного года среднемесячный голосовой трафик на одного абонента составил три часа и 45 минут, а продолжительность одного звонка составила в среднем 2 минуты и 22 секунды. 

Сокращение голосового трафика и количества абонентов в секторе фиксированной телефонии вызвано миграцией части абонентов к голосовым услугам, предоставляемым через Интернет, и к услугам мобильной телефонии, которые более удобны для пользователей. 
Статистические данные свидетельствуют так же о том, что общий объем продаж на рынке услуг фиксированной телефонии имел положительный тренд. Так, доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонии увеличились, по сравнению с 2014 годом, на 8,6 млн. леев (+0,9%) и составили около 951,5 млн. леев, а совокупные доходы альтернативных поставщиков фиксированной телефонии увеличились на 7,7 млн. леев (+13,1%) и составили около 67 млн. леев. В итоге, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) увеличился на 1,8 леев (+2,7%) и достиг уровня 70,2 леев. У АО «Moldtelecom» данный показатель составил 73 леев (рост на 2,9%), а у альтернативных поставщиков – 45,4 леев (рост на 4,8%). 
В результате динамики вышеуказанных показателей в 2015 году рыночная доля АО «Moldtelecom» по доходам составила 93,4% (снижение на 0,7 процентных пункта – п. п.), а совокупная доля альтернативных поставщиков увеличилась на 0,7 п. п. и составила 6,6%.
Для ознакомления с дополнительной информацией о динамике рынка фиксированной телефонии в 2015 году заходите на сайт www.anrceti.md, в раздел Статистические данные. 
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