В течение года количество пользователей мобильного Интернет доступа на основе технологии 4G увеличилось более чем в четыре раза 
(Сообщение для прессы)

Количество пользователей, которые в прошлом году хотя бы один раз осуществляли доступ к широкополосному мобильному Интернету (через сети 3G, 4G и через модемы/карточки/USB – выделенный Интернет доступ) увеличилось, по сравнению с 2014 г., на 19,7% и  достигло 1 млн. 456 тыс. Самый большой рост  - более 300% - был отмечен на сегменте подключений к Интернету на основе технологии 4G: количество таких подключений увеличилось более чем в четыре раза - от 32,9 тыс. в 2014 году до 132,6 тыс. в 2015 году. Об этом свидетельствуют статистические данные о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа, опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ).

Одновременно с увеличением количества пользователей широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился и уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики.  Данный показатель вырос, по сравнению с 2014 г., на 6,8% и достиг 41%. Посредством мобильных подключений общий объем Интернет трафика составил свыше 39 млн. ГБ, что на 35% больше, чем в 2014 году. Среднемесячный трафик на одного пользователя, осуществляющего доступ к Интернету через мобильный телефон/смартфон, увеличился от 133 МБ  до 358 МБ, а трафик на одного пользователя мобильного выделенного Интернета – от 8,5 ГБ до 9,3 ГБ, что свидетельствует о повышении уровня использования услуг мобильного Интернет доступа. 

За отчетный период общий объем доходов от продажи услуг мобильного Интернет доступа увеличился, по сравнению с 2014 годом, на 97 млн. леев (+20%) и составил 579,1 млн. леев, при этом более половины доходов (320,5 млн. леев) были получены от продажи услуг выделенного Интернет доступа. Доходы компании Moldcell увеличились на 34,2% и составили около 142,5 млн. леев, доходы Orange Moldova – на 18,1% и достигли уровня 342,5 млн. леев и доходы Moldtelecom (Unite) - на 9,4% и составили 94,2 млн. леев. Среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя, осуществляющего доступ к Интернету с мобильного телефона, увеличился на 12,6% и составил 15,1 леев, а на одного пользователя выделенного Интернет доступа – на 6,3% и составил около 91 леев.
В 2015 году рыночные доли по доходам поставщиков услуг мобильного Интернет доступа не претерпели существенных изменений. По оценкам НАРЭКИТ, на данном рынке услуг компания Orange Moldova обладала долей в размере 59,1%, Moldcell – 24,6% и Moldtelecom – 16,3%.

Дополнительную информацию о динамике рынка услуг мобильного Интернет доступа в 2015 году можете найти на веб-странице НАРЭКИТ www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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