Количество абонентов, воспользовавшихся услугой переноса телефонных номеров, выросло в 2015 году более чем на 27% (Пресс-релиз)
В 2015 году количество абонентов, воспользовавшихся услугой переноса телефонных номеров, выросло, по сравнению с 2014 годом, на 27,1% (+10,2 тыс.) и превысило 47,8 тыс. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ) о динамике переносимости телефонных номеров за прошлый год. Данная услуга была запущена в Республике Молдова в июле 2013 года. Она позволяет любому пользователю мобильной или фиксированной телефонии сохранить свой номер в случае смены оператора. 

Согласно данным НАРЭКИТ, из общего количества перенесенных в 2015 году номеров, более 44,8 тыс. - номера мобильной телефонии (93,8%) и  более 2,9 тыс. – номера фиксированной телефонии (6,2%). Среднее количество переносов телефонных номеров за месяц составило почти 4 тыс.
Из общего количества номеров мобильной телефонии, перенесенных в 2015 году, больше всего номеров – более 28,5 тыс.- приняло в свою сеть АО «Moldcell». За этот же период в сеть АО «Orange Moldova» перенесены более 9,8 тыс. номеров, а в сеть АО «Moldtelecom» (Unite) – около 6,5 тыс. В то же время, из сетей АО «Orange Moldova» и АО «Moldtelecom» (Unite) в сеть АО «Moldcell» были перенесены около 30,6 тыс. номеров и, соответственно, свыше 3 тыс. номеров, а из сети АО «Moldcell» к другим сетям мигрировали более 11,1 тыс. номеров. В том же году, из общего количества в более 2,9 тыс. перенесенных номеров фиксированной телефонии, больше всего номеров мигрировали к сетям фиксированной телефонии компаний «Starnet Soluţii» (1,5 тыс.) и «Orange Moldova» (633). 

С момента запуска услуги переноса телефонных номеров в июле 2013 года и до конца 2015 года в Республике Молдова в сети других операторов были перенесены более 114 тыс. телефонных номеров, из которых свыше 104,5 тыс. – номера мобильной телефонии (91,7%) и около 9,5 тыс. – номера фиксированной телефонии (8,3%). Специалисты НАРЭКИТ объясняют незначительное количество переносов номеров фиксированной телефонии отсутствием альтернативных фиксированных сетей, имеющих национальное покрытие. 
На протяжении последних двух с половиной лет подверглись переносу в среднем по 3,8 тыс. телефонных номеров в месяц в 2013 году, 3,1 тыс. номеров в 2014 году и почти 4 тыс. номеров в 2015 году. Больше всего переносов (более 6,3 тыс.) произведены в марте 2015 года. За этот месяц были перенесены больше всего номеров мобильной телефонии – более 6,1 тыс. Больше всего номеров фиксированной связи – 760 – были перенесены в ноябре 2013 года. 

НАРЭКИТ считает, что внедрение услуги переносимости телефонных номеров в Республике Молдова достигло поставленной цели – она стала эффективным инструментом для обеспечения свободы выбора пользователей и стимулирования конкуренции на рынке телефонных услуг. В итоге поставщики телефонной связи стали более чуткими к требованиям своих клиентов, а предложения операторов - более привлекательными и выгодными для абонентов.  
Согласно регулирующим актам НАРЭКИТ, любой пользователь телефонной связи может воспользоваться услугой переноса номеров, которая предоставляется в течение не более 5 рабочих дней со дня подачи соответствующего заявления выбранному поставщику. В отличие от многих других стран, в Республике Молдова данная услуга предоставляется поставщиками бесплатно. 
Подробности о процедуре переноса телефонных номеров вы можете найти на веб- странице www.portare.md.   
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