Основные показатели рынка услуг платного телевидения продолжали понижаться в 2016 году (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка платных услуг телевидения (кабельное ТВ и IP ТВ) за 2016 год, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что основные показатели этого рынка продолжали отмечать спад, как и в последние три года. Так, общее количество абонентов услуг платного ТВ сократилось, по сравнению с 2015 годом, на 5,3 тыс. (-1,9%) и составило 269,9 тыс., а объем доходов от продажи этих услуг сократился на 5 млн. леев (-3,2%) и составил 151,7 млн. леев.
Снижение общего количества абонентов услуг платного ТВ было обусловлено сокращением абонентской базы операторов кабельных сетей. Количество этих абонентов сократилось на 14,6 тыс. (-7,1 %) и составило к концу 2016 года 191,8 тыс. В то же время, абонентская база операторов сетей IP ТВ увеличилась на 9,3 тыс. (13,6%) и превысила 78 тыс.
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 108 действующими поставщиками услуг платного ТВ, в 2016 году 71% от общего количество абонентов использовали сети кабельного ТВ, а 28,9% - сети IP ТВ. Согласно тем же данным, 55,4% абонентов принимали телевизионный сигнал в аналоговом формате и 44,6% - в цифровом формате.
Сокращение общего объема доходов от продажи услуг платного ТВ было вызвано спадом продаж у операторов кабельных сетей. Объем продаж этих  операторов сократился, по сравнению с 2015 годом, на 10,6 млн. леев (-10,8%) и составил 88 млн. леев. В то же время, продажи операторов сетей IP ТВ, увеличились на 5,6 млн. леев (+9,7%) и составили свыше 63,7 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг платного ТВ сократился на 1,19 леев (- 2,5%) и составил 46,7 лея. 

По сравнению с 2015 годом, рыночные доли самых крупных поставщиков услуг платного ТВ по доходам не претерпели больших изменений. В конце 2016 года рыночные доли компаний Moldtelecom и Sun Communications составили соответственно 30,6% и 26,7%, доля компании ТВ-BOX - 11,1%, а совокупная доля остальных 105 поставщиков - 31,6%.
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