В 2016 году использование услуг фиксированной телефонии отмечало неуклонный спад (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг фиксированной телефонии в 2016 году, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что стоимость этого рынка упала, по сравнению с 2015 годом, на 14% и составила 876 млн. 91,5 тыс. леев. Такой спад был обусловлен сокращением количества абонентов и голосового трафика в сетях фиксированной телефонии. В течение одного года количество абонентов сократилось на 31,2 тыс. (-2,6%) и составило почти 1 млн. 171,3 тыс., а объем голосового трафика – на 266,2 млн. минут (-12,7%) и составил более 1 млрд. 823,9 млн. минут.

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ  22 активными поставщиками услуг фиксированной телефонии, снижение количества абонентов было обусловлено сокращением абонентской базы А.О. «Moldtelecom» более чем на 30,8 тыс. (-2,9%). Абонентская база альтернативных поставщиков сократилась только на 363 (-0,3%). В результате такой динамики уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей республики упал, по сравнению с 2015 годом, на 0,9 процентных пункта и составил 32,9%. 
Снижение объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонии было обусловлено сокращением всех видов трафика. Трафик, инициированный за пределами страны и заканчиваемый в фиксированных сетях Республики Молдова, сократился на 41,1%, трафик к другим фиксированным сетям - на 37,4%, трафик к международным сетям - на 25,4%, трафик к сетям мобильной связи – на 10,3% и трафик взаимоподключения – на 11,4%. В 2016 году среднемесячный трафик, инициированный с одной телефонной линии, составил 3 часа и 18 минут, что на 27 минут меньше среднего показателя за 2015 год, при этом средняя продолжительность одного вызова составила 2,3 минуты.

Сокращение общего объема доходов на рынке фиксированной телефонии было вызвано спадом уровня продаж практически у всех поставщиков. Так, продажи альтернативных поставщиков сократились на 35,7 млн. леев (- 53,3%) и составили около 31,3 млн. леев, а продажи А.О. «Moldtelecom» снизились на 106,6 млн. леев (-11,2 %) и составили 844,8 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) уменьшился на 12,7% и составил 61,3 лея. У А.О. «Moldtelecom» данный показатель составил 66,5 лея (спад на 9%), а у альтернативных поставщиков – 19,7 лея (спад на 56,6%).
За последние десять лет стоимость рынка услуг фиксированной телефонии сократилась более чем в 2,5 раз: от 2,3 млрд. леев в 2007 году до 876 млн. 91,5 тыс. леев в 2016 году. Такой драматический спад был вызван изменением потребительских предпочтений населения от фиксированной телефонии к мобильной связи и к Интернет-услугам, которые более привлекательны и удобны для пользователей. 
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