В 2016 году на рынке услуг мобильной телефонии общего пользования начался спад
(Сообщение для прессы)

В 2016 году голосовой трафик и общий объем продаж услуг мобильной телефонии впервые за последние годы отметили существенный спад на фоне увеличения количества пользователей этих услуг. Статистические данные, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) говорят о том, что объем голосового трафика сократился, по сравнению с 2015 г., на 107,5 млн. минут (-1,7%) и составил 6 млрд. 208,3 млн. минут, объем продаж упал на 159 млн. 20,3 тыс. леев (-4,4%) и составил 3 млрд. 441,9 млн. леев, а количество пользователей этих услуг увеличилось на 105,8 тыс. (+2,4%) и составило 4 млн. 429,3 тыс. 
Специалисты НАРЭКИТ объясняют спад в динамике голосового трафика и объеме продаж на рынке услуг мобильной телефонии изменением потребительских предпочтений пользователей мобильной телефонии в пользу альтернативных решений для получения таких же услуг в Интернет сети, которые дешевле или предоставляются бесплатно (приложения Skype, Viber и др.)    

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ тремя поставщиками услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom (Unite), отрицательная динамика общего объема голосового трафика была обусловлена, главным образом, уменьшением этого показателя у Orange Moldova. Объем трафика в сети этого поставщика сократился на 214,3 млн. минут (-4,9%) и составил 4,1 млрд. минут. В то же время, голосовой трафик в сетях компаний Moldcell и Moldtelecom увеличился на 100,6 млн. минут (+6,1%) и, соответственно, на 6,3 млн. минут (+2%), составив 1,8 млрд. минут и, соответственно, 317,5 млн. минут. Такая динамика привела к сокращению среднемесячного трафика (-0,5%) на одного пользователя до 225 минут (3 часа и 45 минут), при этом средняя продолжительность одного разговора составила 1,7 минут. 

Снижение общего объема продаж услуг мобильной телефонии было обусловлено сокращением продаж у компаний Orange Moldova и Moldcell. Объем продаж у этих двух поставщиков сократился соответственно на 129,8 млн. леев (-5,4% ) и на 38,5 млн. леев (-3,6%), составив соответственно 2 млрд. 255,5 млн. леев и 1 млрд. 40,4 млн. леев. В то же время, продажи Moldtelecom увеличились на 9,3 млн. леев (+6,8%) и составили 146 млн. 28,4 тыс. леев. В итоге среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) мобильной телефонии сократился на 4,1% и составил 66,2 леев. У Orange Moldova данный показатель составил 75,3 леев, Moldcell – 57,6 леев и Moldtelecom – 36,5 леев.

Незначительный рост общего количества пользователей услуг мобильной телефонии был обусловлен расширением абонентской базы всех трех поставщиков. Так, абонентская база Moldtelecom увеличилась на 29,6 тыс. (+9,2%) – до  350,7 тыс., Orange Moldova - на 57,8 тыс. (+2,3%) – до 2 млн. 567,8 тыс. и Moldcell - на 18,4 тыс. (+1,2%) – до 1 млн. 510,7 тыс. В конце 2016 г. из общего количества пользователей 3 млн. 788,5 тыс. были активными пользователями этого вида телефонии, а 640,8 тыс. – пассивными пользователями (которые не использовали и не оплатили за последние три месяца ни одной услуги мобильной телефонии). 
В течение отчетного года уровень проникновения услуг мобильной телефонии на 100 жителей увеличился на 3 процентных пункта (п. п.) и составил 124,7%. Этот показатель указывает, что на 100 жителей Р. Молдова приходятся в среднем более 124 SIM-карт, приобретенных у поставщиков мобильной связи, что означает, что некоторые пользователи являются обладателями двух или более SIM-карт. 

По сравнению с 2015 годом позиции трех поставщиков на рынке услуг мобильной телефонии по доходам претерпели небольшие изменения, Так, рыночная доля компании Orange Moldova сократилась на 0,7 п. п. и составила 65,5%, а рыночные доли компаний Moldcell и Moldtelecom увеличились на 0,3 п. п. и, соответственно, на 0,5 п. п., составив 30,2% и 4,3%.
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