Основные положения Программы разработки регулирующих актов НАРЭКИТ на 2016 год (Пресс-релиз)
Большинство регулирующих актов, которые Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) планирует принять в 2016 г., касаются эффективного использования радиочастотного спектра для устойчивого развития сетей и услуг электронных коммуникаций, продвижения конкуренции и защиты прав конечных пользователей услуг. Темы и сроки составления этих документов установлены в Программе разработки регулирующих актов НАРЭКИТ на 2016 год, опубликованной сегодня на ее официальной веб-странице. На этой же странице опубликован и План деятельности НАРЭКИТ на следующий год.  
Программа разработана и утверждена НАРЭКИТ в целях обеспечения прозрачности в процессе разработки регулирующих актов путем облегчения доступа заинтересованных лиц к информации, представляющей общественный интерес, и предоставления им возможности участия в процессе принятия решений НАРЭКИТ. Данный документ был подвергнут публичным консультациям на веб-странице НАРЭКИТ и принят Административным советом на своем открытом заседании 29 декабря текущего года.
В 2016 году НАРЭКИТ планирует, согласно положениям Программы управления радиочастотным спектром на 2013 – 2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 116 от 11.02.2013, утвердить график выставления на конкурс свободных радиочастот в диапазонах 800, 900, 2100, 2600, 3400 – 3800 МГц и принять техническое задание для этого конкурса. В то же время, в целях выполнения Программы перехода от аналогового наземного телевидения к цифровому телевидению, утвержденной Постановлением Правительства № 240 от 08.05.2015 г., НАРЭКИТ разработает конкурсные документы для выдачи лицензий на использование радиочастот/радиоканалов в диапазонах 470 – 694 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций в наземной цифровой системе телевидения с региональным/зональным покрытием, а также в целях создания и использования национального мультиплекса C.

В соответствии с программой, НАРЭКИТ должно установить Технические, правовые и организационно-экономические условия осуществления электронных коммуникаций к Службе/от Службы экстренной помощи 112 и Специальные условия лицензий на использование номера 112 в целях предоставления Единой национальной услуги срочных вызовов 112. В будущем году НАРЭКИТ планирует так же начать четвертый цикл анализа релевантных рынков в целях выявления тех из них, которые подлежат предварительному регулированию, назначения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках, и пересмотра мер предварительного регулирования для установления, сохранения, изменения или отмены этих мер, возложенных ранее на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке. 

Другим новшеством программы является разработка и утверждение Постановления об установлении минимальных мер безопасности, подлежащих принятию поставщиками для обеспечения безопасности и целостности сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования и сообщения об инцидентах, оказывающих на них большое влияние. Данная мера предусмотрена Национальной программой кибернетической безопасности Республики Молдова на 2016-2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 811 от 29.10.2015.   
НАРЭКИТ планирует также провести актуализацию некоторых регулирующих актов, изданных ранее Административным советом. Среди них отметим: Положение о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования, Положение об управлении имен в домене высшего уровня .md, Постановление Административного совета НАРЭКИТ об установлении категорий частот, использование которых не подпадает под режим общего разрешения и допускается без получения лицензии на использование радиоканалов/радиочастот или технического разрешения № 126 от 02.06.2009. Изменения и дополнения будут вноситься в целях устранения проблем, выявленных в процессе применения указанных актов и приведения их в соответствие с нормами Европейского Союза. 
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