Количество пользователей, которые воспользовались услугой переносимости телефонных номеров, выросло почти до 151 тыс.
Спустя три с половиной года после запуска услуги переносимости телефонных номеров (июль 2013 года) – операции, позволяющей любому пользователю мобильной или фиксированной телефонной связи сохранить телефонный номер в случае смены поставщика, - этой услугой воспользовались около 151 тыс. пользователей. Об этом свидетельствуют  данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике использования данной услуги в соответствующий период. 
С момента запуска в июле 2013 года услуги переносимости телефонных номеров интерес пользователей телефонии к этой услуге неуклонно рос. За шесть месяцев 2013 года были перенесены 28,4 тыс. телефонных номеров, в 2014 году – более 37,6 тыс., в 2015 – 44,8 тыс. и в 2016 - более 36,9 тыс.
Статистические данные говорят о том, что за все эти годы наибольший интерес к услуге переносимости телефонных номеров проявили пользователи мобильной связи. Количество этих пользователей превысило 138 тыс., что составляет 91% от общего количества лиц, воспользовавшихся услугой переносимости номеров. Количество абонентов фиксированной телефонии, которые воспользовались услугой переноса номеров, составило 12,8 тыс. или 9% от общего числа лиц, воспользовавшихся этой услугой. Такая же тенденция отмечалась и в 2016 году. Из общего числа номеров, перенесенных в этом году, более 33,5 тыс. были номера мобильной телефонии (91%) и 3,4 тыс. - телефонные номера фиксированной связи (9%). 
Из 138 тыс. телефонных номеров мобильной связи, перенесенных в период 2013 – 2016 гг., больше всего номеров – около 82,9 тыс. – приняло в свою сеть АО «Moldcell». За этот же период в сеть АО «Orange Moldova» были перенесены более 31,4 тыс. номеров, а в сеть АО «Moldtelecom» (Unite) – около 23,8 тыс. В тот же период 12,8 тыс. телефонных номеров фиксированной связи были перенесены в сети 24 поставщиков. Больше всего номеров перенесены в фиксированные сети ООО «Starnet Soluţii» (более 6 тыс.) и АО «Orange Moldova» (3,1 тыс.). 

НАРЭКИТ считает, что услуга переноса телефонных номеров стала эффективным инструментом для обеспечения свободы выбора пользователей и стимулирования конкуренции на рынке услуг телефонной связи. В результате запуска этой услуги поставщики телефонной связи представляют более привлекательные и более выгодные для пользователей предложения, они проявляют больше чуткости к запросам пользователей и предоставляют им разнообразные бонусы  с тем, чтобы сохранить их в своей сети или чтобы привлечь их в свою сеть из других сетей телефонной связи. 
В соответствии с регулирующими актами НАРЭКИТ, любой пользователь телефонной связи может воспользоваться услугой переносимости номеров в течение максимум пяти рабочих дней с момента подачи соответствующего заявления выбранному поставщику. В отличие от многих других стран, в Р. Молдова данная услуга предоставляется поставщиками бесплатно.
За дополнительной информацией об услуге переносимости телефонных номеров обращайтесь по ссылке www.portare.md.  
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