Все больше пользователей отдают предпочтение современным услугам электронных коммуникаций (Сообщение для прессы)

Статистические данные об использовании услуг электронных коммуникаций в 2017 г. показывают, что уже четвертый год подряд самый высокий уровень роста количества пользователей зарегистрирован на рынке услуг широкополосного мобильного Интернет доступа (на основе технологий 3G, 4G и через модемы/карточки/USB – выделенный доступ), позволяющих высокие и очень высокие скорости передачи данных. Согласно отчету Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Динамика рынка электронных коммуникаций за 2017 год, опубликованному сегодня на его официальной веб-странице, количество этих пользователей выросло, по сравнению с 2016 годом, на 28,3% и составило свыше 2 млн. 430 тыс., а количество пользователей мобильного Интернет доступа посредством смартфонов увеличилось более чем на 33% и составило 2 млн. 115,8 тыс. 
Количество абонентов услуг платного телевидения (ТВ) (через кабельные сети и IP ТВ) возросло на 19,9% и составило 323,7 тыс., а количество абонентов услуг фиксированного Интернет доступа – на 4,8% и составило 584,3 тыс. В то же время, количество пользователей услуг мобильной телефонии зарегистрировало небольшой рост в 0,7% и составило 4 млн. 460 тыс. (SIM карты), а количество абонентов фиксированной телефонии уменьшилось на 2,3% и составило 1 млн. 143,9 тыс. Уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличился на 15,1 процентных пункта (п. п.) и достиг 68,4%, проникновение услуг мобильной телефонии и фиксированного Интернет доступа выросло до 125,6% и, соответственно, 16,5%, а проникновение услуг платного ТВ – до 9,1%. В то же время, уровень проникновения услуг фиксированной телефонии снизился на 0,7 п. п. и составил 32,2%.

Согласно отчету, в 2017 г. один пользователь мобильной телефонии говорил ежемесячно по телефону в среднем 3 часа и 41 минуту, а средняя продолжительность одного вызова составила 1,7 минут, среднемесячный трафик, порожденный одним пользователем фиксированной телефонии, составил около трех часов, а средняя продолжительность одного вызова составила 2,3 минут. В том же году среднемесячный трафик на одного пользователя мобильного Интернет доступа посредством смартфона увеличился на 56,7% и составил около 1 ГБ, а трафик на одного пользователя выделенного Интернет доступа – возрос на 9,3% и составил 11,8 ГБ.

В результате увеличения количества пользователей широкополосного мобильного и фиксированного Интернет доступа и порожденного ими трафика общий объем продаж на двух вышеуказанных сегментах рынка увеличился, по сравнению с 2016 г., на 16,5% и превысил 2,1 млрд. леев, что составляет 32% от общего объема сектора электронных коммуникаций. Увеличение объема продаж на двух указанных сегментах рынка, а также доходов от других видов деятельности в секторе электронных коммуникаций (+13,5%) происходило на фоне сокращения объемов продаж услуг мобильной телефонии, фиксированной телефонии, трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ. На рынке мобильной телефонии продажи уже второй год подряд отмечают спад и сократились на 3%, составив 3 млрд. 337,6 млн. леев, на рынке фиксированной телефонии, на котором отмечается спад более десяти лет, они уменьшились на 20,6% и составили 695,5 млн. леев, а доходы от продаж услуг по трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ сократились на 12% и составили 262 млн. леев. Эта динамика обусловила сокращение на 1,6% общего объема продаж в секторе электронных коммуникаций, который составил 6 млрд. 624,8 млн. леев. 

Рецессия фиксированной и мобильной телефонии обусловлена изменением потребительских предпочтений пользователей голосовых услуг от фиксированной телефонии к мобильной и от мобильной телефонии к альтернативным услугам связи через Интернет сеть, которые дешевле или предоставляются бесплатно (приложения OTT: Skype, Viber, WhatsApp, и др.). НАРЭКИТ считает, что эта тенденция, проявленная и на рынках телефонной связи в европейских странах, станет еще более выраженной в следующие годы, когда большинство потребителей будут использовать услуги мобильных коммуникаций посредством смартфонов. 

По оценкам НАРЭКИТ в последующие годы услуги мобильного и фиксированного Интернет доступа продолжат отмечать самые высокие уровни роста в секторе электронных коммуникаций, оставаясь основными двигателями развития этого сектора. 

НАРЭКИТ ежегодно разрабатывает и публикует до 30 апреля отчеты о динамике рынка электронных коммуникаций за предыдущий год. Данные отчеты публикуются на официальной веб странице НАРЭКИТ и доступны по следующей ссылке. 
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