НАРЭКИТ опубликовало свою Программу по разработке регулирующих актов и План деятельности на 2017 год
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало на своей официальной веб-странице в целях ознакомления участников рынков электронных коммуникаций и почтовых услуг, других заинтересованных лиц Программу по разработке регулирующих актов НАРЭКИТ и План деятельности на 2017 год. В этих документах уточняются основные виды деятельности и регулирующие меры, которые будут выполнены НАРЭКИТ в 2017 году, темы и сроки разработки и принятия запланированных регулирующих актов. Программа и План деятельности были утверждены постановлениями Административного совета НАРЭКИТ от 29 декабря 2016 г. 
Проект Программы был разработан НАРЭКИТ на основании действующего законодательства и требований Положения о процедурах публичных консультаций с гражданским обществом в процессе принятия решений, утвержденного Постановлением Правительства № 967 от 09.08.2016 г., и призван обеспечить прозрачность процесса принятия решений НАРЭКИТ, а также способствовать привлечению заинтересованных сторон к этому процессу.
Программой предусматривается разработка  18 проектов регулирующих актов, большинство из которых касаются предварительного регулирования релевантных рынков услуг электронных коммуникаций общего пользования и реализации Программы перехода от наземного аналогового к наземному цифровому  телевидению, утвержденной Постановлением Правительства № 240 от 08.05.2015 г., с последующими изменениями и дополнениями 

В будущем году НАРЭКИТ приступит к четвертому этапу анализа релевантных рынков, инициированному в 2016 году, для шести рынков, определенных им ранее как подлежащие предварительному регулированию. Целью этого анализа является установление наличия эффективной конкуренции на соответствующих рынках и пересмотр в случае необходимости мер предварительного регулирования в целях сохранения, изменения или отмены некоторых обязанностей, наложенных ранее на поставщиков, определенных как имеющие значительное влияние на рынке.  

Кроме того, НАРЭКИТ планирует разработать и утвердить документы, необходимые для организации конкурсов для выдачи лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в диапазоне частот 470 – 694 МГц в целях предоставления сетей/мультиплекса С национального покрытия, сетей/мультиплексов регионального/зонального покрытия и услуг электронных коммуникаций в системе наземного цифрового телевидения.     

Согласно Программе, в 2017 году  НАРЭКИТ разработает и утвердит в новой редакции Положение о своей контрольной деятельности, постановление Административного совета об установлении порядка применения и формате информации, необходимой для разработки цифрового инвентаря сетей электронных коммуникаций общего пользования и элементов их сопутствующей инфраструктуры, а также пакет изменений и дополнений к некоторым регулирующим актам, принятым им ранее.  
Другим новшеством программы является разработка и утверждение постановления об установлении минимальных мер безопасности, которые должны быть предприняты поставщиками для обеспечения безопасности и целостности сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования и сообщения о происшествиях, оказывающих на них существенное влияние, осуществляемые в соответствии с Национальной программой кибернетической безопасности Республики Молдова на 2016-2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 811 от 29.10.2015 г.   
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