На рынке услуг платного телевидения отмечен небольшой рост 
(Сообщение для прессы)

Согласно статистическим данным о динамике рынка услуг платного телевидения (кабельное ТВ и IP ТВ), обработанным Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), в 2017 году основные показатели этого рынка отметили небольшой рост по сравнению с 2016 годом. Так, численность абонентов услуг платного ТВ увеличилось на 53,7 тыс. (+19,9%) и составило 323,7 тыс., а общий объем продаж этих услуг увеличился на 7,7 млн. леев  (+5,1%) и составил 159,5 млн. леев.

Рост общего количества абонентов услуг платного ТВ обусловлен увеличением абонентской базы поставщиков услуг IP ТВ. Количество этих абонентов увеличилось, по сравнению с 2016 г., на 61,4 тыс. (+78,5%) и составило 139,5 тыс. В то же время, количество абонентов услуг кабельного ТВ сократилось на 7,6 тыс. (-4%) и составило 184,2 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг платного ТВ на 100 жителей республики увеличился на 1,5 процентных пункта и составил 9,1%.
Статистические данные, представленные НАРЭКИТ 119 действующими поставщиками услуг платного ТВ, показывают, что в 2017  году 56,9% от общего количества абонентов этих услуг использовали сети кабельного ТВ и 43,1% - сети IP ТВ. Согласно тем же данным, 56,5% абонентов принимали телевизионный сигнал в цифровом формате, а 43,5% - в аналоговом формате.
Увеличение доходов от продаж услуг платного ТВ было обусловлено ростом продаж у поставщиков услуг IP ТВ. У этих поставщиков объем продаж увеличился, по сравнению с 2016 г., на 10 млн.178,9 тыс. леев (+16%) и составил 73,9 млн. леев. В то же время, доходы поставщиков услуг кабельного ТВ сократились на 2,4 млн. леев (-2,8%) и составили 85,6 млн. леев. При этом среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг платного ТВ уменьшился на 3,5% и составил 44,8 леев.
За отчетный период самые крупные поставщики на рынке услуг платного ТВ обладали следующими рыночными долями по доходам: АО «Moldtelecom» – 32,9%, ООО «Sun Communications» – 23,5% и ООО «ТВ BOX» - 13,1%. Совокупная доля остальных 116 поставщиков составила 30,5%.
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