В 2017 году основные показатели рынка услуг фиксированной телефонии продолжали отмечать спад (Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг фиксированной телефонии в 2017 году, обработанные Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о продолжении спада основных показателей этого рынка. Так, общее количество абонентов сократилось, по сравнению с 2016 г., на 27,4 тыс. (-2,3%) и составило 1 млн. 143,8 тыс., общий объем трафика снизился на 236,1 млн. минут (-12,9%) и составил более 1 млрд. 587,8 млн. минут, а общий объем продаж соответствующих услуг сократился на 180,6 млн. лей (-20,6%), составив 695 млн. 510,8 тыс. леев.

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 20 действующими поставщиками услуг фиксированной телефонии, сокращение количества абонентов было обусловлено сокращением абонентской базы АО «Moldtelecom» более чем на 25,5 тыс. (-2,5%), а также абонентской базы альтернативных поставщиков – на 1,9 тыс. (-1,5%). В результате такой динамики уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей республики сократился, по сравнению с 2016 г., на 0,8 процентных пункта и составил 32,2%. 
Снижение объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонии было определено сокращением всех видов трафика. Так, трафик к другим сетям фиксированной связи сократился на 12,9%, трафик к международным сетям – на 28,6%, трафик к сетям мобильной связи - на 13,3% и трафик взаимоподключения - на 7,9%. В итоге, среднемесячный голосовой трафик на одного абонента сократился на 10,3% и составил 178 минут (два часа и 58 минут).

Снижение общего объема продаж на рынке фиксированной телефонии было вызвано сокращением уровня продаж у всех активных поставщиков этих услуг. У АО «Moldtelecom» продажи упали на 177,1 млн. леев (- 21%) и составили около 667,7 млн. леев, а у альтернативных поставщиков – на 3,5 млн. леев (-11,2 %) и составили 27,8 млн. леев. Вследствие такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 18,6% и составил около 50 леев. У АО «Moldtelecom» данный показатель составил 54 леев (спад на 18,8%), а у альтернативных поставщиков - 18,3 леев (спад на 10,4%).
За последнее десятилетие объем рынка услуг фиксированной телефонии сократился в более чем в три раза: с 2,3 млрд. леев в 2007 г. до 695 млн. 510,9 тыс. леев в 2017 г. Такой существенный спад обусловлен изменением потребительских предпочтений населения – от фиксированной к мобильной телефонии и к сети Интернет, которые предоставляют альтернативные более привлекательные решения для связи.
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