НАРЭКИТ выдало компании «Moldtelecom» две новые лицензии на предоставление  сетей и услуг мобильных коммуникаций (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационный технологий (НАРЭКИТ) выдало во вторник, 26 августа, еще одному поставщику услуг мобильных коммуникаций – АО «Moldtelecom» - две лицензии на право использования ресурсов радиочастотного спектра в диапазонах 900 и 1800 МГц (по одной лицензии на использование радиочастот в каждой из указанных диапазонах) в целях предоставления сетей и услуг наземных сотовых мобильных коммуникаций общего пользования. Новые лицензии были предоставлены сроком на 15 лет, начиная с 6 ноября  2014 г. 
НАРЭКИТ предоставило соответствующие лицензии по запросу АО «Moldtelecom» путем прямого предоставления в соответствии с положениями Программы управления радиочастотным спектром на 2013–2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства №116 от 11.02.2013 г. В Программе предусмотрено, что лицензии на использование ресурсов радиочастотного спектра в диапазонах 800, 900 и 1800 МГц будут выданы НАРЭКИТ путем прямого предоставления поставщикам, уже построившим сети и легально предоставляющим услуги наземных мобильных электронных коммуникаций. В первой половине августа НАРЭКИТ выдало еще шесть новых лицензий на использование радиочастот в указанных диапазонах первым двум поставщикам мобильной телефонной связи в Республике Молдова – АО «Orange Moldova» и АО «Moldcell», по три лицензии каждому из поставщиков.
Указанные две лицензии были выданы АО «Moldtelecom» после того, как компания уплатила полную сумму лицензионных сборов за использование радиочастот в каждом из диапазонов 900 и 1800 МГц, размер которых установлен в Программе управления радиочастотным спектром на 2013–2020 годы. В целом АО «Moldtelecom» перечислило в государственный бюджет за полученные лицензии эквивалент в молдавских леях суммы  в 11,5 миллионов евро. 

АО «Orange Moldova» и АО «Moldcell», которые ранее получили по три новых лицензий, уплатили по 25,5 миллионов евро в качестве лицензионных сборов. Всего за полученные лицензии действующие три поставщика услуг мобильных коммуникаций перечислили в государственный бюджет эквивалент в молдавских леях суммы в 62,5 миллионов евро.  

В настоящее время АО «Moldtelecom» обладает двумя лицензиями, на основании которых использует радиочастоты в диапазоне 450 МГц (для своей сети CDMA 2000) и в диапазоне  2100 МГц (для сети 3G). После получения новых лицензий на использование радиочастот в традиционных диапазонах для сетей GSM (900 и 1800 МГц) АО «Moldtelecom» существенно расширил свой портфель радиочастотного спектра. Имея больший объем ресурсов радиочастотного спектра, поставщик сможет предоставлять потребителям более широкую полосу для оказываемых услуг. 
В то же время, новые лицензии, благодаря своему режиму технологического нейтралитета, позволят АО «Moldtelecom», также как и другим поставщикам, получившим такие лицензии,   применять в соответствующих диапазонах выбранные ими технологии: системы GSM и HSPA (3G) в диапазоне 900 МГц и системы GSM и LTE (4G) в диапазоне 1800 МГц. Этот фактор, а также одновременное осуществление на равных условиях деятельности трех поставщиков мобильных коммуникаций в диапазонах радиочастот 900 и 1800 МГц будут стимулировать конкуренцию, которая, в свою очередь, принесет больше выгоды потребителям услуг.
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