АО „Moldtelecom” уступило ряд позиций альтернативным операторам фиксированной телефонной связи (Сообщение для прессы)
В первом полугодии текущего года количество абонентов услуг фиксированной телефонной связи увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 9,7 тыс. (0,8%), а доходы от продажи этих услуг снизились на 6,7% и составили 775,1 млн. леев. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка фиксированной связи в первой половине 2012 г.

Уровень указанных показателей был определен, в основном, результатами, зарегистрированными 23 альтернативными операторами фиксированной связи. За отчетный период абонентская база этих операторов увеличилась, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 12 тыс. (23%) и достигла 64,7 тыс., в то время как абонентская база исторического оператора АО „Moldtelecom” сократилась на 2,4 тыс. (0,2%) и составила 1 млн. 124,8 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг фиксированной телефонной связи на 100 жителей республики увеличился на 0,28 процентных пунктов (п.п.) и составил 33,42%.

В этот же период общий объем голосового трафика в сетях фиксированной связи сократился, по сравнению с первым полугодием 2011 г., на 8,7% и составил 1 млрд. 575,8 млн. минут. Все виды трафика отметили спад: к международным сетям – на 12,5%, к фиксированным сетям – на 9,5%, к мобильным сетям – на 2,9%, а трафик взаимоподключения – на 5,3%. В то же время, среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU) снизился на 10,2% и составил 222 минуты (три часа и 42 минуты). 

Что касается доходов от продажи услуг фиксированной связи, первое место занимает АО „Moldtelecom”, которое получило доходы на сумму 754,4 млн. леев, что на 48,4 млн. леев (6%) меньше, чем в первом полугодии 2011 г. В то же время, общий объем продаж 23 альтернативных операторов увеличился на 68,7% и составил 20,7 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) АО „Moldtelecom” составил 111,7 леев (спад на 6,2%), а доход альтернативных операторов – 58,6 леев (увеличение на 17,4%). Средний размер этого показателя в секторе фиксированной телефонной связи снизился на 6,5% и составил 109,1 леев. 

В результате динамики указанных показателей в конце первого полугодия рыночная доля АО „Moldtelecom” по объему доходов сократилась на 0,7 п.п. и составила 97,1%, а доля альтернативных операторов увеличилась в той же пропорции и составила 2,9%. Специалисты НАРЭКИТ объясняют незначительный рост показателей, отмеченных альтарнативными операторами фиксированной связи, увеличением количества действующих операторов от 18 до 23 и ростом их абонентской базы посредством  подключения абонентов к услугам «triple play» (Интернет, телевидение и фиксированная связь).

Другие подробности о динамике рынка фиксированной телефонной связи в первом полугодии 2012 г. можете найти на сайте: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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