В первой половине года уровень проникновения услуг мобильной телефонной связи  превысил 120% (Сообщение для прессы)
В первом полугодии текущего года количество пользователей услуг мобильной телефонной связи увеличилось, по сравнению с концом 2012 г., более чем на 215,5 тыс. или на 5,28% и превысило 4 млн. 295,6 тыс., а уровень проникновения этих услуг на сто жителей увеличился более чем на 6 процентных пункта (п. п.) и достиг 120,7%, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка мобильной связи в первой половине 2013 г.

Указанный уровень проникновения услуг свидетельствует о том, что на сто жителей Р. Молдова приходятся в среднем 120 SIM-карт (Subscriber Identification Module – модуль идентификации абонента), полученных пользователями  от поставщиков мобильной связи, а это означает, что часть пользователей являются обладателями двух или нескольких SIM-карт. Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ тремя действующими поставщиками мобильной связи (АО «Orange Moldova», АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom»), на 1 июля т.г. количество активных пользователей мобильной телефонной связи составило свыше 3 млн. 611,3 тыс., а число пассивных пользователей (которые за последние три месяца не оплатили и/или не потребили по крайней мере одну услугу мобильной связи) – 684,3 тыс. 
В течение отчетного периода наибольшее количество новых пользователей, подключенных к сети, – более 177,1 тыс. – было зарегистрировано у АО «Orange Moldova». Абонентская база этого поставщика увеличилась за полугодие на 7,9% и достигла к 1 июля т. г. 2 млн. 434 тыс. Абонентская база АО «Moldtelecom», которая предоставляет услуги мобильной связи под торговой маркой «Unite», увеличилась на 10,1% (28,4 тыс. пользователей) и составила почти 309,5 тыс. АО «Moldcell» обеспечил самый низкий рост количества пользователей - 0,7% (примерно 10 тыс.). 1 июля т. г. его абонентская база составила 1 млн. 552 тыс.
Общий объем голосового трафика в сетях мобильной связи увеличился, по сравнению с первым полугодием 2012 г., на 8% и превысил 2,8 млрд. минут. При этом объем среднемесячного голосового трафика на одного пользователя (MoU) сократился на 6,7% и составил 113 минут (1 час и 53 минуты). Отрицательная тенденция отмечена и на рынке сообщений SMS, отправленных посредством сетей мобильной связи. Количество сообщений SMS сократилось на 10% и составило 309,1 млн. 
Вследствие увеличения количества пользователей и объема трафика в сетях мобильной связи, объем продаж, зарегистрированный тремя поставщиками, увеличился, по сравнению с первым полугодием 2012 г. прошлого года, на 3,4% и превысил 1 млрд. 693,8 млн. леев. Все три поставщика увеличили свои доходы от продажи услуг мобильной связи. АО «Moldtelecom» увеличил объем продаж более чем на 13%, АО «Orange Moldova» - на 3,9%, а АО «Moldcell» – на 0,65%. При этом в течение отчетного периода среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) мобильной связи сократился, по сравнению с соответствующим периодом 2012 г., на 10,6 п. п. и составил 67,2 леев. АО «Orange Moldova» зарегистрировал ARPU в размере 85,5 леев, АО «Moldcell» – 44,6 лея и АО «Moldtelecom» – 40,7 леев. 
В первой половине т. г. рыночные доли трех поставщиков мобильной связи не потерпели существенных изменений. Наибольшей рыночной долей в зависимости от доходов – 71,2% – обладало АО «Orange Moldova». Рыночные доли АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom» составили 24,6% и, соответственно, 4,3%.

Другие подробности о динамике рынка мобильной связи в первом полугодии 2013 г. можете найти на сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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