В первой половине 2012 г.  количество абонентов выделенных услуг мобильного доступа к Интернету увеличилось более чем на 20% (Сообщение для прессы)
В первой половине текущего года количество абонентов выделенных услуг мобильного доступа к Интернету (через сети 3G) возросло, по сравнению с ситуацией на конец прошлого года, более чем на 25,2 тыс. (+20,2%) и превысило уровень в 150 тыс., а общее количество пользователей услуг доступа к всемирной сети с мобильного телефона, достигло 1 млн. 273,8 тыс. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка мобильных коммуникаций в первой половине 2012 г.

Согласно статистическим отчетам, представленным в НАРЭКИТ тремя действующими операторами мобильных коммуникаций (АО “Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО “Moldtelecom”), абонентская база этих компаний увеличилась, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 4,6% и составила 3 млн. 886,3 тыс., из которых почти 89% (3 млн. 314,9 тыс.) являются активными пользователями услуг мобильной связи. Абонентская база АО „Moldcell” увеличилась примерно на 131 тыс. и составила 1 млн. 490,9 тыс., база АО “Moldtelecom” - на 43,8 тыс. и достигла 269,2 тыс., а база клиентов АО “Orange Moldova” сократилась на 3,3 тыс. и составила 2 млн. 126,2 тыс. В этот же период уровень проникновения услуг мобильных коммуникаций на 100 жителей увеличился на 4,8 процентных пункта и составил 109,2%. 

Общий объем голосового трафика в сетях мобильных коммуникаций увеличился, по сравнению с первым полугодием 2011 г., на 9,2% и превысил 2,6 млрд. минут. При этом, среднемесячный голосовой трафик на одного пользователя (MoU) сократился на 7,7% и составил 124,4 минут (два часа и четыре минуты). Такая динамика была обусловлена снижением показателя MoU в сетях АО „Moldcell” и АО “Moldtelecom” на 21,5% и, соответственно, на 10,4% и его незначительным увеличением – примерно на 3% - в сети АО “Orange Moldova”. В то же время, среднемесячный Интернет-трафик на одного пользователя мобильной связи составил 32,4 MB, а трафик одного абонента выделенных услуг мобильного доступа к Интернету составил 9,3 GB.

В течение отчетного периода общий объем доходов от продажи услуг мобильных коммуникаций увеличился, по сравнению с первым полугодием 2011 г., на 1,9% и составил 1 млрд. 741,6 млн. леев. Наиболее значительное увеличение объема продаж – на 32,6% - было отмечено у АО “Moldtelecom”, его размер составил 79,5 млн. леев. Доходы АО „Moldcell” увеличились на 2,4% и составили 443,2 млн. леев, а доходы  АО “Orange Moldova” - на 0,2% и составили 1 млрд. 218,9 млн. леев.

В то же время, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 8,6% и составил 80,19 леев. АО “Orange Moldova” зарегистрировало ARPU в размере 100,8 леев, АО „Moldcell” – 54,9 леев и АО “Moldtelecom” – 52,4 леев.
В первой половине текущего года объем рыночных долей трех операторов мобильных коммуникаций не претерпел существенных изменений. Наибольшей рыночной долей по объему продаж – 69,7% – обладало АО “Orange Moldova”. На АО „Moldcell” и АО “Moldtelecom” пришлись рыночные доли в размере 25,6% и соответственно 4,7%.

Другие подробности о динамике рынка мобильных коммуникаций в первом полугодии 2012 г. можете найти на веб-сайте НАРЭКИТ www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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