Общий объем доходов, зарегистрированных в секторе электронных коммуникаций, продолжает отмечать небольшой подъем (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало сегодня на своем веб - сайте Отчет об эволюции рынков электронных коммуникаций во втором квартале 2012 года. Согласно статистическим данным операторов, действующих на четырех рынках, которые находятся под мониторингом НАРЭКИТ (мобильные коммуникации, фиксированная телефонная связь, передача данных и доступ к Интернету, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ), во втором квартале текущего года общий объем доходов, полученных от продажи услуг электронных коммуникаций, достиг 1 млрд. 583,3 млн. леев.
В этот период был зарегистрирован рост объема доходов на рынках услуг передачи данных и фиксированного доступа к Интернету и услуг мобильных коммуникаций. Так, доходы, полученные на первом рынке, увеличились, по сравнению со вторым кварталом 2011 г., на 12,3%, и достигли 186,85 млн. леев, а на втором рынке – на 2,02% и достигли уровня 921,1 млн. леев. В то же время, доходы, полученные от продажи услуг фиксированной связи, составили примерно 390,4 млн. леев (-5%), а доходы от предоставления услуг по вещанию и ретрансляции аудиовизуальных программ – 78,3 млн. леев.

Самый большой уровень среднемесячного дохода на одного пользователя (ARPU) был зарегистрирован на рынках фиксированного и мобильного доступа к Интернету: 136,74 леев и, соответственно, - 117,7 леев. Уровень этого показателя на рынке услуг фиксированной связи составил 109,62 леев, на рынке мобильных коммуникаций – 80,5 леев и на рынке услуг платного телевидения (услуги, предоставляемые через кабельные сети, IP телевидение, спутниковые сети и сети MMDS) – 51,33 леев. 

В течение отчетного периода общее количество пользователей услуг электронных коммуникаций увеличилось, по сравнению с первым кварталом 2012 г., на 2,4% и достигло 5 млн. 729 тыс. Из этого числа 67,8% являются пользователями услуг мобильных коммуникаций, 20,8% - фиксированной связи, 6,7% - Интернет-услуг и 4,7% - услуг платного телевидения. В результате такой динамики по состоянию на 30.06.2012 г. уровень проникновения услуг мобильных коммуникаций на 100 жителей республики составлял 109,2%, услуг фиксированной связи – 33,4%, услуг фиксированного доступа к Интернету – 10,8% и услуг платного телевидения – 7,5%.

Во втором квартале 2012 г. общее число действующих на четырех рынках электронных коммуникаций операторов составило 207. Большинство операторов работают на рынках услуг по вещанию и ретрансляции аудиовизуальных программ и услуг фиксированного доступа к Интернету: 127 и, соответственно, - 53 оператора. На рынке фиксированной связи работают 24 оператора, а на рынке мобильных коммуникаций – 3 оператора.
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