Общий объем продаж в секторе электронных коммуникаций увеличился во втором квартале 2014 г. на 14,8% 
(Сообщение для прессы)

За период апрель-июнь 2014 года общий объем доходов от осуществления деятельности в секторе электронных коммуникаций (мобильная телефонная связь, выделенный мобильный Интернет, фиксированная телефонная связь, фиксированный Интернет и передача данных, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ, другие виды деятельности в данном секторе) увеличился, по сравнению с аналогичным периодом 2013 г., на 14,8% и составил 1 млрд. 742,7 млн. леев, говорится в Отчете Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка электронных коммуникаций во втором полугодии 2014 г., опубликованном сегодня на его официальной веб-странице www.anrceti.md. 
Зарегистрированный рост доходов был обусловлен увеличением объема продаж практически на всех участках рынка, за исключением сектора фиксированной телефонной связи, где уровень продаж соответствующих услуг сократился, по сравнению со вторым кварталом 2013 г., на 9,5% и достиг 248,5 млн. леев. 
Согласно отчету НАРЭКИТ, самый большой рост доходов – более 20% - был зарегистрирован на рынке доступа к Интернету и передачи данных, где объем продаж достиг суммы свыше 247,8 млн. леев. Доходы от продажи услуг доступа к выделенному мобильному Интернету (через модемы и карточки данных) увеличились на 8,7% и составили 71,6 млн. леев, услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ – на 3,4% и составили 87,9 млн. леев, мобильной телефонной связи – на 1,2% и достигли 897,6 млн. леев, а доходы от осуществления других видов деятельности в области электронных коммуникаций увеличились до 189,3 млн. леев.

Самый большой среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) был зарегистрирован на рынках доступа к фиксированному Интернету и к выделенному мобильному Интернету: 159,83 леев и, соответственно, 87,3 леев. Величина данного показателя на рынке услуг фиксированной телефонной связи составила 67,8 леев, на рынке мобильной телефонной связи – 67,3 леев, а на рынке услуг платного телевидения (через кабельные, спутниковые сети, IP телевидения и MMDS) – 52,09 леев. 

Начиная с 2012 года, НАРЭКИТ составляет и публикует квартальные отчеты о динамике основных показателей рынка электронных коммуникаций. Отчеты составляются на основании статистических данных, представленных НАРЭКИТ поставщиками, осуществляющими деятельность в секторе электронных коммуникаций.
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