НАРЭКИТ опубликовало отчет о развитии рынка электронных коммуникаций во втором квартале 2013 г.
Документ, опубликованный сегодня на сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствует о том, что во втором квартале 2013 г. общий объем доходов от продажи услуг электронных коммуникаций (мобильная телефонная связь, мобильный Интернет, фиксированная телефонная связь, передача данных и фиксированный Интернет, вещания и ретрансляция аудиовизуальных программ) отметил, по сравнению с соответствующим периодом 2012 г., незначительный спад в размере 0,02% (379,7 тыс. леев) и составил 1 млрд. 582,7 млн. леев. 
Такой спад был обусловлен снижением объема продаж от предоставления услуг фиксированной телефонной связи. За отчетный период данный показатель сократился, по сравнению с соответствующим периодом 2012 г., на  20,9% (81,7 млн. леев) и составил 308,7 млн. леев. В то же время доходы от продаж услуг мобильной телефонной связи  увеличились на 2,5% (21,8 млн. леев) и составили 890,9 млн. леев. 

В этот же период самый большой уровень роста был отмечен на рынке выделенного доступа к мобильному Интернету и рынке передачи данных и фиксированного Интернета. На первом рынке доходы увеличились на 26,7% и составили свыше 65,8 млн. леев, а на втором рынке – на 20,8% и составили 233,5 млн. леев. Продажи на рынке услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ  увеличились более чем на 7% и составили примерно 83,8 млн. леев. 

Согласно отчету НАРЭКИТ, во втором квартале текущего года наиболее значительные среднемесячные доходы на одного пользователя (ARPU) были зарегистрированы на рынке услуг фиксированного Интернета и рынке выделенного доступа к мобильному Интернету: 146,3 леев и, соответственно, 107 леев. Размер этого показателя на рынке услуг фиксированной телефонной связи составил 84,8 леев, на рынке мобильной связи – 69,8 леев, а на рынке услуг платного телевидения (через кабельные сети, спутниковые сети, IPTV и MMDS) – 50 леев. 

Отчет НАРЭКИТ отражает ситуацию и динамику за квартал основных показателей пяти рынков электронных коммуникаций. Документ составлен на основе статистических данных, представленных в НАРЭКИТ поставщиками, осуществляющими деятельность на этих рынках.
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