Динамика продаж в секторе электронных коммуникаций во втором квартале 2016 года (Сообщение для прессы)

Во втором квартале текущего года совокупный объем продаж услуг в секторе электронных коммуникаций поднялся до 1 млрд. 662,6 млн. леев, что составляет прирост на 3,3% по отношению к первому кварталу 2016 г.  и снижение на 4,4% к аналогичному периоду 2015 г. В первом полугодие 2016 г. данный показатель снизился, по сравнению с тем же периодом 2015 г., на 4,2% и составил  3 млрд. 272,3 млн. леев. Об этом говорится в Отчете о динамике рынка электронных коммуникаций во втором квартале 2016 г., опубликованном сегодня на официальном веб-сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
Позитивная динамика совокупного объема продаж услуг в секторе электронных коммуникаций (мобильная телефония, мобильный Интернет доступ, фиксированная телефония, фиксированный Интернет доступ, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ, другие виды деятельности в данном секторе) во втором квартале 2016 г. была обусловлена увеличением объема продаж услуг мобильного Интернет доступа, фиксированного Интернет доступа и доходов от других видов деятельности в секторе электронных коммуникаций. Самый большой рост объема продаж, по сравнению со вторым кварталом 2015 г.,  – на 18,3% - был отмечен на рынке услуг мобильного Интернет доступа, где продажи поднялись до 169,8 млн. леев. Доходы из других видов деятельности в секторе электронных коммуникаций возросли на 15,6% и составили 162,9 млн. леев, а продажи услуг фиксированного Интернет доступа – на 4,5% и составили 272,7 млн. леев.

В то же время, на остальных трех сегментах рынка: фиксированная телефония, мобильная телефония, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ было отмечено снижение объемов продаж. Так, продажи услуг по вещанию и ретрансляции аудиовизуальных программ снизились, по сравнению со вторым кварталом 2015 г., на 37,2% и составили 66,9 млн. леев, услуг мобильной телефонии – на 6,5% и составили 844,2 млн. леев и услуг фиксированной телефонии – на 5,1% и составили 230,6 млн. леев.

Аналогичная динамика наблюдалась и по объемам среднемесячного дохода на одного пользователя (ARPU) услуг электронных коммуникаций. Наиболее значительный уровень дохода на одного пользователя был зарегистрирован на рынках услуг фиксированного Интернет доступа и мобильного Интернет доступа: 168,3 леев и, соответственно, 77,4 леев. Уровень этого показателя на рынке услуг мобильной телефонии составил 76,4 леев, фиксированной телефонии - 64 леев и на рынке услуг платного телевидения (через кабельные сети и IP TV) – 49 леев. 

НАРЭКИТ составляет и публикует ежеквартальные отчеты о динамике основных показателей рынка электронных коммуникаций, начиная с 2012 года. Отчеты составляются на основании статистических данных, представляемых НАРЭКИТ поставщиками, осуществляющими деятельность в секторе электронных коммуникаций. 
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