За три года с момента запуска, услугой по переносу номеров воспользовались более 136 тыс. пользователей телефонной связи (Сообщение для прессы)
В июле текущего года исполнилось три года с тех пор, как в Республике Молдова стала доступной услуга по переносу телефонных номеров, позволяющая пользователям сохранить свой номер в случае смены поставщика услуг. По данным Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), за три года функционирования переносимости телефонных номеров было выполнено 136 013 переносов, что означает, что 124 627 номеров мобильной телефонии и 11 386 номеров фиксированной телефонии сменили сеть, но не владельца. 
Переносимость номеров устранило важное препятствие на пути свободы выбора для пользователей телефонной связи, предоставив им возможность сохранять номер телефона в случае смены поставщика. С момента запуска этой услуги в Республике Молдова  (с 1 июля 2013 г. - в мобильных сетях и с 31 июля 2013 г. – в фиксированных сетях) интерес жителей Молдовы к ней неустанно рос. За шесть месяцев 2013 г. было перенесено 28,5 тыс. номеров, в 2014 г. – 37,6 тыс., в 2015 г.– 47,8 тыс., а за семь месяцев 2016 г. - более 21,9 тыс. В течение трех лет среднемесячное количество перенесенных номеров составило 4 666 в 2013 г., 3 133 в 2014 г., 3 983 в 2015 г. и 3 137 в 2016 г.
«За три года после запуска переносимости номеров около 2,5% пользователей телефонной связи воспользовались этой услугой. Процент не такой большой, но важно то, что обеспечение права пользователя сохранить свой номер при переходе к другому поставщику стимулирует конкуренцию, а это заставляет поставщиков продолжить инвестировать в сети и новые технологии, представлять пользователям более разнообразные и более привлекательные предложения», - заявил директор НАРЭКИТ Григоре Вараница.  

Из общего количества 136 013 номеров, перенесенных до 31 июля 2016 г., 124 627 – это номера мобильной телефонии, что составляет 91,6 % от общего количества переносов. За три года компания Moldcell приняла в свою сеть 75 730  новых номеров, Orange Moldova – 27 235 и Moldtelecom (Unite) – 21 662 номеров. В то же время, из сетей Orange Moldova и Moldtelecom (Unite) были перенесены в другие мобильные сети 84 374  номеров и, соответственно, 8 442  номеров, а из сети Moldcell - 31 811 номеров.
Согласно данным НАРЭКИТ, 11 386 номеров фиксированной телефонии были перенесены в сети 41 поставщика. Больше всего номеров перенесены в фиксированные сети следующих поставщиков: Starnet Soluţii  - 5 762, Orange Moldova – 3 087 и Arax Impex - 688. Специалисты НАРЭКИТ объясняют незначительное количество переносов номеров фиксированной телефонии, по сравнению с переносами в мобильных сетях, отсутствием альтернативных фиксированных сетей национального покрытия. 
После внедрения проекта переносимости номеров НАРЭКИТ совместно с поставщиками публичных услуг телефонной связи Республика Молдова присоединилась к более  70 странам мира, в том числе к странам европейского сообщества, в которых данная услуга функционирует уже много лет. В отличие от многих европейских стран, в Республике Молдова поставщики, участвующие в процессе переноса телефонных номеров, не взимают с пользователей плату за предоставление данной услуги.
Больше информации о переносимости телефонных номеров можно найти на электронной странице www.portare.md, а также на официальной веб-странице НАРЭКИТ www.anrceti.md в разделе Переносимость номеров.  
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