НАРЭКИТ опубликовало Отчет о динамике рынков электронных коммуникаций в IV квартале 2012 года  
(Сообщение для прессы)
Документ, опубликованный сегодня на веб-сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствует о том, что в течение IV квартала 2012 г. общий объем доходов, полученных от продажи услуг электронных коммуникаций (мобильные коммуникации, фиксированная телефонная связь, передача данных и доступ к Интернету, ретрансляция аудиовизуальных программ), составил 1 млрд. 685 млн. леев. Этот показатель на 5,7 млн. лея (+0,34%) выше уровня, зарегистрированного в III квартале 2012 г., и на 124,4 млн. лея (-6,8%) меньше уровня, зарегистрированного в IV квартале 2011 г.
В течение отчетного периода наибольшие доходы были зарегистрированы на рынках мобильных коммуникаций (986,8 млн. лея) и фиксированной телефонной связи (374,7 млн. лея). Доходы, полученные от продажи услуг передачи данных и доступа к Интернету, составили 225,6 млн. лея, а доходы от услуг по ретрансляции аудиовизуальных программ – 97,8 млн. лея.

Наиболее значительный удельный вес в структуре общих доходов, зарегистрированных в секторе электронных коммуникаций, приходится на доходы от продажи услуг мобильных коммуникаций (58,6%) и фиксированной телефонной связи (22,2%). Удельный вес доходов от предоставления услуг передачи данных и фиксированного доступа к Интернету и услуг по ретрансляции аудиовизуальных программ составил 13,4% и, соответственно, 5,8%.

Наибольший уровень среднемесячного дохода на одного пользователя (ARPU) был зарегистрирован на рынках фиксированного и мобильного доступа к Интернету: 145,9 лея и, соответственно, 130,7 лея. Уровень этого показателя на рынке услуг фиксированной телефонной связи составил 103,9 лея, на рынке мобильных коммуникаций –  79,2 лея, а на рынке услуг платного телевидения (ретрансляция аудиовизуальных программ через кабельные сети, IPTV, спутниковые сети и сети MMDS) – 54,4 лея. 

Отчет отражает ситуацию и динамику за отчетный квартал основных показателей указанных четырех рынков электронных коммуникаций. Документ был составлен на основе статистических отчетов, представленных НАРЭКИТ операторами этих рынков.

Пресс-служба НАРЭКИТ
27 марта 2013 г. 
тел. 022-251-306, 079422244
1

