Эффективное использование радиочастот, выданных НАРЭКИТ, повысит конкуренцию и увеличит выгоды потребителей услуг (Сообщение для прессы)
      Применение с 6 ноября 2014 г. новых лицензий на использование радиочастот в диапазонах 800, 900 и 1800 МГц, выданных недавно трем действующим поставщикам услуг мобильных коммуникаций, станет началом нового этапа развития национального сектора радиосвязи и продвижения инновационных услуг мобильного доступа к широкополосному Интернету, которые облегчат труд и повседневную жизнь граждан.  Об этом сообщил директор Национального агентства  по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Григоре Вараница на пресс-конференции, организованной Агентством во вторник, 2 сентября. 

        По словам директора, целью НАРЭКИТ при выдаче лицензий было обеспечение сектора радиосвязи необходимыми ресурсами радиочастотного спектра для развития широкополосных мобильных сетей и обеспечение бесперебойности предоставления голосовых мобильных услуг GSM (2G) в соответствии с требованиями рынка, создание благоприятных условий для обеспечения лояльной конкуренции на этом рынке и максимальное увеличение выгоды потребителей этих услуг.  НАРЭКИТ считает, что применение новых лицензий скажется на расширении сетей 4G, развитии инфраструктуры радиосвязи в целях сокращения цифрового разрыва между городскими и сельскими населенными пунктами, внедрении инновационных широкополосных услуг мобильных коммуникаций и увеличении уровня проникновения этих услуг на национальном уровне.
         Директор НАРЭКИТ сообщил, что до выдачи лицензий производилась перепланировка радиочастот в диапазонах 900 и 1800 МГц в соответствии с требованиями директив Европейского Союза в области электронных коммуникаций. Радиочастоты в соответствующих диапазонах были перераспределены в блоках по 5 МГц, способных принимать как системы GSM (ширина одного канала GSM  - 0,2 МГц), так и широкополосные мобильные системы (UMTS, HSPA, WiMAX, LTE, для которых ширина канала должна составлять не менее  5 МГц), что позволит внедрить в Республике Молдова технологическую нейтральность использования радиочастот для мобильных сетей. Данный режим предполагает, что поставщик может выбирать и внедрять в указанных диапазонах желаемую технологию без необходимости получения разрешения со стороны органов власти. Технологическая нейтральность позволит сосуществовать системам GSM и HSPA (3G) в диапазоне радиочастот 900 МГц, а также системам GSM и LTE (4G) в диапазоне 1800 МГц. Располагая такими условиями, поставщики смогут программировать технологическую миграцию согласно своим бизнес-планам и спросу на услуги, подчеркнул директор НАРЭКИТ.

          Другим преимуществом новых лицензий является то, что действующие три поставщика получили в распоряжение больший объем радиочастот, чем тот, который имеется у них сегодня. Это позволит им удовлетворить растущий спрос на широкополосные мобильные услуги большего количества потребителей мобильных данных (посредством смартфонов, планшетов и др.), спрос на услуги Machine-to-machine (M2M) и другие новые услуги, отметил Григоре Вараница. Он уточнил, что использование этих услуг приведет к десятикратному увеличению в следующие пять лет трафика данных, передаваемых через мобильные сети.
Директор НАРЭКИТ заявил, что применение новых лицензий принесет больше выгоды потребителям услуг, а также обществу в целом. Потребители получат большее покрытие территории широкополосными мобильными сетями, меньшее количество «теневых зон» и более качественные услуги, а общество получит более широкую социальную вовлеченность, сокращение существующего цифрового разрыва между городскими и сельскими населенными пунктами и широкую гамму услуг мобильного доступа к широкополосному Интернету. Развитие этих услуг обусловит создание новых рабочих мест и привлечение большего объема доходов в национальный бюджет, подчеркнул Григоре Вараница.
В августе 2014 г. НАРЭКИТ выдало трем поставщикам мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom) восемь лицензий на право использования ресурсов радиочастотного спектра в диапазонах 800, 900 и 1800 МГц в целях предоставления сетей и услуг мобильных коммуникаций общего пользования. Первые два поставщика получили по три лицензии (во всех трех диапазонах), а третий – две лицензии (в диапазонах 900 и 1800 МГц).  Всего указанные три поставщика перечислили в государственный бюджет за полученные лицензии эквивалент в молдавских леях сумму в 62,5 миллионов евро (более 1 миллиарда леев).
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