За девять месяцев 2017 г. основные показатели рынка услуг платного телевидения отметили рост  
(Сообщение для прессы)
Статистические данные о динамике рынка услуг платного телевидения (через кабельное ТВ и технологию IP - IPТВ) за девять месяцев 2017 г., обработанные Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ), показывают, что основные показатели этого  рынка отметили небольшой рост. За данный период количество абонентов услуг платного ТВ увеличилось на 18% и составило 319 тыс., а совокупный объем продаж на этом рынке вырос на 5,7% и составил 118,6 млн. леев.
Количество абонентов услуг платного ТВ возросло за счет увеличения числа абонентов IP TВ до 138,3 тыс., в результате чего их доля в структуре абонентов платного ТВ поднялась до 43,3%. В то же время, количество абонентов кабельного ТВ снизилось до 181,1 тыс., а их доля составила 56,7%.

Вследствие такой динамики, уровень проникновения услуг платного ТВ на 100 жителей республики поднялся до 9%. В конце отчетного периода 55,7% от общего числа абонентов данных услуг принимали телевизионный сигнал в цифровом формате, а 44,3% - в аналоговом формате.

Общий объём продаж услуг платного ТВ также возрос за счет увеличения продаж услуг IP TВ. За отчетный период оборот поставщиков сетей IP TВ увеличился на 7,7 млн. леев и составил 54,2 млн. леев. В то же время, объём продаж услуг кабельного телевидения сократился на 1,4 млн. и составил 64,3 млн. леев. В итоге, среднемесячный доход на одного абонента услуг платного ТВ увеличился на 4,6% и составил 48,1 леев.
По состоянию на 30 сентября 2017 г., на рынке услуг платного ТВ осуществляли деятельность 80 поставщиков. Наибольшие доли рынка по доходам принадлежали следующим поставщикам: Moldtelecom (33,5%), Sun Communications (23,5%) и TV BOX (12,6%). Совокупная доля рынка остальных 77 поставщиков составила 30,4%.
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