Услуги телевидения, предоставляемые через сети IPТV, пользуются все большим спросом у конечных пользователей 
(Пресс-релиз)
Статистические данные о динамике рынка услуг платного ТВ (через кабельные сети и сети IPTV), за девять месяцев 2018 г., обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), указывают, что в этот период рынок услуг ТВ, предоставляемых через сети IPТV, продолжил расти на фоне сокращения рынка услуг кабельного телевидения.
Согласно данным, представленным 75 действующими поставщиками рынка услуг платного ТВ, в период с января по сентябрь 2018 г. количество абонентов услуг IPTV  увеличилось, по сравнению с концом 2017 г., примерно на 10%, и составило 153,4 тыс., а доходы от продаж этих услуг выросли, по сравнению с аналогичным периодом 2017 г., на 2% и составили 56,5 млн. леев. В то же время количество абонентов кабельного телевидения сократилось на 10,6% и составило около 164,7 тыс., а объем продаж этих услуг снизился на 2,8% и составил 62,6 млн. леев.
В результате зарегистрированной тенденции на указанных двух сегментах рынка, совокупное количество абонентов услуг платного ТВ уменьшилось, в течение девяти месяцев текущего года, на 1,6% и составило 318,6 тыс.  В то же время, общий объем продаж на рынке услуг платного ТВ сократился, по сравнению с девятью месяцами прошлого года, на 0,6% и составил 119,1 млн. леев, а среднемесячный доход на одного абонента (APRU) операторов этого рынка снизился на 8,2% и составил 41 леев.   
Согласно тем же данным, из общего количества абонентов услуг цифрового телевидения-68,5% пользовались услугами IPТV и 31,5% - услугами ТВ через кабельные сети. Доля абонентов платного цифрового телевидения составила 61,8%, а абоненты принимающие сигнал в аналоговом формате составили 38,2%.  
В течение отчетного периода самые крупные поставщики рынка услуг платного ТВ, в зависимости от объема продаж, владели следующими рыночными долями: АО «Moldtelecom» - 34,4%, ООО «Sun Communications» - 20,5 % и ООО «TV BOX» - 12,7%. Совокупная рыночная доля остальных поставщиков составила - 32,4%.
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