Рынок услуг мобильной связи снижается, за девять месяцев 2018 года (пресс-релиз) 
Статистические данные о динамике рынка мобильной связи в январе-сентябре 2018 г., показывают что тенденция снижения основных показателей продолжает сохраняться на этом рынке. Таким образом, за девять месяцев, объем голосового трафика сократился  на 28,2 млн. минут (-0,6%), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 4 млрд. 612,3 млн. минут,  количество пользователей уменьшилось, по сравнению с четвертым кварталом 2017 г., более чем на 96 тыс. (-2,2%) и составило более 4 млн. 363,8 тыс. (SIM-карты), а общий объем доходов снизился более чем на 147,4 млн. леев (-5,8%) и составил более 2 млрд. 372 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) снизился на 2,3% и составил 72,9 лея. Moldtelecom зарегистрировал ARPU в размере 85 леев, Orange Moldova - 77,2 лея и Moldcell -  63,6 лея.

Согласно данным, представленным Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) тремя поставщиками услуг мобильных  комуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom-Unite), объем трафика в сетях Orange Moldova и Moldtelecom увеличился, на 0,7% и 10,6% соответственно, по сравнению с девятью месяцами 2017 г., а трафик в сети Moldcell снизился на 6%. Следовательно, среднемесячный трафик (MoU) телефонных переговоров на одного пользователя, за отчетный период, увеличился на 3,8% и составил 271 минуту (четыре часа и 31 минута), а продолжительность звонка составила 1,7 минуты.

Снижение общего количества  пользователей услуг мобильной связи было обусловлено снижением абонентской базы компаний Moldcell и Orange Moldova. У первого поставщика абонентская база снизилась на 54,5 тыс. (-3,7%), составив 1 млн. 431,3 тыс., а у  второго поставщика - на 48,7 тыс. (-1,9%), что составляет 2 млн. 550,2 тыс. Количество абонентов Moldtelecom-Unite увеличилось на 7,1 тыс. (+1,9%) и составило 382,4 тыс. В результате такой динамики, уровень проникновения услуг мобильной связи (SIM-карты) на 100 жителей республики уменьшился на 2,7 процентных пункта и составил 122,9%.
За  отчетный период, рыночные доли трех поставщиков услуг мобильной связи, основанная на доходах, не претерпели существенных изменений. В конце сентября рыночная доля Orange Moldova составила 64,8%, Moldcell - 29,8%, Moldtelecom - 5,4%.
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