Компании Orange Moldova и Moldcell успешно завершили переход к новым планам радиочастот в полосе 900 МГц
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) сообщает о том, что ночью, с пятницы на субботу (5-6 декабря 2014 года), поставщиками мобильной телефонной связи Orange Moldova и Moldcell был осуществлен одновременный переход  в сетях GSM к новым планам радиочастот в полосе 900 МГц  без каких-либо значительных технических сбоев.
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ указанными поставщиками, взаимная и одновременная уступка каналов GSM в полосе 900 МГц и совместное внедрение новых планов радиочастот в сетях GSM, производилась в нашей стране впервые. Тем не менее это повлияло на функционирование этих сетей, а параметры качества услуг соответствовали предусмотренным условиям лицензий. Следовательно, данные поставщики приступили к использованию радиочастот в полосе 900 МГц согласно положениям новых лицензий, выданных им НАРЭКИТ в августе текущего года. В то же время, в результате этих действий, были освобождены и переданы компании Moldtelecom радиочастоты в полосе 900 МГц, которые компания получило посредством новой лицензиями.  
НАРЭКИТ отмечает, что новые лицензии, полученные тремя поставщиками в августе 2014 года, предусматривают технологическую нейтральность использования частот в полосах 800, 900 и 1800 МГц. Это предоставляет поставщикам мобильных коммуникаций возможность выбора и использования технологии GSM или любой другой совместимой с нею технологией (HSPA, WIMAX (3G), LTE (4G), и др.), а также независимого выбора момента технологической миграции, без необходимости получить административное решение в этой связи. В этом контексте НАРЭКИТ сообщает о том, что один из поставщиков - Moldtelecom – уже воспользовался технологической нейтральностью положений использования радиочастот в полосе 900 МГц. Таким образом, данный поставщик внедрил в этой полосе оборудование радиодоступа HSPA (3G), улучшив покрытие своей мобильной сети, которая ранее функционировала только в полосе 2100 МГц. 
Напоминаем, что НАРЭКИТ выдало компаниям Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom восемь новых лицензий на право использования радиочастот в полосах 800, 900 и 1800 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования сроком на 15 лет. Соответствующие лицензии вступили в силу 6 ноября 2014 г.

Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
9 декабря 2014 г. 
