Объемы доходов фиксированной телефонной связи продолжают падать
(Сообщение для прессы)

Как и в прошлом году, в период с января по сентябрь 2012 г. на рынке услуг фиксированной телефонной связи продолжалось снижение объемов трафика и доходов от продаж услуг населению на фоне незначительного роста количества абонентов. За девять месяцев т. г. общий объем продаж на этом участке рынка снизился, по сравнению с тем же периодом 2011 г., на 5,2% и составил 1 млрд. 171,4 млн. леев, а количество абонентов сетей фиксированной связи увеличилось на 17,8 тыс. (+1,5%) и составило 1 млн. 197,7 тыс.
Согласно данным, представленным Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) операторами фиксированной связи, рост численности абонентов произошел исключительно за счет подключений к сети, сделанных 24 альтернативными операторами фиксированной связи. За отчетный период они подключили к своим сетям почти 21,3 тыс. новых абонентов, в то время как абонентская база АО „Moldtelecom” сократилась на 3,5 тыс. На 1 октября 2012 г. у АО ”Moldtelecom” было 1 млн. 123,8 тыс. абонентов, а у альтернативных операторов – 73,4 тыс. Уровень проникновения услуг фиксированной телефонной связи на 100 жителей республики увеличился, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 0,5 процентных пункта и составил 33,65%. Данный показатель в странах СНГ составляет в среднем 26,3%, а в Европе – более 40%.
За отчетный период общий объем голосового трафика в сетях фиксированной связи, снизился, по сравнению с девятью месяцами 2011 г., на 8,4% и составил 2 млрд. 289,6 млн. минут. Трафик к международным и фиксированным сетям снизился на 12,6% и, соответственно, на 9,8%, трафик к сетям мобильной связи – на 2,4%, а трафик взаимоподключения – на 2,3%.  При этом среднемесячный голосовой трафик (MoU) на одного абонента снизился на 10% и составил 214 минут (три часа и 34 минуты). 
Данные НАРЭКИТ свидетельствуют о том, что за девять месяцев т. г. доходы АО „Moldtelecom” от продаж услуг фиксированной связи снизились, по сравнению с тем же периодом 2011 г., на  6,3% и составили 1 млрд. 140,5 млн. леев, в то время как объем продаж альтернативных операторов  увеличился на 64,9% и составил 30,9 млн. леев. Средний доход на одного абонента (ARPU) у АО „Moldtelecom” составил 112,59 леев (снижение на 6,3%), а у альтернативных операторов – 54,2 лея (увеличение на 13,5%). Рост доходов альтернативных операторов обусловлен, главным образом, увеличением количества абонентов путем их подключения к услугам triple play (Интернет, телевидение и фиксированная связь). 
За девять месяцев 2012 г. самый крупный игрок рынка услуг фиксированной связи - АО „Moldtelecom” – обладал в зависимости от доходов рыночной долей в размере 97,36%, а альтернативные операторы, вместе взятые – долей в размере 2,64%.

С дополнительной информацией о развитии рынка фиксированной связи  в январе - сентябре 2012 г. можете ознакомиться на сайте: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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