Динамичный рост объема продаж на рынке услуг фиксированного Интернет доступа за девять месяцев 2016 года
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За девять месяцев 2016 года на рынке услуг фиксированного Интернет доступа продолжал отмечаться рост, как по количеству абонентов, так и по объему доходов, полученных от продажи данных услуг. Статистические данные, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), указывают, что за данный период количество абонентов услуг фиксированного Интернет доступа увеличилось на 14,2 тыс. (+2,6%) и превысило 548,5 тыс., а общий объем продаж на этом сегменте рынка увеличился, по сравнению с девятью месяцами 2015 года, на 44,4 млн. леев (+5,7%) и составил 823,7 млн. леев.

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 80 поставщиками услуг фиксированного Интернет доступа, самый высокий темп роста продаж данных услуг был зарегистрирован Sun Communications и  Moldtelecom. У первой компании продажи увеличились на 21,3% и составили 43,2 млн. леев, а у второй компании - на 6,3% и составили свыше 529,1 млн. леев. В то же время, доходы от продаж  соответствующих услуг, предоставляемых компанией Starnet Soluții, сократились на  2% и составили 173,3 млн. леев, а совокупный объем продаж остальных 77 поставщиков увеличился на 12,8% и составил свыше 78 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг фиксированного Интернет - доступа увеличился на 1,1% и составил 169,3 леев.   

Рост продаж на этом сегменте рынка обусловлен, в основном, увеличением количества абонентов услуг высокоскоростного фиксированного Интернет доступа. За девять месяцев количество абонентов, подключенных к Интернету на основе оптоволоконных технологий (FTTx), увеличилось на 18,6 тыс. (+6%) и составило свыше 307,8 тыс., что составляет более 56% от общего количества абонентов. В то же время, количество абонентов, подключенных к Интернету посредством коаксиального кабеля (DOCSIS), сократилось более чем на  2 тыс. (-5,6%) и составило 37,3 тыс. (6,8% от общего числа абонентов), а количество пользователей, подключенных к глобальной сети на основе технологий xDSL, сократилось на 2,2 тыс. (-1,1%) и превысило 201,1 тыс. (36,7% от общего числа абонентов). 
Большинство абонентов услуг фиксированного Интернет доступа – 47,9% от их количества – пользуются скоростью доступа и передачи данных от 30 до 100 Мб/с, а 6% - скоростью, превышающей 100 Мб/с. В то же время,  35,7% абонентов располагают скоростью Интернет доступа от 10 до 30 Мб/с, 6% - скоростью от 2 до 10 Мб/с и 4,4% - скоростью до 2 Мб/с. НАРЭКИТ уточняет, что скорость от 30 до 100 Мб/с считается высокой скоростью Интернет доступа и передачи данных.

По итогам динамики рынка услуг фиксированного Интернет доступа за девять месяцев 2016 года рыночные доли поставщиков данных услуг по объему продаж составляют: Moldtelecom -  64,2%, Starnet Soluții – 21,1%, Sun Communications – 5,2% и совокупная доля остальных поставщиков – 9,5%. 
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