Общий объем продажи услуг передачи данных и доступа к фиксированному Интернету увеличился за девять месяцев на 16% 
(Сообщение для прессы)

В период с января по сентябрь 2014 г. общее количество абонентов услуг доступа к фиксированному Интернету увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2013 г., на 30,7 тыс. (+6,6%) и составило 497,7 тыс., а совокупный доход от продажи этих услуг и услуг передачи данных увеличился, по сравнению с девятью месяцами 2013 г., на 99,4 млн. леев (+15,7%) и составил 731,5 млн. леев. Эти данные содержатся в отчете Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка услуг передачи данных и фиксированного Интернета за первые три квартала 2014 г., опубликованные сегодня на официальной веб-странице НАРЭКИТ.

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 61 поставщиком услуг передачи данных и фиксированного Интернета, из 30,7 тыс. новых абонентов, подключенных к сети за девять месяцев 2014 г., более 23,4 тыс. (+10,2%) выбрали оптоволоконные технологии (FTTx - Fiber to the premises), около 2,5 тыс. (+1,2%) - технологии xDSL (Digital Subscriber Line) и свыше 5,7 тыс. (+20,4%)  – коаксиальный кабель. По состоянию на 1 октября 2014 г. более половины (50,7%) от общего количества абонентов услуг фиксированного Интернета использовали технологию FTTx, 42,2% - технологии xDSL и 6,8% - коаксиальный кабель. 
Данные отчета НАРЭКИТ свидетельствуют о том, что больше всего абонентов услуг фиксированного Интернета  – 35,1% и 34,8% – пользуются скоростями доступа к глобальной сети от 30 до 100 Мб/с и, соответственно, скоростями от 2 до 10 Мб/с. В то же время, 18,2% абонентов используют скорости доступа к Интернету от 10 до 30 Мб/с, 8,4% - до 2 Мб/с и 3,5% - скорости свыше 100 Мб/с.
По свидетельству отчета НАРЭКИТ, самая большая часть доходов поставщиков услуг передачи данных и фиксированного Интернета – 689,1 млн. леев – была получена от продажи услуг доступа к Интернету. За отчетный период самый большой рост продаж был зарегистрирован компаниями Starnet Soluţii и Moldtelecom. Продажи первой компании увеличились на 37,5% и составили 149,1 млн. леев, а доходы второй компании -  на 14,9% и составили около 471 млн. леев. Доходы от продажи тех же услуг, предоставленных компанией Orange Moldova, сократились на 1,3% и составили 22,1 млн. леев, а совокупный объем продаж остальных 58 поставщиков услуг передачи данных и доступа к фиксированному Интернету сократились на 2,2% и составили 90,4 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг доступа к фиксированному Интернету увеличился на 8,1% и составил 158,7 леев.
В конце третьего квартала 2014 г. рыночные доли компаний Moldtelecom и Starnet Soluţii на рынке услуг передачи данных и фиксированного Интернета по объему продаж составляли 64,4% и, соответственно, 20,4%. Компания Orange Moldova обладала рыночной долей в размере 2,9%, а совокупная доля остальных поставщиков составляла 12,4%. 
С дополнительной информацией о динамике рынка услуг передачи данных и фиксированного Интернета за первые три квартала 2014 г. можете ознакомиться на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md в разделе Статистические данные. 
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