Количество абонентов кабельного, спутникового телевидения и сетей MMDS продолжало сокращаться в первые три квартала 2014 г. 
(Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг платного телевидения (через кабельные, спутниковые сети, IP ТВ и MMDS) за девять месяцев 2014 г., опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) свидетельствуют о том, что за этот период общее количество абонентов соответствующей услуги сократилось более чем на 4,3 тыс. (-1,5%) и составило 282,1 тыс., а объем продаж на этом участке рынка сократился на 2,4 млн. леев (- 1,9%) и превысил 121,9 млн. леев. 
Снижение первого показателя было обусловлено сокращением количества абонентов кабельных сетей, спутниковых сетей (DTH) и сетей MMDS (Multichannel Multipoint Distribution Service – система передачи сигнала ТВ через радиоволны между двумя или несколькими точками). В период с января по сентябрь 2014 г. количество абонентов кабельного ТВ сократилось на 8,7 тыс. (-4%) и составило  211,8 тыс., сетей DTH – на 150 (-2%) и составило 7,3 тыс. и сетей MMDS – на 740 (-25,2%) и составило 2,2 тыс. В то же время абонентская база операторов сетей IP ТВ увеличилась на 5,2 тыс. (+ 9,5%) и превысила 60,7 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуг платного ТВ на 100 жителей республики сократился на 0,1% и составил 7,9%. 
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 87 поставщиками услуг платного телевидения, в конце третьего квартала текущего года 75,1% от общего количества абонентов соответствующей услуги были абонентами кабельного ТВ, 21,5% - сетей IP ТВ, 6% - спутниковых сетей и 0,8% - сетей MMDS. 

Сокращение доходов от продажи услуг платного ТВ связано с сокращением объема продаж у операторов кабельного телевидения, спутниковых сетей (DTH) и сетей MMDS. Объем продаж у этих поставщиков сократился, по сравнению с соответствующим периодом 2013 г., на 8,3 млн. леев (-9,3%) и составил 81,4 млн. леев. В то же время, доходы операторов сетей IP ТВ, увеличились на 5,9 млн. леев (+17,1%) и составили свыше 40,5 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) поставщиков услуг платного ТВ сократился на 3,2% и составил 47,6 леев. 
В конце третьего квартала 2014 г. рыночные доли по доходам, которыми обладают самые крупные поставщики рынка услуг платного телевидения, составляли: ООО «Sun Communications» – 28,6%, АО «Moldtelecom» – 25,9%, ООО «AMT» – 4,2%, ООО «Focus sat» – 3,9%. Остальные 83 поставщика обладали совокупной рыночной долей в размере 37,4%. 
Другие сведения о динамике рынка услуг платного телевидения в первые три квартала 2014 г. можете найти на электронной странице НАРЭКИТ: www.anrceti.md в разделе Статистические данные.
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