В период с января по сентябрь 2013 г. доходы от продажи услуг фиксированной телефонной связи продолжили снижаться 
(Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка фиксированной телефонной связи, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) свидетельствуют о том, что в период январь – сентябрь 2013 г. трафик в фиксированных сетях и доходы от продажи услуг фиксированной телефонии продолжили снижаться. Так, трафик сократился, по сравнению с тем же периодом 2012 г. на 11,5% и составил 3,3 млрд. минут, а доходы сократились на 15,6% и составили около 988,6 млн. леев. 
Снижение этих двух показателей происходило на фоне незначительного роста количества абонентов услуг фиксированной телефонной связи. За отчетный период количество этих абонентов увеличилось, по сравнению с ситуацией на конец 2012 г. на 12 тысяч (+1%) и составило более 1 млн. 217,8 тыс. Рост численности абонентов произошел исключительно за счет подключений к сети, сделанных альтернативными операторами фиксированной связи. Они подключили к своим сетям более 15,6 тыс. новых клиентов, в то время как абонентская база АО «Moldtelecom» сократилась более чем на 3,3 тыс. По состоянию на 1 октября 2013 г., у АО «Moldtelecom» было свыше 1 млн.119,8 тыс. абонентов, а у альтернативных операторов– 98 тыс. На указанную дату уровень проникновения услуг фиксированной телефонной связи на 100 жителей республики составил 34,2%. 
Снижение объема трафика в сетях фиксированной связи обусловлено, главным образом, сокращением на 13,9% (до 41,1 млн. минут) трафика к международным сетям. В то же время трафик, инициированный за пределами страны и завершенный в фиксированных сетях Республики Молдова, сократился на 19,8% и составил 164,6 млн. минут. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года, трафик к сетям мобильной связи сократился на 1,9% (до 86,4 млн. минут), в то время как трафик взаимоподключения увеличился на 2,7% (до 387,2 млн. минут), а трафик к другим сетям фиксированной связи увеличился на 2% (до 46,6 млн. минут). В этих условиях среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU) сократился на 13,3% и составил 307 минут (пять часов и семь минут). 

В результате снижения объема трафика и количества абонентов доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонной связи сократились, по сравнению с соответствующим периодом 2012 г., на 16,7% и составили около 949,6 млн. леев. При этом совокупный доход альтернативных операторов фиксированной связи увеличился на 26,3% и составил около 39 млн. леев. Таким образом, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) уменьшился на 17,3% и составил 90,6 лея. АО «Moldtelecom» зарегистрировал ARPU в размере 94 лея (сокращение на 16,6%), а альтернативные операторы - ARPU в размере 47,9 лея (сокращение на 13,5%).
В результате динамики указанных показателей 1 октября 2013 г. рыночная доля АО «Moldtelecom» по доходам составила 95,1% (сокращение на 2,3%), а доля альтернативных операторов фиксированной телефонной связи увеличилась в том же размере и составила 4,9%. 

С дополнительной информацией о динамике рынка фиксированной телефонной связи за истекшие девять месяцев 2013 г. можете ознакомиться на сайте: www.anrceti.md, в разделе Статистические данные. 
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