За девять месяцев 2016 г. основные показатели рынка услуг фиксированной телефонии продолжали снижаться 
(Сообщение для прессы)

Статистические данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынка фиксированной телефонии за девять месяцев 2016 г. показывают, что количество абонентов, голосовой трафик и объем продаж на этом рынке следовали тенденции снижения, отмеченной в прошлые годы. Количество абонентов сократилось, по сравнению с ситуацией на конец 2015 г., на 16,7 тыс. (-1,4%) и составило 1 млн. 186 тыс., голосовой трафик в фиксированных сетях снизился, по сравнению с аналогичным периодом 2015 г., на 196 млн. минут (-12,4%) и составил 1 млрд. 386 млн. минут, а общий объем продаж этих услуг уменьшился на 92,3 млн. лея (-12,1%) и составил 672,3 млн. леев.
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 21 действующим поставщиком услуг фиксированной телефонии, снижение общего количества абонентов данных услуг было обусловлено сокращением абонентской базы АО «Moldtelecom» на 23,8 тыс. (-2,2%), их численность составив 1 млн. 50,7 тыс. Абонентская база остальных  20 альтернативных поставщиков увеличилась на 7 тыс. (+5,5%) и составила 135 тыс. В результате такой динамики уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей республики сократился на 0,5 процентных пункта и составил 33,4%.
Сокращение голосового трафика в сетях фиксированной телефонии было обусловлено сокращением всех видов трафика. Трафик, инициированный за пределами страны и завершенный в фиксированных сетях Р. Молдова, снизился на 39%, трафик к другим фиксированным сетям – на 38,7%, трафик к международным сетям – на 25,4%, трафик к мобильным сетям – на 9,8% и трафик взаимоподключения – на 9,7%. В этих условиях среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU) сократился на 12,9% и составил 198 минут (три часа и 18 минут). 

Сокращение общего объема продаж услуг фиксированной телефонии было вызвано спадом уровня продаж практически у всех поставщиков. Так, продажи альтернативных поставщиков упали на 25,1 млн. леев (-51%) и составили 24,2 млн. леев, а продажи АО «Moldtelecom» упали на 67,6 тыс. леев (-9,4%) и составили 648,1 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 11% и составил 62,5 лея. У АО «Moldtelecom» данный показатель составил 67,7 лея (спад на 7,2%), а у альтернативных поставщиков – 20,3 лея (спад на 55%).
Согласно данным о динамике рынка фиксированной телефонии за девять месяцев 2016 г., рыночная доля АО «Moldtelecom» по объему продаж составила 96,4%, а кумулятивная доля остальных 20 альтернативных поставщиков составила  3,6%.
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