Количество SIM-карт, выданных пользователям услуг мобильных коммуникаций превысило 4 миллиона
(Сообщение для прессы)
Согласно статистическим данным, представленным Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) тремя операторами мобильной связи (АО “Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО “Moldtelecom”), на 1 октября 2012 г. общее количество SIM-карт, которыми обладали пользователи услуг мобильных коммуникаций, превысило 4 миллиона. На ту же дату  количество активных пользователей данных услуг достигло 3 млн. 469 тыс., а число пассивных пользователей (которые за последние три месяца не потребили и не оплатили ни одну услугу мобильных коммуникаций) - 409,3 тыс.
Те же данные свидетельствуют о том, что за девять месяцев 2012 г. уровень проникновения услуг мобильных коммуникаций на 100 жителей республики увеличился, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 9,4 процентных пункта (п. п.) и достиг 113,8%. Данный показатель на 14,2 п. п. ниже среднего уровня проникновения услуг мобильных коммуникаций в странах Центральной и Юго-Восточной Европы, который составляет 128%.

За отчетный период голосовой трафик в мобильных сетях увеличился, по сравнению с девятью месяцами 2011 г., на 7,9% и составил свыше 4 млрд. минут. Из общего голосового трафика 68,4% (2 млрд. 757,2 млн. минут) составил трафик в собственных сетях операторов, что представляет собой рост в размере 8,5%. Трафик к фиксированным и международным сетям увеличился на 25,6% (126,9 млн. минут) и, соответственно, на 8,7% (119,7 млн. минут), а трафик к другим сетям мобильной связи  отметил небольшой рост – 0,2% (266,9 млн. минут). 
В то же время, с января по сентябрь 2012 г. на одного пользователя мобильной связи приходилось ежемесячно 117 минут голосового трафика (один час и 57 минут), что на 11,2% ниже, чем за девять месяцев 2011 г. При этом ежемесячный Интернет-трафик, осуществляемый одним пользователем мобильной связи и одним пользователем выделенного мобильного Интернета, составил в среднем 41,8 МБ и соответственно - 15 ГБ.

В этот же период общий объем доходов от продаж услуг мобильных коммуникаций увеличился, по сравнению с девятью месяцами 2011 г., на 2,8% и превысил 2 млрд. 746,1 млн. леев. Самый большой рост уровня продаж – 41% - был зарегистрирован АО “Moldtelecom” и составил 130,3 млн. леев. Доходы АО „Moldcell” увеличились на 2,8% и составили в целом 699,7 млн. лей, а продажи АО “Orange Moldova” увеличились примерно на 1% и составили 1 млрд. 916,1 млн. леев. В то же время, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился, по сравнению с ситуацией на конец 2011 г., на 3,8% и составил примерно 84,4 леев. АО “Orange Moldova” зарегистрировал ARPU в сумме 107,8 леев, АО „Moldcell” – 55,9 леев и АО “Moldtelecom” – 60,3 лея. 

За  девять месяцев текущего года рыночные доли трех операторов мобильных коммуникаций не потерпели существенных изменений. Самой большой рыночной долей по уровню доходов – 69,4% – обладало АО “Orange Moldova”. На АО „Moldcell” и АО “Moldtelecom” пришлись рыночные доли в размере 25,5% и соответственно - 5,1%.

Другие подробности о динамике рынка электронных коммуникаций за период январь – сентябрь 2012 г. можете найти на сайте www.anrceti.md в разделе  Статистические данные.
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