НАРЭКИТ изучает опыт регулирующих органов в области электронных коммуникаций Болгарии и Чехии 
(Сообщение для прессы)
Группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) во главе с его директором Григоре Вараницей находится в период с 17 по 19 сентября в Болгарии с рабочим визитом в Комиссию по регулированию в области коммуникаций  (CRC). В Софии делегация НАРЭКИТ знакомится с опытом CRC и регулирующего органа в области электросвязи (CTU) Чехии, представители которой находятся с визитом в CRC, по проблемам регулирования и надзора за деятельностью, осуществляемой в области электронных коммуникаций. 

Это первый визит специалистов НАРЭКИТ в CRC по приглашению болгарской стороны, после подписания в марте текущего года обеими сторонами меморандума-соглашения о сотрудничестве и обмене информациями в области регулирования электронных коммуникаций. Во встречах делегаций НАРЭКИТ и CRC, предусмотренных программой визита, принимают участие и ответственные лица регулирующего органа в области электросвязи Чехии.   

На пленарном заседании делегаций представители CRC представят законодательную базу, основные регулирующие акты рынка электронных коммуникаций, практику в сфере управления и мониторинга радиочастотного спектра, а специалисты регулирующего органа в области электросвязи Чехии – опыт по организации конкурсов для предоставления права использования радиочастотного спектра в диапазонах 800, 1800 и 2600 МГц в целях предоставления сетей электронных коммуникаций общего пользования и возложения предварительных специальных обязанностей на поставщиков, обладающих значительным влиянием на этих рынках.  
На этом же заседании представители НАРЭКИТ представят систему мониторинга соблюдения предварительных специальных обязанностей, возложенных  на поставщиков, обладающих значительным влиянием на рынке, проект анализа рынка розничных услуг мобильной телефонной связи, составленный недавно специалистами НАРЭКИТ, и предварительное заключение по возложению предварительных специальных обязанностей на поставщиков, обладающих значительным влиянием на данном рынке.  

Директор НАРЭКИТ Григоре Вараница считает, что обмен положительным опытом  с регулирующими органами Болгарии и Чехии окажет реальную пользу специалистам НАРЭКИТ, которые в настоящее время работают над приведением национальной регулирующей базы в области электронных коммуникаций в соответствие с требованиями законодательства Европейского Союза.
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