НАРЭКИТ заключило соглашение о сотрудничестве с регулирующим органом в области коммуникаций Болгарии (Сообщение для печати)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Республики Молдова и Комиссия по регулированию в области коммуникаций (КРК) Болгарии заключили новый меморандум-соглашение о сотрудничестве и обмене информациями в области регулирования электронных коммуникаций. Документ был подписан вчера, 12 марта, в Кишиневе, директором НАРЭКИТ Григоре Вараницей и председателем КРК Веселином Божковым. Меморандум был подписан в ходе рабочего визита делегации КРК во главе с ее председателем в НАРЭКИТ. 

Стороны договорились о заключении нового соглашения о сотрудничестве по той причине, что первое соглашение, подписанное в 2006 году, не отвечает современным требованиям и задачам, которые ставят перед собой эти два регулирующих органа. Главная цель нового меморандума заключается в установлении прочного партнерства для сотрудничества в области регулирования и надзора за деятельностью, осуществляемой в области электронных коммуникаций, в соответствии с национальными законодательствами соответствующих двух государств и законодательством Европейского Союза.  

Документом устанавливаются сферы и инструменты сотрудничества между сторонами, среди которых организация двусторонних консультаций, семинаров и конференций, обмена опытом, информациями и документами профессионального характера. Им предусматривается, что стороны будут периодически встречаться для анализа достигнутых результатов и установления новых способов укрепления сотрудничества между ними. 
После церемонии подписания меморандума директор НАРЭКИТ Григоре Вараница выразил убежденность в том, что данный документ придаст новый импульс двусторонним отношениям сотрудничества и окажет положительное воздействие на развитие обоих регулирующих органов. Он отметил, что НАРЭКИТ заинтересовано в опыте своих коллег из Болгарии в области приведения национальной регулирующей основы в соответствие со стандартами ЕС и их применения, регулирования использования радиочастотного спектра, тарифов и систем учета затрат, а также в области внедрения универсальной услуги.  

В свою очередь Веселин Божков заявил, что болгарская сторона готова предоставить помощь своим коллегам из Республики Молдова в процессе решения указанных проблем и внедрения передового европейского опыта в сфере регулирования электронных коммуникаций. 
В тот же день болгарские гости встретились с членами Административного совета НАРЭКИТ и руководителями его подразделений. В ходе встреч обсуждались аспекты, касающиеся приоритетов сотрудничества между сторонами и инструменты выполнения задач, установленных в меморандуме в первый год его реализации. 

Согласно программе, в первой половине сегодняшнего дня делегация регулирующего органа Болгарии встретилась с ответственными лицами Министерства информационных технологий и связи.
Комиссия по регулированию в области коммуникаций (КРК) Болгарии была создана в 2009 году. Она является независимым органом, который осуществляет регулирование и надзор в области электронных коммуникаций и почты, управляет и регулирует использование радиочастотного спектра гражданского назначения Болгарии. КРК входит в состав Группы независимых регуляторов (ГНР) и является членом Группы европейских регуляторов электронных коммуникаций (BEREC). КРК поддерживает отношения сотрудничества с профильными регулирующими органами 12 стран, в том числе Республики Молдова.  
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