С 16 марта 2017 года применяются полномочия НАРЭКИТ по делам о правонарушениях
Сегодня, 16 марта 2017 года, в связи со вступлением в силу поправок к  Кодексу Республики Молдова о правонарушениях № 218-XVI от 24.10.2008 г. (далее - Кодекс о правонарушениях), принятых Законом № 208 от 17.11.2016 г. (далее - Закон № 208/2016), Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о вступлении в силу Постановления своего Административного совета о введении в действие полномочий НАРЭКИТ по делам о правонарушениях № 5 от 14.03.2017 г. Ознакомиться с документом можно здесь. 
Согласно указанному Постановлению, подразделение, обладающее функциями мониторинга/надзора и контроля в составе НАРЭКИТ, отвечает за организационную работу, связанную с составлением протоколов об установлении правонарушений и проведением заседаний по рассмотрению дел о правонарушениях.
Этим же Постановлением Административный совет утвердил Инструкцию о применении компетенций НАРЭКИТ по делам о правонарушениях (далее - Инструкция). В ней установлена процедура применения соответствующих компетенций, в частности, касающихся применения положений статьи 410 Кодекса о правонарушениях, в которой, согласно Закону № 208/2016, предусмотрено: (i) констатация правонарушений и составление протоколов осуществляются начальниками подразделений и служащими НАРЭКИТ, уполномоченными директором НАРЭКИТ, и что (ii) директор НАРЭКИТ и его заместители будут рассматривать дела о правонарушениях и налагать санкции за правонарушения. 
Положения Инструкции применяются к правоотношениям, возникающим в процессе установления правонарушений и составления протоколов сотрудниками подразделений с функциями мониторинга/надзора и контроля в составе НАРЭКИТ, а также к процедуре рассмотрения дел о правонарушениях и наложения санкций директором НАРЭКИТ и его заместителями.

Инструкция содержит три формуляра: (i) формуляр Решения о возбуждении дела о правонарушении, которым руководство НАРЭКИТ уполномочит констатирующего агента/констатирующих агентов правом установления правонарушений и составления соответствующих протоколов; (ii) формуляр Протокола о правонарушении, которым констатирующие агенты будут устанавливать правонарушения и (iii) формуляр Решения по делу о правонарушении, которым руководство НАРЭКИТ будет назначать санкцию правонарушителю или, по обстоятельствам, прекратит дело о правонарушении, с установлением причины прекращения, в соответствии с положениями Кодекса о правонарушениях.

Указанным постановлением было признано утратившим силу Постановление Административного совета НАРЭКИТ о применении процесса установления правонарушения в области электронных коммуникаций, почтовой связи и информационных технологий и наложении санкции за правонарушения №145 от 23.06.2009 г.

До вступления в силу поправок к Кодексу о правонарушениях протоколы по делам о правонарушениях в области электронных коммуникаций и информационных технологий, составленные сотрудниками НАРЭКИТ, передавались для рассмотрения по существу в компетентную судебную инстанцию.
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