НАРЭКИТ и Совет по конкуренции заключили соглашение о сотрудничестве 
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Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) и Совет по конкуренции заключили сегодня, 18 июля, соглашение о сотрудничестве,  которым устанавливается основа для сотрудничества между данными учреждениями в целях исполнения предоставленных законом полномочий и повышения эффективности их деятельности, при соблюдении специальных задач, возложенных на каждую из сторон в соответствии с законом. Документ был подписан после встречи представителей данных учреждений - директором НАРЭКИТ Григоре Вараницей и председателем Совета по конкуренции Виорикой Кэраре. 

На встрече ответственные лица НАРЭКИТ и Совета по конкуренции обсудили аспекты, связанные с нынешним этапом взаимодействия между двумя учреждениями, способами укрепления отношений сотрудничества и применения инструментов сотрудничества, предусмотренных в соглашении, заключенном между сторонами. 

Григоре Вараница заявил, что НАРЭКИТ заинтересовано в укреплении отношений сотрудничества с органом по защите конкуренции и рассчитывает на его поддержку в продвижении регулирующих актов, стимулирующих развитие рынка электронных коммуникаций и обеспечение лояльной конкуренции на этом рынке. «Я убежден, что повышение эффективности связей и обмена информацией между сторонами, проведение взаимных консультаций по вопросам, представляющим общий интерес, окажут реальную пользу для обеих учреждений», - подчеркнул директор НАРЭКИТ.   

В свою очередь, председатель Совета по конкуренции Виорика Кэраре выразила свою уверенность в том, что подписанное соглашение придаст дополнительный импульс отношениям сотрудничества с НАРЭКИТ, которые в последние годы непрерывно развивались. Она подчеркнула значение эффективного взаимодействия между соответствующими учреждений в целях предупреждения и пресечения деятельности, направленной против конкуренции на рынке электронных коммуникаций. 
Главной целью соглашения о сотрудничестве между НАРЭКИТ и Советом по конкуренции является стимулирование сотрудничества для обеспечения эффективного применения законодательства в области конкуренции в целях предупреждения и пресечения деятельности, направленной против конкуренции, предметом которой является или может являться ограничение, препятствование или искажение конкуренции. Соглашение предусматривает стимулирование обмена информациями и документами по специальности между сторонами, сотрудничество при проведении исследований и анализов рынков, проведение взаимных консультаций по текущим вопросам, возникающим в связи с применением законодательства в области конкуренции. 

В соответствии с действующим законодательством Совет по конкуренции является автономным органом публичной власти, подотчетным Парламенту, который обеспечивает применение и соблюдение законодательства о конкуренции, государственной помощи и рекламе в пределах своей компетенции. Сотрудничество между Советом по конкуренции и другими регулирующими органами, в том числе с НАРЭКИТ, осуществляется в соответствии с разграничением функций и полномочий, установленных законом, на основе следующего принципа: регламентирующие органы действуют ех ante (зараннее) в регулируемом секторе, тогда как Совет по конкуренции действует ех роst (впоследствии) для обеспечения конкуренции с применением законодательства о конкуренции ко всем отношениям в национальной экономике, подпадающим под действие Закона о конкуренции.      
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