Органы регулирования в области электронных коммуникаций Республики Молдова и Литвы заключили соглашение о сотрудничестве
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Республики Молдова и Национальный орган по  регулированию в области коммуникаций  (RRT) Литвы заключили меморандум-соглашение о способствовании сотрудничеству и обмену информациями в области электронных коммуникаций. Документ был подписан вчера, 11 сентября, в Кишиневе руководителями этих органов Серджиу Сытником и Феликсасом Доброволскисом. 

После церемонии подписания Серджиу Сытник заявил, что меморандум создает дополнительную основу, необходимую для перенятия положительного опыта регулирующего органа Литвы в процессе применения норм и стандартов Европейского Союза для регулирования рынков электронных коммуникаций Республики Молдова. Мы рассчитываем на помощь литовских коллег в процессе внедрения переносимости телефонных номеров в нашей стране, применения мер предварительного регулирования, стимулирования здоровой конкуренции и инновационных технологий в секторе  электронных коммуникаций, отметил Серджиу Сытник. 

В свою очередь, Феликсас Доброволскис заявил, что литовская сторона готова предоставить помощь своим коллегам из Республики Молдова как в разрешении существующих у них проблем, так и в процессе внедрения положительной европейской практики регулирования рынков сетей и услуг электронных коммуникаций.

Меморандум, заключенный между НАРЭКИТ и RRT, предусматривает основу, необходимую для сотрудничества и обмена информациями между сторонами в области регулирования и осуществления надзора за осуществлением деятельности в области электронных коммуникаций, проведения совместных мероприятий и обмена опытом с целью стимулирования конкуренции и законных интересов конечных пользователей, в соответствии с передовой практикой Европейского сообщества. Им устанавливаются задачи, сферы и инструменты сотрудничества сторон, среди которых: создание групп экспертов, организация взаимных консультаций и экспертиз, обмен информацией и документами профессионального характера, связанными с деятельностью сторон по регулированию в области электронных коммуникаций. 

RRT является третьим регулирующим органом, с которым НАРЭКИТ заключило меморандум-соглашение о сотрудничестве. Ранее НАРЭКИТ подписало такие соглашения с регулирующими органами в области электронных коммуникаций Болгарии и Румынии. 

RRT был создан в 1996 году в качестве автономного публичного учреждения, ответственного за стимулирование конкуренции и регулирование сектора электронных коммуникаций и почты. RRT был членом Группы независимых регуляторов (IRG), а с января 2010 года является членом Организации европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC). 
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