НАРЭКИТ объявляет конкурс по отбору компании для проведения финансового аудита исполнения его бюджета по итогам 2015 года
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет конкурс предложений на проведение финансового аудита исполнения бюджета НАРЭКИТ по итогам 2015 года. Заинтересованные аудиторские компании, желающие принять участие в конкурсе, могут представить свои предложения до 21 января 2016 года по почтовому адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу или по факсу (022) 222 885. 

Предложение для участия в конкурсе должно содержать информацию об опыте компании в области финансового аудита, в частности, государственных учреждений, и о персонале, который будет участвовать в проведении аудита, финансовое и техническое предложение, предлагаемую методологию аудита, техническое задание, а также разумные сроки проведения аудита. В процессе отбора победителя конкурса НАРЭКИТ отдаст предпочтение компаниям, обладающим опытом в области финансового аудита государственных учреждений.

Сообщаем заинтересованным компаниям, что НАРЭКИТ ведет бухгалтерский учет на основе инструкции «О бухгалтерском учете в государственных учреждениях», утвержденной приказом Министерства финансов №93 от 19.07.2010 г. Документы и информация, необходимые для проведения аудита, будут предоставлены в распоряжение компании, которая победит в конкурсе, 3 февраля 2016 года. Предельный срок представления аудиторского отчета - 25 февраля 2016 года. 
За дополнительной информацией на эту тему можете обратиться по e-mail: aliona.afteniuc@anrceti.md или по тел. 022 251 332. Контактное лицо: Алена Афтенюк, главный бухгалтер НАРЭКИТ.

Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
12 января 2016 г. 

  

