Публичная консультация Технического задания для конкурса по выдаче лицензии на использование полос радиочастотного спектра в диапазонах 1900-1980 МГц и 2110-2170 МГц

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций проект  Постановления Административного совета НАРЭКИТ об утверждении Технического задания для конкурса по выдаче лицензии на использование полос радиочастотного спектра в диапазонах 1900-1980 МГц и 2110-2170 МГц  в целях предоставления публичных сетей и услуг мобильных сотовых электронных коммуникаций третьего поколения (3G). Консультации будут проводиться до 23 августа 2013 г. – дата истечения срока для представления рекомендаций по этому документу. 

Проект разработан НАРЭКИТ в соответствии с положениями действующего законодательства и призван обеспечить внедрение Программы управления радиочастотным спектром на 2013-2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 116 от 11.02. 2013 г. Программа предусматривает выставление на конкурс лицензии на право использования полос радиочастотного спектра в диапазоне 2100 МГц в связи с тем, что данная лицензия не была востребована в 2009 году путем прямого предоставления согласно Постановлению Правительства о внедрении мобильной сотовой связи третьего поколения (3G) № 660 от 02.06.2008 г.

Согласно проекту, лицензия 3G будет предоставлена путем проведения открытого конкурса, организованного НАРЭКИТ, с применением процедуры конкурсного отбора, в сроки и согласно критериям и процедуре, установленным НАРЭКИТ. В нем смогут принять участие юридические лица из Республики Молдова, иностранные юридические лица, гражданские общества, объединения юридических лиц из Республики Молдова или из других стран в целях подачи совместного заявления, за исключением поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций из Республики Молдова, которые уже обладают лицензией на использование полос радиочастотного спектра в диапазонах 1900-1980 и 2110-2170 МГц. Плата за выдачу лицензии будет определена в результате конкурса, который начнется с минимальной цены выставления на конкурс в 6,2 млн. евро, установленной Постановлением Правительства № 116  от 11.02.2013 г.  

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, указано, что он содержит требования, выдвигаемые к заявке для участия в конкурсе и к предложениям участников конкурса, критерии отбора кандидатов, технические условия использования вышеуказанных полос радиочастотного спектра, права и обязанности обладателя лицензии 3G. Согласно проекту, обладатель лицензии 3G имеет право на установку, эксплуатацию, управление и предоставление в распоряжение авторизированному третьему лицу публичной сети мобильных сотовых наземных электронных коммуникаций 3G в целях предоставления публичных услуг мобильных сотовых наземных электронных коммуникаций, основанных на стандартах технологий наземного радиодоступа IMT – 2000 с радио-интерфейсом W-CDMA (UMTS) /CDMA 2000.  

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и предложения к проекту в письменной форме по почтовому адресу НАРЭКИТ: пр. Штефан чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, по факсу: 022-222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактные телефоны: 022-251-312, 022-251-311.

2 августа 2013 г.
Пресс-служба НАРЭКИТ

PAGE  
2

