15 февраля 2014 г. истекает предельный срок представления статистических отчетов за 2013 год
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций об их обязательстве представить в НАРЭКИТ, до 15 февраля 2014 г., статистические отчеты о динамики рынков электронных коммуникаций в 2013 году, на которых они осуществляли деятельность. 
В соответствии с Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 33 от 11.17.2011г., все авторизированные поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций обязаны ежегодно заполнять и представить в  НАРЭКИТ формуляр статистического отчета  «CЕ-1. Эксплуатируемые сети и предоставляемые услуги», а поставщики сетей и услуг фиксированной телефонной связи, широкополосного доступа к Интернету и услуг платного телевидения – и формуляр «СЕ-5. Географическая детализация предоставляемых услуг». Формуляры «CE-2. Фиксированные сети и услуги», «CE-3. Мобильные сети и услуги» и «CE-4. Аудиовизуальные сети и услуги» заполняются и передаются в НАРЭКИТ поставщиками, которые представляют соответствующие сети и услуги.

Вышеперечисленные статистические формуляры могут быть скачены с веб - сайта НАРЭКИТ, раздел «Статистические данные». Там же заинтересованные лица могут ознакомиться с Инструкцией по заполнению данных формуляров. 

Заполненные формуляры статистических отчетов представляются в НАРЭКИТ в электронной форме на адрес: raport.statistic@anrceti.md. Данные формуляры дополнительно представляются в НАРЭКИТ одним из следующих способов: (i) путем подачи лично или через представителя поставщика в офисе НАРЭКИТ, под роспись, или (ii) через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, каб. 410, мун. Кишинэу, MD 2012.

Непредставление статистических отчетов, в установленный срок, является правонарушением, предусмотренным Кодексом о правонарушениях и наказывается в соответствии с его положениями.
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