НАРЭКИТ опубликовало график планового контроля на текущий квартал

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало сегодня на своем веб-сайте График планового контроля лиц обладающих правом осуществления деятельности в области электронных коммуникаций и информационных технологий на второй квартал 2013 г. Документ был утверждён Директором НАРЭКИТ в соответствии с положениями Закона о государственном контроле предпринимательской деятельности № 131 от 08.06.2012 г., вступившего в силу 1 марта 2013 г.
Согласно положениям данного Закона, НАРЭКИТ будет публиковать на своём сайте квартальные графики планового контроля, в целях обеспечения прозрачности своей деятельности, связанной с надзором за соблюдением законодательных норм в области своей компетенции. 
В соответствии с утверждённым графиком, в апреле-июне т. г., специалисты НАРЭКИТ проведут плановые проверки деятельности 30 экономических агентов, обладающих правом предоставления публичных сетей и/или услуг электронных коммуникаций. Плановые проверки представляют совокупность действий, осуществлённых НАРЭКИТ в целях оценки степени соблюдения поставщиками положений действующего законодательства в области своей компетенции и предотвращения возможных отклонений от требований закона.
НАРЭКИТ осуществляет контроль деятельности поставщиков в области электронных коммуникаций и информационных технологий в пределах компетенции установленной законом. При осуществлении своей контрольной деятельности НАРЭКИТ фокусируется на предотвращении возможных нарушений действующего законодательства, посредством консультативного аспекта контроля, объективности, беспристрастности и презумпции соблюдения поставщиками, подлежащим контролю, законодательства.
Продолжительность планового контроля не может превышать 10 календарных дней. Процедура контроля заканчивается составлением специалистами НАРЭКИТ, в течении 10 рабочих дней с момента окончания контроля, акта контроля. В случае, когда специалисты НАРЭКИТ в процессе контроля выявляют нарушения законодательства, в адрес проверяемого лица выдаётся предписание об устранении этих нарушений. Данное лицо обязано устранить указанные в предписании нарушения в срок не более одного месяца со дня вручения ему такового. Если лицо, которое подлежало контролю, не устраняет нарушения в установленный срок, НАРЭКИТ издаёт повторное предписание. В случае, если проверяемое лицо не устраняет нарушения в срок, установленный в повторном предписании, НАРЭКИТ применяет в отношении соответствующего лица санкции, установленные законодательством.

В первом квартале 2013 года НАРЭКИТ провело 31 проверку деятельности поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, из которых 20 – плановых и 11 – внезапных. В течении года НАРЭКИТ опубликует на своём сайте графики планового контроля на третий и четвертый кварталы 2013 г. и результаты проведенных проверок. 
В соответствии с действующим законодательством, НАРЭКИТ осуществляет надзор за соблюдением и применением положений законов и нормативных актов в области электронных коммуникаций, констатирует правонарушения в этой области, а также в сфере почтовых коммуникаций и информационных технологий путем составления соответствующих протоколов и передает их в судебные инстанции для рассмотрения по существу. 

Пресс-служба НАРЭКИТ

4 апреля 2013 г.

Тел. 0-22-251-306, 079422244
