НАРЭКИТ объявляет публичное заседание для утверждения четырех постановлений касающихся внедрения переносимости номеров
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что во вторник, 5 июня 2012 г. в 14.00, состоится публичное заседание, на котором будут утверждены четыре проекта постановлений, касающиеся переносимости номеров: Процедура для отбора администратора централизованной базы данных для внедрения и реализации переносимости номеров в Республике Молдова, Техническое задание для данного конкурса, Рекламное сообщение об организации и проведении конкурса, а также Постановление Административного совета об утверждении Конкурсной комиссии. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ (бд. Штефан чел Маре, 134, 5-ый этаж, зал заседаний и протокола).
Все проекты были разработаны НАРЭКИТ в соответствии с положениями действующего законодательства и Программой внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 - 2013 гг., утвержденной Приказом № 52 от 30 июня 2011 г. Министерства информационных технологий и связи (МИТС). Документы были обсуждены в кадре многих заседаний рабочей группы для внедрения переносимости номеров, в которую входят специалисты НАРЭКИТ и специалисты поставщиков сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи общего пользования.
Первый проект устанавливает общие принципы, сроки и условия организации и проведения конкурса для отбора лица, которое организует, будет эксплуатировать, администрировать и содержать централизованную базу данных для внедрения и реализации переносимости номеров в Республике Молдова, будет согласовывать и контролировать процесс переносимости номеров централизованным образом. Согласно Пояснительной записке, которая сопровождает проект, данный документ будет служить инструментом в процессе организации и проведении конкурса, соответственно.

Данный проект был представлен для публичных консультаций на web-странице НАРЭКИТ в период с 23 ноября – 8 декабря 2011 г. По данному проекту, в адрес НАРЭКИТ, поступили предложения со стороны АО «Moldtelecom» и АО «Moldcell». Данные предложения находятся в своде рекомендаций, которые опубликованы на web-странице НАРЭКИТ.

Второй проект устанавливает требования к заявлению для участия в конкурсе и предложению участников, критерии допущения к конкурсу и способ оценивания квалификационных данных, критерии оценивания предложений (минимальные технические требования к технической концепции централизованной базы данных и техническому центру, где будет размещена данная база данных), способы оценивания предложений и шкалу очков данного оценивания.

Данный проект был представлен для публичных консультаций на web-странице НАРЭКИТ в период с 7-21 марта 2012 г. Пояснительная записка, которая сопровождает проект, уточняет, что за время консультаций, в адрес НАРЭКИТ, поступили 24 предложения со стороны АО «Moldtelecom», АО «Moldcell», АО «Accent Electronic», 15 из которых были приняты. Причины, по которым не были приняты остальные рекомендации, представлены в своде рекомендаций, который представлен на web-странице НАРЭКИТ.
Третий проект устанавливает содержание рекламного сообщения, а также число и источники, в которых будет опубликовано рекламное сообщение.

Четвертым проектом утверждается Конкурсная комиссия для отбора администратора централизованной базы данных и назначается секретарь Конкурсной комиссии, которая обеспечит проведение конкурса и определение предложения-победителя.
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