Открытое заседание по утверждению проекта о внесении изменений в стандартное предложение о взаимоподключении АО „Moldtelecom”

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении во вторник, 15 мая, в 14.00 часов, открытого заседания, на котором будет рассмотрен и утвержден проект Постановления о внесении изменений в стандартное предложение о взаимоподключении (СПВ) АО „Moldtelecom”. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, каб. 501). 

В Пояснительной записке, сопровождающей проект Постановления, изложены мотивы, на которых основывалось Агентство при возложении на АО „Moldtelecom” обязанности внесения изменений в СПВ. Данный проект был подвергнут публичным консультациям в период с 8 по 23 сентября 2011 года, а в период с 9 по 25 апреля – повторным публичным консультациям. В адрес Агентства по данному документу поступили комментарии и предложения от АО „Moldtelecom”. Они отражены в своде рекомендаций, который опубликован на веб-сайте НАРЭКИТ. 

СПВ АО „Moldtelecom” было проанализировано НАРЭКИТ с точки зрения соблюдения постановлений Административного совета №60 и № 79 от 23.12.2010 г. о возложении предварительных специальных обязанностей на АО “Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынках окончания голосовых вызовов в своей индивидуальной сети фиксированной связи и в сети мобильной связи, а также постановлений №27 и №28 от 01.11.2011 г. об обязанностях этого поставщика на рынках инициирования вызовов в фиксированных точках и транзита трафика в сетях телефонной связи общего пользования. В результате анализа НАРЭКИТ установило факт несоблюдения АО „Moldtelecom” ряда положений указанных постановлений. 

Учитывая данный факт, а также обращения поставщиков ООО ”Starnet”, МП ”Sun Communications” , ООО ”Arax-Impex”, АО ”Riscom”, ООО ”Cartel-Sistem”, ООО „Net-Connect” по вопросам, связанным с взаимоподключением своих сетей с сетью, предоставляемой АО ”Moldtelecom”, НАРЭКИТ инициировало процедуру возложения обязанности внесения изменений в СПВ этого поставщика. 

Проект содержит целый ряд изменений и дополнений к СПВ и Типовому соглашению о взаимоподключении АО „Moldtelecom”. Документ был разработан в соответствии с положениями части (2) статьи 44 Закона об электронных коммуникациях, которые наделяют НАРЭКИТ правом возложения обязанности внесения изменений в СПВ на поставщиков, определенных как имеющих значительное влияние на релевантных рынках. 
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