Открытое заседание по утверждению Постановления о выявлении рынка № 1 и определению АО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 24 октября 2013 г., в 14.00 часов, открытого заседания, на котором будет рассмотрен и утвержден проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ о выявлении рынка доступа конечных пользователей – физических и юридических лиц к фиксированной точке сети телефонной связи общего пользования (Рынок №1) и определении АО  «Moldtelecom»  в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ (пр. Штефана чел Маре, № 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола).

Указанный проект и анализ рынка № 1 были подвергнуты публичным консультациям на веб-странице НАРЭКИТ в период с 11 по 26 сентября 2013 г. По этим документам в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии и предложения от АО «Moldtelecom» и ООО «Arax-Impex». Соответствующие предложения и решения НАРЭКИТ по ним отражены в Своде рекомендаций. 

Документ, предложенный к утверждению, был разработан в результате проведения второго цикла анализа релевантных рынков, который предусмотрен в части (1) статьи 53 Закона об электронных коммуникациях. В нем установлено, что НАРЭКИТ проводит анализ релевантных рынков не реже одного раза в два года в целях определения наличия эффективной конкуренции на данных рынках и пересматривает меры предварительного регулирования в целях сохранения, изменения или отзыва некоторых обязанностей, ранее возложенных на поставщиков, определенных как имеющих значительное влияние на этих рынках.
Согласно пояснительной записке, Административный совет НАРЭКИТ выявил в рамках первого цикла анализа релевантных рынков рынок №1 как подлежащий предварительному регулированию и определил АО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке (Постановление №11 от 26.05.2011 г.) Впоследствии, своим Постановлением №12 от 25.05.2012 г. Административный совет НАРЭКИТ возложил на этого поставщика предварительные специальные обязанности.

В результате повторного анализа рынка №1, специалисты НАРЭКИТ пришли к заключению, что данный рынок подлежит предварительному регулированию, а АО «Moldtelecom» продолжает иметь значительное влияние на этом рынке. В то же время авторы рыночного анализа предложили сохранить предварительные специальные обязанности, ранее возложенные на АО «Moldtelecom». Это предложение основывается на том, что за последние два года ситуация в области конкуренции на рынке №1 не потерпела существенных изменений.   
Рынок №1 включает услуги доступа к фиксированным точкам в сетях телефонной связи общего пользования, предоставляемые через аналоговые линии, линии типа ISDN PRI и BRI, широкополосные линии VoIP, а также услуги доступа к фиксированным точкам, предоставляемые поставщиками наземных мобильных сетей электронных коммуникаций общего пользования (фиксированный CDMA). 

Другие подробности о вышеуказанном проекте можете получить по телефонному номеру 022-251-312. Контактное лицо: Алла Байдауз, начальник Управления развития регулирования НАРЭКИТ.
18 октября 2013 г.
Пресс-служба НАРЭКИТ
