Заседание по утверждению обязанностей, возложенных на новых поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке окончания вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 22 августа, в 14.00 часов, публичного заседания, на котором рассмотрит и утвердит проекты Постановлений о возложении специальных обязанностей на новых поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи (рынок № 3). Заседание состоится в помещении НАРЭКИТ, 5-й этаж, зал заседаний и протокола (пр. Штефана чел Маре, 134). 

Вышеуказанные проекты были разработаны на основании положений Закона об электронных коммуникациях и Постановления Административного совета НАРЭКИТ № 3 от 12.02.2013 о выявлении рынка окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи и определении поставщиков, имеющих значительное влияние на этом рынке. Среди них есть целый ряд новых поставщиков вошедшие на рынок.  
Авторы анализа рынка №3, опубликованного 05.02.2013 г. на веб-сайте НАРЭКИТ, предложили сохранить введенные в рамках первого цикла анализа релевантных рынков  предварительные специальные обязанности на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи, и возложить предварительные специальные обязанности на новых поставщиков, определенных как имеющие значительное влияние на этом рынке. 

Проекты Постановлений были подвергнуты публичным консультациям на веб-сайте НАРЭКИТ в период с 17 мая по 10 июня 2013 г. В адрес НАРЭКИТ не поступили комментарии и рекомендации по ним.  
Согласно пояснительной записке анализ рынка №3 производился в соответствии с критериями, предусмотренными приложением №1 к Положению о выявлении и анализе рынков в области электронных коммуникаций и назначении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках, а также на основании ситуации на этих рынках. 

Дополнительную информацию о проектах можно получить по телефонному номеру 022-251-352. Контактное лицо: Роман БАХНАРУ, начальник Управления экономического регулирования и анализа НАРЭКИТ.
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