С 1 июля 2012 г. будем набирать номера фиксированной связи только из 9 цифр
(Сообщение для прессы)
Начиная с 1 июля с. г. пользователи услуг фиксированной связи смогут набирать телефонные фиксированные номера из того же или другого населенного пункта Р. Молдова только путем набора 9 цифр: национальный префикс „0” + код географической зоны + номер абонента. 

К примеру, пользователи столицы будут звонить на кишиневские телефонные номера фиксированной связи путем набора 0 22 + номер абонента из 6 цифр. Пользователи из Бэлць будут звонить на номера этого муниципия путем набора 0 231 + номер абонента из 5 цифр. Жители районов Кахул и Бричень для того, чтобы позвонить на номера из своего населенного пункта и других населенных пунктов соответствующих районов, будут набирать 0 299 + номер абонента из 5 цифр и, соответственно, 0 247 + номер абонента из 5 цифр. Таким же образом будут звонить на номера фиксированной связи жители всех районов республики.  
Новый формат вызова телефонных номеров (из 9 цифр) на техническом языке называется „закрытым”, а старый формат (из 5 или 6 цифр)  – „открытым”. Переход Р. Молдова к формату из 9 цифр предусмотрен новыми положениями Национального плана нумерации, утвержденными Министерством информационных технологий и связи приказом № 93 от 25.11.2011 г. Документом предусматривается переход с 31 марта 2012 г. к „закрытому” формату набора телефонных номеров номерного ряда „2” и выделение ресурсов нумерации из номерного ряда „3” для предоставления услуг и сетей фиксированной телефонной связи общего пользования.

В период с 1 апреля по 30 июня 2012 г. все операторы фиксированной связи произвели, в соответствии с Постановлением Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), необходимые изменения в своих сетях, протестировали их и проинформировали своих абонентов о новом способе набора номеров. Помимо этого, абонентам была предоставлена возможность звонить на номера фиксированной связи как в новом формате из 9 цифр, так и в старом формате из 5 или 6 цифр. Переходный период, составляющий 3 месяца – апрель, май и июнь 2012 г. – был установлен НАРЭКИТ для того, чтобы у пользователей фиксированной связи было достаточно времени привыкнуть к новому способу набора номеров из 9 цифр.  
В период с 1 по 31 июля 2012 г. в тех случаях, когда пользователи фиксированной связи будут набирать номера в старом формате из 5 или 6 цифр, автоответчик будет информировать их о необходимости правильного набора соответствующего номера из 9 цифр. Автоответчик будет работать в течении одного месяца - до 1 августа т. г.  

Переход к „закрытому” формату набора номеров был обусловлен дефицитом ресурсов нумерации, которые предоставляются альтернативным операторам фиксированной связи из номерного ряда „2” и необходимостью открытия к распределению номеров из номерного ряда „3”, предназначенных для предоставления услуг фиксированной связи. В то же время, переход к новому формату призван унифицировать порядок набора телефонных номеров в Республике Молдова. НАРЭКИТ считает, что внедрение „закрытого” формата набора номеров создаст необходимые предпосылки для обеспечения рынка достаточными ресурсами нумерации для предоставления услуг фиксированной телефонной связи.   
Новый способ набора номеров фиксированной связи не отразится на действующие тарифы услуг местной, междугородней и международной телефонной связи. В новых условиях останется неизменным формат набора коротких номеров услуг экстренного вызова “901” (пожарная служба), “902” (полиция),  “903” (скорая медицинская помощь), “904” (газовая служба), так и набор кодов и коротких национальных номеров номерного ряда, начинающегося с цифры „1”.    
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