Делегация НАРЭКИТ принимает участие в форуме Регионального содружества в области связи (Сообщение для прессы)
Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), во главе с его директором Серджиу Сытником, в период с 12 по 13 июня принимает участие в годовом заседании Совета глав Администраций связи Регионального содружества в области связи (РСС), которое проходит в Ашхабаде, столице Туркменистана. 

В форуме РСС принимают участие делегации стран СНГ, ряда стран Восточной Европы, представители международных профильных организаций. В повестку дня заседания  включен целый ряд вопросов, связанных с подготовкой администраций связи РСС к  международным форумах в области электросвязи, радиосвязи и стандартизации, организуемых в  текущем году Международным союзом электросвязи, использованием радиочастотного спектра участниками РСС, обсуждением проекта Декларации о взаимопонимании по принципам формирования расчетных такс межоператорских взаиморасчетов на услуги мобильной связи в странах РСС, а также рассмотрением отчетов о работе Исполкома РСС и комиссий РСС. 

Отчет о работе Комиссии РСС по координации деятельности органов регулирования в области связи будет представлен директором НАРЭКИТ Серджиу Сытником. Он был избран председателем комиссии ее членами по предложению Исполкома РСС в октябре 2011 года в рамках заседания, проходящего в Кишиневе. 
РСС было создано в декабре 1991 года администрациями связи государств СНГ в целях координации деятельности в области связи и почты. В состав РСС входят 12 равноправных членов, в том числе отраслевое министерство Республики Молдова и 8 членов со статусом наблюдателя. Комиссия РСС по координации деятельности органов регулирования в области связи работает с 2007 года и признана развивать отношения сотрудничества, обмена опытом и информациями между данными органами и разработать рекомендации для повышения эффективности процесса регулирования данного сектора. 
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