НАРЭКИТ примет участие в проекте по сотрудничеству в области развития, предоставленного Эстонией (Сообщение для печати)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) примет участие в 2014 -2015 гг. в проекте  сотрудничества по развитию «Продвижение эффективного управления в органах по конкуренции и регулированию Республики Молдова: публичное управление, е-управление и межведомственное сотрудничество», предоставленного Министерством иностранных дел Республики Эстония. Проект финансируется этим министерством совместно с фондами по сотрудничеству в развитии и гуманитарной помощи Эстонии и выполняется группой экспертов эстонского ведомства по конкуренции и Школы права Таллиннского технологического университета.

НАРЭКИТ примет участие в этом проекте вместе со специалистами Совета по конкуренции и Национального агентства по регулированию в энергетике (НАРЭ). В прошлом году представители этих учреждений посетили Таллинн, где ознакомились с накопленным в Эстонии передовым опытом в области конкуренции и в сфере сотрудничества ведомства по конкуренции этой страны с регуляторами услуг, представляющих общественный интерес.
В феврале текущего года ответственные лица НАРЭКИТ встретились с координатором проекта Александром Светличным и обсудили задачи проекта и темы для обсуждения, представляющие взаимный интерес для его участников. 
Главная цель проекта – укрепление институциональной способности органов Республики Молдова по защите конкуренции и регулированию путем применения моделей передового опыта в области управления, в том числе публичного управления, е-управления и межведомственного сотрудничества. В рамках проекта будут организованы курсы по  профессиональной подготовке, круглые столы и другие мероприятия, которые будут способствовать укреплению межведомственного сотрудничества и совершенствованию процесса согласования и применения регулирующих актов в области электросвязи. Эти мероприятия предоставят сотрудникам НАРЭКИТ возможность обмена опытом со своими коллегами из ведомства по конкуренции Эстонии, наделенного и функциями по регулированию сектора электросвязи.
Данный проект является продолжением предыдущего проекта для развития «Консолидация защиты конкуренции на свободном рынке Республики Молдова путем обучения и хорошего управления», предоставленного тем же Министерством иностранных дел Эстонии в 2012-2013 гг. От Республики Молдова в этом проекте приняли участие представители Совета по конкуренции, НАРЭКИТ и НАРЭ.
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