Группа специалистов НАРЭКИТ ознакомилась с опытом работы эстонских регуляторов
(Сообщение для прессы)

Группа специалистов  Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) по приглашению эстонской стороны совершила учебный визит в Таллин. Он проходил в период с 19 по 24 февраля в рамках проекта по сотрудничеству для развития, финансируемого Министерством иностранных дел Эстонии. В проекте принимают также участие представители Совета по защите конкуренции и Национального агентства по регулированию в энергетике (НАРЭ) Республики Молдова. 
В ходе своего визита в Таллин специалисты НАРЭКИТ изучили практику применения европейского законодательства по защите конкуренции на рынках сетей и услуг электронных коммуникаций, разработки и применения регулирующих актов, координирования регулирующей деятельности с работой по защите конкуренции на указанных рынках.
Гости из Республики Молдова встретились и провели дискуссии с ответственными лицами Органа по защите конкуренции (в его составе функционирует и департамент по регулированию в области электронных коммуникаций), Агентства по защите прав потребителей, Школы права Таллинского технологического университета, телекоммуникационной компании  „Elion” и компании IT „Real sistem”.  Они ознакомились с регулирующей практикой, применяемой коллегами из Эстонии, порядком осуществления мониторинга за исполнением обязанностей, возложенных на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке, и разрешения споров между поставщиками.    
Молдавские специалисты также изучили опыт эстонских коллег по разработке и применению регулирующих актов рекомендательного характера (справочники, кодексы поведения), привлечению юридических фирм к осуществлению правовой экспертизы разработанных проектов и представлению интересов Органа по защите конкуренции в процессе рассмотрения споров с поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций. 
Эстонский проект сотрудничества для развития „Консолидация защиты конкуренции на свободном рынке Республики Молдова путем обучения и хорошего управления” был запущен в сентябре 2012 года и завершится в августе 2013 года. Цель проекта – изучение опыта Эстонии в области гармонизации национального законодательства со стандартами ЕС, применения механизмов защиты конкуренции, сочетания инструментов регулирования с инструментами защиты конкуренции на рынках Республики Молдова.
Согласно программе проекта, группа специалистов Органа по защите конкуренции  и Школы права Таллинского технологического университета совершит в апреле текущего года рабочий визит в Кишинев. Они встретятся с ответственными лицами НАРЭКИТ, Совета по конкуренции и НАРЭ. 
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