НАРЭКИТ примет участие в проекте сотрудничества для развития, предоставленного Эстонией (Сообщение для прессы)
Представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) примут участие в феврале 2013 года в семинаре, который будет организован в Таллине в рамках проекта сотрудничества для развития, финансируемого Министерством иностранных дел Эстонии. Программа проекта и темы, представляющие взаимный интерес для включения в повестку дня семинара, были обсуждены на текущей неделе в ходе встречи членов Административного совета и других ответственных лиц НАРЭКИТ с менеджером проекта Александром Светличным.
Цель проекта – освоение опыта Эстонии в области гармонизации национального законодательства со стандартами Европейского Союза (ЕС), применения механизмов защиты конкуренции, сочетания инструментов регулирования с инструментами защиты конкуренции на свободном рынке Республики Молдова. Программа проекта содержит ряд профессиональных тренингов, организуемых экспертами органа по защите конкуренции Эстонии и Института права Таллинского технологического университета. В проекте также примут участие представители Совета по защите конкуренции и Национального агентства по регулированию в энергетике Республики Молдова. 
Директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник отметил необходимость участия руководимого им органа в проекте по оказанию помощи, предоставленном Эстонией. Он выразил  убежденность в том, что данный проект поможет молдавским регуляторам освоить положительный опыт эстонских коллег в целях применения норм и стандартов ЕС в процессе регулирования рынка электронных коммуникаций Республики Молдова.  
В ходе встречи представители НАРЭКИТ предложили ряд тем, связанных с анализом и предварительным регулированием рынков электронных коммуникаций для их включения в повестку дня семинара в Таллине. Кроме того, стороны условились о том, что делегаты НАРЭКИТ представят в рамках семинара накопленный опыт и проблемы, с которыми они сталкиваются в процессе регулирования рынка электронных коммуникаций. Ответственные лица НАРЭКИТ проявили интерес к рассмотрению возможности заключения соглашения о сотрудничестве с органом по защите конкуренции Эстонии, обладающим и функциями регулирования рынка электронных коммуникаций этой страны. 

Реализация эстонского проекта по развитию „Консолидация защиты конкуренции на свободном рынке Республики Молдова путем обучения и хорошего управления” начата в сентябре 2012 г. и будет продолжаться до августа 2013 г. Программой проекта предусматривается также проведение в Кишиневе в апреле 2013 г. семинара, в котором примут участие и представители НАРЭКИТ, Совета по защите конкуренции и НАРЭ. 
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