НАРЭКИТ принимает участие в региональной конференции по инвестициям в широкополосные сети и услуги
По приглашению Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Григоре Вараница принимает участие в период 20-21 октября 2016 г. в Региональной конференции по инвестициям в широкополосные сети и услуги (broadband). Мероприятие организовано ЕБРР и проходит в Афинах, Греции.

В конференции принимают участие представители отраслевых министерств, регулирующих органов в области электронных коммуникаций и инвесторы из стран, выбранных ЕБРР. Целью мероприятия является рассмотрение требований и опыта участников конференции в сфере привлечения долгосрочных инвестиций в инфраструктуру широкополосных сетей и услуг.
Конференция является одним из составляющих элементов инициативы ЕБРР «Ускорение широкополосной подключаемости», запущенной для содействия развитию инфраструктуры широкополосных сетей и услуг.

Согласно повестке дня, представители стран, принимающих участие в конференции, представят свой опыт в определении национальных политик и реализации национальных планов развития широкополосных сетей и услуг. В свою очередь, ответственные лица от ЕБРР представят опыт банка и его инвестиционную способность и способность предоставлять техническую помощь в области информационно-коммуникационный технологий (ИКТ).

В период 2009-2011 гг. ЕБРР финансировал проект технической помощи «Развитие и регулирование электронных коммуникаций», предоставленный НАРЭКИТ. Через этот проект  НАРЭКИТ получило необходимую помощь для реализации в полном объеме положений Закона об электронных коммуникациях, гармонизации национальных регулирующих практик со стандартами ЕС и для укрепления своих институциональных способностей. 
Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
20 октября 2016 г.
