20 июля истекает срок для представления информации об обеспечении параметров качества услуг, предоставленных поставщиками во II квартале 2014 года

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) обращает внимание поставщиков услуг электронных коммуникаций общего пользования на то, что они обязаны представить в НАРЭКИТ до 20 июля текущего года информацию об обеспечении параметров качества услуг на II квартал 2014 года. 
В соответствии с Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 278 от 17.11.2009 г., поставщики услуг электронных коммуникаций общего пользования обязаны представлять ежеквартально информацию о качестве услуг до 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, и опубликовывать соответствующую информацию в своих коммерческих офисах и на своих веб-страницах до 30 числа  месяца, следующего за отчетным кварталом.

Стандартные формуляры для представления информации об обеспечении параметров качества услуг электронных коммуникаций общего пользования могут быть скачены с веб- страницы НАРЭКИТ по адресу: http://anrceti.md/fcat9.

Представление в НАРЭКИТ информации об обеспечении параметров качества услуг осуществляется поставщиками одним из следующих способов:

· путем подачи лично или через представителя поставщика, под роспись, по месту нахождения НАРЭКИТ, офис 409;
· посредством службы почтовых отправлений с уведомлением о получении по адресу  НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре 134, офис 410, мун. Кишинэу;

· путем отправки отсканированной копии соответствующей информации (с печатью и подписью) в формате *.pdf  или *.jpg по электронному адресу: raport.calitate@anrceti.md или на факс 022 222885.

Не предоставление в установленный срок информации об обеспечении параметров качества услуг электронных коммуникаций общего пользования является правонарушением, предусмотренным Кодексом о правонарушениях и наказывается в соответствии с его положениями.
Служба информации и связи НАРЭКИТ со СМИ 
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