Приглашение к представлению предложений для проведения финансового аудита исполнения бюджета НАРЭКИТ за 2013 год
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) приглашает заинтересованных лиц (аудиторские компании из Республики Молдова) представлять в НАРЭКИТ предложения по проведению финансового аудита исполнения бюджета регулирующего органа за 2013 год. 
Предложения должны содержать документы, подтверждающие наличие у соответствующей компании разрешения на предоставление услуг финансового аудита, а также финансовое предложение и краткое описание предыдущего опыта компании, в том числе в области финансового аудита исполнения бюджетов государственных учреждений. В процессе отбора компании, которая будет осуществлять финансовый аудит, НАРЭКИТ отдаст предпочтение компаниям, обладающим опытом в области финансового аудита государственных учреждений.
НАРЭКИТ информирует заинтересованных лиц о том, что оно ведет бухгалтерский учет на основе инструкции «О бухгалтерском учете в государственных учреждениях», утвержденной приказом министра финансов № 93 от 19.07.2010 г. Документы и информация, необходимые для осуществления аудита, будут предоставлены в распоряжение победителя конкурса после 3 февраля 2014 г. Предельный срок для составления аудиторского заключения – 25 февраля 2014 г. 
Предложения могут быть поданы до 27 декабря 2013 г. по адресу: пр. Штефана чел Маре, 134, MD–2012, Кишинев или по факсу: (022) 222 885. За дополнительной информацией обращайтесь по электронному адресу: aliona.afteniuc@anrceti.md или по телефону: (022) 251 332. Контактное лицо: Алена Афтенюк, главный бухгалтер НАРЭКИТ.

НАРЭКИТ является центральным органом публичной власти, регулирующим деятельность в области электронных коммуникаций и информационных технологий. Оно осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством и обладает статусом юридического лица с самостоятельным бюджетом. В соответствии с положениями статьи 12 Закона об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15.11.2007 г., бюджет НАРЭКИТ утверждается его Административным советом в пределах необходимости обеспечения его надлежащей деятельности и финансовой независимости. Исполнение бюджета НАРЭКИТ проверяется путем проведения независимого аудита, заключение которого ежегодно представляется Правительству до 1 марта.  

Пресс-служба НАРЭКИТ
14 декабря 2014 г.
  

PAGE  
2

