В Публичный регистр поставщиков электронных коммуникаций включены еще 59 предпринимателей, желающих работать в этом секторе 
(Сообщение для прессы)

В 2013 году Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) включило в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования еще 59 предпринимателей, которые на основании режима общего разрешения получили право осуществлять деятельность в этом секторе. Количество поставщиков, включенных в публичный регистр, увеличилось, по сравнению с уровнем 2012 г., на 2,6% и составило к концу 2013 г. 512. 
В 2013 году исполнилось пять лет с тех пор, как НАРЭКИТ применяет на основании Закона об электронных коммуникациях режим общего разрешения деятельности в области электронных коммуникаций. Новая процедура заменила бывший режим лицензирования деятельности в области электросвязи в сентябре 2008 года. 

Режим общего разрешения сводится к тому, что физическое или юридическое лицо, намеревающееся предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций общего пользования, подает в НАРЭКИТ уведомление, после чего может начать осуществлять свою деятельность. НАРЭКИТ, в течение 7 рабочих дней со дня подачи уведомления, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую подачу уведомления и его запись в Публичном регистре поставщиков, а также условия общего разрешения, в которых устанавливаются права и обязанности поставщика. В отличие от бывшего режима лицензирования деятельности в области электросвязи процедура общего разрешения является бесплатной, а право предоставления сетей и услуг дается на неограниченный срок.   
Из общего количества поставщиков (512), включенных в Публичный регистр, 229 (44,7%) являются новыми поставщиками, вошедшими на рынок электронных коммуникаций, а 283 (55,3%) – это поставщики, которые ранее осуществляли деятельность на этом рынке на основании ранее полученных (до 2008 года) лицензий в порядке, предусмотренном Законом об электросвязи, который был в силе до соответствующего момента, и которые впоследствии приобрели вновь право осуществлять деятельность на данном рынке на основании нового режима общего разрешения. Абсолютное большинство поставщиков обладают правом предоставления как сетей, так и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Наиболее востребованные виды деятельности – это сети и услуги доступа к Интернету, ретрансляции аудиовизуальных программ и передачи данных. 
За пять лет применения режима общего разрешения деятельности в области электронных коммуникаций 133 поставщика были исключены согласно поданным заявлениям из Публичного регистра поставщиков по причине того, что они не осуществляли деятельность в этой области.
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