Первые 26 предпринимателей получили право предоставления почтовых услуг на основании режима общего разрешения (Сообщение для прессы)
В течение одного месяца, с 29 октября 2016 г., когда Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) начало внедрять режим общего разрешения для предоставления почтовых услуг, и по 29 ноября 2016 г., первые 26 предпринимателей, представивших в НАРЭКИТ уведомление о намерении предоставления соответствующих услуг, были внесены в Публичный регистр поставщиков почтовых услуг и получили законное право предоставления услуг на данном рынке. Абсолютное большинство этих поставщиков предоставляли почтовые услуги до применения нового правового режима вступления на рынок, а четыре предпринимателя являются новыми поставщиками, пришедшими на рынок.
Согласно положениям Закона о почтовой связи  № 36 от 17.03.2016 г. (далее - Закон 36/2016), вступившего в силу 29 апреля 2016 г., поставщики почтовых услуг, действующие на дату вступления в силу этого закона, желающие продолжить деятельность по предоставлению почтовых услуг, были обязаны в период 29 октября - 29 ноября 2016 г. уведомить НАРЭКИТ о своем намерении с тем, чтобы продолжить на законных основаниях деятельность на этом рынке. Другие физические или юридические лица, зарегистрированные в качестве предпринимателей в Республике Молдова, которые намерены предоставлять почтовые услуги, могут войти на данный рынок на основании общего разрешения, без какого-либо ограничения во времени.

В перечне поставщиков, получивших разрешение НАРЭКИТ, содержатся ГП «Poșta Moldovei», назначенное Законом №36/2016 поставщиком универсальной почтовой услуги, предприятия, представляющие четыре международные кампании:  DHL (SPN S.R.L.), Nova Posta (NEW POST INTERNATIONAL MLD S.R.L.), TNT (Î.M. CORST GRUP S.R.L.)  и UPS (Î.C.S UPS – MOLDOVA S.R.L.), другие действующие поставщики рынка почтовых услуг. Практически все 26 предпринимателей указали в своих уведомлениях, что будут предоставлять практически весь спектр почтовых услуг. 
Напоминаем, что НАРЭКИТ Законом36/2016 были предоставлены функции регулирования почтовым сектором, в том числе внедрения режима общего разрешения для предоставления почтовых услуг. Данный режим позволяет предоставлять почтовые услуги без получения специального решения НАРЭКИТ, путем уведомления о намерении осуществлять деятельность по предоставлению почтовых услуг.

Уведомление осуществляется путем заполнения типового формуляра уведомления, который может быть скачен с официальной веб-страницы НАРЭКИТ и отправлен по адресу НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу). Оформление документов, связанных с режимом общего разрешения, осуществляется НАРЭКИТ бесплатно, а право, предоставленное заявителю для оказания почтовых услуг, действительно без ограничений во времени.
Дополнительная информация о процедуре получения права предоставления почтовых услуг содержится на официальной веб-странице НАРЭКИТ в разделе Общее разрешение в почтовом секторе. 
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