НАРЭКИТ организует пресс-конференцию, посвященную запуску услуги переносимости телефонных номеров в Республике Молдова
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) организует во вторник, 25 июня, пресс-конференцию, посвященную запуску услуги переносимости телефонных номеров в сетях мобильной телефонной связи Республики Молдова, запланированному на 1 июля 2013 г. 
В пресс-конференции примут участие министр информационных технологий и связи, Павел Филип, директор НАРЭКИТ, Серджиу Сытник, другие должностные лица НАРЭКИТ, администратор централизованной базы данных по переносимости телефонных номеров, представители поставщиков публичных сетей и услуг мобильной телефонной связи. 
Ответственные лица НАРЭКИТ расскажут о выгодах, полученных от услуги переносимости номеров пользователями мобильной телефонной связи, о влиянии этой услуги на конкуренцию на рынке этих услуг, о действиях, которые должны предприниматься желающими для переноса своего номера в сеть другого поставщика, а представители поставщиков мобильной связи продемонстрируют результаты переноса нескольких телефонных номеров и осуществление звонков с использованием специального звукового сигнала для перенесенных номеров.  
Для участия в пресс-конференции приглашаются представители средств массовой информации, государственных и неправительственных структур, другие заинтересованные лица.
Пресс-конференция начнется в 11.00 в здание министерства информационных технологий и связи, 4-й этаж, зал заседаний (пр. Штефана чел Маре, 134).
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