Пользователи из сельских населенных пунктов отдают предпочтение высокоскоростному Интернету  (Сообщение для печати)

Статистические данные об абонентах и технологиях фиксированного доступа к Интернету в административно-территориальных единицах Республики Молдова (без приднестровского региона) за 2012 г., опубликованные сегодня на веб-сайте Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), показывают, что темпы роста числа абонентов фиксированного Интернета в сельских населенных пунктах выше, чем в городах страны. Так, количество сельских абонентов данной услуги увеличилось, по сравнению с 2011 г., на 38,6 тыс. (34,1%) и достигло 151,9 тыс., а городских абонентов – на 23,5 тыс. (9,7%) и составило 265,3 тыс.

Согласно данным, представленным операторами данного рынка, самые высокие показатели роста количества абонентов были зарегистрированы в мун. Кишинэу (+17,5 тыс.), АТО Гагаузия (+4,8 тыс.), мун. Бэлць (+3,5 тыс.) и в районах Кахул, Яловень, Хынчешть, Унгень, в которых количество абонентов увеличилось более чем на 2000. Самые низкие показатели роста зарегистрированы в районах Шолдэнешть (210), Леова (258) и Теленешть (328). В девяти районах (Анений Ной, Бричень, Кэлэрашь, Кэушень, Криулень, Дрокия, Дубэсарь, Единец, Флорешть) количество абонентов увеличилось более чем на 1000, а в остальных районах уровень роста варьировал от 470 до 900.

В результате такой динамики средний уровень проникновения услуг фиксированного доступа к Интернету на 100 домохозяйств увеличился, по сравнению с 2011 г., на 5,2 п.п. и составил 34,8%. В мун. Кишинэу этот показатель превысил 65%, в Бэлць – 42,8%, а в АТО Гагаузия - 37,6%. Уровни, превышающие 30%, были зарегистрированы в районах Кахул, Яловень и Тараклия. В шести районах (Кэлэрашь, Дондушень, Дубэсарь, Фэлешть, Рышкань, Шолдэнешть) этот показатель варьировал между 14 и 19%, а в остальных 21 районах – между 20 и 29%. Аналогичная тенденция отмечена и в отношении уровня проникновения услуг фиксированного доступа к Интернету на 100 жителей республики. В целом по республике на начало 2013 г. величина данного показателя составляла 11,7%. По сравнению с соседними государствами он на 0,96 п.п. больше чем в Украине (10,76% в 2011 г.) и на 3,67 п.п. меньше чем в Румынии (15,39% в 2011 г.). 

Из общего количества абонентов услуг фиксированного доступа к Интернету - 388,7 тыс. – это физические лица и 20,6 тыс. – юридические лица. Большинство этих лиц - 63,6% - проживают в городах, а 36,4% – в сельских населенных пунктах. Согласно расчетам НАРЭКИТ, в 2012 году физическое лицо оплачивало ежемесячно за потребление услуг фиксированного доступа к Интернету, в среднем, 131,3 лея, а юридическое лицо – 613,7 лея. 

Другие сведения о развитии услуг широкополосного доступа к Интернету в административно-территориальных единицах Республики Молдова можете найти на веб-сайте Агентства www.anrceti.md, в разделе Ситуация на местах.
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