НАРЭКИТ принимает участие в совещании Регионального содружества в области связи (Сообщение для прессы)
Заместитель директора Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Юрие Урсу принимает участие в 47-ом совместном заседании Совета глав Администраций связи Регионального содружества в области связи (РСС) и 18-ом  заседании Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС,  которые проходят 5 - 6 ноября в Баку (Республика Азербайджан). 
О своем участии в совещании РСС заявили делегации стран-членов СНГ, ряда стран Восточной Европы, представители профильных международных структур. В повестку дня заседании РСС входит ряд актуальных вопросов по развитию информационных и коммуникационных технологий (ИКТ), в частности, обеспечении информационной безопасности при предоставлении новейших электронных сервисов, формировании в сети Интернет трансграничного пространства доверия государств-участников СНГ, рассмотрение результатов регионального мониторинга инфокоммуникационного развития стран-участниц РСС и др. 

После совещания РСС, ее участники посетят международную выставку-конференцию «BakuTel – 2012» и примут участие в работе Форума по управлению Интернетом (Internet Governance Forum - IGF). Все эти мероприятия нацелены на развитие регионального сотрудничества в области ИКТ. 
РСС создано в декабре 1991 г. национальными органами управления в области связи стран СНГ в целях межгосударственного координирования деятельности в области связи и почты. В состав РСС входят 12 полноправных членов и 7 членов со статусом наблюдателей. Отраслевое министерство Р. Молдова стало полноправным членом РСС в декабре 1991 года. 
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