Объем продаж на рынке услуг электронных коммуникаций увеличился в 2015 году более чем на 120 млн. леев
(Сообщение для прессы)

В 2015 г. общий объем продаж на рынке публичных услуг электронных коммуникаций (мобильная и фиксированная телефония, мобильный и фиксированный Интернет доступ, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ, другие виды деятельности в области электронных коммуникаций) увеличился, по сравнению с 2014 г., на 120,5 млн. леев (+1,8%) и превысил 6 млрд. 922,2 млн. леев. Данный рост обусловлен, главным образом, ускоренным развитием рынка услуг  мобильного и фиксированного Интернет доступа. Об этом сообщили ответственные лица из Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) на сегодняшней пресс-конференции, 14 апреля, посвященной представлению Отчета НАРЭКИТ «Динамика рынка электронных коммуникаций в 2015 году».
НАРЭКИТ проводит такие конференции ежегодно уже восьмой год подряд в целях информирования участников рынка электронных коммуникаций, в том числе потребителей услуг, о ситуации на сегментах этого рынка с тем, чтобы они были лучше осведомлены о тенденциях и перспективах развития сектора услуг электронных коммуникаций. 

Согласно презентации, которую представил на конференции Роман Бахнару, консультант Управления исполнения регулирующих актов НАРЭКИТ, одними из самых востребованных услуг в 2015 г. были услуги мобильного и фиксированного Интернет доступа. За год общее количество пользователей этого вида услуг увеличилось на 4,4% и составило 2 млн. 294,4 тыс., из которых 1 млн. 760 тыс. - пользователи услуг мобильного Интернет доступа и 534,4 тыс. – абоненты услуг фиксированного Интернет доступа. Уровень проникновения услуг мобильного Интернет доступа на 100 жителей вырос до 49,4%, а услуг фиксированного Интернет доступа – до 15%. При этом, продажи услуг мобильного Интернет доступа увеличились на 20,1% и составили 579,1  млн. леев, а продажи  услуг фиксированного Интернет доступа - на 11,8 % и достигли 1 млрд. 50 млн. леев, впервые превысив уровень доходов от продажи услуг фиксированной телефонии (в 2015 г. -1 млрд. 18,4 млн. леев). 
Данные НАРЭКИТ свидетельствуют о том, что за отчетный период Интернет – пользователи скачали больший объем данных и чаще использовали мобильные устройства для доступа в Интернет, в том числе посредством сетей 4G/LTE. Следует подчеркнуть, что в 2015 г. уровень покрытия населения республики радиосигналом сетей 4G/LTE вырос в 2,5 раза и достиг 84%, а количество абонентов услуг 4G увеличилось более чем в четыре раза: от 32,9 тыс. в 2014 г. до 132,7 тыс. в 2015 г. Среднемесячный трафик на одного интернет-пользователя через мобильный телефон/смартфон вырос более чем в 2,5 раза: от 133 МБ до 358 МБ, а трафик на одного абонента услуг выделенного мобильного Интернет доступа (через модемы/карточки/USB) увеличился на 16,2% и составил 9,3 ГБ. 
Говоря о фиксированном Интернет доступе, представитель НАРЭКИТ уточнил, что 60,5% абонентов этой услуги проживают в городских населенных пунктах и 39,5% - в сельских. Если в целом по стране средний уровень проникновения услуг фиксированного Интернет доступа на 100 домохозяйств составляет 45%, то в муниципиях Кишинэу и Бэлць этот показатель составляет соответственно 79% и 50%, а в большинстве районов – 30- 37%. Более половины общего количества абонентов (54,1%) используют Интернет на основе технологии FTTx  (Fiber to the premises), которая обеспечивает высокую скорость доступа. Анализ подключений к фиксированному Интернету по скоростям передачи данных указывает на то, что наиболее существенный рост был зарегистрирован на сегменте подключений, которые позволяют скорости от  30 Мб/с до 100 Мб/с. Количество абонентов, пользующихся таким видом подключений, увеличилось, по сравнению с 2014 г., на 86% и достигло 176,2 тыс. 

По подсчетам НАРЭКИТ, в 2015 г. один потребитель услуг электронных коммуникаций – физическое лицо – оплачивал, в среднем, ежемесячно: за услуги фиксированной телефонии – 32 лея (-6 леев, по сравнению с 2014 г.), за услуги мобильной телефонии – 52,7 лея (+0,7 лея), за услуги платного телевидения – 57 леев (-1 лей), за услуги выделенного мобильного Интернет доступа – 111 леев (+24 лея) и за услуги фиксированного Интернет доступа – 181 лей (+6 леев).

Согласно прогнозам НАРЭКИТ, рынок услуг мобильного и фиксированного Интернет доступа останется и в 2016 г. самым динамичным рынком в секторе электронных коммуникаций. Нарастающая тенденция развития этого рынка стимулируется ростом спроса на услуги Интернет доступа, развитием инфраструктуры Интернет доступа на основе технологий 3G и 4G, а также на основе оптоволоконных технологий, все более выгодными и привлекательными предложениями для пользователей. 
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