В первом полугодии еще 23 желающих получили право осуществлять деятельность на рынке электронных коммуникаций 
(Сообщение для прессы)

В первом полугодии текущего года еще 23 поставщика были внесены Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций (НАРЭКИТ) в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, что означает, что они получили, на основании режима общего разрешения, право на предоставление сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования. По состоянию на 30 июня 2015 г. общее количество лиц, обладающих правом осуществления деятельности на рынке электронных коммуникаций, достигло 543.  

Как и в предыдущие периоды, большинство новых поставщиков, пришедшие на рынок, решили предоставлять наземные сети электронных коммуникаций фиксированного доступа и наземные сети для распределения электронных коммуникаций. Самыми востребованными услугами электронных коммуникаций общего пользования были услуги по ретрансляции аудиовизуальных программ и услуги Интернет доступа. Их выбрали 10 и, соответственно, 9 поставщиков, пришедшие на рынок.

Из общего количества 543 поставщиков, включенных в Публичный регистр, абсолютное большинство обладает правом предоставления как сетей, так и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Большинство поставщиков (402) имеют право предоставлять наземные сети фиксированного доступа. 219 поставщиков обладают правом предоставления услуг Интернет доступа и 215 поставщиков – услуги по ретрансляции аудиовизуальных программ. 

Режим общего разрешения деятельности в области электронных коммуникаций сводится к тому, что физическое или юридическое лицо, которое намерено предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций, подает в НАРЭКИТ нотификацию, после чего может приступить к осуществлению деятельности. НАРЭКИТ, не позднее чем в течение 7 дней со дня уведомления о начале осуществления деятельности, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую подачу нотификации, ее регистрацию в Публичном регистре поставщиков, а также содержащую условия общего разрешения, которыми устанавливаются права и обязанности поставщика. 
Процедура общего разрешения является бесплатной, а право на предоставление сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования предоставляется НАРЭКИТ на неограниченный срок. 
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