Еще 42 желающих получили право работать на рынке электронных коммуникаций на основании режима общего разрешения 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) применило в первом полугодии т. г. режим общего разрешения для еще 42 юридических лиц, которые путем подачи нотификаций, предусмотренных действующим законодательством, выразили свое намерение предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций общего пользования. 1 июля 2013 г. общее количество лиц, обладающих правом осуществления деятельности на этом рынке, достигло цифры 521.  

Подавляющее большинство указанных лиц (512) получили право на предоставление сетей и/или услуг электронных коммуникаций на основании режима общего разрешения, который применяется Агентством с сентября  2008 г., а 9 - являются обладателями общих и технических лицензий на осуществление различных видов деятельности в области электросвязи и информатики. 

Из 42 лиц, прошедших процедуру общего разрешения в первом полугодии, 26 являются новыми лицами, пришедшими на рынок, а 16 лиц - обладателями лицензий на осуществление деятельности в области электросвязи и информатики, полученных до 2008 г. в порядке, предусмотренном Законом об электросвязи, который был в силе в соответствующий период.  

Как и в предыдущие годы, большинство лиц, прошедших процедуру общего разрешения – 34, – выбрали предоставление как сетей, так и услуг электронных коммуникаций общего пользования. 28 лиц решили предоставлять только наземные сети фиксированного доступа. Наибольшим спросом у поставщиков пользовались услуги доступа к Интернету (22 поставщика), ретрансляции аудиовизуальных программ (12 поставщиков) и услуги телефонной связи (12 поставщиков). 

Режим общего разрешения сводится к тому, что физическое или юридическое лицо, которое намерено предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций, подает в НАРЭКИТ нотификацию, после чего может приступить к осуществлению деятельности. НАРЭКИТ, не позднее чем в течение 7 дней со дня уведомления о начале осуществления деятельности, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую предоставление нотификации, ее регистрацию в Публичном регистре поставщиков, а также содержащую условия общего разрешения, которыми устанавливаются права и обязанности поставщика. Процедура общего разрешения является бесплатной, а право на предоставление сетей и услуг предоставляется на неограниченный срок.   
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