НАРЭКИТ представило итоги проекта внедрения переносимости телефонных номеров (Сообщение для печати)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) считает, что задачи, поставленные в Программе по внедрению переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 гг. были выполнены, а запуск этой услуги в июле 2013 г. и оказанное ею влияние на рынок телефонной связи стали главным событием года в секторе электронных коммуникаций нашей страны. Об этом сообщили ответственные лица  НАРЭКИТ на состоявшейся сегодня пресс-конференции на тему: «Внедрение переносимости номеров: итоги, последствия и выгода для потребителей». 
Алла Байдауз, начальник управления НАРЭКИТ и координатор указанного проекта, заявила, что после внедрения переносимости телефонных номеров Республика Молдова присоединилась к тем свыше 70 государств мира, в том числе к 28 странам Европейского Союза, в которых переносимость номеров функционирует уже много лет. «Запуск переносимости номеров устранил важную преграду на пути свободы выбора для пользователей телефонной связи, предоставив им возможность сохранить свой номер в случае смены поставщика услуг». Байдауз отметила, что данный проект - абсолютно новый для нашей страны - был внедрен на основании Закона об электронных коммуникациях и Программы внедрения переносимости номеров на 2011 – 2013 гг., которая была разработана НАРЭКИТ и утверждена в июне 2011 г. приказом отраслевого министерства. 
Алла Байдауз подчеркнула, что основные задачи Программы – развитие конкуренции, предоставление новых услуг по доступным для пользователей ценам, сокращение разницы между тарифами на вызовы в сети и в другие сети, стимулирование инвестиций в инфраструктуру – были выполнены. Она уточнила, что все расходы, связанные с внедрением переносимости номеров в сетях мобильной и фиксированной связи были оплачены поставщиками этих сетей. При этом, ни один поставщик, участвующий в процессе переноса номеров, не взимает плату с пользователей за предоставление этой услуги.  

Касаясь результатов функционирования переносимости номеров спустя восемь с половиной месяцев с момента ее запуска (1 июля 2013 г.), Алла Байдауз уточнила, что за это время были перенесены в целом 37,6 тыс. номеров, из которых 34,2 тыс. – номера мобильной связи и 3,4 тыс. – номера фиксированной связи. Три действующих поставщика мобильной телефонной связи зарегистрировали следующее число переносов: АО «Moldcell» приняло в свою сеть 21,9 тыс. номеров, АО «Orange Moldova» – более 6,5 тыс. номеров и АО «Moldtelecom» (Unite) – примерно 5,7 тыс. номеров. В сетях фиксированной телефонной связи больше всего номеров были перенесены в сетях следующих поставщиков: «Starnet» SRL  - более 1,8 тыс. номеров, АО «Orange Moldova» – 1,1 тыс. номеров, АО «Moldtelecom» -126 номеров. 
По мнению Аллы Байауз, самым важным элементом в процессе переноса номеров является не их количество, а повышение уровня свободы выбора пользователей телефонной связи и их способности вести переговоры с поставщиками, что заставляет последних прилагать дополнительные усилия для сохранения клиентов и привлечения новых клиентов при помощи новых, более привлекательных предложений по более доступным ценам, что увеличивает выгоду для всех пользователей телефонной связи.  

Относительно планов на текущий год, представители НАРЭКИТ подчеркнули, что регулирующий орган будет вести мониторинг функционирования услуги по переносу номеров и будет реагировать во всех случаях, когда будут выявлены проблемы, возникшие в процессе переноса. В то же время, НАРЭКИТ продолжит информировать конечных пользователей о порядке переноса номеров и выгодах этой услуги. Это является одним из элементов кампании по информированию «Знай свои права потребителя услуг электронных коммуникаций», начатой НАРЭКИТ в прошлом месяце. Кроме того, НАРЭКИТ изучит технические и административные возможности для сокращения максимальной продолжительности процедур, связанных с переносом номеров, которая в настоящее время составляет до 5 рабочих дней.    
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