НАРЭКИТ провело в первом полугодии 74 проверки деятельности поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций 
(Сообщение для прессы)
В период с января  по июнь 2013 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) провело 74 проверки деятельности поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, 30 из которых – в соответствии с требованиями нового Закона о государственном контроле предпринимательской деятельности, вступившего в силу 1 марта 2013 г. В результате проведенных проверок составлено 62 акта проверок, издано 17 предписаний и составлено 12 протоколов о правонарушениях в области электронных коммуникаций.

Согласно отчету о контрольно-мониторинговой деятельности, осуществленной НАРЭКИТ в первом полугодии 2013 г., большинство нарушений, установленных специалистами регулирующего органа, касались несоблюдения некоторыми поставщиками обязанности включения в договоры, заключенные с конечными пользователями, минимальных условий, предусмотренных законом, а также несоблюдения обязанности предоставления некоторых данных в НАРЭКИТ. После получения соответствующих предписаний НАРЭКИТ, поставщики, подвергнутые проверкам, выполнили изложенные в них законные требования. 

Что касается 12 протоколов об установленных правонарушениях, в отчете уточняется, что 4 из них составлены в отношении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций и 8 – в отношении лиц, осуществляющих деятельность в других областях. Среди наиболее частых нарушений, установленных специалистами НАРЭКИТ – несанкционированное подключение или допущение несанкционированного подключения к сетям электронных коммуникаций (4 случая), несанкционированное предоставление сетей или услуг (3 случая), умышленное повреждение линий, установок и оборудования электронных коммуникаций (2 случая), нарушение правил защиты линий и установок электронных коммуникаций, выполнение строительных работ в зонах защиты однородных линий, кабелей и установок без разрешения собственников этих линий, кабелей и установок (2 случая). 

В течение отчетного периода судебная инстанция рассмотрела и приняла решения по 17 протоколам, составленным НАРЭКИТ в течение 2012–2013 г.г. В 13 случаях им наложены на правонарушителей наказания в виде штрафа на общую сумму 28,9 тыс. леев. Самые крупные штрафы были наложены за несанкционированное предоставление сетей и/или услуг электронных коммуникаций. В таких случаях физические лица уплачивают штраф в размере от 1000 до 2000 леев (50 – 100 условных единиц), а юридические лица - от 4000 до 6000 леев (200-300 условных единиц).   

Согласно действующему законодательству, НАРЭКИТ осуществляет надзор за соблюдением и применением положений законодательства и нормативных актов в области электронных коммуникаций, устанавливает правонарушения в этой области, в области почтовых сообщений и информационных технологий путем заключения соответствующих протоколов и передает их на рассмотрение судебной инстанции. Штрафы, налагаемые на правонарушителей судебной инстанцией, перечисляются в полном размере в государственный бюджет.    

Пресс-служба НАРЭКИТ
31 июля 2013 г. 
тел. 022-251-306, 079422244
