Количество лицензий на использование радиочастот для сетей и услуг электронных коммуникаций, выданных в 2015 году, почти удвоилось (Пресс-релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выдало в 2015 по запросу поставщиков 48 лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций. Данная цифра превышает на 92% количество лицензий, выданных НАРЭКИТ в 2014 году. НАРЭКИТ переоформило также 8 лицензий, которыми обладают поставщики для расширения площади предоставления услуг. Об этом свидетельствует отчет НАРЭКИТ о лицензиях на использование ограниченных ресурсов в области электронных коммуникаций, выданных в 2015 году. 

Согласно отчету, рост, зарегистрированный в прошлом году, определен, в основном, обновлением 27 лицензий на использование радиочастот UHF (470 – 694 МГц) для услуг наземного аналогового телевидения, срок действия которых истекал 17 июня 2015 года, когда должен был быть завершен переход от аналогового телевидения к цифровому. По запросу поставщиков услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ наземного аналогового телевидения, у которых истекал срок действия лицензий, НАРЭКИТ выдало новые лицензии для обеспечения непрерывности предоставления соответствующих услуг (ТВ в аналоговом формате), при условии, что эта деятельность не будет создавать помехи для систем цифрового телевидения внутри страны или соседних стран.
В том же году НАРЭКИТ выдало еще 17 лицензий на использование FM радиочастот, две лицензии на использование радиочастот в диапазонах 800 и 900 МГц для предоставления сотовых мобильных сетей и услуг электронных коммуникаций и две  лицензии на использование радиоканалов/радиочастот в диапазоне 470 – 694 МГц для организации и эксплуатации первых двух национальных мультиплексов (мультиплексы A и B) наземного цифрового телевидения. 
Две лицензии на использование радиочастот в диапазонах 800 и 900 МГц были выданы в декабре 2015 г. компании Orange Moldova, которая была определена победителем конкурса на предоставление лицензий по использованию свободных радиочастот в диапазонах 800, e900, 2100, 2600 и 3400 – 3800 МГц, проведенного НАРЭКИТ в период с 25 сентября по 23 ноября 2015 года. Лицензии выданы со сроком действия до 5 ноября 2029 года и предоставляют право использования соответствующих частот в режиме технологической нейтральности. Для получения лицензий компания Orange Moldova уплатила в государственный бюджет эквивалент в молдавских леях суммы 11 млн. 905,2 тыс. евро, что составляет 252 млн. 203,8 тыс. леев. Данная сумма составляет общий лицензионный сбор за две  лицензии, установленный постановлением Правительства.  
Лицензии на использование радиочастот в диапазоне 470 – 694 МГц в целях эксплуатации национальных мультиплексов A и B – были выданы ГП «Radiocomunicații» бесплатно, путем прямого предоставления. Данная процедура установлена в Программе перехода от аналогового наземного телевидения к цифровому наземному телевидению, утвержденной Постановлением Правительства №240 от 08.05.2015. Лицензия на эксплуатацию мультиплекса A была выдана в июне 2015 года, а на эксплуатацию мультиплекса B – в декабре 2015 года. Срок действия этих двух лицензий составляет пять лет. 

Кроме того, в 2015 году НАРЭКИТ выдало по запросу поставщиков 39 лицензий на использование ресурсов нумерации в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций. На основании этих лицензий, НАРЭКИТ выделило соответствующим поставщикам свыше 433,9 тыс. телефонных номеров. В начале 2016 года поставщики этого рынка обладали в совокупности 7,9 миллионов номеров, выделенных НАРЭКИТ. 

Согласно действующему законодательству, радиоканалы/радиочастоты и ресурсы нумерации для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций являются ограниченными ресурсами, находящимися в публичной собственности государства, которыми управляет НАРЭКИТ. Эти ресурсы предоставляются НАРЭКИТ по запросу поставщиков на основании процедуры выдачи лицензий на использование радиоканалов/радиочастот и процедуры выдачи ресурсов нумерации. Поставщики используют выделенные им ресурсы нумерации для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. 
Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
10 февраля 2016 г.
тел. (022) 251-306, 079422244
