Количество лицензий на использование ограниченных ресурсов, выданных НАРЭКИТ в первом полугодии, увеличилось на 44% 
(Сообщение для прессы)

В первом полугодии 2015 г. количество лицензий на использование радиоканалов/радиочастот и ресурсов нумерации (ограниченные ресурсы государства), выданных Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, увеличилось, по сравнению с первым полугодием 2014 г., более чем на 44% и составило 42 лицензии. Данный рост был обусловлен исключительно увеличением количества лицензий, выданных НАРЭКИТ на право использования радиоканалов/радиочастот в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций, говорится в отчете НАРЭКИТ. 
За отчетный период было выдано 26 лицензий такого вида, что в два раза больше, чем за первое полугодие 2014 г. В большинстве случаев новые лицензии были выданы поставщикам услуг по вещанию и/или ретрансляции услуг аудиовизуальных программ в связи с истечением срока действия старых лицензий 17 июня 2015 г., когда должен был завершиться переход от наземного аналогового телевидения к наземному цифровому. Новые лицензии были выданы для продолжения предоставления услуг аудиовизуальных программ в аналоговом формате при условии, что эта деятельность не будет наносить ущерб функционированию новых систем цифрового телевидения. Тогда же НАРЭКИТ выдало ГП «Radiocomunicaţii» одну лицензию на использование радиоканалов/радиочастот для создания и эксплуатации первого наземного цифрового мультиплекса с национальным покрытием (мультиплекс  A) в целях обеспечения вещания аудиовизуальных программ. 
Согласно отчету, НАРЭКИТ в первом полугодии выдало по запросу поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций 16 лицензий на использование ресурсов нумерации, на основании которых выделило более 209,1 тыс. телефонных номеров. Из общего количества ресурсов нумерации 200 тыс. (или 95,6% от общего количества) являются номерами для услуг мобильной телефонии, 5 тыс. (или 2,4%) – для фиксированной телефонии и 4 тыс. (или 1,9%) – номерами, не зависящими от местоположения.

В этот  же период НАРЭКИТ выдало 10 лицензий на предоставление услуг по созданию, внедрению и обеспечению функционирования автоматизированных информационных систем государственного значения, в том числе программных продуктов. В этот же период НАРЭКИТ выдало 167 технических разрешений на использование радиостанций. Из общего числа разрешений 96 предназначены для радиостанций, используемых радиолюбителями, 62 – для наземных мобильных радиостанций, 7 – для стационарных радиостанций, расположенных на территории Республики Молдова и две – для радиостанций, используемых радиолюбителями в странах, принявших рекомендации Европейской конференции почты и связи (CEPT).
НАРЭКИТ выдает лицензии на использование радиоканалов/радиочастот  для предоставления услуг по вещанию и/или ретрансляции услуг аудиовизуальных программ на основании нотификации, поданной заявителем, после получения им лицензии на вещание или разрешения на ретрансляцию, выданной Координационным советом по телевидению и радио, и  заключения на выделение радиоканала или радиочастоты  Национальным радиочастотным центром. Лицензии на использование ресурсов нумерации выдаются НАРЭКИТ поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций по их запросу, а лицензии на осуществление деятельности в области информационных технологий – заявителям - физическими или юридическими лицами. Лицензии на использование ограниченных ресурсов, а также технические разрешения  выдаются бесплатно, а лицензии на деятельность в области информационных технологий – за плату, размер которой составляет 3 250 леев и которая перечисляется в полном объеме в государственный бюджет.   
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