В течение года пользователи услуг мобильной телефонной связи говорили по телефону более 6 миллиардов минут
(Сообщение для прессы)

Статистические данные о динамике рынка услуг мобильной телефонии в 2014 г., опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что в этом году объем голосового трафика в мобильных сетях увеличился, по сравнению с 2013 г., на 7,8% и превысил 6 млрд. минут, а среднемесячный трафик на одного пользователя увеличился на 5,4% и составил  211 минут (три часа и 31 минута). При этом количество SMS, отправленных посредством этих сетей, возросло на 53% и превысило 1 млрд. 162,1 млн. 

Согласно данным, представленным в НАРЭКИТ тремя поставщиками мобильной связи (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), самый большой рост голосового трафика – 23,7% - был зарегистрирован АО «Moldcell», этот показатель составил 1,6 млрд. минут. Объем трафика в сети АО «Orange Moldova» увеличился на 3,6% и составил 4,2 млрд. минут, а в сети АО «Moldtelecom» сократился на 3,4% и составил 299 млн. минут. Самое большое среднее количество минут переговоров по мобильному телефону (266 минут) отмечено у клиентов АО «Orange Moldova». Один пользователь, обслуживаемый АО «Moldcell», говорил, в среднем, в течение месяца 149 минут, а пользователь, облаживаемый АО «Moldtelecom» – 102 минуты.
Статистические данные указывают на то, что увеличение голосового трафика в мобильных сетях происходило на фоне небольшого сокращения количества конечных пользователей и доходов, полученных от продажи услуг мобильной телефонии. Так, общий объем продаж этого вида услуг сократился, по сравнению с 2013 г., на 1,1% и составил 3 млрд. 453,4 млн. леев. Доходы АО «Moldtelecom» сократились на 7,4% и составили 122,8 млн. леев, а доходы  АО «Orange Moldova» - на 2,7% и составили 2,4 млрд. леев. При этом АО «Moldcell» увеличило объем продаж на 4,3% и получило 929 млн. леев. Вследствие такой динамики среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился на 4,5% и составил 65,1 лея. АО «Orange Moldova» зарегистрировал ARPU в размере 79,9 lei, АО «Moldcell» –  49,7 lei и АО «Moldtelecom» – 29,2 lei.

В то же время, общее количество пользователей услуг мобильной телефонии сократилось, по сравнению с 2013 г., на 57 тыс. (-1,3%) и составило более 4 млн. 373,3 тыс., а уровень проникновения соответствующих услуг на 100 жителей сократился на 1,5% и составил 123,3%.  По состоянию на 31.12.2014 г., из общего количества пользователей 3 млн. 738,1 тыс.  (85,5%) были активными пользователями, а 635,2 тыс. (14,5%) – пассивными (пользователи, которые в течение последних трех месяцев не использовали и не оплатили ни одной услуги мобильной телефонии). 
Специалисты НАРЭКИТ объясняют снижение доходов и количества пользователей услуг мобильной телефонной связи их миграцией к голосовым услугам, предоставляемым в сети Интернет, и отказом некоторых потребителей от использования SIM-карт после окончания кампаний по рекламе услуг, проводимых поставщиками мобильной телефонии. 
В 2014 г. рыночные позиции трех поставщиков услуг мобильной телефонии  по доходам  претерпели некоторые изменения. Рыночная доля АО «Moldcell» увеличилась почти на 1,5 процентных пункта (п.п.) и составила 27%. В то же время, доля АО «Orange Moldova» сократилась на 1,2 п.п. и составила 69,4%, а доля АО «Moldtelecom» - на 0,2 п. п. и составила 3,6%.  
С другими подробностями о динамике рынка мобильной телефонной связи в 2014 году можете ознакомиться на сайте www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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