Подробности об использовании ресурсов нумерации для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций в 2017 году
В 2017 году поставщики сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций  использовали более 4 млн. 922,9 тыс. телефонных номеров или 79,9% из общего количества выделенных им номеров, а поставщики сетей и услуг фиксированных электронных коммуникаций – свыше 1 млн. 172,7 тыс. номеров, что составляет 69,8% из общего количества имеющихся номеров. Эти сведения содержатся в Отчете Национального Агентства по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) об использовании ресурсов нумерации в 2017 году, который опубликован сегодня на официальной веб-странице НАРЭКИТ. 

По сравнению с 2016 годом, уровень использования телефонных номеров для сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций снизился на 7%, а номеров для сетей и услуг фиксированных электронных коммуникаций – на 3%. В первом случае сокращение было обусловлено пересмотром базы данных абонентов, а во втором – главным образом, сокращением спроса на услуги фиксированной телефонной связи. 
Согласно отчету, в 2017 году НАРЭКИТ выдало поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций более 411,4 тыс. телефонных номеров, из которых 400 тыс. – номера для сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций, 9,8 тыс. - номера для сетей и услуг фиксированных электронных коммуникаций и около 1,6 тыс. – номера, относящихся к другим категориям ресурсов нумерации. В этом же году по запросу поставщиков было отозвано более 35,2 тыс. номеров, из которых более 31,1 тыс. – номера для сетей и услуг фиксированных электронных коммуникаций, 4,1 тыс. – номера, не зависящие от местоположения и 8 номеров, относящихся к другим категориям ресурсов нумерации.  
До конца 2017 года поставщикам было выдано в целом более чем 7 млн. 866,5 тыс. номеров. Самый большой удельный вес в структуре ресурсов нумерации, выделенных НАРЭКИТ, приходится на номера для сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций – около 78,3%. Удельный вес номеров для сетей и услуг фиксированных электронных коммуникаций составил 21,4%, а доля других категорий ресурсов нумерации – около 0,3%.

В отчете НАРЭКИТ уточняется, что из 38 действующих поставщиков, имеющих, в соответствии с Законом об электронных коммуникациях № 241/2007 г., с внесенными в него изменениями и дополнениями (далее – Закон № 241/2007), обязанность представлять отчеты об использовании ресурсов нумерации за предыдущий год, 35 - выполнили данную обязанность, а три -  пренебрегли нормой закона. Эти поставщики были предупреждены о последствиях не устранения данного отклонения.
Согласно Закону №241/2007, НАРЭКИТ регламентирует, управляет и выделяет ресурсы нумерации из Национального плана нумерации авторизированным поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций на основании лицензии. НАРЭКИТ выдает лицензии на использование ресурсов нумерации на основании обоснованных запросов поставщиков. Ресурсы нумерации используются конечными пользователями для инициирования и получения звонков в оконечных точках сети электронных коммуникаций или для доступа к публичным услугам электронных коммуникаций.
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