Самыми востребованными остаются номера для мобильной и фиксированной связи и номера, независимые от местоположения 
(Пресс – релиз)
В 2012 г. номера для мобильной, фиксированной связи и номера, независимые от географического местоположения, были наиболее востребованными поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования ресурсами из Национального плана нумерации. Об этом свидетельствует отчет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о выдаче этих ресурсов в прошлом году.

Из общего количества - 280,6 тыс. номеров, - выданных поставщикам в 2012 г. НАРЭКИТ, 200 тыс. были номера для сетей и услуг мобильной связи, 62,6 тыс. – для фиксированной связи и 18 тыс. – номера, независимые от географического местоположения. 
Номера, независимые от географического местоположения, предоставляются поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования из блоков номеров „30xxxxxx” и „38xxxxxx” (где x = 0…9) для их использования при предоставлении услуг голосовой связи на основе технологии VoIP (Voice over IP). Этот вид телефонной связи предоставляет пользователю возможность производить телефонные вызовы с фиксированных и “кочующих”  оконечных точек в/от сети Интернет на основе технологий и коммутации пакетов через протоколы сигнализации IP типа H.323, SIP (Session Initiation Protocol) и др. 

Из 200 тыс. номеров мобильной связи по 100 тыс. были выданы АО „Moldcell” (из блока номеров „789xxxxx) и АО „Moldtelecom”, осуществляющей деятельность под торговой маркой „Unite” (из блоков номеров „675xxxxx” и „676xxxxx”).  
В этот же период НАРЭКИТ выдало AО „Moldtelecom” 14,3 тыс. номеров для фиксированной связи, а альтернативным поставщикам фиксированных сетей – 48,3 тыс. Как правило, альтернативные поставщики предоставляют эти номера своим абонентам для использования услуг triple-play (Интернет, телевидение и телефонная связь). 
В прошлом году НАРЭКИТ выдало также 28 коротких национальных номеров формы 14xxx и 620 номеров со специальным тарифом Premium rate. Согласно Национальному плану нумерации (НПН) короткие национальные номера формы 14xxx выдаются для оказания на национальном уровне услуг, представляющих общий интерес (автомобильный транспорт, включая такси, воздушный, железнодорожный транспорт, медицинские услуги и др.), а номера Premium rate (из блоков номеров „900xxxxx”, „905xxxxx” и „906xxxxx”) – для предоставления контент - услуг типа: развлечения, игры и конкурсы, телеголосование, информация общего характера, деловая, маркетинговая информация и др.
НПН – это документ, устанавливающий структуру, формат и назначение ресурсов нумерации, используемых в Республике Молдова для предоставления услуг через сети электронных коммуникаций общего пользования. НАРЭКИТ управляет ресурсами нумерации НПН и выдает их по заявке, на основании лицензии поставщикам, которые впоследствии используют их для собственных нужд, предоставляют их своим абонентам или другим лицам, имеющим право предоставлять услуги общего пользования. 
Перечень ресурсов нумерации, выданных НАРЭКИТ, представлен на его сайте: www.anrceti.md.
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