В первом квартале доходы в секторе электронных коммуникаций выросли на 4% (Сообщение для прессы)

В течение первых трех месяцев текущего года доходы от продажи услуг электронных коммуникаций (мобильная телефония, мобильный Интернет, фиксированная телефония, фиксированный Интернет и передача данных, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ) увеличились, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, примерно на 4% и составили 1 млрд. 527,3 млн. леев. Об этом свидетельствует Отчет  Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о динамике рынков электронных коммуникаций за I квартал 2013 года.

Отчет был составлен НАРЭКИТ на основании статистических данных, представленных действующими операторами вышеуказанных рынков электронных коммуникаций, и опубликован на его веб-сайте: www.anrceti.md. В предыдущие годы НАРЭКИТ представляло ежеквартальные отчёты о ситуациях на четырех рынках (мобильные коммуникации, фиксированная телефонная связь, фиксированный Интернет и передача данных, вещание и ретрансляция аудиовизуальных программ), а начиная с 2013 года, согласно практике Международного союза электросвязи, представляет ситуацию в секторе мобильных коммуникациях на двух разных сегментах: мобильная телефонная связь и мобильный Интернет.   

Согласно отчету НАРЭКИТ рост доходов, отмеченный в первом квартале, был обусловлен, главным образом, увеличением количества пользователей услуг на всех пяти рынках и ростом объемов продаж на трех рынках (мобильная телефонная связь, мобильный Интернет, фиксированный Интернет и передача данных). Доходы, полученные на рынке мобильной телефонии, увеличились до 802,9 млн. леев (рост на 4,4%), на рынке фиксированного доступа к Интернету и передачи данных – до 226,6 млн. леев (рост на 21%) и на рынке доступа к мобильному Интернету – до 66,8 млн. леев (рост на 29,9%). Объем продаж на рынке фиксированной телефонной связи составил 357,8 млн. леев (спад на 7%), а на рынке услуг вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ – 72,9 млн. леев (спад на 4,6%).

Наиболее значительный рост количества пользователей был зарегистрирован в секторе услуг доступа к мобильному Интернету, фиксированному Интернету и передачи данных.  Количество пользователей на первом рынке увеличилось, по сравнению с первым кварталом 2012 г., на 30,2% и составило около 188 тыс., а на втором рынке – на 15,3% и составило 432,1 тыс. В то же время, количество пользователей мобильной телефонной связи увеличилось на 17% и превысило 4 млн. 211,1 тыс., абонентов фиксированной связи – на 2,2% и составило 1 млн. 210,7 тыс. и абонентов услуг платного телевидения (услуги, предоставляемые через кабельные сети, IPTV, спутниковые сети и сети MMDS) – на 5,8% и составило 279,4 тыс. 
В отчете НАРЭКИТ уточняется, что в течение отчетного периода самый большой среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) – 142,5 леев – был зарегистрирован на рынке услуг фиксированного доступа к Интернету. Размер этого показателя на рынке услуг доступа к мобильному Интернету составил 121,5 леев, на рынке фиксированной телефонной связи - 101,7 леев, на рынке мобильной телефонной связи – 64,6 леев и на рынке услуг платного телевидения – 48,1 леев. 
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