В 2014 году уровень использования номеров мобильной телефонной связи превысил 89% (Сообщение для прессы)

В конце прошлого года из 6 млн. 160 тыс. номеров, выделенных Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) поставщикам сетей и услуг мобильной телефонии, были использованы более 5 млн. 512,7 тыс., что составляет более 89% от общего объема, а из 1 млн. 719,2 тыс. номеров, выделенных поставщикам фиксированной телефонии – 1 млн. 233,5 тыс. или 71,7%. Об этом свидетельствует Отчет о мониторинге использования ресурсов нумерации в 2014 году, опубликованном сегодня на официальной веб-странице НАРЭКИТ.

Авторы отчета объясняют высокий процент использования номеров мобильной телефонии возможностью максимальной эксплуатации ёмкостей коммутационных узлов сетей и выгодами потребителей от использования этого вида услуг: более низкие тарифы для некоторых видов услуг мобильной телефонной связи после внедрения переносимости номеров, постоянный доступ пользователя к мобильному терминалу, возможность использования широкого спектра услуг, предоставленного поставщиками. Небольшой процент использования номеров фиксированной телефонии обусловлен невозможностью поставщиков эффективно использовать блоки номеров фиксированной телефонии в сельских населенных пунктах по причине малых ёмкостей коммутационных узлов, в частности, аналоговых. 


Согласно отчету НАРЭКИТ, из 48 поставщиков, обладающих ресурсами нумерации, 18 представили в установленный срок (до 31.01.2015 г.) отчеты об использовании ресурсов нумерации в 2014 году, а 13 поставщиков представили отчеты по истечении этого срока. В то же время, 12 поставщиков проигнорировали обязанность представления соответствующих отчетов, установленную в Процедуре управления ресурсами телефонной нумерации, утвержденной Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 58 от 21.12.2010 г. Авторы отчета отмечают, что НАРЭКИТ предупредит соответствующих поставщиков о необходимости выполнения требований Постановления Совета, а  впоследствии, в случае необходимости, инициирует, в соответствии с положениями законодательства, процедуру наложения взысканий на этих поставщиков.  


В отчете указаны также пять поставщиков, которые в течение двух-трех лет не активировали часть выделенных им НАРЭКИТ ресурсов нумерации. Тем самым, они нарушили требование указанной Процедуры, обязывающее поставщиков активировать выделенные ресурсы нумерации в течение года со дня их предоставления. НАРЭКИТ предупредит об этом данных поставщиков, а впоследствии, если они не выполнят вышеуказанное требование, инициирует процедуру отзыва лицензий на использование соответствующих ресурсов.
В 2014 году НАРЭКИТ выделило поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования более 668,2 тыс. телефонных номеров, из которых 610 тыс. (или 91,3% от общего объема) – номера для мобильной телефонии, 41 тыс. (или 6,1%) – номера для фиксированной телефонии, 13 тыс. (или 1,9%) – номера, не зависящие от места расположения и более 4,1 тыс. (или 0,6%) – номера для услуг со специальным тарифом (Premium Rate). 

Согласно данным НАРЭКИТ, по состоянию на 31.12.2014 г. общее количество предоставленных телефонных номеров составляло 7 933 180. Самый большой удельный вес приходится на номера мобильной телефонии – около 77,7% (или 6 160 000 номеров). Доля номеров для фиксированной телефонии составляла свыше 21,7% (или 1 728 110 номеров), а на остальные виды ресурсов нумерации пришлось около 0,6% (или 45 069) номеров.


НАРЭКИТ управляет ресурсами телефонной нумерации из Национального плана нумерации и выделяет их по требованию, на основании лицензии, поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, которые используют их для собственных нужд, выделяют своим абонентам или другим лицам, уполномоченным предоставлять услуги общего пользования.  
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