НАРЭКИТ принимает участие в заседании подкомитета по сотрудничеству Республика Молдова – Европейский Союз (Сообщение для прессы)
Директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Серджиу Сытник принимает участие в составе правительственной делегации в X заседании подкомитета по сотрудничеству Республика Молдова – Европейский Союз №4 „Энергия, окружающая среда, транспорт и связь, наука и технологии, здравоохранение, культура и образование”. Заседание проходит 19-20 июля с.г. в Брюсселе, Бельгии. 

Повестка дня заседания включает рассмотрение результатов работы за последний год в области приведения национальных регулирующих норм вышеуказанных областей в соответствие с нормами и стандартами ЕС. 
На заседании подкомитета Серджиу Сытник расскажет о мерах, принятых НАРЭКИТ в целях предварительного регулирования рынков электронных коммуникаций, в частности, о разработке и применении моделей для исчисления затрат на услуги по окончанию телефонных вызовов, внедрении раздельного бухгалтерского учета АО „Moldtelecom”, а также о мерах, связанных с переходом Республики Молдова к плану нумерации „закрытого” типа и внедрением переносимости телефонных номеров. Кроме того, Серджиу Сытник представит обзор деятельности, осуществленной НАРЭКИТ в качестве координатора процесса создания Группы регуляторов стран Восточного партнерства (ВП).

НАРЭКИТ было назначено координатором в ноябре 2011 г. на форуме регуляторных органов в области электронных коммуникаций стран ВП, который проходил в Барселоне, Испании. Официальный документ о создании группы будет подписан регуляторными органами стран ВП на заседании, которое будет проходить в сентябре текущего года в Кишиневе.    
IX заседание подкомитета по сотрудничеству Республика Молдова – Европейский Союз №4 проходило в мае 2011 г. Данный подкомитет был создан сторонами в целях координирования отраслевых политик и регулирующих норм, продвижения проектов по приведению национального законодательства в соответствие с нормативной основой Европейского сообщества. Посредством этого подкомитета  в период 2009 – 2011 гг. НАРЭКИТ стало бенефициаром проекта технической помощи „Развитие регулирующих норм в области связи ”, профинансированного Европейским банком реконструкции и развития. 
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