НАРЭКИТ внесло изменения и дополнения в Процедуру уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов

Начиная с сегодняшнего дня, 3 августа, блоки номеров и группы номеров, которыми владеют обладатели лицензий на использование ресурсов нумерации, могут быть предметом заявления об уступке лицензии. Данное положение содержится в Постановлении Административного совета Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о внесении изменений и дополнений в Процедуру уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов в целях представления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Постановление вступило в силу 3 августа 2012 г., когда оно было опубликовано в Официальном мониторе. 

Согласно Постановлению НАРЭКИТ, географические номера и номера, не зависящие от места нахождения, представленных для сетей и услуг электронных коммуникаций, поставляемых в фиксированные точки, могут быть уступлены полными блоками по одной тысяче или десять тысяч номеров, либо группами по сто и по одной тысяче номеров из того же блока номеров. 
Негеографические номера, выделенные для сетей и услуг электронных коммуникаций, поставляемые в мобильных и мобильных виртуальных точках, могут быть уступлены полными блоками по 100 тысяч номеров,  либо по одной или нескольким группам по 10 тысяч номеров из того же блока номеров. Коды и национальные короткие номера номерного ряда “1”, за исключением номеров формы «11x» и номеров для маршрутизации «17xx» (где x = 0…9), могут быть уступлены по одному номеру. Данное правило действительно и для блоков номеров “814xxxxx” и “821xxxxx”. Остальные номера из номерных рядов “8” и “9” могут быть уступлены полными блоками по сто и, соответственно, по одной тысяче номеров или несколько групп по десять и, соответственно, по сто номеров из того же блока номеров. 
Кроме того, Постановлением НАРЭКИТ устанавливается, что заключение о не искажении конкуренции, выдаваемое органом по защите конкуренции, будет запрашиваться НАРЭКИТ только в случае уступки лицензий на использование радиоканалов и/или радиочастот. 

НАРЭКИТ применяет процедуру уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов (радиоканалов/радиочастот и ресурсов нумерации) с марта 2010 года. Она заключается в следующем: лицо, которое желает, чтобы ему была уступлена лицензия, подает в НАРЭКИТ письменное заявление путем заполнения типового формуляра, сопровождаемого документами, предусмотренными процедурой уступки, а НАРЭКИТ, в срок не более 7 дней со дня поступления заявления, принимает решение об одобрении уступки лицензии и сообщает свое решение заявителю в письменном виде не позднее чем в 3-дневный срок. 
Согласно Закону об электронных коммуникациях, процедура уступки прав и обязанностей поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций устанавливается НАРЭКИТ. Уступка означает передачу лицензии ее обладателем третьему лицу на основании договора об уступке.
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