НАРЭКИТ опубликовало параметры качества услуг электронных коммуникаций, представленные поставщиками в I квартале 2015 года
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало на своей веб-странице информацию об обеспечении параметров качества услуг электронных коммуникаций общего пользования, измеренные поставщиками в I квартале текущего года. Соответствующие сведения были представлены в НАРЭКИТ 135 активными поставщиками рынка услуг электронных коммуникаций, 31 из которых опубликовали данные сведения на своих веб-страницах. 

Данные сведения содержат размеры параметров качества, рекомендованные НАРЭКИТ для того или иного вида услуг, и размеры показателей, полученные в результате проведения измерений поставщиками за соответствующий период. 

Целью опубликования этих сведений является ознакомление потребителей услуг электронных коммуникаций с уровнем качества используемых ими услуг или услуг, которые они намерены приобрести.

Согласно отчету НАРЭКИТ о результатах контроля параметров качества, измеренных в I квартале 2015 года, большинство поставщиков предоставляют услуги электронных коммуникаций соблюдая рекомендованные значения параметров. В отчете указывается, что у нескольких поставщиков услуг доступа к фиксированному Интернету и телевидению отмечаются отклонения от некоторых параметров, рекомендованных регулирующим органом. 
В то же время, в результате мониторинга, проведенного НАРЭКИТ, были определены 16 поставщиков, которые не выполняют свои обязательства по измерению параметров качества соответствующих услуг и составления отчетов по ним, большинство из которых предоставляют услуги кабельного телевидения.   

НАРЭКИТ установил параметры качества указанных услуг в Постановлении своего Административного совета №278 от 17.11.2009 г. Согласно этому постановлению поставщики обязаны ежеквартально измерять соответствующие параметры, представлять НАРЭКИТ сведения о размерах этих показателей и впоследствии опубликовывать их на своих веб-страницах.
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