НАРЭКИТ объявляет конкурс по отбору администратора централизованной базы данных для внедрения переносимости телефонных номеров 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет конкурс по отбору администратора централизованной базы данных для внедрения и реализации переносимости телефонных номеров в Республике Молдова. Заявления об участии в конкурсе и предложения могут быть поданы в период с 15 июня  по 30 июля 2012 г. по адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, мун. Кишинэу.
Основными обязанностями администратора являются: организация, эксплуатация, администрирование и содержание централизованной базы данных для внедрения и осуществления переносимости телефонных номеров в Республике Молдова, координирование и контроль процесса переноса номеров.

Администратор централизованной базы данных будет отобран на основании открытого международного конкурса с применением сравнительной процедуры отбора на основании критериев, установленных в Техническом задании.
В конкурсе могут участвовать юридические лица из Республики Молдова, иностранные юридические лица, гражданские объединения/ассоциации юридических лиц из Республики Молдова и/или из других стран путем подачи заявления и совместного предложения. 
Конкурс будет проходить в период с 6 по 20 августа 2012 г. Открытие конкурса состоится в офисе НАРЭКИТ 6 августа в 10.00 часов. Потенциальные кандидаты направят в адрес НАРЭКИТ заявления об участии в конкурсе, сопровожденные предложениями, составленных согласно условиям Технического задания и Процедуры конкурса.

Информационное сообщение об организации конкурса, Техническое задание, Процедура проведения конкурса, другие документы, относящиеся к процессу внедрения переносимости номеров в Республике Молдова опубликованы на веб-сайте НАРЭКИТ: www.anrceti.md.  
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