Скоро НАРЭКИТ проведет конкурс по выдаче лицензии на использование полосы в радиочастотном диапазоне 3750-3800 МГц
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выдаст на основе конкурса лицензию на использование полосы в радиочастотном диапазоне 3600-3800 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа. Конкурс будет организован НАРЭКИТ в сроки и согласно критериям и процедурам, установленным в постановлениях Административного совета об утверждении Процедуры организации и проведения конкурса, Технического задания для этого конкурса и Специальных типовых условий лицензии на использование радиочастот/радиоканалов в радиочастотном диапазоне 3600-3800 МГц. 

Постановления были утверждены в четверг, 29 ноября, на открытом заседании Административного совета НАРЭКИТ. Они вступили в силу со дня принятия и опубликованы на веб-сайте НАРЭКИТ. 
Эти постановления были приняты на основании Закона об электронных коммуникациях и в соответствии с Постановлением Правительства о развитии публичных сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа № 365 от 06.06.2012 г., в котором Правительство рекомендовало НАРЭКИТ выдать лицензию на использование полосы радиочастотного спектра шириной 50 МГц в радиочастотном диапазоне 3600-3800 МГц на конкурсных условиях. Размер платы за лицензию будет определяться в результате конкурса, который  начнётся с минимальной цены в размере 1 млн. евро. 

Лицензия будет предоставлена победителю конкурса на 15-летний срок. Согласно условиям лицензии, ее обладатель обязан обеспечить предоставление услуг передачи данных общего пользования и начать предоставлять их не позднее одного года со дня выдачи лицензии. Кроме того, обладатель лицензии, который на дату ее выдачи предоставляет сети сотовых мобильных коммуникаций, основанные на стандартах технологий GSM, CDMA2000 и/или IMT-2000/UMTS (WCDMA), IMT-Advanced, обязан обеспечить через собственную сеть широкополосного радиодоступа в 18-месячный срок со дня получения лицензии покрытие услугами не менее 30% территории Республики Молдова. Обладатель лицензии, который не предоставляет такие сети, должен обеспечить ту же площадь покрытия территории Республики Молдова в течение 36 месяцев со дня получения лицензии.

Обладатель лицензии будет отобран на основе открытого конкурса с применением процедуры сравнительного отбора на основе критериев, установленных в Техническом задании. НАРЭКИТ объявит конкурс 10.12.2012 г. В конкурсе могут принять участие юридические лица из Республики Молдова, иностранные юридические лица, отечественные или зарубежные гражданские общества/объединения юридических лиц в целях подачи совместных заявок. В целях проведения конкурса НАРЭКИТ учредит конкурсную комиссию, состоящую из специалистов из его состава и представителей Министерства экономики и Министерства информационных технологий и связи. Комиссия будет рассматривать документы кандидатов на участие в конкурсе, принимать решения об их квалификации для участия в аукционе и представит его результаты Административному совету НАРЭКИТ для их утверждения. 
Специалисты НАРЭКИТ считают, что выдача данной лицензии будет способствовать привлечению инвестиций в развитие новых технологий доступа к Интернету и развитию  конкуренции на рынке услуг широкополосного Интернета, в частности, услуг, предоставляемых в сельских населенных пунктах. Как правило, радиочастотный диапазон 3600-3800 МГц используется для технологии WiMax (Worldwide Interoperability for Microwave Access), которая обеспечивает высокоскоростной радиодоступ к Интернету на большие расстояния.  
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