Представители НАРЭКИТ принимают участие в международной конференции по вопросам регулирования электронных коммуникаций (Сообщение для прессы)

Представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) во главе с его директором Серджиу Сытником принимают участие в международной конференции на тему «Назад в будущее: следующие 10 лет на рынке коммуникаций», которая проходит сегодня, 6 ноября в Бухаресте. Событие связано с 10-летием регулирования электронных коммуникаций и почтовых услуг Румынии. НАРЭКИТ участвует в этом форуме по приглашению Национального органа по управлению и регулированию в области коммуникаций (ANCOM) Румынии, с которым заключило в 2011 году меморандум-соглашение о сотрудничестве.  
В мероприятии принимают участие ответственные лица из Европейской комиссии, Организации европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC), Европейской ассоциации по конкуренции в секторе телекоммуникаций (ECTA), Европейской ассоциации операторов телекоммуникационных сетей (ETNO), руководители регулирующих органов в данной области из разных стран Европейского Союза и ряда телекоммуникационных компаний Румынии. 

На конференции будет представлен обзор событий последнего 10-летия в секторе телекоммуникаций Румынии, основные действующие и потенциальные нормативные акты по регулированию электронных коммуникаций на европейском уровне и прогноз развития сектора электронных коммуникаций на следующие 10 лет.   

В начале конференции состоится сессия, в рамках которой ряд успешных предпринимателей рынка телекоммуникаций периода 1990 – 2000 гг. поделятся своим опытом открытия дела на этом рынке, после чего будет представлен обзор новых регулирующих норм на европейском уровне, а в заключении состоится круглый стол о новых методов ведения бизнеса на рынке электронных коммуникаций Румынии предпринимателями, получившими новые лицензии на использование радиочастотного  спектра и применяющими новые технологии.
Меморандум-соглашение о способствовании сотрудничеству и обмену информациями в области электронных коммуникаций, заключенный между НАРЭКИТ и ANCOM, предусматривает осуществление совместных мероприятий и обмена опытом, организацию взаимных консультации и экспертиз, ежегодных встреч для рассмотрения достигнутых результатов и обсуждения способов укрепления сотрудничества.    
ANCOM был создан в 2002 г. в качестве публичного учреждения, подчиненного Правительству, а в марте 2009 г. оно стало автономным публичным органом подконтрольным Парламенту. ANCOM является единственным администратором в области электронных коммуникаций, почтовых услуг и информационных технологий Румынии. Начиная с 2004 г. ANCOM является членом Группы независимых регуляторов (IRG), а с января 2010 г. – членом Организации европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC).
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