Правонарушения, наиболее часто совершенные в секторе электронных коммуникаций в первом полугодии 2015 г. 
(Сообщение для прессы)
Согласно отчету Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), характер и количество правонарушений, установленных НАРЭКИТ в качестве констатирующего субъекта в результате проверок, проведенных в первом полугодии 2015 г., претерпели качественные изменения по сравнению с соответствующим периодом 2014 г. За это время количество протоколов о правонарушениях, заключенных НАРЭКИТ, сократилось более чем в полтора раза: от 27 до 16, при этом большинство из них касались юридических лиц.
Так, из 16 протоколов о правонарушениях шесть были заключены в отношении физических лиц, а десять – в отношении юридических лиц. Все протоколы были переданы на рассмотрение в суд сектора Чентру мун. Кишинэу. 
Больше всего дел о правонарушениях были возбуждены в отношении лиц, виновных в размещении на рынке ненадлежащего или несертифицированного оборудования электронных коммуникаций; производстве наносящих ущерб помех в сетях мобильной телефонии; нарушении правил защиты линий и установок электронных коммуникаций; несанкционированном подключении или допущении несанкционированного подключения к сетям электронных коммуникаций. В целом, в связи с совершением этих неправомерных деяний, было составлено 12 протоколов. 
В том же контексте, авторы отчета отмечают, что количество протоколов, составленных в отношении лиц, виновных в производстве помех, наносящих ущерб сетям мобильной телефонии, сократилось более чем в четыре раза: от 13 в первом полугодии 2014 г. до  3 за этот же период 2015 г.
В течение рассматриваемого периода судебная инстанция рассмотрела и приняла решения по 16 составленным НАРЭКИТ протоколам о правонарушениях. В девяти случаях судебная инстанция назначила наказания в виде штрафа на общую сумму 1 650 условных единиц или 33 тыс. леев. Больше всего штрафов было назначено за размещение на рынке ненадлежащего или несертифицированного оборудования, а также за несанкционированное предоставление сетей или услуг электронных коммуникаций. За совершение данных деяний на каждую из компаний BM TECHNOTRADE,  AV-ELECTRONIC,  AV-MACROCOM и INTERBIT-NET были наложены штрафы в размере 200 условных единиц или 4000 леев.    

В пяти случаях судебная инстанция признала виновность лиц, совершивших правонарушения, однако не назначила им наказание по причине истечения срока исковой давности ответственности за правонарушение (3 месяца), а по двум делам прекратила производство о правонарушении по причине того, что виновность правонарушителя не была доказана.   
Согласно действующему законодательству НАРЭКИТ осуществляет надзор за соблюдением и применением положений нормативных актов в области  электронных коммуникаций, устанавливает правонарушения в секторе электронных коммуникаций, почтовых отправлений и информационных технологий путем заключения соответствующих протоколов и передает их судебной инстанции на рассмотрение. Штрафы, налагаемые судебной инстанцией на правонарушителей, перечисляются в полном размере в государственный бюджет.    
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