Три поставщика были лишены права предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования 
(Сообщение для прессы)
За не устранение обстоятельств, которые привели к приостановлению права предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций, Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) отозвало своими решениями право предоставления соответствующих сетей и услуг, ранее предоставленное НАРЭКИТ компаниям ALIT, MBI-COMREŢ и NECCOM GRUP через процедуру общего разрешения. На основании решения НАРЭКИТ судебная инстанция уже приняла решение об отзыве права компании ALIT на предоставление сетей и услуг электронных коммуникаций, а другие два решения в настоящее время находятся в процессе рассмотрения в судебных инстанциях.  

Согласно отчету НАРЭКИТ о контрольно-мониторинговой деятельности, осуществленной в первом полугодии 2015 г., специалисты Агентства констатировали, что указанные три компании в течение длительного периода времени не выполняли свои обязательства по внесению платежей за использование выделенных ресурсов нумерации, установленные действующим законодательством. Впоследствии, НАРЭКИТ издало предписания, в том числе повторные, в которых потребовало от компаний ALIT, MBI-COMREŢ и NECCOM GRUP погашения накопившихся задолженностей. Так как данные компании не выполнили данные предписания и не устранили установленные нарушения, НАРЭКИТ было вынуждено принять решения о приостановлении права этих компаний на предоставление сетей и услуг электронных коммуникаций, обоснованность которых была подтверждена впоследствии судебными инстанциями.
В этом же отчете отмечается, что в соответствующий период НАРЭКИТ издало еще два предписания в адрес компаний NETWORK SOLUTIONS и OVATEL TDM, у которых был установлен целый ряд нарушений законодательных норм. Данные компании не опубликовали в своих коммерческих офисах и на своих веб-страницах информацию о параметрах качества предоставляемых ими услуг, не обеспечили соответствие типовых договоров о предоставлении услуг требованиям действующих нормативных актов и не внесли регулятивно-мониторинговые платежи в соответствии с установленной процедурой и в установленные сроки. Авторы отчета отмечают, что указанные две компании выполнили требования НАРЭКИТ и устранили нарушения, указанные в предписаниях. 
За отчетный период НАРЭКИТ провело 55 проверок, из которых 48 – плановых и 7 – внеплановых, что более чем на 40% меньше чем в первом полугодии 2014 г. Тогда было проведено 98 проверок, из которых 61 плановых, 36 внеплановых и одна проверка -повторная. Сокращение количества плановых проверок было обусловлено вступлением в силу 23.01.2015 г. «Методологии планирования государственного контроля предпринимательской деятельностью в области электронных коммуникаций на основе анализа критериев риска», утвержденной Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 51 от 04.12.2014 г. Данной Методологией устанавливаются новые правила планирования проверок НАРЭКИТ. 
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