НАРЭКИТ предоставлен статус наблюдателя в Группе европейских регуляторов в области почтовых услуг
На прошлой неделе ответственные работники Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) впервые приняли участие в качестве наблюдателей на заседание представителей регулирующих органов Группы европейских регуляторов в области почтовых услуг (ERGP - The European Regulators Group for Postal Services), которое состоялась в Брюсселе.  Ранее ERGP предоставила НАРЭКИТ статус наблюдателя. 
На встрече в Брюсселе был представлен проект Стратегии ERGP на 2017-2019 гг., в котором определены основные направления, в которых будет осуществляться деятельность ERGP в указанный период, учитывая вызовы, с которыми сталкивается почтовый сектор в результате изменения потребностей пользователей по причине электронной замены услуг и развития электронной торговли.
На заседание ERGP также были представлены отчеты о тенденциях развития сектора почтовых услуг, эффективности затрат почтовых операторов, прозрачности деятельности продавцов on-line и потребителей при доставке трансграничных посылок через торговлю on-line, а также предложения по повестке дня пленарного заседания ERGP от 24-25 ноября 2016 г. и проект программы деятельности этой организации на 2017 г. 

Администрация НАРЭКИТ считает, что участие его представителей в деятельности ERGP в качестве наблюдателей предоставит им возможность лучше ознакомиться с практикой регулирования рынка почтовых услуг и перенять опыт регуляторов стран Европейского Союза (ЕС), что будет содействовать внедрению НАРЭКИТ положений Закона о почтовой связи № 36 от 17.03.2016 г.

ERGP была создана в августе 2010 г. решением Европейской комиссии № 2010/C 217/07, в ее состав входят профильные регулирующие органы стран ЕС. Главной задачей ERGP является оказание помощи и консультаций Европейской комиссии по вопросам, касающимся почтового сектора.
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