Европейская комиссия продолжит предоставлять техническую помощь Группе регуляторов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства
В 2016 году Европейская комиссия продолжит техническую помощь, которую  предоставляла в текущем году Группе регуляторов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (EaPeReg). Об этом заявил представитель Главного директората Европейской комиссии (ЕК) Вассилис Копанас на ежегодном пленарном заседании Группы EaPeReg, которое состоялось в четверг, 5 ноября, в Кишиневе. Заседание было организовано при поддержке ЕК и Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
Официальный представитель ЕК отметил, что за три года, которые истекли с момента создания осенью 2012 года в Кишиневе Группы EaPeReg , численность членов этой организации существенно увеличилась, что доказывает, что регулирующие органы многих европейских стран нуждаются в такой платформе для обмена опытом. Он поприветствовал подписание на пленарном заседании Меморандума-соглашения о создании и функционировании Группы EaPeReg делегацией Беларуси и присоединение к данной организации регулирующего органа Республики Македония, выразив убежденность, что новые члены Группы EaPeReg будут содействовать укреплению потенциала сотрудничества регулирующих органов стран ЕС с аналогичными органами стран Восточного партнерства (ВП).   

На пленарном заседании его участники обсудили и утвердили отчет о деятельности Группы EaPeReg за 2015 год, план действий на 2016 год, в том числе темы семинаров, запланированных на следующий год, избрали председателя этой организации и его заместителя на следующий период. Председателем Группы  EaPeReg будет регулирующий орган Беларуси, а заместителем – регулирующий орган Латвии.

На этом же заседании были утверждены направления деятельности на 2016  год двух групп экспертов EaPeReg, одна – для радиочастотного спектра и другая – для сравнительных отчетов по развитию сектора электронных коммуникаций в странах ЕС и ВП. Кроме того, была создана рабочая группа, которой предстоит рассмотреть комментарии и предложения, которые поступят на следующей неделе от членов EaPeReg по поводу инициативы делегации Украины, представленной на кишиневской встрече, о создании совместного международного пространства роуминга для стран ВП. Впоследствии  EaPeReg,  на основании отчета этой рабочей группы, выскажет свое мнение по указанной инициативе.
Группа EaPeReg была создана в 2012 году в соответствии с задачами повестки дня проекта ВП. Начиная с 2013 года, ЕК предоставила ей техническую помощь. Цель данной организации  -  обеспечение постоянного обмена информацией и опытом 
между регуляторами в области электронных коммуникаций стран ВП и ЕС, гармонизация национальной правовой базы стран ВП в соответствии со стандартами ЕС и применение передовой европейской практики в сфере регулирования. 
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