В первом квартале текущего года доходы от продажи услуг фиксированной телефонии увеличились на 4,5%
Данные статистических отчетов о динамике рынка услуг фиксированной телефонии за первый квартал текущего года, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), говорят о том, что за первые три месяца этого года общий объем доходов, полученных на этом сегменте рынка, увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2014 года на 4,5% и превысил цифру 264 млн. леев.
Согласно данным статистических отчетов, представленных в ANRCETI поставщиками фиксированной телефонии, доходы АО «Moldtelecom» от продажи услуг фиксированной телефонии увеличились по сравнению с первым кварталом прошлого года на 4,4% и достигли уровня 250,1 млн. леев, а доходы альтернативных поставщиков – на 6,4%, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, и составили 14,7 млн. леев.
В результате такой динамики, cреднемесячный доход на одного абонента (ARPU) увеличился по сравнению с первым кварталом 2014 года на 5,1% и составил 72,7 лея. Данный рост определен, главным образом, увеличением среднемесячного дохода АО «Moldtelecom», который зарегистрировал ARPU в размере 76 леев (рост на 6,1%). Совокупный размер ARPU альтернативных поставщиков сократился на 3,2% и составил 41 лей.

В результате глобальных и региональных тенденций на рынке услуг фиксированной телефонии в течение отчетного периода продолжало отмечаться сокращение количества абонентов на этом сегменте рынка. Так, по сравнению с последним кварталом прошлого года количество абонентов сократилось на 7,4 тыс. абонентов и составило в целом 1,2 млн. База абонентов АО «Moldtelecom» сократилась на 6,2 тыс. и составила 1,092 млн. абонентов, а альтернативных поставщиков – на 1,1 тыс. и составила 118,7 тыс. В итоге уровень проникновения услуг телефонии на 100 жителей сократился по сравнению с ситуацией на конец 2014 года на 0,2% и составил 34%. 

В этот же период общий голосовой трафик в сетях фиксированной телефонии сократился по сравнению с первым кварталом 2014 года на 16,7% и составил примерно 587 млн. минут, а среднемесячный трафик на одного абонента (MoU) сократился на 10% и составил 254 минуты (4 часа и 14 минут).

В конце первого квартала этого года, рыночная доля АО «Moldtelecom» по объему продаж сократилась на 0,1% и составила 94,5%, а совместная доля альтернативных поставщиков увеличилась в том же размере и составила 5,5%.   

С прочей информацией о динамике рынка фиксированной телефонии за первый квартал 2015 года можете ознакомиться на сайте www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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