AО «Moldtelecom» определен поставщиком, имеющим значительное влияние на рынках доступа к инфраструктуре фиксированной сети и широкополосного доступа
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) утвердил 14 февраля 2013 г., на своем открытом заседании Постановления о выявлении рынков оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке (рынок № 4),  и оптового широкополосного доступа (рынок № 5) и определение AО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этих рынках. Постановления Совета вступили в силу со дня утверждения и подлежат опубликованию в Официальном мониторе Республики Молдова.    
Решения НАРЭКИТ приняты в рамках второго цикла анализа релевантных рынков, в том числе рынков № 4 и № 5. Они были разработаны на основании части (1) статьи 53 Закона об электронных коммуникациях, предусматривающей, что НАРЭКИТ проводит анализ релевантных рынков не реже одного раза в два года в целях констатации наличия эффективной конкуренции на этих рынках и осуществляет пересмотр мер предварительного регулирования, возложенных  на поставщиков, имеющих значительное влияние на данных рынках, в целях их сохранения, изменения или отмены. 

В ходе анализа рынков №4 и №5 НАРЭКИТ рассмотрело также необходимость пересмотра описания продуктов этих рынков и содержания предварительных специальных обязанностей, ранее возложенных на AО «Moldtelecom» в целях их сохранения, отмены или изменения. Coгласно Постановлениям НАРЭКИТ, продукт рынка №4 включает услуги общего или совместного доступа к абонентскому шлейфу/подшлейфу, состоящему из пары металлических медных проводов, общий доступ к абонентскому шлейфу оптического волокна, а продукт рынка №5 - услуги оптового широкополосного доступа, основанного на технологии АDSL и технологий на базе оптического волокна. 

Проведенный анализ показал, что рынки №4 и №5 подлежат предварительному регулированию. В  то же время, авторы рыночного анализа заключили, что AО «Moldtelecom» продолжает иметь значительное влияние на обоих рынках. 

В рамках первого цикла анализа рынков №4 и №5 эти рынки были определены как подлежащие предварительному регулированию Постановлениями Административного совета НАРЭКИТ №09 и №10 от 18.03.2010 г., после чего Постановлениями №№29–30 от 28.09.2010 г. НАРЭКИТ определило AО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этих рынках, а Постановлениями №№05-06 от 28.03.2011 г. возложило на этого поставщика предварительные специальные обязанности для рынков №4 и №5.

На том же заседании Административный совет НАРЭКИТ принял решении признать утратившим силу пункт 10 приложения к Постановлению №85 от 28.04.2009 г. об определении перечня релевантных рынков сетей и/или услуг электронных коммуникаций.

Своим Постановлением Административный совет исключил из этого перечня  рынок № 10 - Услуги физического доступа к сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций. 
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