Сегодня исполняется 12 лет со дня создания НАРЭКИТ  
17 августа 2012 г. исполняется 12 лет со дня образования Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). В 2000 г. НАРЭКИТ стало одним из первых регуляторных органов в этой области, созданных в пространстве СНГ, а в 2011 г. на него была возложена миссия координатора процесса создания Группы регуляторов стран-членов Восточного партнерства, что свидетельствует о  повышении доверия к НАРЭКИТ в региональном и европейском пространстве, а также уровне оценки его деятельности со стороны регуляторных органов других европейских стран. 

Административный совет поздравляет с 12-летием со дня создания НАРЭКИТ его сотрудников и партнеров, всех тех, кто содействовал и продолжает содействовать его надлежащему функционированию. 
Уважаемые коллеги !
День образования НАРЭКИТ – хороший повод для того, чтобы наряду с искренними поздравлениями выразить нашу признательность за Ваш труд, самоотдачу и весомый вклад в продвижение регулирующей основы электронных коммуникаций и развитие этого важного сектора национальной экономики.   

Меры, принятые НАРЭКИТ в последние два года в целях предварительного регулирования рынков услуг электронных коммуникаций, внедрения переносимости телефонных номеров, перехода к „закрытому” формату набора номеров фиксированной телефонной связи, оказали значительное влияние на стимулирование лояльной конкуренции, создание равных условий для развития деятельности игроков рынка, защиты прав и законных интересов конечных пользователей. 

Электронные коммуникации и информационные технологии меняются быстрее чем любой другой сектор национальной экономики, что ставит перед НАРЭКИТ все более высокие требования. Мы уверены, что вследствие эффективного сотрудничества, взаимной поддержки, применения на практике профессионализма и опыта сотрудников НАРЭКИТ, мы выполним эти требования и обеспечим функционирование рынков электронных коммуникаций в условиях конкуренции, во благо конечных потребителей услуг.    

В день рождения НАРЭКИТ желаем вам, дорогие коллеги, доброго здоровья, процветания, радости, новых успехов в Вашем труде для блага наших сограждан.    
Административный совет НАРЭКИТ 
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