Поздравление по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества

Директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Григоре Вараница поздравил сегодня от имени Административного совета сотрудников НАРЭКИТ, всех работников сектора информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) с Всемирным днем электросвязи и информационного общества, который отмечается 17 мая в 193 государствах-участниках Международного союза электросвязи, в том числе в Республике Молдова.

Уважаемые коллеги!

Мы рады отметить, что с каждым годом профессиональный праздник работников сектора ИКТ отмечают все больше людей, многие из которых - предприниматели и компании, которые начали недавно работать в данном секторе. Нас радует тот факт, что и количество начинающих компаний, и число пользователей услуг, предоставляемых в нашем развивающемся информационном обществе, неустанно растет, а удельный вес сектора ИКТ в национальной экономике становится все более значительным.  Это является логическим результатом каждодневного труда работников сектора ИКТ, которые предоставляют нашим согражданам современные и качественные услуги. 

НАРЭКИТ высоко оценивает Ваши усилия, профессионализм и вклад в дело построения информационного общества, доступного для всех граждан Республики Молдова. Административный совет заверяет Вас, что НАРЭКИТ приложит все необходимые усилия для того, чтобы и в дальнейшем обеспечить равные условия деятельности для всех «игроков» рынка электронных коммуникаций, стимулировать конкуренцию и инвестиции, защищать права и законные интересы потребителей услуг. 

По случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества желаем Вам, уважаемые коллеги, всего наилучшего: крепкого здоровья, успехов, творческой энергии, благосостояния и новых достижений в Вашем труде во благо страны и ее граждан.
С уважением,
Директор НАРЭКИТ Григоре Вараница
17 мая 2016 г.
