Представители НАРЭКИТ принимают участие в семинаре по вопросам развития широкополосных сетей и услуг электронных коммуникаций
(Сообщение для прессы)

В период с 10 по 11 февраля  группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) принимает участие в практическом семинаре для регулирующих органов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (ВП), посвященном практике регулирования доступа к широкополосным сетям и услугам. Семинар проходит в Тбилиси, столице Грузии, в рамках проекта технической помощи Европейской комиссии «Группа регулирующих органов стран ВП» (Группа регуляторов стран ВП), при поддержке Организации европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC).

В семинаре принимают участие специалисты регулирующих органов пяти стран ВП (Армения, Беларусь, Грузия, Республика Молдова, Украина) и эксперты в данной области из стран Европейского Союза (Германия, Латвия, Литва, Польша, Португалия, Румыния и Швеция). Это первый семинар из четырех запланированных для регуляторов стран ВП на 2015 год. Цель этих семинаров – предоставить регуляторам стран ВП необходимую помощь в процессе приведения регулирующей базы в области электронных коммуникаций в соответствие с европейскими стандартами. 
В ходе семинара эксперты стран ЕС представят подходы, регуляторную практику и опыт их стран по методологии финансирования строительства широкополосных сетей электронных коммуникаций, реализации доступа к инфраструктуре сети и совместному использованию этих сетей. В свою очередь, представители регулирующих органов стран ВП, в том числе НАРЭКИТ, представят ситуацию в своих странах по регулированию доступа к широкополосным сетям. Участники семинара обсудят также проблемы, существующие в данной области в странах ВП  и способы их решения, конкретные ситуации и возможности развития широкополосных сетей. 
Группа регуляторов стран ВП была создана в сентябре 2012 г. на состоявшемся в Кишиневе заседании регулирующих органов в области электронных коммуникаций этих государств. Задача данной группы – обеспечение регулярного обмена информацией и опытом между регуляторами стран ВП и ЕС, гармонизация национальных правовых основ стран ВП со стандартами ЕС и применение передовой европейской практики в сфере регулирования. В декабре 2014 г. Группа регуляторов стран ВП и BEREC заключили Меморандум-соглашение, предусматривающий привлечение экспертов BEREC к проведению практических семинаров, запланированных Группой регуляторов стран ВП на 2015 г.
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