Делегация НАРЭКИТ принимает участие в заседании Группы регуляторов в области электронных коммуникаций стран Европейского партнерства 
(Пресс - релиз)
Делегация от Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) во главе с его директором Григоре Вараницей принимает участие, в период с 17 по 18 октября, в пленарном заседании Группы регуляторов в области электронных коммуникаций шести стран Восточного партнерства (Армения, Азербайджан, Беларусь, Грузия, Республика Молдова, Украина), который проходит в Ереване, столице Армении.   
Созданная в сентябре 2012 г. в Кишиневе, новая организация во второй раз собирается на пленарное заседание. Первое пленарное заседание проходило в марте текущего года в Киеве, где глава НАРЭКИТ был избран на должность председателя Группы регуляторов стран Восточного партнерства (ВП). Согласно повестке дня ереванского форума, директор НАРЭКИТ представит результаты деятельности новой организации в 2013 году и проект плана действий на следующий год. 
Участники заседания рассмотрят также нынешнюю ситуацию регуляторной деятельности в странах ВП, выполнение ежегодной программы семинаров, результаты сравнительного анализа степени развития области электросвязи и развитие регулирующей основы данного сектора стран ВП, а также проект официальной web-страницы Группы регуляторов ВП, которая будет запущена в ближайшем будущем. Делегатам предстоит утвердить план работы и программу семинаров не следующий год, а также выбрать, в соответствии с уставом организации, председателя группы регуляторов ВП и его заместителя на 2014 год. 
Создание указанной группы является одной из целевых задач ВП и призвано сблизить государства-участники ВП с Европейским Союзом (ЕС). Главной задачей Группы является углубление отношений сотрудничества регуляторных органов стран ВП и ЕС,  координирование принципов регулирования рынка электронных коммуникаций в целях повышения эффективности и прогнозируемости этой деятельности. 
Данная организация призвана обеспечить регулярный обмен информацией и опытом между регуляторными органами стран ВП и ЕС, гармонизацию национальной правовой базы стран ВП со стандартами ЕС и применение лучшей европейской практики в области регулирования. Для достижения этих задач Европейская Комиссия предоставила Группе регуляторов ВП на период 2013 – 2014 г.г. проект технической помощи на сумму 1 млн. евро. Исполнителем этого проекта является международная компания Pricewaterhouse Coopers Slovacia.
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