Директор НАРЭКИТ был избран председателем Группы регуляторов электронных коммуникаций государств-участников Восточного партнерства 
(Пресс-релиз)
Директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Серджиу Сытник избран сегодня, 21 марта, председателем Группы регуляторов электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (ВП). В должности заместителя председателя был избран директор Национального органа по регулированию в области коммуникаций (RRT) Литвы Феликсас Доброволскис. Их избрание состоялось на первом пленарном заседании Группы регуляторов стран ВП, которое проходит в период 21–22 марта в Киеве, Украине. 

В заседании принимают участие руководители регуляторных органов пяти стран-участниц ВП (Армения, Азербайджан, Грузия, Республика Молдова, Украина) и семи стран Европейского Союза (Чехия, Польша, Латвия, Литва, Румыния, Испания, Словакия), должностные лица из Европейской Комиссии (ЕК) и Организации европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC). Участникам пленарного заседания предстоит утвердить план работы новой организации на 2013 год, и обсудить результаты сравнительного анализа уровня развития электронных коммуникаций и регулирующей базы данного сектора в странах ВП, проведенного международной компанией Prisewaterhouse Coopers. 
Уточняем, что в ноябре 2011 г. НАРЭКИТ было назначено представителями соответствующих регуляторных органов стран ВП координатором процесса создания этой организации, а RRT – заместителем координатора. В сентябре 2012 г. НАРЭКИТ организовало в Кишиневе совместно с ЕК IV заседание регуляторных органов стран ВП, на котором, в результате подписания меморандума о взаимопонимании, была создана Группа регуляторов стран ВП. 
Главной задачей Группы является углубление отношений сотрудничества регулирующих органов стран ВП и ЕС, координирование принципов регулирования рынка электронных коммуникаций в целях повышения эффективности и прогнозируемости этой деятельности. Новая организация призвана обеспечить регулярный обмен информацией и опытом работы между регуляторными органами стран ВП и ЕС, гармонизацию национальной правовой базы стран ВП со стандартами ЕС и применение лучшей европейской практики в области регулирования.
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