В Кишиневе создана группа регуляторов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (Сообщение для прессы)
Руководители регулирующих органов в области электронных коммуникаций стран-участников Восточного партнерства (Армения, Грузия, Азербайджан, Беларусь, Республика Молдова, Украина) создали во вторник, 11 сентября, на своем первом пленарном заседании, проходившем в Кишиневе, Группу регуляторов этих государств и подписали соответствующий Меморандум о взаимопонимании. 
Идея создания этой организации была обсуждена на семинарах для регуляторов стран Восточного партнерства (ВП), организованных при поддержке Европейского союза (ЕС) в Вене (Австрии) в октябре 2010 г. и в Тракае (Литве) в июне 2011 г., а на семинаре, проходившем в ноябре 2011 г. в Барселоне (Испании), был рассмотрен проект документа о создании Группы регуляторов ВП. В Барселоне было принято решение о согласовании этого документа с уполномоченными органами стран ВП и его подписании на заседании, организованном в Республике Молдова – страна, на которую была возложена задача координирования деятельности по созданию Группы регуляторов ВП.

В первой части пленарного заседания директор Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Серджиу Сытник подчеркнул в своем выступлении, что создание Группы регуляторов ВП предоставит их членам новые возможности для обмена опытом и перенятия европейских принципов и практик регулирования сектора электронных коммуникаций. Менеджер по политическим вопросам делегации ЕС в Республике Молдова Дирк Лоренз (Dirk Lorenz) и представитель Генерального директората CONNECT Европейской комиссии (ЕК) Вассилис Копанас (Vassilis Kopanas) выразили в своих выступлениях единое мнение о том, что создание Группы регуляторов ВП укрепит отношения сотрудничества между регулирующими органами стран ВП и странами ЕС, что будет содействовать повышению эффективности деятельности  регулирующих органов стран ВП. Директор регулирующего органа в области коммуникаций Литвы Феликсас Доброволскис (Feliksas Dobrovolskis) и представитель аналогичного органа Австрии Свен Гшвейтл (Sven Gschweitl) заверили участников заседания в том, что учреждения, которые они представляют, а также другие регулирующие органы ЕС будут оказывать необходимую помощь и поддержку Группе регуляторов ВП.  
Меморандум о взаимопонимании Группы регуляторов ВП был подписан руководителями регулирующих органов Армении, Грузии, Республики Молдова и Украины. Представитель Азербайджана сообщил, что процедура согласования данного документа с уполномоченными органами своей страны пока не закончена и соответствующее решение будет принято по завершению этой работы. 

Во второй половине дня участники заседания обсудили предложения представителей регулирующих органов для их включения в проект плана работы Группы регуляторов ВП на следующий год. Данный проект будет обсужден и принят на пленарном заседании, которая пройдет в конце января 2013 г. в Киеве (Украина).   

Группа регуляторов стран ВП ставит перед собой задачу углубления отношений сотрудничества между регулирующими органами стран ВП и ЕС, координирования принципов регулирования в целях повышения эффективности и предсказуемости этой работы. Главный акцент в деятельности новой организации будет ставиться на обеспечении регулярного обмена информацией и опытом между регуляторами стран ВП и ЕС, на мониторинге развития рынков электронных коммуникаций и соответствующих нормативно-правовых баз в странах ВП, на приближении к нормативно-правовой базе Европейского сообщества и внедрении наилучшей передовой регулятивной практики в странах ВП. 
Для достижения этих задач Группе регуляторов в период с 1 января 2013 по 31 декабря 2014 гг. будет предоставлен проект технической помощи, финансируемый ЕК. Стоимость проекта составит около 1 млн. евро. В рамках этого проекта будут проводиться семинары по конкретным вопросам  регулирования, встречи по обмену опытом, исследования по сравнительному анализу тенденций развития рынков электронных коммуникаций и эволюции нормативно-правовых баз в странах ВП, которые будут обновляться каждые полгода и другие мероприятия.  
Первое пленарное заседание Группы регуляторов ВП было организованно ЕК в сотрудничестве с НАРЭКИТ, которое выступало в качестве координатора процесса создания этой организации.
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