Специалисты стран Восточного партнерства обсуждают в Кишиневе вопросы регулирования услуг международного и национального роуминга (Пресс - релиз)

Сегодня в Кишиневе начался трехдневный семинар для специалистов регуляторных органов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (ВП), посвященный практике регулирования услуг международного и национального роуминга. Семинар проходит в рамках проекта технической помощи Европейской комиссии (ЕК) «Группа регуляторов электронных коммуникаций стран ВП» и организован исполнителем этого проекта – компанией Pricewaterhouse Coopers Slovensko совместно с Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ).

В семинаре принимают участие специалисты регулирующих органов всех шести стран ВП (Армения, Азербайджан, Беларусь, Грузия, Республика Молдова, Украина) и эксперты в данной области из Литвы и Словакии. В текущем году будут проходить еще пять семинаров по актуальным для регуляторов стран ВП вопросам. Целью этих семинаров является предоставление необходимой помощи в процессе приведения регулирующих норм стран ВП в соответствие с европейскими стандартами. 

В первый день семинара иностранные эксперты представили основные принципы функционирования международного роуминга, типы услуг роуминга и регулирующую основу европейского сообщества в данной области, а представители стран ВП рассказали о текущей ситуации в области регулирования услуг международного роуминга в соответствующих государствах.

В  следующие два дня участники семинара ознакомятся с опытом регулирования услуг международного роуминга в Литве и Словакии и рассмотрят существующие проблемы в данной области в странах ВП и пути их разрешения. Они также обсудят вопросы  внедрения национального роуминга в странах ВП и применения в данных государствах европейского опыта по регулированию услуг международного и национального роуминга. 
Группа регуляторов стран ВП была создана в сентябре 2012 года на состоявшемся в Кишиневе заседании регуляторных органов в области электронных коммуникаций этих государств. Задача этой группы – обеспечение регулярного обмена информациями и опытом между регуляторами стран ВП и ЕС, гармонизация национальных правовых основ стран ВП со стандартами ЕС и применение передовой европейской практики в сфере регулирования. Для достижения этих задач ЕК предоставила Группе регуляторов стран ВП проект технической помощи в объеме 1 млн. евро сроком на два года (2013–2014 г.).
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