Толкование некоторых положений приложений к Постановлениям Административного совета НАРЭКИТ №60, 77, 78 и 79 от 23.12.2010 г.
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) утвердил четыре постановления (№31, 32, 33 и 34), в которых установил порядок толкования некоторых положений приложений к своим Постановлениям №60, 77, 78 и 79 от 23.12.2010 г. о возложении предварительных специальных обязанностей на поставщиков со значительным влиянием на рынке окончания голосовых вызовов в своих индивидуальных сетях фиксированной и мобильной телефонной связи. Данные постановления опубликованы на сайте НАРЭКИТ и отправлены поставщикам, которых они касаются.

Учитывая принцип, согласно которому официальное толкование актов относится к компетенции издавшего их органа, а также в целях определения порядка толкования некоторых положений приложений к Постановлениям №60, 77, 78 и 79 от 23.12.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями, Административный совет НАРЭКИТ установил переходные условия, что до даты утверждения тарифов, основанных на реальных затратах, на услугу взаимоподключения в целях окончания вызовов международного происхождения в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи требование поставщика, запрашивающего принятие вызовов международного происхождения, направляемых транзитом этим запрашивающим поставщиком, выполняется предоставляющим поставщиком исключительно в соответствии с принципами свободы заключения договоров и добросовестного ведения переговоров по поводу их коммерческих и технических условий.

Вышеуказанные постановления были утверждены на основании пункта u) части (1) статьи 9 Закона об электронных коммуникациях и в соответствии с положениями пункта 14 и подпункта b) пункта 15 Положения о НАРЭКИТ, утвержденного Постановлением Правительства №905 от 28.07.2008 г. Учитывая сложности, связанные с применением условий, предусмотренных приложениями к Постановлениям Административного совета НАРЭКИТ №60, 77, 78 и 79 от 23.12.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями к ним, а также для обеспечения единства и правильного понимания содержания акта, НАРЭКИТ предоставило юридические решения выполнения соответствующих норм точно и в полном объеме путем принятия Постановлений о толковании некоторых положений этих приложений.
Данное толкование носит официальный и обязательный характер для всех субъектов правовых отношений, которых касаются Постановления Административного совета НАРЭКИТ №60, 77, 78 и 79 от 23.12.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями.
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