НАРЭКИТ опубликовало на своей электронной веб-странице раздел, посвященный Закону о доступе к собственности (Пресс-релиз)
В помощь поставщикам сетей электронных коммуникаций общего пользования, центральных и местных органов публичной власти, собственникам недвижимости, а также заинтересованных обладателей элементов инфраструктуры Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало на своей официальной веб-странице раздел, посвященный Закону о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования (далее - Закон №28/2016). Раздел предоставляет заинтересованным лицам основную информацию на доступном языке, касающуюся положений указанного закона, а также регулирующих актов, изданных НАРЭКИТ.
Новый раздел – Доступ к собственности – структурирует положения закона по категориям субъектов, к которым они относятся. Они касаются поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования, центральных и местных органов публичной власти, других публичных учреждений, а также любых других структур, осуществляющих право администрирования объектов недвижимости, являющейся публичной собственностью государства, или административно-территориальных единиц, в том числе государственных или муниципальных предприятий, в администрировании (управлении) которых находятся объекты инженерно-технической инфраструктуры, обладателей права администрирования общей собственности, в том числе в составе кондоминиума, обладателей  права частной  собственности/ администрирования и/или обладателей другого права пользования частной собственностью или элементами физической инфраструктуры. 
Для всех заинтересованных лиц в новом разделе сайта НАРЭКИТ подробно описаны положения закона о содержании заявления о доступе и договоров о доступе, о тарифах и условиях доступа к публичной и частной собственности, условия совместного использования инфраструктуры и осуществления работ по строительству (установке), обслуживания, демонтажа, замены, переноса или ретехнологизации сетей электронных коммуникаций или элементов инфраструктуры, необходимых для их поддержания.

В новом разделе сайта размещен также Типовой договор доступа к публичной или частной собственности с целью строительства (установки), обслуживания, демонтажа, замены, переноса или ретехнологизации сетей электронных коммуникаций общего пользования или элементов инфраструктуры, необходимых для их поддержания. Данный документ был разработан и утвержден НАРЭКИТ в июле 2016 г. на основании положений Закона №28/2016. Типовой договор призван оказать помощь как поставщикам сетей электронных коммуникаций общего пользования, так и обладателям права публичной или частной собственности, предоставляя им дополнительную законную защиту на этапах ведения переговоров при заключении соглашений о доступе к собственности. 
В данном разделе будут размещены и другие документы, опубликование которых предусмотрено Законом №28/2016. Среди них – разработанная НАРЭКИТ Методология исчисления максимальных тарифов на право доступа к публичной собственности и/или совместного использования физической инфраструктуры, которая в июле 2016 г. прошла процедуру публичных консультаций, а в сентябре 2016 г. будет представлена Правительству на утверждение; условия доступа к собственности и совместного использования физической инфраструктуры, которые будут представлены НАРЭКИТ центральными и местными органами публичной власти, другими публичными учреждениями, а также любыми субъектами, осуществляющими право администрирования объектов недвижимости, являющихся публичной собственностью государства или административно-территориальных единиц.  
Законом №28/2016, вступившим в силу 15.04.2016 г., НАРЭКИТ уполномочено обеспечить соблюдение положений этого закона обладателями права собственности и поставщиками сетей электронных коммуникаций в целях получения и осуществления права доступа к собственности и совместного использования физической инфраструктуры и сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций. Законом устанавливаются правила и условия, в которых осуществляется доступ к собственности, совместное использование элементов физической инфраструктуры и сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций, разрешение  строительства (установки), демонтажа, замены, переноса или ретехнологизации сетей электронных коммуникаций. 
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