НАРЭКИТ опубликовало справочник о режиме доступа к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры публичных сетей электронных коммуникаций 
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало сегодня на своей официальной веб-странице Справочник о доступе к собственности, в котором даны ряд уточнений и рекомендаций поставщикам публичных сетей электронных коммуникаций, публичным субъектам различных уровней, частным собственникам и обладателям физической инфраструктуры в целях применения режима доступа к публичной или частной собственности и совместного использования сопутствующей инфраструктуры  сетей электронных коммуникаций. Данный документ разработан НАРЭКИТ на основе положений Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования № 28 от 10.03.2016 г (далее – Закон № 28/2016), вступившего в силу 15.04.2016 г.

Разработка и опубликование указанного Справочника является одним из пунктов информационной кампании, проводимой  НАРЭКИТ в целях ознакомления поставщиков сетей электронных коммуникаций, публичных субъектов различных уровней и обладателей права частной собственности с положениями Закона № 28/2016, их правами и обязанностями, предусмотренными соответствующим законом. 
Справочник содержит пять разделов, в которых описаны условия доступа к публичной и частной собственности в целях строительства (установки), содержания, демонтажа, замены, переноса или ретехнологизации публичных сетей электронных коммуникаций или элементов сопутствующей инфраструктуры, необходимых для их поддержки, заключение договоров о доступе к собственности, совместное использование сопутствующей инфраструктуры электронных коммуникаций, порядок авторизации работ по строительству (установке) этих сетей и элементов сопутствующей инфраструктуры. 
Законом №28/2016 НАРЭКИТ наделено полномочиями по обеспечению соблюдения положений этого закона поставщиками публичных сетей электронных коммуникаций и обладателями права публичной или частной собственности в целях получения и осуществления права доступа к собственности и совместного использования сопутствующей инфраструктуры публичных сетей электронных коммуникаций.
После вступления в силу Закона № 28/2016 НАРЭКИТ начало информационную компанию для ознакомления общественности с его положениями. В рамках кампании НАРЭКИТ разработало и опубликовало в июле 2016 г.  на своей официальной веб-странице специальный раздел, под названием Доступ к собственности, а в ноябре организовало три семинара на тему внедрения указанного закона для представителей муниципальных и районных органов публичной власти из северной, центральной и южной зон страны. 
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