НАРЭКИТ приглашает поставщиков сетей и услуг мобильной связи подавать заявления на получение лицензий 4G  (Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) отправило сегодня поставщикам сетей и услуг мобильной телефонной связи общего пользования (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”) приглашения для подачи в НАРЭКИТ заявлений на получение лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в диапазоне 2500-2690 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций с широкополосным радиодоступом. Эти услуги названы условно услугами четвертого поколения (4G), а соответствующая лицензия – лицензия 4G.  

Приглашение было составлено на основании Постановления Правительства о развитии сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования с широкополосным радиодоступом №365 от 06.06.2012 г., в котором исполнительный орган рекомендует НАРЭКИТ выдать лицензии на использование трех полос радиочастотного спектра шириной 2×20 МГц в диапазоне 2500-2690 МГц путем прямого предоставления поставщикам, которые уже осуществляют деятельность на рынке услуг мобильной связи общего пользования в Республике Молдова.  
Лицензии будут выдаваться согласно поданным заявлениям трем поставщикам сетей и услуг мобильной связи общего пользования после уплаты лицензионного сбора за использование одной полосы радиочастотного спектра в радиочастотном диапазоне 2500-2690 МГц в размере 10 млн. евро (по 250 тыс.евро за единицу спектра, равную 1 МГц), установленного Правительством в указанном Постановлении. В случае если указанные полосы радиочастотного спектра не будут востребованы до 31.12.2012 г. или будут запрошены дополнительно радиоканалы/радиочастоты в полосах 2500-2690 МГц, они будут выделены НАРЭКИТ на условиях конкурса.
Поставщик, запрашивающий лицензию 4G, получит также специальные условия лицензии, утвержденные Постановлением Административного совета  НАРЭКИТ № 39 от 20.09.2012 г. и опубликованные на веб-сайте Агентства. Условия лицензии являются неотъемлемой частью лицензии 4G и содержат требования, которые должны соблюдаться обладателем лицензии. В них установлены права обладателя лицензии, его обязанности по соблюдению технических условий использования выделенных частот, по предоставлению сетей и услуг 4G, обеспечению качества этих услуг, покрытию территории сетью и услугами 4G, а также методы проверки соблюдения требований покрытия территории. 
Согласно условиям лицензии, ее обладатель обязан обеспечить предоставление минимального пакета услуг 4G (передача данных, в том числе доступ к мобильному Интернету) и начать поставку этих услуг не позднее одного года со дня получения лицензии. Обладатель лицензии, который на дату ее выдачи предоставляет сети мобильной сотовой связи общего пользования, основанных на стандартах технологий GSM, CDMA2000 и/или IMT-2000/UMTS (WCDMA), обязан обеспечить через свои сети 4G до 31 декабря 2015 г. покрытие услугами 4G определенных зон, в которых проживают не менее 25% населения Республики Молдова. Другие обладатели лицензий обязаны обеспечить такую же величину покрытия в течение четырех лет со дня получения лицензии 4G. 

В 2011 -2012 гг. поставщики сетей и услуг мобильной связи общего пользования  провели тестирование технологий широкополосного радиодоступа на основе временных лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в диапазоне 2500-2690 МГц , выданных НАРЭКИТ. Согласно отчетам, представленным этими поставщиками, результаты тестов были положительными, приблизившись к параметрам, заявленным в технических условиях производителями соответствующего оборудования. 

Услуги 4G – это услуги широкополосного радиодоступа, основанные на стандартах технологий IMT (International Mobile Telecommunications  - международные мобильные коммуникации) и/или LTE (Long Term Evolution – долговременное развитие) и/или IMT-Advanced (International Mobile Telecommunications Advanced - передовые международные мобильные коммуникации), которые обеспечивают большую скорость передачи данных. Они значительно улучшают качество доступа к мобильному Интернету, предоставляя высокую скорость разгрузки и загрузки, способствуют повышению интерактивности и мощности передачи данных, организации видеоконференций по мобильному телефону, применению других современных приложений для мобильной связи.
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