Объем продаж на рынке услуг мобильной телефонии увеличился примерно на 5%, в первом квартале 2015 года
Статистические данные о динамике рынка услуг мобильной телефонии в первом квартале текущего года, опубликованные сегодня на официальной веб-странице Национального агенства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), говорят о том, что за первые три месяца текущего года общий объем продаж на этом сегменте рынка увеличился по сравнению с тем же периодом 2014 года на 4,8% (+38,5 млн. леев) и составил около 834,5  млн. леев. 
Такой рост обусловлен, в основном, увеличением объема голосового трафика в сетях мобильной телефонии. Соответствующий показатель увеличился по сравнению с первым кварталом 2014 года на 4,5% (+66 млн. минут) и превысил цифру 1,5 млрд. минут. В то же время среднемесячный трафик на одного пользователя услуг мобильной телефонии увеличился на 13% и составил 229 минут (3 часа и 49  минут).

Согласно статистическим отчетам, представленным НАРЭКИТ тремя поставщиками услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom), наиболее значительный рост голосового тафика – 6,4% был зарегистрирован АО «Orange Moldova», у которого данный показатель составил 1,07 млрд. минут. Объем трафика в сети АО «Moldcell» увеличился на 1% и составил 394 млн. минут, а в сети  АО «Moldtelecom» сократился на 2,7% и составил 76 млн. минут. Самое большое среднемесячное количество минут переговоров по мобильному телефону (285 минут) было зарегистрировано клиентами АО «Orange Moldova». Один конечный пользователь АО «Moldcell» в среднем разговаривал по телефону 162 минуты, а пользователь, обслуживаемый АО «Moldtelecom»– 105 минут. 

По свидетельству тех же данных, увеличение общего объема продаж на рынке услуг мобильной телефонии обусловлено ростом, зарегистрированным АО «Moldcell» и АО «Orange Moldova». Таким образом, АО «Moldcell» увеличило объем продаж на 13,9% и получило доходы на сумму 232,8 млн. леев. Доходы АО «Orange Moldova» увеличились на 2,2% и составили 572,1 млн. леев, а доходы АО «Moldtelecom» сократились на 7,6% и составили 29,5 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) сократился на 7,3 % и составил 63,8 лея. АО «Orange Moldova» зарегистрировал ARPU в размере 75,1 лея, АО «Moldcell» – 52,9 лея и АО «Moldtelecom» – 28 леев.
Статистические отчеты трех указанных поставщиков указывают также на то, что в течение первых трех месяцев этого года общее количество пользователей услуг мобильной телефонии сократилось по сравнению с тем же периодом прошлого года на 3,3% (146,8 тыс.) и составило 4,34 млн., а уровень проникновения соответствующих услуг на 100 жителей сократился на 4 % и составил 122,2%. Небольшое сокращение количества пользователей услуг мобильной телефонии было обусловнено, главным образом, последствиями внедрения переносимости телефонных номеров и сокращением количества пассивных пользователей (которые не потребляли и не оплачивали в течение последних трех месяцев ни одной услуги мобильнйо телефонии). По состоянию на 1 апреля 2015 года из общего количества пользователей 3 млн. 714 тыс. (85,47%) были активными пользователями и 631,54 тыс. (14,53%) - пассивными.
В первом квартале 2015 года рыночные позиции трех поставщиков услуг мобильной телефонии по объему продаж не потерпели существенных изменений. Рыночная доля АО «Moldcell» увеличилась на 2,2 процентных пункта (п.п.) и составила 27,9%. В то же время доля АО «Orange Moldova» сократилась на 1,7 п.п. и составила 68,6%, а доля АО «Moldtelecom» сократилась на 0,5 п.п. и составила 3,5%.

С дополнительнйо информацией о динамике рынка мобильнйо телефонии за первый квартал 2015 года можете ознакомиться на сайте www.anrceti.md, в разделе Статистические данные.
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