Поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций смогут представлять НАРЭКИТ отчеты о своей деятельности в электронной форме 
(Пресс-релиз)
С 1 мая 2015 г. поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования смогут передавать в Национальное агентство по регулирования в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) статистические отчеты о динамике рынков, на которых они осуществляют свою деятельность, и о доходах, полученных ими, от деятельности в области электронных коммуникаций в электронной форме, через информационную систему «Отчетность в режиме on-line». Данная система тестировалась НАРЭКИТ в течение четырех месяцев, а ее запуск будет произведен 1 мая текущего года.   

НАРЭКИТ считает, что для поставщиков выгодно представление отчетов в электронной форме, так как это сведет к минимуму затраты и время на их отправку. Внедрение новой информационной системы упростит процедуру отчетности, сократит административное бремя, способствуя тем самым улучшению делового климата в секторе электронных коммуникаций. Кроме того, данный проект позволит сократить срок обработки отчетов поставщиков и улучшит качество данных, собираемых НАРЭКИТ. 

Информационная система «Отчетность в режиме on-line» доступна на веб-странице НАРЭКИТ www.anrceti.md. Доступ к ней можно получить  и посредством страницы аутентификации пользователя в систему по адресу https://eservicii.anrceti.md. Система разработана по принципу «личного рабочего кабинета», где каждый зарегистрированный поставщик в систему может создавать, размещать, просматривать и отправить соответствующие отчеты, с использованием его цифровой подписи.   

Для успешного внедрения автоматизированной электронной информационной системы отчетности НАРЭКИТ провело три семинара для поставщиков, занятых в секторе электронных коммуникаций.   

Запуск информационной системы «Отчетность в режиме on-line» предусмотрена планом реализации Концепции интегрированной информационной системы НАРЭКИТ. Цель создания данной системы – автоматизация процедуры представления отчетов поставщиками и получения разрешительных документов заявителями, в том числе намеревающимися осуществлять деятельность в секторе электронных коммуникаций и информационных технологий.
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