НАРЭКИТ установило новый механизм функционирования своей бесплатной телефонной линии «080080080»  
(Сообщение для печати)

Начиная с 1 июля 2014 г., граждане, которые звонят на бесплатную телефонную линию Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) -  080080080 – могут не только запрашивать информацию и консультации по вопросам, касающимся сферы деятельности НАРЭКИТ, как делали это до недавнего времени, но и сообщать информацию о совершении сотрудниками НАРЭКИТ фактов коррупционного поведения. 
Это предусмотрено Положением о функционировании институциональной телефонной линии НАРЭКИТ для информирования, утвержденном приказом директора НАРЭКИТ. Основной целью Положения является повышение прозрачности деятельности НАРЭКИТ путем укрепления связей с гражданским обществом, а также предупреждение фактов коррупционного поведения своих сотрудников. Этим документом устанавливаются принципы функционирования телефонной линии и правила обработки информации, вопросов и обращений, поступивших в НАРЭКИТ через данную телефонную линию. 

Запросы информаций и консультаций, касающиеся сферы деятельности НАРЭКИТ, принимаются, регистрируются в регистре учета звонков такого рода и переадресовываются согласно компетенции ответственным лицам из подразделений НАРЭКИТ, назначенных приказом директора НАРЭКИТ. 
Звонки, содержащие информацию и/или сообщения о фактах коррупционного поведения, совершенных сотрудниками НАРЭКИТ, будут приниматься и переадресовываться в соответствии с процедурой, установленной в указанном Положении. Авторы звонков будут информированы в письменном виде о результатах рассмотрения сообщенных ими фактов.
Лица, ответственные за телефонную линию для информирования, обязаны не разглашать принятую ими информацию, персональные данные звонящих, а также данные, составляющие коммерческую тайну. Информация, предоставленная звонящими, может быть использована данными ответственными лицами строго в служебных целях. 
Звонок на номер 080080080 может производиться бесплатно из любого населенного пункта республики, как из сетей фиксированной телефонной связи, так и из сетей мобильной телефонии. Звонки на данный номер принимаются с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов. 
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