Уровень покрытия мобильными сетями территории и населения будет определяться на основе специальной методологии 
(Пресс-релиз)
Уровень покрытия городов, муниципиев и дорог радиосигналом сетей наземных мобильных электронных коммуникаций GSM, UMTS и LTE в диапазонах 800, 900, 1800, 2100 и 2600 МГц будет определяться на основе специальной методологии измерения. Она была утверждена Административным советом Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) на своем открытом заседании 29 декабря 2015 года. Новый акт вступил в силу в день утверждения и опубликован на официальной веб-странице НАРЭКИТ.

Методология содержит, главным образом, ключевые параметры для определения уровня покрытия радиосигналом для мобильных сотовых технологий, внедренных в Республике Молдова, оборудование и программное обеспечение, подлежащих использованию для произведения измерений, планирование измерительных работ (drive – test) и их периодичность, правила обработки, процесс производства измерений, правила обработки результатов измерений и определения уровней покрытия. 

Согласно Методологии, измерения будут производиться Национальным радиочастотным центром по запросу НАРЭКИТ. Измерение уровня покрытия будет осуществляться через проведение специальных сессий измерения разных параметров радиосигналов, в зависимости от технологии мобильной сети. Измерения будут производиться одновременно для  всех трех поставщиков сетей и услуг мобильных коммуникаций общего пользования: АО «Orange Moldova», АО «Moldcell», АО «Moldtelecom» (Unite) и для всех технологий, внедренных ими во всех диапазонах выделенных частот. Первые измерительные работы запланированы на весну 2016 года.  

Проект Методологии был разработан рабочей группой, созданной НАРЭКИТ 14.07.2015 г. В состав рабочей группы вошли представители НАРЭКИТ, Министерства информационных технологий и связи (МИТС) (MTIC), Национального радиочастотного центра (НРЦ), АО «Orange Moldova», АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom» (Unite). Целью данной Методологии является контроль обеспечения со стороны вышеуказанных поставщиков требований «Специальных типовых условий лицензий на использование радиочастот в диапазонах 800, 900, 1800, 2100 и 2600 МГц» по уровню  покрытия городов, муниципиев и дорог радиосигналом систем мобильных коммуникаций. 
Конечный вариант Методологии был рассмотрен и одобрен на итоговом заседании Рабочей группы. Впоследствии проект Методологии был согласован и получил положительное заключение НАРЭКИТ, МИТС и НРЦ, а также представителей АО «Orange Moldova», АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom».
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