НАРЭКИТ инициировало разработку методологии измерения уровня покрытия радиосигналом территории и населения Республики Молдова 
(Пресс релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) инициировало процесс разработки методологии измерения уровня покрытия территории и населения Республики Молдова радиосигналом сетей наземных сотовых мобильных электронных коммуникаций. Методология будет применяться в 2016 г. Концепция и структура соответствующего акта, сроки реализации проекта были обсуждены на первом заседании рабочей группы по разработке данной методологии, которое проходило в конце прошлой недели. 

Рабочая группа была создана НАРЭКИТ в целях исполнения Специальных типовых условий лицензии на использование радиочастот в диапазонах 800/900/1800 МГц в части проверки уровня покрытия территории и населения радиосигналом систем мобильных коммуникаций, эксплуатируемых тремя поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций общего пользования: АО «Orange Moldova», АО «Moldcell» и АО «Moldtelecom» (Unite). В состав группы входят представители НАРЭКИТ, Министерства информационных технологий и связи, Национального радиочастотного центра и вышеуказанных поставщиков.
Согласно представленной на заседании концепции,  методология будет содержать, в отдельности для каждой мобильной технологии, используемой в Республике Молдова, ключевые параметры для оценки покрытия радиосигналом сотовых сетей связи, правила проведения измерений, требования к оборудованию и необходимые настройки, способы обработки результатов измерений и определения уровней покрытия. В настоящее время в нашей стране используются следующие технологии для наземных мобильных сотовых сетей: GSM, UMTS/HSPA и LTE.

В августе 2014 г. НАРЭКИТ предоставило трем действующим поставщикам мобильных электронных коммуникаций новые лицензии на использование радиочастот в диапазонах 800/900/1800 МГц на следующие 15 лет в целях предоставления сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций общего пользования на условиях технологической нейтральности. Этот режим предоставляет обладателям лицензий возможность выбора и применения любой технологии, совместимой с технологией GSM: UMTS/HSPA, WIMAX, LTE и др. 

Специальными типовыми условиями лицензий, каждому обладателю лицензии, установлен целый ряд обязанностей по уровню обеспечения покрытия радиосигналом территории и населения Республики Молдова. К примеру, до 6 ноября 2016 г. каждый обладатель лицензии обязан обеспечить покрытием не менее 98% территории страны и не менее 98% населения мобильными голосовыми услугами  посредством собственной сети радиодоступа. В учет будет приниматься общее покрытие сетями 2G/3G/4G в диапазоне 900/1800/2100/2600 МГц, для действующих поставщиков, располагающих сетями 2G/3G/4G в диапазонах 900/1800/2100/2600 МГц.

Применение указанной методики позволит проверить выполнение поставщиками мобильных электронных коммуникаций обязанностей в части обеспечения покрытия радиосигналом (голосовые услуги и передача данных) территории и населения Республики Молдова. 
Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
30 июля 2015 г.
тел. 022 251 306, 079422244
