НАРЭКИТ будет выделять номера для сетей и услуг мобильной телефонной связи из двух новых блоков номеров
В 2013 году Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) будет выделять номера поставщикам для предоставления услуг сотовой мобильной телефонной связи общего пользования из двух новых блоков - 76xxxxxx и 77xxxxxx (где x = 0...9). Данное положение содержится в Постановлении Административного совета НАРЭКИТ № 69 от 11.12.2012 г. об изменении Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации. 
Данное решение было принято в связи с окончанием ресурсов нумерации из номерного ряда „7”, выделенных ранее для предоставления услуг мобильной сотовой телефонной связи, и необходимостью приведения Процедуры управления ресурсами нумерации в соответствие с изменениями, внесенными в Национальный план нумерации (НПН) Министерством информационных технологий и связи Приказом № 103 от 12.11.2012 г.

До настоящего времени НАРЭКИТ выделило из номерного ряда „7” два миллиона негеографических номеров для сетей и услуг сотовой мобильной телефонной связи общего пользования. 

Согласно Закону об электронных коммуникациях НАРЭКИТ выделяет ресурсы нумерации на основании соответствующих лицензий авторизированным поставщикам,  которые впоследствии передают их своим конечным пользователям/абонентам, поставщикам, предоставляющим контент-услуги, или используют их для оказания собственных контент-услуг в соответствии с назначением и в формате, предусмотренном НПН.
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