Услуги широкополосного фиксированного Интернет доступа становятся все более востребованными (сообщение для прессы)
В первом полугодии 2018 года на рынке услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа продолжал отмечаться рост. Так, за шесть месяцев общее количество абонентов соответствующих услуг увеличилось на 2,4% и составило свыше 598 тыс., а объем продаж этих услуг вырос на 6,3% и составил более 636,5 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) соответствующих услуг увеличился на 1,4% и составил 180 леев.
Статистические данные о динамике рынка услуг фиксированного Интернет доступа, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), указывают на то, что увеличение численности абонентов услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа определено увеличением (на 5,2%) численности абонентов, которые заключили договоры подключения к Интернету через оптовое волокно (FTTx - Fiber to the premises), достигнув цифры 365,8 тыс., в то время как численность абонентов, подключенных при помощи технологий xDSL (Digital Subscriber Line), сократилось на 2,5%, составив 188 тыс.,  а абонентов, выбравших подключение через коаксиальный кабель (DOCSIS), сократилась на 1,4%, составив чуть больше 41 тыс. В итоге уровень проникновения услуг фиксированного Интернет доступа на 100 жителей страны увеличился на 0,4 процентных пункта и достиг 16,8%.
Анализ подключений к Интернету в фиксированных точках в зависимости от скорости передачи данных на основе договоров абонентов свидетельствует о том, что в первом полугодии 2018 года наибольшее увеличение количества абонентов было зарегистрировано на сегменте подключений, позволяющих скорости от 30 Мб/с до 100 Мб/с. За шесть месяцев текущего года количество соответствующих абонентов увеличилось на 13,5 тыс. (+4,6%) и составило 308,8 тыс. Количество абонентов, заключивших договоры на подключения со скоростью свыше 100 Мб/с, увеличилось на 9,2 тыс. (+23,1%) и составило 49,2 тыс., а количество тех, кто получил доступ к Интернету на скорости от 10 до 30 Мб/с, увеличилось на 3,7 тыс. (+2%) и составило 193,7 тыс.
Специалисты НАРЭКИТ объясняют непрерывный спрос пользователей на услуги фиксированного Интернет доступа осуществленными в этот сектор инвестициями, которые предоставляют конечным пользователям доступ к улучшенным услугам, позволяющим, в свою очередь, более эффективное использование Интернет-ресурсов, таких как социальные платформы, более доступное видеосодержание и др.
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