Компания Orange Moldova получила еще две лицензии на использование радиочастот для публичных услуг мобильных коммуникаций (Пресс-релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выдало вчера, 7 декабря, первому оператору мобильной телефонии GSM в Республике Молдова – СП «Orange Moldova» АО две новые лицензии на право использования радиочастот в диапазонах 800 МГц и e900 МГц в целях предоставления сетей и услуг наземных сотовых мобильных коммуникаций общего пользования. Лицензии были вручены генеральному директору компании Orange Moldova Людмиле Климок директором НАРЭКИТ Григоре Вараницей. 

Компания Orange Moldova получила две лицензии, одну – на использование поддиапазона в 20 МГц (2x10 МГц, режим FDD) в диапазоне 800 МГц и вторую – для поддиапазона в 10 МГц (2x5 МГц, режим FDD) в диапазоне e900 МГц, в результате победы в конкурсе на выдачу лицензий по использованию радиочастот в диапазонах 800, e900, 2100, 2600 и 3400 – 3800 МГц, проведенного НАРЭКИТ в период 25 сентября – 23 ноября 2015 года. НАРЭКИТ определило компанию Orange Moldova победителем данного конкурса. 
НАРЭКИТ выдало лицензии в соответствии с положениями Программы управления радиочастотным спектром на 2013 – 2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 116 от 11.02.2013 г., с последующими изменениями и дополнениями. Лицензии были выданы после того, как Orange Moldova перечислила в государственный бюджет эквивалент в молдавских леях суммы 11 млн. 905,2 тыс. евро, что составляет 252 млн. 203,8 тыс. леев. Данная сумма составляет общий лицензионный сбор за две  лицензии на использование радиочастот в диапазонах 800 МГц и e900 МГц. Размер лицензионных сборов был установлен Правительством в Постановлении № 316 от 02.06.2015 г.
Лицензии, выданные Orange Moldova, действительны до 5 ноября 2029 года. После получения данных лицензий портфель радиочастот Orange Moldova вырастит на 18%.    
После вручения лицензий директор НАРЭКИТ Григоре Вараница заявил, что получение новых частот предоставляет оператору дополнительные возможности для развития бизнеса и внедрения новых технологий, обеспечивает безопасность инвестиций, большую эффективность в использовании радиочастотного спектра, а потребителям предоставляет лучшее покрытие, более высокую скорость передачи данных, больше и лучших услуг по конкурентным ценам. 

До этого НАРЭКИТ выдало в августе 2014 года компании Orange Moldova три лицензии на право использования свободных радиочастот в диапазонах 800, 900 и 1800 МГц (по одной лицензии на использование полос радиочастот в каждом из трех диапазонов) в целях предоставления мобильных сотовых наземных сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Тогда компания Orange Moldova перечислила в государственный бюджет за три лицензии эквивалент в молдавских леях на сумму в 25,5 млн. Евро. 
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