НАРЭКИТ выдало АО «Orange Moldova» временную лицензию на предоставление сетей и услуг мобильных сотовых коммуникаций GSM 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выдало AО «Orange Moldova» по его запросу лицензию на использование радиочастот/радиоканалов в диапазоне 900 МГц и 1800 МГц в целях предоставления сетей и услуг мобильных сотовых сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования в стандарте GSM сроком на 20 месяцев (07.03.2013 г. – 05.11.2014 г.). Лицензия была вручена 28 февраля генеральному директору компании Людмиле Климок директором НАРЭКИТ Серджиу Сытником. 
Постановление об утверждении условий лицензии и решение о выдаче лицензии были приняты 26 и, соответственно, 27 февраля. НАРЭКИТ выдало данную лицензию в связи с тем, что срок действующей лицензии на вид деятельности по оказанию услуг мобильной сотовой связи в стандарте GSM, полученной  АО «Orange Moldova» в 1998 году, истекает 7 марта текущего года. В соответствии с Программой управления радиочастотным спектром на 2013-2020 годы, утвержденной Постановлением  Правительства Республики Молдова №116 от 11.02.2013 г., НАРЭКИТ выдало вышеуказанную лицензию сроком на 20 месяцев в целях синхронизации истечения сроков действия данной лицензии и лицензии, обладаемой АО «Moldcell» (5 ноября 2014 года). 
Мера по синхронизации была принята в целях обеспечения равных условий конкуренции для поставщиков этого рынка, консолидации полосы радиочастот 900 МГц и создания необходимых условий для внедрения технологического нейтралитета. Согласно указанной Программе, в текущем году НАРЭКИТ подлежит разработать и утвердить на основании принципа технологического нейтралитета новые условия лицензий на использование радиочастот/радиоканалов в диапазонах 800 МГц, 900 МГц и 1800 МГц для мобильных сотовых сетей электронных коммуникаций, а в 2014 году, после истечения сроков действия лицензий АО «Orange Moldova» и АО «Moldcell», выдать данные лицензии на конкурсной основе.  

АО «Orange Moldova» получило лицензию после того, как перечислило в госбюджет лицензионный сбор за использование ресурсов радиочастотного спектра в размере 1,786 млн. евро, в молдавских леях. Лицензионный сбор был установлен Программой управления радиочастотным спектром на 2013-2020 годы. Данная лицензия дает право компании «Orange Moldova» использовать ресурсы радиочастотного спектра в диапазонах 900 МГц  и 1800 МГц в объеме, которым она обладала на момент истечения срока действия лицензии на вид деятельности, исключительно для предоставления на территории Республики Молдова сетей и услуг мобильных сотовых электронных коммуникаций в стандарте GSM (2G) в период 07.03.2013 г. – 05.11.2014 г.
Согласно специальным условиям лицензии, АО «Orange Moldova» обязано обеспечить предоставление минимального пакета услуг 2G: основные услуги согласно GSM Association PRD SE.03 (Permanent Reference Document Classification of Services, version 3.10.0, October 2000), при соблюдении применяемых рекомендаций и стандартов технологий наземного радиодоступа, действующих нормативных актов, технических норм и правил. АО «Orange Moldova» обязано также обеспечить покрытие сигналом GSM территории и населения Республики Молдова на 99,5% и, соответственно, 99,7%.
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