Радиолюбители, желающие использовать свои радиостанции за рубежом, должны иметь технические разрешения CEPT или CEPT Novice 
(Пресс - релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) информирует радиолюбителей, которые планируют путешествия за рубежом и желают использовать свои персональные радиостанции в стране назначения, о том, что им необходимо получить технические разрешения CEPT или CEPT Novice, предоставляющие право использования данных радиостанций за пределами Республики Молдова. Технические разрешения CEPT/CEPT Novice выдаются НАРЭКИТ бесплатно в 30-дневный срок со дня подачи заявителем письменного заявления.

С точки зрения CEPT (Европейская конференция почтовых служб и служб связи), существуют две категории радиолюбителей: начинающие («novice») и опытные. Технические разрешения радиолюбительского класса A и B, используемые в Республике Молдова, приравниваются к техническому разрешению CEPT, а техническое разрешение радиолюбительского класса C приравнивается к техническому разрешению CEPT Novice. Технические разрешения CEPT и CEPT Novice выдаются любому лицу, обладающему сертификатом радиолюбителя, выданным в Республике Молдова или любому другому лицу-резиденту Республики Молдова, обладающему сертификатом CEPT HAREC выданному за рубежом согласно требованиям CEPT. 

Соответствующие технические разрешения предоставляют их владельцам право использования в течение короткого периода времени радиолюбительских станций в странах CEPT (в настоящее время - 42 страны-участника). При использовании радиолюбительской станции обладатель соответствующего технического разрешения обязан соблюдать как международные правила и стандарты, так и рекомендации, правила страны пребывания.

Технические разрешения CEPT/CEPT Novice выдаются сроком на три года. Процедура  выдачи данных разрешений, их типовые бланки и условия использования за пределами Республики Молдова радиолюбительских станций обладателями этих разрешений установлены решением Административного совета НАРЭКИТ № 11 от 5.06.2015. Его можно найти по ссылке: http://www.anrceti.md/files/filefield/decizie%20_permis_CEPT_nr.11_din_05.06.2015.pdf. 

В июне текущего года НАРЭКИТ выдало на основании поданных заявлений первые два технических разрешения CEPT. В настоящее время более 200 радиолюбителей из Р. Молдова обладают техническими разрешениями для использования радиолюбительских станций.

Техническое разрешение - документ, выданный НАРЭКИТ, удостоверяющий право использования, с соблюдением конкретных технических параметров одной или нескольких станций радиосвязи на выделенных частотах или каналах. НАРЭКИТ выдает технические разрешения на использование наземных мобильных и стационарных станций радиосвязи и радиолюбительских станций. Радиолюбительские станции используются в целях самообучения, межличностных связей и технических исследований, осуществляемых любителями – лицами, получившими официальное разрешение, интересующимися техникой радиосвязи только в личных интересах без извлечения финансовой выгоды.
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