Граждане, использующие несертифицированные беспроводные телефоны, рискуют быть оштрафованными согласно Кодексу о правонарушениях 
(Пресс-релиз)
Министерство информационных технологий и связи (МИТС) и Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) предупреждает население, что использование беспроводных телефонов, несертифицированных и несоответствующих требованиям действующих технических регламентов, запрещается и санкционируется согласно положениям Кодекса о правонарушениях № 128 от 24.10.2008 г. Использование этих телефонов нарушает нормальное функционирование публичных сетей мобильной телефонии и влияет на качество услуг, оказываемых операторами соответствующих сетей.
Данные помехи возникают в результате использования гражданами Республики Молдова радиотелефонов стандарта DECT 6.0, использование которого запрещено в Европе. Стандарт DECT, разрешенный в Европе, предусматривает использование радиочастотной полосы 1880-1900 MГц, тогда как стандарт DECT 6.0 в Северной Америке предусматривает использование частот в радиочастотной полосе 1920-1930 MГц. Таким образом, аппараты стандарта DECT 6.0, которые передают радиосигнал в той радиочастотной полосе, в которой функционируют публичные сети мобильной телефонии третьего поколения (3G) в Республике Молдова, нарушают нормальное функционирование этих сетей.

Данные радиотелефоны привозятся в нашу страну из-за границы (в частности, из стран Северной Америки, где разрешены и используются согласно нормам  вышеуказанные частоты). В Республике Молдова, как и в других европейских странах, радиочастотная полоса 1920-1930 MГц,  согласно Национальному табелю радиочастотных присвоений полос, присвоена для услуг мобильной электронной радиосвязи 3G, соответственно, использование и сбыт оборудования стандарта DECT 6.0 запрещены. 
В этом контексте, МИТС и НАРЭКИТ отмечают, что за последние два месяца значительно возросло число дел о правонарушениях, возбужденных по фактам создания помех, наносящих ущерб в сетях 3G. В результате проверки уведомлений, поступивших от МИТС и операторов сетей мобильной телефонии, о помехах в этих сетях, специалисты НАРЭКИТ констатировали соответствующие нарушения и оформили в отношении ряда физических лиц семь протоколов о правонарушениях, предусмотренных по статье 251 Кодекса о правонарушениях. Согласно положениям этой статьи, производство помех наносящих ущерб, влечет наложение штрафа на физических лиц в размере от 20 до 70 условных единиц (у. е.) (400 - 1400 леев) и на юридических лиц в размере от 40 до 200 у. е (800 - 4000 леев), а препятствование функционированию оборудования и линий электронных коммуникаций  влечет наложение  штрафа до 500 у. е. (10 000 леев).
Все семь протоколов, составленных НАРЭКИТ, были переданы в суд сектора Чентру муниципия Кишинэу, три из которых находятся на рассмотрении, а по одному протоколу суд вынес решение, которым правонарушителю было наложено взыскание в виде штрафа.

МИТС и НАРЭКИТ рекомендуют потребителям услуг электронных коммуникаций не приобретать и не использовать радиотелефоны, несертифицированные и несоответствующие требованиям действующих технических регламентов. Потребители могут получить дополнительную информацию, касающуюся этого вопроса, по «зеленой линии» НАРЭКИТ 080080080 (бесплатный звонок) и по телефону: 022 735394 (МИТС-НЦРЧ).
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