НАРЭКИТ установило размеры платежей за регламентирование и мониторинг в областях электронных коммуникаций и почтовой связи на 2018 год

Административный совет Национального Агентства по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) установил своими постановлениями размер платежей за регламентирование и мониторинг в области электронных коммуникаций на 2018 год на уровне 0,3% объема доходов от деятельности, осуществляемой в этой области, и размер платежей за регламентирование и мониторинг в области почтовой связи на уровне 0,1% объема доходов от продаж, полученных поставщиками от деятельности по предоставлению почтовых услуг в 2017 году. Данные постановления были опубликованы  в Официальном мониторе Республики Молдова от 20 октября 2017 г. 

В соответствии с положениями действующего законодательства, НАРЭКИТ ежегодно устанавливает размеры платежей за регламентирование и мониторинг в области электронных коммуникаций и почтовой связи в установленных Законом пределах и публикует принятые решения о размерах платежей в Официальном мониторе Республики Молдова до 1 ноября. 

Согласно Закону об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15.11.2007 г., с последующими изменениями и дополнениями, НАРЭКИТ определяет размер платежей за регламентирование и мониторинг в области электронных коммуникаций на основе оценки объема доходов от деятельности в данной области  и устанавливает его в размере до 0,3% объема предполагаемого дохода в соответствующем году. Поставщики сетей и/или услуг электронных коммуникаций  перечисляют данные платежи на текущий счет  НАРЭКИТ ежеквартально, до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом. В соответствии с указанным Законом, поставщики, которые вместе с другими поставщиками, являющимися частью той же группы предприятий, имеют совокупный доход ниже установленного на год решением НАРЭКИТ освобождаются от обязательств по уплате платежей за регламентирование и мониторинг на 2018 год. Согласно Постановлению  НАРЭКИТ данный объем составляет 3 000 (три тысячи) лей. 
В соответствии с Законом о почтовой связи №36 от 17.03.2016 г., НАРЭКИТ устанавливает размер платежей за регламентирование и мониторинг в области почтовой связи на очередной год в размере до 0,1 процента объема доходов от продаж, полученных каждым поставщиком от деятельности по предоставлению почтовых услуг в предыдущем году. Поставщики должны перечислить платежи за регламентирование и мониторинг на текущий счет НАРЭКИТ в полном объеме до 25 января 2018 год. 

Оплата платежей за регламентирование и мониторинг осуществляется поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций и поставщиками почтовых услуг в соответствии с инструкциями, утвержденными Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 17 от 02.06.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями, и, соответственно, Постановлением № 16 от 21.07.2016 г. С инструкциями можно ознакомиться на официальной веб странице НАРЭКИТ по ссылке: http://ru.anrceti.md/bloc_plati_reglem. 
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