НАРЭКИТ установило размер платежей за регламентирование и мониторинг секторов электронных коммуникаций и почтовой связи на 2017 год
Административный совет национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) установил своими постановлениями размер платежей за регламентирование и мониторинг в области электронных коммуникаций на 2017 год на уровне 0,3% объема доходов от деятельности, осуществляемой в этом секторе, и размер платежей за регламентирование и мониторинг в области почтовой связи на уровне 0,1% объема доходов от деятельности по предоставлению почтовых услуг в 2016 году. Соответствующие постановления были опубликованы сегодня, 23 сентября, в Официальном мониторе Республики Молдова. 
НАРЭКИТ ежегодно устанавливает размер платежей за регламентирование и мониторинг в области электронных коммуникаций и почтовой связи в пределах и в соответствии с положениями действующего законодательства, с опубликованием своих решений  до 1 ноября в Официальном мониторе. 
Согласно Закону об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15.11.2007 г. платежи за регламентирование и мониторинг в области электронных коммуникаций на следующий год устанавливаются на основании доходов, полученных поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций в соответствующем финансовом году. Данные поставщики обязаны перечислять соответствующие платежи на текущий счет  НАРЭКИТ ежеквартально, до 15 числа месяца, следующего за отчетным. 
При установлении размера платежей за регламентирование и мониторинг в области почтовой связи на следующий год в силу Закона о почтовой связи №36 от 17.03.2016 г. учитываются доходы, полученные от осуществления деятельности по предоставлению почтовых услуг в предыдущем году. Поставщики почтовых услуг должны перечислить данные платежи на текущий счет НАРЭКИТ до 25 января отчетного года. 

Платежи за регламентирование и мониторинг в вышеуказанных областях устанавливаются в размере, достаточном для покрытия расходов, необходимых для обеспечения надлежащей деятельности регулирующего органа.
Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
23 сентября 2016 г.
