НАРЭКИТ приводит ряд уточнений к одной из статьей online издания Коммерсантъ.md
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выражает свое несогласие с утверждениями автора статьи «НАРЭКИТ выкинул номер», опубликованной во вторник, 18 декабря, в online издании Коммерсантъ.md, согласно которым после принятия одного из недавних Постановлений НАРЭКИТ «между Молдовой и Приднестровьем  может возникнуть новый спор – теперь в сфере телекоммуникаций».

Автор статьи ссылается на Постановление Административного совета НАРЭКИТ № 69 от 11.12.2012 г., дав ему надуманную суть и название – о выделении блока номеров 77хххххх компании «Moldcell» (Постановление называется «Об изменении Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации», оно опубликовано на web-сайте НАРЭКИТ (http://ru.anrceti.md/news14122012). Автор утверждает что Постановление «вызвало возмущение приднестровских властей, так как половина из этой номерной емкости (77хххххх)  уже используется местным оператором связи - компанией «Интерднестрком», что оно служит причиной возможной «конфликтной ситуации между Кишиневом и Тирасполем из-за номеров мобильной связи».

НАРЭКИТ уточняет, что Постановление НАРЭКИТ предусматривает не выделение данного блока номеров компании «Moldcell», а открытие двух новых  блоков номеров – 76хххххх и 77хххххх (где х=0…9)  для их выдачи авторизированным поставщикам в целях предоставления услуг мобильной сотовой телефонной связи общего пользования. Принятие данного решения обусловлено необходимостью обеспечения поставщиков необходимым объёмом ресурсов нумерации для развития сетей и услуг мобильной телефонной связи и внедрения новых положений Национального плана нумерации, утвержденных Приказом Министерства информационных технологий и связи (МИТС) № 103 от 12.11.2012 г. о внесении изменений в данный документ.
Напоминаем, что Национальный план нумерации (НПН) устанавливает структуру, формат и назначение ресурсов нумерации, используемых в Республики Молдова для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Согласно закону, НПН утверждается МИТС, а НАРЭКИТ осуществляет управление и выделение ресурсов нумерации из НПН. Ресурсы нумерации выделяются на основании лицензий, выданных авторизированным поставщикам по их заявке, которые впоследствии используют данные ресурсы для собственных нужд, предоставляют своим абонентам или другим авторизированным лицам для предоставления публичных услуг.

Ошибочной является и другое утверждение автора данной статьи, согласно которому НАРЭКИТ выдало из блока номеров 77хххххх ресурсы нумерации АО«Moldcell» и/или компании «Интерднестрком» из Тирасполя. Своим Постановлением НАРЭКИТ не выделяло никому какие-либо номера из блока 77хххххх, а приняло решение открыть вышеуказанные блоки номеров для выдачи соответствующих ресурсов нумерации.

Следует отметить, что Постановление НАРЭКИТ было разработано и утверждено в строгом соответствии с положениями действующего законодательства. В связи с израсходованием свободных ресурсов нумерации из блоков 78хххххх и 79хххххх и на основании заявки компании «Moldcell» о выделении новых ресурсов из последующих блоков номеров 76хххххх и 77хххххх, НАРЭКИТ запросило МИТС высказаться о возможности открытия блока номеров 77хххххх в условиях, когда, по неофициальным данным, компания «Интерднестрком» незаконно использует номера блока 77хххххх в своей сети мобильной телефонной связи. МИТС подтвердило целесообразность открытия данного блока номеров, подчеркнув, что блок номеров 77хххххх является последующим блоком номеров используемых в н.в. авторизированными поставщиками из Республики Молдова. В данной ситуации, согласно установленной процедуре, НАРЭКИТ запросило МИТС внести соответствующее изменение в НПН с целью открытия блоков номеров   76хххххх и 77хххххх для их выдачи поставщикам сетей и услуг мобильной телефонной связи. Эти изменения были утверждены вышеуказанным приказом МИТС.

В то же время, было оговорено, что до разрешения вопроса авторизации поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования из приднестровского региона, для устранения возможных технических проблем при коммутации вызовов и окончания международных вызовов, НАРЭКИТ попросит желающих получить ресурсы нумерации из блока номеров 77хххххх воздержаться от таких запросов или удостовериться в том, что данные ресурсы нумерации не используются операторами связи приднестровского региона. В результате, не будет допущено использование одних и тех же номеров в сетях мобильной телефонной связи на двух берегах Днестра, о котором говорится в статье online издания Коммерсантъ.md.

НАРЭКИТ выражает сожаление в связи с тем, что автор вышеназванной статьи приводит непроверенные факты и необоснованные утверждения, приводя в качестве своих «аргументов» официальную информацию представляя ее в искаженном виде. 

Напоминаем, что новый НПН был внедрен в Республике Молдова в 2003 г. Переход на данный план был обусловлен необходимостью приведения в соответствие  сетей телекоммуникаций Республики Молдова со стандартами и рекомендациями Международного союза электросвязи (МСЭ) и Европейской конференции почтовых и телекоммуникационных администраций (СЕРТ), развития телекоммуникационных сетей и услуг в условиях либерализации рынка. НПН является документом национального значения, был разработан по рекомендации МСЭ, прошел экспертизу специалистов МСЭ, после чего был опубликован в информационном вестнике данной международной организации, членом которой является и Республика Молдова.
Пресс-служба НАРЭКИТ 

21 декабря 2012 г.
P.S. НАРЭКИТ отправило данный текст в адрес online издании Коммерсантъ.md с просьбой опубликовать его в качестве реплики на статью «НАРЭКИТ выкинул номер».  
