С 31 июля переносимость номеров станет доступной и в сетях фиксированной телефонной связи 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) обратилось сегодня к поставщикам сетей и услуг фиксированной телефонии общего пользования с требованием завершить до 31 июля все необходимые изменения в собственных сетях для осуществления переноса номеров и обеспечить совместно с Администратором централизованной базы данных (ЦБД) по переносу телефонных номеров коммерческий запуск этой услуги 31 июля – срок, установленный Постановлением Административного совета НАРЭКИТ об утверждении Плана действий для внедрения переносимости телефонных номеров в Республике Молдова № 41 от 11.10.2012 г. 
Переносимость номеров является услугой, предназначенной для конечных пользователей услуг телефонной связи, позволяющей им сохранить свой телефонный номер в случае смены поставщика услуг. После коммерческого запуска переносимости номеров в фиксированных сетях абонент сможет пользоваться услугой переноса номеров в другие сети фиксированной телефонной связи в течение пяти рабочих дней со дня подачи соответствующего заявления поставщику, в сеть которого он желает осуществить перенос своего номера. Номера, используемые абонентами аналоговых станций, смогут быть перенесены только после перехода этих станций на цифровые технологии. 
Регулирующие акты НАРЭКИТ возлагают на поставщиков публичных услуг фиксированной телефонной связи, обладающих лицензиями на использование ресурсов нумерации, обязанность обеспечения переносимости номеров в собственной сети, с тем, чтобы любой номер из собственной сети мог переноситься к выбранной сети другого поставщика, а любой выбранный номер из сети другого поставщика, мог переноситься в собственную сеть. Эти поставщики обязаны обеспечить переносимость номеров в фиксированных сетях независимо от используемой технологии (PSTN, ISDN, IP, CDMA и др.), вида предоставляемой услуги, способа оплаты, а также от того, если заключил или не заключил абонент с поставщиком договор в письменной форме. 
Перенос номеров между сетями фиксированной телефонной связи будет производиться в случае, если поставщик, от которого уходит абонент, и поставщик, к которому желает перейти абонент, предоставляют услуги и обладают ресурсами нумерации в одной и той же географической зоне, независимо от того, если эти ресурсы относятся к одному номерному ряду или к разным номерным рядам («2», «3», «5», а также номера со специальным тарифам Premium rate, номера для услуг бесплатного доступа Freephone и др.). 

НАРЭКИТ напоминает, что 1 июля 2013 года в Республике Молдова был произведен запуск услуги переносимости телефонных номеров в мобильных сетях. На 30 июля 2013 г., зарегистрировано более 7000 заявлений о переносе номеров мобильной телефонной связи. К настоящему моменту успешно произведен перенос более 5300 номеров, они активированы и уже функционируют в мобильных сетях поставщиков, выбранных соответствующими пользователями. 

Согласно Закону об электронных коммуникациях, внедрение переносимости телефонных номеров в Республике Молдова обеспечивается НАРЭКИТ совместно с поставщиками публичных сетей и услуг мобильной и фиксированной телефонной связи. Переносимость номеров применяется в более чем 70 странах, в том числе во всех государствах Европейского Союза. Данная услуга признана эффективным инструментом для обеспечения свободы выбора конечных пользователей и стимулирования конкуренции на рынке услуг телефонии.   
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