НАРЭКИТ направило новое предписание в адрес S.C. „Starnet” S.R.L.

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) направило во вторник, 10 декабря 2013 г., предписание, в котором предупредило S.C. „Starnet” S.R.L. о неисполнении, в связи с не предоставлением запрошенной информации на установленном НАРЭКИТ уровне детальности, положений Закона об электронных коммуникациях.
 

Вследствие упомянутого нарушения, НАРЭКИТ было лишено возможности проведения внепланового тематического контроля, направленного на проверку исполнения данным поставщиком положений законодательных и регулирующих актов в области электронных коммуникаций, связанных с предоставлением услуг вещания/ретрансляции аудиовизуальных программ посредством сетей электронных коммуникаций.
Для исполнения своих установленных законом полномочий, НАРЭКИТ, этим же предписанием, потребовало от  S.C. „Starnet” S.R.L. соблюдения законных норм, а также представить, до 13.12.2013, детальную информацию, согласно тематике проверки.

Данное предписание для  S.C. „Starnet” S.R.L. является уже вторым по счёту в текущем году. Первое предписание было основано на результатах внепланового контроля, проведённого НАРЭКИТ в начале сентября 2013 г., в ходе которого было установлено, что S.C. „Starnet” S.R.L. предоставляет услуги телефонии, используя географические номера из номерного ряда «2» за пределами зоны, для которой они были выделены, и в оконечных мигрирующих точках от/к сети Интернет, через протокол сигнализации SIP. Данное действие является нарушением положений п. 7 Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации, утверждённой Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ №58 от  21.12.2010 г. 

Предписания являются обязательными для исполнения. Неисполнение поставщиками предписаний НАРЭКИТ влечет наложение на них санкций в соответствии с действующим законодательством.
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