В 2017 году стоимость рынка почтовых услуг отметила рост на 5,3%
(Сообщение для прессы)

Статистический отчет о динамике рынка почтовых услуг в 2017 году, опубликованный сегодня Национальным Агентством по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) на его официальной веб-странице, свидетельствует о том, что стоимость рынка почтовых услуг в Республике Молдова увеличилась по сравнению с 2016 г. на 16 млн. 227,9 тыс. леев (+5,3%) и составила 320 млн. 94,8 тыс. леев. 

Увеличение стоимости рынка почтовых услуг связано с увеличением количества экспресс отправлений, на +19,8% и почтовых посылок, на +13,1%, так как тарифы на них, выше чем тарифы на простые почтовые отправления. Таким образом, объем доходов от экспресс отправлений зарегистрировал увеличение в размере 6,3% и составил 98 млн. 771,4 тыс. леев, а доходы от отправки почтовых посылок увеличились на 6,6% и составили 45 млн. 442,6 тыс. леев.
Из общего объема доходов от предоставления почтовых услуг 226 млн. 995,3 тыс. леев (71%) пришлось на доходы от международных почтовых отправлений, а 93 млн. 99,5 тыс. леев (29%) составили доходы от внутренних почтовых отправлений.
Согласно тем же данным, общее количество почтовых отправлений, обработанных в 2017 году (простые почтовые отправления, почтовые посылки, экспресс отправления), увеличилось на 57,1 тыс. (+0,1%) и составило 61 млн. 656,6 тыс. почтовых отправлений. Так, простые почтовые отправления зарегистрировали трафик в объеме 60 млн. 863,1 тыс., составив удельный вес 98,7%, почтовые посылки достигли 436,353 тыс., их удельный вес составив 0,7%, а экспресс отправления составили 357,151 тыс., их удельный вес достигнув 0,6%. Из общего количества почтовых отправлений 56 млн. 435,2 тыс. (91,5%) составили внутренние почтовые отправления, а 5 млн. 221,4 тыс. (8,5%) представили международные почтовые отправления.
Кроме того, общий объем доходов от продажи услуг, относящихся к сфере универсальной почтовой услуги, составил 147 млн. 53,4 тыс. леев, что представляет примерно 46% от общей стоимости почтовых услуг.
Трафик почтовых отправлений, относящихся к сфере универсальной почтовой услуги, увеличился на 2 млн. 776,3 тыс. (+11,6%) по сравнению с 2016 г. и составил удельный вес в размере 43,3% от общего объема трафика почтовых услуг. Из общего количества отправлений, относящихся к сфере универсальной почтовой услуги, 99,8% были выполнены поставщиком универсальной почтовой услуги ГП «Poșta Moldovei», а 0,2% отправлений были обработаны ООО «New Post International MLD».
НАРЭКИТ ежегодно разрабатывает и публикует статистический отчет о Динамике рынка почтовых услуг за предыдущий год начиная с 2016 года. Соответствующие отчеты публикуются на официальной веб-странице НАРЭКИТ, а ознакомиться с ними можно по этой ссылке.

Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
2 мая 2018 г.
