НАРЭКИТ признало недействительными лицензии на использование ресурсов нумерации, выданных трем поставщикам электронных коммуникаций 
(Пресс-релиз)
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) принял решения о признании недействительными лицензий, выданных в 2014 году компаниям «SPICE TELECOM» SRL, «FEBO TELECOM» SRL и «ON NET INT» SRL для использования ряда блоков телефонных номеров в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Данные решения были приняты после того, как было установлено, что все три поставщика допустили нарушения законных норм: они не активировали выданные им телефонные номера в течение одного года со дня их предоставления и не уведомили об этом НАРЭКИТ.   

В соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях и Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации, утвержденной Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 58 от 21.12.2010, лицензия на использование ресурсов нумерации становится недействительной в случае неиспользования на протяжении непрерывного 12- месячного срока ни одного из ресурсов нумерации, выделенных вследствие выдачи лицензии.

В то же время, вышеуказанными решениями Административный совет НАРЭКИТ аннулировал свои акты, принятые в 2014 году, о выдаче лицензий на использование ресурсов нумерации для компаний «SPICE TELECOM» SRL, «FEBO TELECOM» SRL и «ON NET INT» SRL.

Согласно действующему законодательству, ресурсы телефонной нумерации являются ограниченными ресурсами, находящимися в публичной собственности государства и управляются НАРЭКИТ. Они выдаются НАРЭКИТ поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования по их запросу на основании процедуры выдачи лицензий на использование соответствующих ресурсов. Поставщики используют выделенные им ресурсы нумерации в целях предоставления услуг электронных коммуникаций общего пользования. 
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