59 лиц были оштрафованы за совершение правонарушений в области электронных коммуникаций (Сообщение для прессы)

В 2017 году Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в качестве органа, устанавливающего правонарушения в сферах своей компетенции согласно положениям Кодекса Республики Молдова о правонарушениях наложило штраф на 59 физических и юридических лиц за совершение правонарушений в области электронных коммуникаций.
Протоколами, составленными НАРЭКИТ, было установлено, что 17 физических лиц несанкционированно подключились или допустили несанкционированное подключение к сетям кабельного телевидения, нарушив тем самым правила подключения к соответствующим сетям. За совершение этих незаконных деяний соответствующим лицам согласно статье 252 Кодекса о правонарушениях назначены наказания в виде штрафа в размере от 30 до 90 условных единиц (от 1500 леев до 2700 леев).

Кроме этого, 28 поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций были оштрафованы за несоблюдение условий общего разрешения для предоставления соответствующих услуг и сетей. В большинстве случаев НАРЭКИТ установило факты непредставления в установленные сроки статистических отчетов, отчетов о доходах, полученных от осуществления деятельности в области электронных коммуникаций, и неуплаты регулятивно-мониторинговых платежей. За совершение этих незаконных деяний соответствующим поставщикам назначены, в соответствии с положениями части (1) статьи 247 Кодекса о правонарушениях, наказания в виде штрафов в размере от 120 до 240 условных единиц (от 6000 леев до 12 000 леев).   

Среди других нарушений, установленных НАРЭКИТ, отметим: выполнение работ в области электронных коммуникаций без согласия собственника земли или иного объекта недвижимости либо без наличия судебного решения о выполнении таких работ, использование радиоканалов/радиочастот без наличия лицензии и технического разрешения, нарушение правил защиты линий и установок электронных коммуникаций.  За совершение этих нарушений виновные лица получили наказания в виде штрафов в размере от 120 до 300 условных единиц (от 6000 леев до 15 000 леев).       

НАРЭКИТ устанавливает правонарушения в области электронных коммуникаций, почтовой связи и информационных технологий и составляет соответствующие протоколы, рассматривает дела о правонарушениях и налагает на виновных лиц санкции, предусмотренные Кодексом о правонарушениях, начиная с 16 марта 2017 года, когда вступили в силу поправки к данному Кодексу. В период январь - декабрь 2017 года в результате рассмотрения дел о правонарушениях, инициированных НАРЭКИТ, были назначены наказания в виде штрафа на общую сумму 169 500 леев. Наложенные штрафы перечисляются в полном объеме в национальный публичный бюджет.     
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