Поставщики электронных коммуникаций из южной зоны республики были ознакомлены с работой информационной системы «Отчетность онлайн»
Поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования из 12 южных районов республики, в том числе из районов АТО Гагаузия, участвовали сегодня, 29 октября, в семинаре, организованном в Чимишлии Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). Это второй семинар, проведенный на местах НАРЭКИТ в целях ознакомления поставщиков с механизмом функционирования информационной системы «Отчетность онлайн», при помощи которой они могут представлять в НАРЭКИТ статистические отчеты и сведения о доходах, полученных от осуществления деятельности в области электронных коммуникаций.
Семинар начался с обширного представления информационной системы «Отчетность онлайн» Службой информационных технологий НАРЭКИТ. Авторы презентации продемонстрировали в режиме онлайн все действия, которые должны быть выполнены поставщиками для заполнения и передачи в электронном формате того или иного формуляра статистических данных в НАРЭКИТ. Далее ответственный сотрудник Управления исполнения регулирующих актов НАРЭКИТ провел анализ ошибок, наиболее часто встречающихся при составлении статистических отчетов, и представил ряд решений для их недопущения, после чего специалисты  НАРЭКИТ ответили на многочисленные вопросы поставщиков.

На этом же семинаре Виктор Мураду, начальник Управления мониторинга и контроля НАРЭКИТ, провел обзор результатов проверок, выполненных в первом полугодии текущего года, и тематики петиций, поступивших в соответствующий период в НАРЭКИТ. Он озвучил наиболее часто встречающиеся нарушения, установленные НАРЭКИТ в ходе проверок и сообщенные потребителями в своих петициях, поданных в НАРЭКИТ, и подсказал, какие меры должны предпринять поставщики для недопущения впредь таких нарушений.

В своих выступлениях поставщики выразили свою удовлетворенность результатами семинара. Они подчеркнули полезность информации, представленной на семинаре для осуществления их деятельности, и высказались за продолжение практики организации семинаров для поставщиков из районов республики.
Информационная система  «Отчетность онлайн» была протестирована в первые четыре месяца текущего года и запущена 1 мая 2015 г. Она доступна на главной странице официального веб-сайта НАРЭКИТ www.anrceti.md. Доступ к системе можно получить и посредством страницы аутентификации пользователя по адресу https://eservicii.anrceti.md. Система действует по принципу «личного рабочего кабинета», где каждый зарегистрированный в системе поставщик может создавать, размещать, просматривать и отправлять формуляры отчетов, с использованием его цифровой подписи.   

Внедрение системы «Отчетность онлайн» способствует оптимизации процесса представления данных поставщиками и предоставляет им прямые выгоды, главная из них – это сведение к минимуму расходов и времени для представления отчетности в НАРЭКИТ. 
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