Представители НАРЭКИТ принимают участие в двух зональных семинарах, организованных МСЭ и Группой регуляторов стран ВП 
(Сообщение для прессы)
Представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) принимают участие в период с 24 по 26 апреля в двух зональных семинарах. Первый организован Бюро по развитию Международного союза электросвязи (МСЭ), а второй – Группой регуляторов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (ВП). Первый семинар проходит в гор. Нахичеван (Азербайджан), а второй – в Тбилиси (Грузия). 

Целью семинара, организованного МСЭ, является оказание помощи странам СНГ по  приведению индикаторов электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в соответствии с международными стандартами. В ходе семинара будут представлены справочник МСЭ по сбору данных в области электросвязи/ИКТ и рассматриваемые в нем основные группы индикаторов, опросник МСЭ для обследования домохозяйств и перечень основных индикаторов по доступу и использованию ИКТ  домохозяйствами и индивидуальными пользователями, а также результаты регионального мониторинга инфо-коммуникационного развития стран-участниц Регионального содружества в области связи (РСС) СНГ. 
Участники семинара ознакомятся с опытом МСЭ и некоторых стран СНГ в области сбора, обработки и распространения статистических данных в области ИКТ, согласования этих данных на национальном уровне и применения методологии измерения индикаторов беспроводной и  фиксированной широкополосной связи. Все материалы семинара, включая презентации, будут опубликованы после его завершения на веб-сайте МСЭ по адресу: http://www.itu.int/ITU-D/ict/events/. 

Семинар, организованный Группой регуляторов стран ВП, является первым из цикла семинаров для специалистов соответствующих органов из пяти стран ВП (Армения, Азербайджан, Грузия, Республика Молдова, Украина). Организация этих семинаров предусмотрена проектом технической помощи, предоставленным Европейской комиссией (ЕК) Группе регуляторов  ВП. Семинары координируются группой экспертов международной компании Pricewaterhouse Coopers, назначенной ЕК исполнителем указанного проекта.

Повестка дня семинара включает ряд актуальных вопросов, связанных с анализом рынков электронных коммуникаций и применением практики Eвропейского союза (ЕС) в данной области. Участники семинара ознакомятся с соответствующей регулирующей базой ЕС и обсудят на основе конкретных ситуаций этапы анализа рынков, в том числе применение предварительных специальных обязанностей, возложенных на поставщиков со значительным влиянием на рынке, и разрешение споров между поставщиками и регулирующими органами.  
Группа регуляторов ВП была создана на IV заседании представителей регуляторных органов в области электронных коммуникаций пяти стран ВП, которое состоялось в сентябре 2012 г. в Кишиневе. Впоследствии, на первом пленарном заседании Группы ВП, проходившем в марте 2013 г. в Киеве (Украина), председателем этой организации был избран директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник. Новая организация призвана  обеспечить регулярный обмен информацией и опытом между регуляторными органами стран ВП и ЕС, гармонизацию национальной правовой базы стран ВП со стандартами ЕС и применение лучшей европейской практики в области регулирования.
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