Начиная с 1 января, поставщики смогут представлять НАРЭКИТ сведения о своей деятельности в электронной форме (Сообщение для прессы)
С 1 января 2015 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ) начнет применять новый модуль своей информационной системы, который позволит поставщикам, осуществляющим деятельность в этой области, представлять НАРЭКИТ статистические отчеты и другие сведения о своей деятельности в электронной форме. Об этом сообщил заместитель директора НАРЭКИТ Корнелиу Жалоба на семинаре, который проводился в среду, 1 октября, в Чимишлии, с поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций из южных районов страны. 

В семинаре приняли участие 29 поставщиков из 13 районов юга республики, в том числе из районов АТО Гагаузия. В рамках мероприятия обсуждались аспекты, связанные с выполнением поставщиками своих обязанностей перед потребителями, вытекающих из Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования, которое вступило в силу 15 февраля текущего года. Это второй семинар, организованный в этом году НАРЭКИТ в рамках информационной кампании «Знай свои права потребителя услуг электронных коммуникаций», запущенной НАРЭКИТ в начале года. 
В первой половине семинара его участникам было представлено вышеуказанное Положение, которое развивает целый ряд первичных норм, предусмотренных релевантными нормативными актами в данной области, из которых вытекают права и обязанности поставщиков в их отношениях с конечными пользователями услуг. Виктор Мураду, начальник Управления мониторинга и контроля НАРЭКИТ, в качестве ведущего семинара, представил новые элементы Положения и ознакомил участников мероприятия с наиболее частыми нарушениями, устанавленными специалистами НАРЭКИТ в ходе проверок за соблюдением поставщиками прав пользователей услуг. 

Во второй половине семинара обсуждалась процедура представления поставщиками в НАРЭКИТ статистических отчетов и других сведений о их деятельности в электронной форме. Заместитель директора НАРЭКИТ Корнелиу Жалоба отметил, что новый модуль информационной системы пройдет тестирование в течение следующих двух месяцев и начнет функционировать с 1 января, после чего поставщики смогут представлять в НАРЭКИТ данные о своей деятельности через Интернет, не затрачивая время и средства для выполнения этой процедуры. Жалоба уточнил, что НАРЭКИТ намерен провести курсы для ознакомления с новым модулем информационной  системы по представлению данных в режиме он-лайн поставщиков остальных зон республики. Кроме того, он подчеркнул, что НАРЭКИТ планирует исключить до конца следующего года, в зависимости от эффективности функционирования данной информационной системы, практику представления отчетов поставщиками на бумажных носителях. 
На семинаре представители НАРЭКИТ вручили каждому поставщику по пакету проспектов, в которых описываются права конечных пользователей услуг электронных коммуникаций. Они были разработаны и опубликованы НАРЭКИТ для распространения пользователям услуг из всех районов республики. В своих выступлениях, а также в ответах на анкету, разработанную НАРЭКИТ, поставщики выразили свое удовлетворение результатами семинара, который проходил в Чимишлие. Они отметили полезность информации, представленной на семинаре, и выступили за продолжение практики организации такого рода мероприятий НАРЭКИТ.
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