Органы публичной власти северной зоны республики проинформированы о практических аспектах внедрения Закона о доступе к собственности
 

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) провело вчера в мун. Бэлць семинар для представителей органов публичной власти северных районов республики, на котором были обсуждены практические аспекты, связанные с реализацией Закона о доступе к собственности и совместном использовании сопутствующей инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования № 28 от 10.03.2016 г. (Закон 28/2016) и обязанности, возлагаемые на органы публичной власти в процессе применения данного закона.

Это первый семинар, организованный НАРЭКИТ в рамках кампании по информированию обладателей права публичной или частной собственности и поставщиков сетей электронных коммуникаций об их правах и обязанностях, предусмотренных Законом 28/2016, вступившим в силу 15 апреля т. г. НАРЭКИТ планирует провести до конца текущего месяца еще два семинара на эту же тему, на которых будут приглашены представители органов публичной власти центральных и южных районов республики.

На семинаре, в котором приняли участие представители органов публичной власти из 12 районов северной зоны республики и мун. Бэлць, ответственные лица НАРЭКИТ представили правила и условия, на которых осуществляется доступ к публичной и частной собственности в целях строительства (установки), демонтажа, замены, переноса или модернизации сетей электронных коммуникаций, порядок рассмотрения заявлений о доступе к публичной/частной собственности и опубликования условий доступа к этой собственности, а также положения Типового договора о доступе к публичной или частной собственности, утвержденного НАРЭКИТ в июле 2016 г.

Закон 28/2016 призван оказать поддержку развитию публичных сетей электронных коммуникаций на национальном уровне и стимулировать инвестиции в сети и инфраструктуру коммуникаций, а также конкуренцию между поставщиками сетей электронных коммуникаций. Согласно этому закону, органы публичной власти обязаны опубликовать в течение 30 дней с момента получения от поставщиков заявления о доступе условия, на которых осуществляется право доступа к публичной согбенности, а также перечень документов, необходимых для предоставления доступа. 

Доступ поставщиков сетей электронных коммуникаций к публичной или частной собственности может осуществляться только после заключения  договора. Максимальный срок ведения переговоров для его заключения составляет 30 рабочих дней со дня получения заявления о доступе и документов, удостоверяющих выполнение условий доступа. В случае невозможности заключения такого договора в указанный срок поставщик может обратиться в НАРЭКИТ для предварительного разрешения спора. Если в результате ведения переговоров о заключении договора одному из поставщиков предоставляются более выгодные условия, в том числе в отношении тарифа, по отношению к предусмотренным в опубликованных условиях доступа или в договорах, заключенных с другими поставщиками, тогда такие же условия должны быть предоставлены и другим поставщикам, без дискриминации.
В помощь заинтересованным лицам НАРЭКИТ опубликовало на своей официальной веб-странице раздел, посвященный Закону 28/2016, под названием Доступ к собственности. В этом разделе изложены основные положения закона, касающиеся как поставщиков сетей электронных коммуникаций, так и органов публичной власти, обладателей права собственности или управления публичной и частной собственностью или элементами физической инфраструктуры. 
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