НАРЭКИТ укрепляет связи с поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций из районов республики (Сообщение для прессы)
Более 60 представителей 55 поставщиков сетей кабельного телевидения, услуг передачи данных и фиксированного доступа к Интернету из мун. Бэлць и северных районов республики приняли участие в семинаре, проведенном Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) 1 ноября т. г. в Бэлць. Это второй семинар, организованный в т. г. НАРЭКИТ в целях повышения эффективности своего диалога с поставщиками, работающими в секторе электронных коммуникаций.  
После первого семинара, проведенного в апреле т. г. в Кишиневе, НАРЭКИТ, по просьбе  поставщиков, приняло решение организовать такие встречи в северной и южной зонах страны. Посредством этих семинаров НАРЭКИТ желает, с одной стороны, усилить работу по информированию поставщиков о новых регулирующих актах, а с другой стороны - ознакомиться с положением дел на местах и проблемами, с которыми сталкиваются поставщики из районов республики.  

В первой части семинара начальник управления авторизации и контроля НАРЭКИТ Виктор Мураду, выступающий в качестве ведущего, представил анализ деятельности и приоритеты регулирующего органа, после чего начальник управления экономического регулирования и анализа Роман Бахнару рассказал о новых требованиях к статистическим отчетам, представляемым НАРЭКИТ, а замначальника управления авторизации и контроля Серджиу Фриптуляк представил проект Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям. Представители НАРЭКИТ  ответили также на вопросы участников семинара. Ряд выступающих подчеркнули, что такие семинары полезны и необходимы поставщикам, работающим в районах республики.  
Во второй части семинара обсуждались аспекты  деятельности и проблемы, с которыми сталкиваются поставщики на местах. Они подняли многочисленные вопросы экономического, юридического, технологического характера и рассказали о проблемах, связанных с взаимоподключением с сетями поставщиков, имеющими значительное влияние на рынке, с использованием инфраструктуры, применением тарифов и предоставлением услуг IPTV. Выступившие попросили Агентство вмешаться в разрешение данных проблем.  

В свою очередь, заместитель директора НАРЭКИТ Ион Покин попросил выступивших представить Агентству все факты, подтверждающие указанные проблемы, подчеркнув, что  Агентство проверит их и в случае подтверждения примет, в пределах своей компетенции, соответствующие меры. Г-н Покин отметил, что НАРЭКИТ открыто для диалога и сотрудничества со всеми поставщиками рынка и будет реагировать на все случаи нарушения нормативных актов в области электронных коммуникаций. Он сообщил, что НАРЭКИТ продолжит практику организации семинаров в районах республики с тем, чтобы ознакомиться  со всеми проблемами, с которыми сталкиваются операторы на местах. 
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