НАРЭКИТ организует в Бельцах семинар для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций северной зоны страны (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) приглашает поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций северной зоны Республики Молдова на семинар, который будет проходить 1 ноября в городе Бэлць (ул. Дечебал, 139, гостиница „LIDO”, конференц-зал), начало - в 10.30. Это второй семинар, организованный в текущем году НАРЭКИТ в целях повышения эффективности своего диалога с поставщиками, работающими в секторе электронных коммуникаций.  

Заместитель директора НАРЭКИТ Ион Покин сообщил, что на первом семинаре, который проводился в апреле т. г. в Кишиневе, его участники позитивно оценили его результаты и попросили регулирующий орган организовать такие встречи и в районах республики.  „Мы решили организовать в ноябре семинар для операторов северной зоны, а позднее - еще один, для операторов южной зоны страны”. Мы хотим превратить эти семинары в открытую платформу для обсуждения нынешней ситуации в данном секторе и повышение влияния регулирующих актов НАРЭКИТ на развитие электронных коммуникаций в районах республики, а также выявление проблем, с которыми сталкиваются поставщики данных регионов и определения путей решения этих проблем, подчеркнул Ион Покин. 
Повестка дня семинара в городе Бэлць на тему: „Надлежащее исполнение положений регулирующих актов – предпосылка успеха в инициировании и развитии бизнеса в области электронных коммуникаций” содержит несколько актуальных вопросов, главный из которых – обсуждение проекта Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям. Целью этого документа является обеспечение защиты прав конечных пользователей услуг, предоставляемых на четырех рынках электронных коммуникаций (фиксированная и мобильная телефонная связь, доступ к Интернету и ретрансляции аудиовизуальных программ). 

Проект опубликован для публичных консультаций на веб-сайте НАРЭКИТ и любой желающий может ознакомиться с ним. Он впервые предусматривает обязанности для поставщиков услуг доступа к Интернету и ретрансляции аудиовизуальных программ по соблюдению прав конечных пользователей и уточняет обязанности поставщиков, осуществляющих деятельность на рынке услуг фиксированной и мобильной связи. Документ содержит также требования к заключению договоров на поставку таких услуг, к подробным счет-фактурам и минимальному пакету информаций о предоставляемых услугах, к услугам подключения к сетям электронных коммуникаций общего пользования, а также к порядку разрешения жалоб, поступающих от конечных пользователей услуг.

НАРЭКИТ отправило приглашения для участия в семинаре более чем ста поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций северных районов республики. Желающие принять участие в семинаре могут подтвердить свое участие в данном мероприятии до 25 октября 2012 г. по телефону: 022-251-322, 022-251-325.
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