НАРЭКИТ инициировало цикл семинаров для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций  (Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) провело в конце прошлой недели семинар для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций на тему: „Надлежащее внедрение регулирующих актов – предпосылка для успешного инициирования и развития деловых проектов в области электронных коммуникаций”. Это был первый семинар из серии встреч, которые будут организованы регуляторным органом в текущем году в целях повышения эффективности диалога с поставщиками этого рынка.  
В семинаре приняли участие более 40 лиц – представители 34 поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, большинство из которых являются новыми „игроками” на этом рынке. Ион Покин, заместитель директора НАРЭКИТ, на открытии семинара отметил, что целью организации Агентством таких встреч за круглым столом является ознакомление поставщиков с новыми регулирующими актами, изучение проблем, с которыми они сталкиваются и оказание необходимой помощи для разрешения этих проблем.
В рамках семинара, модератором которого являлся Виктор Мураду, начальник Управления авторизации и контроля НАРЭКИТ, было рассмотрено три актуальных вопроса: 
1) новые требования к статистическим отчетам, представляемым НАРЭКИТ; 
2) внедрение регулирующих норм для измерения, представления и опубликования параметров качества для услуг электронных коммуникаций общего пользования; 
3) обеспечение мер по защите прав конечных пользователей. 
Указанные темы были представлены ответственными лицами Управления экономического регулирования и анализа, Управления технического регулирования и стандартизации и Юридической службы НАРЭКИТ. После каждой презентации специалисты НАРЭКИТ отвечали на вопросы участников семинара.

В своих выступлениях поставщики выразили удовлетворенность результатами семинара. Они отметили полезность информации, представленной на семинаре и выступили за продолжение практики организации таких встреч НАРЭКИТ.
Кроме того, было установлено, что НАРЭКИТ утвердит повестку дня следующего семинара с учетом предложений, сформулированных поставщиками в анкетах, заполненных ими на первом семинаре. 
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