НАРЭКИТ внесло изменения в формуляры статистических отчетов о динамике рынков электронных коммуникаций
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) внесло некоторые изменения и дополнения в статистические формуляры „CE-2. Фиксированные сети и услуги”, „CE-3. Мобильные сети и услуги” и „CE-4. Аудиовизуальные сети и услуги”. Они были утверждены Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 70 от 20.12.2012 г. Постановление вступило в силу 1 января 2013 г. – это означает, что начиная с первого квартала 2013 г., поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций будут представлять статистические отчеты на основе новых формуляров, утвержденных НАРЭКИТ.

Целью произведенных изменений является увеличение массива информации, необходимой НАРЭКИТ для оценки существующих тенденций на рынках электронных коммуникаций, развития новых технологий и услуг, таких как 4G, а также для осуществления анализа рынков. 

Статистический формуляр „CE-2. Фиксированные сети и услуги” был дополнен новыми показателями, среди которых: инвестиции в сети и услуги передачи данных и Интернета, количество абонентов фиксированной телефонной связи и услуг широкополосного доступа – юридические лица, услуг широкополосного доступа по технологиям доступа (xDSL, FTTx, DOCSIS, другие технологии). Формуляр „CE-3. Мобильные сети и услуги” содержит следующие новые элементы: инвестиции в сети и услуги фиксированной телефонной связи, передачи данных и Интернета, мобильные коммуникации, количество абонентов M2M, 4G LTE, а формуляр „CE-4. Аудиовизуальные сети и услуги” – показатели, отражающие инвестиции в сети и услуги фиксированной телефонной связи, передачи данных и Интернета (фиксированные сети), мобильные коммуникации, а также общее количество абонентов платного телевидения. 
Изменения и дополнения, внесенные в указанные три формуляра статистической отчетности, отражены в Инструкциях по заполнению статистических формуляров поставщика электронных коммуникаций.  

Напомним, что формуляры „CE-2. Фиксированные сети и услуги”, „CE-3. Мобильные сети и услуги”, „CE-4. Аудиовизуальные сети и услуги” заполняются и передаются в НАРЭКИТ поставщиками, предоставляющими соответствующие сети и услуги, ежеквартально, не позднее чем 45 календарных дней после завершения отчетного периода. Данные, которые включаются в квартальные отчеты, суммируются в течение отчетного года, а данные за четвертый квартал должны отражать ситуацию за год.   

Поставщики сетей и услуг фиксированной связи, широкополосного доступа к Интернету и услуг платного телевидения обязаны представлять один раз в год также и статистический формуляр „CE-5. Географическое описание предоставляемых услуг”, содержащий данные о количестве абонентов и технологиях доступа, используемых в каждом населенном пункте, в которых у них имеются клиенты. Указанные поставщики и все остальные поставщики, обладающие разрешениями, ежегодно заполняют и передают НАРЭКИТ еще один статистический формуляр - „CE-1. Эксплуатируемые сети и предоставляемые услуги”. Любой из формуляров можно скачать с веб-сайта НАРЭКИТ. 

Формуляры представляются НАРЭКИТ в электронной форме по адресу: raport.statistic@anrceti.md и одним из следующих способов: (i) путем подачи лично или через представителя поставщика в офис НАРЭКИТ, под роспись; (ii) через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о получении по адресу НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре, 134, каб. 410, мун. Кишинев. 
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