Сотрудники НАРЭКИТ приняли участие в Национальном дне озеленения родного края


В Национальный день озеленения родного края – «Дерево нашего долголетия», который проходил в субботу, 26 октября, сотрудники Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), во главе с его директором Григоре Вараница, занимались посадкой деревьев и обустройством территории в зоне туристического комплекса «La Costeşti» Яловенского района. Мероприятие было организовано профсоюзным комитетом НАРЭКИТ. 
Сотрудники НАРЭКИТ принимают участие в озеленении родного края уже много лет подряд. На этот раз они посадили более 100 саженцев тополя в зоне футбольного стадиона и 50 саженцев на берегу озера туристического комплекса проявив, при этом старание и продуктивность. 
В конце рабочего дня директор туристического комплекса «La Costeşti» Георге Бивол высоко оценил результаты и качество работы сотрудников НАРЭКИТ и призвал их продолжить добрую традицию активного участия в озеленении родного края, в том числе возглавляемого им туристического комплекса. В свою очередь директор НАРЭКИТ Григоре Вараница поблагодарил своих коллег за их труд, подчеркнув, что событие, имевшее место в субботу, было не только праздником труда, но и новой ступенью в консолидации коллектива НАРЭКИТ. 

Национальный день озеленения родного края отмечается в соответствии с Указом Президента Республики Молдова №27 от 13 февраля 1995 года. Начиная с 2011 года, это событие отмечается в последнюю субботу октября. 
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