НАРЭКИТ принимает участие в саммите ассоциаций регулирующих органов в области телекоммуникаций стран Европы и Южной Америки 
(Пресс – релиз)
Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) во главе с заместителем директора НАРЭКИТ Корнелиу Жалоба принимает участие в саммите объединений регулирующих органов в области телекоммуникаций стран Европы и Южной Америки, который проходит с 2 по 3 июля в Барселоне (Испания). Саммит принимает испанский орган по регулированию рынков и конкуренции (CNMC). 

На саммите впервые принимают участие делегации от четырех организаций: Ассоциация европейских регуляторов в области электронных коммуникаций (BEREC), Форум регуляторов в области телекоммуникаций Латинской Америки (REGULATEL), Группа регуляторов в области телекоммуникаций стран Средиземноморья (EMERG) и Группа регулирующих органов в области электронных коммуникаций стран Восточного партнерства (EaPeReg), в состав которой входит и НАРЭКИТ. Последние две организации были приглашены для участия в саммите руководством BEREC. Целью этого саммита является развитие диалога между представителями BEREC со своими партнерами из стран Средиземноморья, Южной Америки и Восточного партнерства (ВП).
Помимо обмена опытом между делегациями разных стран, участники саммита обсудят ряд актуальных вопросов, связанных с вызовами новой экосистемы Интернета для сектора телекоммуникаций. В повестку дня саммита включены проблемы, связанные с доступом и подключением к сетям следующего поколения (NGN), их строительством в сельских и изолированных зонах, развитием широкополосных услуг и стандартами их качества  с точки зрения потребителей. На одном из заседаний саммита представители НАРЭКИТ представят динамику развития широкополосных услуг в Республике Молдова и степень удовлетворенности потребителей этих услуг.

В конце саммита его участникам надлежит установить механизм продолжения сотрудничества между вышеназванными четырьмя организациями и план совместной работы на будущее.
В начале декабря 2014 г. действующие председатели BEREC и EaPeReg подписали в Брюсселе  Меморандум-соглашение о сотрудничестве этих двух организаций. Целью меморандума является стимулирование сотрудничества между сторонами и поддержка их усилий в целях эффективного преодоления актуальных и будущих вызовов процесса регулирования сектора электронных коммуникаций. 
В состав группы EaPeReg входят регулирующие органы в области электронных коммуникаций из шести стран Восточного партнерства (Армения, Азербайджан, Беларусь, Грузия, Республика Молдова и Украина). Группа EaPeReg была создана в декабре 2012 г. на Кишиневском форуме регулирующих органов указанных стран. Задачей группы EaPeReg является обеспечение регулярного обмена информацией и опытом между регуляторами стран ВП и ЕС, гармонизация национальных правовых основ в странах ВП в соответствии со стандартами ЕС и применение лучшей европейской практики регулирования сектора электронных коммуникаций. 
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