Специалисты НАРЭКИТ  изучают европейскую практику регулирования доступа к собственности и совместного использования инфраструктуры
На прошлой неделе группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) приняла участие в двухдневном семинаре, проходившем в Кишиневе, на котором ознакомилась с европейской практикой регулирования доступа к собственности и совместного использования инфраструктуры сетей электронных коммуникаций. Семинар был организован в рамках программы технической помощи TAIEX, предоставленной НАРЭКИТ Европейской комиссией (ЕК), и проведен двумя экспертами Национального органа регулирования в области связи Португалии  (ANACOM). 

НАРЭКИТ запросил организацию такого семинара для изучения и последующего применения европейского опыта для реализации положений Закона о доступе к собственности и совместном использовании инфраструктуры сетей электронных коммуникаций общего пользования, вступившего в силу 15 апреля 2016 г., которым ему были предоставлены новые функции, связанные с применением данного Закона.

На семинаре эксперты от ANACOM и специалисты НАРЭКИТ обсудили аспекты законодательства и регулирующие основы Португалии и Республики Молдова о доступе к собственности и совместном использовании инфраструктуры сетей электронных коммуникаций и ознакомились с практикой ANACOM по разработке и запуску цифровой карты сетей электронных коммуникаций и элементов их сопутствующей инфраструктуры. НАРЭКИТ предстоит создать такую цифровую карту впервые в нашей стране.  
Это первый семинар, проходивший в текущем году в рамках программы технической помощи TAIEX, предоставленной НАРЭКИТ Европейской комиссией. В 2015 году НАРЭКИТ получило три проекта технической помощи, предоставленных ЕК в рамках инструмента финансирования TAIEX.
Программа TAIEX является инструментом предоставления технической помощи в целях реализации норм законодательства ЕС в странах-получателях помощи и их применения органами соответствующих государств. Данная программа предусматривает оказание консультаций странам-получателям помощи, предоставленной экспертами стран ЕС. 
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