1 января начинается вторая фаза снижения оптовых тарифов на окончание вызовов в сетях телефонной связи (Сообщение для прессы)
1 января 2013 г. начинается вторая фаза снижения оптовых тарифов на окончание вызовов в сетях мобильной и фиксированной телефонной связи, установленных Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в Постановлениях своего Административного совета о возложении предварительных специальных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания вызовов в индивидуальных сетях мобильной и фиксированной телефонной связи. Они касаются трех поставщиков мобильных сетей (Orange Moldova, Moldcell, Moldtelecom) и 15 поставщиков сетей фиксированной телефонной связи. 
Первая фаза снижений оптовых тарифов имела место в период 2011–2012 г.г. (в четыре этапа по 6 месяцев каждый), а вторая фаза будет проходить в период 2013–2014 г.г. (также в четыре этапа по 6 месяцев каждый). На этот период НАРЭКИТ возложило на указанных поставщиков обязанность продолжить постепенное снижение  тарифов на окончание вызовов с тем, чтобы к 1 июля 2014 г. эти тарифы соответствовали затратам LRIC (Long-Run Incremental Cost – долгосрочные инкрементальные затраты). 
Так, с 1 января 2013 г. максимальный уровень тарифа на окончание вызовов в мобильных сетях компаний Orange Moldova и Moldcell будет снижен на 14,4%, по сравнению с нынешним уровнем, а в мобильной сети Moldtelecom – на 33,2% и достигнет того же размера в 3,08 цента USD/мин. С 1 июля 2014 г. уровень этого тарифа составит 1,53 цента USD/min.  

На эту же дату (01.01.2013 г.) максимальный размер тарифа на окончание вызовов в мобильных и фиксированных сетях на местном уровне снизится, по сравнению с ситуацией на конец 2012 г., на 15,1% и составит 1,18 цента USD/мин., а на окончание вызовов на национальном уровне – на 14,6% и составит 1,4 цента USD/мин. В той же пропорции снизятся тарифы на окончание вызовов к коротким географическим номерам и номерам, не зависящим от места расположения. В то же время, максимальный тариф на окончание вызовов на местном уровне между фиксированными сетями увеличится примерно на 13% и составит 0,58 цента USD/мин, а тариф на окончание вызовов между фиксированными сетями на национальном уровне снизится примерно на 43,7% и составит 0,66 цента USD/мин.
НАРЭКИТ начало процесс поэтапного снижения тарифов на услуги взаимоподключения в целях окончания вызовов в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи 1 января 2011 г. По истечении двух фаз снижений (восемь этапов по 6 месяцев каждый) тариф на окончание вызовов в мобильных сетях сократится, по сравнению с ситуацией на 2010 г., на 78%, а тарифы на окончание вызовов с мобильных сетей к фиксированным от 79% до 81%. 

Тариф на окончание вызова - это оптовая цена, уплачиваемая поставщиком сети, в которой инициируется вызов, к поставщику сети, в которой этот вызов завершается. Данные тарифы применяются к звонкам, инициируемым на территории Республики Молдова.  
Возложение обязанностей по снижению тарифов на окончание вызовов в сетях мобильной и фиксированной телефонной связи преследует цель устранить существующие препятствия в области конкуренции между поставщиками. Специалисты НАРЭКИТ считают, что тарифы на окончание вызовов, превышающие размеры затрат LRIC, препятствуют расширению рыночных долей малых и новых поставщиков на рынке и в то же время защищают традиционных поставщиков и поставщиков, имеющих значительные доли на рынке. Меры, принятые НАРЭКИТ, создают конкурентные условия для развития деятельности поставщиков телефонной связи, независимо от размера сети, абонентской базы и момента вступления на рынок, с тем, чтобы конечным пользователям предоставлялись качественные услуги по конкурентным тарифам.
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