Представители НАРЭКИТ принимают участие в региональном форуме, организованном Международным союзом электросвязи (Сообщение для прессы)
Делегация от Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в период с 11 по 13 сентября принимает участие в региональном форуме Международного союза электросвязи (МСЭ) для стран СНГ и Европы на тему «Актуальные вопросы регулирования в сфере телекоммуникаций и пользования радиочастотным ресурсом». Форум проходит в Киеве, он организован МСЭ совместно с Национальной комиссией, осуществляющей государственное регулирование в сфере связи и информатизации Украины.
Повестка дня форума включает целый ряд важных проблем, связанных с регулированием сектора телекоммуникаций. Среди них – рассмотрение аспектов доступа к рынку услуг электронных коммуникаций, пути преодоления «цифрового разрыва», методы анализа рынков телекоммуникаций, обсуждение подхода к регулированию радиочастотного ресурса на национальном и международном уровнях, вопросов совершенствования законодательства в области управления радиочастотным ресурсом и государственного надзора, путей вовлечения информационно-коммуникационных технологий в реформирование экономики и общества. 
После закрытия форума, 14 сентября директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник примет участие в работе очередного заседания Комиссии по координации деятельности органов регулирования в области связи Регионального содружества в области связи (РСС), которое будет проходить также в Киеве. Серджиу Сытник был избран председателем этой комиссии в октябре 2011 года.    
МСЭ является специализированным учреждением Организации Объединенных Наций, которое проводит в жизнь политику по развитию и стандартизации в области связи. Республика Молдова является полноправным членом МСЭ с октября 1992 года. РСС было создано в декабре 1991 г. национальными органами управления в области связи стран СНГ, в том числе Республики Молдова, в целях межгосударственного координирования деятельности в области связи и почты. Комиссия по координации деятельности органов регулирования в области связи функционирует в составе РСС с декабря 2006 года.
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