Представители НАРЭКИТ принимают участие в региональном Форуме МСЭ по вопросам совместного использования инфраструктуры телекоммуникаций
Группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) во главе с его директором Григоре Вараницей принимают участие в период 20-23 мая в работе регионального Форума для стран СНГ и Европы на тему «Совместное использование инфраструктуры как инструмент содействия развитию широкополосных сетей», который проходит в Кишиневе. Форум организован Бюро развития электросвязи Международного союза электросвязи (МСЭ) совместно с Министерством информационных технологий и связи Республики Молдова. 
На открытии Форума Генеральный секретарь МСЭ г-н Хамадун Туре подчеркнул особую важность развития инфраструктуры электронных коммуникаций в регионе для гарантирования доступа каждого гражданина к широкополосному Интернету и обеспечения его права на информирование.
Главной задачей Форума является обмен практическим опытом в области совместного использования инфраструктуры предприятиями сектора ИКТ и других отраслей промышленности для содействия развитию широкополосных сетей. 

В своем выступлении директор НАРЭКИТ Григоре Вараница выразил свою убежденность в том, что Форум МСЭ предоставит его участникам возможность не только обмениваться опытом по проблемам, существующим в данной области, но и сформулировать конкретные рекомендации по повышению эффективности процесса регулирования совместного использования инфраструктуры телекоммуникаций. 
В первый день Форума были рассмотрены аспекты, связанные с нормативно-правовой базой, способствующей созданию благоприятной среды для совместного использования инфраструктуры в свете опыта, накопленного в данной области органами власти Польши, Литвы и Румынии. В последующие два дня будет рассмотрен пакет проблем по повышению эффективности использования радиочастотного спектра в целях развития широкополосных сетей, новые подходы к процедуре выдачи лицензий на ограниченные ресурсы, условия совместного использования инфраструктуры и присоединения, а также перспективы совместного использования мобильных сетей и радиочастот.   
В ходе сессий специалисты НАРЭКИТ представят опыт, накопленный регулирующим органом Республики Молдова в сфере разработки регламентирующих норм по развитию широкополосных сетей, касающийся процедуры выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов и внедрения переносимости телефонных номеров.  
Работа Кишиневского форума завершится круглым столом, где участники подведут итоги работы Форума и рассмотрят рекомендации, сформулированные на нем. В работе Форума принимают участие представители министерств и ведомств, регуляторов, телекоммуникационных операторов и других заинтересованных организаций государств– членов МСЭ, членов секторов и ассоциированных членов МСЭ из стран СНГ и Европы.

Международный союз электросвязи является специализированной организацией Организации Объединенных Наций, которая проводит политику развития и стандартизации в области коммуникаций. В ее состав входят 192 государства мира, свыше 700 телекоммуникационных операторов, организаций по разработке стандартов и финансовых учреждений. Республика Молдова стала полноправным членом МСЭ в октябре 1992 года. 
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