Коллективу НАРЭКИТ представлен новый директор учреждения 
(Сообщение для прессы)

Заместитель премьер-министра Валериу Лазэр, министр экономики, представил сегодня, 15 июля, коллективу Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информаицонных технологий (НАРЭКИТ), нового директора учреждения Григоре Вараницу. Он был назначен на эту должность на четырехлетний срок постановлением Правительства от 10 июля текущего года. Другим постановлением Правительство освободило Серджиу Сытника от должности директора НАРЭКИТ на основании заявления об отставке. 
Во время встречи с коллективом НАРЭКИТ Валериу Лазэр отметил, что Григоре Вараница – компетентный специалист, обладающий достаточным опытом в области информационных и коммуникационных технологий (ИКТ) для того, чтобы продвигать вместе с командой НАРЭКИТ регулирующие нормы, создающие основу для развития рынка в процессе его преобразования. Он пожелал новому директору и команде НАРЭКИТ проявлять больше смелости при принятии решений и взятия на себя большей ответственности за их исполнение. 
Отмечая первоочередные задачи НАРЭКИТ, заместитель премьер-министра Валериу Лазэр подчеркнул необходимость усиления экономической составляющей деятельности НАРЭКИТ, правильного установления оптовых тарифов на услуги по взаимоподключению, эффективного управления ограниченными ресурсами государства,  осуществления мониторинга за процессом внедрения переносимости телефонных номеров, а также разработки программы совместного использования инфраструктуры электронных коммуникаций. 
В свою очередь, новый директор НАРЭКИТ Григоре Вараница заявил, что хорошо знает актуальные проблемы сектора ИКТ, задачи регулятора данного сектора и заверил присутствующих, что вместе с командой НАРЭКИТ примет все необходимые меры для развития конкуренции в области предоставления сетей, сопутствующей инфраструктуры и услуг электронных коммуникаций с тем, чтобы пользователи имели возможность выбора услуг, цен и качества. Он подчеркнул, что возлагает большие надежды на опыт специалистов НАРЭКИТ, а так же на поддержку Правительства в решении проблем, существующих в секторе ИКТ.   
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