Доходы в секторе электронных коммуникаций в третьем квартале 2018 года продолжают тенденцию к снижению
(Пресс-релиз)
В соответствии с отчетом о динамике рынка электронных коммуникаций за третий квартал 2018 г., опубликованном сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), общий объем доходов от осуществления деятельности в соответствующем секторе (мобильная и фиксированная телефония, мобильный и фиксированный Интернет доступ, трансляция и ретрансляция аудиовизуальных программ и другие виды деятельности в области электронных коммуникаций) снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 4,2% и составил 1,6 млрд. леев. 
Отмеченный спад за отчетный период был обусловлен снижением продаж на трех сегментах рынка: мобильной телефонии, фиксированной телефонии, трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ. Таким образом, на рынке услуг мобильной телефонии продажи сократились на 5,5% и составили 826 млн. леев, на рынке услуг фиксированной телефонии продажи сократились на 19,7% и составили 137,3 млн. леев, а на рынке услуг трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ продажи сократились на 3,8% и составили 58,3 млн. леев.
Также, в этот период увеличились доходы от продаж услуг мобильного и фиксированного интернета.  Таким образом, продажи услуг мобильного Интернет доступа выросли на 16% и составили 280,7 млн. леев, а продажи услуг фиксированного Интернет доступа выросли на 6,9% и составили 321,4 млн. леев.
Самый высокий среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) был зарегистрирован на рынках фиксированного Интернет доступа - 177,7 лея, что на 1,4% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на рынках услуг выделенного мобильного Интернет доступа – 78,1 лея, что составляет на 1,1% меньше, и на рынке услуг мобильной телефонии - 76,2 лея, что на 2% меньше. Значение этого показателя на рынке услуг платного телевидения составило 42,3 лея, снизившись на 6%, а на рынке фиксированной телефонии - 40,8 лея, снизившись на 17,3%.
НАРЭКИТ составляет и публикует на своей официальной веб-странице квартальные отчеты о динамике рынка электронных коммуникаций на основании статистических данных, представленных НАРЭКИТ поставщиками, осуществляющими деятельность на данном рынке.
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