Основные показатели рынка услуг платного телевидения выросли в 2018 году

Статистические данные о динамике рынка услуг платного  телевидения (через кабельные сети и сети IPTV), в 2018 году, обработанные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), показывают, что в этот период количество абонентов соответствующих услуг выросло на 1,8%, по сравнению с концом 2017 г., и составили 329,7 тыс. абонентов, а общий объем продаж на этом рынке увеличился на 1,6% и составил 162,1 млн. лей.

Увеличение общего количества абонентов было обусловлено увеличением количества абонентов, подключенных к сетям IPTV. Таким образом, количество тех, кто подключился к услугам IPTV, увеличилось на 14,1% до 159,2 тыс., а количество тех, кто выбрал кабельные сети, уменьшилось на 7,7% и составило 170 тыс. В результате этой динамики, уровень проникновения услуг платного телевидения, на 100 жителей республики, увеличился на 0,2 процентных пункта и составил 9,3%.

По данным, представленным 80 активными поставщиками на рынке услуг платного телевидения - 51,6% от общего количества абонентов использовали сети кабельного телевидения, 48,3% - сети IPTV и 0,1% - технологии MMDS. Те же данные показывают, что 62,5% абонентов получали телевизионный сигнал в цифровом формате, а 37,5% - в аналоговом формате.

Увеличение доходов от продажи услуг платного телевидения было обусловлено увеличением продаж поставщиками сетей IPTV. Их оборот увеличился на 6,8%, по сравнению с 2017 г., и составил 79,1 млн. лей, а доходы поставщиков услуг кабельного телевидения снизились на 2,8% и составили 82,8 млн. лей. Таким образом, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) снизился на 4,5% и составил 41,8 лея.

В отчетном периоде крупнейшие провайдеры на рынке услуг платного телевидения занимали, согласно доходов, следующие рыночные доли: АО «Moldtelecom» - 34,6%, ООО «Sun Communications» - 19,6% и ООО «TV BOX» - 12,8%. Совокупная рыночная доля остальных 77 поставщиков составила 33%.

Служба протокола и связи с общественностью НАРЭКИТ

2 апреля 2019 г.

