10 апреля истекает срок предоставления отчетов о доходах, полученных поставщиками  электронных коммуникаций в первом квартале 2019 г.
Национальное Агентство по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций об их обязательстве представить в НАРЭКИТ,  до 10 апреля т. г., отчеты о доходах, полученных ими от деятельности в области электронных коммуникаций в первом квартале 2019 г. Это обязательство предусмотрено на основании Закона об электронных коммуникациях Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 17 от 02.06.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями, которым была утверждена и Инструкция о выплате регулятивно-мониторинговых платежей.

Поставщики составляют отчеты о доходах от деятельности, осуществляемой в области электронных коммуникаций, путем заполнения типового формуляра, содержащегося в приложении к вышеуказанной Инструкции. На основании отчетов, НАРЭКИТ рассчитывает сумму регулятивно-мониторингового платежа и представляет соответствующим поставщикам налоговую накладную согласно рассчитанной сумме, которая должна быть оплачена поставщиками ежеквартально до 15-го числа следующего месяца за отчетным кварталом или в течение 3 рабочих дней с момента получения налоговой накладной.

НАРЭКИТ рекомендует поставщикам заполнить и представить формуляры отчета посредством информационной системы «Отчеты в режиме on-line». Данная система доступна на главной странице официального веб-сайта НАРЭКИТ или по адресу: https://eservicii.anrceti.md. Для заполнения и сохранения в компьютере формуляра отчета, в формате Excel, его можно скачать с официального веб-сайта НАРЭКИТ, раздел «Formulare /Achitarea plății de reglementare și monitorizare în domeniul comunicațiilor electronice». Все зарегистрированные поставщики в системе могут скачать, заполнять и отправлять соответствующие формуляры, с использованием цифровой подписи. 

В случае, если поставщик не имеет возможности заполнять и отправлять соответствующий формуляр посредством информационной системы «Отчеты в режиме on-line», он может представить заполненный формуляр по факсу 022 222-885 или в электронной форме на адрес: plata.reglementare@anrceti.md. Впоследствии, поставщик должен представить оригинал формуляра одним из следующих способов: путем подачи лично или через представителя поставщика, под роспись, в офисе НАРЭКИТ: МД-2012, бул. Штефан чел Маре, 134, мун. Кишинэу или через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ.

Служба протокола и связи с общественностью НАРЭКИТ 
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