На рынке услуг фиксированной телефонии отмечается небольшой спад (Пресс-релиз)

Согласно статистическим данным за I квартал текущего года, представленным в НАРЭКИТ 24 поставщиками услуг фиксированной телефонии, основные показатели этого рынка продолжают падать. Так, за три месяца, количество абонентов сократилось на 8,3 тыс. (0,7%) и составило 1,1 млн., совокупный голосовой трафик уменьшился на 12,6%, по сравнению с I кварталом 2018 г. и составил 331,9 млн. минут, а общий объем продаж сократился, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на 25,2 млн. леев (17,6%), составив в общей сложности 117,9 млн. леев.
Сокращение общего количества абонентов было обусловлено уменьшением базы абонентов, как у АО «Moldtelecom», на 7,8 тыс. (0,8%), составляя 982,7 тыс., так и у альтернативных поставщиков, на 424 абонента (0,4%), количество которых к концу первого квартала достигло 117,3 тыс. В результате этой динамики, уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей сократился, за три месяца, на 0,2 п. п. и достиг 31%.

Снижение общего объема голосового трафика в сетях фиксированной телефонии было вызвано уменьшением всех видов трафика. Таким образом, трафик в международных сетях уменьшился на 34,1%, трафик в собственных сетях – на 13,7%, а трафик в мобильных сетях – на 2,1%. В итоге, среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU) сократился на 10,2% и составил 158 минут (два часа и 38 минут).

Вследствие этой динамики, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 6,3 лея (15%) и составил 35,6 лея. У АО «Moldtelecom» отмечен ARPU в размере 37,8 лея, а у альтернативных поставщиков - ARPU в размере 17,1 лея. В конце первого квартала 2019 года рыночная доля АО «Moldtelecom», в зависимости от доходов, составляла 94,9%, а совокупная доля альтернативных поставщиков фиксированной телефонии составила 5,1%.
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