Услуги фиксированного широкополосного Интернета зарегистрировали рост в первом квартале 2019 года 
(пресс-релиз)
В период с января по март 2019 года рынок услуг фиксированного широкополосного Интернета продолжал отмечать рост. Статистические данные, обработанные НАРЭКИТ, показывают, что за этот период общее количество абонентов этих услуг выросло, за три месяца 2019 г.,  на 8,7 тыс. (1,4%), и составило 631,8 тыс. Увеличение числа абонентов связано с увеличением числа тех, кто выбрал подключение к Интернету через оптовое волокно (FTTx - Fiber to the premises), на 12,2 тыс. (3,1%) и составило более 406,4 тыс., число абонентов выбравших коаксиальный кабель, увеличилось на 1,7 тыс. (3,8%) и составило 46 тыс. В то же время количество абонентов, подключенных к сети на основе технологий xDSL (Digital Subscriber Line), уменьшилось на 5 тыс. (2,8%) и составило 177,1 тыс., а количество абонентов подключенных на основе других технологий уменьшилось на 145 (6%) и составили 2,3 тыс. В результате такой динамики, уровень проникновения  услуг фиксированного Интернета на 100 жителей увеличился на 0,3 п.п. и достиг 17,8%.

В то же время, общий объем продаж отмеченный 87 активными поставщиками на этом сегменте рынка, увеличился на 19,6 млн. леев (6,2%), по сравнению с первым кварталом прошлого года, и превысил 334,7 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) для услуг фиксированного широкополосного Интернета существенно не изменился, по сравнению с предыдущим годом, снизившись на 0,6% и составив около 178 леев.

В результате эволюции рынка услуг фиксированного широкополосного Интернета, в конце первого квартала 2019 г., поставщики занимали следующие доли рынка, в зависимости от их оборота: S.A. Молдтелеком - 63,4%, StarNet Solutions - 21%, Orange Moldova - 5%, а совокупная доля рынка других поставщиков составила 10,6%.
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