НАРЭКИТ опубликовало отчет об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений в 2014 году
(Сообщение для прессы)

В 2014 году Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ) организовало публичные консультации по 49 проектам постановлений Административного совета и провело 12 обсуждений и публичных заседаний по проектам, оказывающим значительное влияние на рынок электронных коммуникаций. Эти данные приведены в Отчете НАРЭКИТ об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений в 2014 г., опубликованном сегодня на его официальном веб-сайте. 

В отчете уточняется, что обсуждения проектов были проведены в рамках заседаний рабочих групп и публичных заседаний Административного совета НАРЭКИТ, в которых приняли участие представители поставщиков электронных коммуникаций и средств массовой информации.    

Из 49 проектов постановлений Административного совета, подвергнутых публичным консультациям, 22 - были утверждены на публичных заседаниях Совета, а остальные подлежат рассмотрению и утверждению в первом полугодии 2015 г. О консультациях и публичных заседаниях Административного совета сообщалось на официальном веб-сайте НАРЭКИТ путем размещения на нем информационных материалов, описывающих содержание проектов, необходимость их принятия, сведения о сопровождающих документах, своды рекомендаций, представленных заинтересованными сторонами по проектам. 

Согласно отчету, в адрес НАРЭКИТ поступило 53 рекомендаций от участников рынка электронных коммуникаций, 27 из которых были признаны обоснованными и привели к внесению поправок в проекты постановлений Административного совета, а 26 рекомендаций были отклонены. Причины отклонения были изложены в своде рекомендаций, которые были опубликованы на официальном веб-сайте НАРЭКИТ.    

Отчет был разработан на основании Закона о прозрачности процесса принятия решений №. 239-XVI от 13.11.2008, Постановления Правительства № 96 от 16.02.2010  о действиях по внедрению Закона № 239-XVI от 13.11.2008 г. о прозрачности процесса принятия решений и Правил разработки, утверждения актов нормативного, индивидуального, рекомендательного характера и обеспечения прозрачности в процессе принятия решений НАРЭКИТ, утвержденных Постановлением Административного совета НАРЭКИТ №12 от 09.04.2010 г.
В соответствии с вышеуказанным  Законом, НАРЭКИТ составляет и доводит до сведения общественности годовые отчеты о прозрачности процесса принятия его решений посредством своего официального веб-сайта www.anrceti.md, начиная с 2009 г.
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