Заседание по утверждению документов для конкурса по выдаче лицензий на использование радиочастот в диапазонах 1900-1980/2110-2170 МГц, 1900-1920 МГц  и 2010-2025 МГц

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 12 сентября 2013 г., в 14.00 часов, публичного заседания, на котором рассмотрит и примет проекты об утверждении Технического задания для конкурса по выдаче лицензий на использование радиочастот/каналов в диапазонах 1900-1980/2110-2170 МГц, 1900-1920 МГц и 2010-2025 МГц в целях предоставления публичных сетей и услуг электронных мобильных коммуникаций сотовых связи третьего поколения, Специальных типовых условий лицензии для предоставления радиочастот/каналов в указанных диапазонах и Информационное сообщение об организации и проведении данного конкурса. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ, 5-й этаж, зал заседаний и протокола (пр. Штефана чел Mаре, 134).

Проекты были разработаны НАРЭКИТ в соответствии с действующим законодательством и в целях обеспечения внедрения Программы управления радиочастотным спектром на 2013–2020 годы. Программа предусматривает выставление на конкурс лицензии на использование радиочастот/каналов в диапазонах 1900-1980/2110-2170 МГц, 1900-1920 МГц, которая не была востребована путем прямого предоставления, согласно Постановлению Правительства № 660 от 02.06.2008 г. и одной лицензии на использование радиочастот/каналов в диапазонах 2010-2025 МГц в целях предоставления публичных сетей и услуг электронных мобильных коммуникаций сотовых связи третьего поколения.

Согласно Пояснительной записке, проект Технического задания для конкурса по выдаче лицензий на использование радиочастот/каналов в указанных выше диапазонах был представлен к публичным консультациям на сайте НАРЭКИТ в период с 2 по 23 августа 2013 г., период в который в адрес НАРЭКИТ были представлены 11 рекомендаций об изменении и дополнении данного документа. Рекомендации представлены в Своде рекомендаций к данному проекту.

Проект Технического задания включает критерии для отбора обладателя лицензии 3G, требования к заявке на участие в конкурсе и предложениям участников, критерии отбора кандидатов, технические условия для использования вышеуказанных диапазонов частот, а проект Типовых условий лицензии – права и обязанности обладателя лицензии на использования вышеуказанных диапазонов частот, покрытие территории услугами 3G, обеспечение качества данных услуг, а также условия лицензирования.

Проекты предусматривают, что НАРЭКИТ, в период с 16 сентября по 1 ноября 2013 г., организует открытый международный конкурс с применением сравнительной процедуры отбора, согласно критериям и условиям, установленным в Техническом задании для данного конкурса. Он будет проведен в соответствии с Процедурой об организации и проведении конкурса по выдаче лицензии на использование радиочастот/каналов с целью предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, утвержденной Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 11 от 28.03.2013.

Дополнительную информацию о вышеуказанных проектах можете получить по телефону: 022-251-312. Контактное лицо: Ала Байдауз, начальник Управления развитие регулирования НАРЭКИТ.
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