НАРЭКИТ информирует поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций  о необходимости представления в установленный срок статистических отчетов за 2017 г.

Национальное Агентство по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) информирует поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций о том, что они обязаны представить в НАРЭКИТ, до 15 февраля т. г., статистические отчеты о состоянии дел на сегментах рынка электронных коммуникаций за 2017 год, в которых они осуществляют свою деятельность. 

В соответствии с Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 33 от 11.17.2011 г., с последующими изменениями и дополнениями, все авторизированные поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций обязаны ежегодно заполнять и представить в НАРЭКИТ формуляр статистического отчета «CЕ-1. Эксплуатируемые сети и предоставляемые услуги», а поставщики сетей и услуг фиксированной телефонной связи, широкополосного доступа к Интернету и услуг платного телевидения – и формуляр «СЕ-5. Географическая детализация предоставляемых услуг». Формуляры «CE-2. Фиксированные сети и услуги», «CE-3. Мобильные сети и услуги» и «CE-4. Аудиовизуальные сети и услуги» заполняются и передаются в НАРЭКИТ поставщиками, которые представляют соответствующие сети и услуги.

Вышеназванные статистические формуляры могут быть скачены с официального веб-сайта НАРЭКИТ, в разделе «Формуляры». Там же поставщики могут ознакомиться с Инструкцией по заполнению вышеперечисленных формуляров.

Поставщики должны заполнять и отправлять формуляры статистических отчетов посредством информационной системы «Отчеты on-line». Доступ к данной системе осуществляется посредством баннера «Отчеты on-line», опубликованного на первой странице официального веб-сайта НАРЭКИТ www.anrceti.md или  по адресу https://eservicii.anrceti.md. Система разработана по принципу «личного рабочего кабинета», где каждый зарегистрированный поставщик в системе может создавать, размещать, просматривать и отправлять соответствующие формуляры, с использованием его цифровой подписи. 

В случае, если поставщик не имеет возможности заполнять и отправлять формуляры статистических отчетов посредством информационной системы «Отчеты on-line», он должен представить в НАРЭКИТ заполненные формуляры в электронной форме по адресу: raport.statistic@anrceti.md и одним из следующих способов: (i) путем подачи лично или через своего представителя, под роспись, или (ii) через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, каб. 403, MD-2012, мун. Кишинэу.
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