В первом полугодии еще десять предпринимателей получили право осуществления деятельности на рынке почтовых услуг
В первой половине года десять предпринимателей получили право предоставления почтовых услуг, а семь – право предоставления публичных сетей и услуг электронных коммуникаций на основе режима общего разрешения. 30 июня 2017 г. общее количество лиц, включенных Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в Публичный регистр поставщиков почтовых услуг составляло 38, а лиц, включенных в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций – 547.

Большинство поставщиков, вошедших на рынок почтовых услуг, выбрали предоставление простых почтовых отправлений (переписка, печатные издания, бандероли), внутренние и международные посылки, срочные отправления (Expres) и др. По состоянию на 30.06.2017 г., все 38 лиц, включенных в Публичный регистр поставщиков, обладают правом предоставления услуг, не относящихся к универсальной почтовой услуге, а 25 – право предоставления услуг как относящихся, так и не относящихся к универсальной почтовой услуге.

Согласно данным НАРЭКИТ, большинство новых поставщиков, вошедших на рынок электронных коммуникаций в первой половине 2017 г., приняли решение предоставлять публичные фиксированные наземные сети, передающие наземные сети электронных коммуникаций, а остальные выбрали предоставление услуг Интернет доступа и ретрансляции аудиовизуальных программ. 

Согласно тем же данным, из общего количества 547 лиц, включенных в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, 400 поставщиков обладают правом предоставления как сетей, так и услуг электронных коммуникаций общего пользования, 80 – предоставления сетей и 67 – услуг электронных коммуникаций. 

НАРЭКИТ применяет режим общего разрешения деятельности в области электронных коммуникаций с 2008 года, а деятельности в сфере почтовых услуг – с октября 2016 года. Общее разрешение действительно без ограничений во времени. Все процедуры, связанные с режимом общего разрешения, в том числе включение в Публичный регистр поставщиков, осуществляются НАРЭКИТ бесплатно.
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