В первом полугодии доходы от продаж услуг платного телевидения отметили незначительный рост (Сообщение для прессы)
Согласно оценочным данным* Национального Агентства по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ), в первом полугодии на рынке услуг платного телевидения (ТВ), предоставляемых через кабельное ТВ и сети IP ТВ, был зарегистрирован незначительный рост доходов от продаж этих услуг на фоне сокращения  количества абонентов. За данный период общий объем продаж услуг платного ТВ увеличился, по сравнению с первым полугодием 2016 г., на 4,6% и составил 79 млн. леев, а количество абонентов данных услуг уменьшилось на 3,1% и составило 262,2 тыс. 

Отмеченный рост общего объема продаж на данном рынке был обусловлен повышением уровня продаж услуг IP ТВ. Доходы от продаж этих услуг выросли, по сравнению с аналогичным периодом 2016 г., на 16,9% и составили 36 млн. леев. В то же время, объем продаж услуг кабельного ТВ снизился на 3,5% и составил более 43,3 млн. леев. В результате такой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) услуг платного ТВ увеличился на 6,9% и составил 49,6 леев.

Сокращение общего количества абонентов услуг платного ТВ обусловлено снижением абонентской базы операторов кабельного ТВ. За отчетный период количество этих абонентов сократилось на 5,9% и составило 180,6 тыс. В то же время, количество абонентов  услуг IP ТВ  выросло на 3,7% и составило 81 тыс. Вследствие такой динамики уровень проникновения услуг платного ТВ на 100 жителей республики сократился на 0,23 процентных пункта (п. п.) и составил 7,37%.
Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 78 активными поставщиками услуг платного ТВ, на конец первого полугодия 69% из общего количества абонентов использовали услуги кабельного ТВ, а 31% -  услуги IP ТВ. За данный период удельный вес абонентов платного ТВ в цифровом формате увеличился почти на 4  п. п. и составил 48,5%, а удельный вес абонентов услуг ТВ в аналоговом формате сократился в таком же соотношении и составил 51,5%.
К концу первого полугодия самые крупные операторы рынка услуг платного ТВ обладали по объему продаж следующими рыночными долями: Moldtelecom - 32%, Sun Communications – 24,2% и TV BOX - 13,1%. Совокупная доля остальных 75 поставщиков составила 30,7%.

*Примечание: Данные о динамике рынка услуг платного ТВ за первое полугодие являются оценочными потому, что НАРЭКИТ было вынуждено, в связи с тем, что ООО  «TV BOX» не представила статистический отчет за второй квартал 2017 г., использовать, при обработке данных, цифры статистического отчета  ООО  «TV BOX» за первый квартал 2017 г. 
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