10 апреля истекает срок представления отчётов о доходах, полученных в первом квартале 2013 г.

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций об их обязательстве представить НАРЭКИТ, до 10 апреля 2013 г., отчеты о доходах, полученных ими от деятельности в области электронных коммуникаций в первом квартале 2013 г.

Oтчеты представляются в порядке и форме, предусмотренными Инструкцией о выплате регулятивно-мониторинговых платежей, утвержденной Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 17 от 02.06.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями, внесенными Постановлением Административного Совета № 2 от 23.01.2013 г. Отчеты могут быть представлены по почте: МД-2012, бул. Штефан чел Маре, 134, мун. Кишинэу, по факсу (022) 222-885 или по электронной почте plata.reglementare@anrceti.md. Отчеты, отправленные по факсу или по электронной почте, должны быть подтверждены впоследствии предоставлением их оригинала.

Согласно Инструкции поставщики представляют НАРЭКИТ ежеквартально, до 10-го числа месяца, следующего за ним, отчет о доходах от деятельности, осуществляемой в области электронных коммуникаций, путем заполнения типового формуляра, содержащегося в приложении к Инструкции. 
Не представление отчетов о доходах от деятельности в области электронных коммуникаций, в установленный срок, в том числе отчетов с нулевыми показателями, является правонарушением, предусмотренным Кодексом о правонарушениях и наказывается в соответствии с его положениями. Дополнительная информация по телефонам: 0-22-251-327 или 0-22-251-305. 
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