НАРЭКИТ примет Методологию установления тарифов на услуги фиксированной телефонной связи, предоставляемые конечным пользователям АО «Moldtelecom»
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 16 мая 2013 года, в 14.00 часов, публичного заседания, на котором рассмотрит и утвердит проект Постановления об утверждении Методологии установления тарифов на услуги фиксированной телефонной связи, предоставляемые конечным пользователям АО «Moldtelecom». Заседание состоится в помещении НАРЭКИТ (пр. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола).

Проект был выставлен для публичных консультаций на веб-сайте НАРЭКИТ в период с 11 по 30 апреля 2013 г., в течение которого в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии и рекомендации от АО «Moldtelecom». Они изложены в своде рекомендаций, который опубликован на сайте НАРЭКИТ.  

Документ разработан на основании пункта d) части (1) статьи 9 Закона об электронных коммуникациях, которым предусмотрено, что НАРЭКИТ разрабатывает, после консультаций с органом по защите конкуренции, методологию установления цен или тарифов на услуги фиксированной телефонной связи, предоставляемые конечным пользователям поставщиками, имеющими значительное влияние на релевантном рынке. 

Напоминаем, что в 2011 г. Постановлением Административного совета № 11 от 26.05.2011 г. НАРЭКИТ определило рынок фиксированного доступа к сети телефонной связи общего пользования конечных пользователей – физических и юридических лиц - в качестве подлежащего предварительному регулированию и установило, что АО «Moldtelecom» является поставщиком, имеющим значительное влияние на этом рынке. В 2012 г. Постановлением №12 от 25.05.2012 г. НАРЭКИТ возложило на АО «Moldtelecom» ряд предварительных специальных обязанностей, среди которых обязанность приведения тарифов на услуги фиксированного доступа конечных пользователей к сети телефонной связи и к звонкам в соответствие с затратами. 

Согласно данному Постановлению, АО «Moldtelecom» обязан, с одной стороны, не применять чрезмерные тарифы по сравнению с затратами на предоставление услуг фиксированной телефонной связи для того, чтобы предупредить возможное использование значительного влияния на рынке в ущерб конечным пользователям, а с другой стороны, не применять при предоставлении этих услуг тарифные практики, разоряющие конкурентов.

Согласно пояснительной записке АО «Moldtelecom» установит на основе вышеназванной методологии тарифы на услуги фиксированной телефонной связи, предоставляемые конечным пользователям, а НАРЭКИТ проверит их соответствие требованиям методологии и предварительным специальным обязанностям, возложенным на АО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на указанном рынке. 

Дополнительную информацию о проекте можно получить по телефонному номеру 022-251-352. Контактное лицо: Роман БАХНАРУ, начальник Управления экономического регулирования и анализа НАРЭКИТ.
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

8 мая 2013 г.
