Напоминание поставщикам почтовых услуг о необходимости представления в установленный срок статистических отчетов за IV квартал 2018 г.
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) информирует поставщиков почтовых сетей и/или услуг о том, что они обязаны представить НАРЭКИТ до 10 января 2019 г. статистические отчеты за четвертый квартал 2018 г. о ситуации на сегментах рынка почтовых услуг, на которых они осуществляют свою деятельность. Данная обязанность была установлена на основании Закона о почтовой связи № 36 от 17.03.2016 г., Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 19 от 05.08.2016 г. о предоставлении статистических данных поставщиками почтовых сетей и услуг.

В соответствии с указанным Постановлением, поставщики, получившие, в соответствии с Законом о почтовой связи, разрешение на деятельность на рынке почтовых услуг, обязаны представлять в НАРЭКИТ статистические данные согласно типовому формуляру статистического отчета поставщика ежеквартально, до 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом.  

Поставщики должны скачать бланк формуляра на Странице поставщика сайта НАРЭКИТ, раздел Формуляры, подраздел Формуляр отчета поставщика почтовой связи, после чего его следует заполнить и отправить на адрес НАРЭКИТ. Формуляр заполняется поставщиками ежеквартально, кумулятивно. Это означает, что информация отчета за IV квартал  должна отражать ситуацию за целый год. В случае, если данные отражают фотографию ситуации (к примеру: сведения о персонале, данные о почтовой сети), поставщик должен представить ситуацию на конец отчетного квартала.
Заполненный формуляр должен быть отправлен по электронной почте в формате MS Excel по адресу: raport.statistic@anrceti.md и одним из следующих способов: путем подачи лично или через представителя поставщика под роспись или через почтовую службу заказных отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре 34, каб. 403, мун. Кишинэу.

Дополнительную информацию можно найти в Инструкции о порядке заполнения Типового формуляра Статистического отчета поставщика почтовых сетей и/или услуг, которая размещена на Странице поставщика сайта НАРЭКИТ в разделе Формуляры.  
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