Потребление широкополосного мобильного Интернет доступа достигло значительного увеличения в первой половине 2018 года 
(пресс-релиз)

В первой половине 2018 года, объем трафика широкополосного мобильного Интернет доступа (на основе технологий 3G, 4G и выделенного доступа (через модемы / карты / USB)) увеличился, по сравнению с тем же периодом 2017 года, на 31,1%, что составляет в общей сложности 40 млн.781,4 тыс. Гб. Самый высокий уровень роста трафика - свыше 71% - был зарегистрирован пользователями Интернета посредством смартфонов, общий объем трафика, генерированного ими составил 16 млн. 592,6 тыс. ГБ, в то время как, трафик генерируемый пользователями выделенного мобильного Интернет доступа, увеличился на 13% и составил более 24 млн. 188,8 тыс. ГБ.
Согласно статистическим данным, представленным НАРЭКИТ тремя сетевыми поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), общее количество пользователей широкополосного мобильного Интернета увеличилось, по сравнению с концом 2017 года, на 6,4% и составило около 2 млн. 584,8 тыс., а количество пользователей мобильного Интернета через выделенный доступ увеличилось на 1,3% и составило 318,3 тыс. В то же время, количество пользователей Интернета на основе технологии 4G (через смартфон и выделенный доступ) увеличилось на 15% и достигла 796,3 тыс., количество пользователей мобильной телефонии, которые пользовались мобильным Интернетом 4G увеличился на 17% и составило 713,4, а число тех, кто пользовались выделенным мобильным Интернетом 4G увеличилось на 0,7%, и составило 82,9 тыс. В результате такой динамики, уровень проникновения широкополосного мобильного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличился на 4,4 процентных пункта и составил 72,8%.

В результате увеличения количества пользователей и генерированного ими трафика общий объем продаж услуг мобильного Интернет доступа вырос, по сравнению с первым полугодием 2017 года, на 18%  и составил более 498,6 млн. леев. Следовательно, среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя мобильного Интернета через смартфоны составил 26,7 леев, а доход на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа практически остался на уровне 2017 г. - 78,1 лея.
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