НАРЭКИТ призывает поставщиков представить статистические отчеты за первый квартал 2015 г. через информационную систему «Отчетность в режиме on-line»
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) призывает поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций представить в НАРЭКИТ статистические отчеты о динамики рынков электронных коммуникаций в первом квартале 2015 г., на которых они осуществляли деятельность, через информационную систему «Отчетность в режиме on-line», запущенную 1 мая текущего года.   

НАРЭКИТ напоминает поставщикам об их обязанности представить соответствующие отчеты до 15 мая т. г. Согласно Постановлению Административного Совета НАРЭКИТ № 33 от 11.17.2011 г., поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций обязаны ежеквартально заполнять и представить в  НАРЭКИТ формуляры статистического отчета «CE-2. Фиксированные сети и услуги», «CE-3. Мобильные сети и услуги» и «CE-4. Аудиовизуальные сети и услуги». Данные формуляры заполняются и передаются в НАРЭКИТ поставщиками, которые представляют соответствующие сети и услуги. Статистические формуляры могут быть скачены с веб - сайта НАРЭКИТ, раздел «Статистические данные». Там же поставщики могут ознакомиться с Инструкцией по заполнению вышеперечисленных формуляров. 

Поставщики могут заполнять и отправлять формуляры статистических отчетов через информационную систему «Отчетность в режиме on-line». Она доступна на официальной веб-странице НАРЭКИТ www.anrceti.md.  Доступ к ней можно получить  и посредством страницы аутентификации пользователя в систему по адресу https://eservicii.anrceti.md. Система разработана по принципу «личного рабочего кабинета», где каждый зарегистрированный поставщик в систему может создавать, размещать, просматривать и отправлять соответствующие формуляры, с использованием его цифровой подписи.   

В случае, если часть поставщиков не имеют возможность заполнять и отправлять формуляры статистических отчетов через информационную систему, они могут применять старую форму представления данных формуляров. Поставщики  должны представить заполненные формуляры статистических отчетов в электронной форме на адрес: raport.statistic@anrceti.md. Данные формуляры дополнительно представляются в НАРЭКИТ одним из следующих способов: (i) путем подачи лично или через представителя поставщика в офисе НАРЭКИТ, под роспись, или (ii) через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, каб. 403, мун. Кишинэу, MD 2012.
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