Небольшой спад доходов от продажи услуг, предоставляемых в секторе электронных коммуникаций
(Сообщение для прессы)

За первые три месяца текущего года общий объем доходов от осуществления деятельности в секторе электронных коммуникаций (мобильная и фиксированная телефония, мобильный и фиксированный Интернет доступ, трансляция и ретрансляция аудиовизуальных программ, другие виды деятельности в области электронных коммуникаций) снизился, по сравнению с первым кварталом 2017 г., на 4,8% и составил 1 млрд. 493 млн. леев. Эти данные содержатся в Отчете о динамике рынка электронных коммуникаций за первый квартал 2018 года, опубликованном сегодня на официальной веб-странице Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ).
Отмеченный спад был обусловлен сокращением доходов от продажи услуг фиксированной телефонии, трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ, мобильной телефонии, а также доходов от осуществления других видов деятельности в области электронных коммуникаций. На рынке услуг фиксированной телефонии продажи сократились на 21,8% и составили 143,1 млн. леев, а на рынке услуг трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ - на 10,2% и составили 58,9 млн. леев. Объем продаж на рынке услуг мобильной телефонии сократился на 5,4% и составил 749,1 млн. леев, а доходы от других видов деятельности в области электронных коммуникаций снизились на 4,6% и составили 152,3 млн. леев. 

В этот же период объемы продаж услуг мобильного и фиксированного Интернет доступа продолжали отмечать стремительный рост. Доходы от продажи услуг широкополосного мобильного Интернет доступа увеличились на 20,8% и достигли уровня 244,3 млн. леев, а объем продаж услуг фиксированного Интернет доступа увеличился на 5,8% и составил 315,1 млн. леев. 

Отрицательная тенденция на рынках фиксированной и мобильной телефонии обусловлена изменением потребительских предпочтений пользователей услуг: переход от фиксированной телефонии к мобильной и от мобильной телефонии к альтернативным услугам связи через Интернет, которые дешевле или предоставляются бесплатно (приложения OTT: Skype, Viber, WhatsApp, и др.). НАРЭКИТ считает, что данная тенденция, отмечаемая и на рынках телефонной связи европейских стран, будет более выраженной в следующие два-три года, когда большинство пользователей будут использовать услуги мобильных коммуникаций посредством смартфонов. 

НАРЭКИТ составляет и публикует на своей официальной веб-странице квартальные отчеты о динамике рынка электронных коммуникаций начиная с 2012 года. Отчеты составляются на основании статистических данных, представленных НАРЭКИТ поставщиками, осуществляющими деятельность в секторе электронных коммуникаций.

НАРЭКИТ, 12 июня 2018 г.
