Стоимость рынка публичных услуг фиксированной телефонии, за шесть месяцев 2018 года, составила примерно 285 миллионов леев
(сообщение для прессы)

В период с января по июнь 2018 года объем доходов на рынке публичных услуг фиксированной телефонии, по сравнению с показателями за I полугодие прошлого года, на 20,8% снизился до уровня 285 млн. леев, а среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) уменьшился на 18,6% и составил 41,9 лея.

При этом, статистические данные о динамике соответствующего рынка, опубликованные сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), свидетельствуют о том, что за последние шесть месяцев, количество абонентов сократилось более чем на 17,5  тыс (-1,5%) и составило чуть более 1 млн. 126,4 тыс, а общий объем голосового трафика уменьшился, по сравнению с первым полугодием 2017 года, на 129,8 млн. минут (-15,5%) и составил 705,9  млн. минут.

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 23 действующими поставщиками услуг фиксированной телефонии, сокращение общей численности абонентов было вызвано сокращением базы абонентов АО «Moldtelecom» на 12,9 тыс (-1,3%), которая к концу первого полугодия составила 1 млн. 5,3 тыс. В то же время совокупная база абонентов остальных 22 альтернативных поставщиков фиксированной телефонии уменьшилась более чем на 4,6 тыс (-3,7%) и составила более 121,1 тыс. В результате такой динамики, уровень проникновения услуг фиксированной телефонии на 100 жителей страны сократился на 0,5 процентных пункта и составил 31,7%. 

Сокращение общего объема голосового трафика в фиксированных сетях было обусловлено сокращением всех видов трафика. Таким образом, трафик к международным сетям уменьшился на 31,6%, трафик в собственных сетях сократился на 16,4%, а трафик к мобильным сетям – на 15,6%. Вследствие такой динамики среднемесячный голосовой трафик на одного абонента (MoU)  сократился на 12,5% и составил 164 минут (два часа и 44 минуты). 
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