До 20 января, поставщики электронных коммуникаций обязаны представить в НАРЭКИТ параметры качества услуг, измеренных в четвертом квартале 2018 г.

Национальное Агентство по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам публичных услуг электронных коммуникаций о необходимости представить в НАРЭКИТ, до 20 января т. г., информацию о величинах параметров качества, измеренных в четвертом квартале 2018 г. для четырех видов услуг: фиксированная телефония, доступ к Интернету, мобильная телефония и телевидение. Эта обязанность предусмотрена Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 278 от 17.11.2009 г. об установлении параметров качества для услуг электронных коммуникаций общего пользования, в которое были внесены изменения и добавления Постановлением Совета № 68 от 12.11.2015 г.

Согласно вышеуказанным Постановлениям, поставщики обязаны ежеквартально публиковать информацию о показателях измеренных параметров качества для четырех видов публичных услуг электронных коммуникаций в коммерческих офисах и/или на своих веб-страницах до 30 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, и представить эту информацию в НАРЭКИТ за 10 дней до даты ее опубликования.

Представление и опубликование показателей параметров качества для указанных четырех видов услуг осуществляется на основании типовых формуляров, утвержденных Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 2 от 03.02.2016 г. Данные формуляры можно скачать с официальной веб-страницы НАРЭКИТ по ссылке: http://ru.anrceti.md/fcat9, после чего их следует заполнить и отправить в НАРЭКИТ.

Заполненные формуляры необходимо отправить одним из следующих способов: путем подачи лично или через представителя поставщика в офис НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре 134, мун. Кишинэу, MD 2012, под роспись или через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ. Поставщики должны представить указанные формуляры и по электронной почте по адресу: raport.calitate@anrceti.md.

Дополнительную информацию о процедуре измерения, представления и опубликования показателей параметров качества для вышеуказанных четырех видов услуг можно найти на веб-странице НАРЭКИТ по ссылке: http://ru.anrceti.md/parametrii_de_calitate или по телефону 022 251 331.
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