Напоминание поставщикам почтовых услуг о необходимости представления в установленный срок отчетов о доходах, полученных в 2017 году

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) доводит до сведения поставщиков почтовых услуг, что они должны представить в НАРЭКИТ до 20 января 2018 года отчеты о доходах, полученных в результате осуществления деятельности по предоставлению почтовых услуг в 2017 году. Данная обязанность установлена на основании Закона о почтовой связи №36 от 17.03.2016 г. в Постановлении Административного совета НАРЭКИТ об утверждении Инструкции о регулятивно-мониторинговых платежах №16 от 21.07.2016 г. 

В соответствии с указанной инструкцией поставщики почтовых услуг обязаны ежегодно до 20 января представлять в НАРЭКИТ отчет о доходах, полученных в результате осуществления деятельности по поставке почтовых услуг за предыдущий (отчетный) год путем заполнения типового формуляра, содержащегося в Приложении к инструкции. 

Типовой формуляр может быть скачен поставщиками со Страницы поставщика официального веб сайта НАРЭКИТ (раздел Формуляры), после чего его необходимо заполнить и отправить в НАРЭКИТ по электронному адресу: plata.reglementare@anrceti.md или по факсу 022 222 885. Впоследствии поставщики должны представить оригинал формуляра одним из следующих способов: путем подачи лично или через представителя в офис НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре 134, каб. 403,  мун. Кишинэу, MD-2012, под роспись, или через почтовую услугу заказного отправления с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ. 

Размер регулятивно-мониторинговых платежей в области почтовой связи на 2018 год был установлен Постановлением Административного совета НАРЭКИТ №37 от 10.10.2017 г. на уровне 0,1% дохода от деятельности по предоставлению почтовых услуг в 2017 году.  
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