Незначительный спад доходов в секторе электронных коммуникаций (сообщение для прессы)

Во втором квартале 2018 года, совокупный объем доходов от деятельности, осуществляемой в секторе электронных коммуникаций (мобильная и фиксированная телефония, мобильный и фиксированный Интернет доступ, трансляция и ретрансляция аудиовизуальных программ, другие виды деятельности в области электронных коммуникаций) несколько сократился, по сравнению с показателями достигнутыми за аналогичный период в прошлом году, на 0,5% и составили 1 млрд. 643 млн. леев, отмечается в Отчете о динамике рынка электронных коммуникаций за второй квартал 2018 года, опубликованном сегодня на официальной веб-странице Национального Агентства по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ).

Динамика соответствующего показателя была обусловлена спадом уровня доходов от продажи услуг фиксированной телефонии, мобильной телефонии, трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ. На рынке услуг фиксированной телефонии продажи сократились на 19,8% и составили 141,9 млн. леев, на рынке услуг мобильной телефонии – на 6,6% и составили 796,9 млн. леев, а на рынке услуг трансляции и ретрансляции аудиовизуальных программ – на 6,1% и составили 59,4 млн. леев.

При этом доходы от продажи услуг мобильного Интернет доступа и фиксированного Интернет доступа увеличились в соответствующий период. Так, доходы от продажи услуг мобильного Интернет доступа увеличились на 15,4% и составили 254,4 млн. леев, а от продажи услуг фиксированного Интернет доступа увеличились на 6,8% и составили 180,3 млн. леев.

Самые высокие уровни среднемесячных доходов на одного пользователя (ARPU) были зарегистрированы на рынке услуг фиксированного Интернет доступа – 180,3 леев, что составляет рост на 1,9%, по отношению к аналогичному периоду прошлого года, на рынке услуг выделенного мобильного Интернет доступа – 77,1 леев (-0,2%) и на рынке услуг мобильной телефонии – 73,9 леев (-2,9%). Размер данного показателя на рынке услуг фиксированной телефонии составил 41,9 леев (-17,5%), а на рынке услуг платного телевидения - 41,3 леев (-3,2%).
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