Открытое заседание по утверждению документов для конкурса по выдаче лицензий на использование поддиапазонов в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) проведет в четверг, 28 марта 2013, в 14.00 часов, публичное заседание, на котором будут рассмотрены и приняты проекты об утверждении Процедуры организации и проведения конкурса по выдаче лицензий на использование поддиапазонов в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования широкополосного радиодоступа, Технического задания для указанного конкурса и Информационного сообщения об организации и проведении данного конкурса. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ, 5-й этаж, зал заседаний и протокола. 

Согласно пояснительной записке, данные проекты не были представлены для публичных консультаций по той причине, что они имеют аналогичное содержание с документами для конкурса по выдаче лицензии на использование поддиапазона 3750 – 3800 в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц, ранее утвержденные Постановлениями Административного совета  НАРЭКИТ № 64 и 65 от 29.11.2012 г. Различие состоит в том, что новые документы касаются еще трёх поддиапазонов в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц (3600 – 3650 МГц, 3650 – 3700 МГц и 3700 – 3750 МГц).

Проекты предусматривают, что НАРЭКИТ организует, в период с 15 апреля по 7 июня 2013 г., открытый конкурс, с применением сравнительной процедуры отбора кандидатов, для предоставления права на использование четырех поддиапазонов, с шириной полосы в 50 МГц в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования широкополосного радиодоступа. Проекты были разработаны в соответствии с Постановлением Правительства № 365 от 06.06.2012 г. о развитии сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа и Программы управления радиочастотным спектром на 2013 – 2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 116 от 11.02.2013 г.

Проектом Процедуры устанавливаются общие принципы, сроки и порядок организации конкурса, правила и условия участия в нем. Согласно документу, НАРЭКИТ, в целях проведения конкурса, создаст конкурсную комиссию, которая рассмотрит личные дела участников и примет решения о квалификации кандидатов, назначении победителя и представлении результатов конкурса в целях их утверждения Административным советом НАРЭКИТ.
В проекте Технического задания для конкурса содержатся требования к заявке на участие в конкурсе и предложениям участников, критерии отбора и порядок оценки квалификационных данных кандидатов, технические условия для использования поддиапазонов в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц.
Лицензии на использование поддиапазонов в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц будут предоставлены победителям конкурса сроком на 15 лет. Права и обязанности обладателя лицензии на использование соответствующих под-диапазонов  радиочастот, покрытие территории услугами широкополосного радиодоступа, обеспечение качества данных услуг, а также условия лицензирования установлены в специальных условиях лицензии, утвержденной Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 63 от 29.11.2012 г.

Раннее, НАРЭКИТ объявило, в период 10 декабря 2012 г. – 18 февраля 2013 г., конкурс для предоставления лицензии на использование поддиапазона 3750 – 3800 МГц  в полосе радиочастот 3600 – 3800 МГц, но конкурс был объявлен несостоявшимся по причине того, что до предельного срока подачи заявок для участия в конкурсе (18 февраля 2013 г.) не была подана ни одна заявка.

Дополнительную информацию о вышеуказанных проектах можете получить по телефону: 022-251-312. Контактное лицо: Ала Байдауз, начальник Управления технического регулирования и стандартизации НАРЭКИТ.
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