НАРЭКИТ принимает участие в региональном семинаре по вопросам регулирования рынка мобильных коммуникаций

Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) принимает участие в период с 22 по 23 апреля 2013 г. в региональном семинаре по вопросам регулирования сектора мобильных коммуникаций, который проходит в Ереване (Армения). В семинаре принимают участие представители правительственных и регулирующих органов сектора информационно – коммуникационных технологий (ИКТ) стран СНГ.

Семинар организован Школой коммуникаций Анненберга Университета Пенсильвании (США), организацией infoDev группы Всемирного банка и Фондом Enterprise Incubator. Главной целью этого мероприятия является оказание помощи для повышения эффективности регулирующей политики в секторе ИКТ в странах СНГ и интеграции стратегий развития ИКТ в национальные планы экономического развития.

Основными темами семинара являются: создание конкурентного рынка мобильных коммуникаций, принципы регуляции и регулирующие меры по развитию мобильных широкополосных сетей, распределение спектра радиочастот, развитие мобильных инновационных эко-систем.     

Пресс-служба НАРЭКИТ

22 апреля 2013 г.

                                                 Тел.: 022- 251-306, 079422244
