31 января истекает срок представления отчётов в НАРЭКИТ об использовании ресурсов нумерации в 2017 году

Национальное Агентство по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, которым были выделены ресурсы нумерации, об их обязательстве представить в НАРЭКИТ, до 31 января 2017 г., отчеты об использовании ресурсов нумерации. Данное обязательство предусмотрено Процедурой управления ресурсами телефонной нумерации, утвержденной Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 58 от 21.12.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями.

Названная Процедура устанавливает, что Отчеты об использовании ресурсов нумерации за предыдущий период представляются поставщиками до 31 января каждого года за предыдущий год, согласно типовой форме, предусмотренной в приложении 2 данного нормативного акта.

Поставщики должны скачать типовую форму отчета об использовании ресурсов нумерации с официальной веб-страницы НАРЭКИТ по адресу: http://anrceti.md, заполнить и отправить ее в НАРЭКИТ.

Заполненные типовые формы отчетов представляются в НАРЭКИТ одним из следующих способов: в электронной форме на адрес: raport.numerotare@anrceti.md, путем подачи лично или через представителя поставщика в офисе НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, каб. 408, мун. Кишинэу, MD 2012, под роспись, или через службу заказных почтовых отправлений с уведомлением о вручении по адресу НАРЭКИТ.

Дополнительную информацию о составлении и представлении отчетов об использовании ресурсов нумерации можете получить по телефонам: 022 251 345, 022 251 311. 

Служба информирования и связи НАРЭКИТ со СМИ
24 января 2018 г.
