Количество пользователей мобильного интернета на основе технологии 4G превысило 1 миллион

(Пресс-релиз)

В 2018 году, количество пользователей мобильного Интернета на основе технологии 4G, увеличилось, по сравнению с 2017 г., на 50,3% и составило 1 миллион. 40,5 тыс. Из них 938,3 тыс. получили доступ к Интернету через смартфоны, а 102,1 тыс. - использовали выделенный мобильный интернет (модемы/карты). В то же время, данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) об эволюции этого рынка в 2018 году показывают, что общее количество пользователей широкополосного мобильного Интернета (на основе технологий 3G, 4G и выделенного доступа) увеличился на 21,3% и составил 2 млн. 948,1 тыс.

Согласно статистическим данным, представленным НАРЭКИТ тремя поставщиками сетей и услуг мобильных коммуникаций (Orange Moldova, Moldcell и Moldtelecom - Unite), в 2018 году уровень проникновения услуг широкополосного мобильного Интернет доступа, на 100 жителей страны, увеличился на 14,6 процентных пункта и составил 83%.
Те же данные показывают, что трафик генерированный пользователями мобильного Интернета через смартфоны, увеличился на 59,2% и достиг 35 млн. 631,1 тыс. ГБ, а трафик генерированный пользователями выделенного Интернет доступа, увеличился на 12,2% и составил 49 млн. 50 тыс. ГБ. В 2018 году,  среднемесячный Интернет-трафик на одного пользователя посредством смартфона, составил 1,6 ГБ, а трафик на одного пользователя выделенного Интернет доступа составил 12,9 ГБ.  

В результате увеличения количества пользователей и генерированного ими трафика, общий объем продаж услуг широкополосного мобильного Интернет доступа увеличился, по сравнению с 2017 г., на 16,5% и составил более 1 млрд. 58,5 тыс. лей. Таким образом, среднемесячный доход (ARPU) на одного пользователя широкополосного мобильного Интернет доступа через смартфонов увеличился на 15,3% и составил 34 лея, а ARPU на одного пользователя выделенного мобильного Интернет доступа увеличился на 0,1% и составил 78,4 лея.

В конце 2018 года три поставщика услуг широкополосного мобильного Интернет доступа имели, в зависимости от объема продаж этих услуг, следующие рыночные доли: Orange Moldova - 62,7, Moldcell - 27,7 и Moldtelecom - 9,6%.

Служба протокола и связи с общественностью НАРЭКИТ
25 марта 2019 г.

