Оптоволоконные соединения  к фиксированному Интернет доступу являются наиболее востребованными пользователями
(Пресс-релиз)
Статистические данные о динамике рынка широкополосного фиксированного Интернет доступа, в 2018 г., агрегированные Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), показывают что количество абонентов этих услуг, которые выбрали оптоволоконные соединения (FTTx), зарегистрировали значительное увеличение, на 13,4% (+46,6 тыс.) и составили 394,2 тыс. В то же время, количество абонентов которые заключили договоры на подключение к сети через коаксиальный кабель увеличилось на 6,4% (+2,7 тыс.), составив 44,3 тыс., количество тех, кто выбрал другие технологии, увеличилось на 4,9%, составив 2,4 тыс., а количество тех, кто выбрал соединения xDSL, уменьшилось на 5,5% (-10,5 тыс.) и составило 182,2. тыс. Общее количество абонентов фиксированной широкополосной связи увеличилось, по сравнению с 2017 г., на 6,6% (+38,8 тыс.) и составило 623,1 тыс.

В конце 2018 года наиболее важные весовые коэффициенты в общем количестве абонентов принадлежали абонентам, подключенным к глобальной сети на основе технологий FTTx –63,3%, соответственно xDSL - 29,2%, за которыми следуют абоненты, подключенные через коаксиальный кабель - 7,1% и через другие технологии - 0,4%. За один год, уровень проникновения услуг фиксированного Интернет доступа на 100 жителей республики увеличился на один процентный пункт и достиг 17,5%. 

Согласно данным, представленным НАРЭКИТ 88 активными поставщиками услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа, доходы полученные в 2018 г. от продажи этих услуг, увеличились на 6,6%, по сравнению с 2017 г., и составили более 1 млрд. 289,5 млн. леев. Наибольший рост продаж был зафиксирован компаниями Starnet (+8%) и Moldtelecom (+5,2%). В то же время объем продаж компании Sun Communications зарегистрировал значительное снижение - на 28%. Совокупный объем продаж остальных 85 поставщиков услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа увеличился на 32,1%. В результате этой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) за эти услуги увеличился на 1,2%, по сравнению с 2017 г., и составил 179 леев.

Рыночные доли крупнейших поставщиков услуг широкополосного фиксированного Интернет доступа, в зависимости от прибыли, были следующие: Moldtelecom - 63,7%, Starnet – 20,9% и Sun Communications  - 3,5%. Совокупная рыночная доля других поставщиков составила 11,9%.
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