Размер регулятивно-мониторинговых платежей на 2016 год сохранен на уровне 2015 года
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) решил сохранить размер регулятивно - мониторинговых платежей на 2016 год на уровне текущего года - 0,3% от объема дохода, полученного поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций от осуществляемой деятельности в области электронных коммуникаций. Постановление совета опубликовано в Официальном мониторе Республики Молдова от 30 октября 2015 г.  
Согласно ст.12 Закона об электронных коммуникациях, НАРЭКИТ устанавливает размер регулятивно-мониторинговых  платежей на очередной год на уровне, достаточном для покрытия расходов, необходимых для осуществления своей деятельности и публикует к 1 ноября принятое решение в Официальном мониторе Республики Молдова. Размер регулятивно-мониторинговых платежей определяется на основе оценки объема доходов от деятельности в области электронных коммуникаций и устанавливается в размере до 0,3% от объема предполагаемого дохода.
Платежи осуществляются поставщиками в соответствии с Инструкцией о выплате регулятивно-мониторинговых платежей, утвержденной Административным советом НАРЭКИТ №17 от 02.06.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями. 
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