ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПРОЕКТУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ НОВОГО РЕЛЕВАНТНОГО РЫНКА
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своей электронной странице для публичных консультаций новый проект постановления Административного совета НАРЭКИТ об определении нового релевантного рынка – окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. Консультации проводятся до 20 апреля 2010 года - предельного срока представления рекомендаций по документу. 
Проект разработан на основании статьи 51 Закона об электронных коммуникациях и основан на результатах Анализа рынка окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. Анализ осуществлен Агентством в соответствии с требованиями Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках. Анализ проведен при участии экспертов проекта технической помощи, предоставленного Агентству Европейским банком реконструкции и развития.
Согласно Пояснительной записке, проанализированы три рынка окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи, принадлежащих акционерным обществам „Orange-Moldova”, „Moldcell” и „Moldtelecom”. Указанный рынок включает передачу звонков с пункта взаимоподключения к конечному пункту сети (местоположение абонента или терминала). 
В результате проведенного анализа установлено наличие препятствий для вступления альтернативных поставщиков на этот рынок и отсутствие эффективной конкуренции. Авторы анализа пришли также к заключению, что в рамках положений Закона о защите конкуренции невозможно решить данные проблемы.  

После утверждения постановления Агентство проведет полный анализ указанного рынка для определения поставщиков, имеющих на нем значительное влияние, и установит специальные предварительные обязанности, которые подлежит возложить на этих поставщиков.

Рынок окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи является третьим в перечне 10 рынков, определенных НАРЭКИТ для проведения анализа в целях выявления рынков, подлежащих предварительному регулированию. 

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проекту, подвергнутому публичным консультациям, по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
Пресс-служба НАРЭКИТ

                                            1 апреля 2010 г.
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