НАРЭКИТ созывает рабочее заседание по проблеме предоставления услуг посредством протокола IP
Национальное Агентство по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) приглашает поставщиков сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи на рабочее заседание, на котором будут обсуждаться проблемы связанные с предоставлением услуг посредством протокола IP. Заседание состоится в четверг, 4 июня, в 14.00, в помещении НАРЭКИТ, 5-й этаж,  в зале заседаний и протокола (бул. Штефан чел Маре, 134).

Голосовые услуги через протокол IP (VoIP) представляют собой передачу голосовых коммуникаций посредством сетей IP. Они включают как сеть Интернет, так и сети основанные на протоколе IP – сети доступа IP без вхождения в Интернет. Протоколами услуг VoIP являются: Megaco H.248, MGCP, MIME, RVP over IP, SAPv2, SDP, SGCP, SIP, SCCP. Самыми распространёнными открытыми протоколами (которые может использовать любой пользователь) для VoIP являются SIP (session initiation protocol) и H.248. SIP это протокол на уровне применения (согласно уровням протоколов IP), использование которого подразумевает инициирование, изменение, контроль и окончание интерактивной сессии между двумя пользователями, сессия которая подразумевает вовлечение элементов мультимедия: голос (аудио), изображение (видео), общение (instant messaging), игры on-line, и др.

Агентство созывает рабочее заседание с целью обсуждения аспектов о предоставлении услуг посредством протокола IP и регулировании поставки данных услуг. Раннее, Агентство утвердило  новую редакцию Положения об администрировании и управлении Национальным планом нумерации, которое предусматривает выделение телефонных номеров из блока  38XXXXXX (X включает номера от 0 до 9) для услуг электронных коммуникаций, предоставление которых осуществляется на основании технологий коммутации пакетов IP (NGN).
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