НАРЭКИТ просит поставщиков представить информацию для разработки моделей расчета стоимости услуг по взаимоподключению
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) просит поставщиков сетей и услуг фиксированных и мобильных коммуникаций ознакомиться и заполнить формы: «Moдель LRIC Bottom-up для фиксированных сетей» и «Moдель LRIC Bottom-up для мобильных сетей». Формы следует заполнить и отправить в Агентство до 26 августа текущего года. 
Вышеуказанные формы составлены Агентством вместе с консультантами проекта технической помощи, предоставленного НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития в целях разработки моделей расчета стоимости услуг по взаимоподключению. Это предусмотрено Постановлением № 14/1 от 27.04.2010 г. Административного Совета НАРЭКИТ об установлении методологических принципов для разработки моделей исчисления стоимости услуг по взаимоподключению.   
Проекты данных форм были выставлены на веб-сайте Агентства для публичных консультаций с 27 мая по 10 июня 2010 г. Замечания и предложения по проектам, поступившие в Агентство от кампаний  «Arax-Impex», «Moldtelecom» и «Orange Moldova» включены в свод рекомендаций, который Агентство публикует на своем веб-сайте.  
Формы можно скачать с веб-сайта Агентства, в разделе Статистические данные, подраздел Вопросники. В н. в. формы представлены на английском языке, а в ближайшее время будет доступен и их перевод на государственном языке. 
Заполненные формы следует переслать на электронный адрес: office@anrceti.md. Телефон для справок: 251-337.
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