Публичное заседание по утверждению специальных условий лицензии на использование номеров, независимых от местоположения
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что в четверг, 4 августа с. г., состоится публичное заседание, на котором будет обсужден и утвержден проект специальных условий лицензии на использование номеров, независимых от местоположения в сетях электронных коммуникаций общего пользования. Заседание состоится в 14.00 час. в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж.

Проект был разработан НАРЭКИТ на основании ст. 8, 9, 40-42 Закона электронных коммуникаций № 241-XVI от 15.11.2007 г. и преследует цель поощрять развитие услуг электронных коммуникаций общего пользования посредством внедрения конвергентных услуг, основанных на новейших технологиях с применением Интернет протоколов и обеспечение доступа конечных пользователей к этим услугам, предоставленным посредством номеров, независимых от местоположения.

Новая редакция Национального Плана Нумерации (НПН), утверждённая Приказом Министерства информационных технологий и связи № 15 от 03.03.2010 г. предусматривает предоставление номеров, независимых от местоположения, и имеющих форму «30хххххх» и/или «38хххххх», где х = 0…9, для предоставления услуг электронных коммуникаций, использующих технологии коммутации пакетов IP (VoIP). Данные услуги предоставляются к/от сети Интернет, к фиксированным или кочующим точкам, на основании технологий коммутации пакетов посредством протоколов сигнализации – IP (software),  вида H.323., SIP (Session Initiation Protocol) и т.д.

Проект специальных условий лицензии устанавливает права, обязанности и ответственность обладателя лицензии за несоблюдение данных условий. Согласно документу, обладатель лицензии обязан обеспечить соединение собственных конечных пользователей с конечными пользователями других сетей посредством проведения необходимого взаимоподключения и предоставить по заявлению, в срок, не превышающий 90 календарных дней, взаимоподключение в недискриминационных условиях и в полном соответствии с положениями НАРЭКИТ об обеспечении взаимоподключения об окончании вызовов в сетях голосовой телефонной связи.

Авторы пояснительной записки считают, что утверждение данного проекта будет способствовать обеспечению положений на использование номеров, независимых от местоположения и поощрение развития соответствующих услуг на рынке электронных коммуникаций в Республике Молдова.
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