В 2010 году число пользователей мобильной телефонии превысило 3 миллиона 
(Сообщение для прессы)

В 2010 году число пользователей услуг мобильной телефонии выросло по сравнению с 2009 годом на 13,7% и составило 3 млн. 165,1 тысяч. При этом, плотность данных услуг в расчете на сто жителей республики увеличилось на 10,7 процентных пункта и достигла 88,8%. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационной технологии (НАРЭКИТ) о развитии данного рынка в прошлом году.
За отчетный период наибольшее число пользователей подключила к своей сети компания MOLDCELL – около 188,2 тысяч. В 2010 году общее число абонентов этого оператора превысило 1 млн. и составило на 1 января текущего года 1 млн. 34,2 тыс. Число пользователей компании ORANGE Moldova выросло на 173, 6 тыс. и составило 2 млн., а компании MOLDTELECOM  – более чем на 30,2 тыс., достигнув 131,2 тыс. 
Также отмечен существенный рост числа пользователей Интернета в сетях 3G, использующих как минимум 1 MB трафика. С начала 2010 года их число выросло на 49,9 % и достигло к 1 января 2011 г. 119,6 тыс.  

В результате роста числа пользователей и трафика в сетях мобильной телефонии, зарегистрированный в 2010 году совокупный объем продаж трех операторов этого рынка вырос по сравнению с 2009 годом на 13,86% и превысил  3 млрд. 454,1 млн. леев.  
Укрепление позиций рынка мобильной телефонии в области электронных коммуникаций обусловлено увеличением продаж компаний ORANGE Moldova и MOLDCELL. Оборот ORANGE Moldova вырос на 13,6%, MOLDCELL – на 18,7%, в то время как объем продаж MOLDTELECOM снизился на 4,7%. Среднемесячный доход от одного абонента (ARPU) трех операторов мобильной телефонии составил 99,4 лея, что на 1,3% меньше, чем в 2009 году. ORANGE Moldova зарегистрировала ARPU в 109,74 лея, MOLDCELL – в 74,14 лея, а MOLDTELECOM – в 70,88 лея.
По объему продаж наибольшая рыночная доля рынка принадлежала в 2010 г. ORANGE Moldova - в 72,9 %. Компании MOLDCELL и MOLDTELECOM владели, соответственно 24,2 % и 2,9%. 
В 2010 году на рынке мобильной телефонии работали три оператора: АО „Orange-Moldova”,  АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”, под торговой маркой „UNITE”. Обладатели четвертой лицензии на поставку услуг мобильной телефонии - „Eventis Mobile” ООО – не работали в связи с нахождением в процессе банкротства. 

С другими сведениями о развитии рынка мобильной телефонии в 2010 году можно ознакомится на веб-странице: www.anrceti.md, в разделе „Статистические данные”. 

Агентство, в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях, до 30 апреля т.г. представит итоговый отчет, отражающий развитие рынка электронных коммуникаций.
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