МСЭ проводит семинар по проблемам перехода к цифровому вещанию
Бюро развития Международного Союза Электросвязи (МСЭ) приглашает заинтересованных лиц принять участие в семинаре на тему: «Переход от аналогового вещания к цифровому». Семинар будет проходить с 16 по 18 июня в г. Саранске, Республика Мордовия Российской Федерации.
На семинар приглашаются представители администраций связи, регуляторов, операторов и профильных организаций из стран СНГ, членов МСЭ. Основной задачей семинара является обеспечение слушателей имеющейся новейшей информацией и обмен опытом по развитию цифрового вещания в целях повышения эффективности внедрения цифрового вещания в странах участников семинара.

В приглашении  МСЭ уточняется, что дискуссии на семинаре будут проходить на русском и английском языках с синхронным переводом. Все документы семинара будут размещены по адресу: http://www.itu.int/ITU-D/tech/digital-broadcasting/indexUpcomingEvents.html. 

Дополнительную информацию для участия в семинаре можно найти в следующих документах: проект программы, регистрационная форма, бронирование гостиницы, информация общего характера, форма для визовой поддержки. 

Республика Молдова является полноправным членом Международного союза электросвязи с октября 1992 года. МСЭ – специализированная структура ООН, занимающаяся продвижением политики в области развития и стандартизации электросвязи.  
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