Представители НАРЭКИТ принимают участие в совещании в Брюсселе
Правительственная делегация, в которую входят представители руководства Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md), примет участие 3-4 июня в совещании Четвертого подкомитета по сотрудничеству Республика Молдова – Европейский союз  «Энергетика, окружающая среда, транспорт и телекоммуникации, наука и технология, образование  и воспитание». Восьмое по счету совещание подкомитета состоится в офисе Еврокомиссии в Брюсселе. 

Делегация Агентства, возглавляемая ее директором Серджиу Сытником, представит в Брюсселе доклад о последних событиях в области регулирования рынка электронных коммуникаций и приведения национальных актов регулирования в соответствии  с нормами Европейского союза. Доклад будет представлен в ходе заседания, на котором будут рассмотрены полученные за последний год результаты работы в продвижении политики и регулирования  электронных коммуникаций Республики Молдова и странах Евросоюза. 

Четвертый подкомитет по сотрудничеству Республика Молдова - Европейский союз создан в целях координирования секторальных политик, а также продвижения проектов согласования национального и общеевропейского законодательств. Посредством данного подкомитета в 2009 году НАРЭКИТ был предоставлен проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций», финансируемый Европейским банком реконструкции и развития. Внедрение данного проекта началось в октябре 2009 г. и завершится в октябре 2011 г. 
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