НАРЭКИТ НАЧИНАЕТ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО НОВОМУ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ  АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выставило на своем веб - сайте для открытого обсуждения проект постановления  Административного совета НАРЭКИТ о регулировании доступа к услугам электронных коммуникаций, поставляемых посредством кодов доступа 1600-1639. Обсуждение продлится 15 календарных дней. Последний срок подачи рекомендаций по документу – 16 декабря 2009 г. 
Проект разработан Агентством на основании ст. 8, 9 и 42 Закона об электронных коммуникациях и ст. 4 и 65 Закона о нормативных актах Правительства и других органов центрального и местного публичного управления. Согласно сопроводительной справке, цель документа заключается в обеспечении доступа конечных пользователей к услугам, поставляемым посредством кодов доступа 1600-1639 во взаимоподключенных сетях электронных коммуникаций общего пользования, а также в повышении эффективности договорных отношений между поставщиками сетей и услуг электросвязи.  

Документ предусматривает, что поставщики сетей электронных коммуникаций  общего пользования, взаимоподключенные на условиях Положения о взаимоподключении, обеспечат доступ звонящих к кодам доступа 1600-1639, за исключением пользователей услуг «roaming», выделенных Агентством из Национального плана нумерации (НПН) на основании лицензии на использование ресурсов нумерации, в соответствии с Положением об администрировании и управлении НПН.  

Проект устанавливает обязанности взаимоподключенных поставщиков по переводу звонков на коды доступа 1600-1639, использованию систем сигнализации, по таксации звонков и осуществлению платежей между ними. Согласно документу, взаимоподключенные поставщики должны внести соответствующие новому постановлению Административного совета изменения в действующие соглашения о взаимопокдючении или в предложенные к подписанию соглашения о взаимоподключении в течение 30 дней с момента подачи соответствующего заявления.

В то же время, проект предусматривает упразднение Постановления №11 Административного совета Национального агентства по регулированию в области электросвязи и информатики №11 от 2 марта 2001 о регулировании услуг IP-телефонии и утверждение тарифа за дефицит доступа к данным услугам. Данное  Постановление устанавливает, что операторы, подключенные к сети АО "MOLDTELECOM”, участвуют в субсидировании дефицита доходов, необходимых для покрытия расходов данного предприятия на содержание местной инфраструктуры, возникающего при предоставлении услуг местной фиксированной телефонной связи по тарифам ниже их себестоимости. Данный тариф был введен в начале 2001 г. в размере 2,48 лея, без НДС, за одну минуту телефонных переговоров через IP-телефонию. В 2002 г. тариф был сокращен до 0,98 лея, в 2004 г. – до 0,5 лея, а в 2005 г. - до 0,39 лея за одну минуту переговоров. 

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации по указанному проекту по электронному адресу: vladimir.vozian@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337. 
 Пресс-служба НАРЭКИТ

                                            2 декабря 2009 г.
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