Число абонентов услуг широкополосного доступа в Интернет выросло на 44%

(Сообщение для прессы)

В 2010 году число абонентов услуг фиксированного широкополосного доступа в Интернет выросло по сравнению с 2009 годом на 44,1% и превысило 269,1 тысяч, в то время как число пользователей мобильного Интернета через сети 3G достигло 119,6 тысяч. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) о развитии этого сегмента рынка. 

В то же время, число абонентов услуг доступа в Интернет через dial-up сократилось более чем на 95% и составило менее одной тысячи. В результате, плотность услуг фиксированного широкополосного доступа в Интернет в расчете на 100 жителей республики выросло по сравнению с 2009 годом на 2,3 процентных пункта и составило 7,55 процента. Столь стремительное развитие рынка услуг  широкополосного доступа обусловлено ростом наличия услуг и снижением тарифов. 

За то же время, общий объем продаж на рынке услуг фиксированного доступа в Интернет вырос по сравнению с 2009 годом на 21,7% и превысил 527,3 млн. леев. Этот рост обусловлен в основном увеличением объема продаж компаний Starnet и Moldtelecom. Продажи компании Starnet выросли на 95% и превысили сумму 79 млн. леев, а Moldtelecom-а - на 16,5% и составили свыше 348,2 млн. леев. Компания „Orange Moldova” зарегистрировала объем продаж услуг фиксированного доступа в Internet около 22,7 млн. леев, что на 4,7% меньше чем в 2009 году. Оборот остальных операторов этого рынка вырос на 10,5% и составил более 77,4 млн. леев. 

Согласно данным НАРЭКИТ, в конце 2010 года наибольшая рыночная доля на рынке услуг фиксированного доступа в Интернет - 72% - принадлежала AО „Moldtelecom”, а компании „Starnet” ООО принадлежало 26,2%.

С другими данными о развитии рынка услуг доступа в Интернет в 2010 году можно ознакомится на веб-странице Агентства: www.anrceti.md, в разделе „Статистические данные”. 

Агентство, в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях, до 30 апреля т.г. представит итоговый отчет, отражающий развитие рынка электронных коммуникаций.
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