НОВЫЙ ЭТАП ПРОГРАММЫ ТЕХПОМОЩИ, ПРЕДОСТАВЛЕННОЙ ЕБРР НАРЭКИТ 
(Сообщение для прессы)

В период с 4 по 14 мая группа экспертов канадской консалтинговой компании Great Village International Consultants (GVIC) будет находиться в Кишиневе, где продолжит реализацию программы технической помощи, предоставленной Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных  технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) в рамках проекта, финансируемого Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР). 
Согласно рабочей повестке, зарубежные эксперты проведут для специалистов Агентства и операторов рынка электронных коммуникаций несколько семинаров по таким актуальным вопросам, как переносимость телефонных номеров, управление ресурсами нумерации, доступ к абонентскому шлейфу, анализ рынков и др. В семинарах от 5, 6, 12 и 13 мая приглашаются представители компаний, работающих на рынке электронных коммуникаций. (Для регистрации обратиться к главному специалисту службы международных связей и европейской интеграции г-же Браеску Марианна, тел. (37322) 251 316, braescu@anrceti.md).   

Проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» был запущен в октябре 2009 г. и продолжится до октября 2011 г. Его основная цель заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в приведении  регулирующих актов в соответствие с положениями нового Закона об электронных коммуникациях, а также национальных практик регулирования с нормами Европейского союза. ЕБРР назначил исполнителем проекта консалтинговую компанию GVIC. 
Следующий этап программы технической помощи пройдет 20 - 21 мая т. г. Руководство Агентства считает, что данная программа будет способствовать развитию сектора электронных коммуникаций и повышению эффективности деятельности  НАРЭКИТ.   

 «Развитие регулирования коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставленный молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 г.г., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID). 
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