Все больше пользователей из районов республики выбирают высокоскоростной Интернет 
(Пресс-релиз)
Согласно данным Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ),  в прошлом году в районах республики средний уровень роста абонентов услуг широкополосного Интернет доступа превысил средний показатель по стране (44%) на 21,3 процентных пункта (п.п.) и составил 65,3%. Эта информация содержится в новом разделе web-страницы Агентства www.anrceti.md Ситуация в районах, в котором впервые представлена динамика количества абонентов широкополосного доступа, уровень проникновения этих услуг и технологии, используемые для доступа в Интернет в административно-территориальных единицах Республики Молдова.

Статистические данные, обработанные НАРЭКИТ, указывают на то, что в прошлом году в каждом из 20 районах республики число абонентов данных услуг увеличилось, по сравнению с 2009 г., более чем на 1000. Еще более высокий уровень роста - более 2000 абонентов – зарегистрирован в четырех районах: Кахул, Орхей, Хынчешть и Стрэшень. В Кахуле число абонентов широкополосного доступа увеличилось на 2787 (+69,2%) и достигло 6815, в Орхей – на 2477 (+65%) и составило 6286. В районах Хынчешть и Стрэшень эти показатели составили 2055 (+69,4% ) - 5019 и, соответственно, 2040 (+70,2%) – 4949. Самый низкий уровень роста - от 321 до 989 абонентов – отмечен в семи районах: Басарабяска, Криулень, Дондушень, Дубэсарь, Леово, Резина и Шолдэнешть.  

Согласно тем же данным, в районах республики (без муниципиев) средний уровень проникновения широкополосных услуг фиксированного Интернет доступа на 100 домохозяйств увеличился, по сравнению с 2009 г., на 5,4 п.п. и составил 13,8%. Самый выскоий уровень – 18-19% - был отмечен в районах Басарабяска, Кахул, Яловень, Стрэшень и Тараклия, а самый низкий – 8-9% - в районах Шолдэнешть, Дондушень и Дубэсарь. 

В районах республики самая распространенная технология доступа к высокоскоростному Интернету – это технология ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line), которая обеспечивает быстрый доступ к глобальной сети через обычную телефонную линию и позволяет производить по той же линии телефонные звонки. В 2010 г. большинство широкополосных подключений производились на основе технологии ADSL, остальные – через оптические сети (FTTx) – технология, которая позволяет осуществлять передачу данных на очень больших скоростях. Технология FTTx получает все большее распространение во многих районах. Наибольший рост абонентов, в 100% и более, использующих подключения через оптические сети, зарегистрирован в районах Орхей, Унгень, Кахул, Бричень, Единец и Стрэшень.   


Несмотря на то, что ритмы роста в районах были высокими, разница между числом абонентов широкополосных услуг в сельской местности и в городских населенных пунктах остается значительной. В начале 2011 г. в городских населенных пунктах было зарегистрировано 196,5 тыс. абонентов этих услуг (73% от общего числа), а в сельских – 72,6 тыс., что составляет 27% от общей численности абонентов. Агентство объясняет эту ситуацию низкой покупательской способностью населения в сельских населенных пунктах, разницей между уровнем цифровой подготовки, между инфраструктурой и имеющимися в распоряжении широкополосными услугами, а также отсутствием активной конкуренции в сельских зонах. 

НАРЭКИТ считает, что в настоящее время существуют реальные предпосылки для активизации рынка широкополосных услуг, среди которых – расширение оптоволоконных сетей в районах республики, облегчение доступа к инфрастурктуре АО «Moлдтелеком», повышение эффективности использования данной инфрастуруктуры, а также динамический рост спроса на эти услуги. По оценкам Агентства в 2011 г. число абонентов широкополосных услуг фиксированного и мобильного Интернет доступа увеличится на 35–40% и достигнет 350 тыс. и, соответственно,165 тыс. Уровень проникновения широкополосных услуг фиксированного Интернет доступа на 100 жителей республики достигнет 10%, а мобильного Интернет доступа – 4,7%. 

Программа развития доступа к широкополосному Интернету на 2010 – 2013 г.г., утвержденная постановлением Правительства в декабре 2010 года, предусматривает достижение к концу 2013 года уровня проникновения широкополосных услуг фиксированного Интернет доступа не менее 20% и 20% - мобильного Интернет доступа.
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