Утверждены формы отчетов о параметрах качества услуг электронных коммуникаций

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) утвердило сегодня, 3 августа 2010 г., формы статистических отчётов для опубликования и предоставления информации об обеспечении параметров качества при оказании услуг электронных коммуникаций общего пользования. Постановление Административного Совета публикуется на веб- сайте Агентства. 

Постановление устанавливает, что модели статистических отчётов применяются со дня их опубликования на веб-сайте НАРЭКИТ. Административный Совет принял данное решение с целью выполнения своего Постановления № 278 от 17 ноября 2009 г. об установлении параметров качества для услуг электронных коммуникаций общего пользования.

Согласно данному Постановлению, поставщики сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования обязаны измерять и обеспечивать параметры качества, публиковать в своих коммерческих офисах и на своих веб-сайтах информацию об обеспечении качества следующих услуг электронных коммуникаций общего пользования: фиксированной телефонии общего пользования, доступа к Интернету, услуги электронных коммуникаций, предоставляемой через сети, использующие протокол IP, услуги электронных коммуникаций, предоставляемой через сеть ISDN, услуги арендованных линий общего пользования.

Модели статистических отчётов для каждого из пяти видов услуг находятся в приложениях Постановления Административного Совета от 3 августа 2010 г. Постановление устанавливает, что поставщики могут указывать в статистических отчётах и другие параметры качества измеренными ими.
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