Брифинг в связи с завершением проекта технической помощи, предоставленного НАРЭКИТ ЕБРР
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) и Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) организуют во вторник, 4 октября, в 15.00, брифинг, на котором будет представлены результаты реализации проекта технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций», предоставленного НАРЭКИТ ЕБРР. Событие состоится в зале заседаний и протокола НАРЭКИТ, 5-й эт., каб. № 501 (бул. Штефана чел Маре, 134, вход напротив здания ULIM).

В брифинге примут участие Серджиу Сытник, директор НАРЭКИТ, Пол Моффат, старший советник по вопросам права ЕБРР, и Вильям Бернфильд, менеджер указанного проекта.  

Проект финансировался ЕБРР, он продолжался два года. Его внедрение началось в октябре 2009 года. Проект был предоставлен ЕБРР по просьбе Правительства Республики Молдова в целях оказания НАРЭКИТ технической помощи по реализации Закона об электронных коммуникациях и гармонизации национальных регулирующих практик в этой области с нормами и стандартами Европейского Союза (ЕС). 

Главная задача проекта заключалась в оказании необходимой помощи НАРЭКИТ и Правительству Республики Молдова для внедрения современной, прозрачной, прогнозируемой и благоприятной для инвесторов регулирующей основы в соответствии с требованиями ЕС в этой области, а также для консолидации институциональных способностей НАРЭКИТ. 

«Развитие регулирования коммуникаций» – это второй проект технической помощи, который был предоставлен регулирующему органу в области коммуникаций Республики Молдова. Первый проект был предоставлен ему на этапе создания, в период 2000 – 2002 г.г. Агентством Соединенных Штатов Америки по международному развитию (USAID). 
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