В 2010 ГОДУ ЕЩЕ ОДНА КОМПАНИЯ МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ БУДЕТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ УСЛУГИ 3G 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) зарегистрировало компанию АО «MOLDTELECOM»  в Публичный регистр поставщиков как поставщик сетей и услуг мобильных электронных коммуникаций третьего поколения  (3G). 

Агентство приняло соответствующее решение после получения нотификации АО „MOLDTELECOM” о запуске своей сети 3G с целью предоставления услуг 3G и участия своих представителей в техническом тестировании данной сети в конце прошлой недели. После тестирования руководство АО «MOLDTELECOM» заявило, что обеспечит  коммерческий запуск услуг 3G в первом квартале будущего года. 

Агентство выдало АО  „MOLDTELECOM” лицензию  на использование радиочастот в целях предоставления сетей и услуг 3G  в декабре 2008 года. Лицензия дает компании право на предоставление сетей и услуг 3G общего пользования  в системе IMT 2000, при соблюдении стандартов UMTS (W-CDMA). Условия лицензии обязывают АО «MOLDTELECOM» обеспечить своей сетью 3G  в конце первого года работы с момента запуска услуг покрытие мун. Кишинев и Бэлць, в конце второго года деятельности – мун. Комрат, городов Кахул, Орхей, Унгень и Сорока, в течение третьего – остальные 29 районных центров. 

Агентство выдало первые две лицензии на предоставление сетей и услуг 3G во второй половине 2008 года. Первая лицензия была выдана в августе 2008 г. компании "ORANGE- Moldova", а вторая - в сентябре 2008 г. "MOLDCELL”. Компания "MOLDCELL” объявила о коммерческом запуске своей сети 3G в мун. Кишинев 1 октября 2008 года, а "ORANGE - Moldova" – 1 ноября 2008 года. 
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