Публичное обсуждение Программы НАРЭКИТ по разработке регламентирующих актов на 2012 год

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) публикует на своем веб-сайте для публичного обсуждения проект Постановления Административного совета об утверждении Программы НАРЭКИТ по разработке регламентирующих актов на 2012 год. Обсуждение будет проводиться до 16 января 2012 г. - предельного срока для представления рекомендаций по данному документу.

Программа была разработана на основании пунктов 17 и 18 Положения о процедурах по обеспечению прозрачности процесса разработки и принятия решений, утвержденного Постановлением Правительства № 96 от 16.02.2010 г.(док. на гос. языке) , и нацелена на облегчение доступа заинтересованных лиц к информации об инициативах НАРЭКИТ по разработке регламентирующих актов в 2012 г.

Согласно указанному документу, в первом полугодии 2012 г. Агентство завершит анализ последних двух рынков из десяти, определенных как подлежащих предварительному регулированию. Ему предстоит провести анализ рынка №10 (рынок физического доступа к сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций) и утвердить соответствующие решения, а также возложить на АО „Moldtelecom” предварительные специальные обязанности в связи с его значительным влиянием на рынке №1 (рынок доступа конечных пользователей к сети телефонной связи общего пользования в фиксированных точках). В этот период НАРЭКИТ начнет второй тур анализов четырех релевантных рынков (№ 3, 4, 5 и 7).

Одной из самых важных задач, намеченных НАРЭКИТ на 2012 г., является завершение процесса принятия регламентирующих актов, касающихся переносимости номеров. В первом квартале НАРЭКИТ подлежит утвердить техническое задание для конкурса по отбору администратора централизованной базы данных по внедрению переносимости номеров, Порядок организации и проведения конкурса по отбору этого администратора, Технические и коммерческие условия внедрения переносимости номеров. Кроме того, Агентство внесет поправки к Процедуре управления ресурсами телефонной нумерации в соответствии с изменениями, внесенными в Национальный план нумерации, и примет решение о начале предоставления коротких телефонных номеров для услуг социального характера формы 116xxx.

Что касается защиты прав конечных пользователей, Агентство планирует утвердить показатели качества для предоставления услуг аудиовизуальных программ и внести изменения в свое предыдущее постановление о показателях качества для услуг доступа к Интернету.

В Программе уточняется, что после принятия Правительством программных документов в области электронных коммуникаций, Агентство разработает специальные регулирующие нормы для внедрения технологий доступа в полосах частот 3600-3800 МГц и 2500-2690 МГц, наземного цифрового телевидения, Единой национальной системы срочных вызовов, а также универсальной услуги.

В Пояснительной записке к проекту программы отмечается, что реализация мер, предложенных НАРЭКИТ, приведет к повышению уровня конкуренции в пользу конечных пользователей и создаст условия для работы поставщиков в среде, которая поможет им адаптировать свои бизнес планы к новым реалиям.

Заинтересованные лица могут отправить свои замечания и рекомендации по проекту, представленному к публичному обсуждению, в письменном виде по почтовому адресу НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу), по факсу: (0 22) 222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-346.
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