Вступила в силу новая редакция Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов 
(Пресс-релиз)

Желающие осуществлять деятельность на рынке сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования будут иметь более упрощенные условия для получения общего разрешения,  обновленный перечень видов сетей и услуг электронных коммуникаций,  упрощенные формуляры для нотификации и составления информативной декларации. Это предусмотрено в новой редакции Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, вступившего в силу сегодня, 4 декабря, в день его опубликования в «Monitorul Oficial».
Данный нормативный акт утвержден Постановлением Административного совета Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) № 57 от 21.12.2010 г. и зарегистрирован в Министерстве юстиции под № 808 от 31.01.2011 г. Тем же решением совет признал утратившим силу предыдущее положение, утвержденное Постановлением № 10 от 28.08.2008 г. Новым положением Агентство обновило условия общего разрешения и процедуру выдачи лицензий на использование радиоканалов и/или радиочастот и ресурсов нумерации. Все аспекты режима общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов государства были приведены в соответствие с требованиями рынка электронных коммуникаций без установления новых юридических норм и изменения сути прежнего положения. 

Новая редакция Положения устанавливает виды сетей и услуг электронных коммуникаций, условия их предоставления, процедуру общего разрешения и лицензирования, типовые формуляры лицензий, нотификации и типовую информативную декларацию. Документ включает три главы: Общие положения, Режим общего разрешения и Режим лицензирования. Он также содержит 8 приложений с формулярами необходимых документов для прохождения процедуры общего разрешения и лицензирования.  Все формуляры были обновлены и упрощены.
Согласно Положению, режим общего разрешения применяется к шести видам  сетей общего пользования (наземные сети с доступом к фиксированным точкам, наземные сети распределения, а также передачи электронных коммуникаций, наземные мобильные сотовые радиосети, наземные сети радиовещания, сети с доступом через спутник) и к шести видам услуг общего пользования (услуги телефонии, услуги передачи вызовов, услуги арендованных линий, услуги передачи данных, услуги доступа к Интернету, услуги аудиовизуальных программ). 

Агентство применяет режим общего разрешения для предоставления сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования с 15 сентября 2008 г. Эта процедура упростила вступление на рынок новых участников и свело к минимуму их затраты на это. Процедура сводится к тому, что заявитель, намеревающийся предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций, передает в НАРЭКИТ нотификацию о своем намерении не менее чем за 7 дней до начала осуществления деятельности. Агентство, за 7 дней с момента осуществления нотификации, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую нотификацию заявителя и его регистрацию в Публичном регистре поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, после чего он становится полноправным участником данного рынка. 

В соответствии с действующим законодательством, предоставление сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования осуществляется на основе режима общего разрешения, а использование ограниченных ресурсов государства (радиоканалы/радиочастот и ресурсы нумерации) разрешается после получения соответствующей лицензии от НАРЭКИТ. 
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