Делегация Р. Молдова принимает участие в международном форуме по вопросам ИТК
По приглашению Международного союза электросвязи (МСЭ) делегация Р. Молдова принимает участие в VII Конференции по вопросам показателей развития информационных технологий и коммуникаций (ИТК), которая проходит с 3 по 5 марта в Каире, столице Египта. Форум организован Бюро развития МСЭ при поддержке Министерства коммуникаций и информационных технологий Египта. В нем принимают участие представители отраслевых министерств,  органов по регулированию, департаментов статистики и ряда компаний связи стран-членов МСЭ. 
В состав молдавской делегации входят представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), Министерства информационного развития и Национального радиочастотного центра.

Основные темы, которые обсуждаются на конференции следующие: влияние мирового финансового кризиса на сектор ИТК и прогнозы о последствиях этого кризиса; развитие сектора и создание новых рабочих мест; методология сбора статистических данных и их унификация для того, чтобы сравнивать эти данные; изменение некоторых показателей с целью отражения динамичного развития сектора; разработка окончательного списка показателей для его включения в перечень показателей ИТК и др.
Участники Каирского форума предложили создать экспертную группу по мониторингу разработки окончательного перечня показателей ИТК. Ознакомится с документами конференции можно по адресу: www.itu.int/ITU-D/ict/wict09
Международный Союз Электросвязи (International Telecommunication Union - ITU) является специализированным органом Организации Объединенных Наций и занимается проведением политики по развитию и стандартизации отрасли связи. Республика Молдова стала членом данной организации в октябре 1992 года.
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