НАРЭКИТ участвует в Региональном форуме развития для стран Европы и СНГ 
Группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md), во главе с его директором Серджиу Сытником, участвует в Региональном форуме развития для стран Европы и СНГ «Сети последующего поколения (NGN) и широкополосные коммуникации (Broadband)», который открылся сегодня, 4 мая, в Кишиневе и завершит свою работу в четверг 6 мая. Форум организован Международным союзом электросвязи (МСЭ) и Министерством информационных технологий и связи. 
С приветственным словом на открытии форума выступил премьер-министр Республики Молдова Влад Филат. На открытии также выступили министр информационных технологий и связи Александру Олейник, директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник, представители МСЭ, другие официальные лица. 

Сегодня участники совещания обсуждают такие актуальные вопросы как внедрение сетей NGN, широкополосных коммуникаций и их стандартизация, преодоление существующего отставания в развитии цифровых технологий в некоторых странах региона, возможности развития новых телекоммуникационных технологий.

В ходе специального заседания, которое состоится в среду, будут рассмотрены различные аспекты регулирования беспроводных широкополосных коммуникаций, продвижения конкуренции и поощрения инвестиций в развитие данного сегмента рынка. Представители НАРЭКИТ примут участие в дебатах по этим вопросам.  

По итогам Кишиневского форума его организаторы разработают практические рекомендации по внедрению сетей NGN и широкополосных коммуникаций. Все документы форума будут размещены на веб-сайте МСЭ: http://www.itu.int.    

Республика Молдова является полноправным членом МСЭ с октября 1992 года. МСЭ одна их старейших специализированных структур Организации Объединенных Наций – она была создана 17 мая 1865 года и в 2010 году отметит свое 135-летие. Основная цель МСЭ заключается в продвижении политик развития и стандартизации коммуникаций.  
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