Начинается консультация новой редакции Положения об администрировании ресурсов телефонной нумерации

Национальное Агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (Агентство – www.anrceti.md) выставляет на своем веб-сайте, для публичных консультаций, проект (док. на гос. языке) Постановления Административного Совета об утверждении Положения об администрировании ресурсов телефонной нумерации. Предельный срок представления рекомендаций по проекту – 3 сентября 2010 г.

Проект разработан Агентством на основании части (2) и (6) ст.63, пункта а) и h) части (1) ст.9 Закона (док. на гос. языке) об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15 ноября 2007 г. Целью данного проекта является внедрение новой редакции Национального плана нумерации, утверждённого приказом Министра Информационных Технологий и Связи № 15 от 14 марта 2010 г.

Положение описывает процедуру и правила выдачи, резервирования ресурсов нумерации, расчёта и выплаты платежей за выданные/зарезервированные ресурсы нумерации, предоставления отчётов об использовании данных ресурсов и обеспечения прозрачности процесса администрирования этих ресурсов.

Документ имеет два приложения : приложение №1 (док. на гос. языке) включает список ресурсов нумерации, которые могут быть выданы для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, а приложение №2  (док. на гос. языке) – форму отчёта об использовании ресурсов нумерации, которые должны быть заполнены поставщиками и представлены Агентству ежегодно.

Согласно пояснительной записке (док. на гос. языке) утверждение проекта данного Положения будет полезным как для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, так и для конечных пользователей этих услуг. Новая редакция Положения заменит действующее Положение об администрировании и управлении Национальным планом нумерации, утверждённое Постановлением (док. на гос. языке) Административного Совета Агентства № 25 от 3 ноября 2008 г.

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по выставленному на веб-сайте для консультации документу по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.
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