НАРЭКИТ установило размер регулятивно-мониторингового платежа на 2009 год
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) установил размер регулятивно-мониторингового платежа на 2009 год на уровне 0,15 процентов от объема дохода, полученного за осуществляемую деятельность в области электронных коммуникаций поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций. 

Постановление совета вступило в силу 31.10.2008, в день его опубликования в „Monitorul Oficial al Republicii Moldova”. Решение принято на основании Закона об электронных коммуникациях, который  предусматривает, что Агентство устанавливает размер регулятивно-мониторинговых платежей на очередной год на уровне, достаточном для покрытия расходов, необходимых для осуществления своей деятельности. Согласно закону, размер регулятивно-мониторинговых платежей определяется на основе оценки объема доходов от деятельности в области электронных коммуникаций и устанавливается в размере до 0,3% объема предполагаемого дохода. 
Регулятивно-мониторинговые платежи будут выплачиваться поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций с 1 января 2009 года. Согласно вышеуказанному постановлению, они будут перечислять данные платежи на  текущий счет НАРЭКИТ ежеквартально, до 15 числа следующего за отчетным кварталом месяца.

Ответственные лица Агентства сообщили, что согласно предварительным оценкам, размер регулятивно-мониторинговых платежей  будет достаточен для обеспечения финансовой автономии учреждения и покрытия необходимых расходов для выполнения им предусмотренных действующим законодательством полномочий. Они уточнили, что контроль исполнения бюджета Агентства будет осуществляться независимым аудитом с представлением аудиторского заключения Правительству. 
В 2001-2002 гг. размер регулятивно-мониторинговых платежей составлял 0,1%, в 2003-2004 гг. – 0,15%, в 2005-2006 гг.- 0,2%, а в 2007 – 2008 гг.– 0,11%.
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