Еще две категории радиочастот могут быть использованы без лицензии или технического разрешения 
(Сообщение для прессы)
Обладатели персонального аналогового и цифрового оборудования мобильной радиосвязи (PMR-446) с мощностью до 500 мВт вправе использовать определенные частоты без лицензии на использование радиочастот или технического разрешения. Это положение содержится в Постановлении Административного совета Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) №29 от 02.11.2011 г. о внесении дополнений в Постановление №126 от 02.06.2009 г. об установлении категорий радиочастот, использование которых не подлежит режиму общего разрешения и разрешается без получения лицензии на использование радиоканалов/частот или технического разрешения. 
Оборудование PMR-446 предназначено для предоставления голосовых коммуникаций с небольшим радиусом действия и используется исключительно для собственных нужд физических и юридических лиц, обладающих соответствующим оборудованием. Согласно решению НАРЭКИТ, персональное аналоговое оборудование мобильной радиосвязи использует полосу частот  466,000 - 466,100 МГц, а цифровое оборудование - полосу частот 466,100 - 466,200 МГц. 
Ранее НАРЭКИТ установило в соответствии с рекомендациями Европейской конференции почты и электросвязи (CEPT) первые 13 категорий частот, которые могут использоваться свободно обладателями оборудования радиосвязи с небольшим радиусом действия. Каждая категория включает перечень полос частот, которые используются для определенных услуг:  управление системами сигнализации для охраны объектов недвижимости, осуществление автоматизированного контроля дорожного движения, аппликаций на  железной дороге, управление моделями самолетов, судов, озвучивание концертных залов, определение дефектов строительства и др. 
Данные категории частот используются только оборудованием радиосвязи с небольшим радиусом действия (SRD) наземной мобильной службы, фиксированной и др. с второстепенным статусом и сертификатами в соответствии с действующими правилами в порядке, предусмотренном национальными регулирующими документами RN029 и RN035 Национальной таблицы предоставления радиочастот, на технических условиях, обеспечивающих устранение риска помех, наносящих ущерб другим станциям радиосвязи. SRD, по сути, представляют собой оборудование с мощностью от несколько десятков  мВт до 1-2 Вт.
В соответствии с действующим законодательством, НАРЭКИТ выдает поставщикам,  получившим разрешение на осуществление деятельности в предусмотренном законом порядке, лицензии на использование радиоканалов и/или радиочастот в целях предоставления услуг электронных коммуникаций. В то же время НАРЭКИТ вправе устанавливать определенные категории радиочастот, использование которых допускается без получения лицензий на использование радиочастот или технического разрешения. 
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