НАЧАЛАСЬ ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ В РАМКАХ ПРОЕКТА ТЕХПОМОЩИ, ПРЕДОСТАВЛЕННОГО НАРЭКИТ ЕБРР 
(Пресс-релиз)
На этой неделе началась реализация программы обучения специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в рамках проекта технической помощи «Развитие и регулирование коммуникаций», предоставленного НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР). 

Запуск проекта состоялся в октябре 2009 года. Его основная цель заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в приведении  регулирующих актов в соответствие с положениями нового Закона об электронных коммуникациях и нормами Европейского союза (ЕС).  Стоимость проекта составляет 898,3 тыс. евро, он рассчитан на два года. В августе 2009 года ЕБРР назначил в результате объявленного конкурса исполнителем проекта канадскую консалтинговую компанию Great Village International Consultants (GVIC).  GVIC выполняет проект вместе с тремя другими международными компаниями: Incyte Consulting, Development Dynamics (DDL), McLean Foster&Co. и с одной молдавской компанией -Levintsa&Associets. 

На этой неделе обучение специалистов НАРЭКИТ проходило в виде «учебно-практической мастерской», которой руководил директор шотландской компании Incyte Consulting, эксперт в области экономического регулирования рынка телекоммуникаций Дэвид Роджерсон.  Участники мероприятия обсудили вопросы, связанные с реформированием структуры рынка электросвязи и методов его регулирования, с определением и оценкой релевантных рынков в некоторых странах ЕС. Кроме того, рассматривались проекты анализа рынков телекоммуникаций из Р. Молдова, проведенные специалистами Агентства и выдвинуты предложения по их улучшению. 
На следующем этапе обучения, который состоится во второй половине января, будут рассмотрены экономические и технические аспекты взаимоподключения и доступа к инфраструктуре электросвязи. Программа обучения специалистов НАРЭКИТ завершится в конце 2010 года. Представители руководства Агентства считают, что финансируемый ЕБРР проект поможет повысить эффективность и качество регулирующей деятельности НАРЭКИТ.   
«Развитие и регулирование коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставленный молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 гг., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID). 
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