Публичная консультация проекта Инструкции о ведении АО «Moldtelecom» раздельного бухгалтерского учета
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб- сайте для публичных консультаций проект Постановления Административного совета об утверждении Инструкции о ведении АО «Moldtelecom» раздельного бухгалтерского учета. Консультация будет проводиться до 5 февраля 2011 г. – предельного срока представления рекомендаций по данному документу. 
Проект разработан в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях и Постановлений Административного совета НАРЭКИТ №№ 60 и 79 о возложении предварительных специальных обязанностей на АО «Moldtelecom» в связи с его значительным влиянием на рынке окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной и мобильной телефонной связи. Проект Инструкции о ведении АО «Moldtelecom» раздельного бухгалтерского учета вписывается в возложенную НАРЭКИТ обязанность данного поставщика внедрять раздельный  бухгалтерский учет.

Проект устанавливает перечень документов, которые должен представить АО «Moldtelecom», формат и уровень спецификаций раздельных отчетов, принципы методологии расчетов затрат, доходов, активов и капитала по видам деятельности и по предоставляемым услугам.  
Согласно Пояснительной записке  АО «Moldtelecom» обязан представить ежегодно следующие документы: (1) Финансовый отчет, включающий раздельные финансовые отчеты (по предоставляемым услугам и по предприятиям), дополнительные финансовые отчеты и аудиторское заключение; (2) Методология раздельного бухгалтерского учета и (3) Отчет о методологии расчетов затрат, доходов, активов и капитала.  
Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации по данному проекту в письменной форме по почтовому адресу: бул. Штефан сел Маре, 134, MD-2012, Кишинев, Р. Молдова, по факсу (0 22) 222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
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