Заседание по утверждению Плана действий по внедрению “закрытого” формата набора телефонных номеров номерного ряда „2”

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении 10 января 2012 г. в 14.00 открытого заседания Административного совета, на котором будет рассмотрен проект Постановления об утверждении Плана действий по внедрению “закрытого” формата набора телефонных номеров номерного ряда „2”. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола).

Проект был разработан в целях обеспечения внедрения новых положений Национального плана нумерации (НПН) о переходе с 31 марта 2012 г. к “закрытому” формату набора географических ресурсов нумерации номерного ряда “2” и синхронизации действий поставщиков сетей и услуг телефонной связи общего пользования по переходу к новому формату набора номеров. Новые положения НПН были утверждены Приказом Министерства информационных технологий и связи о внесении изменений и дополнений в НПН №93 от 25.11.2011 г., опубликованном в Официальном мониторе № 216–221 (4012– 017) от 9.12.2011 г.

15 декабря 2011 г. НАРЭКИТ опубликовало пресс-релиз в котором проинформировало общественность о необходимости и сущности перехода к национальному плану нумерации „закрытого” типа.

Проектом плана устанавливается целый ряд мер, которые будут приняты поставщиками сетей и услуг телефонной связи в целях внедрения „закрытого” формата набора номеров ряда “2”. Им предусматривается внесение поставщиками в срок до 1 марта 2012 г. технических изменений на телефонных станциях, их тестирование в период с 1 по 15 марта и запуск 31 марта в 24.00 нового формата набора телефонных номеров.

Согласно плану, НАРЭКИТ и поставщики сетей и услуг телефонной связи общего пользования будут проводить в период с 1 февраля по 31 марта кампанию по информированию конечных пользователей об изменении способа набора телефонных номеров. В течение трех месяцев (с 1 апреля по 30 июня 2012 г.) абоненты смогут использовать как новый формат - „закрытого” типа – набора номеров, так и нынешний формат „открытого” типа. В этот период они будут проинформированы посредством „телефонного робота” о вводимых изменениях.

Начиная с 1 июля 2012 г., абоненты смогут набирать номера фиксированной телефонной связи, независимо от того, если они являются местными или национальными, только в „закрытом” формате, то есть путем набора 9 цифр (префис „0”+код географической зоны +номер абонента) для всех местных и национальных вызовов.

Проект плана действий был выставлен в период 21– 30 декабря 2011 года для публичного обсуждения на веб-сайте НАРЭКИТ. В адрес Агентства по этому проекту поступило предложение от ООО „Sun Communications”, которое включено в свод рекомендаций, опубликованный на официальном сайте НАРЭКИТ.
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