Молдавские специалисты в области ИТК изучают опыт своих коллег из Чехии 
(Сообщение для прессы)

Делегация Р. Молдова, в которую входит и директор Национального Агентства по Регулированию в области Электронных Коммуникаций и Информационных Технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) Серджиу Сытник, завершает сегодня свой  визит в  Чехию, где она находилась с 1 по 5 февраля. За это время молдавские специалисты изучили опыт сотрудничества публичных органов с частным сектором и неправительственными организациями в процессе построения информационного общества. Визит организован при участии Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН). 

Делегацию возглавляет вице-министр информационных технологий и коммуникаций  (МИТК) Дона Школа. В неё также входят представители Национальной ассоциации частных компаний в области информационных технологий и коммуникаций и Проекта ПРООН Молдова «Построение электронного правительства в Молдове».  

Члены делегации ознакомились с законодательными актами и опытом функционирования публично-частных партнерств в секторе ИТК, с практиками внедрения Стратегии развития услуг для информационного общества, проектов электронного правительства на центральном и муниципальном уровне по оказанию публичных услуг по принципу „единого окна” (Czech Point). 

Гости из Молдовы ознакомились также с опытом чешских коллег в области сотрудничества публичных структур с неправительственными организациями в области ИТК, побывали в Бюро по телекоммуникациям – национального органа по регулированию данной области, где ознакомились с практиками работы регулятора и его опытом по сотрудничеству с патронажными организациями. 
В Праге делегация также провела встречи и дискуссии с представителями Правительственного совета по информационному сообществу – составной частью Министерства внутренних дел, Министерства регионального развития, Ассоциации по информационному обществу и Альянса ИТК из Чехии. 
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