В Кишиневе состоится региональный семинар, организованный  Международным союзом электросвязи 
(Пресс-релиз)

19-20 мая т.г. в Кишиневе состоится региональный семинар на тему "Переносимость номеров. Проблемы регулирования и результаты внедрения", организованный Международным союзом электросвязи (МСЭ) совместно с Министерством информационных технологий и связи и Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). Семинар является одним из ключевых событий Недели электросвязи и информационного общества в Молдове – 2011 г., которая будет проходить в период 17-20 мая. Cеминар начнет свою работу 19 мая в 9.00, в гостинице „Codru” (Розовый зал).
О своем участии в семинаре заявили делегации администраций и регулирующих органов в области электросвязи стран СНГ, прибалтийских стран, некоторых государств Центральной Европы, эксперты МСЭ, Европейской конференции администраций почт и электросвязи (CEPT).  В семинаре также примут участие представители заинтересованных государственных и неправительственных учреждений, Национальной ассоциации частных компаний в области информационных технологий и связи, НАРЭКИТ, а также поставщиков мобильной и фиксированной телефонной связи нашей страны.  
В повестку дня семинара включены многочисленные аспекты, связанные с принципами и особенностями осуществления процесса переносимости номеров  в сетях мобильной и фиксированной телефонной связи, техническими, экономическими проблемами и вопросами регулирования этого процесса, а также  презентация опыта внедрения переносимости телефонных номеров в некоторых европейских странах. 
В заявлении для печати директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник отметил, что руководимое им учреждение уделяет особое значение этому событию в связи с тем, что в настоящее время оно находится на этапе подготовки процесса внедрения переносимости телефонных номеров. Он выразил уверенность в том, что семинар поможет специалистам НАРЭКИТ и другим заинтересованным сторонам ознакомиться с лучшей практикой европейских стран при внедрении переносимости номеров и применить ее в Республике Молдова. 
По словам Сытника, Агентство уже разработало проект Программы внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 гг., который подлежит утверждению отраслевым министерством. Проектом предусматривается внедрение переносимости номеров в сетях мобильной телефонной связи в 2012 г., а в сетях фиксированной связи - в 2013 г. В течении 2011 г. Агентство завершит разработку и утверждение регулирующей базы, необходимой для начала внедрения переносимости номеров, и проведет конкурс для отбора субъекта, который будет отвечать за создании и управлении  централизованной базы данных для переносимых номеров. 

Переносимость номеров предоставит абоненту возможность сохранения телефонного номера в случае, если он решит сменить поставщика услуг телефонии. Эта услуга предоставит абонентам большую свободу выбора и заставит поставщиков прилагать дополнительные усилия для сохранения и привлечения клиентов более привлекательными предложениями по приемлемым тарифам. В долгосрочной перспективе переносимость номеров приведет к сокращению разницы в тарифах на переговоры в сети и переговоров вне сети. 
С другими подробностями о семинаре можете ознакомиться на web-странице Агентства: www.anrceti.md.    
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