Проведение консультаций по проектам моделей расчета стоимости LRIC на услуги по окончанию вызовов в фиксированных и мобильных сетях

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своей web-странице для публичных консультаций проекты моделей Bottom-Up LRIC для исчисления затрат на окончание вызовов в фиксированных и мобильных сетях. Консультации будут проводиться до 16 сентября с.г.,- предельный срок представления рекомендаций по указанным проектам.

Модель для фиксированных сетей сопровождается инструкцией, в которой описывается порядок создания и функционирования данной модели, а модель для мобильных сетей – другой инструкцией, отражающей те же аспекты, связанные с мобильными сетями. В целях соблюдения конфиденциальности сведений, представленных поставщиками, НАРЭКИТ включило в модели расчета произвольные данные. 

Согласно пояснительной записке, сопровождающей вышеуказанные проекты, в соответствии с Рекомендацией Европейской комиссии C(2009)3359 от 07.05.2009 г. о регулировании тарифов на окончание телефонных вызовов в фиксированных и мобильных сетях, НАРЭКИТ приняло решение об установлении предельных размеров тарифов на эти услуги на уровне стоимости LRIC (Long-Run Incremental Cost). В своих постановлениях № 60-79 от 23.12.2010 г. НАРЭКИТ установило дату 31.12.2013 г. в качестве предельного срока для приведения данных тарифов в соответствие с уровнем стоимости LRIC поставщиками, имеющими значительное влияние на рынках окончания вызовов в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи,. Разработка Агентством моделей расчета стоимости этих услуг на основе методологии LRIC предусмотрена также в постановлении Административного совета НАРЭКИТ об определении методологических принципов, используемых для разработки моделей расчета стоимости услуг по взаимоподключению  № 14/1 от 27.04.2010 г.

После проведения консультаций по указанным проектам НАРЭКИТ доработает и опубликует окончательные варианты моделей расчета стоимости, которые будет применять для оценки затрат LRIC по окончанию вызовов в фиксированных и мобильных сетях и установит последующие этапы для определения пределов тарифов на услуги по окончанию вызовов, оказываемые поставщиками, имеющими значительное влияние на рынках окончания телефонных вызовов в фиксированных и мобильных сетях, срок которых истекает  31.12.2013 г.  

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по проектам, представленным к публичным консультациям, в письменном виде, по почтовому адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, Республика Молдова; по факсу: (0 22) 222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
Пресс-служба НАРЭКИТ

                                            5 августа 2011 г.
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