Публичные консультации проекта о внесении изменений и дополнений в Процедуру управления ресурсами телефонной нумерации

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций проект Постановления Административного совета о внесении изменений и дополнений в Процедуру управления ресурсами телефонной нумерации. Предельный срок представления рекомендаций по указанному документу - 16 марта 2012 года. 

Проект был разработан в целях приведения Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации в соответствие с изменениями и дополнениями, внесенными в Национальный план нумерации (НПН) Приказом № 93 от 25.11.2011 г. Министерства информационных технологий и связи (МИТС) и положениями Постановления Административного совета  НАРЭКИТ №14 от 23.06.2011 г. о внедрения доступа к кодам и национальным коротким номерам из номерного ряда „1” без использования префикса „0”. 

Согласно Приказу МИТС, с 31 марта с.г. открыты к распределению блоки номеров для фиксированной телефонной связи из номерного ряда „3”. В то же время, 31 января 2012 г. были изъяты из употребления и зарезервированы для последующего использования короткие номера 117, 119 и 18xx.

Изменения и дополнения, предложенные Агентством, относятся, в основном, к пунктам 6 и 9 Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации и приложению №1 к этому документу. Агентство предлагает изменение числа номеров, предоставляемых им по  запросу обладателям лицензий на использование ресурсов нумерации, и установление для поставщиков, запрашивающих дополнительные блоки номеров, минимальных пределов для использования ранее предоставленных номеров. 

Таким образом, в случае географических номеров из номерных рядов „2”, „3” и „5”, негеографических номеров „6” и „7”, минимальный предел для использования ранее предоставленных ресурсов нумерации для предоставления того же вида услуг составит  70%, в случае номеров, не зависящих от места нахождения, номерного ряда „3” – 60%, а в случае негеографических номеров рядов „8” и „9 – 50%.  

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что Процедура управления ресурсами телефонной нумерации была утверждена Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 58 от 21.12.2010 г. Данный регламентирующий акт устанавливает процедуру и правила предоставления ресурсов нумерации, исчисления и внесения платы за предоставленные ресурсы нумерации, представления отчетов об использовании данных ресурсов и обеспечения прозрачности процесса управления этими ресурсами.  
Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации по проекту в письменном виде по почтовому адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, Республика Молдова; по факсу: (0 22) 222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.
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