К сведению поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций о своих обязательствах представить  НАРЭКИТ, до 10 апреля 2011 года, отчеты о доходах, полученных от предоставления услуг электронных коммуникациях в первом квартале текущего года.
Данное обязательство предусмотрено Инструкцией о выплате регулятивно-мониторинговых платежей, утвержденной Постановлением Административного Совета  НАРЭКИТ № 17 от 02 июня 2010 года (Мониторул Офичиал N 91-93/333 от 08.06.2010). В соответствии с ним,  поставщики представляют Агентству отчет о доходах от деятельности в области электронных коммуникаций ежеквартально, до 10-го числа следующего месяца за отчетным кварталом, путем заполнения типового формуляра, согласно Приложению к  инструкции. Отчет представляется в установленной форме предусмотренной указанным приложением по почте (МД-2012, бул. Штефан чел Маре, 134, мун. Кишинэу), по факсу (022) 222-885 или по электронной почте plata.reglementare@anrceti.md. Отчеты, отправленные по факсу или по электронной почте, должны быть подтверждены впоследствии предоставлением их оригинала.
НАРЭКИТ предупреждает поставщиков о том, что непредставление отчетов  о доходах от деятельности в области электронных коммуникаций в установленный срок, в том числе отчетов с нулевыми показателями, является правонарушением, предусмотренным Кодексом о правонарушениях и наказывается в соответствии с его положениями.
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