НАРЭКИТ ПРИСТУПАЕТ К ПУБЛИЧНЫМ КОНСУЛЬТАЦИЯМ ПО ПРОЕКТУ МЕТОДОЛОГИИ РАСЧЕТА ЗАТРАТ НА ВЗАИМОПОДКЛЮЧЕНИЕ И ДОСТУП
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) поместило сегодня на своей web-странице для публичных консультаций проект Методологии расчета затрат на взаимоподключение и доступ, основанной на FL-LRAIC. Срок консультаций – 20 календарных дней. Предельный срок представления рекомендаций по данному проекту – 25 мая 2009 года. 
Проект указанной Методологии разработан Агентством согласно части (1) статьи 43 Закона об электронных коммуникациях. Он призван установить методологические принципы LRIC в целях разработки методов расчета затрат для сетей и/или услуг электронных коммуникаций и доступа, предоставляемых оптом, используя в качестве предпосылки стимулирование конкурентной среды, в рамках которой поставщики устанавливают цены на данные услуги на основе затрат эффективного поставщика.  
В соответствии с Пояснительной запиской к этому проекту LRIC является общим названием группы методологических подходов для расчета затрат, в рамках которых релевантные затраты связаны с дополнительными затратами поставщика в случае увеличения им объема производства, связанного с  предоставлением услуг, для которых осуществляется расчет. В рамках LRIC существует целый ряд специфических концепций, касающихся подходов в процессе моделирования: LRAIC, FL-LRAIC, TSLRIC, TELRIC.

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проекту Методологии расчета затрат на взаимоподключение и доступ, основанной на FL-LRAIC,  по следующему адресу: vladimir.vozian@anrceti.md . Контактный телефон: 251-337. 

 

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                            6 мая 2009 г.
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