Заседание по утверждению проектов о доступе и использовании коротких национальных номеров для предоставления услуг социального характера
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что в вторник, 12 июля с. г., состоится публичное заседание, на котором будут обсуждены и утверждены три проекта Постановлений о доступе и использовании коротких национальных номеров для предоставления услуг социального характера, имеющих форму 116(ххх): (1) о регулировании доступа к указанным номерам, (2) об утверждении Процедуры выделения данных номеров  и (3) об утверждении специальных условий лицензии на использовании этих номеров. Заседание состоится в 14.00 в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж.

Все три проекта постановлений прошли процедуру публичного консультирования на web-сайте Агентства в период с 1 июня по 1 июля с.г. По данным проектам в адрес НАРЭКИТ поступили рекомендации от АО «Orange Moldova». Они включены в  сводке рекомендаций, которые помещены на web-сайте НАРЭКИТ.

Первый проект устанавливает обязанности поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования по обеспечению бесплатного доступа для звонящего, включая звонки с платного публичного телефона, из сетей электронных коммуникаций общего пользования на номера, имеющих форму 116(ххх), в целях предоставления гармонизированных услуг социального характера, а также требования по обеспечению данного доступа. Второй проект содержит правила администрирования коротких национальных номеров для услуг социального характера имеющих форму 116(ххх), предусмотренные Национальным Планом Нумерации, а также специальные условия, на которых поставщик сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования обретает и осуществляет право на использование этих номеров, на ограниченный срок времени.

Третий проект устанавливает права и обязанности обладателя лицензии на использование номеров имеющих форму 116(ххх) об открытии доступа к данным номерам для всех поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования с тем, чтобы конечные пользователи имели бесплатный доступ к данным номерам из всех сетей электронных коммуникаций общего пользования для получения следующих услуг: телефонная экстренная служба для пропавших детей – 116000, телефонная служба помощи детям – 116111 и телефонная служба, оказывающая моральную поддержку – 116123.

Согласно Пояснительной записке, сопровождающей указанные проекты, короткие национальные номера для гармонизированных услуг социального характера состоят из 6 цифр и имеют общую форму 116(ххх), где ххх определяет конкретную услугу. Данные номера используются для предоставления одних и тех же услуг во всех странах Европейского Союза. Услуги, предоставленные посредством данных номеров, соответствуют специальным нуждам, способствуют благополучию и безопасности граждан или помогают людям, находящимся в беде. Посредством данных номеров будет обеспечен доступ к информации или поддержка, общение между гражданами. Предоставленная услуга будет доступна всем пользователям, а вызовы на номера имеющие форму 116(ххх) будут бесплатными. 

Все три постановления вступят в силу 1 февраля 2012 г., дата внедрения доступа к кодам и коротким национальным номерам из номерного ряда «1» без использования префикса «0».  После вступления в силу вышеуказанных постановлений, Агентство опубликует на своём веб-сайте список номеров имеющих форму 116(ххх) открытых для выделения и условия которые необходимо выполнить для предоставления услуг посредством данных номеров. 
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