НАЧАЛАСЬ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА ЕБРР В ОБЛАСТИ ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ 
(Сообщение для прессы)

Во вторник, 6 октября, началась реализация проекта технической помощи «Развитие и регулирование коммуникаций», финансируемого Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР). Запуск проекта состоялся в Кишиневе на встрече представителей ЕБРР и консалтинговой компании Great Village International Consultants (GVIC), отвечающяя за реализацию проекта,  с должностными лицами Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационной технологии (НАРЭКИТ). 

Проект предоставлен ЕБРР по просьбе Правительства Р. Молдова для оказания НАРЭКИТ технической помощи по внедрению положений нового Закона об электронных коммуникаций  и приведению национальной практики регулирования данной области с нормами и стандартами Европейского Союза. ЕБРР утвердил проект в октябре 2008 года, а в августе 2009, в результате проведенного международного конкурса, назначил его исполнителем консалтинговую компанию GVIC. Проект рассчитан  на два года, а его бюджет составит 898,3 тыс. евро.

На первой встрече стороны обсудили доклад о начале проекта, график и методологию его внедрения. В заключении, директор НАРЭКИТ Валерий Диозу выразил уверенность в том, что предоставленный ЕБРР проект будет способствовать развитию сектора электронных коммуникаций и повышению эффективности деятельности регулятора данного сектора. Он подчеркнул, что Агентство рассчитывает на помощь международных экспертов в области продвижения и защиты конкуренции на рынке электронных коммуникаций, что придаст импульс предоставлению высококачественных услуг по приемлемым для населения ценам. 

Первый визит в Кишинев международных экспертов продлиться до 9 ноября. В среду они обсудят этапы и компоненты проекта со специалистами Агентства, а в четверг и пятницу – с представителями компаний сектора электронных коммуникаций.     

«Развитие и регулирование коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставляемый молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 гг., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID). 
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