НАРЭКИТ примет участие в первом совещании регулирующих органов стран  Восточного партнерства
Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md), возглавляемая ее директором Серджиу Сытником, примет участие 7-8 октября в первом совещании регулирующих органов в области телекоммуникаций стран- участниц Восточного партнерства (ВП). Совещание пройдет в Вене и организовано Европейской комиссией и соответствующим регулирующим органом Австрии. 
В совещании примут участие должностные лица Еврокомиссии, Группы европейских регуляторов электронных коммуникаций (BEREC), представители  регулирующих органов Армении, Азербайджана, Беларуси, Грузии и Украины.

В первый день на совещании планируется обсудить злободневные вопросы внедрения регулирующих норм Европейского союза в страны ВП, в том числе анализ релевантных рынков и назначение поставщиков, имеющих значительное влияние на данных рынках, повышение эффективности использования ограниченных ресурсов, внедрение Универсальной услуги и др.

В течение второго дня представители регулирующих органов представят национальные сектора электронных коммуникаций, основные регулирующие акты, проблемы, с которыми они сталкиваются. С докладом о ситуации в соответствующем секторе Р. Молдова выступит директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник.

В тот же день участники совещания рассмотрят возможности укрепления сотрудничества между регулирующими органами стран-участниц ВП, их связей с Европейской комиссией и Группой европейских регуляторов электронных коммуникаций (BEREC).

BEREC учрежден в январе 2010 г. Регламентом Европейского парламента и Европейского совета. В него входят регулирующие органы стран-членов EС. Его основная задача – разработка и внедрение единых практик регулирования в области электронных коммуникаций на европейском уровне.

Восточное партнерство создано по инициативе Европейского союза в мае 2009 г., в целях регионального сотрудничества и создания необходимых условий для ускорения процесса политического сближения и экономической интеграции стран-партнеров Восточной Европы с ЕС. Среди этих стран - Азербайджан, Армения, Беларусь, Грузия, Р. Молдова и Украина.
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