НАРЭКИТ объявляет о публичной консультации нового проекта Постановления, касающегося внедрения переносимости номеров
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций проект Постановления Административного Совета об утверждении Технического задания к конкурсу для отбора администратора централизованной базы данных для внедрения и реализации переносимости номеров в Республике Молдова. Предельный срок представления рекомендаций по указанному документу - 21 марта 2012 года. 
Проект был разработан НАРЭКИТ в соответствии с положениями действующего законодательства и Программой внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 г.г., утвержденной Приказом № 52 от 30.06.2011 г. Министерства Информационных Технологий и Связи.

Документ устанавливает требования к заявлению для участия в конкурсе и оферт участников конкурса, критерии допущения к конкурсу и способ оценки квалификационных данных, критерии оценки оферт (минимальные технические требования к технической концепции централизованной базы данных и техническому центру, где будет размещена данная база данных), способы оценки  оферт и шкалу балов для оценки данных оферт. Документ содержит и проект соглашения о предоставлении услуг администрирования процесса переносимости номеров.

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что представленный к публичной консультации проект, был рассмотрен на заседаниях Рабочей группы для внедрения переносимости номеров, в которую входят специалисты НАРЭКИТ и специалисты поставщиков сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи общего пользования.

НАРЭКИТ напоминает, что лица, которые намерены принять участие в конкурсе для отбора администратора централизованной базы данных, не имеют права предоставлять комментарии к данному проекту.

Другие заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и рекомендации по проекту в письменном виде по почтовому адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, Республика Молдова; по факсу: (0 22) 222 885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.

Пресс служба НАРЭКИТ

7 марта 2012 г.
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