8 ПОСТАВЩИКОВ УСЛУГ ФИКСИРОВАННОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ  ПОЛУЧИЛИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОТ НАРЭКИТ
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) направило предупреждения 8 поставщикам фиксированной телефонной связи общего пользования  („Baştina Radog”, ГП „Calea Ferată din Moldova”, „Cartel-Sistem”, ГП „Centrul de Telecomunicaţii Speciale”, “Dalma-Com”, „Starnet”, „Telemedia Group” и „Unicomtel”) в связи с несоблюдением действующего законодательства, регламентирующих актов НАРЭКИТ и потребовало от них принятия соответствующих мер для выполнения требований, установленных Постановлением Административного совета № 07 от 1.08.2008 г. о переходе от сигнализации  DSS1 к сигнализации SS7.
В письме, отправленном указанным поставщикам, отмечается, что они не обеспечили технические условия внедрения системы сигнализации SS7 до 1 июля 2009 г., как это предусмотрено вышеупомянутым постановлением. В то же время, Агентство сообщает, что постановлением Административного совета  № 151 от 1 июля 2009 г. решено продлить, до 31 декабря 2009 г., срок перехода к системе сигнализации SS7 для нужд взаимоподключения между сетью фиксированной телефонной связи общего пользования АО „MOLDTELECOM” и сетями и услугами фиксированной телефонной связи общего пользования  других поставщиков. Агентство мотивировало свое решение аргументами, представленными восьмью поставщиками, сложностью перехода к системе сигнализации SS7, необходимостью сохранения взаимоподключения сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования в целях защиты законных прав пользователей этих услуг.
В то же время, Постановлением установлено, что, начиная с 31.12.2009 г., для вышеуказанных нужд взаимоподключения, будет применяться сигнализация SS7 или другая, более усовершенствованная система сигнализации, по согласованию сторон. Постановление Агентства вступит в силу со дня его опубликования в Официальном мониторе.  
В письме Агентства также отмечается, что в случае, если по определенным причинам поставщики не смогут обеспечить внедрение системы сигнализации SS7 в установленный срок, они обязаны уведомить Агентство и своих абонентов о возможном приостановлении оказания услуг. В то же время, поставщикам необходимо принять конкретные меры в целях защиты прав своих абонентов и найти приемлемые решения для обеспечения непрерывности предоставления им соответствующих услуг. 
Система сигнализации SS7 представляет собой пакет телефонных протоколов сигнализации, используемых для осуществления телефонных звонков как в рамках сетей телефонной связи общего пользования, так и на интерфейсах между взаимоподключенными телефонными сетями. Через эту систему осуществляется надзор и контроль за установлением, менеджментом, таксацией и завершением телефонных подключений. Данная система также используется для операций  мониторинга, учета и оптимальной маршрутизации телефонного трафика, а также для обеспечения функционирования ряда услуг, таких как: удержание вызова, изменение направления вызова, выставление номера звонящего (CLIR), запрет некоторых звонков и др.   
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