Административный Совет объявляет публичное заседание по утверждению проектов о выявлении двух релевантных рынков
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении публичного заседания, на котором утвердит финальные проекты постановления о выявлении двух релевантных рынков - окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи и окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной связи. Заседание состоится 13 июля, в 14.00, в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (проспект Штефана чел Маре, 134). 
Заседание с вышеуказанной повесткой дня должно состояться 6 июля, но оно было отложено из-за необходимости дополнительного рассмотрения замечаний по проектам, полученных Агентством накануне заседания от кампании „Orange Moldova”. 

Все документы, сопровождающие вышеуказанные проекты: пояснительные записки, анализы рынков и своды рекомендаций можно найти в информации «Административный Совет утвердит финальные проекты о выявлении двух релевантных рынков», которая была опубликована на веб-сайте Агентства 18 июня 2010 г.   

Заинтересованные лица могут обратиться за консультациями по вышеуказанным проектам к руководителю управления экономического регулирования и анализа Агентства  Владимиру Возиян. Контактный телефон: 251-337.
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