В ОКТЯБРЕ НАЧНЕТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА ЕБРР В ОБЛАСТИ ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ 
(Сообщение для прессы)

В октябре начнется реализация проекта технической помощи «Развитие и регулирование коммуникаций», предоставленного Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР) Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). Это первый проект технической помощи, предоставляемый ЕБРР молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций.  Он  рассчитан на два года, а его стоимость составляет 898,3 тыс. евро.

Директор Агентства Валерий Диозу сообщил, что основная цель проекта заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в приведении  регулирующих актов в соответствие с положениями нового Закона об электронных коммуникациях и нормами Европейского Союза. Агентство получит помощь в процессе разработки и внедрения регулирующих актов по продвижению и защите конкуренции на рынках коммуникаций, что приведет, в конечном счёте, к росту инвестиций в данный сектор, к расширению спектра услуг высокого качества  по более приемлемым ценам для потребителей, подчеркнул Диозу.

Он отметил, что Агентство рассчитывает на помощь в проведении анализа рынков, в определении операторов, имеющих значительное влияние на релевантных  рынках и вменении им предварительных обязательств, призванных защитить конкуренцию на этих рынках. Диозу добавил, что специалисты Агентства получат также возможность изучить и перенять лучшие европейские практики по внедрению универсальной услуги и переносимости телефонных номеров, услуги, которые предстоит внедрить в нашей стране в 2010 - 2011 гг. 
По словам директора Агентства, рабочая группа консультантов, ответственная за выполнение проекта,  приедет с первым своим визитом в Кишинев в начале октября.  Данная  группа сформирована канадской консалтинговой компанией Great Village International Consultants (GVIC), которая выиграла организованный ЕБРР международный конкурс по отбору исполнителя проекта. GVIC выполнит проект вместе с тремя другими международными компаниями: Incyte Consulting, Development Dynamics (DDL), McLean Foster&Co. и с одной молдавской компанией - Levintsa&Associets. 
Ранее Агентство, от имени правительства Р. Молдова, провело переговоры с ЕБРР о  получении проекта технической помощи.  Банк, по просьбе правительства, утвердил данный проект в октябре 2008 г. 
«Развитие и регулирование коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставляемый молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 гг., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID). 
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