Представители НАРЭКИТ участвуют в совещании в Брюсселе 
Представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) примут участие, в составе правительственной делегации, в XI – ом совещании Комитета по сотрудничеству Республика Молдова - Европейский союз. Совещание состоится 8 октября текущего года в Брюсселе, Бельгия. 

На совещании будут обсуждаться многочисленные вопросы, связанные с результатами, достигнутыми нашей страной в процессе европейской интеграции в период после X-го совещания Комитета по сотрудничеству РМ-ЕС от 23 октября 2009 г. и XII-го совещания Совета по сотрудничеству РМ-ЕС от 15 июня 2010 г. 
В рабочую повестку совещания также вошли вопросы, связанные с регуляторной реформой, внедрением политики и нормативных актов в области электронных коммуникаций Р. Молдова. На данном заседании заместитель директора Агентства Ион Покин выступит с докладом о процессе регулирования национального рынка электронных коммуникаций и привидения актов регулирования в соответствии с общеевропейскими нормами. 

Совет по сотрудничеству РМ-ЕС и Комитет по сотрудничеству РМ-ЕС - две из основных структур, ответственных за усиление политического диалога и мониторинг внедрения Соглашения о партнерстве между Республикой Молдова и Европейским союзом. Соглашение подписано 28 ноября 1994  года и вступило в силу 1 июля 1998 г. Оно является юридической базой сотрудничества Республики Молдова с Европейским союзом. 
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