Страны СНГ внедрят опыт Республики Молдова по применению режима общего разрешения в области связи 
(Сообщение для прессы)
Администрации и органы регулирования в области связи стран СНГ рассмотрят целесообразность внедрения режима общего разрешения к субъектам, желающим войти на рынок сетей и услуг телекоммуникаций, который применяется в Республике Молдова с 2008 года. Эта рекомендация содержится в решении Комиссии по координации деятельности органов регулирования в области связи Регионального содружества в области связи (РСС), утвержденном на пятом заседании, которое проходило в четверг, 6 октября, в Кишиневе.  
Заседание впервые проводилось в Республике Молдова и было организовано при поддержке Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). На заседании обсуждались актуальные проблемы, связанные с либерализацией рынка электросвязи, созданием и использованием фонда универсальных услуг, практикой лицензирования услуг связи, защитой потребителей и обеспечением параметров качества услуг. 
Приглашенные на заседание представители НАРЭКИТ выступили по всем рассмотренным вопросам. Члены комиссии проявили интерес и дали высокую оценку опыту, накопленному НАРЭКИТ в том, что касается внедрения режима общего разрешения на рынке электронных коммуникаций. Этот режим заменил лицензирование простой процедурой уведомления органа регулирования заявителем о своем намерении предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций общего пользования не позднее, чем за 7 дней до начала осуществления деятельности. Общее разрешение является бесплатным, а право предоставления сетей и услуг дается на неограниченный срок.    
На этом же заседании обсуждался и утвержден отчет председателя комиссии о  деятельности данной структуры за 2009-2011 гг., после чего, в соответствии с Положением о комиссии, были избраны ее председатель и заместители. Ее члены единогласно проголосовали за предложение Исполкома РСС об избрании директора НАРЭКИТ Серджиу Сытника на должность председателя комиссии. На должность заместителей председателя были избраны Динара Касымова, бывший председатель комиссии, начальник отдела Государственного Агентства связи Кыргызской Республики, и Альяр Тамиров, заведующий отделом регулирования Министерства связи и информационных технологий Азербайджанской Республики. 
Комиссия по координации деятельности органов регулирования в области связи  является одной из структур Регионального содружества в области связи. Данная организация была создана в декабре 1991 г. администрациями связи стран СНГ в целях межгосударственного координирования деятельности в области связи и почты. В нее входят 12 полноправных членов, в том числе Республика Молдова, и 8 со статусом наблюдателей. Указанная комиссия работает с декабря  2006 г. Ее целью является развитие отношений сотрудничества, обмен опытом и информацией между  органами регулирования, разработка рекомендаций по повышению эффективности регулирующей деятельности в данном секторе.
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