В Республике Молдова будет внедрена услуга переносимости телефонных номеров 
(Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) планирует внедрить услугу переносимости (портабельности) телефонных номеров в сетях мобильной телефонной связи в 2012 г., а в сетях фиксированной связи – в 2013 г. Эти сроки установлены проектом Программы внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 г.г., разработанным НАРЭКИТ и представленным на заседании рабочей группы по внедрению переносимости номеров в нашей стране.

Переносимость номеров представляет собой возможность абонентов сохранять за собой свой телефонный номер при смене поставщика услуг телефонной связи. Эта услуга обеспечит пользователю большую свободу выбора и обяжет поставщиков приложить дополнительные усилия для сохранения и привлечения клиентов более привлекательными предложениями и услугами по доступным ценам.  На длительный срок переносимость номеров приведет к снижению различий между тарифами за звонки в сети и тарифов на звонки вне сети.

Разработанный НАРЭКИТ документ устанавливает задачи, меры, ответственность, этапы, сроки реализации, ожидаемые результаты, процедуры отчетности и оценки внедрения переносимости номеров. Проект предусматривает три этапа внедрения. 

На первом этапе (2011 год) Агентство разработает необходимые регулирующие рамки для запуска услуги переносимости номеров и проведет конкурс на отбор структуры, которая займется составлением и управлением централизованной базой данных, в которую войдут все перенесенные номера и номера для маршрутизации, другие сведения, необходимые для осуществления переносимости номеров.

На втором этапе (2012 год), предстоит создать централизованную базу данных, внести изменения и провести тестирование в сетях мобильной телефонной связи, после чего состоится запуск услуги переносимости номеров в этих сетях. На третьем этапе (2013 год) планируется провести аналогичные работы в сетях фиксированной телефонной связи. Номера будут переноситься только в пределах сетей одного типа: из мобильной - в мобильную, из фиксированной - в фиксированную. 

Номер будет переноситься по заявке абонента, когда тот решит отказаться от услуг одного поставщика телефонных услуг (поставщик-донор) и воспользоваться услугами другого поставщика (поставщик-акцептор). За осуществление всего процесса будет отвечать поставщик-акцептор. Он должен будет перенести номер в течение одного рабочего дня с момента заключения договора с клиентом. Разработанная НАРЭКИТ программа устанавливает, что тариф за услугу переносимости номеров должен быть доступен конечным пользователям.  

В рабочую группу по внедрению переносимости номеров входят представители НАРЭКИТ, Министерства информационных технологий и связи, компаний мобильной и фиксированной связи. На заседании рабочей группы представители этих компаний выдвинули конструктивные предложения по улучшению проекта Программы внедрения переносимости номеров. Документ будет доработан Рабочей группой, а затем отправлен на утверждение Министерству информационных технологий и связи. 
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