Продлен срок публичных консультаций по двум проектам Административного совета НАРЭКИТ
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о продлении срока публичных консультаций по двум проектам Постановления Административного совета: об утверждении Инструкции о ведении АО «Moldtelecom» раздельного бухгалтерского учета и о возложении предварительных специальных обязанностей на АО “Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке (рынок 4) и на рынке оптового широкополосного доступа (рынок 5). Предельный срок представления рекомендаций по данным документам – 21 февраля 2011 г. 

Агентство приняло решение о продлении срока консультирования вышеназванных проектов по просьбе ряда поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций. Данные проекты были размещены на веб - сайте НАРЭКИТ для публичных консультаций в период с 5 января по 5 февраля 2011 г. и, соответственно, с 14 января по 7 февраля 2011 г. 

Первый проект сопровожден пояснительной запиской. Второй также имеет соответствующую записку. Заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и предложения к проектам в письменном виде по почтовому адресу: бул. Штефан чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, факс: (0 22) 222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

8 февраля 2011 г.
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