НАРЭКИТ опубликовало модели расчета затрат на окончание телефонных вызовов в фиксированных и мобильных сетях 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте модели расчета затрат на окончание вызовов в фиксированных и мобильных сетях, разработанные на основе методологии LRIC (Long-Run Incremental Cost). Эти модели будут применяться НАРЭКИТ для обеспечения соответствия тарифов на услуги по взаимоподключению уровню экономических затрат. 

Разработка моделей расчета затрат  предусмотрена Постановлением Административного совета НАРЭКИТ об определении методологических принципов, используемых для разработки моделей расчета стоимости услуг по взаимоподключению  № 14/1 от 27.04.2010 г. Тип моделей - bottom-up, что означает, что они описывают затраты для гипотетической сети, обслуживающей абонентов и способной удовлетворять их потребность в телефонном трафике. 
Модель для фиксированных сетей сопровождается докладом, в котором описывается, как она была создана и как функционирует, а модель для мобильных сетей – другим докладом, в котором затрагиваются те же аспекты, связанные с мобильными сетями. Каждый из докладов содержит справочник для пользователей моделей по расчету затрат. Модели сопровождаются также докладом о результатах публичных консультаций по ним, проходившим в период с 5 августа по 16 сентября 2011 г. 
Окончательные версии моделей расчета затрат разработаны Агентством вместе с консультантами проекта технической помощи, предоставленного НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития. Авторы моделей учли обоснованные комментарии и рекомендации, которые были представлены поставщиками фиксированных и мобильных сетей в ходе консультаций по соответствующим проектам. 
В 2010 году Агентство в соответствии с Рекомендацией Европейской комиссии о регулировании тарифов на окончание телефонных вызовов в фиксированных и мобильных сетях C(2009)3359 от 07.05.2009 г. приняло решение установить предельные уровни тарифов на окончание  вызовов на уровне затрат LRIC. В своих постановлениях № 60-79 от 23.12.2010 г. Административный совет НАРЭКИТ установил предельный срок 31.12.2013 г. для приведения тарифов на данные услуги в соответствие с затратами LRIC поставщиками, имеющими значительное влияние на рынках окончания вызовов в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи. 

В 2012 году Агентство будет применять опубликованные модели в процессе оценки затрат на окончание вызовов в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи и установит последующие этапы предельных уровней тарифов на соответствующие услуги, предоставляемые поставщиками, имеющими значительное влияние на данных рынках. 
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