НАРЭКИТ ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПО ПРОЕКТУ, УСТАНАВЛИВАЮЩЕМУ КАТЕГОРИИ ЧАСТОТ ДЛЯ СВОБОДНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) разместило сегодня на своей web-странице для публичных консультаций проект постановления своего Административного совета об установлении категорий радиочастот для свободного использования в Республике Молдова. Консультации по проекту будут проходить в период с 8 по 15 мая 2009 года. 
Проект указанного постановления разработан Агентством на основании пункта а) части (1) статьи 9 Закона об электронных коммуникациях и в соответствии с Рекомендацией T/R 70-03 Европейской конференции почты и электросвязи (CEPT), устанавливающей категории радиочастот, которые могут свободно использоваться станциями радиосвязи/ устройствами с небольшим радиусом действия. В Приложении к проекту перечислены категории радиочастот, использование которых не подлежит режиму общего разрешения и допускается без получения лицензии на использование радиочастот или технического разрешения.
Согласно проекту использование категорий радиочастот, перечисленных в Приложении, разрешается только для станций радиосвязи/ устройств с небольшим радиусом действия наземной мобильной службы или фиксированной службы на вторичной основе в порядке, предусмотренном Национальным табелем распределения полос радиочастот, Национальным регламентом RN035 и Рекомендацией CEPT T/R 70-03.
В соответствии с Пояснительной запиской к этому проекту реализация Рекомендации CEPT T/R 70-03 приведет к упрощению процесса использования категорий указанных радиочастот во благо пользователей этих частот. 

Ответственным за прием рекомендаций к проекту является Виктор Тэнасе, заместитель начальника Управления технического регулирования и стандартизации Агентства. Контактный телефон: 251-311. Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации к проекту по адресу: tanase@anrceti.md. 
 

8 мая 2009 г.
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