ВСТУПИЛА В СИЛУ ИНСТРУКЦИЯ О ВЫПЛАТЕ РЕГУЛЯТИВНО-МОНИТОРИНГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ
Сегодня, 8 июня, одновременно с опубликованием в „Monitorul Oficial al Republicii Moldova”, вступила в силу Инструкция о выплате регулятивно-мониторинговых платежей. Документ утвержден Административным советом Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) Постановлением № 17 от 02.06.2010 г. Инструкция принята в целях содействия выполнению положений части (5) статьи 12 Закона об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15 ноября 2007 г., которая устанавливает порядок осуществления регулятивно-мониторинговых платежей поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций. 
Инструкция устанавливает новую процедуру отчетности доходов от деятельности в области электронных коммуникаций, порядок расчета и сроки выплаты регулятивно-мониторинговых платежей. Согласно ей, поставщики будут предоставлять Агентству отчет о доходах от деятельности в области электронных коммуникаций ежеквартально, до 10-го числа следующего месяца за отчетным кварталом, путем заполнения типового формуляра, согласно Приложению к  инструкции. Агентство рассчитает сумму регулятивно-мониторингового платежа, согласно установленной Инструкцией формуле и в течение 3 рабочих дней с даты предоставления отчета поставщиком, выставит поставщику счет-фактуру к оплате и товаротранспортную накладную согласно рассчитанной суммы.
Поставщики перечисляют платежи на текущий счет Агентства только на основании предоставленной им счет-фактуры, ежеквартально, до 15-го числа следующего месяца за отчетным кварталом или в течение 3 рабочих дней с момента получения счет-фактуры. Если сумма платежа, рассчитанная Агентством, будет меньше 500 лей, то счет-фактура к оплате и товаротранспортная накладная будут представлены за более длительный срок, но не более чем отчетный год.

Инструкция обязательна для всех поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций. За нарушение ее положений они несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.
Тем же постановлением Административный совет признал утратившим силу свои предыдущие постановления от 16 мая 2001 г. и 20 июня 2002 г. о порядке исчисления и уплаты взносов за регламентирование. 
Размер регулятивно-моноторинговых платежей за 2010 год установлен постановлением Административного совета № 258 от 27.10.2009 на уровне 0,17 процента от объема доходов от осуществляемой деятельности в области электронных коммуникаций поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций. 
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