МСЭ проведет исследование о развитии сектора телекоммуникаций Р. Молдова и других стран СНГ 
(Сообщение для прессы)
Международный союз электросвязи (МСЭ) планирует провести исследование о развитии сектора информационных технологий и коммуникаций (ИТК) Республики  Молдова и других стран Содружества Независимых Государств (СНГ). В документ будут включены данные о тенденциях развития этого сектора за последние 10-15 лет и прогнозы на последующие 10 лет. 

Об этом сообщил директор Бюро развития электросвязи МСЭ г-н Брахима Сану на состоявшейся в четверг, 7 июля, встрече с директором Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) г-ном Серджиу Сытник. Высокий гость посетил Агентство в ходе своего первого рабочего визита в Р. Молдова, проходившего в период с 6 по 9 июля т.г.
Ответственные лица Агентства ознакомили гостя с основными задачами и направлениями деятельности молдавского регулятора, а также с проблемами, с которыми он сталкивается.  Серджиу Сытник заявил, что приоритетом номер один Агентства на 2011 год является завершение анализа релевантных рынков, определение поставщиков, имеющих значительное влияние на данных рынках, установление специальных предварительных обязательств для этих поставщиков и мониторинг процесса выполнения данных обязательств. Серджиу Сытник отметил, что в этом году Агентство завершит подготовку необходимых нормативных актов для внедрения переносимости телефонных номеров в нашей стране, подчеркнув, что главной целью всех этих мер является продвижение лояльной конкуренции на рынках электронных коммуникаций.  

В другой связи, директор выразил слова благодарности администрации МСЭ за оказанную помощь в организации регионального семинара о проблемах регулирования переносимости номеров, который состоялся в Кишиневе в  мае т.г. Серджиу Сытник высоко оценил нынешний этап сотрудничества НАРЭКИТ с Международным союзом электросвязи и его структурами, подчеркнув, что предоставленная ими помощь очень важна для Агентства. 
В свою очередь, Брахима Сану заявил, что МСЭ продолжит оказывать необходимую помощь регуляторам сектора ИТК, так как они играют особую роль в развитии данного сектора. Он напомнил, что МСЭ проводит ежегодные глобальные симпозиумы для регуляторов, уточнив, что в 2011 году на Глобальном симпозиуме регуляторов (GSR11) будут обсуждаться актуальные вопросы регулирования широкополосной связи. По этому случаю, высокий гость пригласил директора НАРЭКИТ принять участие в предстоящем симпозиуме, который состоится в сентябре месяце т.г.   

МСЭ - специализированное учреждение Организации Объединенных Наций, которое занимается проведением политики развития и стандартизации связи. В него входят 192 стран членов и более 700 членов секторов и ассоциированных членов. Республика Молдова стала полноправным членом МСЭ в октябре 1992 года. 
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