Консультация проектов о внесении изменений в стандартные предложения по взаимоподключению трех поставщиков

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) публикует на своей веб-странице для публичных консультаций проекты постановлений Административного совета НАРЭКИТ о возложении обязанности внесения изменений в стандартные предложения о взаимоподключении (СПВ) АО „Moldtelecom”, АО „Orange Moldova” и АО „Moldcell”. Консультации будут проводиться до 23 сентября с.г. - предельный срок для представления рекомендаций по указанным документам.  

В результате проведения подробного рыночного анализа указанные три поставщика были назначены на основании положений Закона об электронных коммуникациях поставщиками, имеющими значительное влияние на рынке. АО „Moldtelecom” (на основании постановлений Административного совета НАРЭКИТ №37 и № 56 от 18.11.2010 г.) – на рынках окончания голосовых вызовов в своих индивидуальных сетях фиксированной и мобильной телефонной связи, а АО „Orange Moldova” и АО „Moldcell” (на основании постановлений Административного совета НАРЭКИТ №54 от 18.11.2010 г. и, соответственно, №55 от 18.11.2010 г.) - на рынках окончания голосовых вызовов в своих индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. 

Впоследствии Административный совет на основании своих постановлений №60 и №79 от 23.12.2010 г. возложил на АО „Moldtelecom” предварительные специальные обязанности в связи со своим значительным влиянием на указанных двух рынках. В своих постановлениях №77 и №78  от 23.12.2010 г. Совет возложил предварительные специальные обязанности на АО„Orange Moldova” и, соответственно, АО „Moldcell” в связи с их значительным влиянием на рынках окончания голосовых вызовов в своих индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. 
Одной из обязанностей указанных поставщиков было обеспечение прозрачности, в том числе разработка СПВ в соответствии с остальными обязанностями, возложенными на них НАРЭКИТ, и опубликование данного документа вместе с типовым соглашением для взаимоподключения на своих электронных страницах. Для АО „Moldtelecom” была установлена обязанность опубликовать СПВ в двухмесячный срок со дня вступления в силу обязанностей, возложенных НАРЭКИТ, а для  АО „Orange Moldova” и АО „Moldcell” – в трехмесячный срок с этой же даты. 

В пояснительной записке №1 описывается порядок выполнения вышеуказанных обязанностей АО „Moldtelecom”, а в пояснительных записках  №2  и №3  - выполнение обязанностей АО „Orange Moldova” и, соответственно, АО „Moldcell”. Во всех трех случаях установлено, что стандартные предложения и типовые соглашения для взаимоподключения, разработанные и опубликованные указанными поставщиками, содержат множество отклонений от предварительных специальных обязанностей, возложенных НАРЭКИТ. 
В соответствии с положениями части (2) статьи 44 Закона об электронных коммуникациях, которой НАРЭКИТ предоставляется право устанавливать изменения к СПВ, им разработаны вышеуказанные проекты, содержащие целый ряд изменений и дополнений к стандартным предложениям и типовым соглашениям соответствующих поставщиков. 

Заинтересованные лица могут отправить свои рекомендации по указанным трем проектам в письменном виде по почте по адресу: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, по факсу: (0 22) 222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

8 сентября 2011 г.
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