АО „Moldtelecom” определен в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на двух релевантных рынках

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) определило АО „Moldtelecom” в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети и на рынке оптового широкополосного доступа. Постановления Административного совета НАРЭКИТ об определении АО „Moldtelecom” в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этих рынках, опубликованы сегодня, 8 октября, в Официальном мониторе Республики Молдова. 

Рынок оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке включает услугу доступа к абонентскому шлейфу/подшлейфу, состоящему из пары металлических медных проводов, в том числе общий или совместный доступ к абонентскому шлейфу/подшлейфу. Рынок оптового широкополосного доступа включает услугу оптового широкополосного доступа, основанного на технологии xDSL (доступ типа "bit stream"), в том числе сопутствующую услугу сети.

Ранее Агентство выявило вышеуказанные рынки и определило, что они могут быть подвергнуты предварительному регулированию, после чего на основании их детального анализа установило отсутствие на них эффективной конкуренции и определило, что АО „Moldtelecom” имеет значительное влияние на этих рынках. Согласно Закону об электронных коммуникациях, поставщик признается имеющим значительное влияние на соответствующем релевантном рынке в случае, если согласно анализу соответствующего рынка его доля на рынке равна 35 процентам или более и если в результате анализа рынка Агентством установлено отсутствие на нем эффективной конкуренции.

НАРЭКИТ представил вышеуказанные постановления Административного совета АО „Moldtelecom” и Национальному Агентству по Защите Конкуренции (НАЗК). В соответствии с действующим законодательством, НАЗК обязано в десятидневный срок вносить поставщика, имеющего значительное влияние на двух релевантных рынках, в Перечень хозяйствующих субъектов, занимающих доминирующее положение на релевантных рынках в области электронных коммуникаций, и опубликовать данный перечень в Официальном мониторе Республики Молдова. По истечении установленного срока включения в указанный перечень, НАРЭКИТ вправе принимать решения о возложении специальных предварительных обязанностей на поставщика, определенного как имеющего значительное влияние на вышеуказанных релевантных рынках.

Проект постановления о возложении специальных предварительных обязанностей на АО „Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и на рынке оптового широкополосного доступа прошел процедуру публичных консультаций и в ближайшем будущем будет утвержден на открытом заседании Административного Совета Агентства. Главной целью регулирующего акта является устранение негативных последствий значительного положения АО „Moldtelecom” на вышеуказанных рынках и поощрение эффективной конкуренции на этих рынках.
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