НАРЭКИТ будет выдавать лицензии лишь на один вид деятельности в области  информационных технологий 
(Сообщение для прессы)
С 10 ноября т. г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) будет выдавать лицензии лишь на один вид деятельности в области информационных технологий: на услуги по созданию, внедрению и обеспечению функционирования информационных систем государственного значения, в том числе программного обеспечения.

Новый подход лицензирования деятельности в данной области установлен положениями Закона № 176 от 15.07.2010 г. о внесении изменений и дополнений в Закон № 451-XV от 30.07.2001 г. о регулировании предпринимательской деятельности путем лицензирования. Соответствующие положения вступают в силу 10 ноября 2010 г. 

Лицензии на соответствующий вид деятельности могут быть запрошены юридическими и физическими лицами, зарегистрированными в установленном порядке в Республике Молдова в качестве предприятия или организации, независимо от вида собственности и организационно-правовой формы, а также физическими лицами, которые могут осуществлять отдельные лицензируемые виды деятельности на основании иных законодательных актов. 
Лицензия выдается на основании поданного заявления. Административный совет НАРЭКИТ принимает решение о выдаче лицензии в 10-дневный срок  с момента подачи соответствующего заявления. Лицензия оформляется и выдается заявителю в течение 3 рабочих дней с момента получения документа, подтверждающего погашение платежа за выдачу лицензии. Сбор за выдачу лицензии установлен законом и составляет 2500 леев, которые перечисляются в государственный бюджет.   

Одновременно с лицензией, заявителю выдаются и условия лицензии. Они устанавливают обязанности по предоставлению соответствующих услуг, права и ответственность обладателя лицензии. Условия лицензии утверждены постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 33 от 4.11.2010 г.
Срок действия лицензии составляет 5 лет и может быть продлен на тот же период и на тех же условиях. 

До настоящего времени Агентство выдавало на основании вышеуказанного закона лицензии на два вида деятельности в области информационных технологий: (a) на предоставление услуг по разработке, содержанию и внедрению программных продуктов, информационных оборудования и систем государственного значения и (b) на предоставление услуг по проектированию, разработке, внедрению автоматизированных информационных систем и ресурсов государственного значения (создание баз данных, их эксплуатация и услуги по предоставлению информации) и услуг по обеспечению их функционирования. Срок действия данных лицензий - один год. В настоящее время 48 компаний обладают лицензиями на оба вида деятельности. 
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