На АО «Moлдтелеком» возложены предварительные обязанности для разблокирования конкуренции на двух релевантных рынках (Пресс-релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) установило пакет предварительных специальных обязанностей для АО «Moлдтелеком» в связи с его  значительным влиянием еще на двух других релевантных рынках: рынке оригинации вызовов в фиксированных точках сети телефонной связи общего пользования (рынок №2) и рынке транзита трафика в сетях телефонной связи общего пользования (рынок №9). Соответствующие постановления Административного совета НАРЭКИТ вступили в силу в день их принятия - 01.11.2011 г. - и будут опубликованы в Официальном мониторе. 

Ранее НАРЭКИТ выявило указанные два оптовых рынка как подлежащие предварительному регулированию, после чего подвергло их подробному анализу, который указал на отсутствие конкуренции и наличие значительного влияния АО «Moлдтелеком» на обоих рынках. Анализ показал, что данный поставщик обладает на рынке №2 долей в размере 98%, а на рынке №9 – в размере 100%. Чтобы предупредить использование АО «Moлдтелеком» своего значительного влияния на рынке в ущерб конкуренции, НАРЭКИТ возложило на этого поставщика несколько предварительных специальных обязанностей, предусмотренных Законом об электронных коммуникациях, в том числе привидение оптовых цен на услуги, оказанные другим поставщикам, в соответствии с затратами.
В своих постановлениях НАРЭКИТ установило, что АО «Moлдтелеком» имеет право взимать с других поставщиков за вызовы, оригинированные с географических номеров местной фиксированной сети, соответствующие точке взаимоподключения, через которую передается вызов, а также за услугу местного транзита трафика максимальную цену в размере 0,062 лея за минуту (без НДС). За вызовы, оригинированные с других географических и негеографических номеров, независимо от места нахождения, а также за услугу междугородного транзита трафика АО «Moлдтелеком» сможет взимать цену в размере 0,142 лея за минуту (без НДС). 
Уровень цен на первые три услуги практически равен нынешним ценам, а цена за услугу междугородного транзита трафика на 20% ниже применяемой в настоящее время АО «Moлдтелеком». Применение новой цены снизит расходы альтернативных поставщиков на транзит телефонных вызовов, что будет способствовать повышению их конкурентоспособности.     

Согласно постановлениям, АО «Moлдтелеком» обязано опубликовывать цены, установленные НАРЭКИТ на вышеуказанные услуги, в том числе в стандартном предложении о взаимоподключении (СПВ). Кроме того, для АО «Moлдтелеком» была установлена обязанность обеспечить доступ запрашивающих поставщиков к своей инфраструктуре для их взаимоподключения в целях оригинации вызовов и транзита трафика; прозрачность предоставления этих услуг, в том числе опубликование на своей веб-странице типовых соглашений о взаимоподключении для оригинации вызовов и транзита трафика; равнозначные условия при разнозначных обстоятельствах всем поставщикам, пользующимся взаимоподключением или запрашивающим его в целях предоставления указанных услуг, а также внедрение раздельного бухгалтерского учета.
НАРЭКИТ будет осуществлять мониторинг за выполнением АО «Moлдтелеком» возложенных на него обязанностей.  В качестве инструмента мониторинга будет служить анализ СПВ и соглашений о взаимоподключении для оригинации вызовов и транзита трафика в сети АО «Moлдтелеком», которые оно будет подписывать или вносить в них изменения. Поставщик обязан уведомить НАРЭКИТ и своих партнеров по взаимоподключению о своем намерении внести изменения в СПВ за 30 дней до их осуществления, а в отношении соглашений о взаимоподключении представить в НАРЭКИТ их копии не позднее 10 дней после заключения или внесения в них изменений. 
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