Агентство публикует годовой отчет о прозрачности процесса принятия своих решений
В 2009 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) подвергло публичным консультациям 14 проектов постановлений, оказывающих существенное влияние на рынок электронных коммуникаций и получило в ходе консультаций 313 рекомендаций к этим проектам от участников данного рынка. Эти цифры приведены в годовом отчете Агентства о прозрачности процесса принятия решений, опубликованном на веб-сайте. 

В отчете отмечается, что из общего числа полученных рекомендаций 238 признаны обоснованными и обусловили внесение изменений и дополнений в проекты постановлений Административного совета НАРЭКИТ. Документ уточняет, что процесс принятия решений проходил в различных активных формах консультаций, таких как: слушания, публичные обсуждения, рабочие заседания, открытые заседания Административного совета Агентства по вопросу утверждения этих проектов. 

Основной механизм, посредством которого осуществлялись публичные консультации – это официальный веб-сайт Агентства. О каждом проекте, выставленном для консультаций, на сайте помещается информация, содержащая краткое содержание документа, аргументацию необходимости его принятии, сведения о сопровождающих материалах, срок проведения консультаций, срок представления рекомендаций и способ их представления в Агентство. На том же сайте помещаются информация о заседаниях по слушаниям и публичным обсуждениям, свод рекомендаций, представленных поставщиками по содержанию проектов, материалы о результатах публичных консультаций, а также об утверждении проектов Административным советом Агентства.   

В соответствии со ст. 16 Закона о прозрачности процесса принятия решений № 239-XVI от 13.11.2008 г., Агентство в качестве регулирующего органа составляет и доводит до сведения общественности годовые отчеты о прозрачности процесса принятия ее решений. Годовой отчет публикуется в соответствии с законом не позднее конца первого квартала года, следующего за отчетным. 
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