НАРЭКИТ повторно объявляет консультацию по проекту о внесении изменений в стандартные предложения по взаимоподключению АО «Moldtelecom»
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для повторной публичной консультации проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ о возложении обязанности о внесении изменений в стандартные предложения о взаимоподключении (СПВ) АО «Moldtelecom». Предельный срок представления рекомендаций по указанному документу - 25 апреля 2012 г.  

В пояснительной записке указаны причины, побудившие Агентство начать процедуру повторной консультации данного проекта. Первый раз проект прошел публичную  консультацию в период с 8 по 23 сентября 2011 г. 23.09.2011 г. АО «Moldtelecom»  проинформировало Агентство о своем согласии внести часть необходимых изменений в СПВ, указав в то же время, что остаются нерешенными вопросы, связанные с окончанием международного и неавторизированного трафика (bypass). В ноябре 2011 г. АО «Moldtelecom» опубликовало на своем веб-сайте СПВ с изменениями.

Данный вариант СПВ был проанализирован с точки зрения соблюдения требований Постановлений Административного совета НАРЭКИТ №60 и №79 от 23.12.2010 г. о предварительных специальных обязанностях, возложенных на АО «Moldtelecom»  в связи со своим значительным влиянием на рынках окончания голосовых вызовов в своих индивидуальных сетях фиксированной и мобильной телефонной связи, а также Постановлений №27 и №28 от 01.11.2011 г. об обязанностях этого поставщика на рынках  инициирования вызовов в фиксированных точках сети телефонной связи общего пользования  и транзита трафика в сетях телефонной связи общего пользования. В результате проведенного анализа было установлено, что АО «Moldtelecom»  не выполнил полностью требования данных постановлений. 

Учитывая  вышеуказанный факт, а также обращения компаний «Starnet»,  «Sun Communications», «Arax-Impex», «Riscom», «Cartel-Sistem» и «Net-Connect» о возникших  проблемах в процессе взаимоподключения своих сетей с сетью АО «Moldtelecom», Агентство  начало процедуру возложения обязанности на АО «Moldtelecom» о внесении изменений в его СПВ.
Проект содержит целый ряд изменений и дополнений в СПВ и в типовом соглашении о взаимоподключении АО «Moldtelecom». Документ был разработан в соответствии с положениями части (2) статьи 44 Закона об электронных коммуникациях, в которой НАРЭКИТ предоставляется право устанавливать изменения в СПВ.

Заинтересованные лица могут отправить свои рекомендации по проекту в письменном виде по почте по адресу: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, по факсу: 022-222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 022-251-337.
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               
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