НАРЭКИТ ВВЕДЕТ НОВЫЙ МЕХАНИЗМ ЗАЩИТЫ КОНКУРЕНЦИИ НА РЫНКЕ ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ
(Сообщение для прессы)

До конца 2009 г. будет введен в действие новый механизм защиты конкуренции на рынке электронных коммуникаций, предусмотренный действующим законодательством и рекомендациями Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР). Об этом сообщил директор Национального агентства по регулированию в области  электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Серджиу Сытник в ответ на просьбу прокомментировать результаты исследования ЕБРР о развитии сектора коммуникаций в странах с переходной экономикой.  Исследование было представлено в конце мая в Тбилиси, где приняла участие и делегация НАРЭКИТ. 
Документ содержит сравнительный анализ регуляторной среды 29 стран Европы, СНГ и Монголии, данные о ее соответствии европейским нормам в области электронных коммуникаций, а также рекомендации о проведении необходимых реформ. Критерии оценки степени соответствия относятся к регуляторной среде,  доступу к рынку и оперативной среде. По оценкам ЕБРР, Р. Молдова имеет средний уровень соответствия и занимает второе место в СНГ после Грузии. Авторы исследования отметили, что Р. Молдова - первая в СНГ страна,  которая применяет режим общего разрешения, упрощающий  вступление новых операторов на рынок электронных коммуникаций. В то же время, они констатировали, что Р. Молдова отстает в области реформы регулирования оперативной среды и рекомендует внедрение механизмов защиты конкуренции. 
Серджиу Сытник объяснил, что ЕБРР, прежде всего, имеет в виду внедрить механизм определения операторов со значительным влиянием на релевантных рынках и вменения им специальных предварительных обязательств для того, чтобы они не могли ограничивать конкуренцию на данных рынках. Он отметил, что данный механизм предусмотрен Положением о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих  значительное влияние на этих рынках, которое  вступило в силу в феврале 2009 г. Директор Агентства добавил, что данный факт не отмечен в исследовании ЕБРР, так как оно было проведено в январе – июне 2008 г. 
Серджиу Сытник также отметил, что Агентство уже утвердило список релевантных рынков и в настоящее время проводит их анализ, после чего приступит к определению поставщиков, имеющих  значительное влияние на этих рынках, и  вменит им предварительные обязательства, призванные защитить конкуренцию. Он уточнил, что эти обязательства касаются обеспечения взаимоподключения и доступа для альтернативных операторов, прозрачности и недискриминации, опубликование ссылочных предложений по взаимоподключению и доступу, тарифы за услуги ориентированные на стоимость, применение раздельного бухучета и др. Все это призвано устранить существующие барьеры на пути предоставления сетей, услуг и инфрастуктуры, создать условия для справедливой конкуренции между всеми «игроками» рынка, подчеркнул Сытник. Он добавил, что в списке приоритетов Агентства на краткосрочный и среднесрочный период - определение показателей качества услуг электронных коммуникаций, принятие положений об универсальной услуге, о выделении радиочастот для неправительственного использования, внедрение переносимости номеров, которые также вытекают из рекомендаций ЕБРР.
С материалами исследования «Сравнительный анализ отрасли телекоммуникаций в государствах с переходной экономикой» можно ознакомиться на веб-странице ЕБРР по адресу http://www.ebrd.com/country/sector/law/telecoms/assess/index.htm.  
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