НАРЭКИТ принимает участие в региональном семинаре по вопросу внедрения переносимости телефонных номеров
Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md), во главе с его директором Серджиу Сытник, принимает участие в период с 9 по 10 июня в региональном семинаре на тему: „Внедрение переносимости номеров в странах, соседствующих с Европейским  Союзом”, который проходит в Барселоне, Испании. Семинар организован Европейской комиссией совместно с испанским органом по регулированию в области электросвязи в рамках проекта TAIEX (http://ec.europa.eu/enlargement/taiex), финансируемого Европейским Союзом (ЕС).
Главной целью семинара является оказание помощи и поддержки регулирующим органам стран, соседствующим с Европейским Союзом, в разработке нормативной базы и укреплении их операционных способностей для внедрения переносимости телефонных номеров в соответствии с международными стандартами и положительным опытом государств европейского сообщества. 
Повестка дня семинара включает многочисленные аспекты, связанные с гармонизацией национальной регулирующей базы с нормами и стандартами ЕС, особенностями процесса переносимости номеров в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи, с техническими, экономическими и регулирующими проблемами этого процесса, а также представление лучших практических примеров внедрения переносимости телефонных номеров в странах европейского сообщества и других государствах, соседствующих с ЕС. Вопросы, включенные в повестку дня семинара, будут представлены ответственными лицами регулирующих органов Испании, Австрии, Болгарии, Грузии, Италии, Израиля и Швеции.   

Переносимость номеров – это услуга, предназначенная для пользователей телефонной связи, которая позволяет абонентам сохранить телефонный номер в случае смены поставщика этих услуг. В Европе эта  услуга впервые внедрена в 1999 г. в Великобритании и Голландии, после чего, начиная с 2003 г., сохранение телефонного номера за абонентом было узаконено во всех государствах-членах Европейского Союза (ЕС). В настоящее время данная услуга доступна во всех 27 странах ЕС. 

В Республике Молдова планируется внедрить переносимость номеров мобильной телефонной связи в 2012 г., а номеров фиксированной связи - в 2013 г. НАРЭКИТ уже разработало проект Программы внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 г.г., который подлежит утверждению отраслевым министерством. В соответствии с этой программой, в 2011 году НАРЭКИТ должно завершить разработку и утверждение регулирующей базы, необходимой для внедрения переносимости номеров, и провести конкурс для отбора компании, которая будет отвечать за создание и управление  централизованной базы данных перенесенных номеров. 
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