Начинаются публичные консультации проектов о выявлении двух новых релевантных рынков

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб- сайте для публичных консультаций проекты постановлений своего Административного совета о выявлении двух новых релевантных рынков – рынка оригинации вызовов в фиксированной точке сети телефонной связи общего пользования и рынка транзита трафика в сети телефонной связи общего пользования. Консультации будут проводиться до 29 июля 2010 года – предельного срока для представления рекомендаций по данным проектам. 

Указанные проекты постановлений разработаны на основании статьи 51 Закона об электронных коммуникаций и в соответствии с требованиями Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках. Первый проект основывается на Анализе рынка инициирования вызовов в фиксированной точке сети телефонной связи общего пользования, а второй – на Анализе рынка транзита трафика в сети телефонной связи общего пользования. Анализы проводились с консультированием международных экспертов в рамках проекта технической помощи, предоставленного Агентству Европейским банком реконструкции и развития.  

В пояснительной записке  к первому проекту уточняется, что релевантный рынок продукта включает услуги инициирования вызовов в фиксированных сетях на местном и национальном уровнях, а в пояснительной записке ко второму проекту указывается, что рынок продукта включает услуги местного и национального транзита всех видов вызовов на участке сети между двумя или несколькими точками взаимоподключения. Географический рынок покрытия указанных двух рынков охватывает всю территорию Республики Молдова. 

В результате анализа указанных рынков установлено наличие препятствий для вхождения альтернативных поставщиков на данные рынки, отсутствие эффективной конкуренции, а также факт того, что требования Закона о защите конкуренции недостаточны для устранения этих несоответствий. Авторы анализа пришли к выводу, что данные рынки подлежат предварительному регулированию.

После утверждения вышеуказанных проектов Агентство осуществит полный анализ этих двух рынков в целях определения поставщиков, имеющих значительное влияние на них, и определения предварительных специальных обязанностей, подлежащих возложению на этих поставщиков. 

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проектам, подвергнутым публичным консультациям, по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                            9 июля 2010 г.
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