Динамичный рост на рынке мобильной телефонной связи в первом полугодии  (Сообщение для прессы)

В первом полугодии текущего года количество пользователей услуг мобильной телефонной связи увеличилось, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 15,8% и превысило 3 млн. 306,8 тыс., а общий объем продаж на этом рынке вырос на 5,2% и достиг 1 млрд. 709,5 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о развитии данного участка рынка. 

За отчетный период наибольшее число новых пользователей, подключенных к своей сети, – более 78,4 тыс. – зарегистрировала компания MOLDCELL. Компания ORANGE Moldova подключила к своей сети 33,6 тыс. новых пользователей, а АО „Moldtelecom”, поставляющее услуги мобильной телефонной связи под торговой маркой „UNITE”, - около 29,7 тыс. К концу первого полугодия у MOLDCELL было 1 млн. 112,6 тыс. пользователей, у ORANGE Moldova – 2 млн. 33,3 тыс. и у MOLDTELECOM  – около 161 тыс. В период с января по июнь 2011 г. уровень проникновения услуг мобильной телефонной связи на сто жителей республики увеличился на 4,1 процентных пункта и достиг 92,9%.

По сравнению с ростом количества пользователей услуг мобильной телефонии, динамика объема продаж, зарегистрированного тремя поставщиками этого рынка, была более скромной. Объем продаж у ORANGE Moldova увеличился на 26,1 млн. леев (+2,2%) и составил 1 млрд. 216,5 млн. леев, у MOLDCELL – на 45,6 млн. леев (+11,8 %) и достиг 433 млн. леев, у MOLDTELECOM – на 13,3 млн. леев (+28,5%) и составил 59,9 млн. леев. 
В то же время среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) мобильной телефонной связи сократился, по сравнению с первым полугодием прошлого года, на 9,4% и составил 86,91 леев. Уровень этого показателя у ORANGE Moldova составил 100,07 леев, у MOLDCELL – 65,21 леев, у MOLDTELECOM – 68,67 леев. Динамика данного показателя обусловлена снижением тарифов на услуги, предоставляемые конечным пользователям и тарифов на окончание вызовов в мобильных сетях.      
Согласно данным НАРЭКИТ в течение отчетного периода наибольшая рыночная доля в зависимости от уровня продаж – 70,6% - по-прежнему принадлежала компании ORANGE Moldova. Компании MOLDCELL и MOLDTELECOM обладали рыночными долями в размере 26% и, соответственно, 3,4%.  По количеству пользователей компании ORANGE Moldova принадлежит рыночная доля в размере 61,5%, MOLDCELL – 33,6% и MOLDTELECOM – 4,9%.  
С другими подробностями о развитии рынка мобильной телефонной связи за первое полугодие 2011 г. можно ознакомиться на web-странице Агентства: www.anrceti.md, в разделе Развитие рынка. 
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