НАРЭКИТ ПРЕДУПРЕДИЛО КОМПАНИЮ МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ  „ORANGE MOLDOVA”
(Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) предупредило компанию мобильной связи АО „Orange Moldova” о невыполнении ряда обязательств, установленных нормативными актами об осуществлении деятельности по установке, эксплуатации, управлению, поддержке и/или ликвидации сетей электронных коммуникаций на государственной границе Р. Молдова и потребовало выполнить данные обязательства. 
24 сентября 2009 года АО „Orange Moldova” направило в Агентство пакет документов с целью предоставления ему права на установку своей сети в селе Крихана Веке Кагульского района, расположенного в приграничной зоне Р. Молдова. 30 сентября НАРЭКИТ уведомило АО „Orange Moldova” о том, что ему было отказано в данном праве по той причине, что поставщик не представил полный пакет документов, предусмотренный действующими нормативными актами. Позднее Агентство установило, что АО „Orange Moldova” приступило к работам по установке своей коммуникационной сети в зоне государственной границы не имея на то соответствующих прав. 

В направленном АО  „Orange Moldova” письме НАРЭКИТ потребовало от компании приостановить начатые работы и представить все необходимые документы для получения права на проведение данных работ. 
В случае неподчинения АО „Orange Moldova” законным требованиям, Агентство намерено направить соответствующие документы на рассмотрение в судебную инстанцию, согласно положениям нового Кодекса о правонарушениях.  

Агентство приняло данные меры с целью повышения степени ответственности поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций за соблюдение положений законов, нормативных и регулирующих актов в данной области. 
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