Повторная консультация АРВ проекта Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для повторных публичных консультаций Предварительный анализ регулирующего влияния (АРВ) проекта Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям. Консультация продлится до 17 ноября т.г. Этот срок является предельным для представления рекомендаций по данному документу.
АРВ и проект вышеназванного Положения были выставлены на веб-сайте НАРЭКИТ для публичных консультаций в период с 26.09.12 по 10.10.12 и с 26.09.12 по 26.10.12, соответственно. За это время в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии и рекомендации по первому документу от компаний «Orange Moldova», «Arax Impex» и «Sun Communications». По просьбе НАРЭКИТ представили свои заключения по двум документам Министерство экономики и Совет по конкуренции.

7 ноября т. г. НАРЭКИТ провело рабочее совещание с участием представителей AО «Moldtelecom», AО «Orange Moldova», AО «Moldcell», ООО «Arax Impex» и ООО «Sun Communications», которые представили свои мнения по обсуждаемым документам. Практически все представители этих компаний высказались за принятие вышеназванного Положения. В то же время, в ходе заседания было принято решение выставить АРВ для повторных публичных консультаций  на веб-сайте НАРЭКИТ, после чего повторно представить его для рассмотрения в рабочую группу Государственной комиссии по регламентированию предпринимательской деятельности. 

Согласно авторам АРВ, разработка вышеназванного проекта Положения обусловлена необходимостью приведения нормативной базы в области электронных коммуникаций в соответствие с требованиями Закона об электронных коммуникациях и регламентированию деятельности по предоставлению и использованию услуг доступа к Интернету и ретрансляции аудиовизуальных программ. Авторы документа считают, что применение данного Положения повысит уровень защиты прав конечных пользователей в отношениях с поставщиками услуг электронных коммуникаций общего пользования, обеспечит прозрачность тарифов и условий использования услуг, регулярное информирование конечных пользователей поставщиками обо всех аспектах, связанных с предоставлением услуг. 

В документе отмечается, что НАРЭКИТ рассмотрит все поступившие рекомендации по проекту Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям, опубликует свод этих рекомендаций на своем веб-сайте и проведет, по мере необходимости, публичные слушания по данному проекту. 

Дополнительную информацию о предварительном анализе регулирующего влияния проекта вышеназванного Положения можно получить по телефонам 022-251-312 и 022-251-311. 
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