Эксперт в области телекоммуникаций Великобритании совершает рабочий визит в НАРЭКИТ 
(Сообщение для прессы)

Директор британской компании «Incyte Consulting» и консультант проекта технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» для Национального агентства в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md), Дэвид Роджерсон, находится в период с 10 по 15 января  с рабочим визитом в НАРЭКИТ, в ходе которого будут рассмотрены ряд  экономических вопросов регулирования рынка электронных коммуникаций нашей страны. 

В рабочую повестку британского эксперта входит рассмотрение проектов моделей расчета стоимости услуг по взаимоподключению, этапов анализа релевантных рынков, ссылочного предложения по взаимоподключению АО «Moldtelecom», а также проекта изменений Положения о взамоподключении. Эти проблемы напрямую связаны с кругом вопросов, которыми занимаются в настоящее время специалисты Агентства, задействованные в процессы разработки и внедрения механизмов продвижения конкуренции на рынках электронных коммуникаций. 

Так, в декабре 2010 г. НАРЭКИТ приняло пакет постановлений, которыми вменило 18 поставщикам, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных  сетях фиксированной и мобильной телефонной связи, обязанность поэтапного снижения тарифов на услуги по окончанию данных вызовов, максимально приблизив их к фактическим затратам. Эти затраты будут установлены в соответствии с моделями расчета, которые предстоит разработать и утвердить Агентству. 

Снижение тарифов на окончание вызовов в сетях мобильной и фиксированной связи будет способствовать оживлению конкуренции на розничных рынках услуг мобильной, фиксированной телефонии и услуг широкополосного доступа, что принесет долгосрочные выгоды конечным пользователям этих услуг. 

Проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» внедряется канадской консалтинговой компанией Great Village International Consultants (GVIC) совместно с Incyte Consulting и еще тремя компаниями при финансовой поддержке Европейского банка развития и реконструкции. Проект запущен в октябре 2009 г. и продолжится до октября 2011 г. Его основная цель заключается в предоставлении помощи в приведении регулирующих актов в соответствие с положениями Закона об электронных коммуникациях, а также национальных практик регулирования с нормами Европейского союза.  Бюджет проекта составляет 898,3 тыс. евро. 

Следующий визит консультантов проекта в НАРЭКИТ пройдет в период с  7 – по 11 февраля 2011 г. 
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