МСЭ проводит семинар по вопросам создания потенциала в области стратегического управления в электросвязи
Бюро развития электросвязи Международного союза электросвязи (МСЭ) совместно с отраслевым министерством Российской Федерации и Институтом повышения квалификации (ИПК) Московского технического университета связи и информатики (МТУСИ) организует зональный семинар на тему: «Создание потенциала в области стратегического управления в электросвязи / ИКТ». Семинар состоится в г. Москве, Россия, в период с 28 февраля по 1 марта 2012 г. 
На семинар приглашены представители отраслевых министерств, регулирующих органов, операторов электросвязи, высших учебных заведений и других заинтересованных организаций государств-членов, членов секторов и ассоциированных членов МСЭ из региона СНГ. 
В приглашении МСЭ отмечается, что на семинаре будут выступать одни из лучших специалистов в данной области, работники министерств, компаний электросвязи, научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений из Российской Федерации и стран СНГ. Больше подробностей о данном семинаре содержатся в документах, сопровождающих приглашение МСЭ: проект программы семинара, бланк регистрации и бронирования гостиницы, формуляр для получения визы, информация для участников семинара, информация о докладчиках.   

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию о семинаре у Андрея Унтилэ, администратора по программам зонального отделения МСЭ для стран СНГ: тел.: +7 495 926 60 70; факс: +7 495 926 60 73; e-mail: andrei.untila@itu.int.  

Все документы семинара и их обновленные версии будут размещены на сайте МСЭ по адресу: http://academy.itu.int/index.php и на сайте ИПК МТУСИ: http://ipk.mtuci2.ru .  

МСЭ является специализированным учреждением Организации Объединенных Наций, которое проводит политики развития и стандартизации в области связи. В его состав входят 192 государств-членов и более 700 членов секторов и ассоциированных членов. Республика Молдова является полноправным членом МСЭ с октября 1992 года.   
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