НАЧИНАЮТСЯ ОТКРЫТЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ТРЕМ ПРОЕКТАМ  ПОСТАНОВЛЕНИЙ АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выставляет на своем веб- сайте для открытых консультаций три проекта постановления Административного совета о вменении предварительных обязательств акционерным обществам «Orange Moldova», «Moldcell» и  «Moldtelecom» в связи со значительным влиянием данных компаний на рынке окончания вызовов в собственных сетях мобильной телефонной связи. Консультации продлятся 20 календарных дней. Предельный срок подачи рекомендаций по данным документам – 29 марта  2010 г. 
Проекты разработаны на основании ст. 9 пункт (1) часть n), ст.44 - 45 и ст. 47 - 58, а также ст.78 пункт (5) Закона об электронных коммуникациях и Положения о взаимоподключении. При их разработке учитывались постановления Административного совета Национального агентства по защите конкуренции (НАЗК) № DCC-15 от 14.09.2007 г. и № DCC-60 от 27.12.2007 г., которыми установлено доминирующее положение акционерных обществ «Orange Moldova», «Moldcell» и «Moldtelecom» на рынке доступа к собственной сети мобильной телефонной связи с целью окончания (терминации) вызовов. Агентство приняло во внимание также постановление Административного совета НАЗК DCC-40 от 16.07.2009 г., в котором дано толкование указанных постановлений.

Согласно проектам, три акционерных общества считаются поставщиками со значительным влиянием на рынке доступа к собственной сети мобильной телефонной связи с целью окончания вызовов, независимо от вида трафика, используемой технологии, происхождения вызова, числа поставщиков-участников транспортировки вызова или от поставщика-потребителя услуги окончания вызова. Чтобы акционерные общества «Orange Moldova», «Moldcell» и «Moldtelecom» не могли использовать свое значительное влияние на рынке в ущерб конкуренции, Агентство возложит на них ряд предварительных обязательств.

В соответствии с указанными проектами, каждый из трех поставщиков будет иметь следующие обязанности: 1) обеспечение доступа к элементам сети и сопутствующей инфраструктуре; 2) обеспечение прозрачности и опубликование ссылочного предложения по взаимоподключению; 3) недопущение дискриминации; 4) контроль над ценами, в том числе обязанность приведения цен в соответствии с затратами, связанными с взаимоподключением своей сети мобильной связи общего пользования с установленными, эксплуатируемыми, управляемыми или переданными сетями электронных коммуникаций общего пользования других поставщиков. 

В пояснительной записке к проектам говорится, что возложение вышеуказанных обязанностей на трех поставщиков приведет к росту конкуренции на рынках розничных услуг мобильной и фиксированной телефонной связи, а также широкополосного доступа в Интернет.

Заинтересованные лица могут отправить свои рекомендации по проектам, предложенным для публичных консультаций, по электронному адресу: vladimir.vozian@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
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