ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПРОЕКТУ ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НОВЫХ ФОРМУЛЯРОВ СТАТИСТИЧЕСКИХ ОТЧЕТОВ
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб- сайте для публичных консультаций проект Постановления (док. на гос. языке) Административного совета об утверждении новых формуляров статистических отчетов для поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования.  Консультации будут проводиться до 7 июня - предельный срок представления рекомендаций по документу. 

Проект разработан на основании положений Закона об электронных коммуникациях №241–XVI от 15.11.2007 г., предусматривающих право Агентства запрашивать и получать от поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций необходимую информацию, в том числе статистические данные, обеспечивая, при необходимости, ее конфиденциальность, в частности для подготовки квартальных и годовых статистических отчетов.

Согласно Пояснительной записке, авторы проекта утверждают, что разработка и утверждение новых формуляров статистических отчетов продиктованы необходимостью их приведения в соответствие с положениями Закона об электронных коммуникациях и применения новых показателей для выполнения анализов рынков, разработки моделей исчисления стоимости некоторых услуг, разделения услуг на оптовые и розничные и др. 
Агентство приступило к разработке инструкции по заполнению новых формуляров статистических отчетов. Инструкция будет представлена на последующем этапе консультации проекта об утверждении этих формуляров. 

Заинтересованные лица могут отправить рекомендации по данному проекту Постановления по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-334.
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

10 мая 2010 г.
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