В первом квартале объем рынка мобильной телефонной связи вырос почти на 6%

В первом квартале текущего года общий объем продаж на рынке услуг мобильной телефонной связи увеличился, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 45,1 млн. леев (+5,92%) и составил 806,6 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о ситуации на данном участке рынка 

Тенденция роста была определена увеличением объема дохода у всех операторов данного рынка: АО „Orange–Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”, которое работает под торговой маркой „UNITE”. Доход ORANGE Moldova увеличился на 2,5% и составил 578,9 млн. леев, MOLDCELL – на 14,5% и составил 198,2 млн. леев, а MOLDTELECOM – на 26,6% и составил 29,5 млн. леев. В тоже время, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) трех операторов снизился на 7,9% и составил 83,82 леев.

Ключевым фактором увеличения доходов операторов мобильной телефонной связи является увеличение числа пользователей услуг и объема инициированного им трафика. В первом квартале общее количество пользователей услуг мобильной связи выросло на 16,4% и достигло 3 млн. 250 тыс., а уровень проникновения этих услуг на сто жителей республики увеличился на 2,5 процентных пункта и составил 91,3%. ORANGE Moldova подключил к своей сети 19,4 тыс. новых пользователей, а MOLDCELL – 66,6 тыс. Число клиентов MOLDTELECOM сократилось на 1,4 тыс. и к 1 апреля 2011 года составило 129,8 тыс. На эту дату у ORANGE Moldova было более 2 млн.19 тыс. пользователей, а у MOLDCELL – 1 млн. 100,7 тыс.

Значительный рост был отмечен и на сегменте услуг доступа к широкополосному мобильному Интернету, предоставляемых операторами мобильной телефонной связи через сети 3 G. Число пользователей, которые потребляют не менее 1MB трафика в этих сетях, увеличилось, по сравнению с ситуацией на 1.01.2011 г., на 16,3 тыс. (+13,4%) и составило 137,9 тыс

Согласно данным НАРЭКИТ, в первом квартале т. г. самой крупной долей рынка по доходам – 71,8% - обладала компания ORANGE Moldova. Рыночные доли компаний MOLDCELL и MOLDTELECOM составили 24,6% и соответственно 3,6%.

Другие данные о динамике рынка мобильной телефонной связи в первом квартале 2011 года можете найти на web-странице Агентства: www.anrceti.md в разделе „Развитие рынка”.

В соответствии с Законом об электронных коммуникациях и основываясь на статистических данных, представленных поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций, НАРЭКИТ публикует квартальные и годовые статистические отчеты о развитии рынков данного сектора.
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