НАРЭКИТ объявляет о начале консультаций проекта постановления о качестве услуг доступа к Интернету
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает сегодня на своей web-странице для публичных консультаций проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ об установлении минимальных показателей качества услуг и указания по  измерению параметров данных показателей при предоставлении услуг доступа к Интернету (док. на гос. языке). Консультации по проекту будут проходить в период с 10 по 25 июня 2009 года. 
Проект был разработан Агентством на основании Закона об электронных коммуникациях в целях обеспечения права конечных пользователей на получение качественных услуг электронных коммуникаций. Документ включает минимальные показатели качества, подлежащие измерению, выработанные в соответствии с европейскими и международными стандартами и рекомендациями, а также содержание, форму и порядок опубликования информации о качестве услуг доступа к Интернету.

Проект предусматривает установление 5 показателей качества: время подключения, максимальная и гарантированная скорость передачи данных, показатель успешного подключения, показатель безуспешной передачи данных, задержка (время передачи данных в одном направлении - delay). Другие подробности можно прочесть в Пояснительной записке и Предварительном анализе последствий регулирования при установлении показателей качества  услуг электронных коммуникаций общего пользования, которые сопровождают  проект постановления.

Ответственным за прием рекомендаций по совершенствованию проекта является начальник Управления технического регулирования и стандартизации Агентства, Алла Байдауз. Контактный телефон: 251-312. Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации к проекту по электронному адресу: baidauz@anrceti.md.

10 июня 2009 г.
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PAGE  
2

