Рост рынка мобильной телефонной связи стал более динамичным

После сравнительно небольшого роста в 4 %, зарегистрированного в 2009 году, в течении первых двух кварталов 2010 года сектор мобильной телефонии вернулся к темпам динамичного роста, отмеченным в прошлые года, говорится в отчете Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md) о развитии данного рынка в первом полугодии 2010 г. 

В отчете отмечается, что за данный период уровень продаж услуг мобильной телефонии вырос, по сравнению с первым полугодием 2009 г., на 18% и достиг 1млрд. 624,5 млн. леев, а среднемесячный доход с одного абонента (ARPU) – на 6,6% и составил 102,28 лея. 

Тенденция роста рынка обусловлена увеличением продаж, зарегистрированных компаниями ORANGE Moldova и MOLDCELL. Продажи ORANGE Moldova выросли на 19,19% и составили 1 млрд. 190,4 млн. леев, а MOLDCELL – на 21,26% и составили 387,5 млн. леев. В то же время, объем продаж услуг мобильной связи, осуществленных компанией MOLDTELECOM, снизился на 12,9% и составил 46,6 млн. леев. Среднемесячный доход на одного абонента ORANGE Moldova увеличился на 4,3% и составил 109,47 леев, MOLDCELL – на 4,9% и составил 76,76 леев, а доход MOLDTELECOM снизился на 23% и составил 78,11 леев. 

За отчетный период число пользователей услуг мобильной телефонной связи выросло на 6,8% и составило 2 млн. 855,3 тыс., а уровень проникновения этих услуг в расчете на 100 жителей республики увеличился на 2 процентных пункта и достиг 80,1%. ORANGE Moldova подключил к своей сети 32,4 тыс. новых пользователей, а MOLDCELL – 52,6 тыс. Число клиентов MOLDTELECOM сократилось на 2,7 тыс. и составило к 1 июля 2010 г. 98,3 тыс. На тот же период 2010 г. у ORANGE Moldova было 1 млн. 858,4 тыс. абонентов, а у MOLDCELL – 898,6 тыс. 

В первом полугодии 2010 г. на рынке мобильной телефонной связи работали три оператора: АО „Orange – Moldova”, АО „ Moldcell” и АО „ Moldtelecom” под торговой маркой „UNITE”. Самая большая доля рынка - 72,5% - принадлежит ORANGE Moldova. Доли рынка MOLDCELL и MOLDTELECOM составляют соответственно 24,8% и 2,7%. Четвертый оператор мобильной телефонии - ООО „Eventis Mobile” – не работает с начала текущего года в связи с тем, что находится в процессе несостоятельности. 

С другими подробностями развития рынка мобильной телефонной связи в первом полугодии 2010 г. можно ознакомиться на web-странице Агентства www.anrceti.md, в разделе «Статистические данные». 
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