НОВЫЙ ЭТАП ПРОГРАММЫ ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ, ПРЕДОСТАВЛЕННОЙ ЕБРР НАРЭКИТ
В период с 6 по 10 сентября т. г. группа международных экспертов проекта технической помощи, предоставленного Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР) Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных  технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) провела в Кишиневе семинары для специалистов Агентства и ряда телекоммуникационных компаний. 
Семинары были проведены экспертами канадской консалтинговой компании Great Village International Consultants (GVIC) Дэвидом Роджерсоном и Мэттом Налфмэном. С представителями компаний Moldtelecom, Orange Moldova и Moldcell эксперты обсудили вопросы по моделированию затрат на услуги по взаимоподключению и применению раздельного бухгалтерского учета. Данные  проблемы, а также проекты анализа рынков, выполненные НАРЭКИТ, были обсуждены на семинарах для специалистов Агентства. 

В настоящее время Агентство проводит подробный анализ шести релевантных  рынков для определения факта значительного влияния на этих рынках одного или нескольких поставщиков. В случае определения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках, Агентством будут установлены для них предварительные специальные обязанности в целях развития конкуренции на данных рынках. До конца года Агентство планирует завершить анализ как минимум еще четырех рынков сектора электронных коммуникаций для  определения релевантности предупредительного регулирования данных рынков.    
Проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» был запущен в октябре 2009 г. и продолжится до октября 2011 г. Его основная цель заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в приведении  регулирующих актов в соответствие с положениями Закона об электронных коммуникациях, а также национальных практик регулирования с нормами Европейского союза. 
Следующий этап программы технической помощи пройдет в период с 27 по 30 сентября т. г. 
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