Открытое заседание по утверждению типовых формуляров статистических отчетов для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении в четверг, 17 ноября 2011 года, в 14.00, открытого заседания, на котором будет рассмотрен и принят проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ об утверждении типовых бланков статистических отчетов для поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ  (бул. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола). 

Проект разработан Агентством на основании Закона об электронных коммуникациях в целях приведения существующих статистических бланков в соответствие с требованиями современного рынка электронных коммуникаций, расширения массива информации, в котором нуждается НАРЭКИТ для оценки ситуации на рынках электронных коммуникаций, разработки квартальных и годовых статистических отчетов, проведения рыночных анализов, проверки соблюдения поставщиками сетей и услуг условий общего разрешения, лицензий и других регламентирующих норм.   

В период с 14 июля по 26 августа 2011 г. проект был подвергнут публичным консультациям на веб-странице Агентства. По данному проекту в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии от АО „Orange Moldova”, в которых поставщик запросил разработку инструкции заполнения новых статистических формуляров. Агентство разработало данную инструкцию, она размещена на сайте НАРЭКИТ. В пояснительной записке,  сопровождающей проект, уточняется, что после утверждения данного постановления на веб-странице Агентства будут опубликованы как статистические формуляры, так и инструкция об их заполнении. 

Проект содержит пять типовых формуляров статистической отчетности: CE-1 „Эксплуатируемые сети и предоставляемые услуги”, CE-2 „Фиксированные сети и услуги”, CE-3 „Мобильные сети и услуги”, CE-4 „Аудиовизуальные сети и услуги” и CE-5 „Географическая детализация предоставляемых услуг”. Формуляр CE-5 впервые предлагается НАРЭКИТ для сбора данных о развитии услуг фиксированной телефонии, широкополосного доступа и многоканальных аудиовизуальных программ в каждом населенном пункте Республики Молдова. Данные, накопленные НАРЭКИТ, будут служить поддержкой для принятия мер в целях развития широкополосного доступа в населенных пунктах, больше всего нуждающихся в этих услугах. Формуляр CE-5  ежегодно будет заполняться поставщиками, предоставляющими услуги электронных коммуникаций в фиксированных точках телефонной связи, широкополосного доступа и услуги многоканального телевидения.

Формуляр статистической отчетности CE-1 подлежит заполнению и передаче в НАРЭКИТ ежегодно, всеми поставщиками сетей и/или услуг электронных коммуникаций, осуществляющими деятельность, а формуляры CE-2, CE-3 и CE-4 – ежеквартально, поставщиками, предоставляющими соответствующие сети и услуги. 

Согласно проекту Постановления, данные, включенные в квартальные отчеты, будут суммироваться в течение отчетного года. Поставщики должны представлять в НАРЭКИТ статистические формуляры в срок до 45 календарных дней после завершения отчетного периода. 
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