Число посещений сайта НАРЭКИТ перевалило в 2010 году за 100 тыс. (Сообщение для прессы)

В 2010 г. общее число посещений сайта Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) выросло, по сравнению с 2009 г., более чем на 30% и достигло 107,5 тыс., а число посетителей сайта – более чем на 40% и превысило 44,1 тыс. 
Статистика посещений веб-сайта Агентства показывает, что из 107,5 тыс. визитов 64,6 тыс. принадлежат посетителям, которые возвращались в течение года на сайт НАРЭКИТ, а 42,9 тыс. - новым посетителям.  На сайт Агентства заходили Интернет-пользователи из 136 стран мира: Р. Молдова  – 84,6 тыс. визитов, Румыния – 11,8 тыс., Россия – 2,1 тыс., США – 1,1 тыс., Германии, Великобритании и Украины – более чем 800 в каждом из государств.  
Согласно тем же статическим данным, в прошлом году ежемесячно заходили на сайт НАРЭКИТ в среднем около 9,3 тыс. раз. Ежемесячно, в среднем, зарегистрировано 25,6 тыс. просмотров страниц сайта Агентства. Самыми посещаемыми разделами сайта были: Новости – 82,4 тыс. (26% из общего числа), Проверь скорость Интернета – 10,4 тыс. (3%), Статистические данные – 7,8 тыс. (2,5%), Ресурсы нумерации – 6,2 тыс. (2%). 

В 2010 г. веб-сайт Агентства обновлен и дополнен новыми подразделами, став одним из основных средств информирования общественности и масс-медиа о деятельности НАРЭКИТ, ситуации на рынке электронных коммуникаций и об участниках данного рынка. В течение года, только в разделе Новостей были размещены 131 информаций и сообщений для прессы. 

В то же время, были пересмотрены и обновлены разделы: «Консультации on-line» и «Страница пользователя». Первый из них предоставляет посетителям сайта возможность заполнить и отправить Агентству электронные обращения для получения консультаций и ответов на интересующие их вопросы. Посетив другой  раздел сайта, пользователи услуг могут узнать больше о своих правах и обязанностях в отношениях с поставщиками услуг, советы о порядке разрешения проблем, с которыми они сталкиваются, полезные сведения о существующих услугах и предложениях. 
Новая версия веб-сайта НАРЭКИТ запущена в декабре 2008 года. В апреле  2010 г. он был представлен для участия в VIII национальном конкурсе веб-сайтов WebTop, где был удостоен диплома «За лучший сайт органа центрального публичного управления». 

Веб-сайт НАРЭКИТ представляет собой комплексную информационную систему, обеспечивающую доступ к многочисленной полезной информации, базам данных и другим информационным источникам. Сайт имеет 12 разделов, каждый из которых содержит подразделы, охватывающие практически все аспекты деятельности Агентства, регулирующие акты и развитие рынка электронных коммуникаций. 
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