ОТКРЫТОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПО УТВЕРЖДЕНИЮ ПРОЦЕДУРЫ УСТУПКИ ЛИЦЕНЗИЙ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОГРАНИЧЕННЫХ РЕСУРСОВ
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает о  созыве открытого заседания, на котором планируется принять проект процедуры уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Заседание состоится в четверг, 25 февраля в 14.00 часов  в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний на 5 этаже (проспект Штефана чел Маре, 134). 

Проект был выставлен на веб сайте Агентства для  публичных консультаций в период с 22 октября по 2 ноября 2009. До настоящего времени поступило 15 замечаний и предложений по проекту от АО „Orange”. Они включены в синтез   рекомендаций, который Агентство опубликует на своем сайте. 
Проект разработан Агентством на основании  ст.29 и 35 Закона об электронных коммуникациях и призван обеспечить необходимые регулирующие рамки для уступки лицензий на использование радиочастот/радиоканалов и ресурсов нумерации. Документ определяет виды лицензий, подлежащие уступки, а также процедуру их уступки.

Согласно пояснительной записке, проект предусматривает процедуру уступки прав и обязанностей поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, в том числе для:

   1) услуг фиксированной телефонной связи по сетям фиксированной связи общего пользования посредством радиодоступа (WLL) и надземных мобильных сетей общего пользования 

2) услуг аудиовизуальных программ, поставляемых посредством радио сетей или эфирного телевидения.

Документ содержит также условия уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов. К нему прилагается типовой формуляр заявки на уступку данных лицензий.  

Желающие отправить дополнительные рекомендации по проекту могут сделать это до пятницы, 19 февраля на электронный адрес: baidauz@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312. 

                                          Пресс-служба НАРЭКИТ
11 февраля 2010 г.

