НАРЭКИТ обязало АО „Moldtelecom” внести изменения в свое Стандартное предложение по взаимоподключению (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) возложило на АО „Moldtelecom” обязанность внести изменения в свое Стандартное предложение по взаимоподключению, в том числе в Типовое соглашение по взаимоподключению, представить их в НАРЭКИТ и опубликовать на своем веб - сайте. Данная обязанность содержится в Постановлении Административного совета НАРЭКИТ о возложении обязанности внесения изменений в Стандартное предложение по взаимоподключению АО „Moldtelecom”, которое было опубликовано в Официальном мониторе от 8 июня 2012 г.
Необходимость принятия этого решения была продиктована несоблюдением АО „Moldtelecom” положений о взаимоподключении, содержащихся в постановлениях Административного совета № 60 и № 79 от 23.12.2010 г. о возложении предварительных специальных обязанностей на АО “Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынках окончания голосовых вызовов в своей индивидуальной сети фиксированной и мобильной связи и постановлениях  №27 и № 28 от 01.11.2011 об обязанностях этого поставщика на рынках инициирования вызовов в фиксированных точках сети телефонной связи общего пользования и транзита трафика в сетях связи общего пользования. 
Среди обязанностей, возложенных на АО „Moldtelecom” в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на указанных рынках, можно отметить: приведение тарифов на взаимоподключение в соответствие с  затратами, обеспечение прозрачности, отсутствие дискриминации по отношению к остальным поставщикам рынка, ведение раздельного бухгалтерского учета.      
В своем новом Постановлении НАРЭКИТ обязало АО „Moldtelecom” привести свое стандартное предложение по взаимоподключению (СПВ) и Типовое соглашение по взаимоподключению в соответствие с обязанностями, возложенными на него в качестве  поставщика, имеющего значительное влияние на вышеуказанных рынках. Изменения к Типовому соглашению о взаимоподключении предусматривают целый ряд новых требований, в том числе сроки оплаты счетов-фактур, составленными сторонами для национального трафика и международного входящего трафика. 
Специалисты НАРЭКИТ считают, что решение Административного совета о режиме взаимоподключения с сетями фиксированной и мобильной связи общего пользования АО „Moldtelecom” будет способствовать улучшению ситуации, существующей на рынке услуг взаимоподключения и будет стимулировать конкуренцию между поставщиками электронных коммуникаций общего пользования.   
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