Национальное Агентство по регулированию в области электронных  коммуникаций  и информационных технологий Республики  Молдова 
удовлетворила заявление СП „Orange - Moldova” АО о выдачи одной  лицензии для  использования радиочастот и радиоканалов в целях поставки сетей и услуг мобильной сотовой связи третьего поколения (3G)
(Сообщение для прессы)
Комиссия по выдаче лицензий Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций  и информационных технологий (НАРЭКИТ) 08 августа 2008 г., на основании действующих законодательных и нормативных актов и приглашении о подачи соответствующих заявлений, удовлетворила заявление СП «Orange - Moldova»АО о выдачи одной лицензии для  использования радиочастот и радиоканалов в целях поставки сетей и услуг мобильной сотовой связи третьего поколения (3G) в рамках  одного блока частот: в режиме FDD -1935,3-1950,1/2125,3-2140,1 МHz и в режиме  TDD - 1899,9-1904,9 MHz и с общей шириной полосы частот 34,6 MHz.
Приглашение  о подачи соответствующих заявлений было сделано НАРЭКИТ 31 июля 2008 г. на основании решения Комиссии по выдаче лицензий НАРЭКИТ от 30 июля 2008. Приглашение было размещено на  WEB- страницы НАРЭКИТ, а также отправлено в адрес четырех действующих операторов мобильной телефонии: СП „Eventis” ООО, АО „Moldtelecom”, СП „Moldcell” АО и СП „Orange - Moldova” АО.
Данной лицензией, СП „Orange - Moldova” АО авторизированно предоставлять сеть и услуг электронных мобильной сотовой связи третьего поколения (3G): вокальная телефония, SMS и MMS, роуминг, услуги по передачи данных, в том числе доступ к мобильному Интернету, IP телевидение, видео на всей территории Республики Молдова в системе IMT 2000 с соблюдением стандартов UMTS и эксклюзивного использования блока частот: в режиме FDD -1935,3-1950,1/2125,3-2140,1 МHz и в режиме  TDD - 1899,9-1904,9 MHz и с общей шириной полосы частот 34,6 MHz.

СП „Orange - Moldova” АО сможет получить на руки предоставленную лицензию в течение 30 дней со дня принятия решения НАРЭКИТ о ее выдачи, после перечисления в госбюджет суммы в 8 млн. долларов США. Тариф на выдачу данной лицензии установлен постановлением Правительства от № 660 от 02.06.08 и о внедрении услуг мобильной сотовой  связи третьего поколения.
Срок действия лицензии 15 лет, с возможностью дальнейшего продления в условиях действующего законодательства.

При получении лицензии СП „Orange - Moldova” АО получит и условия лицензии, которые включают и некоторые требования и обязательства которые следует соблюдать обладателем лицензии при использовании частотного блока и при предоставлении сетей и услуг мобильной сотовой  связи третьего поколения.

На основании возложенных обязательств, обладатель лицензии должен произвести запуск услуг 3G не позже 1 августа 2009 г. В конце первого года работы с момента запуска услуг, обладатель лицензии должен обеспечить покрытие своими сетями 3G  и доступ к услугам 3G в муниципиях Кишинев и Бэлць, в конце второго года деятельности - мун. Комрат, райцентров Кахул, Орхей, Унгень и Сорока, в течение третьего - остальные 29 районных центров. После трех лет деятельности обладатель лицензии обеспечит покрытие территории Р. Молдова в зависимости от спроса на рынке.
Пресс-служба НАРЭКИТ
11 августа 2008 г.

