Консультация первых проектов об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб сайте для проведения публичных консультаций проекты постановления Административного совета об определении АО „Moldtelecom” в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на двух релевантных рынках: оптового доступа к инфраструктуре сети (док. на гос. языке) в фиксированной точке и оптового широкополосного доступа (док. на гос. языке) . Консультации будут проводиться до 6 сентября 2010 года – предельного срока представления рекомендаций по этим документам. 

Проекты разработаны на основании пунктов a) и m) части (1) ст. 9 Закона (док. на гос. языке) об электронных коммуникациях, Положения (док. на гос. языке) о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках и Постановлений Административного совета НАРЭКИТ № 09  (док. на гос. языке) и №10  (док. на гос. языке)от 18.03.2010 о выявлении рынков оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и оптового широкополосного доступа.

Проекты основываются на детальных анализах рынков оптового доступа к инфраструктуре сети (док. на гос. языке) в фиксированной точке и оптового широкополосного доступа (док. на гос. языке), которые были проведены специалистами НАРЭКИТ при помощи консультантов проекта технической помощи, предоставленного Агентству Европейским банком реконструкции и развития.

Проведенные анализы позволили сделать вывод, что АО „Moldtelecom” имеет значительное влияние как на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке, так и на рынке оптового широкополосного доступа. На основании анализа Агентство определило значительное влияние АО „Moldtelecom” на обеих рынках.

Согласно Пояснительной записке (док. на гос. языке), Агентство представит в ближайшее время для публичных консультаций проект постановления Административного совета об установлении предварительных специальных обязанностей, возложенных на АО „Moldtelecom”, в целях устранения существующих препятствий и стимулирования конкуренции на вышеуказанных рынках.

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проектам, представленных для публичных консультаций подвергнутому публичным консультациям, по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
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