В первом полугодии рынок услуг фиксированного доступа в интернет вырос на 16,8%

В первом полугодии 2010 г. объем рынка услуг фиксированного доступа в Интернет вырос, по сравнению с тем же периодом 2009 г., на 16,8 % и составил около 245,6 млн. леев, как свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ- www.anrceti.md) о развитии данного рынка. 

Эта тенденция обусловлена ростом продаж компаний MOLDTELECOM и Starnet. Продажи MOLDTELECOM-а выросли на 19,1% и составили около 175,5 млн. леев, а Starnet-а – на 64,3% и составили 29 млн. леев. Объем продаж других операторов этого рынка составил 41,1 млн. леев. Увеличение объема продаж обусловлено ростом числа абонентов широкополосного Интернета, а также большим разнообразием предложений поставщиков данных услуг. 

Число абонентов услуг фиксированного доступа в Интернет выросло, по сравнению с первым полугодием 2009 г., на 54,1% и составило 235 тыс., из которых 231 тыс.
( 8,1%) - абоненты широкополосного доступа в Интернет, а 4 тыс. (1,9%) – Интернет услуг через dial-up. В то же время, число пользователей широкополосного мобильного Интернета повысилось до 107,4 тыс., а тех, кто использует мобильные мульимедийные услуги – до 2 млн. 171 тыс. 

По данным Агентства, самая большая доля рынка услуг фиксированного доступа в Интернет в 70,5% принадлежит АО „Moldtelecom”. Рыночные доли компаний ООО „Starnet” и АО „Orange – Moldova” составляют 12,1 % и 4,5%, соответственно. Остальным действующим на рынке операторам принадлежит 12,9% рынка.

Другие сведения о развитии рыка услуг доступа в Интернет в первом полугодии 2010 г. можно найти на сайте Агентства: www.anrceti.md, в разделе „Статистические данные”. 
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