Рынок мобильной телефонной связи укрепляет свои позиции

(Сообщение для прессы)

Данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) о развитии сектора мобильной телефонной связи за девять месяцев 2010 г. свидетельствуют о том, что данный сектор преодолел этап рецессии 2009 г. и вернулся на зарегистрированный в предыдущие годы уровень роста.

За девять месяцев т. г., общий объем продаж трех операторов мобильной телефонии вырос, по сравнению с тем же периодом 2009 г., на 15,4 % и превысил 2 млрд. 541 млн. леев. Средний доход от одного абонента (ARPU) увеличился с начала текущего года на 4,36% и достиг в III квартале уровень в 105,1 леев.

Укрепление позиций рынка мобильной телефонии обусловлено, в основном, увеличением объема продаж компаний ORANGE Moldova и MOLDCELL. Продажи ORANGE Moldova выросли в среднем на 16%,  MOLDCELL – на 19,5%, а объем продаж MOLDTELECOM снизился на 13,8%. 

Одним из факторов роста доходов операторов мобильной телефонной связи является  увеличение числа пользователей данных услуг. За отчетный период, общее число пользователей мобильной телефонии выросло на 9% и достигло 2 млн. 958,8 тыс., а уровень проникновения этих услуг в расчете на 100 жителей республики увеличился на 4,6 процентных пункта и достиг 83%. 
Зафиксирован существенный рост числа пользователей услуг доступа в Интернет через сети 3G, потребляющих не менее 1 MB трафика. Их количество увеличилось с начала года на 32,6% и составило на 1 октября 2010 г. 105,9 тыс.  

За отчетный период на рынке мобильной телефонной связи работали три оператора: АО „Orange-Moldova”,  АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”, под торговой маркой „UNITE”. По объему продаж наибольшая рыночная доля - в 73,03% - принадлежит ORANGE Moldova. Доли компаний MOLDCELL и  MOLDTELECOM составляют соответственно 24,59% и 2,37%. Четвертый оператор мобильной телефонии  - ООО „Eventis Mobile” – не работает с начала  текущего года в связи с тем, что находится в процессе несостоятельности.
С другими подробностями развития рынка мобильной телефонной связи  за три квартала 2010 г. можно ознакомиться на web-сайте Агентства www.anrceti.md, в разделе «Статистические данные».      
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