НАРЭКИТ запустило новую электронную страницу для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций 
(Пресс-релиз)
Национальное  агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) опубликовало сегодня на своем официальном сайте www.anrceti.md новую электронную страницу -  „Часто задаваемые вопросы”, предоставляющую ответы на вопросы, поступившие от поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций и от желающих осуществлять деятельность в этой области. Она размещена в разделе „Страница поставщика”, который содержит и другую полезную информацию для участников рынка электронных коммуникаций. 
Для того, чтобы посетитель сайта легче нашел интересующую его информацию, вопросы и ответы на них были сгруппированы в шести тематических разделах – «Общее разрешение»,  «Лицензирование», «Доступ и взаимоподключение», «Качество услуг», «Отчеты для НАРЭКИТ», «Споры между поставщиками». Все разделы содержат полезную информацию для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, а первые два – и для лиц, намеревающихся осуществлять деятельность в данной области. 

Новая электронная страница включает подробные ответы на широкую гамму вопросов - от самых простых, как, например: что нужно сделать для того, чтобы получить право предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, лицензию на разработку программных продуктов или лицензию на использование радиочастот, до самых сложных, как: что представляет собой ведение переговоров по заключению соглашения о взаимоподключении с другим поставщиком или что предусматривают требования НАРЭКИТ относительно показателей качества услуг электронных коммуникаций. 

В ответах, предоставленных специалистами Агентства, поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций могут найти практически всю информацию о том, как они могут получить ограниченные ресурсы, какие отчеты должны представить в НАРЭКИТ, а также информацию, касающуюся способов осуществления взаимоподключения сетей и обеспечения прозрачности информации о величине параметров качества оказываемых услуг и др. Исходя из этого, администрация Агентства считает, что страница „Часто задаваемые вопросы” будет полезной для всех поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций.  
Агентство будет пополнять свою электронную страницу новой информацией в зависимости от вопросов, полученных от поставщиков. В октябре текущего года Агентство разместило на своем сайте электронную страницу „Часто задаваемые вопросы”, предназначенную для конечных пользователей услуг электронных коммуникаций. Запуск этих страниц относится к мерам, предусмотренным НАРЭКИТ в целях информирования участников рынка электронных коммуникаций об их правах и обязанностях, повышения уровня защиты прав конечных пользователей в отношениях с поставщиками услуг. 
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