НАРЭКИТ утвердило План действий по внедрению “закрытого” формата набора телефонных номеров номерного ряда „2” 
(Сообщение для прессы)
Поставщики сетей и услуг фиксированной телефонной связи произведут до 1 марта 2012 г. технические изменения на своих телефонных станциях для внедрения “закрытого” формата набора телефонных номеров номерного ряда “2”, после чего, в период с 1 по 15 марта проведут тестирование этих станций, а 31 марта в 24.00 запустят новый формат набора номеров. Эти и другие меры установлены Планом действий, утвержденном Постановлением Административного совета  Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 
План был обсужден и утвержден во вторник, 10 января, на открытом заседании Совета, в котором приняли участие большинство операторов рынка фиксированной и мобильной телефонной связи. Практически все представители этих операторов поддержали предложение Агентства временно предоставить абонентом возможность использования в период с 1 апреля по 30 июня 2012 г. как нового, „закрытого” формата набора телефонных номеров, так и старого, „открытого” формата набора этих номеров. 
Трехмесячный переходный период предоставляется абонентам фиксированной телефонной связи для того, чтобы у них было достаточно времени, чтобы ознакомиться и привыкнуть к новому формату набора телефонных номеров. В течение трех месяцев поставщики сетей и услуг фиксированной телефонной связи будут информировать своих абонентов через „телефонного робота” о вводимых изменениях, а начиная с 1 июля 2012 г. абоненты смогут использовать только новый, „закрытый” формат набора телефонных номеров. Пользователи мобильной телефонной связи применяют этот формат с 2003 г., когда был внедрен новый Национальный план нумерации (НПН).   

15 декабря 2011 г. НАРЭКИТ опубликовало на своем веб-сайте пресс-релиз, в котором описаны необходимость и другие детали перехода к „закрытому” формату набора телефонных номеров. 

Для абонентов фиксированной телефонной связи переход от старого, „открытого” формата набора номеров к новому, „закрытому” означает, что вызов номеров, независимо от того, если переговоры являются национальными или местными, будут производиться не путем набора 5 или 6 цифр, как делается в настоящее время, а путем набора 9 цифр  (префикс „0” + код географической зоны + номер абонента). К примеру, для вызова  телефонного номера из мун. Кишинев будет использоваться следующий формат набора: „0+22+номер абонента, состоящий из 6 цифр” или номера из района Бричень - „0+247+номер абонента из 5 цифр”, независимо от географической зоны с которой производится вызов.

НАРЭКИТ утвердило указанный план в целях обеспечения внедрения новых положений НПН, утвержденных Приказом Министерства информационных технологий и связи № 93 от 25.11.2011 г. и синхронизации действий поставщиков сетей и услуг телефонии общего пользования по переходу к новому формату набора телефонных номеров. Переход к „закрытому” формату набора номеров соответствует международной практике, он применяется во многих странах Европейского Союза, среди которых Бельгия, Италия, Румыния, Латвия, Эстония и др.
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