НАРЭКИТ получило новую программу технической помощи
(Сообщение для прессы)

В период с 12 по 16 марта с.г. группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) принимает участие в программе технической помощи TAIEX по адаптации некоторых аспектов регулирующей основы электронных коммуникаций Республики Молдова к нормам Европейского Союза (ЕС). Программа TAIEX предоставлена Европейской комиссией и поддерживается группой экспертов из Литвы. 
Иностранные эксперты и специалисты Агентства рассматривают в рамках рабочей мастерской четыре проблемы, имеющих важное значение для развития рынка электронных коммуникаций: общее разрешение, лицензирование использования радиочастот, мониторинг и контроль за деятельностью „игроков” на рынке, борьба с правонарушениями, совершенными в секторе электронных коммуникаций. 
В течение пяти дней работы специалисты Агентства поделятся накопленным опытом и проблемы, с которыми они сталкиваются в осуществлении вышеуказанной деятельности, а иностранные эксперты представят анализ нормативных актов Республики Молдова в этой области в соответствии с требованиями регулирующей основы ЕС и государств-участников европейского сообщества. Они сформулируют также предложения по повышению эффективности деятельности Агентства в областях, подвергнутых анализу. 
В последний день работы рабочей мастерской ее участники рассмотрят результаты программы оказания помощи и обсудят детали организации новой программы, в ходе которой планируется обсудить проблемы защиты прав потребителей. 
Указанная рабочая мастерская является второй программой оказания помощи TAIEX, предоставленной НАРЭКИТ Европейской комиссией. Первая программа такого вида была предоставлена Агентству в апреле 2011 г. Она была посвящена разработке регулирующих актов по внедрению переносимости телефонных номеров в Республике Молдова.
TAIEX является инструментом для оказания технической помощи по внедрению законодательства ЕС в государствах-получателях помощи. TAIEX обеспечивает техническую подготовку и предоставление консультаций экспертам стран-получателей посредством оказания помощи субъектами данной сферы из стран, которые уже владеют соответствующей практикой.
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