Все больше пользователей из сельской местности подключаются к высокоскоростному Интернету (Сообщение для прессы)

В 2011 г. количество абонентов услуг доступа к широкополосному Интернету (ШПД) в фиксированных точках в сельских населенных пунктах выросло, по сравнению с 2010 г., на 55,9% и достигло 113,2 тыс., а число абонентов ШПД в городах увеличилось на 21,9% и составило 238,7 тыс. Об этом свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о развитии ШПД в административно-территориальных единицах Республики Молдова (без приднестровского региона). 
Согласно этим данным, удельный вес сельских абонентов ШПД в общем количестве ШПД абонентов подключенных к Интернету посредством фиксированных сетей увеличился в 2011 г. с 27% до 32,3%.  В  то же время, удельный вес городских абонентов снизился с 73% до 67,7%. В 19 районах Республики Молдова количество абонентов увеличилось более чем на 1000, а в восьми районах и АТО Гагаузия – более чем на 2000. Самый большой рост – от 2300 до 2800 абонентов – был зарегистрирован в районах Анений Ной, Кахул, Сорока, Стрэшень, Унгень и АТО Гагаузия. Самый низкий рост – от 230 до 930 абонентов – зарегистрирован в районах Басарабяска, Дондушень, Шолдэнешть, Тараклия.
Абсолютное большинство абонентов из районов республики были подключены к глобальной сети на основе технологии ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line), которая обеспечивает быстрый доступ к Интернету через обычную телефонную линию и позволяет производить одновременно телефонные звонки через ту же линию. По состоянию на 31.12.2011 г. в районах республики и АТО Гагаузия 88,2% абонентов этих услуг используют технологию ADSL, а 11,8% - FTTx (Fiber  to the premises) - оптоволоконные технологии, позволяющие передачу данных на очень высоких скоростях. На эту же дату у АО „Moldtelecom” насчитывалось в районах республики и АТО Гагаузия 166 тыс. абонентов (97,6%), а у альтернативных поставщиков – 4 тыс. (2,4%).
Вследствие такой динамики в районах республики и АТО Гагаузия средний уровень проникновения широкополосных Интернет - услуг на 100 хозяйств увеличился, по сравнению с 2010 г., на  5,38 процентных пунтктов и достиг 19,4%. Самые высокие уровни проникновения – от 25 до 27% - были отмечены в районах Анений Ной, Яловень, Стрэшень и АТО Гагаузия, а самый низкий – от 8 до 13% - в районах Дондушень, Дубэсарь, Шолдэнешть. На конец 2011 г. средний размер этого показателя по стране составил 29,4%, а по мун. Кишинэу и Бэлць – 58,1% и, соответственно, 36,5%. Уровень проникновения широкополосных услуг на 100 жителей республики составил 9,9%, в Кишинэу и Бэлць – 20,4% и, соответственно, 13,4%.  
Специалисты Агентства объясняют динамичное развитие услуг доступа к Интернету в районах республики увеличением спроса на эти услуги, развитием АО „Moldtelecom” и альтернативными поставщиками оптоволоконных сетей в этих зонах, запуском новых оферт с двумя или тремя услугами в пакете. 
Программа развития доступа к широкополосному Интернету на 2010 – 2013 г.г., утвержденная постановлением Правительства, предусматривает достижение к концу 2013 г. уровня проникновения широкополосных услуг фиксированного Интернета на 100 жителей республики не менее 20% и 20% - мобильного Интернета.

Другие данные о развитии услуг широкополосного Интернета в административно-территориальных единицах республики можете найти на веб-сайте Агентства - www.anrceti.md, раздел Ситуация на местах.
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