НАРЭКИТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ЧЕТЫРЕМ ПРОЕКТАМ ПОСТАНОВЛЕНИЙ СВОЕГО АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении повторных консультаций по проектам постановлений своего Административного совета о возложении  предварительных специальных обязанностей на акционерные общества “Orange Moldova”, „Moldcell”, „Moldtelecom” в связи со значительным влиянием этих компаний на рынке доступа к собственным сетям мобильной телефонии в целях терминации вызовов, а также на АО „Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынке услуг местной, междугородней и международной фиксированной телефонии, предоставляемых на территории Республики Молдова. Предельный срок представления рекомендаций по проектам – 6 августа 2010 г. 
Первые три проекта прошли процедуру публичных консультаций в период с 10 по 29 марта, а четвертый проект -  с 13 марта по 1 апреля. В результате анализа рекомендаций, представленных по указанным проектам участниками публичных консультаций и экспертами проекта технической помощи, предоставленного Агентству ЕБРР, в проекты были внесены изменения и дополнения. Одна из поправок заключается в установлении обязанности постепенного снижения тарифов на окончание вызовов до уровня затрат, определенных на основе исследования Benchmarking для ставок окончания вызовов в фиксированных и мобильных сетях. Исследование проводилось экспертами ЕБРР. Комментарии по каждому проекту содержатся в сводах рекомендаций, приложенных к соответствующим проектам.       

Проекты разработаны в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях, на основании постановлений Административного совета Национального агентства по защите конкуренции (НАЗК) № DCC-15 и № DCC-60 от 29.08.2007 г., которыми установлена доминирующая позиция акционерных обществ “Orange Moldova”, “Moldcell” и “Moldtelecom” на рынке доступа к собственным сетям мобильной телефонии в целях окончания вызовов, а также Постановления НАЗК № DCF-7 от 26.07.2007 г., которым установлена доминирующая позиция АО “Moldtelecom” на рынке услуг местной, междугородней и международной телефонии, предоставляемых на территории Республики Молдова. Агентство приняло во внимание также Постановление НАЗК № DCC-40 от 16.07.2009 г., в котором дано толкование вышеуказанных постановлений.

Согласно проектам постановлений, АО “Orange Moldova”, “Moldcell” и “Moldtelecom” считаются поставщиками, имеющими значительное влияние на рынке доступа к собственным сетям мобильной телефонии в целях окончания вызовов, а АО “Moldtelecom” – также и на рынке услуг местной, междугородней и международной фиксированной телефонии, предоставляемых на территории Республики Молдова. Чтобы это влияние не применялось в ущерб конкуренции, указанными постановлениями Агентством возложено на АО “Orange Moldova”, “Moldcell” и “Moldtelecom” ряд предварительных обязанностей, которые описаны в пояснительной записке. 

Кроме того, Агентство информирует о том, что продолжит анализ указанных рынков и на основе заключений, к которым придет, применит предусмотренные законодательством меры для стимулирования конкуренции на выявленных рынках.  

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по четырем проектам, подвергнутым повторным консультациям, по электронному адресу: vladimir.vozian@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337. 

 Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                            12 июля 2010 г.
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