НОВЫЕ ПРАВИЛА ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДОСТУПА К  ТЕЛЕФОННЫМ НОМЕРАМ PREMIUM RATE 
(Пресс-релиз)

Поставщики фиксированных и мобильных телефонных сетей общего пользования по запросу других поставщиков обязаны вести переговоры о заключении соглашений о взаимоподключении на предоставление доступа к номерам Premium rate. Такое положение содержится в Постановлении Административного совета Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) о доступе к номерам с добавленной стоимостью (Premium rate),  предоставляемом в сетях электронных коммуникаций общего пользования. Постановление вступило в силу в пятницу, 9 июля, одновременно с его опубликованием в Monitorul Oficial. 
Номера Premium rate из блоков 0900 XXXXX, 0905 XXXXX и 0906 XXXXX являются негеографическими телефонными номерами, которые обеспечивают доступ конечных пользователей к контент-услугам: развлечения, интерактивные игры, конкурсы, поздравления в прямом эфире, голосование, различные сведения (общие, новостные, деловые, маркетинговые, курсы валют) и т. д.  Тарифы на данные услуги выше, чем на национальные звонки, а взимаемая за них плата распределяется между поставщиками телефонных сетей и поставщиками контент-услуг. 

В настоящее время услуги Premium rate предоставляются только в определенных телефонных сетях и доступ к ним имеют только абоненты данных сетей. Абоненты других сетей не могут пользоваться данными услугами, поскольку поставщики сетей не могут найти приемлемый способ оплаты за транзит и окончание вызывов, с тем, чтобы заключить  соответствующие соглашения о взаимоподключении. Агентство изучило данную проблему и предложило ряд решений, которые обсуждались со всеми заинтересованными сторонами и включены в вышеуказанное постановление. 

Оно устанавливает, что поставщики, заключившие соглашения о взаимоподключении, обеспечат доступ собственных конечных потребителей к номерам Premium rate  в условиях контракта о предоставлении услуг контента, заключенного между поставщиком, контролирующим доступ к конечным пользователям, и соответствующим поставщиком услуг контента. В то же время, поставщики, обеспечивающие доступ к номерам Premium rate, обязаны публиковать на своих веб-сайтах виды предоставляемых услуг контента, применяемые тарифы, а также номера Premium rate, используемые для данных услуг.  

Согласно Постановлению, таксация услуг контента осуществляется посекундно или же за каждый вызов, в зависимости от вида услуги. Фактурирование конечных пользователей за доступ к номерам Premium rate осуществляется поставщиком, в сети которого осуществляется вызов данных номеров. 
Специалисты Агентства считают, что обеспечение доступа абонентов всех телефонных сетей общего пользования к номерам Premium rate приведет к стимулированию спроса и развитию услуг с добавленной стоимостью, вследствие чего выиграют как поставщики, так и пользователи этих услуг. 

В соответствии с действующим законодательством, НАРЭКИТ администрирует и выделяет ресурсы нумерации из Национального плана нумерации поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций. Они используют ресурсы нумерации для собственных нужд, предоставляют их своим абонентам и другим лицам, имеющим право предоставлять публичные услуги. 
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