Число абонентов фиксированной связи растет, а объем продаж этих услуг падает

В течение первого полугодия 2010 г. число абонентов услуг фиксированной телефонной связи возросло, по сравнению с тем же периодом 2009 г., на 1,9% и составило 1 млн. 150,9 тыс. При этом, объем продаж этих услуг снизился примерно на один процент (-0,94%) и составил 918,4 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о ситуации на данном сегменте рынка. 

Эти противоречивые тенденции проявились в 2009 г. и продолжат ощущаться и в 2010 г. Так, на фоне роста числа абонентов, в первом квартале текущего года объем продаж услуг фиксированной телефонной связи снизился, по сравнению с аналогичным периодом 2009 г., на 1,6%, а во втором квартале – на 0,38%. В течение двух кварталов продажи компании MOLDTELECOM сократились несущественно (0,07%) и составили около 909,5 млн. леев, а продажи альтернативных операторов – более чем на 51% и достигли около 9 млн. леев.

Как следствие, за отчетный период средний месячный доход на одного абонента (ARPU) снизился, по сравнению с первым полугодием 2009 г., на 2,9% и составил 133,7 лея. MOLDTELECOM получил ARPU в 136,2 лея (на 1,7% меньше), а альтернативные операторы - в 47,3 лея (на 56,2% меньше). Специалисты Агентства считают, что снижение продаж на рынке фиксированной телефонной связи вызвано зрелостью данного рынка, а также заменой фиксированной телефонии на мобильную.

По данным Агентства за отчетный период число абонентов услуг фиксированной связи, предоставляемых MOLDTELECOM, выросло на 1,54% и достигло 1 млн. 116, 2 тыс., а альтернативных операторов – на 14,7% и составило около 34,7 тыс. За это время MOLDTELECOM подключил к своей сети около 17 тыс. новых абонентов, а альтернативные операторы – свыше 4,4 тыс.

За отчетный период на рынке фиксированной телефонной связи работали 17 операторов. Самому крупному игроку на рынке - АО „Moldtelecom” - принадлежит 98,96% рынка, а совокупная рыночная доля остальных 16 операторов составляет 1,04%.

С другими подробностями развития рынка фиксированной телефонии в первом полугодии 2010 г. можно ознакомится на веб-сайте Агентства: www.anrceti.md, в разделе „Статистические данные”.
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