ВСТУПИЛО В СИЛУ ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ  ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРОК В ОБЛАСТИ ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) будет выполнять свои контрольные функции в соответствии с новым Положением о порядке проведения проверок в области электронных коммуникаций, опубликованным сегодня в „Monitorul Oficial al Republicii Moldova”. 
Документ был утвержден Административным советом Агентства после прохождения процедуры открытых консультаций, его согласования с заинтересованными учреждениями, рассмотрения и получения положительного отзыва Рабочей группы Государственной комиссии по регулированию предпринимательской деятельности. 
Заместитель директора Агентства Ион Покин заявил, что новое положение разработано в соответствии с требованиями Закона об электронных коммуникациях, которым НАРЭКИТ уполномочено осуществлять надзор за соблюдением и применением положений законодательных и нормативных актов в области электронных коммуникаций и принимать меры для предупреждения и устранения случаев несоблюдения данных положений. 
Положение устанавливает порядок осуществления проверок Агентством,  виды проверок и их основную тематику. По словам Иона Покина, основной упор в ходе данных мероприятий будет делаться на проверке качества услуг электронных коммуникаций и их соответствия условиям общих разрешений или лицензий, соблюдении прав пользователей предусмотренных положениями действующего  законодательства, транспарентности тарифов и условий использования публичных услуг электронных коммуникаций. 

Согласно новому положению, Агентство будет проводить плановые проверки у поставщиков сетей и услуг, выбранных на основе критерия предполагаемого ущерба, который может быть причинен поставщиком в результате нарушения им положений действующего законодательства,  но не чаще одного раза в год. Число внеплановых проверок, независимо от их целей, не может превышать 50% от числа плановых проверок. Агентство обязано известить поставщика услуг о плановой проверке не позднее, чем за три дня,  а о внеплановой проверке – в день ее начала.
В той же связи Ион Покин отметил, что при осуществлении проверок Агентство не ограничивается констатацией выявленных нарушений и применением санкций, а ставит акцент на предупреждении отклонений от положений законодательных и нормативных актов операторами рынка услуг электронных коммуникаций.
С текстом Положения о порядке проведения проверок в области электронных коммуникаций можно ознакомиться посетив web – страницу НАРЭКИТ по адресу www.anrceti.md.
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