НАРЭКИТ ВЫДАЛО КОМПАНИИ «MOLDCELL» ЛИЦЕНЗИЮ НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ УСЛУГ 3G 
(Сообщение для прессы)
Компания мобильной телефонной связи GSM "MOLDCELL” получила в четверг, 11 сентября, от Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) лицензию для  использования радиочастот в целях поставки сетей и услуг мобильной телефонной связи третьего поколения (3G). Ее вручил техническому директору компании Мустафе Донбалоглу заместитель директора НАРЭКИТ Ион Покин. 
Ранее Агентство удовлетворило заявку компании "MOLDCELL" на предоставление лицензии 3G. Компания получила лицензию после перечисления в государственный бюджет платы за ее выдачу в сумме 8 млн. долларов США в молдавских леях. Эта плата установлена постановлением Правительства №660 от 02.06.08  о внедрении услуг мобильной сотовой телефонной связи третьего поколения. Согласно постановлению, действующие операторы мобильной телефонии могут получить в течение 2008 г. без конкурса по одной лицензии на использование радиочастот и радиоканалов в целях поставки сетей и услуг телефонной связи 3G. 
Полученная лицензия предоставляет „MOLDCELL” право на поставку публичной сети и публичных услуг телефонной связи 3G на всей территории Республики Молдова при соблюдении стандартов технологии радиодоступа IMT-2000 с радиоинтерфейсом UMTS и с исключительным использованием полос радиочастот  1920,5 – 1935,3 MГц и 2110,5 – 2125,3 МГц. Лицензия предоставлена на 15-летний период, с правом обновления на аналогичный период в условиях действующего законодательства.

Согласно условиям лицензии, ее владелец должен произвести запуск услуг 3G не позже 1 августа 2009 года. В конце первого года работы с момента запуска услуг, компания „MOLDCELL” обязана обеспечить покрытие своей сетью 3G мун. Кишинев и Бэлць, в конце второго года деятельности – покрытие мун. Комрат, райцентров Кахул, Орхей, Унгень и Сорока, в течение третьего – остальные 29 районных центров. 

Согласно Мустафе Донбалоглу, компания планирует запустить свою новую сеть 3G до конца текущего года или в первом квартале будущего года. Он напомнил, что уже в июне т. г „MOLDCELL” публично заявил, что с технической точки зрения готов к предоставлению мобильных услуг 3G. 

Эта вторая лицензия на предоставление услуг 3G, выданная Агентством. Первая была предоставлена компании "Orange-Moldova" 26 августа т. г. Остальные два оператора мобильной телефонной связи - «EVENTIS» и «UNITE», пока не подали заявок на получение лицензии 3G. По информации Агентства они подадут эти заявки в ближайшем будущем. 

Напоминаем, что крайний срок для подачи заявок на получение лицензии 3G истекает 15 декабря 2008 г.   
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