Количество компаний, обладающих правом осуществления деятельности на рынке электронных коммуникаций, возросло до 445 
(Сообщение для прессы)
За девять месяцев т. г. еще 92 заявителя получили от Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) право осуществления деятельности на рынке электронных коммуникаций путем включения в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг. К 1 октября 2011 г. количество поставщиков, включенных в этот регистр, достигло 445. 

Абсолютное большинство поставщиков (374) выбрали предоставление услуг электронных коммуникаций общего пользования. На первых трех местах в рейтинге предпочтений находится предоставление аудиовизуальных программ (158), услуг доступа к Интернету (150) и передачи данных (180). Самые востребованные сети были наземные сети с доступом в фиксированных точках (305). 

В этот же период Агентство выдало двум компаниям (АО „Orange Moldova” и „Starnet” SRL), на основании соответствующих уведомлений, разрешения на осуществление деятельности  по эксплуатации своих сетей электронных коммуникаций, построенных ранее на государственной границе Республики Молдова. АО „Orange Moldova” получило право эксплуатировать свои сотовые радиосети, установленные в трех населенных пунктах районов Вулкэнешть, Леова и Хынчешть, а „Starnet” SRL – эксплуатировать свою фиксированную сеть общего пользования в городе Унгень. При этом АО „Orange Moldova” получило право осуществлять деятельность по установке своих сетей в еще 9 населенных пунктах районов, находящихся в зоне государственной границы Республики Молдова с Румынией. 
В течение девяти месяцев Агентство исключило, согласно поданным заявлениям, 16 поставщиков из Публичного регистра поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций и изъяло 47 лицензий на виды деятельности в области электросвязи и информатики, полученных до 2008 г. в порядке, предусмотренном Законом об электросвязи, по запросу их обладателей о переводе на режим общего разрешения. В настоящее время еще 311 экономических агентов обладают лицензиями на право предоставления  сетей  и услуг, предусмотренных Законом об электросвязи. По истечении срока действия лицензий их обладатели должны привести свою деятельность в соответствие с режимом общего разрешения, установленным новым Законом об электронных коммуникациях. 
Режим общего разрешения применяется в Р. Молдова с сентября 2008 г. Он сводится к тому, что лицо, намеревающееся предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций, предоставляет в НАРЭКИТ соответствующее уведомление, вследствие чего оно может приступить к осуществлению деятельности. Агентство, не позднее чем в семидневный срок со дня уведомления о начале осуществления деятельности, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую представление уведомления, его регистрацию в Публичном регистре поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, а также условия общего разрешения, конкретизирующие права и обязанности поставщика сетей и/или услуг. Процедура общего разрешения является бесплатной. Право поставки сетей и услуг предоставляется на неограниченный срок. 
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