Публичные консультации проектов документов для конкурса по выдаче лицензии на использование полосы радиочастотного спектра в под-диапазоне 3750 – 3800 МГц

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций три проекта постановлений Административного совета для проведения конкурса по выдаче лицензии на использование полосы радиочастотного спектра в под-диапазоне 3750 – 3800 МГц в целях предоставления сетей и услуг мобильных наземных электронных коммуникаций общего пользования широкополосного радиодоступа: Процедура организации и проведения указанного конкурса, Техническое задание для конкурса и Специальные типовые условия лицензии на использование радиочастот/каналов в диапазоне 3600–3800 МГц. Консультации будут проводиться до 14 ноября 2012 г. - предельный срок для представления рекомендаций по данным проектам. 

Все три проекта были разработаны на основании положений Закона об электронных коммуникациях и в соответствии с Постановлением Правительства о развитии сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа №365 от 06.06.2012 г., которым Правительство рекомендовало НАРЭКИТ выдать лицензию на использование одной полосы радиочастотного спектра шириной 50 МГц в диапазоне 3400–3800 МГц на условиях конкурса. Обладатель лицензии будет отобран в результате проведения открытого международного конкурса, с применением процедуры сравнительного отбора, на основе критериев, установленных в Техническом задании. Размер сбора за выдачу этой лицензии будет определяться в результате конкурса путем применения процедуры конкурсного отбора, которая будет начинаться с минимальной цены в размере 1 млн. евро.

Проектом Процедуры устанавливаются общие принципы, сроки и порядок организации конкурса, правила и условия участия в нем. Согласно документу, в конкурсе могут принимать участие отечественные и иностранные юридические лица, гражданские общества, ассоциации отечественных и иностранных юридических лиц в целях подачи совместного заявления. Проектом предусматривается, что НАРЭКИТ в целях проведения конкурса создаст конкурсную комиссию, которая рассмотрит личные дела участников и примет решения о квалификации кандидатов, назначении победителя и представлении результатов конкурса в целях их утверждения Административным советом НАРЭКИТ.

В проекте Технического задания для конкурса содержатся требования к заявке на участие в конкурсе и предложениям участников, критерии отбора и порядок оценки квалификационных данных кандидатов, технические условия для использования полосы радиочастотного спектра в под - диапазоне 3750 – 3800 МГц, общие данные о правах и обязанностях обладателя лицензии.

Проектом специальных типовых условий на использование радиочастот/каналов в диапазоне 3600–3800 МГц устанавливаются права обладателя лицензии, его обязанности по использованию соответствующих радиочастот/каналов, покрытие территории сетью и услугами широкополосного радиодоступа, предоставление сетей и услуг, обеспечение качества этих услуг, а также условия лицензирования. Согласно этим условиям, лицензия выдается на 15-летний срок с возможностью ее обновления, а также полной или частичной уступки в соответствии с регулирующими актами, принятыми в этих целях.

Согласно Пояснительной записке, утверждение документов, выставленных для публичных консультаций, является необходимым этапом для предоставления права использования вышеуказанной полосы радиочастотного спектра шириной 50 МГц в диапазоне 3600–3800 МГц в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций широкополосного радиодоступа.

Специалисты Агентства считают, что выдача лицензии будет способствовать привлечению инвестиций в развитие новых технологий доступа к Интернету, которые, в свою очередь, будут стимулировать конкуренцию на рынке услуг широкополосного Интернета, в частности, услуг, предоставляемых в сельских населенных пунктах. Как правило, ресурсы радиочастотного спектра в диапазоне 3750 – 3800 МГц используются для технологии WiMax (Worldwide Interoperability for Microwave Access), которая обеспечивает предоставление беспроводных электронных коммуникаций на большие расстояния с большой скоростью передачи данных.

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и предложения по указанным проектам в письменном виде по почтовому адресу: пр. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, по факсу: 022-222-885 или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактные телефоны: 022-251-312, 022-251-311.
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