В 2009 Г. НАРЭКИТ ВЫДЕЛИЛО УЧАСТНИКАМ РЫНКА ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ ОКОЛО 722 ТЫСЯЧ НОМЕРОВ
(Сообщение для прессы)

В 2009 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выделило поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций около 722 тысяч  телефонных номеров из Национального Плана Нумерации, затребованных последними для осуществления своей деятельности. Общее число ресурсов нумерации, выделенных Агентством в 2009 году, существенно не отличается от ситуации 2008 года.
Телефонные номера входят в число ограниченных ресурсов, находящихся в публичной собственности государства и выделяются Агентством поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций путем выдачи лицензий на использование ресурсов нумерации. Данные ресурсы представляют собой любые номера и коды, которые служат для идентификации абонентов и поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций. В 2009 г. Агентство выдало 95 лицензий на использование ресурсов нумерации. 
Как и ранее, в прошлом году самыми  востребованными были ресурсы нумерации для сетей мобильной телефонной связи общего пользования. Для них Агентство выдало 600 тыс. номеров. Компания «MOLDCELL» получила 300 тыс. номеров из блоков 783 XXXXX, 788 XXXXX и 630 XXXXX, «Orange Moldova» – 200 тыс. номеров из блоков 601 XXXXX и 602 XXXXX, а АО „MOLDTELECOM” - 100 тыс. номеров из блока 673 XXXXX (где X – цифры от 0 до 9).
На втором месте в таблице предпочтений - ресурсы нумерации для сетей фиксированной телефонной связи общего пользования. Компании «MOLDTELECOM» были выделены свыше 100,7 тыс. номеров, а альтернативным поставщикам сетей и услуг фиксированной телефонной связи – 12 тыс. На третьем месте – ресурсы нумерации для информационных услуг «Freephone» (бесплатный телефонный звонок) и услуг с добавленной стоимостью «Premium rate». В этих целях Агентство выделило поставщикам телефонных сетей и услуг 9,1 тыс. номеров. Более одной тысячи номеров выдано Агентством для предоставления услуг такси, IP –телефонии и др.
Согласно действующему законодательству, Агентство разрабатывает и ведет менеджмент Национального Плана Нумерации, администрирует и выделяет ресурсы нумерации поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций на основании утвержденного Положения. Поставщики используют данные ресурсы для собственных нужд, либо предоставляют их своим абонентам или другим юридическим лицам, предоставляющим услуги общего пользования. Срок действия лицензий на использование ресурсов нумерации – 10 лет, за исключением случаев, в которых они затребованы на срок менее 10 лет или же в случаях,  когда они выданы обладателям лицензий на использование радиоканалов или радиочастот, полученных на основе конкурса, для которых срок действия составляет 15 лет. Со списком ресурсов нумерации, выделенных Агентством, можно ознакомиться на ее веб-странице: www.anrceti.md     
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