Отбор аудиторской компании для проведения финансового аудита исполнения бюджета НАРЭКИТ за 2010 год
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет об отборе компании для проведения финансового аудита исполнения бюджета НАРЭКИТ за 2010 год. Претенденты могут представить свои предложения в НАРЭКИТ в срок до 25 января текущего года. 
Агентство отдаст предпочтение компаниям, обладающим опытом в области финансового аудита публичных учреждений. Оно предоставит в распоряжение отобранной компании документы и информацию, необходимые для проведения аудита, 1 февраля 2011 года, а компании надлежит представить аудиторский отчет до 25 февраля 2011 года. Агентство ведет бухгалтерский учет на основе Инструкции о бухгалтерском учете в публичных учреждениях, состоящих на бюджете, утвержденной приказом Министерства финансов № 93 от 19 июля 2010 года.  

НАРЭКИТ является центральным органом публичного управления по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий, созданным на основании Закона об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15 ноября 2008 года. Оно осуществляет деятельность в соответствии с действующим законодательством и обладает статусом юридического лица с автономным бюджетом.
Согласно Закону об электронных коммуникациях бюджет Агентства утверждается его Административным советом в пределах необходимости обеспечения его надлежащей деятельности и финансовой независимости. Исполнение годового бюджета НАРЭКИТ подвергается проверке независимого аудита, отчет которого представляется впоследствии Правительству. 
Аудиторские компании могут отправлять свои предложения в адрес Агентства по факсу 222-885 или электронной почте: office@anrceti.md. Дополнительная информация может быть запрошена у г-жи Любовь Балык, главного бухгалтера НАРЭКИТ. Контактный телефон: 251-332.
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