Консультации по проектам о внесении изменений и дополнений в постановления Административного совета НАРЭКИТ №№ 60-75, 77-79 от 23.12.2010 г.

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) разместило на своем веб-сайте для публичных консультаций проекты Постановлений о внесении изменений и дополнений в постановления Административного совета НАРЭКИТ №№ 60 – 75 и 77 – 79 от 23.12.2010 г. о возложении предварительных специальных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной и мобильной телефонной  связи (рынки № 3 и № 7). Консультации будут проводиться до 5 марта с.г. – предельного срока представления рекомендаций по данным документам. 

Целью указанных проектов является развитие процесса приведения тарифов на услуги по окончанию вызовов в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи в соответствие с затратами LRIC (Long-Run Incremental Cost) и недискриминации вызовов посредством цен в зависимости от их происхождения. Данный процесс был начат Агентством после утверждения Административным советом Постановлений №№ 60 – 79 от 23.12.2010 г. 

Этими Постановлениями Агентство возложило на поставщиков, имеющих значительное влияние на указанных рынках, также и обязанность доведения тарифов на окончание вызовов  до уровня затрат LRIC и исключения ценовой дискриминации по отношению к окончанию вызовов в зависимости от их происхождения. При разработке этих Постановлений учитывалась также рекомендация Европейской комиссии № 2009/396/CE от 7 мая 2009 г. о регулировании тарифов на окончание телефонных вызовов в фиксированных и мобильных сетях в ЕС. Кроме того, Административный совет НАРЭКИТ, на момент принятия своих Постановлений №№ 60 – 79 от 23.12.2010 г., решил, что  тарифы на услуги окончания вызовов будут снижаться постепенно (в 7 этапов), каждые шесть месяцев, с тем, чтобы к 1 января 2014 года они соответствовали затратам. 

В своих Постановлениях Административный совет НАРЭКИТ установил с применением метода benchmarking предельные тарифы для первых четырех этапов их снижения (период с 01.01.2011 г. по 31.12.2012 г.). Одновременно Агентство приняло на себя обязанность разработать модели LRIC и рассчитать на их основе реальные тарифы на окончание вызовов. Впоследствии Агентство разработало с помощью консультантов проекта технической помощи, предоставленного Европейским банком реконструкции и развития, модели LRIC для расчета затрат на окончание вызовов, подвергло их публичным консультациям и опубликовало 08.02.2012 г. их окончательные версии на своем веб-сайте по адресу: http://anrceti.md/fileupload/53. 

Согласно Пояснительной записке, сопровождающей проекты, модели расчета затрат на окончание вызовов в сетях фиксированной и мобильной связи показали, что стоимость данной услуги в мобильной сети гипотетически эффективного поставщика составляет 1,12 евроцент/мин., в фиксированной сети на местном уровне – 0,42 евроцент/мин. и на национальном уровне – 0,48 евроцент/мин. На основании этих расчетов Агентство установило в проектах, подвергнутых публичным консультациям, предельные тарифы на услуги окончания вызовов в мобильных и фиксированных сетях.   

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации по проектам, представленным для публичных консультаций, в письменном виде, по почте, по адресу НАРЭКИТ: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, Республика Молдова, по факсу: (0 22) 222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

13 февраля 2012 г.
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