НАРЭКИТ установило приоритеты своей деятельности в 2012 году
(Сообщение для прессы)
В течение 2012 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) планирует разработать и утвердить 24 регламентирующих акта и 5 проектов по актуализации ранее принятых решений. Данная задача предусмотрена Программой разработки регламентирующих актов НАРЭКИТ на 2012 г., дополняющей План деятельности учреждения на текущий год. Оба документа размещены на веб-сайте НАРЭКИТ. 
Программа впервые разработана Агентством в целях обеспечения прогнозируемости его регулирующей деятельности и облегчения доступа заинтересованных лиц к информации о его инициативах по разработке регламентирующих актов в 2012 г. Проект документа был подвергнут публичным консультациям, в результате чего был дополнен предложениями операторов рынка электронных коммуникаций. Среди них отметим проекты по установлению тарифов на услуги окончания вызовов к негеографическим номерам, не зависящим от места нахождения, изменение процедуры уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов и внесение изменений в Постановление о новой системе статистической отчетности.       
Приоритеты деятельности Агентства на 2012 г. основаны на трех главных направлениях: стимулирование конкуренции на рынке электронных коммуникаций путем реализации предварительных регламентирующих мер, принятие нормативных актов по внедрению переносимости телефонных номеров, разработка регламентирующих норм, направленных на защиту прав и законных интересов конечных пользователей.  

В первом полугодии 2012 г. Агентство планирует завершить первый цикл анализа последних двух релевантных рынков (рынок физического доступа к сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций и рынок доступа конечных пользователей к сети телефонной связи общего пользования в фиксированных точках), включенных в список 10 рынков, определенных как подлежащие предварительному регулированию, и начать второй цикл анализа четырех рынков (№№ 3, 4, 5 и 7). В этот же период Агентство намерено внести изменения и дополнения в Положение о взаимоподключении – нормативный акт, имеющий особое значение для отношений между операторами в сфере оказания услуг доступа и взаимоподключения. 
В первом полугодии Агентство планирует утвердить Процедуру организации и проведения конкурса по отбору администратора централизованной базы данных по внедрению переносимости номеров и Технические задания для этого конкурса. После назначения администратора централизованной базы данных Агентство намеревается принять в двухмесячный срок Технические и коммерческие условия внедрения переносимости номеров. Согласно Программе внедрения переносимости номеров  в Республике Молдова на 2011 - 2013 г.г., эта работа будет производиться в сетях мобильной телефонной связи до конца 2012 г.
В отношении защиты прав конечных пользователей Агентство планирует в первом полугодии внести изменения в свое Постановление о показателях качества услуг доступа к Интернету, а во втором полугодии - утвердить показатели качества услуг аудиовизуальных программ.  
Согласно Программе, Агентство разработает в шестимесячный срок, после принятия Правительством соответствующих постановлений, пакет специальных регулирующих норм по внедрению технологий доступа в полосах частот 2500-2690 МГц и 3600-3800 МГц, наземного цифрового телевидения, Единой национальной системы срочных вызовов и универсальной услуги.  

В примечании к Программе отмечается, что в нее могут быть внесены изменения в случае внесения изменений и дополнений в Закон об электронных коммуникациях №241/2007 г. или в другие законы, касающиеся сектора электронных коммуникаций. 
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