НАРЭКИТ ОБНАРОДОВАЛО ОТЧЕТ О СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И РАЗВИТИИ РЫНКА ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ В 2008 ГОДУ
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) сделало основной упор в своей деятельности на внедрении нового Закона об электронных коммуникациях, разработке и принятии регламентирующих актов, цель  которых заключается в упрощении вступления на рынок новых поставщиков сетей и  услуг, создании оптимальных условий для деятельности всех игроков данного рынка, поощрении конкуренции между ними на благо конечных пользователей, говорится в отчете НАРЭКИТ о своей деятельности и развитии рынка  электронных коммуникаций в 2008 г.

Разработанный Агентством отчет опубликован сегодня на его веб - странице: www.anrceti.md. Документ состоит из двух разделов: первый представляет собой обзор принятых Агентством новых нормативных документов,  а также предпринятых им мер по регулированию отношений между участниками рынка электронных коммуникаций, а второй – отражает изменения, произошедшие в прошлом году на этом рынке. Данный раздел содержит сравнительный анализ основных показателей рынков услуг фиксированной, мобильной телефонии, доступа в Интернет, по вещанию и ретрансляции аудиовизуальных программ, комментарии и прогнозы Агентства о перспективах развития этих рынков. 

Согласно отчету, одним из основных принятых и внедренных Агентством в 2008 г. регулирующих актов является Положение о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Применение режима общего лицензирования облегчило вступление на рынок новых поставщиков и свело к минимуму их расходы. Если ранее лицензии выдавались Агентством на пятилетний срок и за установленную законом плату, то общее разрешение не ограничено во времени и осуществляется бесплатно. 

Авторы отчета считают позитивным моментом в деятельности Агентства и утверждение Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках. Применение нового инструмента регулирования позволит Агентству поощрять конкуренцию, деятельность альтернативных поставщиков и вступление на рынок новых поставщиков, что приведет к усилению конкуренции на розничных рынках, появлению новых привлекательных для пользователей предложений, в том числе более дешевых услуг.   
Что касается задач на 2009 год, то согласно отчету, основным приоритетом Агентства стало создание оптимальных условий для расширения и повышения эффективности работы рынка услуг широкополосного доступа в Интернет. Кроме того, в списке приоритетов Агентства  - установление показателей качества услуг электронных коммуникаций, принятие мер по внедрению переносимости телефонных номеров, разработка и утверждение положений об Универсальном обслуживании, о выдаче радиочастот и радиоканалов для неправительственного пользования.
Согласно Закону об электронных коммуникациях, Агентство ежегодно публикует до 30 апреля отчет о своей деятельности и развитии рынка электронных коммуникаций за прошедший год. Агентство разрабатывает и публикует отчеты о своей деятельности с 2003 года. 
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