Объем продаж на рынке фиксированной телефонной связи сократился в первом квартале на 13,5%

После периода стагнации, отмеченного в течении 2010 года, в первом квартале текущего года объем продаж на рынке услуг фиксированной телефонной связи сократился, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 13,5% и составил около 403, 5 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о ситуации на данном сегменте рынка. 

Объем продаж на рынке фиксированной телефонной связи начал падать в 2008 г. В этом году продажи снизились, по сравнению с 2007 годом, на 5,8%, а в 2009 году, по сравнению с 2008 г. – на 12,7%. Сохранение объема продаж в 2010 году на уровне 2009 года стало возможным благодаря увеличению на 11% тарифов на окончание международного трафика. Агентство объясняет рецессию данного рынка усилением тенденции замещения услуг фиксированной связи услугами мобильной телефонии и коммуникациями через Интернет, что обуславливает сокращение трафика в сетях фиксированной телефонной связи.

Данные Агентства показывают, что за отчётный период объём продаж услуг фиксированной телефонной связи, зарегистрированный АО „Moldtelecom”, снизился на 13,9% и составил 397,5 млн. леев, а продажи альтернативных поставщиков увеличились на 36,8% и достигли 6 млн. леев. В результате этой динамики среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 15% и составил 115,66 леев.

Несмотря на то, что объем продаж на рынке фиксированной телефонной связи сократился, число абонентов этих услуг отметило небольшой рост. Их количество увеличилось на 1,7% и превысило 1 млн. 164,6 тыс. АО „Moldtelecom” подключил к своей сети 382 новых абонентов, а альтернативные поставщики – 3099. 31 марта 2011 года у АО „Moldtelecom” было 1 млн. 124,1 тыс. абонентов, а у альтернативных поставщиков – свыше 40,5 тыс.

В первом квартале на рынке фиксированной телефонной связи работали 22 поставщика. Самый крупный игрок этого рынка – АО „Moldtelecom” – по объему продаж обладал долей в размере 98,52%. Остальные поставщики разделяют вместе рыночную долю в размере 1,48%.

С другими подробностями о динамике рынка фиксированной телефонной связи в первом квартале 2011 г. можете ознакомиться на web-странице Агентства: www.anrceti.md, в разделе „Развитие рынка".
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