НАРЭКИТ НАЧИНАЕТ ПУБЛИЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ДВУХ ПРОЕКТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЙ СВОЕГО АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выставляет сегодня на своей web-странице для публичных консультаций два проекта постановлений Административного совета: (i) Об использовании  номеров, не зависящих от места расположения, в сетях электронных коммуникаций общего пользования и (ii) О доступе к номерам  со специальным тарифом (Premium rate), предоставляемом в сетях электронных коммуникаций общего пользования. Консультация данных проектов будет проводиться в период с 13.07.2009 до 17.08.2009.
Согласно Пояснительной записке, первый проект был разработан в целях внедрения Национального плана нумерации (НПН), в который внесены изменения приказом Министерства информационного развития №117 от 24.12.2008 г., предусматривающим выделение номеров, не зависящих от места расположения, формы „38XXXXXX” для услуг электронных коммуникаций, предоставляемых на основе технологий пакетной коммутации IP (VoIP). Проект устанавливает обязательные условия использования поставщиками сетей электронных коммуникаций общего пользования номеров, не зависящих от места расположения, а также обязанности по взаимоподключению сетей в условиях взаимоподключения для предоставления международных услуг электронных коммуникаций общего пользования, предусмотренные в соглашениях о взаимоподключении. Предложенное регулирование будет стимулировать процесс внедрения в Республике Молдова конвергентных услуг по передаче голоса и данных, основанных на передовых технологиях с применением протоколов Интернета.   
Второй проект Постановления был разработан Агентством в целях обеспечения доступа конечных пользователей к номерам для услуг со специальным тарифом Premium rate. В Пояснительной записке, сопровождающей этот проект, уточняется, что Агентство обсудило данную проблему с поставщиками сетей электронных коммуникаций общего пользования на нескольких рабочих заседаниях. Была достигнута договоренность о возможности открытия доступа к номерам со специальным тарифом во всех сетях, при условии, что поставщики, в сетях которых предоставляются контент-услуги и поставщики, из сетей которых исходят звонки, должны заключить договоры с поставщиками контент-услуг.  Проектом устанавливаются обязательные условия для поставщиков электронных коммуникаций общего пользования об инициировании, передаче и переводе звонков к номерам Premium rate, независимо от сетей, из которых исходят звонки. 
Ответственным за прием рекомендаций по указанным проектам является Виктор Тэнасе, заместитель начальника Управления технического регулирования и стандартизации Агентства. Контактный телефон: 251-311. Заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и рекомендации по проектам по электронному адресу: tanase@anrceti.md. 

13 июля 2009 г. 
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               
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