АВСТРИЙСКИЙ ЭКСПЕРТ ПОБЫВАЕТ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ В НАРЭКИТ
С 14 по 16 июля текущего года эксперт регулирующего учреждения Австрии Дитер Стаудакер побывает с рабочим визитом в Национальном агентстве по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md), чтобы представить и обсудить проект изменений Закона об электронных коммуникациях. Документ разработан в рамках проекта технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций», предоставленного НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития.
Проект изменений и дополнений в вышеуказанный закон разработан в целях его приведения в соответствие с поправками к директивам Европейского союза (ЕС) в области электронных коммуникаций, внесенных в 2009 году. В ходе визита в Кишинев эксперт обсудит с представителями руководства Агентства все предлагаемые поправки. Помимо этого, стороны рассмотрят необходимость внесения изменений в другие законодательные документы, которые касаются сферы коммуникаций и информационных технологий. По завершении визита Дитер Стаудакер встретится с представителями Министерства информационного развития и связи. 
Закон об электронных коммуникациях разработан на основании директив Евросоюза 2002 года и принят в ноябре 2007 г. Он вступил в силу в марте 2008 года и заменил Закон об электросвязи, принятый в 1995 году.    

Проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» был запущен в октябре 2009 г. и продолжится до октября 2011 г. Его основная цель заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в приведении  регулирующих актов в соответствие с положениями Закона об электронных коммуникациях, а также национальных практик регулирования с нормами Европейского союза.  Следующий этап программы помощи состоится в первой половине августа текущего года.

«Развитие регулирования коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставленный молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 гг., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID).
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