НАРЭКИТ отзывает четыре проекта постановлений, находящихся в процессе публичных консультаций

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет об отзыве с публичных консультаций проектов постановлений Административного совета о вменении предварительных специальных обязательств АО “Orange Moldova”, АО „Moldcell”, АО „Moldtelecom” в связи со значительным влиянием этих поставщиков на рынке доступа к собственным сетям мобильной телефонии в целях окончания вызывов, а также АО „Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынке услуг местной, междугородней и международной фиксированной телефонии, предоставляемых на территории Республики Молдова. 

Проекты разработаны в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях, на основании постановлений Административного совета Национального агентства по защите конкуренции (НАЗК) nr. DCC - 60 от 27.12.2007 г. DCC – 41 от 15.11.2007 г. и DCC – 15 от 29.08.2007 г., которыми установлена доминирующая позиция АО “Orange Moldova”, АО “Moldcell” и АО “Moldtelecom” на рынке доступа к собственным сетям мобильной телефонии, а также постановления НАЗК nr.DCF-7 от 26.07.2007 г., которым установлена доминирующая позиция АО “Moldtelecom” на рынке услуг фиксированной телефонной связи. Агентство приняло во внимание и постановление НАЗК DCC-40 от 16.07.2009 г., которым были даны толкования вышеуказанным постановлениям.

В марте-апреле текущего года эти четыре постановления прошли первый этап публичных консультаций на веб-сайте Агентства. На этапе повторных консультаций, который прошел в июле-августе с.г., НАРЭКИТ получил заключение Административного совета НАЗК от 29.07.2010 г., в котором говорится, что „НАЗК поддерживает постановления НАРЭКИТ о вменении предварительных специальных обязательств АО “Orange Moldova”, АО „Moldcell”, АО „Moldtelecom” в связи со значительным влиянием этих поставщиков на рынке доступа к собственным сетям мобильной телефонии в контексте исключения из преамбулы проектов ссылок на постановления НАЗК ”. В своем заключении НАЗК просит исключить из четырех проектов НАРЭКИТ ссылки на свои постановления, в связи с тем, что „с момента издания постановлений НАЗК прошло почти 3 года, его положения уже не актуальны”. 

Учитывая вышеизложенное, а также тот факт, что Агентство разработало все четыре проекта исключительно на основании постановлений НАЗК, Административный совет НАРЭКИТ принял решение отозвать данные проекты с публичных консультаций. Совет дает положительную оценку поступившим в Агентство комментариям и рекомендациям участников публичных консультаций и заверяет, что примет их во внимание при разработке мер по защите конкуренции на релевантных рынках электронных коммуникаций. 

Агентство сообщает, что продолжит процесс выявления релевантных рынков, их детальный анализ, назначение поставщиков со значительным влиянием на данных рынках для вменения им специальных обязательств, в соответствии с действующими законодательными положениями. Агентство намерено завершить этот процесс до конца текущего года. 
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