Публичная консультация проектов об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб сайте для публичных консультаций проекты детального анализа рынков окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи, а также проекты постановлений Административного совета об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на первом и втором рынках. Консультации будут проводиться до 1 ноября 2010 г. – предельного срока представления рекомендаций по этим документам. 
Проекты разработаны на основании пунктов m) и l) части (1) ст. 9 Закона об электронных коммуникациях, Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках и Постановлений Административного совета НАРЭКИТ № 20 и №21 от 15.07.2010 г. о выявлении рынка окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи и, соответственно, рынка окончания голосовых вызовов в  индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи. 

Детальный анализ 17 рынков окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи показал, что обладатели этих сетях имеют значительное влияние на этих рынках. В Пояснительной записке уточняется, что  АО „Moldtelecom”, по сравнению с остальными поставщиками услуг фиксированной связи, имеет большее влияние на розничных рынках, что представляет собой опасность для конкурентной среде. 

Аналогичное положение было установлено и в ходе детального анализа трех рынков окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. Анализ показал, что обладатели этих сетей имеют значительное влияние на  рынках окончания голосовых вызовов в данных сетях. Согласно Пояснительной записке, эти поставщики имеют различное влияние на розничных рынках.  

В проектах анализов предлагается принятие решения об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на вышеуказанных рынках. В данных документах  включены и ряд предложений по предотвращению злоупотреблений поставщиками в связи с их значительным влиянием на рынках. 
Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проектам, представленных для публичных консультаций в письменной форме по почтовому адресу: бул. Штефан сел Маре, 134, MD-2012, Кишинев, Р. Молдова, по факсу (0 22) 222885 или/и по электронному адресу office@anrceti.md.
 

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                         13 октября 2010 г.
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