АДМИНИСТРАТИВНЫЙ СОВЕТ ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ СВОЕГО НОВОГО ОТКРЫТОГО ЗАСЕДАНИЯ
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении своего открытого заседания, на котором будут обсуждены и приняты два проекта постановления: (i)  Об установлении параметров качества для услуг электронных коммуникаций общего пользования и (ii) О внесении изменений в Положение о взаимоподключении. Заседание состоится во вторник, 17 ноября, в 14.00, в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (пр. Штефана чел Маре, 134). 
Первый проект разработан Агентством в целях обеспечения права конечных пользователей получать услуги электронных коммуникаций высокого качества, по приемлемым ценам, а также полную, сопоставимую и доступную информацию о качестве этих услуг. Документ включает параметры качества для пяти видов услуг электронных коммуникаций общего пользования, критерии измерения данных параметров, содержание, форму и порядок предоставления и опубликования информации об уровне обеспечении этих  параметров. 
Агентство установило параметры качества для следующих видов услуг электронных коммуникаций общего пользования: фиксированной телефонной связь, доступа к Интернету, услуги, предоставляемой через сети, использующие протокол IP, услуги, предоставляемой через сеть ISDN и услуги арендованных линий общего пользования. Согласно проекту, поставщики сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования обязаны измерять параметры качества и публиковать в коммерческих офисах и на своих web-страницах информацию об обеспечении качества предоставляемых ими услуг.

Второй проект постановления разработан Агентством в целях изменения пункта 12 Положения о взаимоподключении, утвержденного Постановлением Административного совета НАРЭКИТ №12 от 31.01.2009 г. Данный пункт  предусматривает, что Агентство, отдельным решением, устанавливает среднемесячный объём обоюдного трафика непрямого взаимоподключения, зарегистрированного в течение последних 3 месяцев, в процентах к ёмкости порта Е1, между поставщиком, не имеющим предварительных обязательств об обязательном обеспечении транзитного трафика, наложенных Агентством,  и поставщиком-заявителем. Проект меняет данное требование и устанавливает, что поставщики сетей электронных коммуникаций общего пользования обязаны заключить, по запросу другого поставщика, соглашение о прямом взаимоподключении  на условиях Положения о взаимоподключении, в случае, если среднемесячный объем обоюдного трафика непрямого взаимоподключения превышает 50 тыс. минут.
Вышеназванные проекты были выставлены для публичных консультаций на web-странице Агентства, неоднократно обсуждены на публичных слушаниях, а впоследствии получили положительный отзыв Рабочей группы по регулированию предпринимательской деятельности.
Пресс-служба НАРЭКИТ,

13 ноября 2009 г.      
