Утверждение проектов по возложению специальных обязанностей на АО «Moldtelecom» в связи с его значительным влиянием на двух релевантных рынках
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md)  проведет во вторник, 20 декабря, в 14.00, открытое заседание, на котором рассмотрит и утвердит проекты постановлений о возложении предварительных специальных обязанностей на АО “Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием еще на двух оптовых рынках: рынке предоставления оконечных участков (рынок №6) и рынке предоставления магистральных участков (рынок №8) арендуемых линий, независимо от технологии, используемой для предоставления в распоряжение арендованной или резервированной мощности. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ (5-й этаж, зал заседаний и протокола). 

Обязанности, предусмотренные указанными проектами, были установлены в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях в результате определения рынков №6 и №8 как подлежащие предварительному регулированию и определения АО ”Moldtelecom” как имеющее значительное влияние на этих рынках постановлениями Административного Совета НАРЭКИТ №22 и соответственно №23 от 15.09.2011 г. Подробный анализ этих рынков показал, что АО „Moldtelecom” обладает в зависимости от количества сегментов арендуемых линий оконечных и магистральных участков на рынке №6 долей в размере 99,6%, а на рынке №8 – около 100%.

Обеими проектами устанавливаются для АО “Moldtelecom” следующие предварительные специальные обязанности: 1) предоставление услуг выделенных линий – оконечных участков в случае рынка №6 и, соответственно, выделенных линий - магистральных участков в случае рынка №8 всем запрашивающим поставщикам в сроки и на условиях, предусмотренных соответствующими постановлениями; 2) обеспечение прозрачности, в том числе опубликование стандартного предложения для выделенных линий; 3) недопущение дискриминации поставщиков, запрашивающих предоставление услуг оконечных участков и, соответственно, магистральных участков выделенных линий, колокацию и сопутствующие услуги; 4) соответствие цен на предоставление услуг оконечных участков и, соответственно, магистральных участков выделенных линий, а также сопутствующих услуг, средним долгосрочным инкрементальным расходам (LRAIC); 5) ведение раздельного бухгалтерского учета.

В пояснительных записках №1 и №2, сопровождающих проекты постановлений, описывается законодательная база возложения предварительных специальных обязанностей, необходимость их возложения на АО „Moldtelecom”, соображения НАРЭКИТ относительно соразмерности обязанностей по отношению к проблемам конкуренции, существующим на рынках №6 и №8, а также прогноз воздействия данных обязанностей на указанных рынках.

Соответствующие проекты прошли процедуру публичных консультаций на веб-сайте Агентства в период с 14 ноября по 1 декабря с.г. К проектам НАРЭКИТ поступили предложения от АО „Moldtelecom” и ООО „Arax-Impex”. Они отражены в своде рекомендаций, включенных в заключительные главы пояснительных записок  №1 и №2. В этих документах, опубликованных на официальном сайте Агентства, изложена также позиция НАРЭКИТ относительно каждой рекомендации, поступившей в ее адрес. 
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