Повторные консультации по проекту о возложении обязанностей на АО „Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на двух рынках

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) поместило на своем веб- сайте для проведения повторных публичных консультаций проект Постановления Административного совета о возложении предварительных специальных обязанностей на Акционерное Общество “Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке (рынок 4) и на рынке оптового широкополосного доступа (рынок 5). Предельный срок представления рекомендаций к документу – 7 февраля 2011 г.

Проект разработан на основании Закона об электронных коммуникациях с учетом постановлений Административного совета НАРЭКИТ №29 и №30 от 28.09.2010 г. об определении  АО „Moldtelecom” имеющим значительное влияние на рынке оптового широкополосного доступа и, соответственно, на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке. Подробный анализ, проведенный Агентством, показал, что АО „Moldtelecom” обладает на первом рынке долей в размере 95%, а на втором – долей в размере более 98%.

Первые публичные консультации по указанному проекту проводились в период с 26 августа по 24 сентября 2010 г. Агентство внесло целый ряд изменений и дополнений к проекту, после чего приняло решение о проведении повторных публичных консультаций по этому документу.

Проектом устанавливаются для АО “Moldtelecom” предварительные специальные обязанности как для рынка оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке, так и для рынка широкополосного доступа. Согласно проекту, АО “Moldtelecom” будет иметь следующие обязанности: 1) обеспечение доступа к специфическим элементам сети, сопутствующей инфраструктуре, а также их использование; 2) обеспечение прозрачности, в том числе опубликование стандартного предложения о доступе; 3) недопущение дискриминации поставщиков, запрашивающих приобретение услуг доступа; 4) обоснование цен на услуги доступа в зависимости от затрат; 5) ведение раздельного бухгалтерского учета.

В пояснительной записке, сопровождающей указанный проект, подробно изложены обязанности, предложенные для АО “Moldtelecom”,  обстоятельства, обосновывающие данное решение Агентства, соображения о соразмерности обязанностей, а также оценка влияния этих обязанностей на эти два релевантных рынка.

Заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и предложения к проекту в письменном виде по почтовому адресу: бул. Штефан чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, факс: (0 22) 222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

14 января 2011 г.
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