Административный Совет утвердит проект о доступе к номерам со специальным тарифом

Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что на своем открытом заседании, назначенном на 19 мая т. г., рассмотрит и утвердит проект Постановления о доступе к номерам со специальным тарифом (Premium rate), предоставляемым в сетях электронных коммуникаций общего пользования. Заседание состоится в 15.00 в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (проспект Штефана чел Маре, 134).
Проект был разработан Агентством в целях обеспечения доступа конечных пользователей к номерам со специальным тарифом Premium rate, а также для расширения процесса использования данных услуг.

Проект и Анализ последствий регулирования прошли процедуру публичных консультаций на веб - сайте Агентства, а также на многочисленных публичных заседаниях с участием поставщиков сетей электронных коммуникаций общего пользования. Данные документы были рассмотрены и получили положительный отзыв от Рабочей группы по регулированию предпринимательской деятельности.

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что в ходе публичных заседаний было принято решение об открытии доступа к соответствующим услугам из всех сетей электронных коммуникаций общего пользования, при условии, что как поставщик электронных коммуникаций, в сети которого предоставляется услуга контента, так и поставщик, из сети которого происходит вызов, заключат с поставщиком услуг контента индивидуальный контракт о разделении доходов. Также поставщики пришли к соглашению о том, что будут взыскивать только установленные в соглашениях о взаимоподключении тарифы за взаимоподключение (терминация или транзит, в зависимости от случая).

Проект устанавливает обязательные условия для поставщиков сетей электронных коммуникаций об инициировании и передаче вызовов к номерам Premium rate, независимо от сети, из которой происходят вызовы.
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