НАРЭКИТ заключило меморандум-соглашение с ANCOM Румынии
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) Республики Молдова и Национальный орган по управлению и регулированию в области коммуникаций (ANCOM) Румынии заключили меморандум-соглашение о способствовании сотрудничеству и обмену информацией в области электронных коммуникаций. Меморандум подписали во вторник, 14 июня, в Бухаресте Серджиу Сытник, директор НАРЭКИТ, и Мариус Кэтэлин Маринеску, председатель ANCOM, в рамках рабочего визита г-на Сытника в регуляторный орган Румынии.  
Главной задачей меморандума является установление необходимой базы для сотрудничества и обмена информацией между двумя сторонами в области регулирования и надзора за деятельностью в секторе электронных коммуникаций, осуществление совместной деятельности и обмен опытом в целях стимулирования конкуренции и защиты законных интересов конечных пользователей в соответствии с опытом европейского и международного сообщества.
Документом устанавливаются задачи, сферы и инструменты сотрудничества между сторонами, среди которых можно отметить образование групп экспертов, организация взаимных консультаций и экспертиз, обмен информацией и документами профессионального характера, вытекающими из деятельности сторон в области регулирования электронных коммуникаций. Им предусматривается, что стороны будут проводить ежегодные встречи для обзора результатов работы и обсуждения способов укрепления сотрудничества.   

В своем заявлении, представленном после церемонии подписания, Серджиу Сытник выразил уверенность в том, что данный меморандум будет служить катализатором прочного партнерства для сотрудничества между двумя регуляторами, которое будет иметь благоприятные последствия для сектора электронных коммуникаций Республики Молдова. Он отметил, что НАРЭКИТ проявляет интерес к опыту своих коллег из Румынии в области регулирования рынков электронных коммуникаций, в частности, к рыночным анализам, обязанностям, возлагаемым на поставщиков, имеющим значительное влияние на релевантных рынках, регулированию тарифов и системам бухгалтерского учета расходов, внедрению переносимости телефонных номеров, управлению ограниченными ресурсами.  

В свою очередь, Мариус Кэтэлин Маринеску заявил, что румынская сторона готова предоставить помощь своим коллегам из Республики Молдова, как в решении указанных проблем, так и для внедрения европейских стандартов в регулировании рынков электронных коммуникаций.
Регуляторный орган Румынии был создан в 2002 году как публичное учреждение, подведомственное Правительству, а в марте 2009 года стал подконтрольным Парламенту в качестве автономного публичного органа. ANCOM является единственным администратором политик в области электронных коммуникаций, почты и информационных технологий Румынии. Начиная с 2004 года ANCOM является членом Группы независимых регуляторов (IRG), а с января 2010 года – членом Группы европейских регуляторов для электронных коммуникаций (BEREC).
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