НАРЭКИТ ПРОВЕЛО 41 ПРОВЕРКУ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПОСТАВЩИКОВ СЕТЕЙ И  УСЛУГ ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ

В первом полугодии т. г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) провело 41 проверку деятельности поставщиков сетей и  услуг электронных коммуникаций, из которых 25 – плановых и 16 – внеплановых, указывается в отчёте НАРЭКИТ о своей работе по мониторингу и контролю в январе - июне 2009 г.
Согласно документу, в ходе плановых проверок акцент был сделан на контроле за соблюдением требований законодательных актов, условий, предусмотренных лицензией и/или общим разрешением, качества предоставляемых услуг, прозрачности тарифов и условий поставок и использования услуг электронных коммуникаций. Внеплановые проверки были проведены с целью контроля и сбора необходимой информации для рассмотрения петиций и обращений, поступивших в адрес Агентства.

К нарушениям, установленных в ходе проверок, относятся:  несоблюдение требований законодательных актов, условий, предусмотренных лицензией и/или общим разрешением, использование радиочастот без лицензии, несанкционированное предоставление услуг электронных коммуникаций, необеспечение поставщиками качества предоставляемых услуг, сроков предварительного информирования пользователей относительно изменений условий предоставления услуг, других обязательств, предусмотренных в договорах с пользователями услуг.

В результате проведённых проверок, за нарушения требований законодательных актов Агентство наложило административные взыскания на 26 поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций. Им были наложены штрафы в пределах от 400 до 1000 лей,  предусмотренные Кодексом об административных правонарушениях (действительным до 30 мая 2009 г.). На восемь из 26 поставщиков наложены штрафы в размере 1000 лей за  несоблюдение условий, предусмотренных лицензией и/или общим разрешением. Для остальных поставщиков, за другие правонарушения, размер наложенных штрафов был ниже.

За отчётный период Агентство предупредило одну компанию (SA „MOLDTELECOM”) за несанкционированное использование ресурсов нумерации из Национального плана нумерации и другие шесть компаний („Sun Communications”,  „Baştina Radog”, „Eurostock”, „Voix Group”, „Tehnobridge M” и „Alit”) – за несоблюдение правил использования ресурсов нумерации, установленных Положением об администрировании и управлении Национальным планом нумерации.

Закон об электронных коммуникациях уполномочивает Агентство правом надзора за  соблюдением и применением требований действующего законодательства в области электронных коммуникаций и принятием мер по предотвращению и устранению  нарушений этих требований.
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