Открытое заседание по утверждению проекта специальных условий лицензий на использование полосы радиочастот 2500-2690 МГц

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 20 сентября 2012 года, в 14.00 час., открытого заседания, на котором будет обсужден и утвержден проект Постановления об утверждении специальных условий лицензии на использование полосы радиоканалов/радиочастот 2500-2690 МГц. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ (пр. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола). 

Проект был выставлен для публичных консультаций на веб-сайте НАРЭКИТ в период с 26 июля по 17 августа 2012 г., после чего, по просьбе АО «Orange Moldova», консультация была продлена до 22 августа. 29 и 30 августа 2012 г. НАРЭКИТ провело публичные слушания, в рамках которых были обсуждены комментарии и предложения по этому проекту, поступившие от поставщиков сетей и услуг мобильных коммуникаций и других заинтересованных сторон. 

Проектом устанавливаются, на основании частей (1) и (3) статьи 24 Закона об электронных коммуникациях, условия использования полосы радиочастот 2500-2690 МГц, поддиапазоны радиочастот: 2500-2520/2620-2640 МГц; 2520-2540/2640-2660 МГц и 2540-2560/2660-2680 МГц широтой 40 МГц для предоставления сетей и услуг мобильных наземных электронных коммуникаций общего пользования широкополосного радиодоступа в стандартах IMT-2000/UMTS. Эти услуги известны под названием услуги четвертого поколения (4G). Условия лицензии являются составной частью лицензии 4G и включают требования к обладателям таких лицензий. НАРЭКИТ предоставит до 31 декабря 2012 г. по одной такой лицензии путем  прямого предоставления трем поставщикам, у которых имеются сети и которые предоставляют на основании полученных разрешений сети и услуги мобильной телефонной связи общего пользования (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”). 

Проектом условий лицензии устанавливаются права обладателя лицензии, его обязанности по использованию выделенных радиочастот, покрытию территории сетью и услугами 4G, предоставлению сетей и услуг 4G, обеспечению качества этих услуг. Согласно этим условиям, лицензия выдается сроком на 15 лет, она действительна на всей территории Республики Молдова. 

Согласно проекту, обладатель лицензии обязан обеспечить предоставление минимального пакета услуг 4G (услуги по передаче данных, в том числе доступа к мобильному Интернету) и начать поставку этих услуг не позднее одного года со дня получения лицензии. В то же время, обладатель лицензии, который в момент получения лицензии предоставляет сеть мобильной сотовой телефонной связи в стандартах GSM, CDMA2000 и/или IMT-2000/UMTS (WCDMA), должен обеспечить до 31.12.2015 г. покрытие своей сетью 4G регионы,  где проживает минимум 25% населения Республики Молдова. 

Согласно Сопроводительной записке, авторы проекта оценивают условия лицензий как недискриминирующие, пропорциональные и объективно обоснованные в соотношении с видом сетей и услуг, поставляемых обладателями лицензий 4G.  
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