Консультация проекта об оценке критериев отбора поставщиков для получения лицензии на использование коротких национальных номеров 116000, 116111 и 116123
Национальное Агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте, для публичных консультаций, проект Постановления Административного Совета об установлении бальной шкалы для оценивания критериев отбора поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, которые получат лицензии на использование коротких национальных номеров 116000, 116111 и 116123. Консультация продлится до 7 марта 2012 г. - предельного срока представления рекомендаций по данному документу. 
Проект устанавливает шкалу для оценки критериев отбора поставщиков, которые получат лицензии на использование вышеуказанных номеров и способ оценки данных критериев. Ранее НАРЭКИТ установило пять критериев для отбора поставщиков для получения указанных лицензий. Они содержатся в Процедуре о выделении коротких национальных номеров для услуг социального характера, гармонизированных на европейском уровне, имеющих форму 116 (ххх), утвержденную Постановлением Административного Совета № 18 от 12 июля 2011 г.

Согласно проекту, указанные критерии будут оцениваться, в зависимости от значимости одного или другого критерия, по шкале от 0 до 50 баллов, следующим образом:

1. природа услуги, предоставляемой заявителем – до 20 баллов;

2. потенциальная степень доступа гармонизированной услуги социального характера – до 20 баллов;

3. опыт заявителя в области внедрения коротких национальных номеров – до 5 баллов;

4. способность поставщика гармонизированных услуг социального характера обеспечить внедрение услуги, для которой выделен номер, и обеспечить соблюдение специальных условий на использование номера – до 50 баллов;

5. срок активации номера – до 5 баллов.

Согласно Пояснительной записке, разработка данного проекта вызвана необходимостью обеспечения доступа конечных пользователей к услугам экстренной службы для детей, а также  прозрачности процесса принятия решений НАРЭКИТ о внедрении услуг социального характера, гармонизированных на европейском уровне.

В соответствии с Национальным Планом Нумерации, номер 116000 будет использоваться для услуги «телефонная линия номера экстренной службы для пропавших детей», номер 116111 – для услуги «телефонная служба помощи детям» и номер 116123 – для услуги «телефонная служба, оказывающая моральную поддержку». НАРЭКИТ объявит о начале процесса выделения данных номеров в течении 10 дней после даты опубликования постановления, представленного к публичным консультациям.

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и предложения по проекту в письменной форме на почтовый адрес НАРЭКИТ: бул. Штефан чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, факс: (0 22) 222-885 и/или на электронный адрес: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.

Пресс служба НАРЭКИТ

15 февраля 2012 г.
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