АДМИНИСТРАТИВНЫЙ СОВЕТ УТВЕРДИТ НА СВОЕМ ОТКРЫТОМ ЗАСЕДАНИИ ДВА ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЙ
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что на своем открытом заседании, назначенном на 18 марта т. г., рассмотрит для утверждения два проекта постановлений: об определении рынка оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и об определении рынка оптового широкополосного доступа. Заседание состоится в 14.00  в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (проспект Штефана чел Маре, 134). 

Первый проект был выставлен на веб-сайте Агентства для публичных консультаций с 13 февраля по 1 марта 2010 г., а второй – в период с 16 февраля по 3 марта 2010 г. По первому проекту в Агентство поступили рекомендации от  АО «Молдтелеком». Данная кампания представила свои рекомендации и по второму проекту. 
Первый проект сопровожден анализом рынка доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и пояснительной запиской. Второй проект также сопровождается анализом рынка оптового широкополосного доступа и пояснительной запиской. 

После утверждения данных постановлений Агентство проведет полный анализ указанных рынков для определения поставщиков, имеющих на них значительное влияние, и установления специальных предварительных обязанностей, которые подлежит возложить на этих поставщиков. 

Рынки оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и оптового широкополосного доступа являются первыми для проведения анализа в целях выявления рынков, подлежащих предварительному регулированию Агентством. 
Пресс-служба НАРЭКИТ
15 марта 2010 г.

