ДЕЛЕГАЦИЯ НАРЭКИТ ИЗУЧАЕТ ОПЫТ СВОИХ КОЛЛЕГ ИЗ РУМЫНИИ (Сообщение для прессы)

Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) находится с 15 по 16 апреля с рабочим визитом в Румынии для ознакомления с опытом Органа по администрированию и регулированию коммуникаций (ANCOM) по внедрению европейских стандартов в регулировании рынков электронных коммуникаций. Делегация, которую возглавляет директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник, находится в Бухаресте по приглашению румынской стороны. 

В начале визита молдавская делегация обсудит с румынской стороной возможность установления рамок для сотрудничества и обмена информацией между двумя учреждениями в области регулирования коммуникаций. Стороны намерены заключить соглашение о сотрудничестве после подписания Меморандума между Правительством Республики Молдова и Правительством Румынии о сотрудничестве в области электронных коммуникаций и информационных технологий. 
В рабочую повестку делегации входит ряд встреч со специалистами  ANCOM, в ходе которых члены делегации ознакомятся с практикой деятельности румынского регулятора по  внедрению услуги портабильности номеров, использованию географических и негеографических номеров (независимых от местоположения) для телефонных услуг посредством IP-протокола, установлению  показателей качества услуг мобильной телефонии и цифрового телевидения и др. 

Молдавская сторона также заинтересована в изучении опыта своих румынских коллег в области методологии регулирования оптовых услуг, розничных цен на услуги исторического оператора, регулирования доступа к физической инфраструктуре операторов, решения других проблем, с которыми сталкивается в настоящее время рынок электронных коммуникаций Р. Молдова. 

В 2006 году НАРЭКИТ заключило Соглашение о сотрудничестве в области обмена информацией и опытом  в регулировании электронных коммуникаций с Комиссией по регулированию коммуникаций Болгарии. 
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