НАРЭКИТ проводит пресс-конференцию по случаю опубликования отчета о своей работе и развитии рынков электронных коммуникаций в 2010 г.

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) проводит в понедельник, 18 апреля, в 11.00, пресс-конференцию, на которой представит отчет о своей деятельности и развитии рынков электронных коммуникаций в 2010 году.  

На пресс-конференцию приглашаются операторы, работающие на рынках электронных коммуникаций, представители заинтересованных государственных и неправительственных структур, ассоциаций защиты прав потребителей, журналисты. Конференция пройдет в офисе НАРЭКИТ, 5-й этаж,  в зале заседаний и протокола (бул. Штефан чел Маре, 134).

Согласно Закону об электронных коммуникациях, Агентство ежегодно публикует до 30 апреля отчет о своей деятельности и развитии рынков электронных коммуникаций за прошедший год. Агентство разрабатывает и публикует данные отчеты на своем веб-сайте www.anrceti.md начиная с 2003 года. 
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