Поздравления по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий поздравляет сотрудников Агентства, всех работников сферы электронных коммуникаций с Всемирным днем электросвязи и информационного общества, который отмечается 17 мая.
Уважаемые коллеги, дорогие друзья !

Каждый год, 17 мая, мы празднуем Всемирный день электросвязи и информационного общества и каждый раз убеждаемся в том, что все больше наших сограждан отмечают данное событие. Радует, что число работников отрасли электронных коммуникаций и информационных технологий постоянно растет, что объем данного сектора в структуре национальной экономике также увеличивается. Это естественный результат каждодневных усилий работников сектора, а также тяги наших сограждан ко всему новому в области технологий  электронных коммуникаций.
Начиная с телеграфа и телефона, продолжая обеспечением вещания посредством радио, телевидения или спутника, и заканчивая Интернетом,  электронные коммуникации помогают нам узнать, что происходит за несколько километров от нас или даже на краю света, беспрепятственно общаться, независимо от расстояния, получать доступ к интересующей нас информации. Таким образом, работники сектора предоставляют нам доступ к услугам электронных коммуникаций, ставшими для абсолютного большинства  жителей нашей страны жизненно важной необходимостью.
Электронные коммуникации и информационные технологии не решают всех проблем, но существенно повышают качество жизни, как с социально-экономической, так и с культурной точки зрения тех, кто имеют доступ к этим ресурсам. Наша с вами задача заключается в том, чтобы обеспечить доступ к услугам электронных коммуникаций каждому жителю республики. Мы уверены, что опыт и профессионализм работников сектора помогут нам с честью выполнить данную задачу.

По случаю профессионального праздника разрешите обратиться с самыми искренними поздравлениями и пожеланиями добра ко всем работникам сектора электронных коммуникаций и информационных технологий. Желаем вам, дорогие коллеги, здоровья, упорства и новых достижений в вашем нелегком труде на благо наших сограждан и всей страны.
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