НАРЭКИТ созывает новое публичное слушание
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) приглашает поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций на первое публичное слушание по проекту Методологии расчета затрат на взаимоподключение и доступ. Слушание состоится в четверг, 18 июня, в 15.00, в помещении НАРЭКИТ, 5-й этаж,  в зале заседаний и протокола (бул. Штефан чел Маре, 134). 
Публичная консультация проекта началась 6 мая с его размещением на web-странице Агентства и завершилась 25 мая 2009 г. За этот период в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии к проекту от министерств экономики и торговли, финансов, информационного развития, а также от АО ”Moldtelecom” и AО ”Moldcell”.  Они включены Агентством в своде  рекомендаций, с которым можно ознакомиться на официальной web-странице НАРЭКИТ.  
Проект указанной Методологии разработан Агентством согласно части (1) статьи 43 Закона об электронных коммуникациях. Он призван установить методологические принципы LRIC в целях разработки методов расчета затрат для сетей и/или услуг электронных коммуникаций и доступа, предоставляемых оптом.
В соответствии с Пояснительной запиской к этому проекту LRIC является общим названием группы методологических подходов для расчета затрат, в рамках которых релевантные затраты связаны с дополнительными затратами поставщика в случае увеличения им объема производства, связанного с  предоставлением услуг, для которых осуществляется расчет. В рамках LRIC существует целый ряд специфических концепций, касающихся подходов в процессе моделирования: LRAIC, FL-LRAIC, TSLRIC, TELRIC.

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации по проекту вышеназванной Методологии до 17 июня по следующему электронному адресу: vladimir.vozian@anrceti.md . Контактный телефон: 251-337. 
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