Публичное заседание по утверждению проектов о внесении изменений и дополнений в постановления Административного совета НАРЭКИТ №№ 60-67, 69-75 от 23.12.2010 г.
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 21 июня, в 14 часов, публичного заседания, на котором будут рассмотрены и утверждены проекты о внесении изменений и дополнений в свои постановления №№ 60-67, 69-75 от 23.12.2010 г. о возложении предварительных специальных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи  (рынок № 3) и индивидуальных сетях мобильной связи (рынок № 7). Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ, 5-й этаж, зал заседаний и протокола.  

Проекты были опубликованы для публичных консультаций на веб-сайте Агентства в период с 13 февраля по 5 марта 2012 г., после чего НАРЭКИТ по просьбе ряда поставщиков продлило срок консультаций до 26 марта 2012 г. 27 апреля текущего года  НАРЭКИТ провело публичные слушания, в ходе которых были обсуждены замечания и рекомендации заинтересованных поставщиков по проектам, а также аспекты, связанные с размером тарифов на окончание международного трафика в фиксированных и мобильных сетях.  

В результате проведения публичных слушаний по запросу поставщиков НАРЭКИТ приступило к проведению дополнительного анализа о влиянии регулирующих положений по приведению в соответствие с затратами максимальных тарифов на окончание вызовов, в том числе международных, в фиксированных и мобильных сетях телефонной связи на сектор электронных коммуникаций. Исходя из того, что у поставщиков не было замечаний к положениям проектов по поводу максимальных тарифов на окончание вызовов к номерам, не зависящим от места нахождения, и коротким негеографическим номерам,  НАРЭКИТ считает необходимым утвердить эти тарифы. 

В Пояснительной записке, сопровождающей предложенные к утверждению проекты Постановлений, уточняется, что они касаются, главным образом, установления максимальной цены – 0,0772 лея/мин. (без НДС) – для окончания вызовов, инициированных с номеров Национального плана нумерации, предназначенных для номеров, не зависящих от места нахождения, и для коротких негеографических номеров, с применением с  01.07.2012 г. 

НАРЭКИТ подчеркивает, что остальные моменты, включенные в первоначальные проекты, подвергнутые публичным консультациям, станут предметом дополнительных проектов постановлений.
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