АДМИНИСТРАТИВНЫЙ СОВЕТ ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ЗАСЕДАНИЯ

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении открытого заседания, на котором будут обсуждаться два проекта постановления: (i)  О некоторых мерах по обеспечению прав конечных пользователей на поставку услуг электронных коммуникаций общего пользования и (ii) Об установлении некоторых условий прямого взаимоподключения. Заседание состоится в четверг, 23 июля, в 14.00, в здании НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (пр. Штефана чел Маре, 134). 

Первый проект разработан Агентством в целях обеспечения права конечных пользователей выбирать оптимальные для них услуги, цены и качество, а также соблюдения поставщиками обязанности предоставлять пользователям обновленную информацию о предоставляемых ими услугах. Проект содержит результаты проведенного Агентством исследования о практике заключения договоров о поставке услуг электронных коммуникаций общего пользования, которое показало их несоответствие положениям действующего законодательства, и Руководство поставщика услуг электронных коммуникаций общего пользования о требованиях действующего законодательства по включению обязательных минимальных положений в договора о поставке услуг электронных коммуникаций общего пользования конечным пользователям. 

Согласно проекту, поставщики должны разработать стандартные  (типовые) договора в строгом соответствии с положениями действующего законодательства и руководствуясь установленными в Руководстве требованиями. Соответствующие договора должны быть представлены для согласования в Агентство не позднее 1 сентября 2009 года. После этого, на протяжении двух месяцев, поставщикам предстоит пересмотреть заключенные ранее договора на предмет их соответствия с согласованным с Агентством типовым договором, о чем  должны проинформировать НАРЭКИТ не позднее 1 декабря 2009 года. 

Второй проект постановления разработан Агентством в целях выполнения требований пункта 12 Положения о взаимоподключении, утвержденного Постановлением Административного совета НАРЭКИТ №12 от 31.01.2009 г. Он предусматривает, что Агентство отдельным решением устанавливает среднемесячный объём обоюдного трафика непрямого взаимоподключения, зарегистрированного в течение последних 3 месяцев, в процентах к ёмкости порта Е1, между поставщиком, не имеющим предварительных обязательств об обязательном обеспечении транзитного трафика, наложенных Агентством,  и поставщиком-заявителем. Проект предусматривает, что поставщики сетей электронных коммуникаций общего пользования обязаны заключить, по запросу другого поставщика, соглашение о прямом взаимоподключении  в условиях Положения о взаимоподключении, в случае, если среднемесячный объем обоюдного трафика непрямого взаимоподключения, зарегистрированного между поставщиком, предоставляющим подключение и поставщиком- заявителем в течение последних трех месяцев превышает 50% мощности порта Е1.
Заинтересованные лица могут отправить до 22 июля т. г. свои комментарии и рекомендации по первому проекту на электронный адрес: ganaciuc@anrceti.md и по второму проекту - на электронный адрес: muradu@anrceti.md. Контактные телефоны: 251-346 и 251-320, соответственно.
Пресс-служба НАРЭКИТ,

15 июля 2009 г.      
