Представители НАРЭКИТ принимают участие в семинаре, организованном Международным союзом электросвязи
Группа специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), возглавляемая заместителем директора НАРЭКИТ Юрием Урсу, принимает участие в региональном семинаре, проходящем с 15 по 17 сентября в Одессе (Украина). Семинар организован Международным союзом электросвязи (МСЭ). 
В рабочую повестку семинара входит ряд актуальных вопросов о тарифной политике и взаимоподключении сетей электронных коммуникаций, в том числе:

· Методы и проблемы, связанные с определением стоимости услуг по взаимопокдлючению сетей;
· Регламентирование взаимоподключения сетей;
· Определение тарифов для новых услуг связи;
· Перспектива развития тарифной политики и взаимоподключения сетей электронных коммуникаций.
В ходе семинара представители НАРЭКИТ выступят с презентацией национальных практик регулирования взаимоподключения сетей и услуг электронных коммуникаций. 

Материалы семинара будут размещены на веб-сайте МСЭ: www.itu.int  

Международный союз электросвязи - специализированная структура Организации Объединенных Наций, которая занимается проведением политики развития и стандартизации телекоммуникаций. В него входят 192 государств мира, свыше 700 компаний в области связи, организаций по разработке стандартов и финансовых учреждений. Р. Молдова стала полноправным членом МСЭ в октябре 1992 г. 
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