НАРЭКИТ определит поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания вызовов в сетях фиксированной и мобильной связи
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении в четверг, 18 ноября, в 14.00, публичного заседания, на котором рассмотрит утверждение проектов постановлений  об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи (рынок №3) и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи (рынок №7). Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (пр-т Штефана чел Маре, 134). 
В  то же время, НАРЭКИТ публикует на своем веб-сайте окончательные отчеты о  проведенных анализах рынков окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи (анализ рынка №3) и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи (анализ рынка №7).

Проекты постановлений разработаны на основании положений Закона об электронных коммуникациях и постановлений Административного совета НАРЭКИТ № 21 и №20 от 15.07.2010 г. о выявлении рынков окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. 
Проекты постановлений и анализов вышеуказанных рынков прошли процедуру публичных консультаций на веб-сайте Агентства с 13 октября по 1 ноября т. г.  В адрес НАРЭКИТ поступили предложения от АО «Moldtelecom», ООО „Arax-Impex”, АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и Национального агентства по защите конкуренции. Они включены в свод рекомендаций, который публикуется на веб-сайте Агентства. 

Проекты постановлений основываются на выводах сделанных в анализах рынков окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи. Эти анализы были проведены специалистами НАРЭКИТ при помощи консультантов проекта технической помощи, предоставленного Агентству Европейским банком реконструкции и развития. 
Согласно пояснительной записке, проведенные анализы позволили сделать вывод, что на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи имеют значительное влияние 17 поставщиков, а на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи – 3 поставщика. 
Авторы пояснительной записки уточняют, что анализ вышеуказанных рынков сделан по критериям, установленными в Приложение №1 Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках и на основе нынешней ситуации на этих рынках. 
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                      15 ноября 2010 г.

