ЗАКОНЧИЛИСЬ ПУБЛИЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПРОЕКТУ ОДНОГО ПОЛОЖЕНИЯ

14 и 15 января в Национальном агентстве по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) прошли последние  публичные консультации по проекту Положения о взаимоподключении и доступе. Процесс консультаций по указанному проекту был начат Агентством по просьбе ряда  поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций в начале декабря 2008 года. На заседаниях, проходивших в течение этих двух дней, приняли участие 15 представителей от шести компаний, среди которых „MOLDTELECOM”, „Orange Moldova”, „MOLDCELL” и др.

На этих заседаниях специалисты Агентства выслушали комментарии и предложения поставщиков по данному проекту Положения, с которым можно ознакомиться на web-странице НАРЭКИТ. Они представили подробные пояснения по новым положениям документа, в частности, по новому разделу о процедуре доступа к абонентскому шлейфу. Представители Агентства ответили на  вопросы поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций и прокомментировали наиболее сложные моменты, связанные с регулированием режима взаимоподключения и доступа.   

Проект, разработанный Агентством в соответствии с положениями Закона об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15.11.2007 года, устанавливает принципы и процедуру доступа к сетям  и/или услугам электронных коммуникаций общего пользования и сопутствующей инфраструктуре, а также процедуру взаимоподключения этих сетей. Главной задачей этого регулирующего документа является стимулирование конкуренции, обеспечение взаимоподключения и взаимодействия сетей, а также защита интересов пользователей. На основе этого документа Агентство сможет принимать необходимые меры для обеспечения доступа и взаимоподключения на адекватных условиях, при соблюдении принципов экономической эффективности, стимулирования конкуренции и гарантирования максимальной выгоды для конечного пользователя. 

Участники встречи рассмотрели многочисленные аспекты регламентирующих норм, содержащихся в проекте, а также другие вопросы, представляющие взаимный интерес. Ряд поставщики подняли вопросы о целесообразности сокращения сроков ведения переговоров и реализации соглашений о взаимоподключении и доступе к абонентскому шлейфу, о поиске оптимальных решений для ускорения процесса ведения переговоров по заключению соглашений о взаимоподключении. 

В заключение г-н Юрие Урсу, заместитель директора НАРЭКИТ, заявил, что Агентство приветствует активное вовлечение промышленности электронных коммуникаций в процесс регулирования режима взаимоподключения и доступа к сетям фиксированной и мобильной телефонной связи общего пользования путем проведения публичных консультаций. Он признал конструктивными дебаты по проекту, подчеркнув, что обоснованные предложения поставщиков будут способствовать улучшению качества документа. Г-н Урсу уточнил, что в ближайшее время, после внесения в проект соответствующих изменений и дополнений, он будет утвержден Административным советом Агентства. Он добавил, что Положение вступит в силу после его регистрации в Министерстве юстиции и опубликования в Официальном мониторе РМ.
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