Количество абонентов услуг фиксированного широкополосного доступа в Интернет увеличилось на 39,4%

В первом квартале текущего года количество абонентов услуг фиксированного широкополосного доступа (ШПД) в Интернет увеличилось, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 39,4% и достигло 292,8 тыс., а уровень проникновения этих услуг на 100 жителей республики вырос на 2,3 процентных пункта и достиг 8,2%, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о развитии данного сегмента рынка. 

Специалисты Агентства объясняют быстрое развитие услуг ШПД увеличением спроса и уровнем наличия этих услуг, в том числе в сельских зонах республики, демонополизацией трансграничного доступа к трафику глобального Интернета и увеличением числа операторов, обладающих прямым доступом к глобальной сети и предоставляющих Интернет- транзит другим операторам этого рынка.

За отчетный период около 23,7 тыс. лиц стали абонентами услуг фиксированного ШПД. Наибольшее число абонентов – более 17,9 тыс. (75,8% от числа новых абонентов) - подключил к своей сети АО „Moldtelecom”. Компании „Starnet” и „Sun Communications” увеличили свою абонентскую базу на 3,9 тыс. (16,5%) и соответственно на 1 тысячу (3,8%). Остальные операторы осуществили 3,9% от общего числа подключений. 55% от общего количества новых абонентов были подключены к Интернету посредством волоконно-оптических линий, 37,2% - на основе технологии ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line), а 8% - посредством сетей кабельного телевидения

Согласно данным НАРЭКИТ, в конце первого квартала наибольшей рыночной долей в зависимости от числа абонентов – 70,9% - обладал АО „Moldtelecom”. Компания „Starnet” обладала долей в размере 17,9%, а остальные операторы делили вместе 11,2% от объема этого рынка.

В этот же период общий объем продаж на рынке услуг фиксированного ШПД увеличился, по сравнению с первым кварталом прошлого года, на 18,3% и превысил 147,3 млн. леев. Данный рост был обусловлен, в основном, увеличением объема продаж компаний „Starnet” и „Moldtelecom”. Объем продаж первого оператора увеличился примерно на 81,4% и превысил уровень 25,3 млн. леев, а второго – на 10,6% и составил более 96,7 млн. леев. Общий объем продаж остальных операторов на этом рынке увеличился на 9,5% и достиг 25,3 млн. леев.

Напомним, что в первом квартале 2011 г. количество абонентов услуг мобильного ШПД через сети 3G выросло на 13,4% и достигло 137,9 тыс., а уровень проникновения этих услуг в расчете на 100 жителей составил 3,9%. В целом, число абонентов услуг фиксированного и мобильного ШПД увеличилось, по сравнению с началом текущего года, на 10,2% и достигло 430,6 тыс., а уровень проникновения этих услуг достиг 12,09%.

Согласно прогнозам НАРЭКИТ на 2011 г. в этом году число абонентов услуг фиксированного и мобильного ШПД увеличится на 35 – 40% и составит 350 тыс. и соответственно 165 тыс. Уровень проникновения услуг фиксированного ШПД на 100 жителей республики достигнет 10%, а услуг мобильного ШПД – 4,7%.

Другие данные о рынке услуг доступа к Интернету в первом квартале 2011 года можете найти на web-странице Агентства: www.anrceti.md а разделе „Развитие рынка".
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