ЛИЦЕНЗИЯ КОМПАНИИ „EVENTIS MOBILE” ПРИОСТАНОВЛЕНА НА НОВЫЙ ДВУХМЕСЯЧНЫЙ СРОК 
(Пресс-релиз)

По просьбе администратора несостоятельности СП „Eventis Mobile” SRL, Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологии (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) приостановило на новый двухмесячный срок лицензию на предоставление услуг мобильной сотовой телефонной связи, в стандарте GSM, которой обладает данная компания. 
Администратор обосновал свою просьбу мерами обеспечения, принятыми определением Экономической апелляционной палаты от 02.02.2010 г. Эти меры  предусматривают, что все активы компании, в том числе лицензия и прочие  нематериальные активы, представляют собой дебиторскую массу, реализация которой будет являться источником погашения требований кредиторов СП „Eventis Mobile”.   
Первое решение о приостановлении действия лицензии было принято Агентством 13 февраля 2010 г. по просьбе руководства компании. Между тем, 7 апреля 2010 г. вступило в силу постановление Экономической апелляционной палаты о возбуждении процесса несостоятельности СП „Eventis Mobile” SRL, которым был назначен администратор несостоятельности данного предприятия. По его обращению, Административный совет Агентства издал второе решение о временном приостановлении действия данной лицензии. Эти решения приняты на основании ст. 20 Закона о регулировании предпринимательской деятельности путем лицензирования №. 451-XV от 30 июля 2001 г.

Ранее, в результате проверки, проведенной в декабре 2009 г. в компании „Eventis Mobile”, Агентство установило, что компания не выполнила свое обязательство обеспечить к концу 2009 г. 60-процентный уровень покрытия населения республики и функционирование не менее 340 базовых станций. Компании было вынесено предупреждение и предъявлено требование устранить выявленные недостатки с представлением плана мер для преодоления сложившейся ситуации. 

Руководство СП „Eventis Mobile” не выполнило требования Агентства, сославшись на отсутствие финансовых средств, необходимых для обеспечения качества услуг и продолжения их предоставления.
СП „Eventis Mobile” SRL получило лицензию на предоставление услуг мобильной сотовой телефонной связи в стандарте GSM в декабре 2006 г., а в декабре 2007 г. начало предоставление этих услуг. За лицензию компания выплатила 8 миллионов долларов США. „Eventis Mobile”  стала четвертым оператором на национальном рынке мобильной телефонной связи, после “Orange Moldova”, “Moldcell” и “Moldtelecom”. Согласно последнему статистическому отчету, представленному Агентству СП „Eventis Mobile”, в прошлом году  объем продаж компании составил 7,5 млн. леев, а в конце 2009 г. у него было свыше 11,8 тыс. абонентов.
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