НАРЭКИТ исполняется 10 лет со дня образования

Завтра, 17 августа, исполняется десять лет со дня образования Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) - центрального публичного органа регулирования одного из самых динамично развивающихся секторов национальной экономики. 

Агентство создано 17 августа 2000 г. постановлением Правительства и называлось тогда Национальное агентство по регулированию в области электросвязи и информатики. В марте 2008 г., на основании Закона об электронных коммуникациях, оно стало Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий. Агентство - одно из первых регулирующих органов данного сектора созданного на постсоветском пространстве. 

С подробностями об итогах деятельности и о новых проектах Агентства вы можете ознакомиться в материале „Хочу, чтобы Агентство стало более эффективным регулятором рынка коммуникаций и ИТ”, опубликованном в еженедельнике Экономическое Обозрениеот 13.08.2010 г.. На румынском языке этот материал опубликован в еженедельнике "Economist"” от 11.08.2010 г. 
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