Административный Совет утвердит проекты постановления о выявлении двух новых релевантных рынков

Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении публичного заседания, на котором утвердит проекты постановления о выявлении двух новых релевантных рынков - рынка оригинации вызовов в фиксированной точке сети телефонной связи общего пользования и рынка de транзита трафика в сети телефонной связи общего пользования. Заседание состоится 19 августа, в 14.00, в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (проспект Штефана чел Маре, 134). 

Первый проект – о выявлении рынка оригинации вызовов в фиксированной точке сети телефонной связи общего пользования - сопровождается пояснительной запиской и анализом данного рынка. Второй проект – о выявлении рынка транзита трафика в сети телефонной связи общего пользования - также сопровождается пояснительной запиской и анализом соответствующего рынка.

Оба проекта постановлений и анализы рынков прошли процедуру публичных консультаций на веб - сайте Агентства с 9 по 30 июля 2010 г. По данным документам в адрес Агентства поступили комментарии и рекомендации от АО „Moldtelecom”. Они включены в свод рекомендаций по первому проекту и в свод рекомендаций по второму проекту, которые публикуются на веб-сайте Агентства.

После утверждения вышеуказанных проектов Агентство осуществит полный анализ этих двух рынков в целях определения поставщиков, имеющих значительное влияние на них и определения предварительных специальных обязанностей, подлежащих возложению на этих поставщиков.

Заинтересованные лица могут обратиться за консультациями по вышеуказанным проектам к руководителю управления экономического регулирования и анализа Агентства Владимиру Возиян. Контактный телефон: 251-337.
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