Административный Совет утвердит на своем публичном заседании два проекта постановлений
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении на следующей неделе своего публичного заседания, на котором рассмотрит и утвердит два проекта постановлений: о процедуре администрирования кодов пунктов сигнализации и об особых условиях лицензий на использование номеров для мобильных виртуальных сетей. Заседание состоится 21 сентября, в 14.00, в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (пр-т Штефана чел Маре, 134). 
Оба проекта постановлений прошли процедуру публичных консультаций на веб- сайте Агентства: первый проект с 21 июля по 20 августа т. г., а второй - с 29 июля по 23 августа т. г.  Комментарии и рекомендации, поступившие в адрес Агентства  по данным документам, включены в свод рекомендаций по первому проекту и в свод рекомендаций по второму проекту. 
Целью первого проекта является улучшение процесса управления и администрирования кодов сигнализации, используемых поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования для идентификации сети или некоторых элементов сети. Согласно пояснительной записке, авторы проекта считают, что он обеспечит необходимые рамки  регулирования приема, управления и администрирования Агентством кодов пунктов сигнализации, а также улучшит прозрачность данного процесса.

Задача второго проекта постановления: улучшить практику использования радиочастотного спектра, выданного для предоставления услуг мобильной телефонии общего пользования, поощрение конкуренции и защита прав конечных пользователей на доступ к услугам, предоставляемым поставщиками  виртуальных мобильных сетей (Mobile Virtual Network Operators - MVNO) с использованием негеографических номеров из блока “071xxxxxx”, где x=0…9. Учитывая тот факт, что для виртуальных мобильных сетей пока нет регулирующих актов, Агентство возлагает, посредством условий лицензии, только определённые обязательства, касающиеся защиты прав конечных пользователей и эффективного использования соответствующих ресурсов нумерации, уточняется в пояснительной записке, сопровождающей проект.
Проект устанавливает, что лицензии на использование негеографических номеров для мобильных виртуальных сетей выдаются поставщикам, авторизированным в условиях Закона об электронных коммуникациях, которые располагают подписанным соглашением с одним из поставщиков мобильных сетей электронных коммуникаций общего пользования или доказательствами о намерении сторон к подписанию такого соглашения. 

Заинтересованные лица могут обратиться за консультациями по вышеуказанным проектам к руководителю управления технического регулирования и стандартизации Алле Байдауз. Контактный телефон: 251-312.
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