НАРЭКИТ установило сроки внедрения переносимости телефонных номеров в мобильных и фиксированных сетях

Поставщики сетей и услуг мобильной и фиксированной телефонной связи совместно с администратором централизованной базы данных (ЦБД) обеспечат запуск услуги переносимости телефонных номеров в мобильных сетях 1 мая 2013 г. и в фиксированных сетях – 31 июля 2013 г. Эти сроки были установлены Административным советом Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) его Постановлением об утверждении Плана действий по внедрению переносимости телефонных номеров в Республике Молдова.

Документ был принят в целях выполнения Программы внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011-2013 годы. Планом устанавливается целый ряд мер, которые будут приняты НАРЭКИТ, поставщиками сетей и услуг мобильной и фиксированной связи и администратором ЦБД в 2012 – 2013 г.г. для внедрения переносимости номеров в этих сетях.

Согласно Плану, администратор ЦБД и поставщики фиксированной и мобильной телефонной связи разработают технические и коммерческие условия внедрения переносимости номеров, которые Административный совет НАРЭКИТ утвердит до 25.12.2012 г. Впоследствии поставщики мобильной связи заключат соответствующие договоры с администратором ЦБД и произведут необходимые изменения в своих сетях в целях запуска услуги переносимости телефонных номеров 1.05.2013 г. Поставщики фиксированной связи произведут аналогичные работы в целях обеспечения запуска данной услуги в фиксированных сетях 31.07.2013 г. Администратор ЦБД обеспечит до 25.04.2013 г. завершение работ по организации и тестированию базы данных для запуска услуги переносимости номеров в мобильных сетях и до 25.07.2013 – работ по наладке и тестированию ЦБД для запуска этой услуги в фиксированных сетях.

Этим же Постановлением Административный совет создал рабочую группу по мониторингу и контролю за внедрением переносимости номеров, в состав которой вошли специалисты НАРЭКИТ, представители поставщиков и администратора ЦБД. Рабочая группа и НАРЭКИТ будут осуществлять мониторинг и составлять квартальные отчеты о ходе выполнения Программы внедрения переносимости номеров, которые будут опубликованы на веб-сайте НАРЭКИТ. В конце 2013 г. рабочая группа и НАРЭКИТ оценят результаты внедрения переносимости номеров в фиксированных и мобильных сетях и составят соответствующий отчет, который будет размещен на веб-сайте НАРЭКИТ.

Проект вышеуказанного Постановления был обсужден и принят на открытом заседании Административного совета НАРЭКИТ, которое проводилось в конце прошлой недели. В нем приняли участие поставщики, эксплуатирующие сети мобильной и фиксированной связи и представитель предприятия с иностранным капиталом (ПИК) «NP Base» SRL, созданного компанией «MEDIAFON» UAB – победителем конкурса по отбору администратора ЦБД по внедрению переносимости номеров.

Напомним, что в результате конкурса, организованного НАРЭКИТ в период с 6 по 13 августа 2012 г., конкурсная комиссия определила литовскую компанию «MEDIAFON» UAB победителем конкурса. На основании этого решения Административный совет НАРЭКИТ принял Постановление которым признало указанную компанию победителем конкурса. Впоследствии, после создания «MEDIAFON» UAB, согласно предусмотренной законом процедуре, ПИК «NP Base» ООО, Административный совет своим Постановлением назначил это предприятие, контролируемое «MEDIAFON» UAB администратором ЦБД по внедрению переносимости телефонных номеров в Республике Молдова.

Переносимость номеров – это услуга, предоставляемая пользователям телефонной связи, позволяющая им сохранить телефонный номер в случае смены поставщика. Данная услуга была внедрена в более 50 странах мира, в том числе в 27 государствах Европейского Союза (ЕС). Внедрение услуги переносимости номеров в Республике Молдова предусмотрено Законом об электронных коммуникациях и соответствует стандартам ЕС в этом секторе.
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