Административный Совет утвердит на своем публичном заседании три проекта постановлений
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении на следующей неделе публичного заседания, на котором рассмотрит и утвердит три проекта постановлений: об утверждении Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, Процедуры об администрировании ресурсов телефонной нумерации, платежей за ресурсы телефонной нумерации. Заседание состоится во вторник, 21 декабря, в 14.00, в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (пр-т Штефана чел Маре, 134). 
По просьбе поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций Административный Совет решил рассмотреть и утвердить вышеназванные проекты в одном пакете. 
Все три проекта прошли процедуру публичного консультирования на веб-сайте Агентства. Первый проект – в период с 19 августа по 17 сентября, второй – с 4 августа по 3 сентября, после чего прошел процедуру повторного консультирования в период с 23 ноября по 7 декабря. В тот же период был консультирован и третий проект. 

В процессе публичного консультирования в адрес Агентства  поступили от заинтересованных сторон рекомендации по первым двум проектам. Большинство рекомендаций были учтены в процессе доработки данных проектов. Они  включены в первом и втором своде рекомендаций, которые опубликованы на веб-сайте Агентства. 

Проекты сопровождаются пояснительными записками: первая, вторая и третья записка. В них излагаются основания необходимости принятия вышеназванных проектов.   
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