В 2011 году еще 123 заявителя получили право осуществлять деятельность на рынке электронных коммуникаций 
(Сообщение для прессы)
В прошлом году 123 заявителя получили право предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций на основании режима общего разрешения, применяемого Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). 31 декабря 2011 г. общее количество „игроков” на этом рынке составило 713. 
Из 123 лиц, получивших разрешения в прошлом году, 52 являются новыми „игроками” на рынке электронных коммуникаций, а 71 – это опытные „игроки”, которые работали на основании лицензий на виды деятельности в области электросвязи и информатики, полученных до 2008 г. в порядке, предусмотренном Законом об электросвязи, а впоследствии отказались от них в пользу режима общего разрешения, сохранив тем самым право на продолжение деятельности на рынке.   
В целом, в период с 2008 г. по 2011 г. подобным образом поступили еще 276 обладателей  „старых” лицензий. В настоящее время еще 253 лица обладают такими лицензиями. По истечении срока действия данных лицензий (5 лет) их обладателям предстоит сделать соответствующий выбор. 
Абсолютное большинство из 123 лиц, получивших разрешения от Агентства в 2011 г.,  102 выбрали предоставление как сетей, так и услуг электронных коммуникаций общего пользования. 13 лиц уведомили Агентство о том, что они будут предоставлять только сети, а 8 – только услуги электронных коммуникаций. Среди наиболее часто запрашиваемых видов деятельности - это сети и услуги по ретрансляции аудиовизуальных программ, доступа к Интернету и передачи данных. 
По сравнению с 2010 г., в 2011 г. количество лиц, получивших разрешения и зарегистрированных НАРЭКИТ в Публичном регистре поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, сократилось на 46 (27,2%). Данная ситуация обусловлена перенасыщением некоторых сегментов рынка электронных коммуникаций и увеличением количества лиц, которые по их просьбе были исключены из Регистра поставщиков.

Согласно Закону об электронных коммуникациях, НАРЭКИТ применяет режим общего разрешения с сентября 2008 г. Данный режим сводится к тому, что физическое или юридическое лицо, желающее предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций общего пользования, подает в НАРЭКИТ нотификацию, после чего оно может приступить к осуществлению деятельности. Агентство, не позднее чем в семидневный срок со дня подачи нотификации о начале осуществления деятельности, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую подачу нотификации и регистрацию в Публичном регистре поставщиков, а также условия общего разрешения, устанавливающие права и обязанности поставщика. Процедура общего разрешения является бесплатной, а право поставки сетей и услуг предоставляется бессрочно. 
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