Поздравления по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) поздравляет всех работников сферы ИКТ, сотрудников Агентства со Всемирным днем электросвязи и информационного общества, который отмечается 17 мая.  
Уважаемые коллеги!

В этом году празднование Всемирного дня электросвязи и информационного общества имеет двойное значение, так как совпадает с 145-летием Международного союза электросвязи (МСЭ). В 1865 г., еще до изобретения телефона, была заложена основа этой международной организации, целью которой стало соединить мир и помощь людям общаться без дискриминации и преград. 

Предложенная в этом году МСЭ тема „Лучше город, лучше жизнь с информационными и коммуникационными технологиями (ИТК)” созвучна с девизом шанхайской выставки  World Expo – 2010 „Лучше город, лучше жизнь”, в которой принимает участие и Р. Молдова. 

Наша страна, в качестве полноправного члена МСЭ, взяла на себя обязательство  использовать огромный потенциал ИТК для улучшения жизни своих граждан, обеспечения справедливого доступа  к информации и знаниям посредством ИТК, позволяющим каждому реализовать свои устремления. Р. Молдова накопила необходимый опыт для обеспечения доступа к услугам ИТК в больших городах. Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что жители муниципиев Кишинев и Бэлць, других крупных городов имеют возможность выбрать из множества предложений услуги, которые устраивают их с точки зрения цены и качества. Мы уверены, что в последующие годы этими же возможностями смогут воспользоваться и жители других населенных пунктов страны. 

В год 145-летнего юбилея создания Международного союза электросвязи и 134-летней годовщины создания телефона мы ожидаем, что молдавский рынок связи продолжит расти за счет инициативы инвесторов, мастерства менеджеров, а также более глубокого понимания  нашими жителями того, что коммуникационные услуги могут сделать жизнь лучше, труд легче, а минуты отдыха насыщеннее. Агентство сделает все возможное, чтобы поддержать этот рост и обеспечить равные условия развития бизнеса для всех участников рынка коммуникаций, а также защитить законные права и интересы  пользователей услуг. 

По случаю сегодняшнего праздника, передаем искренние пожелания добра и здоровья всем сотрудниками сектора ИТК. Желаем больших успехов, процветания и  удовлетворения от работы, которую вы делаете на благо нашим гражданам.
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