Поздравления по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) поздравляет сотрудников Агентства, всех работников сектора информационных и коммуникационных технологий (ИКТ) с Всемирным днем электросвязи и информационного общества, который отмечается ежегодно 17 мая Международным союзом электросвязи. 

Уважаемые коллеги!

От лица Административного совета НАРЭКИТ примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Всемирным днем электросвязи и информационного общества, который мы отмечаем сегодня.  

Проблемы, связанные с развитием сектора ИКТ, приобрели особое значение и весь мир уделяет им все больше и больше внимания. Из года в год информационные технологии и связь занимают все более важное место в повседневной жизни наших сограждан, которые убеждаются в том, что услуги, предоставляемые сектором ИКТ, улучшают их жизнь и облегчают их труд. Это явление представляет собой один из результатов приложенных Вами труда и усилий.   
Административный совет высоко оценивает Ваш вклад в процесс построения информационного общества и расширения круга пользователей электронных коммуникаций и информационных технологий. Постоянная забота о клиентах, внедрение передовых технологий и определение новых задач на будущее способствовали оказанию большого числа качественных услуг, соответствующих европейским стандартам. 

Оценивая особую роль работников сектора ИКТ в обществе, хочу пожелать всем больших успехов и новых достижений в Вашей деятельности, процветания и здоровья рядом с дорогими Вашим сердцам людьми. 

С уважением, 
Серджиу СЫТНИК, директор НАРЭКИТ
17 мая 2012 г.

