Поздравления по случаю десятилетнего юбилея НАРЭКИТ

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) обращается с искренними поздравлениями к работникам Агентства, бывшим сотрудникам, всем тем, кто принимал участие в его создании и продолжают содействовать его работе, по случаю десятилетнего юбилея НАРЭКИТ, который отмечается сегодня, 17 августа 2010 г.

Уважаемые коллеги!
Десять лет - это прекрасный возраст, подойдя к которому мы можем с гордостью сказать, что стали взрослее и накопили достаточно опыта, на который мы опираемся в нашей деятельности по регулированию сектора коммуникаций и ИТ – одного из наиболее динамичных секторов национальной экономики. .

Ступив на неизвестное тогда поприще, за десять лет команда Агентства прошла через несколько этапов и сегодня можно говорить о его зрелом периоде. За это время мы добились ряд успехов, но столкнулись и с трудностями, которые помогли нам понять, что значит быть зрелым регулятором такого специфического рынка.

Все, чего мы достигли, это результат работы нашего коллектива, его ветеранов, всех тех, кто десять лет назад подставил плечо для создания и начала деятельности Агентства. Особую роль в становлении Агентства сыграли операторы рынка телекоммуникаций и ИТ, наши партнеры по совместной работе. Благодарим их за оказанную помощь и рассчитываем и в дальнейшем на поддержку и участие в деятельности Агентства.

Технологии в секторе коммуникаций и ИТ меняются гораздо стремительнее, чем в любой другой отрасли национальной экономики. Это предъявляет к Агентству высокие требования. Мы считаем, что коллектив Агентства сможет выполнить их, так как он стремится идти в ногу с новыми технологиями отрасли и стать эффективным регулятором рынка коммуникаций и ИТ.

Примите, уважаемые коллеги, по случаю десятилетнего юбилея Агентства наши поздравления и пожелания большого здоровья. Мы благодарим всех, кто способствовал становлению нашего Агентства, выполнению его целей и задач. Желаем вам больших успехов, процветания и удовлетворения от труда на благо всего нашего общества.

Административный совет НАРЭКИТ
17 августа 2010 г.
Пресс-служба НАРЭКИТ
