НАРЭКИТ подпишет меморандум о сотрудничестве с регулятором в области коммуникаций Румынии

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) и Национальный орган администрирования и регулирования Румынии (ANCOM) подпишут в ближайшем будущем Меморандум о содействии сотрудничеству и обмене информацией в области электронных коммуникаций. 

Об этом говорилось на состоявшейся сегодня встрече директора НАРЭКИТ Серджиу Сытника с председателем ANCOM Мариусом Кэтэлином Маринеску, который находится с первым рабочим визитом в НАРЭКИТ по случаю десятилетнего юбилея молдавского регулятора. Председатель ANCOM поздравил коллектив Агентства по этому случаю и пожелал больших успехов в дальнейшей деятельности.

Стороны обсудили проект меморандума, основные направления, а также сферы и инструменты сотрудничества. Серджиу Сытник отметил, что молдавская сторона заинтересована в опыте своих румынских коллег в области регулирования рынков электронных коммуникаций, в частности, анализа рынков, внедрения переносимости номеров, регулирования тарифов и систем учета затрат, защиты конечных пользователей и разрешения споров между поставщиками.

В свою очередь, Мариус Кэтэлин Маринеску отметил, что румынская сторона готова поделиться со своими коллегами из Р. Молдова своим опытом в решении указанных проблем, а также помочь с внедрением других практик регулирования в области электронных коммуникаций.

Серджиу Сытник и Мариус Кэтэлин Маринеску выразили уверенность в том, что партнерство регуляторов двух стран будет способствовать повышению эффективности их деятельности, направленной на продвижение конкуренции в области электронных коммуникаций и интересов конечных пользователей, в наилучших традициях европейской и международной практики.

Основная цель молдо-румынского Меморандума заключается в продвижении обмена информацией о законодательной базе, применяемой в области электронных коммуникаций и почтовых услуг, а также обмен опытом в данной области. Проект Меморандума предусматривает проведение семинаров, конференций и форумов, организацию консультаций и совместных экспертиз, участие в профильных событиях в двух странах, в том числе рабочих мастерских, семинарах, рабочих визитах.

Орган регулирования электронных коммуникаций Румынии создан в 2002 г. в качестве государственной структуры в ведении Правительства, а в марте 2009 г. он перешел под контроль Парламента, как автономный орган. ANCOM - единственный администратор проводимых политик в области электронных коммуникаций, почты и информационных технологий Румынии. С 2004 г. ANCOM является членом Группы независимых регуляторов (IRG), а с января 2010 г. – членом Группы европейских регуляторов для электронных коммуникаций (BEREC).
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