ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ ИНТЕРНЕТ МОЖЕТ РАЗВИВАТЬСЯ ДИНАМИЧНЕЕ  (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) считает, что рынок услуг широкополосного доступа в Интернет (со скоростью равной и превышающей 256 Kbps) может развиваться более динамичными темпами, чем те, которые были зарегистрированы в первой половине текущего года. 

По словам Серджиу Сытника, директора Агентства, хотя число абонентов широкополосного доступа выросло в первом полугодии на 60% и составило 75 тыс., а уровень проникновения этих услуг в расчете на 100 жителей республики увеличился с 1,4%, в конце 2007 г. до 2,2% в середине 2008 г., данный уровень далеко не соответствует требованиям развития информационного общества. Тревогу Агентства вызывает и тот факт, что услуги высокоскоростного Интернета развиваются в основном в крупных городах, тогда как в районах продолжает превалировать доступ в Интернет через dial-up (обычная телефонная линия), которая не удовлетворяет нынешние требования пользователей.  В то же время  Сытник отметил, что доволен тем, что в первом полугодии, впервые в истории развития Интернета в Молдове, зафиксирован динамичный рост абонентской базы услуг широкополосного доступа в Интернет на фоне незначительного снижения числа абонентов услуг доступа в Интернет через dial-up.  Он подчеркнул, что данная тенденция станет более выраженной в 2009 г., после запуска услуг 3G компаниями мобильной телефонной связи.  

Директор НАРЭКИТ заявил, что в н. в. есть реальные предпосылки для ускорения  развития рынка услуг широкополосного доступа в Интернет,  уточнив, что он имеет ввиду, прежде всего упрощение доступа на данный рынок новых поставщиков сетей и услуг.  Он считает, что вступление в силу Положения об осуществлении деятельности  по установке, эксплуатации, управлению, поддержке и/или ликвидации сетей электронных коммуникаций на государственной границе Р. Молдова, утвержденного Правительством 12 августа 2008 г., а также внедрение с 15 сентября 2008 г. юридического режима общего разрешения, даст новый импульс развитию рынка Интернет-услуг. Мы ожидаем увеличение числа поставщиков имеющих прямой доступ к глобальному Интернету, улучшение предложений Интернет услуг для конечных пользователей и снижение тарифов на данные услуги, заявил Сытник. В этой связи он отметил, что внедрение Правительством и бизнес сообществом новых электронных услуг, таких как e-декларация, e-торговля, e-голосование, е-обучение и др., также будут  стимулировать  использование Интернета.

Сытник добавил, что после утверждения документов, регулирующих определение поставщиков сетей/или услуг электронных коммуникаций с доминирующим положением на релевантных рынках, Агентство произведет анализ на предмет наличия препятствий на рынке услуг арендуемых линий и доступа к «последней миле» и, в случае необходимости, вменит операторам с доминирующим положением на рынке предусмотренные законом обязанности. В то же время директор НАРЭКИТ выразил обеспокоенность ситуацией, связанной с ограничением АО „MOLDTELECOM” доступа альтернативных поставщиков услуг ADSL к «последней миле» и ассоциированной инфраструктуре, что лишает их возможности предоставлять в районах республики  конкурентоспособные услуги широкополосного доступа в Интернет. Сытник также отметил, что Агентство намерено изменить существующее положение дел, так как сложившаяся ситуация отрицательно сказывается как на развитии рынка, так и на потенциальных пользователей Интернета.

По данным НАРЭКИТ, в первой половине текущего года общий объем продаж в секторе передачи данных и доступа в Интернет увеличился по сравнению с тем же периодом прошлого года на 13,9% и составил 72,5 млн. леев. Рыночная доля АО„MOLDTELECOM” по объему продаж выросла на 13,6% и достигла 64,2%. На рынке услуг широкополосного доступа в Интернет, доля данного оператора увеличилась на 10,2% и достигла 76%, остальной сегмент рынка был поделен альтернативными операторами. Другие статистические данные о развитии данного рынка можно найти на сайте Агентства по адресу www.anrceti.md.     
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