НАРЭКИТ установило еще четыре этапа сокращения тарифов на окончание вызовов в сетях фиксированной и мобильной связи

С 1 января 2013 г. поставщики, имеющие значительное влияние на рынках услуг по окончанию вызовов в собственных сетях мобильной и фиксированной связи, продолжат снижение тарифов на окончание вызовов на местном/национальном уровне в своих сетях, инициированных в других сетях. Понижение тарифов будет производиться поэтапно, раз в полугодии (в четыре этапа), с тем, чтобы 1 июля 2014 г. эти тарифы основывались на затратах LRIC (Long-Run Incremental Cost – долгосрочные инкрементальные затраты). Данное решение предусмотрено Постановлениями (док-ты на гос. языке) Административного совета Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о внесении изменений и дополнений в свои постановления от 23.12.2010 г. о возложении предварительных специальных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания вызовов в индивидуальных сетях мобильной и фиксированной связи.

Согласно этим Постановлениям, три поставщика мобильной связи (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”) обязаны сократить в период с 01.01.2013 по 01.07.2014 гг. тарифы на окончание национальных вызовов на 62,7%: с 4,1 цента USD/мин. до 1,53 цента USD/мин. Постановления, касающиеся поставщиков фиксированной связи (АО „Moldtelecom”, ООО „Arax-Impex”, АО „Orange-Moldova”, ООО „Starnet”, ООО „Sun Communications” - всего 15 поставщиков), устанавливают, что с 01.01.2013 г. они будут взимать за услугу окончания вызовов на местном уровне, инициированных с географических номеров для фиксированных сетей и номеров, независимые от места их положения, тариф, основанный на затратах LRIC, в размере 0,58 цента USD/мин., а для национальных вызовов был установлен единый тариф в размере 0,66 цента USD/мин. (сокращение на 48,5%). Эти же поставщики обязаны сократить в период 01.01.2013 – 01.07.2014 гг. тарифы на окончание местных вызовов, инициированных в мобильных сетях на 58,3%: с 1,39 цента USD/мин. до 0,58 цента USD/мин., национальных вызовов и вызовов на короткие национальные номера, инициированных в мобильных сетях, на 59,8%: с 1,64 цента USD/мин. до 0,66 цента USD/мин.

Относительно тарифов на окончание международных вызовов постановлениями НАРЭКИТ предусматривается, что до 31.12.2016 г. они устанавливаются самостоятельно поставщиком на рыночных условиях. Если же до 31.12.2015 г. поставщик не объявит о принятии им обязательных мер относительно приведения этих тарифов в соответствие с затратами LRIC, он будет обязан в соответствии с постановлением НАРЭКИТ изменить их начиная с 01.01.2017 г. в четыре этапа, с продолжительностью каждого этапа в полгода. По окончании данных этапов поставщик будет обязан применить единый тарифный подход к вызовам, оконченным в собственной сети, независимо от происхождения вызовов.

Обязанности первоначальных этапов постепенного сокращения тарифов на окончание вызовов в собственных сетях мобильной и фиксированной связи были возложены на поставщиков, имеющих значительное влияние на соответствующих рынках еще в 2010 г., , на период 01.01.2011г. - 31.12.2012 г. Снижение тарифов производилось так же в четыре этапа, в каждом полугодии. К примеру, на сегодняшний момент, тарифы на услуги по окончанию национальных вызовов в мобильных сетях, сократились, по сравнению с 2010 г., на 41,4 %: с 7 цента USD/мин. до 4,1 цента USD/мин.

Целью снижения тарифов на окончание вызовов является создание равных условий для всех операторов телефонной связи независимо от размеров сети, абонентской базы и момента вступления на рынок с тем, чтобы конечным пользователям предоставлялись качественные услуги по конкурентным тарифам. Специалисты НАРЭКИТ считают, что в результате сокращения указанных тарифов у операторов будет возможность применения меньших тарифов для вызовов, осуществляемых своими абонентами в другие телефонные сети.

Затраты LRIC – это дополнительные затраты поставщика, возникающие при принятии им долгосрочного решения о предоставлении дополнительной услуги по отношению к предоставляемым.
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