Открытое заседание по утверждению изменений в статистических формулярах для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 20 декабря 2012 года, в 14.00 часов, открытого заседания, на котором будет обсужден и принят проект Постановления совета об утверждении изменений к типовым формулярам статистических отчетов для поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ (пр. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола).

Проект был разработан Агентством на основании Закона об электронных коммуникациях в целях улучшения существующих статистических формуляров и приведения их в соответствие с новыми технологиями рынка электронных коммуникаций. Авторы проекта отмечают в качестве причины пересмотра Постановления Административного совета НАРЭКИТ появление на рынке новых технологий и услуг, в частности, услуг 4G, недавно запущенных в Республике Молдова. 

НАРЭКИТ внесло изменения в формуляры CE-2 - Фиксированные сети и услуги (Приложение №2), CE-3 – Мобильные сети и услуги (Приложение №3), CE-4 – Аудиовизуальные сети и услуги (Приложение №4), а также в Инструкцию о заполнении бланков статистической отчетности поставщика электронных коммуникаций (Приложение №6). 

В период с 21 ноября по 7 декабря 2012 г. проект был подвергнут публичным консультациям на веб-странице  Агентства. По содержанию проекта в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии и предложения от ООО “Arax-Impex” и АО „Orange Moldova”, которые опубликованы в Своде рекомендаций. В тоже время, эти поставщики попросили НАРЭКИТ сохранить действующий срок представления статистических сведений – 45 дней. 

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что после утверждения  соответствующего постановления, НАРЭКИТ опубликует на своей веб-странице измененные на основе принятых Советом рекомендаций статистические формуляры и вышеназванную Инструкцию. 
Дополнительную информацию об указанном проекте можете получить по телефону 022-251-352. Контактное лицо: Роман Бахнару, и.о. начальника Управления технического регулирования и стандартизации НАРЭКИТ.
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