НАРЭКИТ представляет для публичных консультаций Программу разработки регулирующих актов на 2013 год

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) разместило сегодня на своей веб-странице для публичных консультаций проект Постановления Административного совета об утверждении Программы разработки регулирующих актов НАРЭКИТ на 2013 год. Консультации будут проходить до 24 декабря 2012 г. – предельный срок для представления рекомендаций по данному документу. 
Программа была разработана на основании пунктов 17 и 18 Положения о процедурах по обеспечению прозрачности процесса разработки и принятия решений, утвержденного Постановлением Правительства № 96 от 16.02.2010 г. и нацелено на облегчение доступа заинтересованных лиц к информации о новых регулирующих актах, которые будут разработаны и приняты НАРЭКИТ в будущем году. 

В соответствии с указанным документом, в 2013 г. Агентство продолжит второй цикл анализа релевантных рынков в целях выявления их в качестве подлежащих предварительному регулированию, определит поставщиков, имеющих значительное влияние на рынке, и возложит на них предварительные специальные обязанности. В то же время НАРЭКИТ планирует утвердить Методологию установления тарифов на услуги фиксированной телефонной связи, оказываемых конечным пользователям АО „Moldtelecom”. 

В первом квартале 2013 г. НАРЭКИТ планирует разработать и утвердить типовые условия лицензий на использование радиоканалов/радиочастот в полосах частот 900 МГц и 1800 МГц, а во втором квартале – изменения и дополнения к Положению о взаимоподключении или, при необходимости, новую редакцию документа.

В области защиты прав конечных пользователей НАРЭКИТ планирует принять проект Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций конечным пользователям и о параметрах качества услуг аудиовизуальных программ. 

Согласно пояснительной записке, программа НАРЭКИТ предоставит поставщикам необходимую информацию для адаптации своих бизнес моделей к новым реалиям рынка, а реализация мер этой программы будет стимулировать конкуренцию на рынках электронных коммуникаций в пользу конечных пользователей.    

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации к вышеуказанному проекту в письменной форме по почтовому адресу НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинев, Республика Молдова, по факсу: 022-222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 022-251-346.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

17 декабря 2012 г.
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