Международный эксперт проведет в НАРЭКИТ семинары по актуальным вопросам
Джон Хоррокс, консультант проекта технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций», предоставленному Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md), проведет 22-23 февраля текущего года несколько семинаров по актуальным вопросам в области телекоммуникаций для специалистов Агентства и операторов рынка. 
В рабочую повестку эксперта входят четыре семинара на различные темы, которые затрагивают технические и экономические аспекты регулирования в области электронных коммуникаций. 
22 февраля, в первой половине дня, планируется обсудить вопросы, связанные с доступом к абонентскому шлейфу и переносимостью телефонных номеров в сетях фиксированной телефонной связи, а во второй половине дня – аспекты переносимости телефонных номеров в сетях мобильной связи. В среду, 23 февраля, участники семинара рассмотрят актуальные проблемы, связанные с внедрением новых технологий WiMax и LTE, а также перехода от аналогового телевидения к цифровому.  
Проект «Развитие регулирования коммуникаций» финансируется Европейским Банком Реконструкции и Развития и внедряется консалтинговой компанией  Great Village International Consultants (GVIC) из Канады. Он был запущен в октябре 2009 г. и рассчитан на два года. Цель проекта - предоставление Агентству помощи в приведении национальных практик регулирования в соответствие с нормами Европейского союза, внедрении современных, транспарентных и прогнозируемых  регулирующих рамок, а также консолидация институциональных мощностей НАРЭКИТ. 

Желающие принять участие в семинарах могут зарегистрироваться по тел. 251-316 (г-жа Марианна Браеску).   
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