НАРЭКИТ прогнозирует на 2011 год рост сектора электронных коммуникаций на 4% (Сообщение для прессы)

После спада на 1,9% в 2009 г., в 2010 г. сектор электронных коммуникаций вернулся к  тенденциям роста, зарегистрированного в период, предшествующий  всеобщему экономическому кризису 2008–2009 г.г. В прошлом году общий объем продаж на четырех рынках электронных коммуникаций – мобильной, фиксированной телефонной связи, передачи данных и доступа в Интернет, вещания и ретрансляции аудиовизуальных программ – увеличился, по сравнению с 2008 и 2009 г.г., соответственно на 7,3% и 9,1% и составил 6 млрд.142,1 млн. лея.

Эта информация была обнародована в понедельник, 18 апреля, на пресс-конференции, на которой Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) представило Отчет о своей деятельности и развитии рынков электронных коммуникаций в 2010 г. 

Владимир Возиян, начальник управления Агентства, сообщил, что основными двигателями роста в секторе электронных коммуникаций были рынки мобильной телефонии и широкополосного доступа в Интернет. Первый рынок вырос на 14%, а второй – на 25%. Численность пользователей услуг мобильной телефонной связи  увеличилась на 13,7% и превысила 3 млн.165,1 тыс., а услуг доступа в Интернет в фиксированных и мобильных точках – на 46,4 % и достигла 390,7 тыс. Уровень проникновения услуг мобильной телефонии на 100 жителей республики поднялся до 88,8%, а широкополосных услуг в фиксированных и мобильных точках - до 11%.  

Согласно данным, представленным поставщиками, общая численность пользователей услуг электронных коммуникаций увеличилась в 2010 г. на 11% и составила 4 млн. 825,9 тыс. Из них 65,6% - это потребители услуг мобильных коммуникаций, 24% - фиксированной телефонной связи, 5,6% – доступа в Интернет и 4,8% - услуг многоканального телевидения.

Возиян отметил, что на текущий год Агентство прогнозирует продолжение динамичного роста рынков услуг доступа к широкополосному Интернету и мобильной телефонии. Число пользователей мобильной телефонной связи увеличится на 10-12% и превысит 3,5 млн., а уровень проникновения этих услуг - до 98%. Численность абонентов услуг широкополосного мобильного доступа увеличится на 35-40% и составит 165 тыс., а клиентов широкополосных услуг в фиксированных точках – на 30-35% и достигнет 350 тыс. Оживление рынка широкополосных услуг обусловлено развитием оптоволоконных сетей, либерализацией доступа к инфраструктуре АО "Moldtelecom", а также быстрым увеличением спроса на эти услуги. 
Агентство считает, что благодаря развитию услуг voice-over-broadband (телефонная связь через широкополосный доступ) численность клиентов фиксированной телефонии увеличится на 1,5 – 2% и составит 1,18 млн. Согласно тем же прогнозам,  в результате активизации конкуренции со стороны услуг IPTV, DTH и кабельного цифрового телевидения доля пользователей цифровых услуг в структуре абонентов услуг многоканального телевидения достигнет в 2011 г. 33-35%.  
Агентство прогнозирует, что в текущем году объем продаж в секторе электронных коммуникаций увеличится на 3-4% и составит 6,3 – 6,4 млрд. леев. Снижение темпов роста обусловлено сокращением доходов, полученных от предоставления услуг окончания национального трафика в фиксированных и мобильных сетях на 23-24% и сокращением уровня продаж на рынке фиксированной телефонии на 5-6%. Эти спады будут компенсироваться увеличением продаж услуг мобильных коммуникаций на 10%, а также услуг передачи данных и доступа к Интернету на 20-22%, подчеркнул представитель НАРЭКИТ.
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