Продлен срок проведения консультаций по одному проекту постановления Административного совета НАРЭКИТ

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о продлении срока проведения публичных консультаций на своем веб-сайте по проекту постановления о внесении изменений и дополнений в приложение 2 к Постановлению Административного совета НАРЭКИТ № 278 от 17.11.2009 г., устанавливающему параметры качества для публичных услуг доступа к Интернету. Предельный срок представления рекомендаций к документу – 29 июня 2012 г. 

НАРЭКИТ решило продлить срок проведения публичных консультаций по указанному проекту по запросу ряда поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций. Документ был опубликован для публичных консультаций на веб - сайте НАРЭКИТ на период с 1 по 15 июня 2012 г.

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, изложены мотивы, которые определили Агентство инициировать процедуру внесения изменений в приложение 2 к указанному постановлению. Среди них отметим переход пользователей Интернета от подключений типа dial-up, ISDN к услугам широкополосного доступа типа DSL, xDSL, FTTx, Mobil, wireless и повышение требований к качеству услуги доступа к глобальной сети. 

Согласно проекту, количество параметров качества для публичных услуг доступа к Интернету увеличено от 5 до 12. Проектом устанавливаются также минимальные величины вышеуказанных параметров, рекомендованные НАРЭКИТ. Эти величины будут применяться конечными пользователями для их сопоставления с параметрами качества, измеренными и опубликованными поставщиками Интернет - услуг.   

В соответствии с Законом об электронных коммуникациях, НАРЭКИТ устанавливает в соответствии с европейскими и международными стандартами и рекомендациями параметры качества услуг, подлежащие измерению, а также содержание, форму и порядок опубликования информации о качестве предоставляемых услуг, чтобы удостовериться в том, что конечные пользователи располагают полной, сопоставимой и доступной информацией. 

Заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и рекомендации по проекту в письменном виде по почтовому адресу: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинев, факс: 022-222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 022-251-312.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

18 июня 2012 г.
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