НАРЭКИТ объявляет публичные консультации по проекту Положения о переносимости номеров
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) публикует на своей веб-странице для публичных консультаций проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ об утверждении Положения о переносимости номеров. Консультации будут проводиться до 9 сентября 2011 года – предельный срок для представления рекомендаций по данному документу. 

Проект разработан Агентством на основании Закона об электронных коммуникациях. Его целью является обеспечение прав конечных пользователей на свободный выбор поставщика услуг телефонной связи общего пользования без необходимости изменения телефонного номера. Разработка данного проекта предусмотрена Программой внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 гг., утвержденной Министерством информационных технологий и связи от 30.06.2011 г. Документ был обсужден на заседаниях Рабочей группы по внедрению переносимости номеров, принявшей окончательную версию, которая выставлена сегодня для публичных консультаций. В состав рабочей группы входят специалисты НАРЭКИТ и поставщиков сетей и услуг мобильной и фиксированной телефонной связи.   

Согласно предварительному анализу регламентирующего воздействия, сопровождающего проект, переносимость номеров будет внедряться в соответствии с вышеуказанным Положением, а также техническими и коммерческими условиями, которые будут разработаны управляющим централизованной базой данных совместно с поставщиками сетей и услуг телефонии общего пользования и утверждены Агентством. 

Проектом устанавливаются общие принципы и основные элементы технических и коммерческих условий внедрения переносимости номеров, правила переноса номеров и маршрутизации вызовов, обязанности поставщиков, статус централизованной базы данных, порядок отбора кандидата для управляющего базой данных.   

Согласно проекту, поставщики сетей и услуг телефонной связи общего пользования, обладающие лицензиями на использование ресурсов нумерации, обязаны обеспечить переносимость номеров, независимо от используемой технологии для предоставления услуг  (PSTN, IP, 2G, 3G, CDMA и др.), от вида этих услуг (голосовая связь, факс, передача данных и др.), от способа внесения платы (предоплата или абонемент) и от того, имеет или не имеет абонент письменный договор с поставщиком. 

Любой пользователь может воспользоваться услугой переноса телефонного номера в срок 5 рабочих дней со дня подачи заявления поставщику, к которому он желает подключиться (принимающий поставщик). Данный поставщик отвечает за рассмотрение и утверждение заявления, а также за осуществление процесса переноса номера. Пользователю не может быть установлена плата за перенос номера поставщиком, от услуг которого он отказывается (передающий поставщик). Расходы, связанные с осуществлением услуги переноса номера, несет принимающий поставщик.  

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и предложения по проекту в письменном виде по почтовому адресу: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, факс: (0 22) 222-885 и по электронному адресу: office@ anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

18 августа 2011 г.
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