ПРИЗНАКИ СТАБИЛИЗАЦИИ НА РЫНКЕ ФИКСИРОВАННОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ 
(Сообщение для прессы)

С января по сентябрь 2009 г. объем продаж на рынке фиксированной телефонной связи снизился, по сравнению с девятью месяцами 2008 г., на 16,4% и составил 1 млрд. 408,64 млн. леев. В третьем  квартале т. г. продажи сократились, в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, на 15,6% и достигли 481,59 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о развитии ситуации на данном сегменте рынка. 

В то же время, третий квартал 2009 г. был первым из последних четырех, в котором консолидированные доходы от предоставления услуг фиксированной телефонной связи не сократились по сравнению с предыдущим кварталом. Продажи в третьем квартале, по сравнению со вторым, выросли более чем на 6 процентов. Специалисты Агентства считают такой тренд признаком стабилизации рынка фиксированной телефонной связи.

В третьем квартале 2009 г. среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) вырос с 134,5 до 142,02 леев. АО „MOLDTELECOM” зарегистрировал ARPU в 142,99 леев, а альтернативные поставщики фиксированной телефонной связи – в 104,44 леев. В течение того же периода, доходы от предоставления услуг фиксированной связи АО „MOLDTELECOM” составили 472,57 млн. леев, а доходы альтернативных поставщиков– 9,01 млн. леев. 
За девять месяцев текущего года, число абонентов услуг фиксированной телефонной связи выросло на 17,5 тыс. (+1,6%) и составило 1 млн. 132 тыс., а уровень проникновения данных услуг в расчете на сто жителей республики достиг 31,7%. 
За этот же период АО „MOLDTELECOM” подключил к своей сети свыше 15,7 тыс. новых абонентов, а альтернативные поставщики – 1,7 тыс. На 1 октября т. г., у АО „MOLDTELECOM” было около 1 млн. 104 тыс. абонентов, а у альтернативных поставщиков -  чуть более 28 тыс. Рыночная доля данных поставщиков по числу абонентов составила 2,48%, а доля АО „MOLDTELECOM” – 97,52%. 
В настоящее время на рынке услуг фиксированной телефонной связи работает 21 поставщик. Основным игроком на рынке остается АО „MOLDTELECOM”,  рыночная доля которого по объему продаж за отчетный период составила 98,13%. Остальную долю рынка разделили между собой альтернативные поставщики, в числе которых ГП „Железная дорога Moлдовы”, компании АО „RISCOM”, ООО „ARAX - IMPEX”, ООО „SICRES”, ООО „STARNET”, АО „ORANGE Moldova„,  ООО „Transneogrup” и др.

С более подробной информацией о динамике развития рынка фиксированной телефонной связи можно ознакомится на сайте Агентства www.anrceti.md, в разделе «Статистические данные».
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