Консультация проектов о возложении специальных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на двух рынках

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб - сайте для публичных консультаций проекты постановлений Административного совета о возложении специальных предварительных обязанностей на поставщиков,  имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи (рынок №3) и в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи (рынок №7). Консультации будут проводиться до 4 декабря 2010 г. – предельного срока представления рекомендаций по этим документам. 
Проекты разработаны на основании пунктов c), m), n) и u) части (1) ст. 9, ст. 44, 45, 47, 49 и ст. 53 Закона об электронных коммуникациях и Постановлений Административного совета НАРЭКИТ об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи от 18.11.2010 г.  Данными постановлениями Административный совет определил 17 поставщиков (АО „Moldtelecom”, АО „Riscom”, ООО „Sun communications”, ООО „Arax-Impex” и др.), имеющих значительное влияние на рынке окончания голосовых вызовов в собственной сети фиксированной телефонной связи и 3 поставщика (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”) - имеющих значительное влияние на рынке окончания голосовых вызовов в собственной сети мобильной связи.   

При разработке проектов НАРЭКИТ учло выводы детального анализа вышеназванных рынков, которые подтверждают существование значительного влияния каждого поставщика на рынке окончания вызовов в собственной телефонной  сети. В соответствии с Законом об электронных коммуникациях, НАРЭКИТ имеет право возлагать этим поставщикам следующие обязанности: (1) обеспечение доступа к сети и/или взаимоподключения; (2) обеспечение прозрачности услуг доступа и/или по взаимоподключению; (3) недопущение дискриминации других поставщиков; (4) контроль над тарифами и их обоснованность в зависимости от затрат; (5) ведение раздельного бухгалтерского учета.

В Пояснительной записке расписаны предложенные специальные предварительные обязанности для возложения на поставщиков, причины, побудившие НАРЭКИТ принимать такие решения, прогнозы о влиянии этих обязанностей на развитие вышеуказанных рынков.  

Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проектам, представленным для публичных консультаций, в письменной форме по почтовому адресу: бул. Штефан сел Маре, 134, MD-2012, Кишинев, Р. Молдова, по факсу (0 22) 222885 или/и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
 

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                         18 октября 2010 г.
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