НАРЭКИТ определило поставщиков, имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) утвердило сегодня, 18 ноября, на открытом заседании, постановления об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи (рынок №3) и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи (рынок №7).  Постановления Административного совета будут опубликованы на следующей неделе в Официальном мониторе Республики Молдова.  

Рынки окончания голосовых вызовов в сетях фиксированной и мобильной телефонной связи включают передачу звонков с пункта взаимоподключения к конечному пункту сети (местоположение абонента или терминала).

Ранее НАРЭКИТ выявило вышеуказанные рынки и определило постановлениями Административного совета № 21 и №20 от 15.07.2010 г., что они могут быть подвергнуты предварительному регулированию. После этого был осуществлен детальный анализ данных рынков, который показал, что на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи имеют значительное влияние 17 поставщиков (АО „Moldtelecom”, АО „Riscom”, ООО „Sun communications”, ООО „Arax – Impex” и др.), а на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи – 3 поставщика (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”). 

НАРЭКИТ представило сегодня постановления Административного совета поставщикам, определенных как имеющие значительное влияние на вышеуказанных рынках и Национальному Агентству по Защите Конкуренции (НАЗК). НАЗК обязано в десятидневный срок вносить поставщиков, имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках, в Перечень хозяйствующих субъектов, занимающих доминирующее положение на релевантных рынках в области электронных коммуникаций и опубликовать данный перечень в Официальном мониторе Республики Молдова. По истечении установленного срока включения в указанный перечень, НАРЭКИТ вправе принимать решения о возложении специальных предварительных обязанностей на поставщиков, определенных как имеющих значительное влияние на вышеуказанных релевантных рынках.

Агентство разработало уже проекты постановления о возложении специальных предварительных обязанностей на 20 поставщиков, определенных как имеющих  значительное влияние на данных рынках. Все проекты пройдут процедуру публичных консультаций.
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