ЕБРР ПРОФИНАНСИРУЕТ ПРОЕКТ ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ НАРЭКИТ 
(Сообщение для прессы)

Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) профинансирует проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» для  Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). Реализация проекта начнется в марте-апреле 2009 г. Он  рассчитан на два года, а его стоимость составляет около 898,3 тыс. евро.  
Решение о предоставлении технической помощи было принято Банком по просьбе Правительства Р. Молдова. Ранее Агентство, от имени Правительства, провело с ЕБРР переговоры о предоставлении проекта технической помощи в целях внедрения Закона об электронных коммуникациях, вступившего в силу в марте 2008 и приведения практики регулирования рынка коммуникаций  Р. Молдова в соответствие с регулирующими нормами Европейского Союза (ЕС). 
В начале этой недели Банк объявил международный конкурс для отбора консалтинговой компании, которой предстоит реализовать данный проект. Конкурс завершится 12 января 2009 года, после чего Банк, совместно с Агентством, назовет победителя конкурса. 
Основная задача проекта заключается в предоставлении молдавской стороне помощи для внедрения современной, прозрачной и предвидимой системы регулирования рынка электронных коммуникаций, соответствующей нормам и стандартам ЕС, а также улучшение регулирующей деятельности Агентства. 

Проект включает два основных направления деятельности: внедрение предусмотренных Законом электронных коммуникаций положений и обучение работников Агентства правильному применению теории и практики регулирования электронных коммуникаций, предусмотренных нормами европейского сообщества. Иностранные эксперты также проведут детальный анализ национальных законодательных и регулирующих актов в области электронных коммуникаций и выдвинут рекомендации по их улучшению. 
«Развитие регулирования коммуникаций» - первый проект  технической помощи, предоставляемой ЕБРР органу по регулированию коммуникаций Р. Молдова в условиях полной либерализации данного рынка. На этапе своего становления, в 2000 – 2002 гг., данному учреждению был предоставлен аналогичный проект, финансируемый Агентством по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID). 
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