НАРЭКИТ ОБЪЯВЛЯЕТ О ПУБЛИЧНОМ ОБСУЖДЕНИИ  ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ  АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) приглашает поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, других заинтересованных лиц на заседание для публичного обсуждения проекта Постановления  Административного совета о регулировании доступа к услугам электронных коммуникаций, поставляемых посредством кодов доступа 1600-1639. Заседание состоится в четверг, 24 декабря, в 10.00, в помещении НАРЭКИТ, 5-й этаж,  в зале заседаний и протокола (бул. Штефан чел Маре, 134). 

Проект был выставлен на веб - сайте Агентства для публичных консультаций в период с 2 по 16 декабря 2009 г.  До настоящего времени в адрес Агентства поступили комментарии к проекту от АО «Молдтелеком» и АО «Orange Moldova».
Основная цель документа, согласно сопроводительной справке,  заключается в обеспечении доступа конечных пользователей к услугам, поставляемым посредством кодов доступа 1600-1639 во взаимоподключенных сетях электронных коммуникаций общего пользования, а также в повышении эффективности договорных отношений между поставщиками сетей и услуг электросвязи.  

Документ предусматривает, что поставщики сетей электронных коммуникаций  общего пользования, взаимоподключенные на условиях Положения о взаимоподключении, обеспечат доступ пользователей к кодам доступа 1600-1639, за исключением пользователей «roaming», кодов, выделенных Агентством из Национального плана нумерации (НПН) на основании лицензии на использование ресурсов нумерации. Он устанавливает обязанности взаимоподключенных поставщиков по переводу звонков на коды доступа 1600-1639, использованию систем сигнализации, по таксации звонков и осуществлению платежей между ними. 
В то же время, проект предусматривает упразднение Постановления №11 Административного совета Национального агентства по регулированию в области электросвязи и информатики №11 от 2 марта 2001 г. о регулировании услуг IP- телефонии и утверждение тарифа за дефицит доступа к данным услугам. 
Просьба к заинтересованным лицам подтвердить свое участие в публичном обсуждении проекта госпоже Марианне Браеску, главному специалисту Службы международных отношений и европейской интеграции НАРЭКИТ, по телефону: 251-316 или по электронному адресу: braescu@anrceti.md. 

 Пресс-служба НАРЭКИТ

                                            18 декабря 2009 г.
