НАРЭКИТ обсудило вопрос о создании сетей
электронных коммуникаций на государственной границе
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) созвало в конце прошлой недели рабочее заседание, на котором были обсуждены способы решения существующих проблем в процессе реализации Положения об осуществлении деятельности по установке, эксплуатации, управлению, поддержке и/или ликвидации сетей электронных коммуникаций на государственной границе Республики Молдова, утвержденного Постановлением Правительства № 974 от 12 августа 2008 года. 
В заседании приняли участие представители Министерства информационного развития, Министерства местного публичного управления, Службы информации и безопасности, Таможенной службы, Пограничной службы, Государственной экологической инспекции, должностные лица Агентства. 
Директор Агентства г-н Серджиу Сытник отметил, что электронные коммуникации являются одним из самых динамичных секторов национальной экономики  с повышенной долей чистой добавленной стоимости и одним из наиболее привлекательных для иностранных инвесторов, что влечет за собой необходимость создания новых возможностей для развития этого сектора. В целях создания адекватной среды для развития информационного общества и построения экономики, основанной на знаниях, в настоящее время имеет большое значение развитие конкуренции как на уровне услуг электронных коммуникаций, так и на уровне инфраструктуры.

По словам г-на Серджиу Сытника, поставщики сетей электронных коммуникаций, желающие установить сети в пограничной зоне в целях их взаимоподключения с сетями поставщиков из соседних государств, сталкиваются с многочисленными проблемами, связанными с согласованием соответствующей деятельности с уполномоченными государственными органами. Он отметил, что для преодоления создавшейся ситуации необходимо установить определенные требования к осуществлению деятельности в пограничной зоне, а также процедуру соответствующего согласования  этих органов. 
В этих целях Агентство разработало проект с конкретными предложения, которые были доведены до сведения участников заседания начальником Управления технического регулирования и стандартизации НАРЭКИТ г-жой Аллой Байдауз, после чего они были обсуждены. В конце заседания было установлено, что представители координирующих органов должны представить свои предложения для внесения поправок в указанный проект до конца текущей недели, а окончательной вариант документа подлежит представлению к утверждению до 31 января с г.    
Агентство считает, что ускорение реализации вышеуказанного Положения, облегчение доступа поставщиков на рынок Интернет - услуг окажут существенное влияние на ритмы развития рынка этих услуг, в частности широкополосных. Согласно оценкам Агентства, увеличение количества поставщиков, предоставляющих услуги прямого доступа к глобальному Интернету, приведет к улучшению качества предложений доступа к Интернету для конечных пользователей, а также к сокращению тарифов на эти услуги.
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