Заседание по утверждению Программы НАРЭКИТ по разработке регламентирующих актов на 2012 год
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении 24 января 2012 г. в 14.00 открытого заседания Административного совета, на котором будет рассмотрен проект Постановления об утверждении Программы НАРЭКИТ по разработке регламентирующих актов на 2012 год. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ  (бул. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола).

Программа разработана на основании пунктов 17 и 18 Положения о процедурах по обеспечению прозрачности процесса разработки и принятия решений, утвержденного Постановлением  Правительства № 96 от 16.02.2010 г., и нацелена на облегчение доступа заинтересованных лиц к информации об инициативах НАРЭКИТ по разработке регламентирующих актов в 2012 г. 

Согласно проекту, в первом полугодии 2012 г. Агентство примет решения по предварительному регулированию рынка №10 (рынок физического доступа к сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций), возложит на АО „Moldtelecom” предварительные специальные обязанности в связи с его значительным влиянием на рынке №1 (рынок доступа конечных пользователей к сети телефонной связи общего пользования в фиксированных точках), а также начнет второй тур анализов четырех релевантных рынков (№ 3, 4, 5 и 7).  

Что касается переносимости номеров, Агентство утвердит в первом квартале порядок организации и проведения конкурса по отбору администратора централизованной базы данных по внедрению переносимости номеров, техническое задание для этого конкурса, а также технические и коммерческие условия внедрения переносимости номеров. Кроме того,  Агентство планирует утвердить показатели качества для предоставления услуг аудиовизуальных программ и внести изменения в свое предыдущее постановление о показателях качества для услуг доступа к Интернету. 

В Программе уточняется, что после принятия Правительством программных документов в области электронных коммуникаций, Агентство разработает специальные регулирующие нормы для внедрения технологий доступа в полосах частот 3600-3800 МГц и 2500-2690 МГц, наземного цифрового телевидения, Единой национальной системы срочных вызовов, а также универсальной услуги. 
В Пояснительной записке к проекту Программы отмечается, что реализация мер, предложенных НАРЭКИТ, приведет к повышению уровня конкуренции в пользу конечных пользователей и создаст условия для работы поставщиков в среде, которая поможет им адаптировать свои бизнес планы к новым реалиям.

В период с 4 по 16 января 2012 г. проект Программы был выставлен для публичного обсуждения на  веб-сайте НАРЭКИТ. В адрес Агентства по этому проекту поступили предложения от АО „Moldcell” и ООО „Arax-Impex”, которые включены в свод рекомендаций,  опубликованный на официальном сайте НАРЭКИТ. 
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