Молдавская делегация принимает участие во Всемирном форуме по вопросам информационного общества 
С 18 по 22 мая делегация Р. Молдова принимает участие во Всемирном форуме  по вопросам информационного общества (WSIS 2009), который проходит в Женеве, Швейцария. Форум организован Международным союзом электросвязи (МСЭ) и структурами Организации Объединенных Наций (ООН) -  UNESCO, UNDP и UNCTAD.
От Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в форуме участвуют заместитель директора НАРЭКИТ Ион Покин и главный специалист Агентства Марианна Браеску.  В состав делегации Р. Молдова входят еще представители Министерства информационного развития и Программы ПРООН в нашей стране. 
Цель женевского форума  - оценить ход процесса внедрения Линий мер – составных частей Плана мер, принятого на Саммите по вопросам информационного общества, который прошел в два этапа: в 2003 году - в Женеве и в 2005 году - в Тунисе. На данном саммите, в котором принимала участие и молдавская делегация, был принят план мер по построению информационного общества для всех.
Линии мер вышеуказанного плана затрагивают следующие аспекты:

- применение информационных технологий и коммуникаций (ИТК) во всех сферах жизни;

- доступ к информации и знаниям;

- культурное и языковое разнообразие и идентичность;

- международное и региональное сотрудничество в области ИТК;

- создание адекватной среды для развития ИТК, в том числе для применения всего потенциала Интернета во всех сферах жизни;

- консолидация доверия и безопасности в использовании ИТК и др.
 

В рамках женевского форума  проходят пленарные заседания на высоком уровне, интерактивные дискуссии, обмен мнениями, тематические совещания и семинары. 
Р. Молдова является полноправным членом Международного союза электросвязи с октября 1992 года. МСЭ – специализированная структура ООН, занимающаяся продвижением политики в области развития и стандартизации электросвязи.  
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