ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРОГРАММА ТЕХПОМОЩИ, ПРЕДОСТАВЛЕННОЙ ЕБРР НАРЭКИТ
В период с 20 по 21 мая группа экспертов канадской консалтинговой компании Great Village International Consultants (GVIC) будет находиться в Кишиневе, где продолжит реализацию программы технической помощи, предоставленной Национальному агентству по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных  технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) в рамках проекта, финансируемого Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР). 
Группа экспертов GVIC в составе менеджера проекта Уильяма Бернфилда и эксперта учреждения по регулированию телекоммуникаций Австрии Роланда Белфина проведут для специалистов Агентства и Министерства Информационных  Технологий и Связи несколько семинаров по проблемам внедрения в нашей республики универсальной услуги. 
На семинарах будут обсуждаться такие актуальные вопросы, как разработка политик и регулирующих актов по универсальной услуге, требования Европейского союза (ЕС) в этой области, а также опыт стран ЕС по внедрению данной услуги. Доступ к универсальной услуге представляет собой право всех жителей Республики Молдова пользоваться минимальным набором услуг электронных коммуникаций определенного уровня качества и по доступным ценам независимо от их географического местонахождения. 

Проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» был запущен в октябре 2009 г. и продолжится до октября 2011 г. Его основная цель заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в приведении  регулирующих актов в соответствие с положениями Закона об электронных коммуникациях, а также национальных практик регулирования с нормами Европейского союза. ЕБРР назначил исполнителем проекта консалтинговую компанию GVIC. 
Следующий этап программы технической помощи пройдет 24 - 28 мая т. г. 
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