НАРЭКИТ УСТАНОВИЛО КАТЕГОРИИ РАДИОЧАСТОТ, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ СВОБОДНО ИСПОЛЬЗОВАНЫ В Р. МОЛДОВА
Владельцы радиоустройств  малого радиуса действия вправе использовать определенные категории частот без получения лицензии на использование  радиоканалов/частот или технического разрешения. Это положение содержится в Постановлении Административного совета Национального агентства по регулированию в области  электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md) об установлении категорий радиочастот, использование которых не подлежит режиму общего разрешения и разрешается без получения лицензии на использование  радиоканалов/частот или технического разрешения. Постановление вступило в силу в пятницу, 19 июня, после опубликования в Monitorul Oficial.

Агентство разработало и приняло данное Постановление в целях эффективного использования радиоканалов/частот и обеспечения рационального управления ими и приведения национальной регуляторной среды в соответствие с европейскими нормами. Оно соответствует Рекомендации ERC 70-03 Европейской конференции администраций почты и электросвязи (CEPT), которая устанавливает радиочастоты,  использование которых разрешается без получения лицензии владельцами радиоустройств малого радиуса действия.

Новый нормативный акт устанавливает 13 категорий такого рода радиочастот, которые могут быть использованы для собственных нужд физическими и юридическими лицами, обладающими устройствами малого радиуса действия, за исключением случаев, когда они намереваются создать на базе данных устройств  сети радиосвязи для предоставления услуг общего пользования. Каждая категория содержит список радиочастот, которые могут быть использованы для определенных услуг, таких как: системы сигнализации для охраны недвижимости, контроль движения и дорожной безопасности, применение на железных дорогах, управление моделями самолетов, кораблей, звукоусиление концертных залов, определение дефектов в строениях и др.

Согласно Постановлению НАРЭКИТ, 13 категорий радиочастот могут быть использованы только радиоустройствами  малого радиуса действия (SRD) подвижной, фиксированной и другими службами на вторичной основе и сертифицированными в соответствии с действующими положениями, в условиях, предусмотренных Национальной Таблицей распределения полос частот, Национальной регламентацией RN035 и Рекомендацией ERC/REC 70-03, утвержденной СЕРТ, а также на технических условиях, обеспечивающих устранение риска создания помех радиостанциям первичной службы, частоты которым были присвоены ранее, или которым могут быть присвоены позже. Согласованный режим использования указанных частот должен быть установлен Министерством информационного развития. SRD представляет собой в абсолютном большинстве случаев радиоустройства мощностью в несколько десятков mW и, в некоторых случаях, в 1-2 W.

Согласно Закону об электронных коммуникациях, НАРЭКИТ предоставляет поставщикам, авторизованным в соответствии с данным Законом, лицензии на использование радиоканалов и радиочастот в целях поставки услуг электронных коммуникаций. Данный Закон дает право Агентству устанавливать определенные категории радиоканалов или радиочастот, использование которых разрешается без получения лицензии на использование радиоканалов или радиочастот, на которые распространяется режим общего разрешения в отношении доступа и условий использования, в случаях, когда это возможно с технической точки зрения и в особенности тогда, когда мал риск возникновения радио помех. 
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