НАРЭКИТ держит под контролем соблюдение прав конечных пользователей

Все обоснованные петиции, поступившие в первом полугодии текущего года в Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) от конечных пользователей услуг были разрешены в их пользу, говорится в отчете об обращениях и петициях, рассмотренных НАРЭКИТ в период с 1 января по 30 июня 2010 г 

В документе уточняется, что за это время Агентство рассмотрело 69 петиции от конечных пользователей услуг электронных коммуникаций, 22 из которых оказались обоснованными. В результате констатации описанных пользователями фактов, Агентство обратило внимание на допустивших указанные нарушения операторов и потребовало их устранения. В большинстве случаев пользователи жаловались на несоблюдение правил оказание услуг и нарушение договорных положений их поставки. В других случаях, были выдвинуты обоснованные претензии к качеству оказываемых услуг и неисправностях, возникшим в телефонных сетях и сетях доступа в Интернет. В первом полугодии больше жалоб получено от абонентов сетей компаний „Sun Communications”, „Moldtelecom” и „Starnet”.

За тот же период Агентство приняло и ответило на 172 обращения технологического, юридического, экономического характера и 35 обращений о доступе к информации. Запрашивались сведения о процедуре входа на рынок электронных коммуникаций, данные о действующих на рынке операторах, о законодательстве, анализе рынков, о планах Агентства и др. Характер поступивших в Агентство обращений свидетельствует о том, что промышленность и пользователи услуг стали больше интересоваться рынком электронных коммуникаций и обращаются в НАРЭКИТ для получения достоверной информации и разъяснений.

„В соответствии с действующим законодательством, НАРЭКИТ рассматривает петиции конечных пользователей услуг электронных коммуникаций об их спорах с поставщиками в пределах своей компетенции. Если споры между поставщиком и конечным пользователем не удалось решить по обоюдному согласию, стороны вправе обратиться в Агентство с целью разрешения соответствующего конфликта.
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