Консультация проекта новой редакции Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выставляет на своем веб-сайте для публичных консультаций проект Постановления Административного Совета об утверждении  Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Максимальный срок представления рекомендаций по проекту – 17 сентября 2010 г.


Проект является новой редакцией Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, утвержденного Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 10 от 28.08.2008 г.
Новая редакция Положения была разработана Агентством на основании частей (12) и (13) статьи 23 Закона об электронных коммуникациях № 241-XVI от 15.11.2007 г.  с целью привидения его в соответствие с реальной ситуацией в секторе электронных коммуникаций, с учётом требований Закона  о нормативных актах Правительства и других органов центрального и местного публичного управления № 317-XV от 18.07.2003 г.

В проект включены ряд дополнений и изменений, касающихся, в основном, законодательной техники,  которые не изменили сути данного нормативного акта и не содержат новых юридических норм. Проект устанавливает процедуру и условия общего разрешения, виды сетей и услуг электронных коммуникаций, предоставляемых на основании режима общего разрешения,  а также  процедуру выдачи лицензий.  

В пояснительной записке уточняется, что проект Положения состоит из трёх глав: Основные положения, Режим общего разрешения и Режим лицензирования, которые описывают процедуры получения общего разрешения и лицензий, условия деятельности в упомянутых режимах. Проект дополнен 16 приложениями, которые содержат формуляры документов, необходимых при прохождении процедуры общего разрешения и лицензирования. 
Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по выставленному на консультацию документу по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-322.

Пресс служба НАРЭКИТ

                                           19 августа 2010 г.
.
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