АО «Moлдтелеком» определен поставщиком, имеющим значительное влияние еще на двух релевантных рынках (Сообщение для прессы)

АО «Moлдтелеком» был определен Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на двух оптовых рынках: рынке предоставления оконечных участков (рынок №6) арендуемых линий и рынке предоставления магистральных участков (рынок №8) арендованных линий, независимо от используемой технологии, для предоставления арендуемой или зарезервированной ёмкости.  Соответствующие постановления были приняты Административным советом НАРЭКИТ на своем открытом заседании от 15 сентября т.г. и вступили в силу в день принятия. На этой недели они будут опубликованы в Официальном мониторе. 

Релевантный рынок №6 включает все виды передающей связи (медные провода, оптоволокно, радио и др.) и все виды используемых технологий, интерфейсов и протоколов, а рынок №8 – услуги передачи с интерфейсами: SDH, MPLS, Ethernet и WDM и услуги доступа к оптическому волокну. Эти рынки были определены Агентством как подлежащие предварительному регулированию и были подвергнуты подробному анализу, который доказал отсутствие конкуренции и  наличие значительного влияния  АО «Moлдтелеком» на обоих рынках.

Согласно анализу, проведенному Агентством, АО «Moлдтелеком» обладает на рынке №6 рыночной долей в зависимости от количества предоставляемых арендованных линий в размере свыше 99,6%, а на рынке №8, в зависимости от количества магистральных участков арендованных линий  - в размере 100%. Авторы анализа выявили проблемы конкуренции, существующие на указанных рынках, риски искажения конкуренции на рынках в результате использования АО «Moлдтелеком» своего значительного влияния, а также специальные обязанности, подлежащие возложению на этого поставщика в целях предупреждения использования данного рыночного влияния в ущерб конкуренции.

Основные обязанности, которые Агентство намерено возложить на АО «Moлдтелеком» это: предоставление арендованных линий для всех желающих поставщиков на недискриминационных условиях; обеспечение прозрачности в том, что касается тарифов, условий предоставления, поддержания и качества услуг, предоставление дополнительных услуг и др.; ориентирование цен на оптовые услуги по предоставлению оконечных участков и магистральных участков арендованных линий и смежные с ними услуги на долгосрочные инкрементальные расходы (LRIC); обеспечение ведения раздельного бухгалтерского учета и опубликование отчетов раздельного бухгалтерского учета. 
НАРЭКИТ передало свои постановления АО «Moлдтелеком» и Национальному агентству по защите конкуренции, которое в 10-дневный срок должно включить этого поставщика в Перечень хозяйствующих субъектов, занимающих доминирующую позицию на релевантных рынках в области электронных коммуникаций. Согласно действующему законодательству, по истечении этого срока НАРЭКИТ вправе принять постановления о возложении предварительных специальных обязанностей на АО «Moлдтелеком» в связи с его значительным влиянием на указанных рынках.
Рынки №6 и №8 являются двумя  из десяти релевантных рынков, которые Агентством решено, в соответствии с Законом об электронных коммуникациях, подвергнуть анализу для установления уровня конкуренции на них и применения механизма их предварительного регулирования. До н.в. Агентство проанализировало 9 релевантных рынков и установило, что АО «Moлдтелеком» имеет значительное влияние на всех этих рынках.  
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