Консультирование проектов о выявлении, анализе рынка оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и определении АО „Moldtelecom” имеющим значительное влияние на этом рынке

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций анализ рынка оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке  (рынок № 4) и проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ о выявлении указанного рынка и определении АО „Moldtelecom” имеющим значительное влияние на этом рынке. Предельный срок представления рекомендаций по данным документам - 10 декабря 2012 г. 

Проекты разработаны на основании части (1) статьи 53 Закона об электронных коммуникациях, предусматривающей проведение НАРЭКИТ анализа релевантных рынков не реже одного раза в 2 года в целях установления наличия эффективной конкуренции на этих рынках и пересмотра мер по предварительному регулированию для сохранения или отмены обязанностей, ранее наложенных на поставщиков электронных коммуникаций, определенных как имеющих значительное влияние.
Рынок № 4 был выявлен НАРЭКИТ в рамках первого цикла рыночных анализов Постановлением Административного совета №09 от 18.03.2010 г. Впоследствии Постановлением №30 от 28.09.2010 г. НАРЭКИТ определило, что он подлежит предварительному регулированию и назначило АО „Moldtelecom” в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке, а Постановлением №05 от 28.03.2011 г. возложило на этого поставщика предварительные специальные обязанности.
Через два года НАРЭКИТ начало второй цикл рыночных анализов с рынка № 4. Цель анализа, проведенного НАРЭКИТ – пересмотр необходимости выявления данного рынка в целях предварительного регулирования и определения поставщиков, имеющих значительное влияние на этом рынке, а также пересмотр обязанностей, возложенных на АО „Moldtelecom”, в целях их сохранения, отмены или изменения либо установления новых обязанностей.
В результате проведенного анализа его авторы предлагают следующее определение релевантного рынка продукта: рынок №4 включает услуги полного и совместного доступа к медному абонентскому шлейфу и подшлейфу, услуги доступа к абонентскому шлейфу на основе оптоволоконных кабелей.    
Согласно Пояснительной записке, анализ, проведенный НАРЭКИТ, показал, что АО „Moldtelecom” продолжает обладать значительным влиянием на рынке № 4 и подлежит определению Административным советом как имеющим значительное влияние на данном рынке. Авторы анализа считают необходимым сохранить обязанности, возложенные ранее на АО „Moldtelecom”, и дополнить их некоторыми обязанностями. Речь идет об обязанности обеспечения доступа (i) к оптическому абонентскому шлейфу, (ii) к канализационной инфраструктуре и телефонным столбам, (iii) опубликования стандартных предложений для доступа к канализационной инфраструктуры и телефонным столбам, (iv) приведения тарифов на услуги доступа к оптовому абонентскому шлейфу и доступа к канализации и телефонным столбам в соответствие с затратами.
Заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и рекомендации к вышеуказанным проектам в письменной форме по почтовому адресу НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинев, Республика Молдова, по факсу: 022-222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактные телефоны: 022-251-337, 022-251-352.

Пресс-служба НАРЭКИТ
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