АДМИНИСТРАТИВНЫЙ СОВЕТ УТВЕРДИТ ПРОЕКТ О РАСЧЕТЕ СТОИМОСТИ УСЛУГ ПО ВЗАИМОПОДКЛЮЧЕНИЮ
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что на своем открытом заседании, назначенном на 22 апреля т. г., рассмотрит и утвердит проект постановления об установлении методологических принципов для разработки моделей исчисления стоимости услуг по взаимоподключению. Заседание состоится в 14.00  в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (проспект Штефана чел Маре, 134). 
Данный проект был выставлен на веб-сайте Агентства для публичных консультаций с 4 по 22 марта 2010 г. В адрес Агентства поступили рекомендации  по проекту от АО „Moldcell” и „Arax-Impex” SRL. Они включены в свод рекомендаций, который Агентство публикует на своем веб-сайте. 
В прошлом году Агентство разработало проект Методологии расчета, основанной на FL-LRAIC, стоимости услуг по взаимоподключению и доступу, который прошел два этапа консультаций. Он был разработан в целях регулирования контроля над ценами за услуги по взаимоподключению, установленными поставщиками имеющих значительное влияние на релевантных рынках. 

Проанализировав  предложения участников публичных консультаций и экспертов в рамках проекта технической помощи, предоставленного  Агентству  Европейским банком реконструкции и развития, НАРЭКИТ посчитало необходимым внести в документ существенные изменения и поменять его название. 
Новый проект постановления устанавливает методологические принципы для разработки моделей исчисления стоимости услуг по взаимоподключению. Согласно проекту, эти модели будут разработаны Агентством, а каждая модель будет сопровождаться документом, описывающим применяемую методологию.     
В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что Агентство будет применять на краткосрочный и среднесрочный периоды методологию  FL- LRAIC, а на долгосрочный период – FL-LRIC (чистый LRIC). Методология  чистого LRIC определена Рекомендацией Европейской Комиссии о регулировании тарифов на окончание телефонных вызовов в сетях фиксированной телефонной связи и сетях мобильной связи от 7 мая 2009 года как наиболее подходящая для исчисления затрат поставщиков на окончание вызовов. 
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