ПРИЗНАКИ РОСТА НА РЫНКЕ МОБИЛЬНОЙ ТЕЛЕФОНННОЙ СВЯЗИ
(Сообщение для прессы)

В первом квартале текущего года, объем продаж на рынке мобильной телефонной связи вырос, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 22,6% и составил 761,4 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о ситуации на данном сегменте рынка. 

Этот рост произошёл после существенного падения объема продаж в первом квартале 2009 г.  и незначительного роста данного показателя в последующие кварталы того же года, вследствие финансово-экономического кризиса. За отчетный период продажи ORANGE Moldova выросли на 27,3% и составили 565 млн. леев, продажи  MOLDCELL увеличились на 16,8% и составили 173,1 млн. леев, а продажи  MOLDTELECOM упали на 15,5% и составили 23,3 леев. Как следствие, среднемесячный доход на одного пользователя (ARPU) возрос, по сравнению с первым кварталом 2009 г., на 9,8% и составил  91 лея. 
За этот же период число пользователей мобильной телефонной связи выросло, по сравнению с первым кварталом 2009 г., на 8,4% и составило 2 млн. 792 тыс., из которых 96 тыс.  – пользователи услуг мобильного широкополосного Интернета, предоставляемых операторами 3G. Уровень проникновения услуг мобильной телефонной связи в расчете на 100 жителей республики увеличился на 6,2 процентных пунктов и достиг 78,4%. 
Рост числа пользователей мобильной связи обусловлен увеличением абонентской базы MOLDCELL на 18,6 тыс. клиентов и ORANGE Moldova - на одну тысячу. MOLDTELECOM сократил абонентскую базу на 500 клиентов. В начале апреля  у ORANGE Moldova был 1 млн. 827 тыс. пользователей,  у MOLDCELL – 864,6 тыс. и у MOLDTELECOM – 100,5 тыс.   

В первом квартале на рынке мобильной телефонной связи работали три поставщика: АО „ORANGE-Moldova”,  АО „MOLDCELL” и АО „MOLDTELECOM” под торговой маркой „UNITE”. По объему продаж кампания ORANGE Moldova увеличила свою долю рынка до  74,2%,  MOLDCELL занимала 22,73% и MOLDTELECOM –  3,07 % рынка.
С другими подробностями о динамике развития рынка мобильной телефонной связи  можно ознакомиться на web-странице Агентства www.anrceti.md, в разделе «Статистические данные».      
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