АО ”Moldtelecom” будет определен в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на рынке доступа конечных пользователей к фиксированной точке сети телефонии общего пользования

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении в четверг, 26 мая, в 14.00 открытого заседания, на котором будет рассмотрен и утвержден проект постановления о выявлении рынка доступа конечных пользователей – физических и юридических лиц к фиксированной точке сети телефонии общего пользования и об определении АО ”Moldtelecom” имеющим значительное влияние на этом рынке. Заседание состоится по месту нахождения НАРЭКИТ, 5-й этаж, зал заседаний и протокола (бул. Штефана чел Маре, 134).

НАРЭКИТ разместило на своей странице электронный вариант проекта анализа о выявлении вышеуказанного рынка. Оба проекта были разработаны на основании пунктов k), l) и m) части (1) статьи 9 и статьи 51 Закона об электронных коммуникациях и требований Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках.

Документы были выставлены на web-странице Агентства в период 13 апреля – 6 мая 2011 года для публичных консультаций. В этот период в НАРЭКИТ поступило заключение Национального агентства по защите конкуренции, в котором отмечается, что у этого органа нет замечаний и предложений по соответствующим проектам. НАРЭКИТ не получило комментариев и предложений по указанным проектам от поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций.

Согласно Пояснительной записке, сопровождающей проекты, анализ НАРЭКИТ включил оценку уровня конкуренции, выявление поставщика, имеющего значительное влияние на этом рынке, и определение предварительных специальных обязанностей, которые предстоит возложить на него в целях устранения возможных вредных последствий значительного влияния на конкуренцию на данном рынке.

В результате анализа этого рынка установлено наличие препятствий для вхождения на него альтернативных поставщиков, отсутствие эффективной конкуренции, а также то, что положения Закона cо защите конкуренции не достаточны для предупреждения и исправления существующей ситуации. Рыночный анализ доказал, что АО „Moldtelecom” имеет значительное влияние на рынке доступа конечных пользователей – физических и юридических лиц к фиксированной точке сети телефонии общего пользования.

Указанный рынок включает услуги доступа к фиксированным точкам сетей телефонии общего пользования, предоставляемые через аналоговые линии, линии типа ISDN PRI и BRI, VoIP посредством широкополосного доступа, а также услуги доступа к фиксированным точкам, предоставляемые поставщиками мобильных сетей общего пользования (CDMA fix).

В дальнейшем НАРЭКИТ разработает и представит для публичных консультаций проект постановления о возложении предварительных специальных обязанностей на АО „Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на вышеуказанном рынке. Целью этих обязанностей является содействие устранению проблем конкуренции, существующих на соответствующем рынке, и предупреждение на нем рисков искажения
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