Административный совет объявляет о публичном заседании для утверждения трёх проектов постановлений

Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что в четверг, 23 июня с. г., состоится публичное заседание, на котором будут обсуждены и утверждены проект постановления о внедрении доступа к кодам и коротким национальным номерам из номерного ряда «1» и два проекта об изменении и дополнении предыдущих постановлений Административного Совета НАРЭКИТ, касающихся установления параметров качества услуг мобильной телефонной связи общего пользования и утверждение формуляра отчёта об обеспечении данных параметров. Заседание состоится в 14.00 в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж.

Все три проекта постановлений прошли процедуру публичного консультирования на web-сайте НАРЭКИТ: первый проект – в период с 11 мая  по 3 июня с.г., а другие два проекта – в период с 11 по 27 мая с.г. В адрес НАРЭКИТ поступили рекомендации по первым двум проектам. Они включены в первой и второй сводке рекомендаций, которые помещены на web-сайте НАРЭКИТ.

Проекты сопровождаются пояснительными записками: первая, вторая и третья. В них изложена аргументация необходимости разработки и утверждения соответствующих проектов.

Первый проект предусматривает внедрение, начиная с 31 января 2012 г., доступа из всех географических зон и всех сетей мобильной и фиксированной телефонной  связи к кодам и коротким национальным номерам из номерного ряда «1» длиной до 6 цифр включительно, без использования префикса «0», за исключением доступа к коду «1600», который будет внедрён до 31 декабря 2012 г. Поставщики сетей мобильной и фиксированной телефонной связи общего пользования обязаны начать с 1 сентября 2011 г. проводить все необходимые изменения в собственных сетях для внедрения доступа к вышеперечисленным кодам и коротким национальным номерам и сообщить об этих изменениях в НАРЭКИТ.

Второй проект устанавливает параметры качества для предоставления услуг мобильной телефонной связи общего пользования, критерии измерения параметров этих показателей, способ предоставления и опубликования поставщиками услуг мобильной телефонной связи общего пользования информации о качестве данных услуг. Данный проект дополнит Постановление Административного Совета НАРЭКИТ № 278 от 17 ноября 2009 г. об установлении параметров качества для услуг электронных коммуникаций общего пользования.

Третий проект содержит формуляр отчёта для опубликования и предоставления информации, касающейся обеспечения параметров качества при предоставлении услуг мобильной телефонной связи. После утверждения этот проект дополнит Постановление Административного Совета НАРЭКИТ № 23 от 03 августа 2010 г. об утверждении формуляров отчётов по параметрам качества услуг электронных коммуникаций общего пользования.
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