Публичная консультация проекта о регулировании доступа к номерам, не зависящим от места расположения

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (ANRCETI – www.anrceti.md) выставляет на своем веб-сайте для публичных консультаций, проект (док. на гос. языке) проект Постановления Административного совета о регулировании доступа к номерам, не зависящим от места расположения. Предельный срок представления рекомендаций по проекту – 6 августа 2010 г. 

Проект разработан Агентством на основании положений ст. 8 части (5) пп. a) и b) и ст. 21 части (1) Закона (док. на гос. языке) об электронных коммуникациях №241-XVI от 15.11.2007. Его цель заключается в обеспечении адекватных условий для использования номеров, не зависящих от места расположения и стимулировании развития соответствующих услуг на национальном рынке электронных коммуникаций. .

До разработки данного документа Агентство составило Предварительный анализ последствий регулирования (AIR), который прошел процедуру публичных консультаций в период с 26 апреля по 10 мая 2010 г. Позже AIR был обсужден и поддержан рабочей группой по регулированию предпринимательской деятельности. В адрес Агентства поступили рекомендации по данному документу от компаний „Orange Moldova”, „Moldtelecom” и „Moldcell”. Они включены в свод рекомендаций (док. на гос. языке) , который Агентство публикует на своем веб-сайте.

Авторы проекта утверждают, что причиной регулирования доступа к номерам, не зависящим от места расположения, стала необходимость устранения структурных и конкурентных барьеров на данном рынке, предупреждения различных действий, целью или последствием которых может стать искажение рынка или ущемление конкуренции. Согласно Пояснительной записке (док. на гос. языке) , сопровождающей проект, Агентство намеревается утвердить четкие правила для установления розничных и оптовых тарифов для телефонных звонков на номера, не зависящие от места расположения. Агентство полагает, что от внедрения проекта выиграют конечные потребители, которые будут иметь возможность получать услуги нового поколения по приемлемым ценам.

В прошлом году Агентство провело публичные консультации другого проекта (док. на гос. языке)  – Об утверждении специальных условий лицензии на использование номеров, не зависящих от места расположения. Административный совет намеревается утвердить на одном из своих открытых заседаний оба проекта о доступе к номерам, не зависящим от места расположения.

Для предоставления услуг посредством номеров, не зависящие от места расположения, Агентство будет выделять номера из блоков „30xxxxxx” и „38xxxxxx”, предусмотренных Национальным планом нумерации .

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по выставленному на консультации документу по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.
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