Публичное заседание по утверждению двух проектов постановлений Административного совета НАРЭКИТ
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении в четверг, 26 июля 2012 года, в 14.00, открытого заседания, на котором будут обсуждены и утверждены два проекта постановлений: (1) Об установлении количества лицензий на использование радио каналов/частот в полосах 2500-2690 МГц и 3600-3800 МГц. и (2) О внесении изменений и дополнений  в Процедуру уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ (пр. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола). 

Первым проектом предусматривается выдача НАРЭКИТ трех лицензий на использование радио каналов/частот в полосе 2500-2690 МГц, поддиапазоны частот: 2500-2520/2620-2640 МГц; 2520-2540/2640-2660 МГц и 2540-2560/2660-2680 МГц широтой 40 МГц (в режиме FDD - frequency-division duplex, 2x20 МГц) и одной лицензии на использование радио каналов/частот в полосе 3600-3800 МГц, поддиапазоны частот: 3750-3800 МГц широтой 50 МГц (в режиме TDD - time-division duplex).

В соответствии с Постановлением Правительства № 365 от 06.06.2012 г., лицензии на использование радио каналов/частот в полосе 2500-2690 МГц выдаются путем прямого предоставления поставщикам, у которых уже созданы сети и которые предоставляют на основании полученных разрешений сети и услуги мобильных коммуникаций общего пользования в Республике Молдова, согласно поданным ими заявкам по приглашению НАРЭКИТ, в срок до 31 декабря 2012 г. В случае, если до этого срока одна или несколько лицензий не будут востребованы, НАРЭКИТ инициирует процедуру их выставления на конкурс. Лицензия на использование радиоканалов/частот полосы 3600-3800 МГц будет предоставлена через открытый конкурс, организованный НАРЭКИТ, с применением процедуры конкурсного отбора, в сроки и в соответствии с критериями и в порядке, установленные НАРЭКИТ. 
Согласно Пояснительной записке проект был выставлен для публичных консультаций на веб-сайте НАРЭКИТ в период с 27 июня по 20 июля 2012 г. В течение этого срока в НАРЭКИТ не поступили комментарии и рекомендации по указанному документу.

Второй проект был разработан по запросу поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций в целях устранения ряда неточностей в Процедуре уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов, связанных с уступкой некоторых видов ресурсов нумерации. Проектом устанавливаются полные блоки номеров и группы номеров из этих блоков, которые могут быть предметом заявления об уступке лицензии  на использование ресурсов нумерации. Кроме того, проект предусматривает, что заключение о неискажении конкуренции, выдаваемое органом по защите конкуренции, будет запрошено НАРЭКИТ только в случае уступки лицензий на использование радиоканалов/частот. 

В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что он был выставлен для публичных консультаций на веб-сайте НАРЭКИТ в период с 31 мая по 22 июня 2012 г. По этому проекту в НАРЭКИТ поступили предложения от АО „Moldcell” и ООО „Arax- Impex”. Они включены в свод рекомендаций, опубликованный на официальном сайте НАРЭКИТ. 
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