Заседание по утверждению проектов  о возложении обязанностей на поставщиков,  имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении в четверг, 23 декабря, в 14.00, публичного заседания, на котором рассмотрит утверждение проектов постановлений о возложении специальных предварительных обязанностей на поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи (рынок №3) и в индивидуальных сетях мобильной телефонной связи (рынок №7). Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ, 5-й этаж,  в зале заседаний и протокола (бул. Штефан чел Маре, 134). 

В пятницу, 17 декабря т. г., Агентство организовало публичные слушания по данным проектам. На заседании были представлены и обсуждены  замечания и рекомендации поставщиков  к проектам, изложенных в ходе двухсторонних встреч, прошедших 6 - 10 декабря в НАРЭКИТ. Представители АО „Orange Moldova”, АО „Moldtelecom”, АО ”Moldcell”, AО „Riscom” и ООО „Arax-Impex” аргументировали свои замечания и предложения по проектам и представили комментарии по рекомендациям других поставщиков в отношении их обязанностей, установленными в проектах постановлений Административного Совета. 

Все комментарии и рекомендации, поступившие в адрес Агентства в период публичного консультирования проектов, включены в свод  рекомендаций, с которым можно ознакомиться на веб-сайте НАРЭКИТ. В данном документе изложена и позиция  Агентства по каждой рекомендации.  В Пояснительной записке расписаны предложенные специальные предварительные обязанности для возложения на поставщиков, мотивация НАРЭКИТ принимать такие решения, прогнозы о влиянии этих обязанностей на развитие вышеуказанных рынков.  

Агентство установило в вышеназванных проектах для поставщиков, имеющих значительное влияние на указанных рынках, пакет предварительных специальных обязанностей, которые могут способствовать решению проблем конкуренции, существующих на данных рынках. Эти обязанности включают обеспечение доступа к сетям и/или взаимоподключения, прозрачность услуг по взаимоподключению и/или доступа к сетям, недопущение дискриминации по отношению к другим поставщикам, контроль над тарифами и их обоснование в соответствии с затратами, ведение раздельного бухгалтерского учета.
Ранее Административный Совет НАРЭКИТ своими постановлениями об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных сетях фиксированной телефонной связи и в  индивидуальных сетях мобильной телефонной связи от 18.11.2010 г. определил 17 поставщиков (АО „Moldtelecom”, АО „Riscom”, ООО „Sun communications”, ООО „Arax-Impex” и др.), имеющих значительное влияние на рынке окончания голосовых вызовов в собственной сети фиксированной телефонной связи и 3 поставщика (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”) - имеющих значительное влияние на рынке окончания голосовых вызовов в собственной сети мобильной связи.   
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