Открытое заседание по утверждению технических и коммерческих условий внедрения переносимости телефонных номеров
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении во вторник, 26 февраля 2013 г., в 14.00 часов, открытого заседания, на котором будет обсужден и принят проект Постановления совета об утверждении технических и коммерческих условий внедрения и реализации переносимости телефонных номеров в Республике Молдова. Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ (пр. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола).

Проект был разработан в соответствии с положениями Программы внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011–2013 г.г. и Положения о переносимости номеров. Документ был составлен Администратором централизованной базы данных (ЦБД) совместно с Рабочей группой для внедрения переносимости номеров, в которую входят представители поставщиков мобильной и фиксированной телефонной связи, специалисты НАРЭКИТ.

Окончательный вариант проекта был обсужден на заседании, организованном НАРЭКИТ, 19 февраля т. г., в котором приняли участие ответственные лица НАРЭКИТ, представители Администратора ЦБД, поставщиков мобильной и фиксированной телефонной связи (”Orange Moldova”, ”Moldcell”, „Moldtelecom”, „Arax-Impex”, ”Cartel-Sistem”), другие заинтересованные лица.

Согласно пояснительной записке, проект технических и коммерческих условий устанавливает ряд требований и обязательств по отношению к поставщикам услуг мобильной и фиксированной телефонной связи (включая тех, которые генерируют телефонные вызовы) и Администратору ЦБД в целях внедрения переносимости номеров и маршрутизации вызовов на перенесенные номера.

Документ содержит технические спецификации для внедрения переносимости номеров, маршрутизации вызовов на перенесенные номера, типовой формуляр заявления о переносимости номеров и процедуру представления, обработки, утверждения и отзыва данного заявления, описание процедуры управления процессом переносимости, особые обязательства поставщиков в целях обеспечения внедрения и осуществления переносимости телефонных номеров, методы и процедуру расчетов между поставщиками, между последними и Администратором ЦБД, параметры качества услуги переносимости номеров. Проект также включает положение об организации, эксплуатации, управления и обслуживания ЦБД, способы информирования конечных пользователей о происхождении вызовов на перенесенные номера, и др.

Дополнительную информацию об указанном проекте можете получить по телефону: 022-251-312. Контактное лицо: Ала Байдауз, начальник Управления Технического Регулирования и Стандартизации НАРЭКИТ.
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