ПРИЗНАКИ СТАБИЛИЗАЦИИ НА РЫНКЕ ФИКСИРОВАННОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ 
(Сообщение для прессы)

В первые три месяца текущего года число абонентов услуг фиксированной телефонной связи выросло на 7,7 тыс. и составило 1 млн. 146 тыс., а уровень проникновения данных услуг в расчете на сто жителей республики достиг 32,1%,  свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о развитии ситуации на данном сегменте рынка. 
Агентство уточняет, что молдавская фиксированная связь впервые за свою 120-летнюю историю превысила 32%-ый уровень плотности телефонных линий. Осенью 2006 года  в данном секторе был зарегистрирован первый миллион абонентов. 
В первом квартале АО „MOLDTELECOM” подключил к своей сети свыше 2,5 тыс. новых абонентов, а альтернативные операторы – 4,2 тыс. В начале апреля у АО „MOLDTELECOM” было 1 млн. 113 тыс. абонентов, а у альтернативных операторов -  более 33 тыс. 
В то же время, за этот же период на данном рынке зарегистрировано незначительное сокращение объема продаж, по сравнению с первым кварталом 2009 г. Этот показатель снизился на 1,6% и составил 466 млн. леев. Доходы от предоставления услуг фиксированной связи АО „MOLDTELECOM” составили 461,7 млн. леев, а доходы альтернативных операторов – 4,27 млн. леев. Данное снижение обусловлено сокращением трафика в сетях фиксированной связи, которое вызвано снижением уровня потребления услуг фиксированной связи. Вследствии этого, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 3,5% и составил 136 лей. 
В первом квартале на рынке услуг фиксированной телефонной связи работали 15 поставщиков. Основным игроком на рынке остается АО „MOLDTELECOM”,  рыночная доля которого по объему продаж за отчетный период составила 99,1%. Остальную долю рынка разделили между собой альтернативные поставщики, в числе которых ГП „Железная дорога Moлдовы”, компании АО „RISCOM”, ООО „ARAX-IMPEX”, ООО „SICRES”, ООО „STARNET” и др.

С более подробной информацией о динамике развития рынка фиксированной телефонной связи можно ознакомиться на сайте Агентства www.anrceti.md, в разделе «Статистические данные».
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