Начинается консультация проекта о процедуре администрирования кодов пунктов сигнализации

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выставляет на своем веб-сайте для публичных консультаций, проект Постановления Административного совета об утверждении процедуры администрирования кодов пунктов сигнализации. Предельный срок представления рекомендаций по проекту – 20 августа 2010 г. 

Проект разработан Агентством на основании пункта d) ч. (1) ст. 8 и пункта а) части (1) ст. 9 Закона об электронных коммуникациях №241-XVI от 15.11.2007. Его цель заключается в улучшении процесса управления и администрирования кодов сигнализации, используемых поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования для идентификации сети или некоторых элементов сети <

Процедура, предложенная в проекте, определяет структуру, назначение, условия предоставления, пользования, уступки, изменения или отзыва кодов пунктов сигнализации, необходимые для эксплуатации сетей электронных коммуникаций и/или предоставление услуг электронных коммуникаций общего пользования.

Авторы проекта считают, что данная процедура обеспечит необходимые рамки регулирования приема, управления и администрирования Агентством кодов пунктов сигнализации, а также улучшит прозрачность данного процесса.

Согласно пояснительной записке , сопровождающей проект, коды пунктов сигнализации используются для идентификации сетей и/или некоторых элементов сети в целях обеспечения обработки передаваемых сигналов для установления и поддержания коммуникационных соединений. До сих пор, согласно Постановлению Административного Совета НАРЭКИТ № 25 от 19.07.2004, данные коды выделялись АО «Moldtelecom»..

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по выставленному на консультацию документу по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.
21 июля 2010 г.
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