НАРЭКИТ принимает участие в Глобальном симпозиуме для регуляторных органов
По приглашению Международного союза электросвязи (МСЭ) представители  Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) принимают участие в 11-м Глобальном симпозиуме для регуляторных органов (GSR11) и 4-м Глобальном форуме руководителей отрасли (GILF), которые проходят в период с 21 по 23 сентября в г. Армении, Колумбия. Эти форумы организованы МСЭ, при поддержке отраслевого министерства и комиссии по регулированию в области связи Колумбии. 
Участники совместного заседания данных форумов обсуждают регулирующие меры, которые должны быть приняты регуляторными органами стран мира с тем, чтобы обеспечить доступность и качество широкополосных услуг для всех категорий пользователей, стимулировать новации и оперативно реагировать на вызовы широкополосной экосистемы.  
Среди основных тем, обсуждаемых участниками встречи, отметим: регулирование универсального доступа к широкополосным коммуникациям, спутниковой электросвязи, финансовых услуг, предоставляемых при помощи электронных коммуникаций, тарифная политика в области радиочастотного спектра, меры по защите прав участников цифровой системы и др.  
МСЭ – это специализированное учреждение Организации Объединенных Наций, которое продвигает политики развития и стандартизации информационных и коммуникационных технологий (ИКТ). Р. Молдова является полноправным членом МСЭ с 1992 г. Глобальный симпозиум для регуляторных органов объединяет руководителей профильных национальных органов стран МСЭ. Он был учрежден в 2000 г. и нацелен на активизацию открытого диалога между регуляторными органами всего мира и ключевыми заинтересованными сторонами в сфере ИКТ: частным сектором, инвесторами и потребителями услуг.
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