НАРЭКИТ будет выделять телефонные номера формы 116(xxx) для бесплатного доступа граждан к социальным услугам (Сообщение для прессы)
Поставщики сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи общего пользования обязаны обеспечить бесплатный доступ для звонящего пользователя из  сетей телефонной связи общего пользования к номерам формы 116(xxx), предназначенные для предоставления гармонизированных услуг социального характера. Данное требование содержится в Постановлении Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) о регулировании доступа к коротким национальным номерам для гармонизированных на европейском уровне услуг социального характера, имеющих форму 116(xxx). Постановление опубликовано в Официальном мониторе от 21 октября 2011 г. и вступит в силу 1 февраля 2012 г. 
Национальные номера, имеющие форму 116(xxx), где xxx означают определенные услуги, предназначены для оказания гармонизированных услуг социального характера. Данные услуги представляют информационные телефонные услуги, отвечающие специфическим социальным нуждам, способствующие обеспечению безопасности и благосостоянию граждан, оказывающие помощь людям, находящимся в затруднительном положении. Согласно Национальному плану нумерации, номер 116000 будет использоваться в качестве номера экстренной службы для пропавших детей, 116111 – для услуги телефонная служба помощи детям, 116123 – для услуги телефонная помощь, оказывающая моральную поддержку. Открытие доступа к номерам 116(xxx) позволит каждому гражданину бесплатно набирать  данные номера с любого стационарного или мобильного телефона в любой географической зоне Республики Молдова. 
Эти номера будут выделены поставщикам сетей электронных коммуникаций общего пользования после 1 февраля 2012 г., когда во всех сетях телефонной связи общего пользования будет обеспечен доступ к кодам и коротким телефонным номерам из номерного ряда „1”, без использования префикса „0”. Ранее НАРЭКИТ приняло соответствующее Постановление в целях внедрения рекомендаций Европейской Конференции почты и Электросвязи (CEPT) по использованию коротких номеров из номерного ряда „1” для внедрения услуг, гармонизированных на европейском уровне (единый номер экстренного вызова „112”, номера для услуг социального характера 116xxx) и других публичных услуг.  
НАРЭКИТ будет выделять номера, имеющие форму 116(xxx), запрашивающим поставщикам сетей и услуг в соответствии с Процедурой выделения этих номеров, утвержденной Постановлением своего Административного совета, опубликованной в Официальном мониторе от 21.10.2011 г. Согласно этой процедуре, соответствующий номер выделяется  по запросу, на основании лицензии запрашивающего поставщика сетей и услуг, который, в свою очередь, передает его по договору поставщику услуг социального характера. Он будет идентифицирован НАРЭКИТ на основании информаций о его способности поставлять соответствующую услугу включенных в заявление о выдаче соответствующей лицензии запрашивающим поставщиком.  
В процессе анализа заявлений о выдаче соответствующих лицензий НАРЭКИТ будет  учитывать следующие критерии: (a) потенциальный уровень доступа к услуге, (b) опыт заявителей по внедрению коротких национальных номеров, (c) срок активации выделенного номера и (d) способность поставщика услуг социального характера обеспечить их внедрение и соблюдение общих условий лицензии на использование ресурсов нумерации и специальных условий лицензии на использование национальных коротких номеров, имеющих форму 116(xxx). Специальные условия лицензии были утверждены Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 19 от 12.07.2011 г., опубликованном на веб-сайте Агентства.       
НАРЭКИТ планирует объявить об открытии процедуры выделения номеров, имеющих  форму 116(xxx), в феврале 2012 г.  
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