Публичные консультации Плана действий по внедрению “закрытого” формата набора телефонных номеров номерного ряда „2”

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций проект постановления своего Административного совета об утверждении Плана действий по внедрению  “закрытого” формата набора телефонных номеров номерного ряда „2”. Консультации будут проводиться до 30 декабря 2011 года – предельного срока для представления рекомендаций по данному документу.   

Проект был разработан для обеспечения реализации положений Национального плана нумерации (НПН) о переходе с 31 марта 2012 года к “закрытому” формату набора географических ресурсов нумерации номерного ряда “2” на всей территории Республики Молдова. Эти требования были утверждены Приказом Министерства информационных технологий и связи (МИТС) № 93 от 25.11.2011 г. о внесении изменений и дополнений в НПН, опубликованного в Официальном мониторе за 2011 г., №216–221, ст. 4012–4017.

На прошлой неделе НАРЭКИТ довело до сведения общественности информацию о необходимости и сущности перехода к плану нумерации „закрытого” типа.      

В проекте предусмотрены меры, которые будут реализованы для внедрения “закрытого” формата набора телефонных номеров. Они касаются, главным образом, производства технических изменений на телефонных станциях, временного использования двойной нумерации в „открытом” и „закрытом” формате, информирования конечных пользователей, в том числе при помощи „телефонного робота” об изменении способа набора телефонных номеров. Целью данного плана является синхронизация действий, выполняемых поставщиками сетей и услуг фиксированной телефонной связи, в целях внедрения нового формата набора телефонных номеров ряда “2”.

В пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что меры, предусмотренные планом, будут осуществляться в период с 01.01.2012 г. по 01.08.2012 г. Авторы проекта считают, что предложенный план содержит необходимый пакет мер для внедрения “закрытого” способа набора географических ресурсов нумерации.  

Заинтересованные лица могут отправлять рекомендации по проекту, представленному к публичным консультациям, в письменной форме по почтовому адресу: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу; по факсу: (0 22) 222-885 и/или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-311.
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