ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ В РАМКАХ ПРОЕКТА ТЕХПОМОЩИ ПРЕДОСТАВЛЕННОГО ЕБРР

В период 23-24 февраля текущего года продолжится программа обучения специалистов Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) в рамках проекта технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций», предоставленного НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР).  
Запуск проекта состоялся в октябре 2009 года. Его основная цель заключается в предоставлении молдавской стороне помощи в процессе внедрения нового Закона об электронных коммуникациях и приведения национальных регулирующих актов в соответствие с нормами Европейского союза.  Исполнителем проекта ЕБРР  назначил канадскую консалтинговую компанию Great Village International Consultants (GVIC).  

Тема нынешнего этапа обучения специалистов Агентства «Конфиденциальность. Консультация сторон. Защита пользователей». В первый день планируется рассмотреть проблемы, связанные с защитой пользователей услуг и сотрудничеством с ассоциациями по защите потребителей, а во второй день – с процессом консультирования заинтересованных лиц. Кроме того, будут обсуждаться аспекты работы с конфиденциальной информацией, а также будет проанализирован ряд конкретных случаев. Обучение проводит юрист- консультант в области телекоммуникаций и информационных технологий в рамках группы экспертов GVIC - Николас Хайгэм.  

Следующая миссия экспертов в рамках программы BERD состоится в период с 1 по 4 марта текущего года. Она будет посвящена анализу рынка и определению  релевантных рынков электронных коммуникаций.   

«Развитие регулирования коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставленный молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 гг., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID). 
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