Открытое заседание по утверждению двух проектов постановлений

Административного совета НАРЭКИТ
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении во вторник, 27 марта 2012 года, в 14.00, открытого заседания, на котором будут рассмотрены и приняты два проекта Постановлений: (1) об установлении бальной шкалы для оценки критериев отбора поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, которые получат лицензии на использование коротких национальных номеров 116000, 116111 и 116123 и (2) о внесении изменений и дополнений в Процедуру управления ресурсами телефонной нумерации. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ  (бул. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола). 

Первый проект устанавливает шкалу для оценки критериев отбора поставщиков, которые получат лицензии на использование вышеуказанных номеров и способ оценки данных критериев. Ранее НАРЭКИТ установило пять критериев для отбора поставщиков для получения указанных лицензий, а настоящий проект предусматривает способ оценки данных  критерий, в зависимости от значимости одного или другого критерия, по шкале от 0 до 50 баллов. 

Согласно Пояснительной записке, разработка данного проекта вызвана необходимостью обеспечения доступа конечных пользователей к услугам социального характера для детей, гармонизированных на европейском уровне. Проект был опубликован для публичного обсуждения на  веб-сайте Агентства в период с 15 февраля по 7 марта 2012 г. Комментарии и предложения по данному документу в адрес Агентства не поступили.

Второй проект был разработан в целях приведения Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации в соответствие с изменениями и дополнениями, внесенными в Национальный план нумерации Приказом № 93 от 25.11.2011 г. Министерства информационных технологий и связи и с положениями Постановления Административного совета  НАРЭКИТ №14 от 23.06.2011 г. о внедрении доступа к кодам и национальным коротким номерам из номерного ряда „1” без использования префикса „0”. 
В Пояснительной записке, сопровождающей проект, отмечается, что изменения и дополнения, предложенные Агентством, относятся, в основном, к пунктам 6 и 9 указанной Процедуры и приложению №1 к этому документу. Речь идет об открытии,  начиная с 31 марта с.г.,  процесса выделения блоков номеров для фиксированной телефонной связи из номерного ряда „3”, об изъятии из употребления и резервировании для последующего использования коротких номеров 117, 119 и 18xx. Проект также предусматривает  изменение числа номеров, предоставляемых обладателям лицензий на использование ресурсов нумерации, и установление для поставщиков, запрашивающих дополнительные блоки номеров, минимальных пределов для использования ранее предоставленных номеров. 
Данный проект был опубликован на  веб-сайте Агентства для публичного обсуждения в период с 6 по 16 марта. В адрес Агентства по этому проекту поступили предложения от АО „Moldtelecom” и АО „Orange Moldova”, которые включены в свод рекомендаций,  опубликованный на официальном сайте НАРЭКИТ. 
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