НАРЭКИТ проводит «круглый стол» о путях развития рынка сетей и услуг широкополосного доступа в Интернет 
(Сообщение для печати)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) проводит во вторник, 26 мая, «круглый стол», в ходе которого будут обсуждаться аспекты, связанные с ролью регулирующих инструментов для развития рынка сетей и услуг широкополосного доступа в Интернет. «Круглый стол» начнется в 9.00 в офисе НАРЭКИТ (бул. Штефан чел Маре №134, 5 этаж, зал заседаний).

Во встрече примут участие руководители Агентства, ответственные работники министерств экономики и торговли, информационного развития, Института развития информационного общества, представительств Программы развития  Организации Объединенных наций (ПРООН), Всемирного банка и Агентства по международному развитию США (USAID) в Кишиневе, фонда Сороса в Молдове, Ассоциаций частных компаний в области информационных технологий и связи, консалтинговой компании „BIS-Group”, а также представители основных поставщиков сетей и услуг по передаче данных и доступа в Интернет.
Цель «круглого стола» заключается в рассмотрении проблем, с которыми сталкивается рынок сетей и услуг широкополосного доступа в Интернет, определении путей преодоления этих проблем и стимулирования данного сегмента рынка электронных коммуникаций. 
Организация «круглого стола» входит в ряд мероприятий Агентства, направленных на создание оптимальных условий для расширения и повышения эффективности функционирования рынка сетей и услуг широкополосного доступа в Интернет. Исходя из важности внедрения широкополосных услуг для построения информационного общества в нашей стране, Агентство считает данную цель главным приоритетом своей деятельности в 2009 году.   
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