Зоны радиотени национальных дорог будут покрыты радиосигналом

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) потребовало от операторов мобильной телефонной связи принять необходимые меры для обеспечения покрытия радиосигналом в первом квартале будущего года зон радиотени, существующих на национальных автомобильных дорогах Кишинэу – Леушень, Кишинэу – Бендер, Кишинэу – Бэлць, Бэлць – Черновцы и в прилегающих к ним населенных пунктах, а к концу 2011 года – и зон радиотени на других девяти автомобильных трассах, имеющих особое значение для страны.

Требование было сформулировано в среду, 21 июля, на заседании рабочей группы, недавно созданной Агентством для обеспечения покрытия территории и населения страны сигналом, происходящим из сетей мобильной телефонии. В состав группы входят представители Агентства, Министерства информационных технологий и связи, Национального радиочастотного центра (НРЦ), а также компаний мобильной телефонии „Orange Moldova”, „Moldcell” и „Moldtelecom”.

В результате обсуждения технических и финансовых аспектов вышеуказанной проблемы принято решение о том, что операторы представят в течение одной недели планы мер для покрытия радиосигналом зон радиотени, существующих на четырех национальных автомобильных дорог. Эти зоны подлежат уточнению операторами в результате сравнительного анализа своих измерений уровня покрытия радиосигналом, происходящим из принадлежащих им сетей, с результатами измерений, произведенными НРЦ. В случае установления расхождений между данными измерений операторов и НРЦ будут производиться повторные измерения степени покрытия радиосигналом четырех национальных дорог.

На том же заседании рассмотрены возможности улучшения качества радиосигнала, происходящего из сетей мобильной телефонии, в приграничных зонах Республики Молдова. Представители компаний мобильной телефонной связи сослались на целый ряд препятствий, среди которых сложная и длительная процедура получения разрешений на установку столбов для базовых станций, необходимость усовершенствования законодательной базы для упрощения процедуры размещения оборудования радиосвязи в приграничных зонах и др. Операторы попросили вмешательства уполномоченных государственных органов для скорейшего решения данных проблем. 

Условия лицензий, ранее выданных операторам мобильной телефонии, устанавливают для них обязанность обеспечить минимальные уровни покрытия территории и населения Республики Молдова радиосигналом, составляющие 60-85%. Измерения, произведенные Агентством совместно с НРЦ, указывают на то, что операторы превысили эти показатели. В то же время, на некоторых участках национальных дорог обнаружены зоны, не покрытые радиосигналом – так называемые зоны радиотени.

В настоящее время на рынке мобильной телефонной связи работают три оператора. Компания „Orange Moldova” произвела запуск своей сети мобильной связи в октябре 1998 года, „Moldcell” – в апреле 2000 года, и „Moldtelecom”, под коммерческой маркой „Unite”, – в марте 2007 года. Четвертый оператор - „Eventis Mobile” – находится в процессе несостоятельности. По ходатайству управляющего процессом несостоятельности НАРЭКИТ временно приостановило лицензию этого оператора. 
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