НАРЭКИТ открывает рынок для желающих поставлять виртуальные мобильные сети и услуги 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) предоставляет ресурсы нумерации из блока „071xxxxxx” поставщикам виртуальных мобильных сетей для их использования в целях предоставления услуг мобильных коммуникаций общего пользования. Такое положение содержится в Особых условиях лицензии об использовании негеографических номеров для виртуальных мобильных сетей, утвержденных постановлением Административного совета  НАРЭКИТ, которое вступило в силу 21.09.2010. 

Услуги поставщиков мобильных виртуальных сетей (Mobile Virtual Network Operators - MVNO) широко распространены в странах-членах Европейского союза. Эти поставщики не обладают лицензией на использование радио частот, но предоставляют услуги мобильных коммуникаций используя, на основании заключенных соглашений, сети или элементы сети, принадлежащие другим поставщикам мобильных сетей электронных коммуникаций, либо покупают оптом у этих поставщиков минуты и перепродают их от своего имени конечным пользователям. Как правило, поставщики виртуальных мобильных сетей осуществляют полный или частичный контроль над SIM карточкам, маркетингом, брэндом, выставлением счетов и поддержкой, предоставленной своим клиентам. 
Согласно утвержденному Агентством документу, лицензии на использование номеров для виртуальных мобильных сетей из блока „071xxxxxx”, где x = 0…9, выдаются поставщикам, получившим соответствующее разрешение от НАРЭКИТ.  Разрешения и лицензии выдаются НАРЭКИТ бесплатно. 
Условия лицензии определяют права, обязанности и ответственность обладателя лицензии за несоблюдение данных условий. Документ уточняет, что лицензии на использование номеров для виртуальных мобильных сетей могут быть уступлены третьим лицам на условиях установленных регулирующими актами Агентства. 

Специалисты Агентства считают, что открытие рынка для поставщиков виртуальных мобильных сетей будет способствовать развитию сектора мобильных коммуникаций и его сближению с европейскими стандартами, в результате чего выиграют конечные пользователи услуг мобильной телефонии. Вступление на рынок новых поставщиков придаст импульс конкуренции, что приведет к снижению тарифов для конечных пользователей и улучшению качества услуг. 
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