НАЧАЛАСЬ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПРОЕКТА О ПРОЦЕДУРЕ УСТУПКИ ЛИЦЕНЗИЙ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОГРАНИЧЕННЫХ РЕСУРСОВ

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своей web-странице для публичных консультаций проект Постановления своего Административного Совета об утверждении процедуры уступки лицензий на использование ограниченных ресурсов с целью предоставления  сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Консультация проекта будет проходить в период с 22 октября – 2 ноября 2009 г. 
Проект разработан Агентством на основании Закона об электронных коммуникациях и преследует цель обеспечения необходимой регулирующей базы для процедуры уступки лицензий на использование радиоканалов/частот и ресурсов нумерации. Документ определяет типы лицензий, которые могут быть уступлены и процедуру их уступки.

Согласно проекту, могут быть уступлены, с согласием НАРЭКИТ, следующие типы лицензий выданных поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования:

1. Лицензии на использование радиочастот или радиоканалов и/или ресурсов нумерации с целью предоставления сетей и/или услуг электронных коммуникаций, а также с целью предоставления сетей и услуг фиксированной телефонии посредством радиодоступа (WLL) или сетей и услуг мобильной  сотовой связи, сетей и услуг аудиовизуальных программ, поставляемых посредством радио сетей или эфирного телевидения, и др.;

2. Лицензии на виды деятельности:

- предоставление услуг мобильной сотовой телефонной связи в стандарте GSM;

- предоставление услуг мобильной сотовой телефонной связи в стандарте CDMA;

3. Технические лицензии для:

- строительства и/или обслуживании, эксплуатацию и создании эфирных радиовещательных или телевизионных станций,  кабельных сетей.

Указанные лицензии могут быть уступлены только поставщикам сетей электронных коммуникаций общего пользования, авторизированными НАРЭКИТ в условиях Закона об электронных коммуникаций и Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования. Уступка производится путем прямого предоставления или на основе конкурса с применением состязательной или сравнительной процедуры отбора. Другие подробности можете найти в Пояснительной записке, сопровождающей, предложенный к публичной консультации проект.

Ответственным за прием рекомендаций к проекту является начальник Управления технического регулирования и стандартизации Агентства Ала Байдауз. Контактный телефон: 251-312. Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации к проекту по электронному адресу: baidauz@anrceti.md.

22 октября 2009 г. 
Материалы предоставлены 
Управлением технического регулирования 
и стандартизации НАРЭКИТ
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