Незначительный рост продаж на рынке фиксированной телефонии (Сообщение для прессы)

Впервые за два последних года на рынке услуг фиксированной телефонной связи зарегистрирован в период с января по сентябрь 2010 года незначительный рост. За девять месяцев т. г. объем продаж этих услуг вырос, по сравнению с аналогичным периодом 2009 г., на 0,8% и составил 1 млрд. 419,7 млн. леев. Продажи в третьем квартале т. г., по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, увеличились на 3,9% и составили около 500,4 млн. леев, свидетельствуют данные Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) о ситуации на данном сегменте рынка. 

Рост обусловлен исключительно за счет увеличения объема продаж услуг фиксированной телефонной связи компанией MOLDTELECOM. За девять месяцев 2010 г. продажи данной компании выросли на 1,7% и достигли 1 млрд. 404,4 млн. леев, в то время как объем продаж альтернативных операторов  сократился на 44,1% и составил 15,3 млн. леев.

Средний доход на одного абонента (ARPU) увеличился с начала года на 6,3% и составил в третьем квартале 144,6 лея. У MOLDTELECOM-а данный показатель вырос на 6,6% и составил 147,6 лея, а у альтернативных операторов – на  8% и составил 50,3 лея.  
За отчетный период число абонентов услуг фиксированной телефонной связи  вырос на 16,3 тыс. (+1,4%) и превысил 1 млн. 155 тыс., а уровень проникновения данных услуг в расчете на сто жителей республики достиг 32,4%. За тот же период  MOLDTELECOM подключил к своей сети более 8,5 тыс. новых абонентов, а альтернативные операторы фиксированной связи – 7,8 тыс. На  1 октября т. г. у АО «Moldtelecom» было свыше 1 млн. 118 тыс. абонентов, а у альтернативных операторов – свыше 36,2 тыс. 
В период с января по сентябрь 2010 г. на рынке услуг фиксированной телефонной связи работал 21 поставщик. Основным игроком на рынке остается АО «Moldtelecom»,  рыночная доля которого по объему продаж за отчетный период составила 98,93%. Остальную долю рынка разделили между собой альтернативные поставщики, в числе которых: ГП «Железная дорога Moлдовы», компании АО «Riscom», ООО «Arax-Impex», ООО «Sicres», ООО «Stаrnet», АО «Orange Moldova»,  ООО «Transneogrup» и др.
С другими деталями развития рынка услуг фиксированной телефонной связи в течение I - III кварталов 2010 г. можно ознакомиться на веб-сайте Агентства: www.anrceti.md, в разделе „Статистические данные”.
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