Международные эксперты проводят в НАРЭКИТ программу обучения 
(Сообщение для прессы)

В период с 22 по 26 ноября в Национальном агентстве по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) впервые состоится курс обучения для специалистов НАРЭКИТ и операторов электронных коммуникаций на тему: «Менеджмент спектра радиочастот». Курс проводится международными экспертами, консультантами проекта  технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций». 

Основная цель данной программы – укрепление мощностей регулирующего органа в области планирования и распределения радиочастот, мониторинга спектра радиочастот, предоставления инструментов повышения эффективности управления спектром радиочастот. В большинстве европейских стран, менеджмент, регулирование и управление спектром радиочастот осуществляется национальными органами регулирования электронных коммуникаций. 
В рамках программы состоятся пять рабочих мастерских, в ходе которых будут  обсуждаться вопросы, связанные с планированием спектра радиочастот, определением цен, организацией аукционов для выделения радиочастот, регулирования услуг широкополосного доступа. В рамках каждой мастерской будут разъясняться методологии и подходы по различным вопросам, связанным со спектром радиочастот, а также представлены наилучшие практики, применяемые в европейских странах.  
Проект технической помощи «Развитие регулирования коммуникаций» внедряется канадской консалтинговой компанией Great Village International Consultants (GVIC) при финансовой поддержке Европейского банка развития и реконструкции. Проект запущен в октябре 2009 г., его основная цель заключается в предоставлении помощи в приведении регулирующих актов в соответствие с положениями Закона об электронных коммуникациях, а также национальных практик регулирования с нормами Европейского союза.  Проект рассчитан на два года, его бюджет составляет 898,3 тыс. евро. 
Желающие принять участие в программе обучения могут зарегистрироваться по тел. 251-316 (г-жа Марианна Браеску).   
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