НАРЭКИТ объявляет публичное заседание по утверждению проекта Положения о переносимости номеров

Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) сообщает, что в четверг, 1 декабря 2011г., в 14.00, проведет публичное заседание, на котором будет обсужден и утверждён проект Постановления совета об утверждении Положения о переносимости номеров. Заседание будет проходить в офисе НАРЭКИТ  (бул. Штефана чел Маре, 134, 5-й этаж, зал заседаний и протокола). 

Проект Положения был разработан Агентством на основании Закона об электронных коммуникациях и нацелен на обеспечение права конечных пользователей на свободный выбор поставщика услуг телефонной связи общего пользования без необходимости изменения телефонного номера. Принятие данного положения предусмотрено Программой внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 г.г., разработанной НАРЭКИТ и утвержденной приказом Министерства информационных технологий и связи от 30.06.2011 г. 

Проектом устанавливаются основные принципы и главные элементы технических и коммерческих условий внедрения переносимости номеров, правила переноса номеров и маршрутизации вызовов, обязанности поставщиков, статус централизованной базы данных, порядок отбора администратора централизованной базы данных.

Согласно проекту, поставщики сетей и услуг телефонной связи общего пользования, обладающие лицензиями на использование ресурсов нумерации, обязаны обеспечить переносимость номеров, независимо от используемой технологии для предоставления услуг (PSTN, IP, 2G, 3G, CDMA и др.), от вида этих услуг (голосовая связь, факс, передача данных и др.), от способа оплаты услуг (предоплата или абонемент) и от того, имеет или не имеет абонент договор в письменном виде с поставщиком.

Проект был опубликован на веб-сайте НАРЭКИТ для публичных консультаций в период с 18 августа по 9 сентября 2011 г. 27 сентября т.г. Агентство провело публичные слушания, в ходе которых обсуждались замечания и рекомендации по проекту, поступившие от заинтересованных сторон. На веб-сайте НАРЭКИТ опубликован предварительный анализ последствий регулирования путем внедрения Положения о переносимости номеров. 

Данный документ обсуждался дополнительно на рабочих заседаниях, проводимых НАРЭКИТ с участием поставщиков сетей мобильной и фиксированной телефонной связи, а 9 ноября 2011 г. – был рассмотрен и получил положительный отзыв Рабочей группы Государственной комиссии по регулированию предпринимательской деятельности.
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