НАРЭКИТ ПРИПОДНЕСЛО СЮРПРИЗ ДЕТЯМ ИЗ КИШИНЕВСКОГО ДЕТСКОГО САДА „ORFEU”
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) организовало во вторник, 22 декабря, утренник для более 70 воспитанников Комплекса лечебной альтернативной педагогики «Orfeu» из Кишинева. На нем каждый ребенок получил рождественские подарки от НАРЭКИТ, который шефствует  над данным детским учреждением.  
Подарки вручили должностные лица и ряд сотрудников Агентства, которым помогала группа актеров столичного детского кукольного театра «Licurici». Актеры также сделали детям подарок и представили им спектакль „Fata babei şi fata moşneagului” по одноименной сказке Иона Крянгэ. 

По словам педагогов Комплекса „Orfeu”, утренник удался на славу, подарив детям волшебную сказку, которую они с таким нетерпением ждут в канун новогодних праздников. Подтверждением тому - улыбки и аплодисменты маленьких зрителей.  

В Комплекс лечебной альтернативной педагогики «Orfeu» для умственно отсталых детей (www.disability-apei-orfeu.md) входят детский сад, школа восьмилетка и профессиональное училище. 

Пресс-служба НАРЭКИТ  

                                            22 декабря 2009 г.
