НАРЭКИТ приняло новую редакцию Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов 
(Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) обновило перечень видов сетей и услуг электронных коммуникаций, подпадающих под режим общего разрешения, условия общего разрешения и процедуры выдачи лицензий на использование радиоканалов и/или радиочастот и ресурсов нумерации. Поправки содержатся в новой редакции Положения о режиме общего разрешения и выдачи лицензий на использование ограниченных ресурсов для предоставления сетей  и услуг электронных коммуникаций общего пользования.
Положение утверждено Административным советом НАРЭКИТ 21 декабря т. г. и вступит в силу со дня опубликования в Официальном мониторе. Документ охватывает все аспекты режима общего разрешения и лицензирования в области электронных коммуникаций, которые были приведены в соответствие с требованиями времени без установления новых юридических норм и изменения сути прежнего положения. 
Новая редакция Положения предусматривает виды сетей и услуг электронных коммуникаций, условия их поставки, процедуры общего разрешения и лицензирования, типовые формуляры лицензии, нотификации и типовую информативную декларацию. Документ включает четыре главы: Общие положения, Режим общего разрешения, Режим лицензирования и Заключительные положения. Он также содержит 8 приложений с формулярами необходимых документов для прохождения процедуры общего разрешения и лицензирования. 

Согласно Положению, в настоящее время режим общего разрешения применяется для шести видов сетей общего пользования (наземные сети с доступом к фиксированным точкам, наземные сети распределения, а также передачи электронных коммуникаций, наземные мобильные сотовые радиосети, наземные сети радиовещания, сети с доступом через спутник) и шести видов услуг общего пользования (услуги телефонии, передачи вызовов, услуги арендованных линий, передачи данных, доступа к Интернету, услуги аудиовизуальных программ). 

НАРЭКИТ применяет режим общего разрешения для предоставления сетей и/или услуг электронных коммуникаций общего пользования с 15 сентября 2008 г. Эта процедура упростила вступление на рынок новых участников и свело к минимуму их затраты на это. Процедура сводиться к тому, что заявитель, намеревающийся предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций, передает в НАРЭКИТ нотификацию о своем намерении не менее чем за 7 дней до начала осуществления деятельности. Агентство, за 7 дней с момента осуществления нотификации, выдает заявителю типовую информативную декларацию, подтверждающую нотификацию заявителя и его регистрацию в Публичном регистре поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, после чего он становится полноправным участником данного рынка. 

За время применения режима общего разрешения, НАРЭКИТ выдало разрешения 376 желающим предоставлять сети и/или услуги электронных коммуникаций. 
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