НАРЭКИТ созывает заседание по консультации еще одного своего проекта  
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) приглашает поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, других заинтересованных лиц на заседание, на котором пройдут публичные консультации по проекту Постановления Административного совета НАРЭКИТ о выявлении релевантных рынков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, подлежащих предварительному регулированию. 

Заседание состоится в четверг, 26 марта, в 14.00, в помещение НАРЭКИТ (бул. Штефана чел Маре, 134), 5-й этаж, зал заседаний и протокола.

Публичные консультации по указанному проекту начались 5 марта, после его размещения на web-странице Агентства, и завершились 20 марта. В течение этого периода в адрес НАРЭКИТ поступили комментарии по данному проекту от кампаний „MOLDTELECOM”, „ORANGE Moldova” и „MOLDCELL”. Агентство публикует их на своем официальном сайте. 

Данный проект был разработан на основании Закона об электронных коммуникациях 241-XVI от 15.11.2007 г. и Положения о выявлении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и определении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках, утвержденного Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 55 от 29 декабря 2008 г. 

Проект предусматривает выявление десяти релевантных рынков, которые впоследствии будут подвергнуты анализу в целях определения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках. Пояснения по проекту Постановления Административного совета содержатся в Пояснительной записке, сопровождающей данный проект.
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                            23 марта 2009 г.
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