ДЕЛЕГАЦИЯ НАРЭКИТ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ ПО ВОПРОСАМ ЭЛЕКТРОСВЯЗИ

Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных  коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md)  принимает участие в работе четвертого Всемирного форума по политике в области электросвязи (ВФПЭ-09), который проходит с 22 по 24 апреля в Лиссабоне (Португалия). Форум организован Международным союзом электросвязи (МСЭ) при поддержке Министерства  общественных работ, транспорта и связи Португалии. В нем участвуют представители правительств, промышленности и регулирующих органов стран-членов МСЭ. 

На рабочей повестке форума четыре актуальных вопроса: 

· Конвергенция технологий, в том числе в области Интернета общественного пользования –конвергенция это та сила, которая сегодня моделирует сферу информационных технологий и электронных коммуникаций.
· Сети последующих поколений (NGN) – технологии NGN обещают  мировое соединение посредством беспроводной связь, независимо от вида сети или оборудования, в любое время и из любого места. 

· Вопросы политики и регулирования в области электросвязи – вопросы, связанные с кибернетической безопасностью (cybersecurity), защитой личных данных и менеджмента идентичности (identity management).
· Регламент международной электросвязи (International Telecommunications Regulations). Он устанавливает общие принципы предоставления услуг  международной электросвязи, которые обеспечивают общемировое  взаимоподключение и взаимодействие  инфраструктуры электросвязи, а также эффективность услуг международной связи.

Обсуждения вышеуказанных проблем в ходе Форума основываются на отчете Генерального секретаря МСЭ, включающего предложения и точки зрения стран-членов МСЭ, а также неофициальных групп экспертов, которые разработали данные предложения в ходе трех совещаний, которые состоялись в 2008 – 2009 гг. С данным отчетом можно ознакомиться по адресу: http://www.itu.int/osg/csd/wtpf/wtpf2009/sg-report.html 

Более подробная информация о Форуме представлена по адресу: http://www.itu.int/osg/csd/wtpf/wtpf2009/about.html 

Международный союз электросвязи – специализированное учреждение Организации Объединенных Наций, которое занимается проведением политик развития и стандартизации электросвязи. Республика Молдова стала полноправным членом данного Союза в октябре 1992 года.
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