Выявлены еще два релевантных рынков сектора электронных коммуникаций
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выявило еще два  релевантных рынков: рынок оригинации вызовов в фиксированных точках телефонной сети общего пользования и рынок транзита трафика в телефонных сетях общего пользования. Постановления Административного совета НАРЭКИТ о выявлении этих рынков вступили в силу со дня их принятия - 19 августа т. г. и будут опубликованы на этой недели в Официальном мониторе Республики Молдова. 

Согласно вышеуказанным постановлениям, первый релевантный рынок включает оптовые услуги оригинации вызовов на сегменте сети определенный, с одной стороны, фиксированной точкой сети где оригинируются звонки и, с другой стороны, первым коммутатором или коммутатором транзита, в зависимости от сетевого уровня где находится точка взаимоподключения. Второй рынок включает услуги локального и национального  транзита всех типов звонков на сегменте сети между двумя или более точками взаимоподключения. Оба постановления прошли процедуру публичных консультаций и впоследствии утверждены на открытом заседании Административного совета Агентства. 
Решения были приняты на основании рыночных анализов, проведенных специалистами Агентства с участием экспертов в рамках проекта технической помощи, предоставленного Европейским банком реконструкции и развития. В результате анализа отмечено отсутствие конкуренции и тенденций к эффективной конкуренции на этих рынках и наличие значительных препятствий для вхождения конкурентов на них, а также то, что положения Закона о защите конкуренции недостаточны для решения этих проблем. Авторы рыночных анализов пришли к выводу, что оба рынка подлежат предварительному регулированию. 

Агентство начинает подробный анализ указанных рынков для определения факта значительного влияния на этих рынках одного или нескольких поставщиков. В случае определения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках, Агентством будут установлены для них предварительные специальные обязанности в целях развития конкуренции на данных рынках. 
В этом году Агентство выявило шесть релевантных рынков сектора электронных коммуникаций. Ему предстоит проанализировать еще как минимум четыре рынка, с целью определения релевантности предупредительного регулирования для этих рынков.    
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