Представители НАРЭКИТ принимают участие в ежегодном форуме Регионального содружества в области связи 
(Сообщение для прессы)
Представители Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md) во главе с заместителем директора НАРЭКИТ Ионом Покиным принимают участие в ежегодном форуме совета Регионального содружества в области связи (РСС) и международной конференции «Мобильная связь за изменение социального сектора», которые проходят с 23  по 26 ноября в Баку (Республика Азербайджан). 
О своем участии в совещании РСС заявили делегации стран-членов СНГ, стран Восточной Европы, представители профильных международных структур. В повестку дня форума входит ряд актуальных вопросов, связанных с уровнем готовности  стран-членов РСС к построению информационного общества, внедрению в этих странах цифрового вещания, спутниковой связи и других новых услуг электронных коммуникаций. 

После совещания РСС, 25-26 ноября ее участники примут участие в международной выставке „BakuTel” и конференции «Мобильная связь за изменение социального сектора», организованной компанией TeliaSonera Euroasia. На конференции будут рассмотрены пути внедрения проектов «Мобильное правление» (M-government), «Мобильное здравоохранение» (M-health), «Мобильное образование» (M-education) и «Торговля и платежи по мобильному телефону». 
Региональное содружество в области связи (РСС) создано 17 декабря 1991 г. главами администраций связи стран СНГ. Это международная региональная организация с функциями межгосударственного координирующего органа СНГ в области электросвязи и почтовой связи. РСС имеет статус наблюдателя в Международном  союзе электросвязи и Всемирном почтовом союзе. В состав РСС входят 12 полноправных членов и 8  наблюдателей. Отраслевое министерство Р. Молдова стало полноправным членом РСС в декабре 1991 года. 
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