Публичные консультации по новому проекту Постановления, касающемуся внедрения переносимости номеров
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) публикует на своем веб-сайте для публичных консультаций проект Постановления Административного совета НАРЭКИТ об утверждении процедуры организации и проведения конкурса по отбору администратора централизованной базы данных для внедрения и реализации переносимости номеров в Республике Молдова. Консультации будут проводиться до 8 декабря 2011 г. – предельного срока представления рекомендаций по данному документу. 

Проект был разработан НАРЭКИТ в соответствии с положениями действующего законодательства и Программой внедрения переносимости номеров в Республике Молдова на 2011 – 2013 г.г. Согласно Пояснительной записке, данный проект будет служить в качестве инструмента в процессе организации и проведения соответствующего конкурса. Им устанавливаются основные принципы, сроки и условия организации и проведения конкурса для отбора субъекта, который займется организацией, эксплуатацией, администрированием и содержанием централизованной базы данных для внедрения и реализации переносимости номеров в Республике Молдова, согласованием и проверкой процесса переноса номеров в централизованном порядке.  

Согласно проекту, администратор централизованной базы данных отбирается на основе открытого международного конкурса с применением процедуры сравнительного отбора. Конкурс будет проводиться в два этапа. Первый этап (предварительный отбор кандидатов для определения участников конкурса) будет проводиться на основе критериев отбора, изложенных в техническом задании. В нем примут участие все кандидаты, подавшие заявления на участие в конкурсе, на условиях и в сроки, установленные в объявлении о проведении конкурса. Во втором этапе (рассмотрение, оценка и сравнение предложений) примут участие кандидаты, отобранные в первом этапе.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица из Республики Молдова и иностранные юридические лица или гражданские общества/объединения юридических лиц из Республики Молдова, созданные в целях подачи совместных заявлений и предложений. Проектом уточняются также категории юридических и физических лиц – участников рынка сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи из Республики Молдова, которые не вправе участвовать в конкурсе. 

НАРЭКИТ в качестве организатора конкурса создает своим решением конкурсную комиссию и назначает секретаря комиссии. Проектом устанавливаются критерии назначения членов конкурсной комиссии, ее полномочия, процедура организации и проведения конкурса, минимальные требования к кандидатам конкурса, их права,  требования к техническим условиям и другим документам конкурса, обязанности сторон, участвующих в проведении конкурса, порядок разрешения разногласий, которые могут возникнуть в ходе этого процесса.   

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и предложения по проекту в письменном виде по почтовому адресу: бул. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, факс: (0 22) 222-885 и по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

23 ноября 2011 г.
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