Административный Совет утвердит первые проекты об определении поставщиков, имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках
Административный Совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении на следующей неделе публичного заседания, на котором рассмотрит и утвердит проекты постановлений  об определении АО «Moldtelecom» в качестве поставщика, имеющего значительное влияние на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и на рынке оптового широкополосного доступа. Заседание состоится 28 сентября, в 14.00, в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (пр-т Штефана чел Маре, 134). 
Проекты разработаны на основании положений Закона об электронных коммуникациях и постановлений Административного совета НАРЭКИТ № 09 и №10 от 18.03.2010 г. о выявлении рынков оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и оптового широкополосного доступа. 

Оба проекта постановлений прошли процедуру публичных консультаций на веб- сайте Агентства с 11 августа по 6 сентября т. г.  В адрес НАРЭКИТ поступили замечания и предложения от АО «Moldtelecom» и Национального агентства по защите конкуренции. Они включены в свод рекомендаций по первому проекту и в свод рекомендаций по второму проекту. 

Проекты основываются на детальных анализах рынков оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и оптового широкополосного доступа, которые были проведены специалистами НАРЭКИТ при помощи консультантов проекта технической помощи, предоставленного Агентству Европейским банком реконструкции и развития. 
Согласно пояснительной записке, проведенные анализы позволили сделать вывод, что АО «Moldtelecom» имеет значительное влияние как на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке, так и на рынке оптового широкополосного доступа. На основании анализа Агентство определило значительное влияние АО «Moldtelecom» на обеих рынках.
Авторы пояснительной записки уточняют, что в период с 26 августа по 24 сентября Агентство провело публичные консультации проекта постановления Административного совета об установлении предварительных специальных обязанностей, возложенных на АО „Moldtelecom”, в связи с его значительным влиянием на рынке оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке и на рынке оптового широкополосного доступа. Главной целью проекта является устранение существующих препятствий для конкуренции на вышеуказанных рынках.

Заинтересованные лица могут обратиться за консультациями по вышеуказанным проектам к руководителю управления экономического регулирования и анализа Агентства  Владимиру Возияну. Контактный телефон: 251-337.
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