Количество абонентов услуг фиксированной телефонной связи растет, а уровень продаж падает (Сообщение для прессы)
В первые три квартала 2011 г. на рынке фиксированной телефонной связи был отмечен небольшой рост численности абонентов на фоне снижения доходов от продаж услуг населению. Эта тенденция проявлялась и в течение четырех кварталах 2010 г. Так, за девять месяцев т. г. количество абонентов увеличилось, по сравнению с тем же периодом прошлого года, на 2,6% и превысило 1 млн. 185,6 тыс., а общий объем продаж на этом сегменте рынка снизился на 11,4% и составил 1 млрд. 257,3 млн. лея.

Согласно данным, собранным и обработанным Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), за отчетный период количество абонентов услуг фиксированной телефонной связи, предоставляемых АО „Moldtelecom”, увеличилось на 1,5% и достигло более 1 млн. 135,7 тыс.,  а численность клиентов альтернативных поставщиков –  на 37,7% и составила 49,9 тыс. В результате увеличения численности абонентов уровень проникновения услуг фиксированной связи на 100 жителей республики увеличился, по сравнению с ситуацией на 1 января 2011 г., на 0,7 процентных пункта и составил 33,3%.
За девять месяцев т. г. трафик, инициированный в фиксированных сетях, снизился, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, на 13,45% и составил 2 млрд.191,8 млн. минут. В абсолютном большинстве случаев  пользователи используют фиксированный телефон для того, чтобы  позвонить на номера фиксированной местной сети - 80% трафика, инициированного абонентами фиксированной связи. Удельный вес междугородних вызовов составляет 11,3%, вызовов к сетям мобильной телефонной связи – 4,9%, а международных вызовов – около 3%. 

Данные НАРЭКИТ свидетельствуют о том, что за девять месяцев 2011 г. объем продаж услуг фиксированной связи, зарегистрированный АО „Moldtelecom”, снизился на 11,8% и составил 1 млрд. 238,9 млн. лея, а продажи альтернативных поставщиков увеличились на 19,8%  и достигли в целом 18,3 млн. лея. В этот же период среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) сократился на 16% и составил 121,6 лея. АО „Moldtelecom” зарегистрировал ARPU в размере 123,9 лея (снижение на 16,1%), а альтернативные поставщики – 43,5 лея (снижение на 13,6%).

Специалисты НАРЭКИТ объясняют снижение уровня продаж на рынке услуг фиксированной телефонной связи усилением тенденции замены вызовов в фиксированных сетях вызовами в мобильных сетях и Интернет-сетях. Они считают, что небольшой рост числа абонентов фиксированной связи обусловлен развитием услуг triple play (Интернет, телевидение и фиксированная связь). 

В отчетный период на рынке фиксированной телефонной связи работали 20 поставщиков. Самый крупный игрок на этом рынке – АО „Moldtelecom” – обладал, по объему продаж, рыночной долей в размере 98,6%, а остальные поставщики, вместе взятые – долей в размере 1,4%.

Другие подробности о развитии рынка фиксированной телефонной связи за I, II и III кварталы 2011 г. можно найти на веб-сайте Агентства: www.anrceti.md, раздел Развитие рынка. 
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