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НАРЭКИТ будет выделять раздельные блоки телефонной нумерации для предоставления новых услуг 
(Пресс-релиз)
В 2011 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) будет выделять коды и телефонные номера поставщикам сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи общего пользования, по их запросу, в соответствии с положениями Процедуры управления ресурсами телефонной нумерации. Новый регулирующий акт был утверждён Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 58 от 21 декабря 2010 г. и вступит в силу 1 января 2011 г.

Данная процедура применяется ко всем категориям кодов и номеров из Национального Плана Нумерации (НПН), за исключением коротких национальных номеров для услуг экстренной помощи и для других услуг, соответствующих европейской практике, которые будут выделены и использованы согласно регулирующим актам, которые будут утверждены   НАРЭКИТ.

Приняв вышеназванную Процедуру, Агентство расширило, в соответствии с НПН, гамму услуг, предоставляемых посредством телефонных номеров из номерного ряда „7”, „8” и „9.” Так, номера из блока „71x xxxxx” (где x = 0...9) будут выделены поставщикам мобильных виртуальных сетей MVNO (Mobile Virtual Network Operators), а номера из блока „814 xxxxx” – для предоставления услуг справочной службы для автотранспорта (включая службу такси), железнодорожного и воздушного транспорта, медицинских услуг, услуги, которые на данный момент оказываются посредством коротких местных номеров „14xx”. Номера из блока „905 xxxxx” будут выделены для услуг контента: общих информаций, деловых, маркетиноговых и др., а номера из блока „906 xxxxx”– для услуг дивертисмента для взрослых.
Агентство впервые предоставляет поставщикам справочной службы транспортных услуг возможность выбрать из коротких местных номеров „14xx” или номеров из блока „814 xxxxx”. Специалисты считают, что использование номеров из блока „814 xxxxx” имеет больше преимуществ, чем короткие местные номера „14xx”. Данные короткие номера используются в пределах одной географической зоны (район или муниципий), а доступ к ним из других географических зон и из сетей мобильной телефонной связи производится при использовании префикса “0” и кода соответствующей географической зоны. Номера из блока „814 xxxxx” будут использованы на всей территории республики, а набор этих номеров будет производиться при использовании префикса “0” из любого населённого пункта или телефонной сети. Данный формат номеров соответствует практике использования телефонных номеров для вышеуказанных услуг в странах Европейского Союза.

Согласно Процедуре управления ресурсами телефонной нумерации, НАРЭКИТ выделяет данные ресурсы на основании выданных соответствующих лицензий поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования, авторизированным в соответствии с законом. Они передают выделенные ресурсы нумерации, за исключением коротких национальных номеров, своим конечным пользователям/абонентам, поставщикам услуг контента или используют их для предоставления собственных услуг контента, согласно назначению и формату, предусмотренному в НПН.
Срок действия лицензии на использование ресурсов нумерации - 10 лет, за исключением случаев, когда они запрашиваются на срок менее 10 лет и когда таковые выдаются обладателям лицензии на использование радиоканалов и частот, срок действия которых составляет 15 лет.

Пресс-служба НАРЭКИТ

24 декабря 2010 г.








