НАРЭКИТ заключило соглашение о сотрудничестве с Ассоциацией частных компаний в области ИТК 
(Сообщение для прессы)

Национальное Агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) и Национальная ассоциация частных компаний (НАЧК) в области информационных технологий и коммуникаций заключили сегодня, 25 января, соглашение о сотрудничестве в области ИТК. Документ подписали директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник и председатель НАЧК Вячеслав Кунев  в ходе встречи представителей двух учреждений. Это первое соглашение, подписанное НАРЭКИТ с организацией патроната.

В ходе встречи представители НАРЭКИТ сделали обзор основных итогов работы Агентства за 2010 г. и планов на 2011 г. В свою очередь, представители НАЧК обозначили свои цели, приоритеты и планы на будущее. Стороны обсудили проект соглашения, основные направления деятельности, области и инструменты сотрудничества. 

Серджиу Сытник заявил, что НАРЭКИТ заинтересовано в укреплении партнерства с организациями патроната в области ИТК и рассчитывает на их поддержку в разработке и внедрении регулирующих актов, стимулирующих развитие рынка коммуникаций, продвижение лояльной конкуренции и привлечение инвестиций в сектор. «Мы ожидаем от наших партнеров более активного участия в процессе принятия решений НАРЭКИТ, надеемся, что они выдвинут конкретные предложения  по всем проектам Агентства, оказывающих существенное влияние на рынок», -  подчеркнул Сытник. Он отметил, что Агентство готово заключить соглашения о сотрудничестве со всеми организациями патроната в области ИТК, желающими наладить долгосрочное партнерство с регулирующим органом.  

В свою очередь, Вячеслав Кунев заявил, что заключение соглашения с НАРЭКИТ вписывается в политику НАЧК по продвижению партнерства с государственными структурами в области ИТК. Он выразил уверенность, что данное сотрудничество будет полезным как для данных сторон, так и для всех операторов ИТК. 

Основная задача соглашения о сотрудничества с НАЧК заключается в стимулировании сотрудничества в области регулирования рынка электронных коммуникаций, продвижении справедливой конкуренции, предупреждение действий, предметом которых является или последствием которых может являться искажение или ограничение конкуренции на данных рынках. Соглашение предусматривает осуществление обмена опытом между сторонами путем организации взаимных консультаций и экспертиз, проведение семинаров, конференций и форумов в области ИТК. 
НАЧК создана в 2006 году. Она продвигает развитие сектора ИТК путем партнерства с частными компаниями, аналогичными организациями, государственными и международными структурами, повышение конкурентоспособности сектора путем развития мощностей ее членов, расширение рынка, привлечение инвестиций в страну и участие в процессе принятия решений и регулирования сектора. В настоящее время в НАЧК входят 29 компаний, в составе которых работают более четверти числа работников данного сектора. 
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