НАРЭКИТ показывает желтую карточку АО „MOLDTELECOM”

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) вынесло предупреждение АО „MOLDTELECOM” за несанкционированное использование ресурсов нумерации Национального плана нумерации. В процессе мониторинга деятельности поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, Агентство установило, что АО „MOLDTELECOM” использует без соответствующего разрешения (лицензии) часть ресурсов нумерации для оказания услуг фиксированной телефонной связи в некоторых районах, а также в мун. Кишинев. 

Вместе с вынесением предупреждения Агентство потребовало от АО „MOLDTELECOM” представления соответствующих объяснений в связи со сложившейся ситуацией, а также принятия необходимых мер для недопущения в будущем случаев использования ресурсов нумерации без разрешения НАРЭКИТ.
В представленном ответе АО „MOLDTELECOM” признало факт несанкционированного использования части ресурсов нумерации и дало заверения, что впредь не допустит подобные нарушения. В этих целях компания усилит контроль за учетом и использованием ресурсов нумерации, составит списки блоков номеров, используемых ею в настоящее время, чтобы впоследствии сверить их с соответствующей базой данных НАРЭКИТ.  

Законом об электронных коммуникациях установлено, что ресурсы нумерации, выделяемые для услуг и сетей электронных коммуникаций общего пользования, являются ограниченными ресурсами, находящимися в публичной собственности государства. Они управляются Агентством и предоставляются им в соответствии с Национальным планом нумерации. Указанным законом установлено, что использование ресурсов нумерации данного плана без разрешения НАРЭКИТ запрещается и наказывается в соответствии с законом. 
                                                      Пресс-служба НАРЭКИТ
                                                      25 февраля 2009 г.  
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