В 2008 Г. ПОСТАВЩИКИ СЕТЕЙ И УСЛУГ ЭЛЕКТРОННЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПОЛУЧИЛИ БОЛЕЕ 778 ТЫС. ТЕЛЕФОННЫХ НОМЕРОВ  
(Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выделило в 2008 году поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций  свыше 778 тысяч номеров, затребованных ими для осуществления своей деятельности в данной области.
Действующее законодательство определяет данные номера как ресурсы нумерации. Они находятся в собственности государства и управляются НАРЭКИТ в соответствии с положениями Национального Плана Нумерации. Агентство выделяет ресурсы нумерации, затребованные поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций, на основе процедуры выдачи лицензий на использование данных ресурсов. 

Как и ранее, в 2008 году наибольшим спросом пользовались ресурсы нумерации для сетей мобильной телефонной связи общего пользования. В этих целях Агентство выделило, на основании поданных заявок, 700 тысяч таких номеров. Компания „Orange Moldova” получила 500 тыс. номеров из блоков 686 XXXXX, 687 XXXXX, 688 XXXXX, 689 XXXXX и 600 XXXXX, а „MOLDCELL” – 200 тыс. номеров из блоков 781 XXXXX  и 782 XXXXX (X включает цифры от 0 до 9).
На втором месте по популярности – ресурсы нумерации для сетей фиксированной телефонной связи. Компании „MOLDTELECOM” выделено 72 960 номеров, а альтернативным поставщикам сетей и услуг фиксированной телефонной связи – 5 тыс. номеров. Остальные ресурсы нумерации выделены Агентством для предоставления услуг такси, IP –телефонии, информационных услуг „Freephone” (бесплатный телефонный звонок) и услуг с добавленной стоимостью „Premium rate”. 

По сравнению 2007 г., в 2008 г. общее число ресурсов нумерации, выделенных поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, сократилось на 22%. Специалисты Агентства объясняют такой тренд снижением спроса на ресурсы нумерации для услуг фиксированной и мобильной телефонной связи, рынок которых подошел к этапу насыщения. 
Согласно действующему законодательству, НАРЭКИТ управляет Национальным Планом Нумерации и выделяет за плату ресурсы нумерации поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций. Поставщики используют данные ресурсы для собственных нужд, выделяют их своим абонентам или другим юридическим лицам, предоставляющим публичные услуги. С 2000 по 2008 гг. Агентство выделило поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций свыше 3,5 миллионов номеров.      
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