НАРЭКИТ вынесло предупреждения еще шести компаниям за несоблюдение правил использования ресурсов нумерации
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md) вынесло предупреждения компаниям „Sun Communications”,  „Baştina Radog”, „Eurostock”, „Voix Group”, „Tehnobridge M” и „Alit” за несоблюдение правил использования ресурсов нумерации, установленных Положением об администрировании и управлении Национальным планом нумерации. 

Согласно данному нормативному акту, поставщики сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования обязаны представить Агентству до 31 января каждого года отчеты об использовании ресурсов нумерации за предыдущий год. В начале февраля Агентство обратило внимание вышеуказанных поставщиков на необходимость соблюдения данного обязательства и установило окончательный срок -15 февраля - для представления отчетов, однако они не выполнили данного требования.
В предупреждениях Агентства указано, что если вышеназванные поставщики не представят до 31 марта текущего года соответствующие отчеты, по отношению к ним будут применены санкции в соответствии с действующим законодательством. По закону Агентство вправе приостановить действие лицензии поставщика, а в случае дальнейшего отказа поставщика выполнить требования - аннулировать данную лицензию.
Согласно Закону об электронных коммуникациях, ресурсы нумерации являются ограниченными ресурсами, находящимися в публичной собственности государства.  Они выдаются НАРЭКИТ поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования на основании процедуры выдачи лицензии на использование данных ресурсов. Поставщики используют данные ресурсы для собственных нужд, предоставляют их своим абонентам или другим юридическим лицам, которые оказывают публичные услуги. В 2008 г. Агентство выдало поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций свыше 778 тыс. номеров. 
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