Начинается процесс регулирования доступа к номерам, не зависящих от места расположения
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (ANRCETI – www.anrceti.md) выставляет на своем веб-сайте для публичных консультаций, Предварительный  анализ влияния регулирования (AIR) проекта постановления Административного совета о регулировании доступа к номерам, не зависящих от места расположения. Консультации продляться 15 календарных дней. Предельный срок  отправки рекомендаций по документу - 10 мая 2010 г. 
Проект разработан Агентством на основании положений ст. 9 части (1) пп. c) и g) и  ст. 42  Закона об электронных коммуникациях №241-XVI от 15.11.2007. Его цель заключается в обеспечении адекватных условий для развития телефонных услуг, не зависящих от места расположения и взаимоподключения с сетями, по которым  осуществляется предоставление этих услуг. 

Согласно поправкам в Национальный план нумерации, внесенных Приказом Министерства информационных технологий и связи № 15 от 3.03.2010, для услуг, предоставляемым посредством номеров, не зависящих от места расположения, Агентство выделяет номера из рядов „30XXXXXX”  и „38XXXXXX”.  Эти услуги предоставляются на базе технологий с коммутацией пакетов IP (VoIP).
Авторы AIR утверждают, что причиной регулирования доступа к номерам, не зависящих от места расположения стала необходимость устранения структурных и конкурентных барьеров на данном рынке, предупреждения различных действий, целью или последствием которых может стать искажение рынка или ущемление конкуренции. Согласно AIR, Агентство намеревается утвердить четкие правила для установления розничных и оптовых тарифов для телефонных звонков на номера, не зависящих от места расположения.  
Агентство полагает, что от внедрения проекта выиграют конечные потребители, которые получать возможность получать услуги нового поколения по приемлемым ценам. 
Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по выставленному на консультации документу по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-337.

Пресс-служба НАРЭКИТ 

                                            26 апреля 2010 г.

PAGE  
2

