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В МОЛДОВЕ БУДУТ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ТЕЛЕФОННЫЕ НОМЕРА ДЛЯ ГАРМОНИЗИРОВАННЫХ УСЛУГ НА ЕВРОПЕЙСКОМ УРОВНЕ 
(Пресс-релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) выделит поставщикам сетей фиксированной телефонной связи общего пользования три коротких национальных номера: 116000, 116111 и 116123 для услуг социального характера, которые используются в странах Евросоюза для тех же видов услуг. Это положение содержится в новой редакции Национального плана нумерации (НПН), вступившего в  силу 21 мая 2010 г.
НПН – документ, который определяет структуру и предназначение ресурсов нумерации, используемых в Р. Молдова для телефонных услуг, предоставляемых посредством сетей фиксированной и мобильной связи общего пользования. План разработан Агентством и утвержден приказом Министерства транспорта и связи №72 от 08.04.2003. Новая редакция НПН разработана в соответствии с рекомендациями специализированных международных организаций, его целью является стимулирование внедрения новых услуг, продвижение конкуренции и обеспечение защиты прав конечных потребителей.  

Согласно НПН, номер 116000 будет выделяться для услуги «телефонная экстренная служба для пропавших детей». Номер 116111 - для услуги «телефонная служба помощи детям», а  116123 – для услуги «телефонная помощь, оказывающая моральную поддержку». Звонки на эти номера будут осуществляться бесплатно из любого населенного пункта и с любого терминала сетей электронных коммуникаций общего пользования. 

Агентство разработает и утвердит соответствующие регулирующие акты, а затем объявит конкурс на право получения номеров 116000, 116111 и 116123. Эти номера используются в странах Евросоюза по принципу «один номер – одна услуга». Граждане Евросоюза знают, что позвонив на один и тот же номер можно получить доступ к одной и той же услуги в любом из государств-членов ЕС.  

Новая редакция НПН расширила также ассортимент услуг, предоставляемых посредством  номеров из рядов “8” и “9”. Так, номера из блока “0814 XXXXX” будут выделяться для доступа к различным информационным службам общего назначения (автотранспорт, в том числе такси, железнодорожный транспорт, авиатранспорт, медицинские услуги и др.), то есть на услуги, которые сегодня предоставляются по коротким номерам “14XX”. Номера из блока “0905 XXXXX” будут выделяться  для следующих контент-услуг: информация общего, делового, маркетингового характера и др., а номера из блока “0906 XXXXX” - для развлекательных услуг для взрослых. 

Еще одна новинка нового НПН – предоставление номеров из блока “071Х XXXXX” для услуг, предоставляемых поставщиками виртуальных мобильных сетей (Mobile Virtual Network Operators - MVNO). Не обладая лицензиями на использование радиочастот, они будут предоставлять услуги посредством некоторых элементов других мобильных публичных сетей, на основании заключенных с поставщиками этих сетей соглашений. 

Согласно действующему законодательству, НАРЭКИТ управляет НПН, администрирует и выделяет ресурсы нумерации поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций. Они используют ресурсы нумерации для собственных нужд, предоставляют их своим абонентам либо другим лицам, уполномоченным предоставлять публичные услуги. В 2009 г. Агентство выделило поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций около 722 тыс. номеров. 
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