Вопросник о сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) просит поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций заполнить вопросник о сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций, выставленный на веб-сайте НАРЭКИТ. Документ необходимо заполнить и отправить в Агентство до 14 сентября 2011 г.

Вопросник составлен специалистами Агентства для сбора информации о вышеупомянутой инфраструктуре в целях осуществления анализа рынка №10 (Услуги физического доступа к сопутствующей инфраструктуре сетей электронных коммуникаций), предусмотренного Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 85 от 28.04.2009 г. Авторы вопросника просят поставщиков представить необходимую информацию, связанную с собственной сопутствующей инфраструктурой, предоставляемыми и покупаемыми услугами физического доступа к данному типу инфраструктуры.

Документ можно скачать с веб-сайта Агентства, в разделе Статистические данные, подраздел Вопросники. Запрашиваемая информация должна отражать  фактическую ситуацию на момент заполнения вопросника. 

Заполненный вопросник следует отправлять в письменной форме на почтовый адрес: бул. Штефан чел Маре, 134, MD-2012, Кишинэу, по факсу: (0 22) 222-885 и/или на электронный адрес: office@anrceti.md.251-337, 251-338.

Пресс служба НАРЭКИТ

26 июля 2011 г.
