НАРЭКИТ ВЫДАЛО ПЕРВУЮ ЛИЦЕНЗИЮ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ 3G  (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ)  выдало во вторник, 26 августа, первому оператору мобильной связи GSM в Молдове – СП «Orange-Moldova» АО - первую в республике лицензию для использования радиочастот и радиоканалов в целях поставки сетей и услуг сотовой связи третьего поколения (3G). Ее вручил главе компании Бруно Дютуа директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник.

Агентство выдало лицензию, по заявке «Orange-Moldova», путем прямого предоставления, на основании постановлений Правительства (№ 660 от 02.06.08 и № 892 от 24.07.08) о внедрении услуг мобильной телефонной связи третьего поколения, согласно которым действующие операторы мобильной связи могут получить в течение 2008 года без конкурса по одной лицензии на использование частот и радиоканалов для предоставления сетей и услуг связи 3G. Компания «Orange-Moldova» получила лицензию после того как перечислила в госбюджет  плату за предоставлении лицензии в сумме 8 млн. долларов США, в молдавских леях. Эта плата установлена постановлением Правительства № 660 от 02.06.08. Данной лицензией, "Orange-Moldova"  авторизированно предоставлять сеть и услуги мобильной сотовой связи 3G на всей территории Р. Молдова в системе IMT 2000 с соблюдением стандартов UMTS и эксклюзивного использования блока частот: в режиме FDD -1935,3-1950,1/2125,3-2140,1 МHz и в режиме TDD - 1899,9-1904,9 MHz и с общей шириной полосы частот 34,6 MHz. Лицензия выдана сроком на 15 лет, с возможностью дальнейшего продления в условиях действующего законодательства. 

Согласно условиям лицензии, компания "Orange-Moldova" должна произвести запуск услуг 3G не позже 1 августа 2009 г. В конце первого года работы с момента запуска услуг, компания обязана обеспечить покрытие своей сетью 3G мун. Кишинев и Бэлць, в конце второго года деятельности – покрытие мун. Комрат, райцентров Кахул, Орхей, Унгень и Сорока, в течение третьего – остальные 29 районных центров. После трех лет деятельности обладатель лицензии обеспечит покрытие территории Р. Молдова в зависимости от спроса на рынке.


После вручения лицензии, директор Агентства Серджиу Сытник выразил уверенность в том, что  первый оператор мобильной связи GSM в Молдове станет и первым поставщиком услуг 3G в нашей республики. В свою очередь, Бруно Дютуа заявил, что компания практически готова технически к запуску услуг 3G и планирует до конца года начать предоставлении этих услуг своим клиентам.

По словам специалистов, голосовые услуги мобильной телефонии 3G гораздо выше по качеству, чем в стандарте GSM. Кроме того, данная технология существенно улучшает передачу данных, что позволяет  доступ к дополнительным услугам, таким как видеотелефония, мобильное телевидение, высокоскоростной доступ в Интернет, WEB-навигация, прием и передача мультимедийных файлов больших размеров. Согласно тем же источникам, действующие в сетях 3G мобильные телефоны могут передавать данные со скоростью в 40 раз больше, чем в сетях 2G и 2,5G
(GPRS/EDGE/CDMA 2000 1x). 

В н. в. в Р. Молдова действуют три оператора мобильной связи  в стандарте GSM («Orange–Молдова», «MOLDCELL»,« EVENTIS») и один («UNITE»), предоставляющий услуги связи в стандарте CDMA 2000. «Orange–Молдова»( бывший «VOXTEL») начал предоставлять услуги мобильной связи GSM в нашей республики в октябре 1998.
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