НАРЭКИТ будет обмениваться опытом с регулятором в области коммуникаций Болгарии 
(Пресс-релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) и Комиссия по регулированию в области коммуникаций (КРК) Болгарии в ближайшем будущем создадут группы экспертов, которые определят перечень проблем, представляющих взаимный интерес, с тем, чтобы впоследствии приступить к обмену опытом в решении этих проблем.

К такому соглашению пришли директор НАРЭКИТ Валерий Диозу и вице-председатель КРК Валентин Хараламбов на встрече, состоявшейся в рамках регионального форума «Сети последующего поколения (NGN) и широкополосная связь: возможности и задачи», который проходит в Кишиневе. Создание рабочих групп предусмотрено Соглашением о сотрудничестве в области обмена информацией и опытом в регулировании электронных коммуникаций, заключенным ранее двумя регуляторами.

Молдавская сторона проявила интерес к опыту болгарских коллег в сфере разработки и применения методологий расчета затрат на услуги по взаимоподключению и доступу, анализа рынка, раздельного бухгалтерского учета, а также внедрения универсальной услуги. Болгарская сторона заявила, что готова предоставить необходимую помощь своим коллегам из Р. Молдова по данным проблемам, а также в области применения европейских стандартов по регулированию электронных коммуникаций.

Заключенное между двумя регуляторами соглашение предусматривает, что стороны обменяются документами и сведениями в области разработки и внедрения политики и стратегии развития сектора, соответствующими законодательными и нормативными документами, а также статистическими данными о развитии рынков электронных коммуникаций двух стран.

Представители регулирующих органов Болгарии и Р. Молдова вместе с делегациями других 20 стран участвуют в региональном форуме для стран Европы и СНГ, организованном Международным союзом электросвязи и Министерством информационного развития Республики Молдова. На форуме обсуждался и целый ряд вопросов, связанных с регулированием сетей последующего поколения (NGN) и внедрением технологий широкополосной связи. Кишиневский форум завершает свою работу сегодня, 26 августа. 
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