ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ МСЭ ПОБЫВАЛ В НАРЭКИТ

(Пресс-релиз)

Генеральный секретарь Международного союза электросвязи (МСЭ) Хамадун Туре, находящийся в Кишиневе по случаю проведения регионального форума МСЭ для стран Европы и СНГ, побывал сегодня, 26 августа, в Национальном агентстве по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ).

Высокий гость, в сопровождении главы регионального бюро МСЭ Орозобека Кайкова, вице-министра информационного развития Олега Ротару и других официальных лиц, встретился с администрацией и начальниками управлений Агентства. Директор НАРЭКИТ Валерий Диозу сделал обзор основных задач и направлений деятельности регулирующего органа, а также рассказал о приоритетах Агентства. Он подчеркнул, что главным приоритетом является внедрение всех положений нового Закона об электронных коммуникациях. Диозу отметил, что в настоящее время Агентство занимается анализом релевантных рынков, разработкой методологии расчета затрат на услуги по взаимоподключению и доступу, определением показателей качества услуг электронных коммуникаций.

В другой связи, директор Агентства дал высокую оценку нынешнему уровню сотрудничества НАРЭКИТ с МСЭ и другими международными и европейскими организациями, подчеркнув, что оказанная ими поддержка очень полезна специалистам Агентства.

В свою очередь, Хамадун Туре поблагодарил молдавскую сторону за конструктивное сотрудничество с профильными структурами МСЭ и активное участие в проводимых ею мероприятиях: форумах, конференциях, семинарах. Он также заверил, что Международный союз электросвязи продолжит проводить такие мероприятия, с тем, чтобы предоставить регулирующим органам возможность обмениваться опытом и, таким образом, повышать эффективность своей деятельности.

Это был первый визит генерального секретаря МСЭ Хамадуна Туре в Р. Молдова. В Кишиневе он принял участие в региональном форуме «Сети последующего поколения (NGN) и широкополосная связь: возможности и вызовы», проведенного в Кишиневе 24 -26 августа МСЭ и Министерством информационного развития Р. Молдова.

МСЭ - специализированное учреждение Организации Объединенных Наций, которое занимается проведением политики развития и стандартизации связи. В него входят 189 государств мира, многочисленные компании, действующие в области коммуникаций, организации по разработке стандартов и финансовые учреждения. Республика Молдова стала полноправным членом МСЭ в октябре 1992 года.
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