НАРЭКИТ будет выдавать лицензии на использование национальных коротких номеров формы «14xxx» (Сообщение для прессы)
Начиная с 1 сентября т. г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) будет выдавать поставщикам сетей и услуг фиксированной телефонной связи общего пользования лицензии на использование новых национальных коротких номеров из пяти цифр формы «14xxx» (где x = 0…9).  Согласно Постановлению Административного совета НАРЭКИТ № 14 от 23.06.2011 г. о внедрении доступа к кодам и национальным коротким номерам номерного ряда «1» без использования префикса «0», с 1 февраля 2012 г. эти номера заменят ныне действующие местные короткие номера из четырех цифр формы „02A(B)14xx”. 
Оба вида номеров предназначены для оказания справочных услуг об автомобильном транспорте, в том числе такси, железнодорожном, воздушном транспорте, а также о медицинских услугах.  Данное изменение обусловлено необходимостью обеспечения доступа конечных пользователей из всех географических зон и сетей фиксированной и мобильной телефонной связи к этим номерам без использования префикса «0», установленного Национальным планом нумерации (НПН), а также повышением спроса на номера формы «02A(B)14xx». До настоящего времени Агентство выделило 65 номеров из этого блока, при том что его емкость составляет 100 номеров. Емкость нового блока номеров  «14xxx» составляет 1000 номеров, что позволит Агентству удовлетворить спрос на такие номера. 
Другим преимуществом номеров формы «14xxx» является то, что их набор можно будет производить из любого населенного пункта республики. Местные номера формы «02A(B)14xx» могут быть использованы только в пределах определенной географической зоны (района или муниципия), при этом их набор из других географических зон и из сетей мобильной телефонии осуществляется с использованием префикса «0» и кода соответствующей географической зоны. Кроме того, тариф на один номер такого типа был снижен Агентством на 6 тыс. леев: от 16 до 10 тыс. леев в год. Новый тариф установлен Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 21 от 23.08.2011 г. Плата за национальные короткие номера формы «14xxx» будет взиматься, начиная с 01.02.2012 г. 

Для справочных услуг об автомобильном транспорте, в том числе такси, и о других видах транспорта Агентство выделяет поставщикам, на основании их заявления, и номера бесплатного доступа для звонящих (Freephone) из блока номеров «814xxxxx». Тариф за один номер из этого блока составляет 5 леев в год. 
В целях обеспечения с 01.02.2012 г. доступа к кодам и национальным коротким номерам из номерного ряда «1» без использования префикса «0» НАРЭКИТ обязало поставщиков сетей и услуг фиксированной и мобильной телефонной связи произвести, начиная с 1 сентября  2011 г., необходимые изменения собственных сетях. Кроме того, обладатели лицензий на использование местных коротких номеров формы «02A(B)14xx» обязаны проинформировать пользователей данных ресурсов об их изъятии и замены национальными короткими номерами формы «14xxx». В период с 1 декабря 2011 г. по 31 января 2012 г. им надлежит обеспечить информирование пользователей при помощи  «телефонного робота».
В соответствии с действующим законодательством, НАРЭКИТ администрирует ресурсы нумерации из НПН и выделяет их поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, на основании их заявления. Они используют предоставленные ресурсы для собственных нужд, предоставляют их своим абонентам или другим лицам, уполномоченным оказывать услуги общего пользования. В первом полугодии 2011 г. Агентство предоставило поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций более 478,5 тыс. номеров. 
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