НАРЭКИТ предупредило операторов мобильной телефонной связи  
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) предупредило четырех действующих поставщиков сетей и услуг мобильной телефонной о недопущении случаев нарушения законодательства о выборах. Эта мера предпринята Агентством по просьбе Центральной избирательной комиссии (ЦИК), изложенного в письме направленного в НАРЭКИТ после рассмотрения одного обращения о предвыборной агитации посредством мобильной телефонной связи.
Агентство довело до сведения поставщиков письмо ЦИК, в котором говорится, что в случае передачи по просьбе конкурентов на выборах через сети мобильной телефонной связи сообщений, содержащих предвыборную агитацию, они должны руководствоваться положениями Кодекса о выборах и Регламента освещения средствами массовой информации Республики Молдова избирательной кампании по выборам Парламента 5 апреля 2009 года.  Согласно статье 47 Кодекса о выборах, предвыборная агитация через сеть Интернет и мобильную телефонную связь приравнивается к предвыборной агитации в печати. Согласно пункту 27 вышеуказанного регламента, каждый материал конкурентов на выборах, опубликованный в печати, должен размещаться под рубрикой "Избирательная кампания–2009" и сопровождаться примечанием: "Оплачено из избирательного фонда" соответствующего конкурента на выборах. 

В письме ЦИК говорится также, что необходимо учитывать и положения статьи 46 Кодекса о выборах, предусматривающей, что конкуренты на выборах участвуют в избирательной кампании на равных условиях, имеют равные права на использование средств массовой информации, в том числе мобильной телефонной связи.

В то же время, Агентство потребовало от поставщиков мобильной телефонной связи принять необходимые меры для предупреждения и пресечения случаев нарушения действующего законодательства о выборах и сообщить ей о принятии таких мер.

В настоящее время на рынке услуг мобильной телефонной связи работают четыре оператора: АО „ORANGE  Moldova” – с октября 1998 г., АО „MOLDCELL” –  с апреля 2000 г., АО „MOLDTELECOM”, под коммерческой маркой „UNITE” – с марта 2007 г. и  „EVENTIS Mobile” SRL -  с декабря 2007 г.
                                                      Пресс-служба НАРЭКИТ
                                                      27 февраля 2009 г.,
тел. 251-306, 079422244                                                             
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