НАРЭКИТ созывает новое заседание для консультации двух своих проектов

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ– www.anrceti.md) приглашает поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, других заинтересованных лиц принять участие в заседании, на котором  пройдут публичные  консультации по двум проектам Постановлений Административного совета НАРЭКИТ:  о регулировании предоставления бесплатного доступа для исходящих звонков к номерам формы „800 XXXXX” в сетях фиксированной телефонной связи общего пользования и о регулировании доступа к  услугам контента, предоставляемым через номера со специальным тарифом (Premium rate). 

Заседание состоится в четверг, 2 апреля, в 14.00, в помещении НАРЭКИТ (бул. Штефан чел Маре, 134), в зале заседаний и протокола (5-й этаж). 

Публичные консультации по первому проекту проводились в период с 3 по18 марта 2009 года, а по второму – с  13 по 28 марта 2009 года. Оба проекта были размещены на web-странице Агентства. В течение этого периода в адрес НАРЭКИТ по первому проекту поступили комментарии от Центра специальных коммуникаций, АО „MOLDTELECOM”, Национального агентства по защите конкуренции и от АО „ORANGE Moldova”. 
Согласно Пояснительной записке к проекту Постановления о регулировании предоставления бесплатного доступа (Free phone) для исходящих звонков к номерам формы „800 XXXXX” в сетях фиксированной телефонной связи общего пользования, проект разработан Агентством в целях регулирования доступа к услугам, предоставляемым посредством вышеуказанных номеров, и установления определенных обязанностей для поставщиков сетей фиксированной телефонной связи общего пользования, которые предоставляют такие услуги. 

Пояснения по второму проекту – о регулировании доступа к  услугам контента, предоставляемым через номера со специальным тарифом (Premium rate), например к номерам формы „800 XXXXX”, содержатся в Пояснительной записке, сопровождающей этот проект.
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