НАРЭКИТ созывает публичное слушание по проекту постановления о качестве услуг электронных коммуникаций

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) приглашает поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, других заинтересованных лиц на заседание публичного слушания проекта Постановления Административного Совета о регулировании услуг электронных коммуникаций общего пользования и установлении параметров качества услуг электронных коммуникаций. Слушание состоится во вторник, 4 августа, в 15.00, в помещении НАРЭКИТ, 5-й этаж,  в зале заседаний и протокола (бул. Штефан чел Маре, 134). 

Проект постановления содержит пять приложений: Приложение №1 – параметры качества услуг фиксированной телефонной связи общего пользования; Приложение №2 - параметры качества услуг доступа в Интернет; Приложение №3 - параметры качества услуг электронных коммуникаций общего пользования, поставляемых посредством сетей использующих протокол IP; Приложение №4 - параметры качества услуг электронных коммуникаций, поставляемых посредством сети ISDN; Приложение №5 - параметры качества услуги выделенных линий общего пользования 
Публичные консультации данных документов проходили в разные сроки в период с 22.04.2009 г. по 10.07.2009 г. В адрес Агентства поступили комментарии к проекту от АО «Молдтелеком» и АО «Orange Moldova». Они включены Агентством в свод  рекомендаций, с которым можно ознакомиться на официальной web-странице НАРЭКИТ. 

Проект был разработан Агентством на основании частей (1) и (2) статьи 60 Закона  об электронных коммуникаций  № 241- XVI от 15.11.2007 и в целях обеспечения права конечных пользователей обладать полной, сопоставимой и  доступной информацией о качестве услуг электронных коммуникаций общего пользования. В Пояснительной записке указывается, что документ включает показатели качества, определение и измерение этих показателей, установленных в соответствии с европейскими и международными стандартами и рекомендациями, содержание, рекомендации по измерению параметров качества, способ предоставления и опубликования информаций о качестве предоставляемых услуг поставщиками услуг электронных коммуникаций общего пользования, специальные положения о содержании стандартизированных контрактов и подробного счета для оплаты услуг.

Согласно проекту постановления, поставщики электронных коммуникаций общего пользования будут измерять и докладывать, в зависимости от случая, о параметрах качества следующих услуг: услуга фиксированной телефонной связи общего пользования, услуга доступа в Интернет, услуги поставляемые посредством сетей использующих протокол IP, услуги электронных коммуникаций поставляемых посредством сети ISDN, услуга арендованных линий общего пользования.
Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации по проекту до понедельника, 3 августа, по следующему электронному адресу: tanase@anrceti.md. Контактный телефон: 251-311. 
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