Проекту технической помощи, предоставленного НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития, исполняется один год
На этой неделе администрация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) и группа экспертов Международной консалтинговой компании Great Village International Consultants (GVIC), отвечяющая за внедрение проекта технической помощи, предоставленным НАРЭКИТ Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР),  проведут оценку достигнутых результатов за год реализации проекта. 
Оценка будет произведена в рамках рабочего визита в Кишинев с 27 по 30 сентября группы экспертов компании GVIC во главе с менеджером проекта William Burnfield. 
Проект «Развитие регулирования коммуникаций» стартовал в октябре 2009 года. Его цель заключается в предоставлении Агентству помощи в процессе внедрения Закона об электронных коммуникациях и согласовании национальных практик регулирования с нормами и стандартами Евросоюза. Реализацию проекта планируется завершить в октябре 2011 года. 

Согласно рабочей повестке визита, в понедельник и вторник стороны обсудят этапы проекта, результаты, достигнутые за первый год реализации, результаты, планы и график работы на последующие 12 месяцев. Так же будет обсуждена  программа обучения специалистов НАРЭКИТ и отечественных телекоммуникационных компаний  на последующий период. Кроме того, планируется рассмотреть юридические аспекты внедрения проектов по переносимости номеров, Универсального обслуживания, определения релевантных рынков и назначения поставщиков, имеющих значительное влияние на этих рынках и др. 
В среду и четверг эксперты компании GVIC проведут рабочую мастерскую для менеджеров Агентства. В ее ходе планируется обсудить вопросы, связанные с планированием процесса регулирования, определения приоритетов, повышением эффективности процесса принятия решений, а также разработки стратегии регулирования отечественного рынка электронных коммуникаций на среднесрочный период. 
«Развитие регулирования коммуникаций» - второй проект технической помощи, предоставленный молдавскому регулятору рынка электронных коммуникаций. Первый проект он получил на этапе своего становления, в 2000 – 2002 г.г., от  Агентства по международному развитию Соединенных Штатов Америки (USAID).
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