Утверждение проектов о возложении специальных обязанностей на АО „Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на двух релевантных рынках
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) объявляет о проведении 1 ноября 2011 года, в 14:00 часов, открытого заседания, на котором будут утверждены проекты постановлений о возложении предварительных специальных обязанностей на АО “Moldtelecom” в связи с его значительным влиянием на рынке инициирования вызовов в фиксированных точках сети телефонной связи общего пользования (рынок №2) и на рынке транзита трафика в сетях телефонной связи общего пользования (рынок №9). Заседание состоится в офисе НАРЭКИТ (5-ый этаж, зал заседаний и протокола). 

Указанные обязанности были установлены в соответствии с положениями пунктов  k), l), m) и n) части (1) статьи 9 и статей 51-53 Закона об электронных коммуникациях вследствие определения рынков № 2 и №9 как подлежащие предварительному регулированию, на основании постановлений Административного совета НАРЭКИТ № 24 и, соответственно, №25 от 19.08.2010 г. и определения АО ”Moldtelecom” как имеющее значительное влияние на этих рынках постановлениями Административного совета НАРЭКИТ № 12 и, соответственно, №13 от 21.06.2011 г. Подробный анализ этих рынков показал, что АО „Moldtelecom” обладает на рынке №2 долей в размере 98%, а на рынке №9 – 100%.

Вышеуказанными проектами устанавливаются для АО “Moldtelecom” по пять предварительных специальных обязанностей: 1) обеспечение доступа к специфическим элементам сети, в том числе при взаимоподключении, в целях инициирования вызовов – в случае рынка №2 и, соответственно, в целях транзита трафика к сопутствующей инфраструктуре – в случае рынка №9; 2) обеспечение прозрачности, в том числе опубликование стандартного предложения по взаимоподключению; 3) недопущение дискриминации поставщиков, запрашивающих взаимоподключение в целях инициирования вызовов и, соответственно, транзита трафика; 4) соответствие цен на предоставление услуг на взаимоподключение, услуг инициирования вызовов и, соответственно, транзита трафика и связанных с ними услуг инкрементальным расходам  (LRIC); 5) ведение раздельного бухгалтерского учета.

Оба проекта прошли процедуру публичного консультирования на веб-сайте Агентства в период с 22 сентября по 13 октября с.г. По данным проектам в НАРЭКИТ поступили предложения от АО „Moldtelecom” и ООО „Arax-Impex”. Они отражены в Пояснительных записках №1 и №2, сопровождающие проекты постановлений, которые опубликованы  на веб-сайте НАРЭКИТ. В этих документах изложена позиция НАРЭКИТ по каждой рекомендации, поступившей в его адрес. В Пояснительных записках также описываются и  законодательная база для возложения предварительных специальных обязанностей, необходимость возложения этих обязанностей на АО „Moldtelecom”, соображения НАРЭКИТ по поводу пропорциональности обязанностей по отношению к проблемам конкуренции, существующих на рынках №2 и №9, а также прогнозы НАРЭКИТ относительно результатов влияния данных обязанностей на указанных рынках.
Пресс-служба НАРЭКИТ                                               

                                            27 октября 2011 г.
