НАРЭКИТ опубликовало годовой отчет об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений (Сообщение для прессы)
В 2011 году Национальное агентство по регулированию в области  электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) организовало 35 публичных слушаний, обсуждений и открытых заседаний своего Административного совета по проектам постановлений, имеющим особое влияние на рынок электронных коммуникаций, которые были выставлены в течение года для публичных консультаций на своем веб-сайте. Об этом сообщается в Докладе об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений НАРЭКИТ в 2011 году, который сегодня опубликован на электронной странице Агентства. 
В докладе уточняется, что публичные обсуждения проводились в рамках заседаний рабочих групп и Административного совета НАРЭКИТ, в которых принимали участие представители поставщиков электронных коммуникаций, других органов публичной власти и средств массовой информации. Самыми активными участниками были представители компаний АО „Moldcell”, АО „Orange Moldova”, АО „Moldtelecom”, „Arax Impex” ООО и Национального агентства по защите конкуренции.

В течение отчетного года Агентство подвергло публичным консультациям 29 проектов постановлений Административного совета, из которых 23 были утверждены на открытых заседаниях Совета, а 6 подлежат утверждению в первом квартале 2012 г. В рамках публичных консультаций Агентство получило 240 рекомендаций от заинтересованных лиц по рассмотренным проектам. Из них 111 были квалифицированы Агентством как обоснованные и обусловили внесение изменений и дополнений в проекты, подвергнутые публичным консультациям. Мотивы, по которым Агентство не приняло 129 рекомендаций, были изложены  в своде рекомендаций, которые впоследствии были опубликованы на  веб-сайте.    

Абсолютное большинство постановлений, подвергнутых публичным консультациям и впоследствии утвержденных Административным советом Агентства, представляют собой ряд мер по выявлению, анализу и регулированию рынков услуг электронных коммуникаций в целях обеспечения их функционирования  в условиях конкуренции, повышению эффективности использования ресурсов нумерации, внедрению переносимости телефонных номеров, защите прав конечных пользователей услуг путем установления минимальных параметров качества услуг и возложения на поставщиков обязанности измерять и опубликовывать соответствующие показатели.
Вышеуказанный доклад был разработан Агентством на основании Закона об обеспечении прозрачности в процессе принятия решений № 239-XVI от 13.11.2008 г., Постановления Правительства №96 от 16.02.2010 г. и Правил разработки, принятия актов нормативного, индивидуального и рекомендательного характера в процессе принятия решений НАРЭКИТ, утвержденных Административным советом Агентства своим постановлением №12 от 09.04.2010 г.
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