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В условиях, в которых рынок услуг широкополосного доступа  в Интернет находится на этапе своего формирования, государство должно позаботиться о создании необходимых элементов для нормального функционирования и развития данного рынка. К такому заключению пришли участники «круглого стола», проведенного в начале текущей недели Национальным агентством по регулированию электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), на котором обсуждались вопросы развития рынка сетей и услуг  широкополосного доступа в Интернет.  В нем приняли участие ответственные работники министерств экономики и торговли, информационного развития, представительств международных организаций в Кишиневе, Ассоциации частных компаний в области информационных технологий и связи, а также представители основных поставщиков сетей и услуг по передаче данных и доступа в Интернет.
На открытии заседания, директор Агентства Серджиу Сытник заявил, что основной причиной проведения «круглого стола» стала необходимость анализа причин сложившейся обстановки на рынке широкополосного Интернета и определения путей его стимулирования. «Однопроцентный годовой рост уровня проникновения услуг широкополосного доступа в Интернет и достижение четырехпроцентного уровня не может обеспечить потребность информационного общества, которое, прежде всего, основывается на высокоскоростном Интернете. С такими темпами нам потребуется 15 лет, чтобы достичь нынешнего европейского уровня в 20%», - заявил Серджиу Сытник.

Перед дискуссиями в рамках «круглого стола», состоялась презентация анализа развития рынка сетей доступа в Интернет, предпринятых НАРЭКИТ мер в целях его регулирования, в том числе проекта регулирования качества данных услуг, проекта концепции развития  широкополосного доступа и позиции Ассоциации частных компаний по данному вопросу. 
Участники  дебатов затронули  многочисленные проблемы, с которыми сталкивается рынок и выдвинули ряд предложений по их решению. По мнению директора компании „BIS – Group” Валерия Лазэр, в условиях, в которых уровень проникновения услуг широкополосного доступа составляет 3,8%, на государство ложится основная роль в создании данного рынка. «Оно не может заменить роль операторов, а должно установить четкие правила игры, обеспечить их соблюдение и создать благоприятные предпосылки для привлечения инвестиций в инфраструктуру данного рынка». В этой связи, представитель компании „Orange” Серджиу Постикэ заявил, что серьезные инвестиции в инфраструктуру услуг широкополосного доступа придут только тогда, когда будет существовать  предельно четкая и предсказуемая долгосрочная политика  в данной области.  

Советник проекта в представительстве USAID в Молдове Дона Школа отметила, что в условиях кризиса, очень важно, чтобы  государство поддержало данный сектор увеличением собственного уровня потребления услуг широкополосного доступа в Интернет и облегчением потребления данных услуг населением. «Опыт других стран показывает, что предоставляемые правительством  и бизнесом электронные услуги эффективны и могут развиваться только в том случае, когда уровень проникновения широкополосных услуг достигает уровня в 20%». Менеджер проекта в рамках ПРООН Ион Кошуляну и представитель Ассоциации частных компаний Сергей Лобастов высказались за применение принципа совместного использования  существующей инфраструктуры рынка между операторами в целях расширения географии поставки широкополосных услуг путем доступа к «последней миле».  
В своем вступлении директор Агентства отметил необходимость более эффективного управления спектром радиочастот и разработки транспарентной политики в данной области в целях повышения привлекательности рынка широкополосного доступа в Интернет и привлечения новых инвестиций на его развитие. Мы должны быть готовы предоставить соответствующий спектр частот для внедрения новых широкополосных технологий через радиодоступ, в том числе четвертого поколения (4G), отметил Серджиу Сытник. 

В конце заседания, он высоко оценил выдвинутые всеми участниками дискуссий предложения, отметив, что Агентство учтёт их в своей работе и будет продвигать для включения их в проект Концепции развития широкополосного доступа и в план мер по выполнению данной концепции.
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