Коды и короткие национальные номера из номерного ряда „1” станут доступны без использования префикса „0” 
(Сообщение для прессы)
Начиная с 31 января 2012 г. конечные пользователи всех географических зон и сетей фиксированной и мобильной телефонной связи смогут набирать коды и короткие национальные номера из номерного ряда „1”, за исключением кодов „1600 - 1639”, без использования префикса „0”. Это положение содержится в соответствующем Постановлении Административного совета Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), утвержденном на его открытом заседании от 23 июня 2011 года. Оно вступит в силу со дня опубликования в Официальном Мониторе. 
Агентство приняло это постановление в целях реализации Национального Плана Нумерации (НПН) и рекомендаций Европейской конференции администраций почт и электросвязи (CEPT) по использованию коротких номеров из номерного ряда „1” для внедрения новых услуг гармонизированных на европейском уровне (единый номер экстренного вызова „112”, номера для услуг социального характера „116xxx”) и других публичных услуг.  

Постановление обязывает поставщиков сетей фиксированной и мобильной телефонной  связи общего пользования начать с 1 сентября 2011 г. технические работы по модификации собственных сетей для обеспечения доступа к указанным кодам и коротким телефонным номерам  без использования префикса „0” в срок, указанный Агентством. Доступ к кодам „1600 - 1639” (услуги IP-телефонии) без использования префикса „0” будет внедрен до 31.12.2012 г.
Этим же Постановлением Административный совет НАРЭКИТ принял решение о выводе из обращения и резервировании с последующим использованием, начиная с 31.01.2012 г., коротких национальных номеров „117” (помощь клиентам), „119” (устранение неполадок сети), „18xx” (технические номера для собственных сетей), а также об изъятии местных коротких номеров формы „02A(B) 14xx” (справки об автотранспорте, в том числе такси, железнодорожном, воздушном транспорте, медицинских услугах). Поставщики – обладатели лицензий на использование местных коротких номеров, кодов и коротких национальных номеров - обязаны проинформировать конечных пользователей и поставщиков, с которыми имеют соглашения о взаимоподключении, об изъятии указанных номеров и их замене другими номерами из НПН. 

В соответствии с НПН, для услуг, которые в настоящее время предоставляются посредством местных коротких номеров формы „02A(B) 14xx”, будут использоваться короткие национальные номера „14xxx” и номера из блока „0814 xxxxx”, обе категории номеров предназначены для справочных услуг, представляющих общий интерес: автотранспорт, в том числе такси, железнодорожный, воздушный транспорт, медицинские услуги. Номера „117” и „119” будут заменены номерами из блока номеров „118x(x) (справочные услуги), а номера „18xx” – местными номерами из блока номеров, предназначенных для фиксированной телефонной связи. 
Коды из номерного ряда “1” используются для доступа на национальном уровне к сетям и услугам электронных коммуникаций общего пользования, а короткие национальные номера – для предоставления на национальном уровне услуг, гармонизированных на европейском уровне, и некоммуникационных услуг. В настоящее время на национальном уровне абоненты сетей фиксированной и мобильной телефонной связи общего пользования набирают коды и короткие национальные номера с использованием префикса „0”. 
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