Публичные консультации проекта о внесении изменений и дополнений в специальные условия лицензий на использование номеров для услуг Premium rate
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) публикует на своем веб-сайте для публичных  консультаций проект постановления о внесении изменений и дополнений в Приложение к Постановлению Административного совета НАРЭКИТ об утверждении специальных условий лицензий на использование номеров для услуг с добавочной стоимостью  Premium rate в сетях электронных коммуникаций №81 от 17 апреля 2009 г. Консультации будут проводиться до 14 сентября 2012 г. – предельный срок для представления замечаний и предложений по данному документу.  

Проектом устанавливается, что поставщики контент-услуг, использующие номера для услуг со специальным тарифом Premium rate, могут предоставлять эти услуги только в оконечных точках сетей электронных коммуникаций Республики Молдова. Авторы проекта обосновывают причину применения этой нормы необходимостью предупреждения дискриминации отечественных абонентов, быстрого исчерпывания номеров для услуг Premium rate, содержащихся в Национальном плане нумерации, а также злоупотребления использования этих номеров для предоставления контент-услуг без наличия соответствующего разрешения.
Вторая норма, предложенная авторами проекта, предусматривает, что поставщики вышеуказанных услуг не должны использовать для номеров Premium rate услугу CLIP (Calling line identification presentation – представление личности вызывающего). В Пояснительной записке, сопровождающей проект, уточняется, что это предложение соответствует требованиям Рекомендации ECC (07)02, изданной CEPT (Европейская конференция администраций почт и электросвязи) для регулирующих органов стран-участников этой организации. 

Заинтересованные лица могут отправить свои комментарии и рекомендации к проекту в письменном виде по почтовому адресу НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре Mare, 134, MD-2012, Кишинэу, Республика Молдова, по факсу: 022-222-885 или по электронному адресу: office@anrceti.md. Контактные телефоны: 022-251-311, 022-251-312.

Пресс-служба НАРЭКИТ                                               
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