НАРЭКИТ внедряет новую процедуру администрирования кодов пунктов сигнализации

Начиная с сегодняшнего дня, 28 сентября, Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выдает поставщикам сетей электронных коммуникаций общего пользования коды пунктов сигнализации в соответствии с положениями процедуры об администрировании кодов пунктов сигнализации. Данная процедура была утверждена Постановлением Административного Совета НАРЭКИТ, которое вступило в силу 28 сентября 2010 г. – дата его опубликования в Официальном Мониторе. 

Документ был разработан Агентством в целях обеспечения прозрачности и недискриминации в процессе администрирования кодов пунктов сигнализации, используемых поставщиками для идентификации сетей электронных коммуникаций общего пользования или некоторых элементов сети при оперировании сетей и/или предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования.

Утверждённая НАРЭКИТ процедура устанавливает структуру, назначение, условия выдачи, пользования, уступки, изменения или отзыва кодов пунктов сигнализации. Процедура применяется при выделении и использовании следующих категорий кодов: (1) национальные коды пунктов сигнализации (National Signalling Point Code -NSPC); (2) международные коды пунктов сигнализации (International Signalling Point Code - ISPC); (3) коды для мобильных сетей (Mobile Network Code - MNC).
До настоящего времени национальные коды пунктов сигнализации выдавались, в соответствии с постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 25 от 19.07.2004, А.О. «Moldtelecom». Административный Совет отменил данное постановление и установил, что обладатели международных кодов пунктов сигнализации и кодов для мобильных сетей, полученных раннее от А.О. «Moldtelecom», сохраняют своё право на их использование. Поставщики, обладающие правом на использование национальных кодов пунктов сигнализации, в течение 10 дней должны подать в Агентство заявление на использование данных кодов, в соответствии с положениями новой процедуры, для их легализации и включения в Регистр кодов пунктов сигнализации.

Коды пунктов сигнализации выдаются поставщикам сетей электронных коммуникаций общего пользования бесплатно и на неограниченный срок.
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