НОВЫЕ ПРАВИЛА ПОЛУЧЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО РАЗРЕШЕНИЯ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РАДИОСТАНЦИЙ

(Сообщение для прессы) 
Сегодня, 28 октября, вступила в силу Инструкция о порядке получения технического разрешения на использование радиостанций, которая устанавливает новые правила  в данной области. Документ разработан и утвержден на основании Закона об электронных коммуникациях Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ), после его согласования с Министерством информационного развития.
Техническое разрешение представляет собой документ, удостоверяющий право использования, с соблюдением определенных технических параметров, одной или нескольких станций радиосвязи на выделенных или присвоенных радиочастотах или радиоканалах. Техническое разрешение выдается Агентством для радиостанций, используемых в корпоративных и личных нуждах (СВ (Citizen Band), такси, электросети, охранные системы, любительские, разовые трансляции, в том числе спутниковые, ассоциированная технология), без права оказания услуг электронных коммуникаций посредством этих станций, а также для радиорелейных сетей в составе сетей электронных коммуникаций. Использование каналов или радиочастот для указанных выше видов радиостанций разрешается без получения соответствующей лицензии. 

Инструкция предусматривает процедуру получения технического разрешения для радиостанций, включающую оформление пакета документов в Национальном радиочастотном центре (НРЦ), сертификацию радиоэлектронных средств, согласование размещения радиостанций в санитарно-эпидемиологической службе, основания для выдачи, отказ в выдаче, приостановление и отмена разрешений Агентством, а также типовые формуляры технических разрешений. 
Согласно инструкции, Агентство рассматривает заявление о получении технического разрешения, прилагаемый к нему пакет документов и выдает востребованное разрешение в течение 10 дней с момента регистрации заявления. Срок действия технического разрешения для радиорелейных станций, используемых в  сетях мобильной связи составляет 15 лет, для любительских станций – 3 года, для иных видов станций – 5 лет. Технические разрешения, выданные Государственной инспекцией связи до вступления в силу вышеуказанной инструкции действительны до истечения срока, на который они были выданы. 

Технические разрешения выдаются Агентством бесплатно. Заявители оплачивают лишь услуги НРЦ. Согласно действующему законодательству, методология расчета тарифов, применяемых НРЦ, утверждается центральным отраслевым органом и публикуется в Официальном мониторе.
До вступления в силу Закона об электронных коммуникациях (14 марта 2008 г.) использование радиостанций осуществлялось на основании авторизаций, выданных Государственной инспекцией связи. На основании указанного закона, она была реорганизована в Национальный радиочастотный центр, а выдача технических разрешений на использование радиостанций  возложена на НАРЭКИТ.

Инструкция о порядке получения технического разрешения на использование радиостанций опубликована в Официальном мониторе 28 октября 2008 г. С ее текстом можно ознакомится на веб-странице Агентства: www.anrceti.md
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