НАРЭКИТ УТВЕРДИЛ РАЗМЕР РЕГУЛЯТИВНО-МОНИТОРИНГОВОГО
ПЛАТЕЖА НА 2010 ГОД
Административный совет Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) рассмотрел на своем очередном заседании ситуацию и тенденции рынка услуг электронных коммуникаций, проекты плана деятельности и бюджета НАРЭКИТ на будущий год, после чего, на основании данных документов утвердил размер регулятивно-мониторингового платежа на 2010 год. 
Совет принял решение утвердить размер данного платежа на уровне 0,17 процентов от объема дохода полученного за осуществляемую деятельность в области электронных коммуникаций поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций. В процессе принятия решения Совет учел прогнозы развития сектора электронных коммуникаций на 2010 год и нужды Агентства для соответствующей деятельности в целях внедрения положений Закона об электронных коммуникациях и секторальных стратегий.
Постановление принято на основании Закона об электронных коммуникациях, который предусматривает, что НАРЭКИТ утверждает ежегодно, до 1 ноября, размер регулятивно-мониторингового платежа на будущий год на уровне, достаточном для покрытия расходов, необходимых для осуществления своей деятельности. Согласно закону, размер данных платежей устанавливается на основании оценки объема доходов от деятельности в области электронных коммуникаций в размере до 0,3% от объема предполагаемого дохода.  

Согласно постановлению Административного совета, регулятивно-мониторинговые платежи будут выплачиваться поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций с 1 января 2010 года. Они должны будут перечислять регулятивно-мониторинговые платежи на текущий счет Агентства  ежеквартально, до 15 числа следующего за отчетным кварталом месяца.
Постановление Административного совета НАРЭКИТ вступит в силу в день своего опубликования в «Monitorul Oficial al Republicii Moldova». 
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