НАРЭКИТ установило тарифы на новые ресурсы нумерации

(Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) установило тарифы на новые ресурсы нумерации, которые будет выделять, начиная с 1 января, поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, по их запросу, и снизило действующие тарифы на некоторые виды ресурсов нумерации. Соответствующее Постановление, принятое Административным Советом Агентства, опубликовано сегодня, 28 декабря, в Официальном Мониторе и вступит в силу 01.01.2011 г. 
Тариф за использование одного номера из блока «71x xxxxx» (где x = 0...9) для услуг виртуальных мобильных сетей MVNO (Mobile Virtual Network Operators) установлен в размере 20 бань за год. Номер для услуг Freephone (бесплатный телефонный звонок) из блока «800 xxxxx», для универсального доступа («803 xxxxx»), для услуг с раздельной стоимостью будет стоить 1 лей, а номер для услуг справочной службы для автотранспорта (включая службу такси), железнодорожного и воздушного транспорта, медицинских услуг («814 xxxxx») – 5 лей. Тариф за использование телефонного номера  для развлекательных услуг, игр и конкурсов («900 00000 - 900 89999»), для услуг по телевотингу («900 90000 - 900 99999») и услуг контента: общих информаций, деловых, маркетинговых и др. («905 xxxxx») составляет 3 лея, а тариф за номер для услуг дивертисмента для взрослых («906 xxxxx»)  – 6 лея.

В то же время, своим Постановлением Административный Совет снизил тарифы за использование короткого местного номера 14xx на 20% и за коды доступa 10xx и 118x(x)  – на 60 и, соответственно, на 20%. При установлении тарифов на  ресурсы нумерации Административный Совет учел спрос на эти ресурсы, их наличие, специфику номерных рядов, а также прямые и косвенные затраты, связанные с управлением Национального Плана Нумерации (НПН). 

Административный Совет НАРЭКИТ принял вышеназванное Постановление с целью повышения спроса на использование ресурсов нумерации для предоставления публичных услуг, развития конкуренции на рынке электронных коммуникаций, а также увеличения числа экономических агентов, предоставляющих информационные услуги. 
Согласно действующему законодательству, НАРЭКИТ осуществляет менеджмент НПН, регулирует, управляет и предоставляет за плату ресурсы нумерации поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, авторизированным в соответствии с законом. Они передают выделенные ресурсы нумерации своим конечным пользователям/абонентам, поставщикам услуг контента или используют их для предоставления собственных услуг контента, согласно назначению и формату, предусмотренному в НПН.
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