Все теневые зоны пяти национальных дорог будут покрыты радиосигналом в первом квартале 2011 года 
(Сообщение для прессы)

Операторы мобильной телефонной связи „Orange Moldova”, „Moldcell” и „Moldtelecom” завершат работы по покрытию радиосигналом своих телефонных сетей всех теневых зон национальных дорог и прилегающих населенных пунктов, указанных в условиях лицензий, до конца первого квартала 2011 года. 

Об этом представители компаний сообщили на последнем в этом году заседании рабочей группы, учрежденной в июле текущего года Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) в целях обеспечения покрытия территории и населения страны сигналом, происходящим из сетей мобильной телефонии. В состав группы входят представители Агентства, Министерства Информационных Технологий и Связи, Национального Радиочастотного Центра (НРЦ), а также компаний мобильной телефонной связи. 

Условия лицензий, выданных операторам мобильной связи, обязывают их обеспечить покрытие территории республики на уровне 60-85%, в том числе национальных дорог Кишинев - Леушень; Кишинев - Бендер; Кишинев – Бэлць; Бэлць – Черновцы (Украина). АО „Moldtelecom” имеет ту же обязанность и по отношению к автотрассе Кишинев – Хынчешть – Кантемир – Кахул –  Вулкэнешть. Измерения, произведенные НРЦ, показали, что операторы превысили уровень, указанный в условиях лицензий. Вместе с тем, на данных дорогах были установлены 50 непокрытых радиосигналом зон. 

В соответствии с разработанным в августе т. г. рабочей группой планом мер, в четвертом квартале 2010 г. компания „Orange Moldova” устранила шесть из десяти теневых зон на указанных дорогах, „Moldcell” – две из девяти, а „Moldtelecom” – семь из 31. Покрытие данных зон радиосигналом обеспечено в результате осуществления работ по реконфигурации сетей, установки дополнительного оборудования, раздельного использования вышек, принадлежащих трем операторам, а также строительства семи вышек компанией „Moldtelecom”. 

В течение данного периода, операторы начали работы по покрытию оставшихся 37 теневых зон: „Orange Moldova” – четыре зоны, „Moldcell” – семь и „Moldtelecom” – 26. В большинстве случаев, у операторов есть теневые зоны на участках дорог вблизи населенных пунктов Руска и Первомайское, Хынчештского района; Иванча, Орхейского района; Хлиная, Брэтушений Ной и Купчинь Единецкого района; Табань и Каракушений Ной Бричанского района. Представители компаний мобильной телефонии заверили, что завершат данные работы до конца первого квартала будущего года. 

По предложению НАРЭКИТ, рабочая группа приняла решение о проведении в первом квартале 2011 года анализа степени покрытия радиосигналом еще девяти дорог, имеющих особое значение для страны и разработать меры по повышению уровня покрытия данных дорог радиосигналом,  происходящим из сетей мобильной телефонной связи.  
В соответствии с представленными НАРЭКИТ статистическими данными, на  1 октября 2010 г. уровень покрытия радиосигналом территории республики у АО „Orange Moldova” составлял 98,9%, у АО „Moldcell” – 97,3% и у АО „Moldtelecom” – 97,0%. 
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