НАРЭКИТ принимает участие в региональной конференции по вопросам развития широкополосного Интернета
Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) принимает участие в период с 29 по 30 апреля в V конференции органов регулирования стран Черноморского бассейна и Каспийского бассейна на тему: «Будущее широкополосного Интернета» (Future Broadband). Конференция проходит в Стамбуле (Турция). Его организатором является Орган по регулированию информационных технологий и коммуникаций Турции (www.btk.gov.tr), который пригласил НАРЭКИТ принять участие в совещании. 
В конференции также принимают участие ответственные лица Международного союза электросвязи, представители органов регулирования Азербайджана, Болгарии, Иордании, Ирана, Сербии, Литвы и Таджикистана. 
В числе основных вопросов, внесенных в повестку дня для обсуждения на конференции: будущее широкополосного Интернета с точки зрения регуляторов и с точки зрения операторов; Интернет, программное обеспечение и кибернетическая безопасность; практика деятельности сектора информационных технологий Турции. 
Делегация НАРЭКИТ считает Стамбульское совещание хорошей площадкой для дискуссий и обмена опытом по вопросам рабочей повестки конференции, которые являются крайне актуальными для регулятора рынка коммуникаций Республики Молдова.  
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