Публичная консультация проекта об изменении и дополнении Национального Плана Нумерации

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) разработало и передало Министерству информационных технологий и связи (МИТС) для рассмотрения и утверждения проект об изменении и дополнении Национального Плана Нумерации (НПН). Документ выставлен для публичных консультаций на web-странице МИТС: http://www.mtic.gov.md/img/law/2010/proiect/11-11/b/anexa.doc. Консультация будет проводиться до 11 июля т. г. - предельный срок для преставления рекомендаций по проекту.

Необходимость разработки данного проекта обусловлена ростом спроса на ресурсы нумерации для фиксированной телефонной связи, в частности со стороны поставщиков предоставляющих услуги triple – play (Интернет, телефонная связь, телевидение), что привело к израсходованию  ресурсов нумерации из номерного ряда «2». Данная ситуация, требует открытия доступа к новому номерному ряду. В целях обеспечения развития сетей на национальном уровне и продвижения конкуренции  на рынке фиксированной телефонной связи, НАРЭКИТ предлагает открыть доступ к номерному ряду «3», который согласно НПН, распределен для использования географических номеров и номеров независимых от местоположения. Предлагается открыть для фиксированной телефонной связи следующие блоки географических номеров: «31000000-37999999» и «39000000-39999999».

В данной ситуации для географических зон Республики Молдова будут предусмотрены по два географических кода, один будет соответствовать «открытой» нумерации (из номерного ряда «2»), а другой – «закрытой» нумерации (из номерного ряда «3»). Например, мун. Кишинэу будет иметь два географических кода – 22 и 32, мун. Бэлць – 231 и 331, Анений Ной – 265 и 365 и т.д.

Существование двух видов нумерации («открытая» и «закрытая» нумерации) повлечёт за собой использование конечными пользователями двух способов набора телефонных номеров: в номерном ряду «2» количество набранных цифр будет различным в зависимости от назначения звонков – местные или национальные, а в номерном ряду «3» - одинаковым из 8 цифр независимо от назначения вызовов. Эти способы набора номеров будут поддерживаться до внедрения в Республике Молдова «закрытой» телефонной нумерации. В большинстве стран-членов Европейского Союза телефонные планы нумерации являются «закрытыми».

Заинтересованные лица могут отправлять свои комментарии и рекомендации по выставленному на консультацию проекту по адресу:viorel.munteanu@mtic.gov.md, tanase@anrceti.md. Контактные телефоны: 251-103, 251-311.
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