Публичная консультация особых условий лицензирования на использование номеров для мобильных виртуальных сетей

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) выставляет на своем веб-сайте для публичных консультаций, проект (док. на гос. языке) Постановления Административного совета об утверждении особых условий лицензирования на использование номеров для мобильных виртуальных сетей. Предельный срок представления рекомендаций по проекту – 23 августа 2010 г.

Проект разработан Агентством на основании положений пункта d) части (4) статьи 8, пунктов а), h) части (1) статьи 9 и пункта c) части (1) статьи 10 Закона (док. на гос. языке) об электронных коммуникациях №241-XVI от 15.11.2007 г. Целью проекта является улучшение использования радиочастотного спектра, выданного для предоставления услуг мобильной телефонии общего пользования, поощрение конкуренции и защита прав конечных пользователей на доступ к этим услугам.

Документ устанавливает, что лицензии на использование негеографических номеров для мобильных виртуальных сетей (Mobile Virtual Network Operators - MVNO) выдаются поставщикам, авторизированным в условиях Закона (док. на гос. языке) об электронных коммуникациях, которые располагают подписанным соглашением с одним из поставщиков мобильных сетей электронных коммуникаций общего пользования или доказательствами о намерении сторон к подписанию такого соглашения, к примеру, корреспонденция сторон о намерении заключения соглашения.

Учитывая тот факт, что для виртуальных мобильных сетей пока нет регулирующих актов, Агентство возлагает, посредством условий лицензирования, только определённые обязательства, касающиеся защиты прав конечных пользователей и эффективного использования соответствующих ресурсов нумерации, уточняется в nota informativă (док. на гос. языке) сопровождающей проект.

Согласно новой редакции Национального Плана Нумерации, вступившего в силу 21 мая 2010 г., для услуг, предоставляемых поставщиками мобильных виртуальных сетей, Агентство выдаёт негеографические номера из блока “071xxxxxx”, где x=0…9. Не обладая лицензиями на использование радиочастот, эти поставщики могут предоставлять услуги посредством некоторых элементов других мобильных публичных сетей, на основании заключенных с поставщиками данных сетей соглашений.

Заинтересованные лица могут отправлять комментарии и рекомендации по выставленному на веб-сайте для консультации документу по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-312.
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