НАРЭКИТ объявляет публичные слушания по двум проектам Постановлений Административного совета
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о проведении 6 сентября с.г. в 14.00 публичных слушаний по двум проектам Постановлений Административного совета: (i) об утверждении специальных условий лицензии на использование радиоканалов/радиочастот в полосе 2500-2690 МГц и (ii) о внесении изменений и дополнений в Приложение №2 к Постановлению Административного совета НАРЭКИТ № 278 от 17.11.2009 г., устанавливающее параметры качества услуг доступа к Интернету.  Слушания состоятся в офисе НАРЭКИТ, зал заседаний, 5 этаж (бул. Штефана чел Маре, 134). 
Первый проект был опубликован на веб-сайте Агентства для публичных консультаций в период с 26 июля по 17 августа 2012 г.,  после чего НАРЭКИТ по просьбе АО «Orange Moldova» продлило срок консультации данного проекта до 22 августа 2012 г. Комментарии и рекомендации, поступившие в Агентство по указанному проекту, отражены в своде рекомендаций, который размещен на сайте НАРЭКИТ. 

Проектом устанавливаются на основании частей (1) и (3) статьи 24 Закона об электронных коммуникациях условия использования полосы радиочастот 2500-2690 МГц, поддиапазоны радиочастот: 2500-2520/2620-2640 МГц; 2520-2540/2640-2660 МГц и 2540-2560/2660-2680 МГц широтой 40 МГц для предоставления сетей и услуг мобильных наземных электронных коммуникаций общего пользования широкополосного радиодоступа в стандартах IMT (International Mobile Telecommunications  - Международные мобильные коммуникации). Эти услуги известны под названием услуги четвертого поколения (4G). Условия лицензии являются составной частью лицензии 4G и включают требования, подлежащие неукоснительному соблюдению будущими обладателями лицензий 4G. 

Согласно Постановлению Правительства №365 от 06.06.2012 г., НАРЭКИТ должно выдать до 31 декабря 2012 г. по одной лицензии на использование указанных радиочастот путем их прямого предоставления трем поставщикам, у которых уже построены сети и которые предоставляют на основании полученных разрешений сети и услуги мобильной телефонной связи общего пользования (АО „Orange Moldova”, АО „Moldcell” и АО „Moldtelecom”). 
Второй проект прошел процедуру публичных консультаций на веб-сайте Агентства в период с 1 по 15 июня 2012 г. По просьбе ряда поставщиков срок консультации проекта был продлен до 29 июня 2012 г. Комментарии, поступившие в Агентство по данному проекту, отражены в своде рекомендаций, опубликованном  на сайте НАРЭКИТ. 
Авторы проекта изменений и дополнений к Приложению №2 Постановления Административного совета НАРЭКИТ № 278 от 17.11.2009 г. предлагают увеличить количество параметров качества услуг доступа к Интернету с 5 до 12. Проект также содержит предложенные НАРЭКИТ минимальные показатели параметров качества Интернет-услуг.  Это позволит конечным пользователям сравнивать данные показатели с параметрами качества Интернет-услуг, опубликованными после их измерения поставщиками этих услуг.  
Дополнительную информацию о вышеуказанных проектах можно получить по телефону: 022-251-312. Контактное лицо: Ала Байдауз, начальник Управления Технического Регулирования и Стандартизации НАРЭКИТ. 
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