НАРЭКИТ ВЫСТУПАЕТ ЗА ОПТИМИЗАЦИЮ СТАТИСТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ, ОТРАЖАЮЩЕЙ РАЗВИТИЕ ИТК 
(Сообщение для прессы)

Должностные лица Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) встретились в начале текущей недели с представителями проекта ПРООН «Консолидация национальной статистической системы». В ходе встречи обсуждались аспекты, связанные с порядком отражения в статистической отчетности развития информационных технологий и коммуникаций (ИТК). В ней приняли участие международный эксперт, старший консультант представительства Всемирного банка в Румынии Адриан Ника, менеджеры проектов, представители Министерства информационных технологий и коммуникаций (МИТК), Национального бюро статистики (НБС). 

Участники встречи коснулись в частности методов улучшения процесса сбора, анализа и использования статистической информации, касающейся ИТК и анализа e-Развития, а также возможностей его приведения в соответствие с международными стандартами. Директор агентства Валерий Диозу подчеркнул необходимость внедрения механизма согласования процесса разработки показателей, а также сбора статистических данных о состоянии дел в секторе ИТК такими структурами как НБС, МИТК и НАРЭКИТ. «Нам нужны релеватные показатели, которые бы отражали истинное положение дел в отрасли, а также прогресс в области использования электронных услуг и технологий всеми категориями населения», отметил Диозу. 

Проект ПРООН осуществляется с августа 2007 года по июль 2010 года. Одна из основных задач проекта заключается в консолидации способности НБС и других органов центрального управления, вовлеченных в сборе  статистической информации, производить распределение соответствующего уровня данных по таким признакам как пол, возраст и территориальное расположение. В течение нынешней недели представители НАРЭКИТ принимают участие в цикле семинаров, организованных в рамках данного проекта, в ходе которого рассматриваются инструменты и методы, применяемые в статистических исследованиях, вопросы пересмотра показателей для анализа e-Развития в соответствии с международными стандартами. 
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