ВСТУПИЛА В СИЛУ НОВАЯ РЕДАКЦИЯ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ УПРАВЛЕНИИ НАЦИОНАЛЬНЫМ ПЛАНОМ НУМЕРАЦИИ  
(Сообщение для прессы)

Истребованные поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций ресурсы нумерации выделяются Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий  (НАРЭКИТ) на основании процедуры выдачи лицензий на использование данных ресурсов. 
Это предусмотрено новой редакцией Положения об администрировании и управлении Национальным планом нумерации, вступившим в силу 26 декабря 2008 г. Документ разработан и принят Агентством в целях его приведения в соответствие с новыми положениями Закона об электронных коммуникациях и Национальным планом нумерации (НПН). НПН является официальным документом, определяющий порядок распределения ресурсов нумерации и устанавливающий структуру номерных рядов, используемых в сетях и услугах электронных коммуникаций. 
Ресурсы нумерации представляют собой ограниченные ресурсы государства, которыми управляет и распределяет Агентство на основании вышеуказанного положения. Документ устанавливает правила администрирования ресурсами нумерации, процедуры выдачи, изменения, приостановления и отзыва  лицензий на использование данных ресурсов, а также условия их выделения.
Согласно положению, Агентство выдает данные лицензии на основании обоснованного заявления авторизированного поставщика сетей и услуг электронных коммуникаций. Оно принимает решение о выдаче или отказе в выдаче лицензии в течение 15 дней. Срок деятельности лицензии составляет 10 лет, за исключением лицензий, запрашиваемых на срок менее 10 лет, а также лицензий выданных обладателям лицензий на использование радиоканалов или радиочастот в случае, когда количество лицензий ограничено, для которых срок действия составляет 15 лет.
Другим новшеством положения является и то, что оно предусматривает выделение телефонных номеров из блока 38ХХХХХХ (где X = 0...9) для услуг электронных коммуникаций, которые используют технологии пакетной коммутации IP (NGN) поставляемые, в основном, к фиксированным точкам сети, и номеров из блока 808XXXXX для услуг телефонной связи с распределенной платой.  
Представили Агентства сообщили, что эти и другие новые элементы введены в положение с целью продвижения новых услуг электронных коммуникаций и стимулирования использования ресурсов нумерации для предоставлении данных услуг. По их мнению, применение нового положения принесет пользу не только поставщикам сетей и услуг электронных коммуникаций, но и пользователям данных услуг. 

Выделяемые Агентством ресурсы нумерации для поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, могут ими использоваться для собственных нужд, предоставляться их абонентам или другим юридическим лицам Р. Молдова. Их использование в отсутствии лицензии или ранее выдаваемого Агентством решения о выделении ресурсов нумерации санкционируется в соответствии с действующим законодательством. Согласно положению, ранее выдаваемые Агентством решения о выделении ресурсов нумерации, действительны до истечения их срока действия.    
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