НАРЭКИТ принимает участие во втором совещании регулирующих органов стран Восточного партнерства 
(Сообщение для прессы)
Делегация Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ - www.anrceti.md) под руководством его директора Серджиу Сытника в период с 30 июня по 1 июля с.г. принимает участие в совещании регулирующих органов в области электросвязи стран Восточного партнерства (ВП), которое проходит в Тракае, Литве. Совещание организовано Европейской комиссией и литовским регулирующим органом в области коммуникаций. Это второе совещание такого типа, первое состоялось в октябре 2010 г. в Вене, Австрии. 
В работе совещания принимают участие ответственные лица от Европейской комиссии, Группы европейских регуляторов сектора электронных коммуникаций (BEREC), представители регулирующих органов шести стран-участниц ВП: Армении, Азербайджана, Беларуси, Грузии, Республики Молдова и Украины. 

Повестка первого дня работы совещания включает рассмотрение результатов Венского совещания и определение краткосрочных задач сотрудничества, обсуждение ряда актуальных проблем, касающихся регулирования доступа к сетям нового поколения (NGN), внедрения переносимости телефонных номеров и универсальной услуги, обеспечения качества услуг, прав конечных пользователей, менеджмента спектра радиочастот.
В течение второго дня совещания делегации регулирующих органов шести стран-участниц ВП представят ключевые аспекты осуществляемой ими регуляторной деятельности, а также проблемы, с которыми они сталкиваются. Информация о деятельности регуляторного органа Республики Молдова будет представлена Аллой Байдауз, начальником управления НАРЭКИТ. 
На совещании также будут рассмотрены возможности сотрудничества регулирующих органов стран-участниц ВП с Группой европейских регуляторов сектора электронных коммуникаций. В состав данной структуры входят регулирующие органы 27 стран Европейского Союза (ЕС). Его задачей является разработка и внедрение единообразных регулирующих практик в области электронных коммуникаций на европейском уровне.   

Восточное партнерство было создано Европейским союзом в мае 2009 г. в целях укрепления регионального сотрудничества. Данная программа является частью европейской политики добрососедства, ее целью является создание необходимых условий для ускорения процесса политического сближения и экономической интеграции шести стран-партнеров Восточной Европы с ЕС.    
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