НАРЭКИТ ПОДДЕРЖИВАЕТ ИНИЦИАТИВУ СНИЖЕНИЯ ТАРИФОВ НА ВЫЗОВЫ ИЗ ФИКСИРОВАННЫХ СЕТЕЙ В МОБИЛЬНЫЕ СЕТИ 
(Пресс-релиз)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) приветствует инициативу А.О. «Moldtelecom» о снижении тарифов на услуги завершения телефонных вызовов из фиксированной сети в мобильные сети и из мобильной сети в фиксированные сети, что приведёт к снижению тарифов на данные вызовы для конечных пользователей.
Раннее, Агентство неоднократно констатировало тот факт, что тарифы на услуги завершения телефонного трафика в мобильных и фиксированных сетях завышены и призывало поставщиков к введению переговоров об их снижении. Оценка Агентства показывает, что актуальный уровень данных тарифов наносит ущерб конкурентной среде и имеет негативные последствия над развитием розничных услуг фиксированной и мобильной телефонии.

Настоящие тарифы установлены вследствие проведённых между поставщиками переговоров и последующим включением данных тарифов в соглашения о взаимоподключении, подписанных поставщиками, на основании данных соглашений производится оплата между сторонами. Согласно Закону об электронных коммуникациях, Агентство имеет право, вследствие анализа релевантных рынков и назначения поставщика со значительным влиянием на данном рынке, установить предварительные обязательства, среди которых и установление мер для соответствия тарифов затратам.
В текущем году, НАРЭКИТ, на основании постановлений Национального Агентства по Защите Конкуренции (НАЗК) от 2007 г. и ст. 78 (5) Закона об электронных коммуникациях, разработало и представило к публичным консультациям четыре проекта постановлений, которые предполагают снижение тарифов для завершения вызовов в мобильных сетях А.О. «Moldtelecom», А.О. «Orange Moldova» и А.О. «Moldcell», а также и в фиксированной сети А.О. «Moldtelecom». Отталкиваясь от факта, что НАЗК отметило нерелевантность применения постановлений НАЗК в разработке решений НАРЭКИТ для указанных поставщиков, НАРЭКИТ было принято решение отозвать данные проекты и приступить к процедуре анализа рынков, предусмотренной Законом об электронных коммуникациях. Данная процедура допускает наложение специальных обязанностей, только после идентификации рынков, анализа релевантных рынков и назначения поставщиков со значительным влиянием на данных рынках.
В настоящее время, НАРЭКИТ назначило поставщика со значительным влиянием на двух релевантных рынков и осуществляет детальный анализ ещё четырёх релевантных рынков для назначения на них поставщиков со значительным влиянием. В случае назначения таковых, Агентство установит предварительные обязательства в целях защиты конкуренции. Она намеревается завершить данную работу до конца текущего года. Также, НАРЭКИТ отмечает, что в отсутствии некоторых предварительных обязанностей, поставщики имеют право вести переговоры по условиям на взаимоподключение в рамках действующего законодательства.

В конце прошлой недели, А.О. «Moldtelecom» публично заявило о предложении снизить тарифы на 30% для вызовов из фиксированной сети в мобильные сети для конечных поставщиков на основании понижения тарифа для услуг завершения вызовов из фиксированной сети в мобильные сети с 7 до 4 центов США за минуту.
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