В Кишиневе состоится заседание Комиссии по координации деятельности органов регулирования в области связи СНГ
6 октября текущего года в Кишинев впервые пройдет очередное заседание Комиссии по координации деятельности органов регулирования в области связи Регионального содружества в области связи (РСС) стран СНГ. Заседание будет проходить в рамках межрегионального семинара по широкополосному доступу, организованного в Кишиневе в период с 4 по 6 октября Международным союзом электросвязи совместно с Министерством информационных технологий и связи. Заседание комиссии организовано РСС при поддержке Национального агентства по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) и состоится в офисе НАРЭКИТ. 
Повестка дня заседания включает целый ряд актуальных проблем, связанных с либерализацией рынка электросвязи, созданием и использованием фонда универсальной услуги, обеспечением универсального доступа к широкополосным услугам, лицензированием видов деятельности в области связи, защитой прав потребителей и обеспечением параметров качества услуг.   
На заседании комиссии ответственные лица НАРЭКИТ расскажут о накопленном опыте национального регулятора в сфере либерализации рынков электросвязи, внедрения режима общего разрешения для желающих предоставлять сети и услуги электронных коммуникаций, обеспечение соблюдения поставщиками прав конечных пользователей на предоставление им качественных услуг.
РСС создано в декабре 1991 г. национальными органами управления в области связи стран СНГ в целях межгосударственного координирования деятельности в области связи и почты. В его состав входят 12 полноправных членов и 8 со статусом наблюдателей. Комиссия по координации деятельности органов регулирования в области связи функционирует с 2007 г. Ее целью является развитие отношений сотрудничества, обмен опытом и информацией между  органами регулирования, разработка рекомендаций для повышения эффективности регулирующей деятельности в данном секторе.
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