НАРЭКИТ установило предварительные специальные обязанности для поставщиков, имеющих значительное влияние на двух релевантных рынках
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) впервые установило предварительные специальные обязанности для поставщиков, имеющих значительное влияние на рынках окончания голосовых вызовов в индивидуальных  сетях фиксированной и мобильной телефонной связи, в целях предупреждения использования этого влияния в ущерб конкуренции. Соответствующие Постановления НАРЭКИТ вступили в силу в день их принятия – 23.12.2010 г. – и были переданы соответствующим поставщикам. Резолютивные части этих постановлений будут опубликованы в Официальном мониторе.  

Обязанности были возложены на 18 поставщиков, определенных НАРЭКИТ имеющими значительное влияние на указанных рынках в ноябре т. г. Наибольшее количество предварительных специальных обязанностей было возложено на акционерные общества „Moldtelecom”, „Orange Moldova” и „Moldcell”. Первые два поставщика имеют обязанности в связи с их значительным влиянием на двух релевантных рынках – окончания вызовов в своих индивидуальных сетях фиксированной и  мобильной телефонной связи, а АО  „Moldcell” – на рынке окончания вызовов в свою индивидуальную сеть мобильной связи.  
Указанные три поставщика обязаны предоставлять по запросу других поставщиков доступ к своим сетям в целях окончания вызовов, обеспечить оказание данных услуг на условиях недискриминации и прозрачности. Эти поставщики обязаны опубликовывать свои стандартные предложения о взаимоподключении. На АО „Moldtelecom”, кроме того, возложена обязанность ведения раздельного бухгалтерского учета видов своей деятельности.

В соответствии с постановлениями НАРЭКИТ, 18 поставщиков, имеющих значительное влияние на указанных рынках, обязаны обеспечить соответствие тарифов на услуги по окончанию вызовов фактическим затратам. Для выполнения этой обязанности Агентство установило переходный период для поэтапного снижения, каждые шесть месяцев, начиная с 1 января 2011 г., тарифов на окончание вызовов в сетях мобильной и фиксированной связи. По оценкам НАРЭКИТ к 1 января 2014 г. эти тарифы сократятся более чем в три раза. В настоящее время тариф на окончание вызовов в мобильных сетях составляет  7 центов США за минуту, а в фиксированных сетях – 3,19 центов США за минуту.
Указанными постановлениями, НАРЭКИТ установило для 18 поставщиков  обязанность исключить до начала 2014 г. дискриминацию трафика по признаку происхождения вызовов
Агентство считает, что выполнение предварительных специальных обязанностей, возложенных на акционерные общества „Moldtelecom”, „Orange Moldova”, „Moldcell” и других поставщиков упростит процесс взаимоподключения сетей и облегчит вхождение на рынок новых операторов. Снижение тарифов на окончание вызовов в сетях мобильной и фиксированной связи будет способствовать оживлению конкуренции на розничных рынках услуг мобильной, фиксированной телефонии и услуг широкополосного доступа, что принесет долгосрочные выгоды конечным пользователям этих услуг. 
Указанные постановления были разработаны НАРЭКИТ на основании Закона об электронных коммуникациях и основываются на практике регулирования, установленной в соответствующих директивах Европейского Союза. 
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