ЕЩЕ ДВА ОПЕРАТОРА ИМЕЮТ ПРАВО НА ПРЯМОЙ ДОСТУП К ГЛОБАЛЬНОМУ ИНТЕРНЕТУ 
(Сообщение для прессы)

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационной технологии (НАРЭКИТ) предоставило первым двум компаниям  - АО „Orange Moldova” и ООО „Starnet” – разрешения на осуществление деятельности по эксплуатации, управлению и поддержке сетей электронных коммуникаций на государственной границе Р. Молдова. Директор НАРЭКИТ Серджиу Сытник вручил руководителям данных компаний соответствующие документы на встрече, организованной 1 апреля т. г. Министерством информационных технологий и связи. Министр Александр Олейник подчеркнул, что  это событие имеет историческое значение для развития Интернет-услуг.  
Ранее АО „Orange Moldova” и ООО „Starnet” провели работы по установке своих сетей  до линии пересечения государственной границы Р. Молдова с Румынией, затем Агентство совместно с представителями других уполномоченных органов произвело приемку данных сетей. Руководители этих компаний заверили, что начнут предоставлять услуги по своим сетям в самое ближайшее время.  В настоящее время еще одна компания - ООО „Норма” – готовит свою сеть к приемке. 

Серджиу Сытник отметил, что  в результате получения прямого доступа к глобальному Интернету выиграют, в первую очередь, конечные пользователи Интернет-услуг. Вступление на рынок еще двух операторов придаст импульс конкуренции, что приведет к снижению цен на услуги широкополосного доступа в Интернет и повышению качества данных услуг. Сытник подчеркнул, что реальная демонополизация рынка доступа к трансграничному трафику глобального Интернета будет напрямую способствовать развитию широкополосных услуг, без которых невозможно современное информационное общество. 

В настоящее время только один оператор – АО „Moldtelecom” -  имеет прямой доступ к глобальному Интернету по оптоволоконному кабелю, что дает ему возможность устанавливать завышенные цены другим поставщикам, которые покупают у него услуги доступа в глобальную сеть. В целях изменения положения дел и создания благоприятных условий для развития рынка услуг широкополосного доступа в Интернет, Агентство разработало и утвердило, в соответствии с Постановлением Правительства № 974 от 12.08.2008,  процедуру согласования с уполномоченными органами публичной власти деятельности по установке, эксплуатации, управлению, поддержке и/или ликвидации сетей электронных коммуникаций  на государственной границе Р. Молдова.  Первыми операторами, получшившими разрешение Агентства на осуществление данных работ, были АО „Orange Moldova”, ООО „Starnet” и ООО „Norma”. 

В начале 2010 года, на рынке услуг доступа в Интернет работали 50 поставщиков. В 2009 году объем продаж на данном рынке возрос, по сравнению с 2008 г.,  на 34,7% и составил 436,39 млн. леев. Самый значительный рост продаж на этом рынке зарегистрирован АО „Moldtelecom”, ООО „Starnet” и АО „Orange Moldova”. 

Пресс-служба НАРЭКИТ

                                               2 апреля 2010 г., 
тел: 251-306, 079422244   
