НАРЭКИТ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПЕРВОМУ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ РЕЛЕВАНТНОГО РЫНКА
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ – www.anrceti.md) размещает на своем веб сайте для публичных консультаций проект постановления своего Административного совета об определении рынка оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке. Консультации будут проводиться до 1 марта 2010 г. Этот день является предельным сроком представления рекомендаций по данному документу. 

Проект был разработан на основании статьи 51 Закона об электронных коммуникациях, которой устанавливается, что Агентство на основании принципов, определенных законодательством о защите конкуренции, выявляет релевантные рынки и проводит анализ ситуации на этих рынках на предмет того, является ли релевантный рынок достаточно конкурентным.
Анализ рынка доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке проведен Агентством в соответствии с требованиями Положения об определении и анализе релевантных рынков в области электронных коммуникаций и назначении поставщиков сетей и/или услуг электронных коммуникаций, имеющих значительное влияние на этих рынках, утвержденного Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 55 от 29.12.2008 г. В проведении анализа приняли участие также эксперты проекта технической помощи, предоставленного Агентству Европейским банком реконструкции и развития. 
Указанный рынок включает услуги общего и совместного доступа к абонентским шлейфам и подшлейфам, а также услуги физической, виртуальной колокации или колокации на расстоянии. В результате проведенного анализа Агентством установлено наличие препятствий для вступления на этот рынок, полное отсутствие конкуренции и невозможность преодоления этих проблем в результате применения мер ex-post.  Агентство пришло к выводу, что этот рынок подлежит предварительному регулированию.   
Согласно Пояснительной записке, после утверждения данного постановления Агентство проведет более подробный анализ указанного рынка для определения поставщиков, имеющих на нем значительное влияние, и определения адекватных предварительных обязанностей, которые подлежит возложить на этих поставщиков. 

Рынок оптового доступа к инфраструктуре сети в фиксированной точке является первым в перечне 10 рынков, определенных НАРЭКИТ для проведения анализа в целях выявления рынков, подлежащих предварительному регулированию Агентством. 
Заинтересованные лица могут отправить комментарии и рекомендации по проекту, подвергнутому публичным консультациям, по адресу: office@anrceti.md. Контактный телефон: 251-336.
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