НАРЭКИТ запустил новую веб-страницу 
 (Сообщение для прессы)
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет о запуске своей новой официальной веб-страницы www.anrceti.md. Запуск вписывается в новую стратегию связи с общественностью, проводимой Агентством в целях обеспечения транспарентности своей деятельности, привлечения граждан в процесс принятия решений и упрощения их доступа к информации общественного значения.


Как заявил директор Агентства Серджиу Сытник, руководимая им структура надеется, что новый сайт станет своего рода связующим мостом, обеспечивающим доступ ко всем услугам и информации общественного значения  в области электронных коммуникаций и информационных технологий.  Он отметил, что новая веб - страница облегчит электронное общение Агентства с нынешними и потенциальными поставщиками услуг электронных коммуникаций, что поможет ему стать надежным партнером для всех участников данного рынка. По словам директора, сайт соответствует выдвинутым Правительством и Министерством информационного развития требованиям по отношению к официальным веб-страницам, уточнив, что впоследствии она будет включена в Национальную электронную систему  e-Управление.


У нынешнего сайта www.anrceti.md - абсолютно новая структура и графическое исполнение по сравнению с предыдущим. Он представляет собой комплексную информационную систему, обеспечивающую доступ к многочисленным услугам, базам данных и другим полезным информационным источникам. Сайт имеет 11 разделов, каждый из которых содержит подразделы, охватывающие практически все аспекты деятельности Агентства и функционирования рынка электронных коммуникаций и информационных технологий. 
Новый сайт предоставляет возможность скачивать электронные документы и типовые формуляры, необходимые  нынешним и потенциальным поставщикам услуг электронных коммуникаций. Они, также как и пользователи данных услуг, могут заполнить анкету „Письма on-line” и получить от Агентства ответы на интересующие их вопросы. Помимо этого, в таком же онлайновом режиме действует и раздел «Опросы», при помощи которого Агентство сможет узнать мнения граждан о своей деятельности и о ситуации на различных сегментах рынка. Сайт также располагает поисковыми системами, которые дают возможность найти, по определенным критериями, различные сведения, в том числе обо всех более чем 1000 поставщиках, включенных в Публичный регистр поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций, а также статистические данные о тенденциях на данном рынке. 

Новинкой сайта является специальная страница для потребителей, где вывешены ответы на вопросы, которые чаще всего поступают в адрес Агентства, а также практические рекомендации и советы для пользователей услуг фиксированной, мобильной связи и доступа в Интернет. Посетители страницы могут обратиться за консультациями и ответами в режиме on-line, а также через бесплатную горячую линию 080080080. 
Представители Агентства заверили, что в самое ближайшее время состоится запуск русской и английской версий сайта.  
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