Спад продаж на рынке услуг платного телевидения 
В первом квартале 2015 года объем продаж на рынке услуг платного телевидения упал, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на фоне сокращения количества абонентов этих услуг, согласно сведениям статистических отчетов о динамике рынка услуг телевидения (ТВ), предоставляемых на платной основе, (через кабельные сети, IP ТВ и MMDS), опубликованных сегодня Национальным агентством по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). За первые три месяца текущего года общий объем продаж на этом сегменте рынка сократился на 2,4 млн. леев (-5,9%) и составил около 38,4 млн. леев, а количество абонентов платного ТВ сократилось на 6,4 тыс. (-2,4%) и составило 267,6 тыс. 

Сокращение доходов на рынке услуг платного ТВ было обусловлено, главным образом, снижением объема продаж поставщиков, эксплуатирующих кабельные сети и сети MMDS (Multichannel Multipoint Distribution Service – система передачи сигнала ТВ через радиоволны между двумя или несколькими пунктами) на 4 млн. леев (-14,5%), остановившись на отметке 23,5 млн. леев. В то же время доходы поставщиков от продажи услуг платного ТВ, предоставляемых на основе IPТВ, увеличились по сравнению с первым кварталом 2014 года на 1,6 млн. леев (+12%) и составили 14,9 млн. леев.

Таким образом, среднемесячный доход на одного абонента (ARPU) поставщиков услуг платного ТВ сократился на 1% и составил 47,4 лея. Кроме того, в этот период отмечен спад этого показателя у самых крупных поставщиков рынка платного ТВ: у ООО «Sun Communications» он сократился на 4,8% и составил 36,3 лея, у АО «Moldtelecom» – на 2,2% и составил 65,8 лея. 
Данный спад был обусловлен сокращением количества абонентов самого крупного поставщика на рынке услуг платного ТВ – «Sun Communications» – на одну тысячу (-1 %), а также других поставщиков этого сегмента рынка – на 6,8 тыс. абонентов (-5,8%). В то же время отмечено увеличение количества абонентов АО «Moldtelecom», которое предоставляет услуги IPТВ,  на 1,4 тыс. (+2,5%). 
В результате такой динамики только операторам сетей IPТВ удалось повысить свои доходы на 1,6 млн. леев (+12%) и увеличить базу абонентов на 2,6 тыс. (+4%) которая достигла уровня 65,2 тыс.
По состоянию на 01.04.2015 г. из общего количества 267,6 тыс. абонентов услуг платного ТВ 75,4% были абонентами кабельных сетей ТВ, 24,4% – сетей IPТВ и 0,2% – сетей MMDS.
К концу первого квартала 2015 года на рынке услуг платного ТВ осуществляли деятельность 83 поставщика. Рыночные доли основных поставщиков рынка услуг платного ТВ, по объему продаж, составили: ООО «Sun Communications» – 28,9%, АО «Moldtelecom» – 28,3%, ООО «AMT» – 3,9. Остальные поставщики обладали совместно рыночной долей в размере 38,8%.
С дополнительной информацией о динамике рынка услуг платного ТВ в первом квартале 2015 года можете ознакомиться на электронной странице НАРЭКИТ в разделе Статистические данные.                    
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