НАРЭКИТ объявляет конкурс для отбора обладателей лицензии на использование сетей и услуг общего пользования 3G
Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) объявляет конкурс для получения лицензии на использование радиочастот/каналов в диапазонах 1900-1980 / 2110-2170 МГц, 1900-1920 МГц и 2010-2025 МГц, в целях предоставления сетей и услуг электронных коммуникаций общего пользования мобильной сотовой связи третьего поколения (3G). Заявки на участие в конкурсе и сопровождающие документы могут быть поданы в период 16 сентября – 01 ноября 2013 г., до 16.00 часов, по адресу местонахождения НАРЭКИТ: пр. Штефана чел Маре, 134, MD-2012, мун. Кишинэу.

Лицензии на использование радиочастот/каналов в диапазонах 1900-1980 / 2110-2170 МГц, 1900-1920 МГц (с общей шириной полосы 34,6 МГц) и полоса радиочастот: 2010-2025 МГц (с общей шириной полосы 15 МГц) будут выданы на 15-ти летний срок, обладатель, соответствующей лицензии, будет иметь право установить, администрировать и управлять сетью общего пользования мобильной сотовой связи третьего поколения (3G), с целью предоставления услуг общего пользования 3G на основании стандартов технологии радиодоступа IMT-2000 с интерфейсом радио W-CDMA (UMTS)/CDMA – 2000, лицензия условно названа 3G.
Первая лицензия не была востребована в 2009 г., когда НАРЭКИТ, на основании Постановления Правительства № 660 от 02.06.2008 г., было решено выдать поставщикам, которые действовали на тот момент на рынке мобильной телефонной связи, путём прямого предоставления, по одной лицензии 3G. Выставление на конкурс первой и второй лицензии предусмотрено Программой управления радиочастотным спектром на 2013-2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства № 116 от 11 февраля 2013 г. Тарифы на выдачу данных двух лицензий будут определены в кадре конкурса по отбору претендентов для данных лицензий, конкурс который будет начинаться, для первой лицензии, с минимальной цены 6,2 млн. евро, а для второй лицензии – с минимальной цены в 2 млн. евро. Минимальные цены для выдачи лицензий к данному конкурсу были установлены Постановлением Правительства № 116 от 11.02.2013.
Согласно Специальным типовым условиям лицензии, которые являются составляющей частью лицензии на использование радиочастот/каналов в указанных диапазонах, обладатель таковой обязан использовать, при установлении сетей 3G, оборудование самого последнего поколения и обеспечить запуск минимального пакета услуг 3G (услуги общего пользования передачи данных, включая доступ к мобильному Интернету) не позднее чем через год со дня выдачи лицензии.

Обладатель лицензии будет отобран в кадре открытого конкурса, с применением сравнительной процедуры отбора, на основании критериев установленных в Техническом задании для данного конкурса. В данном конкурсе могут принимать участия юридические лица из Республики Молдова, иностранные юридические лица, гражданские общества/ассоциации юридических лиц из Республики Молдова и/или иностранных юридических лиц, с целью подачи общего предложения, за исключением поставщиков сетей и услуг электронных коммуникаций из Республики Молдова, которые уже обладают лицензией 3G. Конкурс будет проведен в офисе НАРЭКИТ 25 ноября 2013 г., и будет открыт в 10.00 часов (время г. Кишинева), в соответствии с Процедурой организации и проведения конкурса, утвержденной Постановлением Административного совета НАРЭКИТ № 11 от 28 марта 2013 г. Конкурс будет проведен только при условии, если в нём будут участвовать как минимум два претендента на получение одной лицензии.
Техническое задание, Процедура конкурса, Специальные типовые условия лицензии, Информационное сообщение и другие документы к конкурсу для отбора обладателя лицензии 3G доступны по адресу: http://ru.anrceti.md/concurs3G_092013. 
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